Panie Przewodniczący!

Panie i Panowie Radni!

Szanowni Państwo!

Pierwsze posiedzenie Zarządu po ostatniej sesji odbyło się 17 marca br. na posiedzeniu tym, tak jak na każdym posiedzeniu Zarząd wysłuchał informacji dyrektora PSP ZOZ – u o bieżącej sytuacji Zakładu oraz rozpatrzył bieżące sprawy związane z funkcjonowaniem tej jednostki.

Zarząd zajął także stanowisko w sprawie wypowiedzi dyrektora Ośrodka Opieki i Oświaty w Ziębicach wygłoszone na sesji rady Miejskiej w Ziębicach w dniu 28.01.2005r. zamieszczonej w Tygodniku Ziębickim z dnia 01.02.2005r. dotyczącej dewastacji Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Ziębicach.

Podpisaliśmy również porozumienie z Marszałkiem Województwa Dolnośląskiego w sprawie zasad finansowania i dokonywania rozliczeń projektu pn. „Budowa Zintegrowanego Systemu Informatycznego dla Zrównoważonego Rozwoju Regionu Dolnego Śląska”. Podpisaliśmy także umowę z SP ZOZ – Pomoc Doraźna o przekazanie dotacji z przeznaczeniem na zakup sprzętu informatycznego do obsługi administracyjnej i księgowej.

Zarząd rozpatrzył także oferty na prowadzenie parkingu strzeżonego dla przechowywania pojazdów usuniętych z dróg publicznych Powiatu Ząbkowickiego, i postanowił wybrać spośród trzech złożonych ofert, ofertę Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej  w Dzierżoniowie. Ponadto  Zarząd rozpatrzył 15 spraw finansowych, 9 dotyczących gospodarki nieruchomościami, 4 związane z oświatą i 5 organizacyjnych.

Następne posiedzenie odbyło się w dniu 1 kwietnia, na którym przyjęliśmy sprawozdania z wykonania zadań zleconych przez Powiat Ząbkowicki na prowadzenie ponadgminnego DPS - Domu Opieki św. Jadwigi Śląskiej CARTTAS Archidiecezji Wrocławskiej w Henrykowie, a także Ośrodka Interwencji Kryzysowej „Nadzieja" w Bardzie i Domu Dziecka „Jutrzenka" w Bardzie. Oceniając bardzo wysoko funkcjonowanie tych placówek.
Postanowiliśmy wstrzymać się z podjęciem decyzji o sprzedaży z 99% rabatem działki 78 / 4, wraz z zespołem budynków po szpitalu przy ul. 1 - go Maja 9 w Ząbkowicach Śl. na rzecz Zakonu oo Bonifratrów do miesiąca czerwca br. Ponadto Zarząd rozpatrzył 6 innych sprawy dotyczących gospodarki nieruchomościami.
Zarząd poparł działania podejmowane przez Oddział PTTK w Ząbkowicach Śl. w sprawie zorganizowania uroczystości  odrestaurowania i  przeniesienia nagrobka Karola I Podiebrada w Kościele p.w. św. Anny w Ząbkowicach Śl. Działania w tym zakresie SA już realizowane. Gościliśmy konsula generalnego Republiki Czeskiej, z którym zostały przeprowadzone rozmowy na ten temat.
Wysłuchaliśmy także informacji o  zaproszeniu  Okręgu  Meu - Tauber  (  Niemcy  )  na  uroczystość pożegnania Starosty Georga Denzera - w dniu 27 maja 2005r., który po 32 latach pełnienia funkcji przechodzi na emeryturę.

Zarząd postanowił także powołać Rudolfa Słonopas na stanowisko dyrektora PSP ZOZ - u na czas niezbędny do funkcjonowania PSPZOZ. Ponadto zatwierdziliśmy także bilans Powiatu Ząbkowickiego za rok 2004. Na posiedzeniu tym rozpatrzyliśmy ponadto 6 spraw finansowych i 4 organizacyjne.

Kolejne posiedzenie Zarządu odbyło się 13 kwietnia, na posiedzeniu tym wysłuchaliśmy informacji Dyrektora PSP ZOZ o aktualnej sytuacji Zakładu, zapoznaliśmy się z przygotowanym projektem pisma do pracowników Porozumienia – Ugody w sprawie wypłaty przez PSP ZOZ Ząbkowice Śl. należności wynikających ze stosunku pracy od dnia 31.03.2005r. oraz trybu rozwiązana umowy o pracę, a także projekt ugody w sprawie roszczeń pracowniczych. Zarząd zobowiązał Dyrektora PSP ZOZ aby do 15.04.br. przedstawił informację finansową i utrzymywał stały kontakt z Urszulą Rabiej Skarbnikiem Powiatu odnośnie spraw finansowych, natomiast z Józefem Halarewiczem Sekretarzem Powiatu odnośnie spraw kadrowych, a także przedstawił jak najszybciej projekt statutu PSP ZOZ.

Ponadto zapoznaliśmy się z informacją o wydanym przez Komendę Powiatową Policji w Ząbkowicach Śl. postanowieniu o odmowie wszczęcia śledztwa wobec braku znamion czynu zabronionego w sprawie przekroczenia uprawnień przez Zarząd Powiatu Ząbkowickiego polegającego na wyprzedaży majątku znacznej wartości w postaci nieruchomości przy ul. 1 – go Maja 9 w Ząbkowicach Śl. oraz sprzętu medycznego na rzecz EMC w związku z likwidacją Szpitala w Ząbkowicach Śl. poprzez restrukturyzację PSP ZOZ na szkodę Powiatu Ząbkowickiego. Wysłuchaliśmy również informacji o wystąpieniu w sprawie zgłoszenia zadań o charakterze ponadregionalnym do projektu Narodowego Planu Rozwoju na lata 2007-2013, a także informacji o wystąpieniu w sprawie zgłoszenia zadań w ramach prac nad aktualizacją Strategii Rozwoju Województwa Dolnośląskiego na 2020 r.

Zarząd poparł inicjatywę samorządów popierających ideę ustanowienia DNIA Jana Pawła II,  z sugestią ustanowienia 16 października Dniem Jana Pawła II bowiem jest to dzień wyboru Karola Wojtyły na papieża.

Zapoznaliśmy się także z informacją Dyrektora Wydziału Polityki Społecznej dotyczącej zwiększenia budżetu na rzecz DPS w Opolnicy o kwotę 45 tys. zł. Ponadto rozpatrzyliśmy 7 spraw finansowych, i 8 organizacyjnych.


Następne posiedzenie Zarządu odbyło się w dniu 20 kwietnia, na tym posiedzeniu Zarząd, tak jak na poprzednich wysłuchał informacji Dyrektora PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. o aktualnej sytuacji zakładu, postanowił nie przyjmować przygotowanej przez Dyrektora koncepcji funkcjonowania PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl. w nowej strukturze organizacyjnej i zobowiązał go do ponownego przygotowanie takiej koncepcji. 
Ponadto przyjęliśmy powiatowy program działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005, który jest także przedmiotem obrad dzisiejszej sesji. Zapoznaliśmy się z informacją o negatywnej odpowiedzi Dolnośląskiego Oddziału Narodowego Funduszu Zdrowia we Wrocławiu na pismo z dnia 07.02.2005r. w sprawie ogłoszenia uzupełniającego konkursu ofert na świadczenia udzielane w oddziale chorób wewnętrznych i izbie przyjęć w Ziębicach przez PCZ we Wrocławiu, ale sprawa nie jest jeszcze zamknięta. Ponadto Zarząd przyjął sprawozdanie PODN w Ząbkowicach Śl. z wykonania planu pracy za rok 2004. 

Zarząd rozpatrzył także wnioski sformułowane przez Komisje stałe Rady Powiatu, a także 9 spraw organizacyjnych, pięć spraw dotyczących gospodarki nieruchomościami i cztery finansowe. 
Na drugiej części tego Zarządu w dniu 22 kwietnia, Zarząd ponownie wysłuchał przygotowanej przez Dyrektora PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl. koncepcji funkcjonowania Zakładu po restrukturyzacji, która zawierała trzy warianty rozwiązań. Jednak ponownie przygotowany przez Dyrektora materiał nie został przyjęty przez Zarząd, ponieważ kalkulacje przedstawione przez Dyrektora nie były ostateczne i zawierała wiele braków. Zarząd na posiedzeniu tym postanowił zobowiązać Dyrektora PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl. do rozpoczęcia rozmów z Prezesem EMC Instytut Medyczny S.A. w sprawie nawiązania bliższej współpracy pomiędzy PSP ZOZ – em, a EMC Instytut Medyczny S.A. odnośnie funkcjonowania poradni specjalistycznych.

Na posiedzeniu w dniu 27 kwietnia Zarząd szczegółowo omówił realizację dzisiejszego scenariusza sesji, zapoznaliśmy się także z informacją o wystąpieniu Kancelarii Radcy Prawnego Renaty Baczyńskiej z Zielonej Góry o tym, że firma MEDLINE Sp. z o.o. zleciła przeprowadzenie postępowania sądowego mającego na celu zapłatę przez Powiat wszystkich należności PSP ZOZ - u wynikających z tytułu wykonawczego Sądu Rejonowego w Zielonej Górze. Ponadto rozpatrzyliśmy cztery sprawy finansowe i dwie organizacyjne.
Więcej informacji na temat referowanych przeze mnie zagadnień dostępne są w protokołach nr 96, 97, 98, 99.

Proszę o ewentualne pytania i uwagi.









Dziękuję.
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