Panie Przewodniczący!

Panie i Panowie Radni!

Szanowni Państwo!

W czasie od ostatniej sesji odbyły się cztery posiedzenia Zarządu. Na posiedzeniach tych Zarząd poruszał wiele zagadnień związanych z działalnością Powiatu, a także powiatowych jednostek organizacyjnych, jak również wielu dziedzin życia.
Spawy związane z powiatową służbą zdrowia zajmują w ostatnich miesiącach najwięcej miejsca w pracach i działaniach Zarządu. Na posiedzeniu w dniu 11 maja Dyrektor PSP ZOZ – u poinformował Zarząd o porozumieniu z EMC Instytut Medyczny S.A. w sprawie funkcjonowania poradni specjalistycznych, które będą się mieścić w budynku głównym szpitala, ponadto pielęgniarki zatrudnione w szpitalu przez EMC będą obsługiwały wszystkie poradnie, natomiast PSP ZOZ zatrudni pielęgniarkę, która będzie wykonywała sterylizację wszystkich narzędzi medycznych.

Na posiedzeniu tym Zarząd zobowiązał do przygotowania szczegółowego harmonogramu działań PSPZOZ w oparciu o ustawę z dnia 15 kwietnia 2005 roku o pomocy publicznej i restrukturyzacji publicznych zakładów opieki zdrowotnej, a także do przygotowania informacji dot. rozliczenia PSPZOZ z Narodowym Funduszem Zdrowia za miesiąc kwiecień br., wyznaczając termin realizacji dyspozycji do dnia 18.05.2005 r. Dyrektor zobowiązany został także do przedstawienia informacji dotyczącej wniosku złożonego do Sądu w sprawie zwrotu środków poniesionych na wypłatę dla pracowników zobowiązań wynikających z ustawy 203.

Ponadto Zarząd wyraził zgodę na wniosek Kierownika Wydziału Zdrowia tut. Starosta 
na przeprowadzenie wstępnej oceny wykonania archiwizacji dokumentów znajdujących się w pomieszczeniach PSP ZOZ – u przez firmę zewnętrzną, ale z zaznaczeniem że zleceniodawcą będzie PSPZOZ. Zarząd  zobowiązał także Panią Kierownik i Dyrektora do przekazania informacji o wynikach i wnioskach wykonania powyższej wstępnej oceny.

Dyrektor Rudolf Słonopas przedstawił harmonogram działań postępowania restrukturyzacyjnego PSP ZOZ na posiedzeniu Zarządu w dniu 19 maja, ale Zarząd nie przyjął tego projektu harmonogramu, zobowiązując Dyrektora do przygotowania w terenie do 23 maja nowej wersji harmonogramu z wyznaczonymi osobami odpowiedzialnymi za realizację poszczególnych zadań, które są zatrudnione w PSP ZOZ - ie w terminie niezwłocznym, a także z wszystkimi analizami, wyliczeniami, wskaźnikami, należnościami i zobowiązaniami. Zarząd także zobowiązał Dyrektora do przekazywania codziennej informacji o wykonanej przez niego pracy.  Ponadto Zarząd podjął decyzję, że wniosek o wszczęcie postępowania restrukturyzacyjnego do wojewody złoży PSP ZOZ, natomiast przygotowanie merytoryczne wniosku jeżeli zajdzie taka potrzeba zostanie zlecone firmie zewnętrznej. Celem działań Zarządu w tej kwestii jest jak najszybsze przygotowanie wniosku o wszczęcie postępowania restrukturyzacyjnego, tak aby w miesiącu czerwcu na sesji Rady Powiatu został przyjęty program restrukturyzacyjny. Ustalono także termin wspólnego spotkania w dniu 20 maja br. Sekretarza, Wicestarosty, Skarbnika Powiatu i Dyrektora PSP ZOZ – u w sprawie omówienia działań koniecznych do wykonania w celu podjęcia postępowania restrukturyzacyjnego. 
Na posiedzeniu Zarządu w dniu 24 maja Dyrektor przedstawił harmonogram działań postępowania restrukturyzacyjnego, który opracowany został z udziałem Wicestarosty, Sekretarza i Skarbnika Powiatu. W harmonogramie ujęte są wszystkie niezbędne do wykonania działania i zadania, osoby odpowiedzialne za realizację konkretnego zadania i termin realizacji. Zarząd postanowił zaakceptować powyższy harmonogram, ale wyznaczył datę krańcową wykonania wszystkich działań do dnia 19 czerwca, na kiedy musi zostać już przygotowana ostateczna wersja programu restrukturyzacyjnego. Zobowiązaliśmy także Dyrektora do  szybkiego wyjaśnienia losów pozwu w sprawie zwrotu środków z ustawy 203. 
Z innych spraw dotyczących służby zdrowia w dniu 11 maja br. Zarząd wysłuchał  informacji Sekretarza Generalnego ZPP o tym, że kolejny szpital wygrał proces w sprawie nie dofinansowania zoz – u z tytułu wdrażania ustawy 203, wyrok w tej sprawie jest już prawomocny, natomiast na posiedzeniu w dniu 19 maja br. Zarząd zatwierdził bilans SP ZOZ – Pomoc Doraźna za 2004 rok. Ponadto w dniu 16 maja Zarząd spotkał się z Ojcem Karolem Siembab z zakonu Ojców Bonifratrów, w sprawie przyszłościowego wykorzystania nieruchomości przy ul.  1 – go maja 9 w Ząbkowicach Śl.

W zakresie spraw związanych z gospodarką nieruchomościami, na posiedzeniu w dniu 11 maja br. Zarząd w terminie niezwłocznym zobowiązał Wydział Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji tut. Starostwa do przygotowania koncepcji funkcjonowania parkingu przy ul. 1 Maja 9 w Ząbkowicach Śl. położonego obok szpitala, prowadzonego  przez Starostwo Powiatowe. Na posiedzeniu w dniu 19 maja br. po wysłuchaniu informacji Kierownika Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji o spotkaniu z dzierżawcami nieruchomości przy ul. Wrocławskiej 23 w Ząbkowicach Śl. postanowiliśmy zobowiązać Wydział do przedstawienia informacji, czy dzierżawcy tej nieruchomości wyrażają chęć kupna nieruchomości w całości, natomiast w przypadku gdyby nie było takich deklaracji, Zarząd zobowiązał Wydział do przygotowania ogłoszenia o sprzedaży nieruchomości w przetargu nieograniczonym. Na posiedzeniu tym podpisaliśmy także protokół zdawczo – odbiorczy, przekazujący Zespołowi Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach nieruchomość zabudowaną budynkiem sali gimnastycznej. W związku z brakiem zgodnych z warunkami ofert na kupno, podjęliśmy również decyzję w sprawie ogłoszenia ponownych rokowań na sprzedaż nieruchomości przy ul. Partyzantów w Ząbkowicach Śl.
Natomiast na posiedzeniu 24 maja odbyły się rokowania na sprzedaż nieruchomości przy ul. Waryńskiego 18 w Ząbkowicach Śl. W wyniku tych rokowań nieruchomość ta została sprzedana, spośród trzech oferentów Zarząd wybrał oferującego najwyższą cenę kupna tego obiektu. Rozpatrzyliśmy także 6 innych spraw związanych z gospodarką nieruchomościami.

W sprawach związanych z drogami na posiedzeniu w dniu 19 maja Zarząd wyraził pozytywną opinię na temat zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych w Bardzie, a także podpisaliśmy porozumienie z Gminą Ząbkowice Śl. w sprawie partycypacji w kosztach remontu chodnika we wsi Bobolice o długości 170 mb wraz z modernizacją zatoki autobusowej. W dniu 24 maja Zarząd zaakceptował propozycję Zarządu Dróg Powiatowych dotyczących kryteriów wyboru zadań modernizacyjnych i odnów nawierzchni na drogach powiatowych. Ponadto wyraziliśmy zgodę na zmianę organizacji ruchu na drodze powiatowej 3157D relacji od drogi nr 8 do wsi Braszowice. Zmiana ta dotyczy krótkiego odcinka drogi, aktualnie droga ta jest drogą dwukierunkową, po zmianie była by drogą jednokierunkową z kierunkiem ruchu z drogi na 8 do wsi Braszowice. 
W odniesieniu do spraw zwianych z funkcjonowaniem oświaty na terenie Powiatu, na posiedzeniu w dniu 11 maja Zarząd udzielił odpowiedzi Radzie Rodziców III LO w Ząbkowicach Śl. na wystąpienie w sprawie publicznej dyskusji na temat losów III LO w Ząbkowicach Śl. Informację w tej sprawie przekaże Przewodniczący Rady Powiatu. Ponadto na posiedzeniu w dniu 19 maja zapoznaliśmy się z informacją Dolnośląskiego Wicekuratora Oświaty o uzyskaniu mandatów poselskich przez uczniów ZSO w Ziębicach i III LO w Ząbkowicach Śl. do reprezentowania Dolnego Śląska na obradach Sejmu Dzieci i Młodzieży w Warszawie w dniu 1 czerwca 2005 r. 

Na posiedzeniu 24 maja zaakceptowaliśmy plan dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki na rok 2005. Plan został wcześniej uzgodniony z dyrektorami szkół, a także przedstawiony związkom zawodowym, do którego związki zawodowe nie wniosły zastrzeżeń. Poza tym rozpatrzyliśmy jeszcze jedną sprawę zwianą z funkcjonowaniem oświaty.
W sprawach zwianych z promocją i rozwojem Powiatu na posiedzeniu w dniu 19 maja Zarząd podpisał aneks  z DOT we Wrocławiu do umowy dotyczącej wydania informatora promującego szlak cysterski, w którym zmiana dotyczy daty wydania powyższego informatora na 31 maja 2005 roku, ponadto na posiedzeniu tym rozpatrzyliśmy jeszcze jedną sprawę dotyczącą promocji Powiatu. W dniu 24 maja Zarząd zapoznał się z apelem Burmistrza Polanicy Zdroju związanym z projektem budowy nowoczesnego szlaku komunikacyjnego „Szlak staropolski”, o przyłączenie się Powiatu Ząbkowickiego do tego przedsięwzięcia, czyli wpisania tego zamierzenia do strategii rozwoju powiatu.
Jeżeli chodzi o sprawy organizacyjne, to na posiedzeniu w dniu 13 maja Zarząd wysłuchał informacji o postanowieniu Komendy Powiatowej Policji w Ząbkowicach Śl. o umorzeniu dochodzenia w sprawie sfałszowania uchwały Rady Powiatu z 16.01.2003r. oraz podrobienia podpisu Katarzyny Silarskiej na tych uchwałach. Na posiedzeniu w dniu 19 maja zatwierdziliśmy nowy regulamin organizacyjny Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl., a także wysłuchaliśmy informacji o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Ząbkowickiego w 2004 roku, jak również rozpatrzyliśmy wnioski zgłoszone na sesji Rady Powiatu w dniu 28 kwietnia 2005 roku. Na posiedzeniu w dniu 24 maja rozpatrzyliśmy wnioski sformułowane przez Komisję Infrastruktury Społecznej w dniu 11.05.2005r., Komisję Rozwoju Regionalnego na posiedzeniu w dniu 20.05.2005r. Komisję Rolnictwa i Ekologii na posiedzeniu w dniu 23.05.2005r. i Komisję Budżetowa na posiedzeniu w dniu 23.05.2005r.  Ponadto na posiedzeniach w dniu 11, 16 i 19 maja rozpatrzyliśmy 10 innych spraw organizacyjnych.
Sprawy finansowe były przedmiotem obrad Zarządu i na posiedzeniach 11, 16, 19 i24 maja. Rozpatrzyliśmy 11 takich spraw.

Więcej informacji na temat referowanych przeze mnie zagadnień dostępne są w protokołach nr 100 i 101.

Proszę o ewentualne pytania i uwagi.









Dziękuję.
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