Panie Przewodniczący!

Panie i Panowie Radni!

Szanowni Państwo!

Od ostatniej sesji odbyło się siedem posiedzeń Zarządu. Na posiedzeniach tych zajmowano się zadaniami publicznymi z różnych obszarów życia społecznego. Najwięcej czasu poświęcono sprawom związanym z działalnością PSP ZOZ – u, jak również sprawom dotyczącym wniosku restrukturyzacyjnego. Na posiedzeniu 14 lipca Dyrektor PSP ZOZ – u poinformował o sytuacji związanej z rozmowami z pracownikami. Podjęliśmy decyzję, aby wypłacić pracownikom przywróconym do pracy wynagrodzenie za kwiecień, maj, czerwiec i lipiec + odprawa + ekwiwalent za niewykorzystany urlop wypoczynkowy. Ponadto Dyrektor poinformował, że wypłynęła informacja z Urzędu Wojewódzkiego w sprawie uzupełnienia wniosku o 2 elementy, czyli ksero bilansów od roku 1999 do roku 2004 i sprawozdania roczne z działalności PSP ZOZ – u, również od 1999 do 2004 roku. Do czego Zarząd zobowiązał Dyrektora. W dniu 26 lipca Dyrektor poinformował Zarząd, że w dniu 28.07. br. o godz. 1200 odbędzie się spotkanie ze związkami zawodowymi w sprawie ustalenia rozwiązania stosunku pracy z pracownikami przywróconymi do pracy, ale warunkiem związków zawodowych rozpoczęcia jakichkolwiek rozmów jest wypłata zaległych wynagrodzeń za trzy miesiące pozostawania bez pracy. Zarząd postanowił wyrazić zgodę na wypłatę zaległych wynagrodzeń za czas pozostawania bez pracy dla przywróconych do pracy przez Sąd pracowników. Dyrektor poinformował także, ze wniosek w sprawie restrukturyzacji w dniu 22 lipca br, został uzupełniony o dwa wyżej wymienione elementy.
W dniu 4 sierpnia Dyrektor przedstawił dwa pisma, które odebrał w dniu 02.08.2005r., jedno to postanowienie Wojewody Dolnośląskiego w sprawie wszczęcia postępowania restrukturyzacyjnego wobec PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl., a drugie pismo od Wojewody Dolnośląskiego do Komornika Sądowego Rewiru I z informacją, że w związku z wszczęciem postępowania restrukturyzacyjnego do dnia wydania decyzji o umorzeniu albo o zakończeniu postępowania restrukturyzacyjnego wszczęte postępowania egzekucyjne w zakresie należności objętych tym postępowaniem ulegają zawieszeniu. Ponadto 29 lipca 2005r. zostało podpisane porozumienie, pomiędzy Dyrektorem PSP ZOZ – u a związkami zawodowymi. Na posiedzeniu tym Zarząd między innymi zobowiązał Dyrektora do przekazania do Urzędu Skarbowego  oraz Zakładu Ubezpieczeń Społecznych w Ząbkowicach Śl.  Postanowienia Nr 22 Wojewody Dolnośląskiego dot. wszczęcia postępowania restrukturyzacyjnego wobec PSPZOZ w Ząbkowicach Śl. wraz z pismem  skierowanym do Komornika Sądowego Rewiru I przy Sądzie Rejonowym w Ząbkowicach Śl. w powyższej sprawie, przedstawienia na kolejnym posiedzeniu Zarządu informacji  dot. planów urlopów a także nowych zakresów czynności dla pracowników przywróconych do pracy, jak również uzgodnienia z Radcą Prawnym czy pracownicy, którzy podpisali oświadczenia, powinni jeszcze otrzymać wypowiedzenie z pracy. 
W dniu 18 sierpnia Dyrektor przedstawił Zarządowi informacje na temat bieżącej sytuacji Zakładu.
Dyrektor PSP ZOZ – u wspólnie z Bogdanem Kajowskim Prezesem kancelarii INCASO z Dzierżoniowa w dniu 25 sierpnia poinformowali o przygotowaniu dokumentów niezbędnych do złożenia wniosku w sprawie udzielania pożyczki z Banku Gospodarstwa Krajowego. Ponadto Zarząd dowiedział się, ze kwota pożyczki wyniesie 3.609.661 zł., z tej kwoty w pierwszej kolejności należy zrealizować składki na ubezpieczenie emerytalne, natomiast w drugiej kolejności albo składki na ubezpieczenie zdrowotne lub skałki na ubezpieczenie rentowe. W związku z tym Zarząd postanowił uregulowanie pół na pół ubezpieczenia rentowego i zdrowotnego. Na tym posiedzeniu zarząd podjął także decyzję o powołaniu Ireny Zych Kierownika Wydziału Zdrowia na pełnomocnika Zarządu do spraw restrukturyzacji PSP ZOZ – u. Natomiast w dniu 31 sierpnia B. Kajowski poinformował nas, ze w dniu 30 sierpnia wniosek w sprawie pożyczki został złożony w BGK i wstępna ocena została przeprowadzona bez zastrzeżeń. Pożyczka jest przeznaczona do realizacji w następujących terminach, od 26.09.2005r. do 26.10.2005r. I transza w wysokości 1.804.834,50 zł., II transza od 27.10. – 27.12.2005r., w wysokości 902.417,25 zł., natomiast III transza od 28.12.2005r. do 20.02.2006r. w wysokości 902.417,25 zł. Obecnie PSP ZOZ wspólnie z B. Kajowskim będą rozpoczynali kolejny etap procesu restrukturyzacji, czyli zawarcia porozumień z ZUS – em i Urzędem Skarbowym.
Podczas tych wszystkich posiedzeń Zarząd rozpatrzył cztery wnioski w sprawie natychmiastowej zapłaty zaległości PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. Wszystkich zainteresowanych poinformowaliśmy, że aktualnie trwają prace restrukturyzacyjne wobec PSPZOZ w  Ząbkowicach Śl., a także 15 innych spraw związanych z służbą zdrowia. 
Zarząd zajmował się także sprawami dotyczącymi działalności EMC Instytut Medyczny S.A. i w dniu 5 lipca br. Zarząd podpisał umowę na dzierżawę sprzętu medycznego i wyposażenia szpitala.
Prowadzone były także rokowania w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiących mienie Powiatu, i w dniu 5 lipca przeprowadzone zostały rokowania na sprzedaż nieruchomości położonej w Kamieńcu Ząbk. przy ul. Szpitalnej ( po SP ZLO ). W rokowaniach tych udział wzięli Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu i Zdzisław Fleszar Wójt Kamieńca Ząbk., oferentowi zostały przedstawione dodatkowe warunki m.in. sprzedaż przedmiotowej nieruchomości w 10 – ciu rocznych ratach, zaliczka w wys. 85.000 zł. będzie zaliczona na poczet I raty, I rata winna być zapłacona w wys. 85.353zł. najpóźniej przed podpisaniem aktu notarialnego, pozostałe dziewięć rat rocznych płatne po 10% ceny wraz z 5 % odsetkami od niespłaconej kwoty, płatne do31 marca każdego roku, pozostała do zapłaty kwota będzie zabezpieczona na hipotece w  księdze wieczystej przedmiotowej nieruchomości oraz wekslem do kwoty pozostałej do zapłaty wraz z należnymi odsetkami, a także  aktualny wypis z KRS – u i bilanse za lata 2003 i 2004 wraz z dodatkowymi informacji. W dniu 14 lipca br. odbyła się II cześć rokowań na sprzedaż tej nieruchomości, jednakże z powodu wielu wątpliwości, które wynikły podczas tych rokowań, Zarząd postanowił ogłosić przerwę. Jednocześnie PCZ Sp. z o.o. miał przed dalszą częścią negocjacji przesłać dla Zarządu projekt aktu notarialnego, tak aby Zarząd mógł go przeanalizować i przygotować swoje propozycje, a także wyjaśnić kwestię osób mieszkających w budynku przy ul. Szpitalnej 3 w Kamieńcu Ząbk. Natomiast w dniu 26 lipca Zarząd po przeprowadzeniu III części rokowań w sprawie sprzedaży nieruchomości zabudowanej położonej w Kamieńcu Ząbk. przy ul. Szpitalnej, postanowił zamknąć rokowania bez wybrania nabywcy nieruchomości. Jednocześnie zobowiązał Wydział Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji tut. Starostwa do niezwłocznego przygotowania ogłoszenia o rokowaniach na sprzedaż nieruchomości przy ul. Szpitalnej w Kamieńcu Ząbk. W dniu 18 przyjęliśmy ogłoszenie rokowaniach na sprzedaż nieruchomości po SP ZLO w Kamieńcu Ząbk.
Jeżeli chodzi o inne sprawy dotyczące gospodarki nieruchomościami to Zarząd na posiedzeniu w dniu 5 lipca br. wysłuchał informacji Kierownika Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji o bieżącej realizacji dyspozycji Zarządu, w sprawie pobierania opłat za korzystania z parkingu przy ul. 1 – go Maja 9 w Ząbkowicach Śl., a także w sprawie projektu podziału nieruchomości, w celu uregulowania stanu prawnego budynku TR w Ziębicach. W dniu 26 lipca Zarząd podpisał umowę na wykonanie opinii szacunkowej dla nieruchomości zabudowanej położonej w Ziębicach przy ul. Chrobrego 11. Natomiast wdniu 25 sierpnia Zarząd postanowił ogłosić  pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Ząbkowicach Śl. przy ul. Wrocławskiej 23 – dz. Nr 17 o pow. 0,1212 ha.

W trakcie tych posiedzeń Zarząd rozpatrzył także 8 innych spraw dotyczących gospodarki nieruchomościami.
Sprawy związane z drogami powiatowymi były także przedmiotem obrad Zarządu, i w dniu 5 lipca br. podpisaliśmy decyzję w sprawie przekazania w trwały zarząd dla Zarządu dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. gruntów zajętych pod drogi powiatowe, położonych w gminach Bardo i Złoty Stok, a  w dniu 14 lipca Zarząd podjął decyzję w sprawie przekazania w trwały zarząd gruntów zajętych pod drogi powiatowe a położonych na terenie Gminy Ciepłowody. 

4 sierpnia odbyło się spotkanie Zarządu z Prezesem Zarządu Spółki MAGNEZYTY Adamem Pierzgą, Burmistrzem Barda Leszkiem Ankiewiczem, a także Sołtysami wsi Brzeźnica, Braszowice i Potworów, a spotkanie dotyczyło remontu drogi nr 3156Dod drogi nr 8 do m. Brzeźnica. W wyniku rozmów Zarząd postanowił wyrazić zgodę na wykonanie drobnych remontów i zatok na drodze 3156 D przez Zarząd Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. zapewniając przejazd pojazdów. Ponadto Zarząd zobowiązał Józefa Błojdę Kierownika Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. do ustalenia w porozumieniu z Adamem Pierzgą Prezesem Zarządu Spółki Magnezyty „Grochów” S.A.  ilości zatok, miejsc ich usytuowania, a także do przedstawienia informacji dot. kosztów wykonania powyższych prac. Na posiedzeniu w dniu 18 sierpnia br. Zarząd postanowił przyznać kwotę do 10.000 zł. na wykonanie prac związanych z budową mijanek w ciągu drogi powiatowej nr 3156 D od drogi nr 8 do m. Brzeźnica. Ponadto Zarząd wysłuchał informacji Zarządu Dróg Powiatowych o wykonaniu odbioru pogwarancyjnego robót na drodze w m. Stary Henryków. W trakcie posiedzeń Zarząd rozpatrzył pięć innych spraw dotyczących dróg powiatowych.
Z zakresu ochrony środowiska Zarząd postanowił na posiedzeniu w dniu 14 lipca pozytywnie rozpatrzyć sprawy wydatków z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej dotyczące wniosku Lasów Państwowych Nadleśnictwa Henryków w sprawie wykonania projektu ścieżki przyrodniczo – dydaktycznej na terenie zabytkowego parku oraz opactwa cysterskiego w Henrykowie, a także wniosku Pana Tadeusza Dudziaka przedstawiciela Studenckiego Koła Przewodników Sudeckich we Wrocławiu w sprawie wytyczenia ścieżki dydaktycznej „po Przedgórzu Sudeckim” o długości 44 km. Podczas tych posiedzeń Zarząd rozpatrzył 3 inne sprawy dotyczące tej sfery.
W przypadku spraw związanych z turystyką, to na posiedzeniu 14 lipca Zarząd wyraził zgodę na ustawienie stoiska promocyjnego Powiatu Ząbkowickiego w dniu 04.09.2005r. na Partynicach we Wrocławiu podczas festynu z okazji Dnia Dolnego Śląska. Natomiast w dniu 4 sierpnia wyraził zgodę na złożenie wniosku na realizację projektu: „Promocja turystyki na pograniczu ząbkowicko – jaworskim”. W dniu 18 sierpnia podjęliśmy decyzję o wsparcie finansowe wydania opracowania „Dolnośląska Wieś Zaprasza”, realizowanego przez Dolnośląski Ośrodek Doradztwa Rolniczego we Wrocławiu. Ponadto w dniu 31 sierpnia Zarząd wyrazić zgodę na złożenie wniosku na realizację projektu pn „Promocji współpracy gospodarczej na pograniczu polsko – czeskim”.
Ze spraw finansowych Zarząd postanowił przychylić się do prośby Dyrektora Powiatowej Stacji Sanitaro –Epidemiologicznej w Ząbkowicach Śl. i przyznać środki na pokrycie kosztów związanych ze sporządzeniem dokumentacji projektu modernizacji systemu grzewczego ze środków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Ponadto w dniu 26 lipca br. Zarząd postanowił przychylić się do prośby Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Ząbkowicach Śl. o pomoc w pozyskaniu środków finansowych potrzebnych do przeprowadzenia w roku bieżącym niezbędnych prac remontowo – budowlanych w budynku przy ul. Kłodzkiej 2 w Ząbkowicach Śl. i w ramach możliwości udzieli pomocy w pozyskaniu środków finansowych poza budżetem Powiatu na wykonanie niezbędnych prac remontowo – budowlanych. W tym dniu podpisaliśmy także umowę w sprawie przekazania na rzecz Powiatowego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Ząbkowicach Śl. dotacji na realizację zadania publicznego o charakterze ponadgminnym w zakresie ochrony przeciwpożarowej. Na posiedzeniu 18 sierpnia br. Zarząd w związku z wnioskiem PCZ Sp. z o.o. we Wrocławiu w sprawie przekazania kwoty 250 tyś. zł. z tytułu świadczeń socjalnych po przejęciu SP ZOL w Ziębicach, SP ZLO w Kamieńcu Ząbk. oraz Przychodni w Ziębicach, postanowił poinformować że odpisy na Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych w ZOL Ziębice i ZLO Kamieniec Ząbkowicki nie były odprowadzane na wyodrębniony rachunek bankowy. Zgodnie z art. 7 ust. 3 i ust. 3a ustawy z dnia 4 marca 1994r. o Zakładowym Funduszu Świadczeń Socjalnych przy przejściu Zakładu na nowego pracodawcę przekazaniu podlegają środki pieniężne, a takich nie było. Powiat Ząbkowicki przejmując bilanse obu zakładów SP ZLO Kamieniec Ząbkowicki i SP ZOL Ziębice przejął zobowiązania wobec Zakładowych Funduszy Świadczeń Socjalnych, a nie środki pieniężne. W związku z powyższym nie może zostać dokonane przekazanie środków pieniężnych. Na tym posiedzeniu Zarząd podjął również decyzję o przyznaniu  środków finansowych na prace remontowe Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl. w kwocie 15.000 zł. Natomiast w dniu 18 sierpnia br. Zarząd zapoznał się z informacją Skarbnika Powiatu o realizacji budżetu Powiatu w I półroczu 2005r. Zarząd rozpatrzył także trzy inne sprawy finansowe. Zarząd podczas tych posiedzeń rozpatrzył takąze dwie inne sprawy dotyczące finansów.
Ze spraw dotyczących funkcjonowania powiatowego centrum pomocy rodzinie Zarząd zapoznał się ze sprawozdaniem z przeprowadzonej kontroli w dniach 15.07 – 19.07.2005r. w PCPR w Ząbkowicach Śl. w zakresie wydatkowania środków. Podpisaliśmy także w trakcie tych posiedzeń dwa porozumienia w sprawie ponoszenia wydatków na utrzymanie dziecka umieszczonego w rodzinie zastępczej poza Powiatem Ząbkowickim. Ponadto rozpatrzono dwie inne sprawy związane z funkcjonowaniem PCPR. W dniu 25 sierpnia zapoznaliśmy się z informacją Dyrektora PCPR na temat utworzenia na bazie internatu ZSP w Ziębicach przy ul. Chrobrego 11 rodzinnego domu dziecka lub domu dziecka dla 30 dzieci. Zarząd rozpatrzył także trzy inne sprawy z tej dziedziny. Na posiedzeniach w dniach 25 i 31 sierpnia zapoznaliśmy się z informacjami Dyrektorów DPS - ów w Opolnicy, Ząbkowicach Śl. i Ziębicach o stopniu realizacji zaleceń pokontrolnych audytora wewnętrznego
Na posiedzeniu w dniu 25 sierpnia Zarząd postanowił przyznać 11 uczniom szkół ponadgimnazjalnych stypendia za wyniki w nauce, są to uczniowie którym zostały w dniu dzisiejszym wręczone decyzje w tej sprawie. Zarząd rozpatrzył również podczas swoich posiedzeń 6 spraw dotyczących funkcjonowania oświaty w Powiecie Ząbkowickim.

Jeżeli chodzi o sprawy organizacyjne to Zarząd między innymi zapoznał się w dniu 14 lipca z informacją Przewodniczącego Komisji Doraźnej o wypracowanym na posiedzeniu w dniu 30.05.2005r. Wieloletnim Programie Inwestycyjnym. W przypadku innych sprawy organizacyjnych na posiedzeniach Zarząd rozpatrzył ich 23, dotyczyły między innymi przyjęcia uchwał Rady i Zarząd, a także rozpatrzenia wniosków Komisji Rady.
 Więcej informacji na temat referowanych przeze mnie zagadnień dostępne są w protokołach nr 106, 107, 108, 109, 110 i 111.
Proszę o ewentualne pytania i uwagi.

Dziękuję.
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