Panie Przewodniczący!

Panie i Panowie Radni!

Szanowni Państwo!

Od ostatniego posiedzenia Rady Powiatu odbyło się sześć posiedzeń Zarządu. Na każdym z posiedzeń poruszanych było wiele spraw z różnych obszarów życia społecznego i publicznego, ale jak zwykle najwięcej czasu Zarząd poświęcił na sprawy związane z służbą zdrowia, bieżącym funkcjonowaniem PSP ZOZ – u i procesem restrukturyzacji tej jednostki. Na każdym z posiedzeń Dyrektor przedstawiał Członkom Zarządu informacje w sprawach dotyczących PSP ZOZ – u. Na posiedzeniu  w dniu 14 września Dyrektor poinformował Zarząd o toczących się sprawach przez Sądem z powództwa pracowników dot. odsetek od niewypłaconych wynagrodzeń. Ponadto poinformował, że Dr. Śniegucki podpisał ugodę dot. rozwiązania umowy o pracę za porozumieniem stron z dniem 31.08.2005 r. Natomiast Bogdan Kajkowski Prezes Kancelarii Inkaso poinformował, że wstępna wartość zobowiązania na dzień 31.12.2004 r. określana jest na  kwotę 38 mln. zł., a w tej kwocie są min.  zobowiązania  PSPZOZ – 5,5 mln. zł. Bank Gospodarstwa Krajowego Oddział we Wrocławiu, który jest właściwym dla Ząbkowic Śl. Oddziałem BGK przyjął wniosek o pożyczkę na kwotę 3.609.669,00 zł z czego na zobowiązania ZUS jest przeznaczona kwota 3.591.620, 65 zł. Natomiast obsługa miesięczna  pożyczki wyniesie około 9.000 zł z tytułu bieżących odsetek, a odsetki będą liczone od kwoty pożyczki, która zostanie wykorzystana. Wynagrodzenie Banku z tytułu obsługi pożyczki wyniesie 0,3% w skali rocznej. Okres spłaty pożyczki przypadnie na 25.09.2015 r. Pożyczka będzie mogła zostać umorzona w 50% jeśli w okresie 5-ciu lat od dnia wydania decyzji o warunkach restrukturyzacji zostanie spłacone 50% kwoty pożyczki, co stanowi w tym przypadku wartość 1.804.834. W dniu 16 września Zarząd przyjął przygotowana przez Bogdana Kajkowksiego Prezesa Kancelarii Inkaso wspólnie z radcami prawnymi tut. Starostwa ugodę z wierzycielami PSP ZOZ – u. 

 W dniu 22.09.2005r. Zarząd zobowiązał Dyrektora do odzyskania udzielonych pożyczek z Kasy Zapomogowo Pożyczkowej, wyegzekwowania od pracowników spłaty pożyczek z funduszu socjalnego, i przygotowania zakresu czynności pracowników „przywróconych” do pracy. Wysłuchaliśmy także na tym posiedzeniu kolejnej informacji Bogdana Kajkowskiego Prezesa Kancelarii INCASO z Dzierżoniowa w sprawie procesu restrukturyzacji PSP ZOZ – u, ponadto prowadzone były rozmowy na temat umowy z Kancelarią Inkaso w sprawie przeprowadzenia procesu restrukturyzacji. 

W dniu 29 września Dyrektor poinformował Zarząd, że poradnie specjalistyczne funkcjonują bez problemu i zmian, ponadto na bieżąco przygotowywane są wnioski do wierzycieli, prowadzone są także rozmowy z Komornikiem w sprawie zajęć komorniczych. Odbywa się również bardzo dużo spraw sądowych w zakresie odsetek od nie wypłaconych wynagrodzeń, jak również informacje w sprawie środków finansowych Kasy Zapomogowo – Pożyczkowej w PSP ZOZ – ie. 

Na posiedzeniu w dniu 11 października Zarząd po wysłuchaniu informacji Dyrektora w sprawie bieżącego funkcjonowania Dyrektora postanowił zobowiązać go do przygotowania doniesienia do Prokuratury na W. Kosser w sprawie ukrywania przez nią stanu faktycznego Kasy Zapomogowo – Pożyczkowej, jak również do tego aby skierował wszystkie osoby, dla których nie ma konkretnych zadań w PSP ZOZ – ie, do uporządkowania archiwum zakładowego. Na tym samym posiedzeniu Bogdan Kajkowski Prezes Kancelarii Inkaso poinformował Zarząd, o przygotowanych 250 pismach w sprawie ugód z wierzycielami, i  realizowanego etap uzgadniania zobowiązań na podstawie dokumentacji wierzycieli, po ich dokładnej weryfikacji, ponadto o trwających również rozmowach z ZUS – em i Urzędem Skarbowym. Natomiast jeżeli chodzi o zwrot środków finansowych, które Powiat przeznaczył na spłatę należności dla pracowników służby zdrowia wynikających z „ustawy 203”, to istnieje możliwość odzyskania tych środków, ale koniecznie należy to zadanie powierzyć adwokatowi, który jest specjalistą w tej dziedzinie. W związku z tym Zarząd postanowił przeprowadzić rozmowy wstępne z adwokatem, który mógłby ewentualnie zająć się tą sprawą. Najistotniejsza jest jednak informacja, że w wyniku podjętych działań restrukturyzacyjnych Powiat na pewno może liczyć na obniżkę wartości zobowiązań PSP ZOZ – u, choć na pewno nie będzie to zmniejszenie w takiej mierze na jaką każdy liczył. 19 października Dyrektor poinformował Zarząd, że wykonywane jest rozliczenie Kasy Zapomogowo – Pożyczkowej, ponadto podejmowane są działania zmierzające do podpisania kontraktu z NFZ na rok 2006. W dniu 26 października po paru poprawkach podpisaliśmy ugodę z PSP ZOZ – em w sprawie zapłaty za wierzytelność, związana jest ona z procesem restrukturyzacji tej jednostki, a ma ona zobowiązania wobec Powiatu.
Z innych spraw dotyczących służby zdrowia Zarząd w dniu 29 września zapoznał się z informacją o bieżącej sytuacji SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. na dzień 31.08.2005 r. Natomiast w dniu 11 października Zarząd zaakceptował skład komisji przetargowej do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu dla SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. Zarząd na poszczególnych posiedzeniach rozpatrzył także 16 spraw związanych z służbą zdrowia. 

Z zakresu zadań związanych z edukacją publiczną, to Zarząd zapoznał się z informacją Dyrektora ZSP nr 1 i Dyrektora ZSP nr 2 w Ząbkowicach Śl. o realizacji zaleceń audytu wewnętrznego. Natomiast w dniu 29 września zapoznaliśmy się z informacją inspektora ds. inwestycji – Jana Kargola o stanie prac dot. remontów dachów budynków przy ul. Chrobrego 11 w Ziębicach, oraz budynku S.O.S.W. w Ząbkowicach Śl. W dniu 11 października wspólnie z Dyrektorem Domu Wczasów Dziecięcych w Bardzie omówienie zostały sprawy związane z remontem dachu i kotłowni DWDz w Bardzie. W wyniku tych rozmów i problemów w tej jednostce postanowiliśmy zobowiązać Pana Jana Kargola insp. ds. inwestycji  do przygotowania wspólnie z Panią Grażyną Machniak Piech – dyr. D.W.Dz. w Bardzie dokumentacji kosztorysowej na wykonanie remontu kotłowni oraz dachu Domu Wczasów Dziecięcych w Bardzie. 26 października zapoznaliśmy się z informacją Jana Kargola i Dyrektoria DWDz w Bardzie po dokonanym rozpoznaniu w sprawie remontu kotłowni i dachu w DWDz w Bardzie. 11 października wyraziliśmy również zgodę na rozwiązanie stosunku pracy z dniem 31.12.2005r. w związku z przejściem na emeryturę Jadwigi Szymanowskiej Dyrektora III LO w Ząbkowicach Śl. W dniu 19 października zapoznaliśmy się z ostatecznym sprawozdaniem audytora wewnętrznego – p. Wiesławy Gil z  przeprowadzonego audytu wewnętrznego w ZSP w Ziębicach dla obszaru i gospodarowania mieniem, jak również z informacjami Dyrektora ZSP w Ziębicach o podjętych działaniach eliminujących nieprawidłowości stwierdzone przez audytora wewnętrznego. 26 października Zarząd zajmował się wnioskiem Stowarzyszenia Absolwent w Ziębicach w sprawie przejęcia prowadzenia Liceum Ogólnokształcącego w Ziębicach przez to Stowarzyszenie. Zarząd nie podjął w tym temacie ostatecznej decyzji, i wróci jeszcze do tego tej sprawy. Na posiedzeniu tym rozpoczęliśmy także procedurę konkursową na stanowisko Dyrektora III LO w Ząbkowicach Śl.

Innych spraw dotyczącej edukacji rozpatrzyliśmy 20.

Sprawy funkcjonowania jednostek pomocy społecznej były także przedmiotem obrad Zarządu. Decyzje Zarządu w tych sprawach dotyczyły miedzy innymi podpisania porozumień z innymi jednostkami samorządowymi w spraw zwrotu kosztów ponoszonych wydatków na utrzymanie dziecka w rodzinie zastępczej, a także wiele spraw zwianych z finansami tych jednostek. Na posiedzeniu 29 września właśnie w sprawie finansów uczestniczył Dyrektor DPS w Ziębicach, w celu omówienia sytuacji ekonomicznej tej placówki. 19 października postanowiliśmy wyrazić zgodę na udzielenie pomocy finansowej na polepszenie warunków mieszkaniowych dla repatriantów zamieszkałych na terenie Naszego Powiatu, a konkretnie chodzi o rodzinę mieszkającą w Rososznicy w Gminie Ziębice.  Podobnych spraw na swoich posiedzeniach Zarząd rozpatrzył 9.

Jak zawsze Zarząd rozpatrywał również sprawy finansowe, w dniu 16 września zapoznaliśmy się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu dot. pozytywnej opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu  w Ząbkowicach Śl. informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2005, a na posiedzeniach w dniu 22 września i 11 października Urszula Rabiej przedstawiła informacje na temat prac nad budżetem Powiatu Ząbkowickiego na 2006 rok. 26 października Zarząd rozpatrywał sprawę związaną z powierzeniem obsługi prawnej podmiotowi zewnętrznemu dotyczącej obsługi prawnej pozwu do Sądu o zwrot wydatków poniesionych przez Powiat z tytułu zapłaty pracownikom służby zdrowia w Powiecie Ząbkowickim należności z tytułu ustawy „203”. Innych spraw z tej dziedziny rozpatrzyliśmy 15.

Jeżeli chodzi o turystykę i promocję Powiatu to w dniu 16 września Zarząd w związku z wnioskiem Kierownika Wydziału Promocji i Rozwoju tut. Starostwa w sprawie rozpoczęcia procedury przetargowej na zakupy wyposażenia i sprzętu do ratownictwa medycznego, postanowił zobowiązać Beatę Gil Dyrektora SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. do przygotowania niezbędnej dokumentacji do przeprowadzenia procedery przetargowej na zakup wyposażenia i sprzętu do ratownictwa medycznego. W dniu 19 października Zarząd zapoznał się z przygotowanym przez Wydział Promocji i Rozwoju tut. Starostwa projektem oceny realizacji strategii rozwoju gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego, wyraziliśmy także zgodę na organizację konkursu fotograficznego pn. „Powiat Ząbkowicki – cztery pory roku”. Podczas tych posiedzeń Zarząd rozpatrzył również 2 inne sprawy z tej dziedziny.

W zakresie architektury budowlanej w dniu 16 września zapoznaliśmy się z informacją o wydanej decyzji przez P.I.N.B. w Ząbkowicach Śl. w sprawie doprowadzenia wykonanych robót budowlanych na obiekcie w Ząbkowicach Śl. przy ul. 1 Maja 9 do stanu zgodnego z prawem.

Zarząd zajmował się także sprawami dotyczącymi transportu drogowego w dniu 29 września zapoznał się z informacją Wicemarszałka Województwa Dolnośląskiego o przystąpieniu do realizacji „Programu Rozwoju Infrastruktury Transportowej i Komunikacji dla Województwa Dolnośląskiego”, chodzi o zadania odnośnie rozbudowy, modernizacji oraz realizacji nowych inwestycji dotyczących dróg, linii kolejowych, transportu drogowego, lotniczego i śródlądowego, a także informacji o odpowiedzi Dolnośląskiego Woj. Inspektora Transportu Drogowego w sprawie podjęcia działań kontrolnych masy gabarytów transportujących tłuczeń  z Kopalni gnejsu w Pomianowie Górnym. Z innych spraw związanych z drogami publicznymi na posiedzeniu w dniu 22 września Zarząd wyraził zgodę na ustawienie znaku ograniczenia przejazdu pojazdów o ciężarze całkowitym powyżej 12 ton na odcinku drogi nr 3149 D od skrzyżowania z drogą 3159 D tj. od drogi relacji Ożary – Pilce w kierunku wsi Dzbanów – Przyłęk. 29 września Zarząd wyraził zgodę na wykonanie fragmentu chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 316 D wzdłuż budynku świetlicy wiejskiej w m. Przyłęk, w związku z wnioskiem Burmistrza Barda.  Ponadto Zarząd rozpatrzył 14 innych spraw z tego zakresu. 

Zarząd w dniu 14 września zapoznał się z informacją Kierownika Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji o realizacji zaleceń audytu wewnętrznego, na posiedzeniu tym dyskutowano również na temat sprzedaży nieruchomości przy ul. 1 – go maja 9 na rzecz Ojców Bonifratrów, w wyniku dyskusji Zarząd postanowił zobowiązać Wydział Gospodarki Nieruchomościami tut. Starostwa  do przygotowania  dokumentacji niezbędnej do podpisania protokołu uzgodnień na sprzedaż nieruchomości położonej przy  ul. 1 Maja 9 w Ząbkowicach Śl.  na rzecz Kurii Śląskiej Prowincji Zakonu O.O. Bonifratrów we Wrocławiu. Natomiast 29 października Zarząd podpisał protokół uzgodnień z Kurią Śląskiej Prowincji Zakonu OO Bonifratrów dot. Sprzedaży w sprzedaży bezprzetrgowej nieruchomości zabudowanej położonej przy ul. 1 – go Maja 9 w Ząbkowicach Śl. Zarząd rozpatrzył również 21 spraw dotyczących tej tematyki.

Sprawy związane z rolnictwem i ochroną środowiska były również przedmiotem posiedzeń Zarządu, rozpatrzyliśmy ich 5.

Jeżeli chodzi o sprawy typowo organizacyjne to Zarząd rozpatrzył ich 21, między innymi w dniu 16 września zapoznaliśmy się z informacją Dolnośląskiego Komendanta Wojewódzkiego P.S.P. we Wrocławiu o wprowadzeniu z dniem 1.09.2005 r. na terenie kraju numeru alarmowego „112”, natomiast 19 października wyraziliśmy zgodę na zakup  trzech kart ISDN do rejestracji zgłoszeń na numer „112”. Rozpatrzyliśmy także wnioski sformułowane przez wszystkie Komisje Rady, jak również projekty uchwał Zarządu i Rady, które są przedmiotem dzisiejszych obrad. 

Więcej informacji na temat referowanych przeze mnie zagadnień dostępne są w protokołach nr 112, 113, 114, 115, 116, 117.

Proszę o ewentualne pytania i uwagi.

Dziękuję.
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