Panie Przewodniczący!

Panie i Panowie Radni!

Szanowni Państwo!

Od ostatniej sesji Rady Powiatu odbyły się cztery posiedzenia Zarządu. Jak zwykle najwięcej czasu Zarząd poświecił na omówienie spraw związanych z PSP ZOZ – em, procesem restrukturyzacji tej jednostki, jak i jej funkcjonowaniem. W dniu 3 listopada Prezes Kancelarii Inkaso przekazał Zarządowi zawarty w dniu 28.10.2005r. akt notarialny z wierzycielami cywilno – prawnymi. Akt ten jest potwierdzeniem zawarcia ugody pomiędzy wierzycielami wierzytelności cywilnoprawnych uprawnionymi do głosowania a PSP ZOZ – em. W głosowaniu uczestniczyło 244 wierzycieli. W wyniku przeliczenia głosów za ugodą głosowało 144 wierzycieli dysponujących 12.750.351,67 zł. ogólnej wartości wierzytelności objętych postępowaniem, przeciw ugodzie głosowało 2 wierzycieli, dysponujących łącznie 15.541,37 zł., natomiast od głosu wstrzymało się 98 wierzycieli dysponujących łącznie 3.304.099,16 zł. W związku z tym za ugodą zagłosowało 59,02% ogółu wierzycieli, co stanowi przewagę w wysokości 9,02% ponad 50 – cio procentowy próg minimum głosów wymaganych zgodnie z art. 12 ust. 1 ustawy z dnia 15.04.2005r. „O pomocy publicznej i restrukturyzacji publicznych zakładów opieki zdrowotnej. W związku z zawarciem tej ugody wierzyciele odstępują od dalszego naliczania należności odsetkowych, a w przypadku spłaty należności w określonych terminach, kwoty spłaty należności odsetkowych przypadających po dniu zawarcia ugody ulegają umorzeniu. W przypadku opóźnienia w terminie zapłaty, bądź wypłaty spowoduje wymagalność pełnej kwoty należności głównej wraz z zawieszonymi odsetkami ustawowymi. Ponadto Zarząd podpisał w tym samym dniu informację o warunkach przejęcia zobowiązań restrukturyzowanego PSP ZOZ – u przez organ założycielski, która jest wystąpieniem do Wojewody Dolnośląskiego na podstawie której Wojewoda wyda decyzję o warunkach restrukturyzacji. Natomiast przejęcie zobowiązań nastąpi po podjęciu przez Radę Powiatu Ząbkowickiego uchwały o przejęciu zobowiązań PSP ZOZ – u, w przypadku nie podjęcia przez Radę takiej uchwały cały proces restrukturyzacji zostaje wstrzymany. Ponadto zapoznaliśmy się z projektem umowy na świadczenie obsługi prawnej, polegającej na reprezentowaniu Powiatu w postępowaniach sądowych, którego przedmiotem będzie postępowanie w sprawie o zapłatę na rzecz PSP ZOZ – odszkodowania za skutki wypłacenia pracownikom PSP ZOZ – u ustawowej podwyżki wynagrodzeń „203”. Zarząd poinformowany został także o wstępnych rozmowach z Kancelarią Adwokacką, która specjalizuje się w prowadzeniu tego typu spraw. Zarząd zobowiązał Sekretarza do prowadzenia dalszych rozmów z Kancelarią Adwokacką na temat zakresu tego pozwu i  wynagrodzenia za tę obsługę. W dniu 10 listopada postanowiliśmy ogłosić konkurs w trybie zapytania o cenę na podstawie art. 69 - 73 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, w sprawie wyboru kancelarii prawnej dot. obsługi prawnej polegającej na reprezentowaniu Powiatu Ząbkowickiego w postępowaniach sądowych o zapłatę na rzecz Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Ząbkowice Śląskie odszkodowania za skutki wypłacenia pracownikom PSP ZOZ ustawowej podwyżki wynagrodzeń na podstawie art. 4a ustawy z dnia 22 grudnia 2000 roku nowelizującej ustawę z dnia 16 grudnia 1994 roku o negocjacyjnym systemie kształtowania przyrostu przeciętnych wynagrodzeń u przedsiębiorców oraz o zmianie niektórych ustaw.

Jeżeli chodzi o inne sprawy z zakresu służby zdrowia, to w dniu 3 listopada br. Zarząd omówił sytuację, związaną jest z realizacją projektu „Zakupy wyposażenia i sprzętu do ratownictwa medycznego”, przyjmując niezadowalającą ocenę realizacji przedsięwzięcia, zobowiązując kierownika Wydziału Promocji i Rozwoju do zdynamizowania działań w tym zakresie. W dniu 17 listopada br. zapoznaliśmy się z informacją dotyczącą ogłoszenia przetargu nieograniczonego w sprawie zakupów sprzętu łączności radiowej, sprzętu medycznego i ambulansów sanitarnych. Na posiedzeniu 10 listopada zapoznaliśmy się z prośbą Prezesa PCZ Instytut Medyczny Sp. z o.o. we Wrocławiu o jednoznaczne wsparcie starań zmierzających do pozyskania środków finansowych z NFZ w celu zorganizowania oddziału chorób wewnętrznych oraz ambulatorium całodobowego na terenie Oddziału Ziębice, i podobnie jak w roku ubiegłym Zarząd postanowił poprzeć starania PCZ Instytut Medyczny Sp. z o.o. u Andrzej Woźnego Dyrektora NFZ we Wrocławiu. Wysłuchaliśmy także informacji Dyrektora SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. o negocjacjach z NFZ dot. stawek za dobokaretkę na rok 2006, oraz ilości zespołów ratownictwa medycznego.

Ponadto podczas tych czertach posiedzeń Zarząd rozpatrzył jeszcze trzy inne sprawy dotyczące tej tematyki.
Ze spraw związanych z funkcjonowaniem oświaty, Zarząd na posiedzeniu w dniu 3 listopada br. po raz kolejny zajmował się wnioskiem  Stowarzyszenia „Absolwent” w Ziębicach o udzielenie zezwolenia na założenie szkoły publicznej na bazie ZSO w Ziębicach. W związku z tym skierowaliśmy ten wniosek do Wydziału Oświaty oraz do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji w celu ustalenia kosztów ewentualnej dzierżawy budynku i sprzętu. Na posiedzeniu tym Zarząd rozpatrywał także wnioski zgłoszone na sesji Rady w dniu 27 października 2005r., i w związku z wnioskiem Radnego Marka Błażejewskiego w sprawie opracowania i przedstawienia ostatecznej wersji harmonogramu działań w zakresie restrukturyzacji powiatowej oświaty zobowiązaliśmy Wicestarostę do przedstawienia propozycji sposobu realizacji tego wniosku, którą 10 listopada Wicestarosta przedstawił. Po długiej dyskusji postanowiliśmy przekazać powyższą propozycję do Komisji Edukacji, Kultury  i Sportu w celu wyrażenia opinii w przedmiotowej sprawie jak również wyrażenia opinii  dot. przejęcia ZSO w Ziębicach przez Stowarzyszenie Absolwent.

Na posiedzeniu 10 listopada podjęliśmy uchwałę Zarządu w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora III LO w Ząbkowicach Śl., a także podjęliśmy decyzję w sprawie wyboru wariantu udzielenia pomocy wnioskującym na stypendia dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych na rok szkolny 2005/2006 w ramach działania 2.2. Z.P.O.R.R., gdzie wysokość stypendium zależy od wysokości dochodów netto na członka rodziny.
Innych spraw zwianych z oświata powiatową rozpatrzyliśmy 9.
Tak jak na wcześniejszych posiedzeniach, na każdym z tych czterech zajmowaliśmy się pracami nad budżetem Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006. Podobnych spraw dotyczących budżetu i finansów Zarząd rozpatrzył dziesięć.
Ze spraw związanych z gospodarką nieruchomościami na terenie Powiatu, 10 listopada zapoznaliśmy się z informacją o sprzedaży aktem notarialnym na rzecz Kurii Prowincjonalnej Zakonu OO. Bonifratów  we Wrocławiu nieruchomości zabudowanej położonej w Ząbkowicach Śl. przy ul. 1 Maja 9 – szpital. Natomiast 17 listopada zapoznał się Zarząd z informacją dotyczącą zawarcia aktu notarialnego w dniu 16.11.2005r. – dot. sprzedaży działek położonych w Ziębicach przy ul. Kolejowej 29 przez Towarzystwo Chrystusowe na rzecz Powiatu Ząbkowickiego w celu uregulowania stanu prawnego budynku „TR”. Na posiedzeniu Zarządu w dniu 17 listopada Zarząd podjął decyzję o sprzedaży nieruchomości w Ząbkowicach Śl. przy ul. Wrocławskiej 23 na rzecz dzierżawców, którzy wyrażają wolę kupna dzierżawionych pomieszczeń, natomiast zobowiązał Wydział Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji do przygotowania dokumentacji niezbędnej do rozwiązania umowy dzierżawy z NZOZ Zdrowie na dzierżawę pomieszczeń w tym budynku. Spraw z tego zakresu Zarząd rozpatrzył jeszcze dziewięć.
Z zakresu turystyki Zarząd 3 listopada wysłuchał informacji przygotowanej przez pracowników Wydziału Promocji i Rozwoju z udziału w Targach Turystycznych TOUR SALON w Poznaniu, które odbyły się w dniach 19 – 22.10.2005r. Ponadto zgodnie z wnioskiem zgłoszonym na sesji Rady w dniu 27 października 2005r. w sprawie powołania zespołu do aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego na posiedzeniu 17 listopada podjęliśmy decyzję o powołaniu tego zespołu w składzie Katarzyna Silarska, Ryszard Nowak, Wiktor Lubieniecki, Marek Błażejewski, Wiesław Jabłoński, Jacek Zwierzchowski, Jerzy Organiściak, Barbara Mianowski i Ewa Kierepka – Czeleń.

Jeżeli chodzi o sprawy dotyczące dróg powiatowych to 3 listopada zapoznaliśmy się z informacją Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Rejon w Kłodzku o planach zimowego utrzymania dróg krajowych. Innych spraw związanych z drogami Zarząd rozpatrzył siedem, co jest związane z dzisiejszą sesją.
Spraw organizacyjnych rozpatrzyliśmy osiem.

Więcej informacji na temat referowanych przeze mnie zagadnień dostępne są w protokołach nr 118, 119, 120 i 121.

Proszę o ewentualne pytania i uwagi.

Dziękuję.
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