Panie Przewodniczący!

Panie i Panowie Radni!

Szanowni Państwo!

Od czasu ostatniej sesji Rady Powiatu odbyły się trzy posiedzenia Zarządu. Oczywiście dużo czasu poświęcone było omówieniu spraw związanych z służbą zdrowia. Na posiedzeniu w dniu 8 grudnia Dyrektor poinformował o propozycji O/NFZ we Wrocławiu dotyczącej kontraktu dla PSP ZOZ – u na rok 2006. PSP ZOZ złożył ofertę na 3 poradnie specjalistyczne, czyli poradnię ginekologiczno – położniczą, poradnię kardiologiczną i poradnię chirurgii ogólnej. Oferta na poradnię ginekologiczno – położniczą została złożona na kwotę 80.750 zł., natomiast NFZ ofertę tą odrzucił bez uzasadnienia, w przypadku poradni kardiologicznej oferta złożona została na wartość 27.000 zł., NFZ zaproponował 21.968 zł., w przypadku poradni chirurgii ogólnej oferta PSP ZOZ – u została złożona na wartość 297.500 zł., a NFZ zaproponował kontrakt wartości 52.186 zł. Całość kontraktu zaproponowanego przez NFZ we Wrocławiu wyniosła 74.154 zł., a różnica pomiędzy ofertą złożoną przez PSP ZOZ a kontraktem zaproponowanym przez NFZ wyniosła 331.096 zł. W związku z tymi informacjami Zarząd postanowił zobowiązać Dyrektora PSP ZOZ do przygotowania wystąpienia do Dyrektora NFZ we Wrocławiu w sprawie ponownej „rewizji” oferty w zakresie zwiększenia kontraktu na Poradnię Chirurgii Ogólnej oraz umożliwienie ponownego przystąpienia do konkursu ofert na Poradnię Ginekologiczno – Położniczą, ponieważ proponowany przez NFZ we Wrocławiu kontrakt nie zabezpieczy funkcjonowania PSP ZOZ – u w aktualnym na dzisiaj stanie organizacyjno – prawnym. Zarząd również wystosował pismo podobnej treści do Dyrektora NFZ we Wrocławiu. Postanowiliśmy także zobowiązać Dyrektora PSP ZOZ – u do przygotowania harmonogramu działań zmierzających do wprowadzenia zmian w funkcjonowaniu ZOZ – u w odniesieniu do przyznanego przez O/NFZ kwoty kontraktu na rok 2006, ponieważ nie wiadomo, czy NFZ zwiększy kontrakt na 2006 rok. Kwestie te są istotne w związku z prowadzoną restrukturyzacją ZOZ – u. Dyrektor poinformował także Zarząd o problemach związanych z brakiem lekarza obsługującego poradnię chirurgiczną, która musiała zostać w związku z tym zamknięta. Od 12.12.2005r. poradnia wznowiła działalność. Poinformował, że przyjmują dwaj lekarze dr Błażejczak od godz. 800 do 1000, i później od 1500 do 1800 dr Gieniec. Ponadto omówiliśmy także sprawy dotyczące bieżącego funkcjonowania jednostki. Zapoznaliśmy się także z informacją Adwokata Joanny Pawłowskiej – Kelm o przebiegu postępowania sądowego prowadzonego w Sądzie Okręgowym w Warszawie przeciwko Wojewódzkiemu Dolnośląskiemu O/NFZ z wnioskiem PSP ZOZ – u w dniu 2 grudnia 2005r., podczas której na wniosek Pani Adwokat Sąd wezwał do  udziału w sprawie Skarb Państwa – Ministra Skarbu Państwa i zarządził doręczenie Ministrowi Skarbu Państwa pisma procesowego PSP ZOZ – u z dnia 01.12.2005r., zobowiązując obu pozwanych do złożenia odpowiedzi na to pismo. Termin kolejnej rozprawy wyznaczony został na 27 grudnia br. Ponadto rozpatrzyliśmy dodatkowo 12 spraw związanych z służbą zdrowia.
Ze spraw dotyczących oświaty na posiedzeniu w dniu 30 listopada Zarząd zatwierdził plan pracy PODN w Ząbkowicach Śl. na rok 2006, podkreślając że realizacja zadań umieszczonych w tym planie powinna nastąpić w ramach środków finansowych zaplanowanych w budżecie jednostki na 2006 i przez nią wypracowywanych. W dniu 14 grudnia w związku z tym, że konkurs na dyrektora III LO w Ząbkowicach Śl. nie został rozstrzygnięty zobowiązaliśmy Wydział Oświaty tut. Starostwa do przygotowania wszystkich formalności związanych z powierzeniem pełnienia obowiązków  dyrektora szkoły  - wicedyrektorowi Pani Wiesławie Kurzyńskiej na okres od 01.01.2006 r. do 30.06.2006 r., a także do ponownego przygotowania ogłoszenia o konkursie na stanowisko dyr. III LO w Ząbkowicach Śl., tak aby konkurs odbył się w m-cu maju 2006 r., a nowy dyr. objął swoje obowiązki już z dniem 1 lipca 2006 r. Zarząd w dniu 28 grudnia podpisał niezbędne dokumenty związane z powierzeniem pełnienia obowiązków dyrektora III LO Wiesławie Kurzyńskiej w okresie od 01.01.2006r. do 30.06.2006r. zapoznaliśmy się również z informacją Dyrektora Wydziału Edukacji i Nauki Urzędu Marszałkowskiego we Wrocławiu o zatwierdzeniu dofinansowania przez Marszałka Województwa Dolnośląskiego trzeciej transzy płatności na stypendia.
Jeżeli chodzi o sprawy związane z promocją i rozwojem Powiatu to 30 listopada Zarząd zatwierdził postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu medycznego i sprzętu łączności dla SP ZOZ – Pomoc Doraźna. Komisja zakończyła postępowanie i wybrała spośród trzech ofert spełniających wymagania, ofertę złożoną przez firmę z Gdyni, która zaproponowała najkorzystniejszą cenę ze dostawę sprzętu łączności radiowej. Natomiast w dniu 8 grudnia Zarząd postanowił unieważnić postępowanie w sprawie o udzielenie zamówienia na dostawę sprzętu medycznego, ponieważ cena najkorzystniejszej oferty przewyższa kwotę, którą zamawiający może przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. Zapoznaliśmy się także z informacją o nie zatwierdzeniu przez Stowarzyszenie Gmin Polskich EUROREGIONU GLACENSIS na pograniczu ząbkowicko – jawornickim”. Podjęliśmy także decyzję w sprawie powołania zespołu ds. aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego. Zapoznaliśmy się również z informacją o deklaracji Wójta Kamieńca Ząbk. w sprawie dofinansowania inwestycji p.n. „Budowa sali gimnastycznej 
dla ZSP w Kamieńcu Zabk.”, który potwierdził udział w sfinansowaniu całej inwestycji z budżetu gminy Kamieniec Ząbkowicki w formie finansowej i rzeczowej o wartości 150.000 zł. Porozumienie w tej sprawie z Wójtem Kamieńca Ząbk. podpisaliśmy w dniu wczorajszym. Wysłuchaliśmy także informacji o podpisanym w dniu 02.12.2005r. porozumieniu o współpracy z trzema Czeskimi Urzędami Pracy  w  miejscowości JABLONEC, Semilech i Czeskiej Lipie. Dotyczy ono deklaracji obydwu stron w sprawie aktywnego uczestnictwa w tworzeniu  i realizowaniu projektów, które wpłyną na wzajemne poznanie partnerów, warunków prawnych, zatrudniania i rozwiązywania problemów w dziedzinie zasobów ludzkich, pozyskania partnerów w miejscu działania i współpracy i współdziałania z instytucjami samorządowymi i państwowymi. Postanowiliśmy także na posiedzeniu w dniu 28 grudnia skierować porozumienie do wszystkich Gmin Powiatu w sprawie przystąpienia do realizacji zadania p.n. oferta inwestycyjna Powiatu Ząbkowickiego.

Na posiedzeniu 14 grudnia Zarząd wyraził zgodę na objęcie patronatem Honorowym przez Starostę II Ogólnopolskiego Forum Gmin Cysterskich oraz Właścicieli Obiektów Cysterskich i Pocysterskich. Ponadto podczas tych posiedzeń rozpatrzyliśmy siedem innych spraw z dotyczącej tej tematyki.
Ze spraw dotyczących gospodarki nieruchomościami Zarząd na posiedzeniu 8 grudnia w związku z wnioskiem NZOZ „Zdrowie” s.c. w Ząbkowicach Śl. o rozwiązanie z dniem 31.12.2005r. na zasadzie porozumienia stron umowy dzierżawy w części dotyczącej lokalu użytkowego znajdującego się na II piętrze w budynku przy ul. Wrocławskiej 23 w Ząbkowicach Śl., który był sprzeczny z wcześniej złożonym oświadczeniem dotyczącym woli wykupu oprócz pomieszczeń dotychczas użytkowanych, także tych na II piętrze, postanowił rozwiązać umowę dzierżawy z NZOZ „Zdrowie”, na wszystkie lokale w  budynku  przy ul. Wrocławskiej 23, a także zwrócenia  się z zapytaniem do pozostałych dzierżawców czy są zainteresowani nabyciem pomieszczeń po NZOZ „Zdrowie”. Ponadto wysłuchaliśmy informacji o zawartym w dniu 28.11.2005r. porozumieniu z PKS w Dzierżoniowe S.A. w sprawie rozwiązania z dniem 30.11.2005r. umowy dzierżawy na powierzchnię, która przeznaczona była na parking strzeżony dla przechowywania pojazdów usuniętych z dróg publicznych.
Innych spraw z tego zakresu rozpatrzyliśmy jeszcze 13.
Jeżeli chodzi o drogi powiatowe Zarząd w dniu 8 grudnia zapoznał się 
z propozycją ZDP w Ząbkowicach Śl. remontu drogi powiatowej nr 3165 D – ( babiarki ), a także z informacją, dot. zimowego utrzymania dróg w sezonie 2005 / 2006 przygotowaną przez ZDP w Ząbkowicach Śl. i DZDW we Wrocławiu. Ponadto rozpatrzyliśmy także dwie inne sprawy z tej tematyki.
Sprawy finansowe rozpatrywane na posiedzeniach Zarządu dotyczyły różnych sfer życia społecznego i publicznego, między innymi prośby Komendanta Powiatowej Policji w Ząbkowicach Śl. o zaplanowanie w budżecie na 2006 r. środków finansowych z przeznaczeniem na nagrody rzeczowe w odbywających się konkursach bezpieczeństwa w ruchu drogowym, prośby Wójta Ciepłowód o wsparcie w kwocie 5000 zł. organizacji w miesiącu marcu 2006r. w Ciepłowodach otwartych mistrzostw Polski w TAEKWON-DO z udziałem drużyn z Czech, Niemiec i Polski, jak również wniosków od kierowników poszczególnych jednostek powiatowych dotyczących spraw finansowych, a także od wielu organizacji pozarządowych i stowarzyszeń. Wszystkich takich spraw rozpatrzyliśmy 10. W dniu 28 grudnia zapoznaliśmy się z opinią RIO we Wrocławiu o przedłożonym przez Zarząd Powiatu projekcie budżetu Powiatu na rok 2006.
Zajmowaliśmy się również sprawami z zakresu ochrony środowiska i rolnictwa, rozpatrzyliśmy ich cztery.
W przypadku spraw organizacyjnych zajmowaliśmy się rozpatrzeniem wniosków sformułowanych przez poszczególne Komisje Rady na posiedzeniach, analizowaliśmy scenariusz XXX sesji, przyjmowaliśmy uchwały Zarządu i Rady, która są przedmiotem obrad tej sesji. Zapoznaliśmy się również z informacją Dyrektora SP ZOZ – Pomoc Doraźna o utworzeniu sztabu XIV Finału WOŚP przy SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl., a także o otrzymanej decyzji Ministra Pracy i Polityki Społecznej zezwalającej na odbycie przez poborowych służby zastępczej w SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl.
Więcej informacji na temat referowanych przeze mnie zagadnień dostępne są w protokołach nr 122, 123, 124.
Proszę o ewentualne pytania i uwagi.

Dziękuję.

PAGE  
3

