Wyjazd delegacji przedsiębiorców z Powiatu Ząbkowickiego do partnerskiego powiatu Mian-Tauber.
W ramach partnerstwa powiatów w dniach 14-15 października 2012 r. odbył się wyjazd przedsiębiorców produkujących na terenie Powiatu Ząbkowickiego produkty regionalne do Powiatu Mian-Tauber w Niemczech. W skład delegacji weszli: Robert Wagner („Wagnerówka”), Robert Stachnik (pszczelarz), Jan Osowski (firma „Eljos”), Henryk Ziębia (firma „Henko”), oraz podinspektor Wydziału Promocji i Rozwoju tut. Starostwa Michał Sikuciński.

W trakcie pobytu zostały zaprezentowane produkty regionalne Ziemi Ząbkowickiej i przeprowadzone rozmowy ze Spółdzielnią Winogrodników „Becksteiner Winzer”. Przedstawiciele obu stron doszli do porozumienia w sprawie umieszczenia w sklepie Spółdzielni trwałego regału z produktami regionalnymi Ziemi Ząbkowickiej. Ponadto niemiecki partner zobowiązał się do zbadania możliwości wprowadzenia produktów regionalnych do oferty okolicznych sklepów spożywczych, zwłaszcza tych z żywnością ekologiczną.

Partnerzy rozmów byli zgodni co do tego, że eksport produktów regionalnych Ziemi Ząbkowickiej do Powiatu Mian – Tauber musi zacząć  się przed końcem listopada 2012 r.
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