200 tys. zł na boisko wielofunkcyjne przy LO

Powiat Ząbkowicki pozyskał kwotę 200 tys. zł na budowę boiska wielofunkcyjnego przy Liceum Ogólnokształcącym w Ząbkowicach Śląskich. Pieniądze pochodzą z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej w ramach Programu Rozwoju Bazy Sportowej Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020. Inwestycja ruszy jeszcze w tym roku.

Boisko wielofunkcyjne z nawierzchnią tartanową będzie usytuowane obok Hali Słonecznej naprzeciw Liceum Ogólnokształcącego. W skład kompleksu będzie wchodziło boisko do piłki ręcznej o wymiarach 20 m x 40 m, dwa boiska do siatkówki i koszykówki, skocznia w dal oraz trybuna ze 188 miejscami siedzącymi. Całość kompleksu będzie ogrodzona, a do boisk będą prowadziły chodniki z kostki brukowej.

Budowa boiska z pewnością przyczyni się do rozwoju sportowego młodzieży powiatu ząbkowickiego . Obecnie LO posiada jedynie niewymiarową salę gimnastyczną w znacznej odległości od budynku szkoły. Najprawdopodobniej jeszcze w tym roku będzie dysponowało podobnym kompleksem sportowym jak ZSZ w Ząbkowicach Śląskich i ZSP w Ziębicach.
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