III Powiatowa Olimpiada Matematyczna Gimnazjalistów
Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester dofinansował kwotą 500 zł. na organizację III Powiatowej Olimpiady Matematycznej Gimnazjalistów. Hasło tegorocznej edycji Olimpiady brzmi: Najlepszy matematyk gimnazjalista, to przyszły powiatowy licealista. Olimpiada organizowana jest przez Zespół szkół Samorządowych w Ciepłowodach w dniu 13 maja 2015 roku. 

Olimpiada przeznaczona jest dla uczniów gimnazjów i ma służyć rozwijaniu zainteresowań i uzdolnień matematycznych, poszerzeniu wiedzy matematycznej, uczenia samodzielnego myślenia, a także jest okazją do spotkania nauczycieli i uczniów Powiatu Ząbkowickiego. 

Nakreślonymi celami olimpiady jest pobudzenie i rozwijanie zainteresowań uczniów matematyką, wyszukiwanie i promowanie uczniów uzdolnionych matematycznie, zachęcanie do samokształcenia i poszerzenia wiedzy matematycznej, kształcenie nawyku zdrowej rywalizacji, konfrontacja możliwości i osiągnięć uczniów z różnych szkół, wymianę doświadczeń między nauczycieli matematyki ze szkół powiatu ząbkowickiego, integrację uczniów ze szkół powiatu ząbkowickiego, motywowanie nauczycieli do pracy z młodymi pasjonatami, promowanie uczniów uzdolnionych matematycznie w wybranych przez nich szkołach średnich.
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