Otwarte Mistrzostwa Badmintona Amatorów
Ośrodek Sportu i Rekreacji w Ząbkowicach Śląskich 8 marca 2015 organizuje Otwarte Mistrzostwa Amatorów Badmintona w ramach PAB. Z doświadczenia zeszłorocznego organizatorzy gwarantują, że będzie to wydarzenie nietuzinkowe, gromadzące uczestników z wielu miast i gwarantujące dobrą zabawę. W roku obecnym organizatorzy zaprosili m.in. drużyny z Sobótki, Jeleniej Góry, Wrocławia, Kłodzka, Wałbrzycha, Bogatyni oraz Ząbkowic Śląskich.

Turniej zostanie rozegrany w 7 kategoriach: singiel U15 (dziewczęta i chłopcy razem); singiel U19 (chłopców i dziewcząt); singiel mężczyzn OPEN; singiel mężczyzn 40+; debel mężczyzn: elite singiel mężczyzn open oraz debel mixt. Rozgrywki będą się odbywały w systemie grupowo-pucharowym (do dwóch wygranych setów – 21 punktów).

Ponieważ zainteresowanie badmintonem ciągle rośnie organizatorzy wychodzą naprzeciw oczekiwaniom mieszkańców, a dysponując doświadczeniem w organizacji takich imprez, chcą zachęcić do udziału jak największą liczbę uczestników oraz publiczności. Mają również na celu propagowanie aktywnych form spędzania wolnego czasu. 

Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester postanowił włączyć się do organizacji tych Mistrzostw i postanowił dofinansować kwotą 200 zł. 
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