Powstaje Strategia Rozwoju Powiatu Ząbkowickiego

W bieżącym roku Powiat Ząbkowicki przystąpił do opracowania Strategii Rozwoju Powiatu Ząbkowickiego do roku 2022. Ten horyzont czasowy określa termin wydatkowania ostatnich środków z funduszy europejskich w ramach perspektywy finansowej 2014-2020 (zasada n+2). 

Aby taki dokument strategiczny był zgodny z wymaganą metodologią opracowania, a przede wszystkim spełniał oczekiwania społeczne powinien być wypracowany z udziałem partnerów społeczno-gospodarczych (w ramach warsztatów - analizy SWOT tj. mocnych i słabych stron oraz szans i zagrożeń). Następnie powinien zostać poddany szerokim konsultacjom społecznym, w których wszyscy interesariusze (w tym każdy mieszkaniec obszaru objętego opracowaniem) mają prawo zgłosić uwagi i oczekiwać ich uwzględnienia bądź uzasadnienia ich odrzucenia.

Mając powyższe na uwadze bardzo serdecznie zapraszamy zainteresowanych mieszkańców powiatu ząbkowickiego do wzięcia udziału w pracach koncentrujących się w obszarach strategicznych.

Warsztaty poświęcone wypracowaniu założeń strategicznych w następujących dziedzinach odbędą się:

· TURYSTYKA I PROMOCJA oraz PRZEDSIĘBIORCZOŚĆ w dniu 16 czerwca 2015 r. o godzinie 15.00 w Starostwie Powiatowym w Ząbkowicach Śląskich przy ul. Prusa 5 (sala konferencyjna nr 209).

· BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA ZDROWIA oraz POMOC SPOŁECZNA w dniu 17 czerwca 2015 r. o godzinie 10.00 w Starostwie Powiatowym w Ząbkowicach Śląskich przy ul. Sienkiewicza 11 (sala nr 5).

· INFRASTRUKTURA oraz ROLNICTWO I OBSZARY WIEJSKIE w dniu 18 czerwca 2015 r. o godzinie 13.00 w Starostwie Powiatowym w Ząbkowicach Śląskich przy ul. Sienkiewicza 11 (sala nr 5).

Wszystkich zainteresowanych serdecznie zapraszamy!
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