VI Mistrzostwa Ziemi Ząbkowickiej w Karpiowaniu
W roku 2015 odbędzie się kolejna edycja największej na Dolnym Śląsku imprezy wędkarskiej pod nazwą Frankenstein Carp Meeting, czyli VI Otwarte Mistrzostwa Ziemi Ząbkowickiej w Karpiowaniu. Podobnie jak przed rokiem organizatorami przedsięwzięcia są teamy karpiowe z Ząbkowic Śląskich i Przyłęku oraz Koło PZW Ząbkowice Śląskie. Rozwijające się wydarzenie, które promuje zasadę „Catach and release”, czyli „złów i wypuść” oraz region powiatu ząbkowickiego, odbędzie się tym razem w dniach 28-31 maja 2015 r. na zbiorniku Kozielno (Jezioro Paczkowskie). Patronat nad imprezą objął tematyczny, ogólnopolski dwumiesięcznik KARP MAX, a także wiele portali o zasięgu ogólnopolskim oraz lokalnym. 

Przed cztery dni i trzy noce non stop dwuosobowe teamy będą starały się złowić jak najwięcej karpi i amurów, które z powrotem trafią do wody. To bardo popularne hobby, które rozwija się w szybkim tempie. Poza tym zarówno karpiowanie, jak i zawody są doskonałym narzędziem marketingowym, promującym przepiękne tereny pogranicza Dolnego Śląska i Opolszczyzny, a zwłaszcza kaskadę zbiorników zaporowych na Nysie Kłodzkiej.

W zawodach już potwierdziły swój udział ekipy z miejscowości: Ząbkowice Śląskie, Ziębice, Kamieniec Ząbkowicki, Błotnica, Srebrna Góra, Bardo, Kłodzko, Paczków, Nysa, Mikołów, Wrocław. Spodziewanych jest około 25 (dwuosobowych) drużyn.

Ranga imprezy z roku na rok wzrasta i jest doskonałą formą promocji regionu Powiatu Ząbkowickiego. Dzięki ogólnopolskim patronom medialnym, a także relacji w TVN 24 staje się ważnym wydarzeniem o zasięgu ponadlokalnym. 

Tradycyjnie już Zarząd Powiatu postanowił wesprzeć organizatorów tego przedsięwzięcia i podjął decyzję o przekazaniu kwoty 1000 zł. na zakup nagród dla najlepszych ekip.
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