Wysokość środków Funduszu Pracy w roku 2015

Minister Pracy i Polityki Społecznej ustalił, zgodnie z podziałem dokonanym przez Marszałka Województwa Dolnośląskiego, kwotę środków Funduszu Pracy na finansowanie w roku 2015 zadań realizowanych przez samorząd powiatu w wysokości 9.544.300 zł., w tym:

1) kwota 9.025.400 zł. na finansowanie programów na rzecz promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia i aktywizacji zawodowej;

2) kwota 518.900 zł. na finansowanie innych fakultatywnych zadań. 

Przy czym w ramach powyższych limitów ustalone zostały następujące kwoty środków na realizację projektów współfinansowanych z Europejskiego Funduszu Społecznego (EFS), w ramach priorytetów inwestycyjnych:

a) dostęp do zatrudnienia dla osób poszukujących pracy i osób biernych zawodowo, w tym długotrwale bezrobotnych oraz oddalonych od rynku pracy, także poprzez lokalne inicjatywy na rzecz zatrudnienia oraz wspieranie mobilności pracowników – w ramach regionalnego programu operacyjnego 2014-2020: 1.430.700 zł.;

b) trwała integracja na rynku pracy ludzi młodych, w szczególności tych, którzy nie pracują, nie kształcą się ani nie szkolą, w tym ludzi młodych zagrożonych wykluczeniem społecznym i wywodzących się ze środowisk marginalizowanych, także poprzez wdrażanie gwarancji dla młodzieży – w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020: 2.350.100 zł. 

Więcej informacji można uzyskać w Powiatowym Urzędzie Pracy w Ząbkowicach Śląskich, przy ul. Powstańców Warszawy 7, tel. 74 815 78 40. 
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