Gimnazjalisto - dobrze wybierz swoją przyszłość!

Drodzy Gimnazjaliści! Przed Wami ważny krok w kolejnym etapie kształcenia i jednocześnie przygotowanie do wyboru przyszłego zawodu. W celu ułatwienia podjęcia tak odpowiedzialnej i ważnej decyzji opracowaliśmy informator, zawierający ofertę edukacyjną szkół ponadgimnazjalnych Powiatu Ząbkowickiego na rok szkolny 2015/2016. Wybór szkoły ponadgimnazjalnej powinien być dobrze przemyślany, uwzględniać Wasze zainteresowania, zdolności i możliwości. Zachęcamy do skorzystania z porad specjalistów zajmujących się doradztwem zawodowym w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Ząbkowicach Śląskich. Oni określą Wasze możliwości intelektualne i osobowościowe oraz predyspozycje do wykonywania zawodu, co należy uwzględnić przy wyborze kierunku dalszej edukacji.

W szkołach Powiatu Ząbkowickiego zapewniamy:

· wysoki poziom nauczania (2 miejsce Liceum Ogólnokształcącego w Ząbkowicach Śląskich w zdawalności matur na Dolnym Śląsku; matury w ząbkowickim i ziębickim technikach również w czołówce Dolnego Śląska, wysokie wyniki z egzaminów potwierdzających kwalifikacje w zawodzie),

· bardzo dobrą bazę dydaktyczną unowocześnianą z programów Unii Europejskiej,

· nowoczesne pracownie informatyczne z powszechnym dostępem do Internetu,

· profesjonalne laboratoria nauki zawodu,

· pracownie symulacyjne,

· pracownie technologii gastronomicznej,

· atrakcyjne miejsca praktyk zawodowych,

· multimedialne biblioteki szkolne,

· bardzo dobrą bazę sportową,

· możliwość otrzymania nagrody Zarządu Powiatu Ząbkowickiego za wyniki w nauce,

· dobrą i przyjazną atmosferę,

· realizację zajęć z udzielania pierwszej pomocy w ramach programu „Bezpieczny Powiat Ząbkowicki”.

Szkoły Powiatu Ząbkowickiego realizują różnorodne projekty edukacyjne. Nauka w naszych szkołach pozwala uczniom korzystać z możliwości wyjazdów zagranicznych. Są one wpisane w projekty realizowane w ramach Comeniusa oraz wymiany partnerstwa gmin. Młodzież wyjeżdża do szkół partnerskich w Portugalii, Turcji, we Włoszech, Austrii i Bułgarii. Od kilku lat prowadzona jest współpraca partnerska ze szkołami w Niemczech – Powiat Main-Tauber. Szkoły oferują dodatkowe zajęcia w ramach współpracy z uczelniami wyższymi, w tym z Politechniką Wrocławską, Uniwersytetem Przyrodniczym we Wrocławiu, Uniwersytetem Wrocławskim i Akademią Medyczną we Wrocławiu.

Corocznie podejmowane są nowe przedsięwzięcia, które wzbogacają ofertę kształcenia w szkołach ponadgimnazjalnych naszego Powiatu. Wprowadzamy nowe kierunki, aby lepiej przygotować Was do wejścia na rynek pracy. Prosimy Was o dokładne zapoznanie się z ofertami edukacyjnymi poszczególnych szkół, abyście mogli dokonać wyboru umożliwiającego Wam jak najlepszą realizację Waszych planów, oczekiwań i ambicji.

Życzymy Wam Wszystkim dobrej decyzji i kontynuowania nauki w wybranych szkołach Powiatu Ząbkowickiego, bo te szkoły - to najlepszy wybór! Ucząc się w naszych szkołach jesteś w czołówce województwa dolnośląskiego.
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