Zaprezentuj się na MTT GLOBalnie w Katowicach

Starostwo Powiatowe w Ząbkowicach Śląskich zaprasza wszystkie chętne podmioty branży turystycznej i rekreacyjnej do zaprezentowania swojej oferty na XXI Międzynarodowych Targach Turystyki, SPA, Sprzętu Turystycznego i Żeglarskiego GLOBalnie, które odbędą się w Katowicach 27-29 marca 2015 r. GLOBalnie to największe targi turystyczne w południowej części Polski. Corocznie, stoiska ponad 200 wystawców z kraju i zagranicy odwiedza około 8.000 gości. W dużej mierze są to organizatorzy turystyki, touroperatorzy, przedstawiciele biur podróży, przewodnicy i piloci wycieczek.

Na targach stoisko będzie miał region Ziemi Ząbkowickiej, na którym będą prezentowane oferty turystyczne powiatu ząbkowickiego oraz poszczególnych gmin. Aby oferta była kompletna, a także różnorodna Starostwo Powiatowe w Ząbkowicach Śląskich zaprasza przedstawicieli atrakcji turystycznych, bazy noclegowej i gastronomicznej do przekazania swoich materiałów, które będą kolportowane podczas trzydniowej imprezy. Wszelkie materiały można dostarczyć osobiście lub przesłać na adres: Starostwo Powiatowe, Wydział Promocji, Oświaty i Rozwoju, ul. Sienkiewicza 11, 57-200 Ząbkowice Śląskie, pok. 305, do dnia 25 marca 2015 r. Wszelkich informacji udziela Danel Ciepierski, tel. 74 816 28 15, e-mail: d.ciepierski@zabkowice-powiat.pl.

Targi turystyczne to jedna z podstawowych form promocji regionów turystycznych, atrakcji, zagospodarowania turystycznego czy wydarzeń. To jedna z niewielu szans na bezpośredni kontakt z potencjalnymi gośćmi, czy firmami zajmującymi się turystyką wyjazdową. Warto reklamować się na tego typu imprezach targowych, gdyż jest to znakomite uzupełnienie promocji internetowej.
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