65- lecie Klubu Sportowego Unia Bardo
Zarząd Klubu Sportowego Unia Bardo zwrócił się do Zarządu Powiatu Ząbkowickiego z prośbą o dofinansowanie Międzynarodowego Turnieju Piłkarskiego z okazji 65 - lecia Klubu Sportowego Unia Bardo. 
Klub Sportowy Unia Bardo istnieje od 1947 roku, a w roku 2012 obchodził 65-lecie istnienia. Barwy Klubu były zawsze świetnie rozpoznawane i kojarzone ze sportowym duchem miasta. W długiej historii Klubu przez jego szeregi przewinęło się kilka tysięcy zawodników, a obecnie liczy około 70 zawodników. Celem Klubu, oprócz czynnego udziału w rozgrywkach i awansu do wyższej klasy jest przede wszystkim rozwijanie piłkarskich pasji i talentów dla najmłodszych, którzy chętnie uczestniczą w zajęciach mających na celu propagowanie kultury fizycznej i zdrowego spędzania wolnego czasu. Oprócz drużyny seniorów w Klubie są dwie drużyny młodzieżowe, które liczą łącznie około 50 młodych chłopców.

Zarząd Powiatu Ząbkowickiego postanowił przyznać kwotę 3 000 zł. na zakup strojów sportowych dla zawodników jako nagrody Starosty Ząbkowickiego.
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