Udział Powiatu Ząbkowickiego w polsko-niemieckim projekcie unijnym pt. „Współpraca transgrniczna w zakresie targów i gospodarki”
Zarząd Powiatu Ząbkowickiego przystał na propozycję niemieckich partnerów: władz miasta Löbau (Powiat Görlitz, Saksonia, Niemcy) i organizatora imprezy targowej „Konventa” odbywającej się corocznie w Löbau w sprawie udziału Powiatu Ząbkowickiego. Propozycja dotyczy realizacji wspólnego, trans granicznego projektu unijnego zatytułowanego „Współpraca trans graniczna w zakresie targów i gospodarki”. Projekt będzie realizowany w ramach unijnego Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej Polska – Saksonia 2007-2013. Wnioskodawcą po saksońskiej stronie będzie spółka komunalna WOBAU, której 100% właścicielem jest miasto Löbau.

Celem projektu jest rozwój imprez targowych odbywających się w Löbau (targi „Konventa” i inne) i w Ząbkowicach Śląskich („Prezentacje Gospodarcze Ziemi Ząbkowickiej”) oraz rozwój współpracy gospodarczej pomiędzy podmiotami gospodarczymi z obu powiatów. Cel ten ma zostać osiągnięty poprzez zdobycie w ramach projektu środków trzecich, które pozwolą na większy zakres personalizacji organizacji ww. imprez targowych oraz organizowanie spotkań pomiędzy podmiotami z obu powiatów.

W ramach projektu zostanie również zapewniony bezpłatny udział przedsiębiorców z terenu powiatów Görlitz i Ząbkowickiego w ww. imprezach targowych, tj. niemieccy przedsiębiorcy bezpłatnie uczestniczą w Prezentacjach Gospodarczych Ziemi Ząbkowickiej a polscy przedsiębiorcy bezpłatnie uczestniczą w imprezach targowych w Löbau. Ponadto zostaną stworzone grupy robocze, które spotkają się podczas trwania projektu trzy razy w Löbau i trzy raz w Ząbkowicach Śląskich. Będą one złożone z urzędników, samorządowców i przedsiębiorców z obu regionów. Działalność grup roboczych ma się przyczynić do optymalizacji funkcjonowania ww. imprez targowych.

Podsumowując: nadrzędnym celem projektu jest wzmocnienie rozwoju gospodarczego w powiatach: Ząbkowickim i Görlitz. Cel ten ma zostać osiągnięty poprzez:
- personalizację ww. imprez targowych przez co staną się one atrakcyjniejsze dla podmiotów gospodarczych;

- stworzenie kontaktów pomiędzy przedsiębiorcami z obu powiatów poprzez ich udział w grupach roboczych i ww. imprezach targowych organizowanych przez poszczególnego partnera co powinno doprowadzić do nowych kooperacji gospodarczych i nowych inwestycji.
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