Możliwość pozyskania bezzwrotnych dotacji do 20.000 zł. na tworzenie nowych miejsc pracy w ramach spółdzielni socjalnych.
Forum Aktywności Lokalnej przekazało informacje, iż istnieje możliwość pozyskania bezzwrotnych dotacji do 20.000 złotych na tworzenie nowych miejsc pracy w ramach spółdzielni socjalnych.

Od stycznia 2013 roku Partnerstwo złożone z 6 podmiotów – Stowarzyszenia Forum Aktywności Lokalnej z Wałbrzycha, Fundacji Rozwoju Ekonomii Społecznej z Wałbrzycha, Urzędu Gminy w Jeleniej Górze, Powiatowego Urzędu Pracy w Wałbrzychu, Centrum Wspierania Przedsiębiorczości z Wrocławia oraz Regionalnego Centrum Wspierania Inicjatyw Pozarządowych z Wrocławia – rozpocznie realizację projektu współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach którego osoby fizyczne, jednostki samorządu terytorialnego oraz organizacje pozarządowe, mogą starać się o uzyskanie bezzwrotnych dotacji na tworzenie spółdzielni socjalnych oraz zatrudnienie w tych strukturach osób zagrożonych wykluczeniem społecznym.

W ramach projektu jego uczestnicy mogą otrzymać:

- do 20.000 zł. na przystąpienie do nowo tworzonej spółdzielni socjalnej (maksymalnie do 200.000 zł. na jedną spółdzielnię socjalną);

- wspieranie pomostowe w wysokości do 1300 zł. przez okres pierwszych 6 miesięcy funkcjonowania spółdzielni socjalnej;

- przedłużone wsparcie pomostowe w wysokości do 1300 zł. przez okres kolejnych 6 miesięcy funkcjonowania spółdzielni socjalnej;

W ramach projektu jego uczestnicy mogą skorzystać:

- z finansowanych przez realizatorów programu szkoleń zawodowych (np. kurs na wózki widłowe, prawo jazdy itp.)niezbędnych do pracy w strukturach tworzonej spółdzielni socjalnej;

- z szerokiego spektrum wsparcia doradczego i szkoleniowego w tym m.in. doradztwa biznesowego, prawnego, księgowego, menadżerskiego itp.

Wszystkie pytania należy kierować na adresy: jerzy@forum.hb.pl, rafal@forum.hb.pl
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