Plan zimowego utrzymania dróg
Zarząd Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śląskich posiada w swoim utrzymaniu sieć dróg powiatowych o długości 388 km, z czego 13,4 km są to ulice w miastach Ząbkowice Śląskie, Ziębice i Bardo. W ciągu tych dróg znajduje się 114 mostów.

Planem zimowego utrzymania dróg objęto 359,7 kilometra dróg. Pozostała ilość dróg tj. 28,3 km została wyłączona z zimowego utrzymania dróg.

W poszczególnych standardach zimowe utrzymanie dróg przedstawia się następująco:

- 215,9 km – zgodnie z zasadami IV standardu zud

- 143,8 km – zgodnie z zasadami V standardu zud

- 28,3 km – zgodnie z zasadami VII standardu zud

Zasady odśnieżania i usuwania gołoledzi na drogach poszczególnych standardów przyjęto w oparciu o możliwości finansowe Zarządu Dróg Powiatowych oraz wg zasad zawartych w Załączniku Nr 1 do zarządzenia Nr 46 Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 25.10.1994 r.

Ustalając podział dróg na poszczególne standardy zud brano pod uwagę znaczenie komunikacyjne drogi oraz potrzeby zgłaszane przez Urzędy Miejskie, Urzędy Gmin oraz obwody drogowe Zarządu Dróg Powiatowych.

Całość prac związanych z zimowym utrzymaniem dróg będzie koordynował Zarząd Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. ul. Daleka 19 za pośrednictwem obwodów drogowych:

1. Obwód Drogowy Nr 1 w Ząbkowicach Śląskich ul. Daleka 19 – tel. 74 815 73 54
2. Obwód Drogowy Nr 2 w Ziębicach ul Sportowa 18 – tel. 74 819 14 89
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