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Powiat Zabkowicki zaprasza przedsiebiorcéw z terenu Powiatu Zabkowickiego do udziatu w
Informator dniach 2 - 3 listopada (sobota-niedziela) 2013 r. w targach rolno-spozywczych ,ROBERT 4
Gospodarczy OETTELSCHAU", ktére odbeda sie w niemieckiej miejscowosci Lobau (koto Zgorzelca). Zakres
tematyczny targéw: mate zwierzeta hodowlane; produkty tradycyjne i regionalne; zywnosé¢ »
Informator dla ekologiczna i organiczna; miody; wyroby mleczarskie; wina i browary regionalne; wyroby F <3
turystéw tworcéw ludowych; prezentacje instytucji dziatajacych na rzecz rozwoju obszaréw wiejskich. 1= M

Informator dla

mieszkafcéw Galeria
Na targach w Lébau bedziecie Panstwo mie¢ mozliwo$é zaprezentowania swoich produktéw i
nawiazania wspdtpracy z niemieckimi podmiotami gospodarczymi z terenu Powiatu Gorlitz. BIP
Chmura Tagéw .
Dyzury apte
Ziemia Zabkowicka wizy Powiat Udziat w targach ,ROBERT OETTELSCHAU" jest bezptatny (w tym: optata za wynajecie stoiska, 2013 r.
Zabkowice EFRROW jeden nocleg w hotelu, petne wyzywienie), jedynie koszt dojazdu jest do pokrycia ze $rodkéw .
whasnych. Na czas targdw do Panstwa dyspozycji bedzie thumacz (pracownik Wydziatu Promocii, e-kartki
Oswiaty i Rozwoju Starostwa Powiatowego) biegle wiadajacy jezykiem niemieckim.
Zaloguj Kalendarz





Powiat Ząbkowicki zaprasza przedsiębiorców z terenu Powiatu Ząbkowickiego do udziału w dniach 2 – 3 listopada (sobota-niedziela) 2013 r. w targach rolno-spożywczych „ROBERT OETTELSCHAU”, które odbędą się w niemieckiej miejscowości Löbau (koło Zgorzelca). Zakres tematyczny targów: małe zwierzęta hodowlane; produkty tradycyjne i regionalne; żywność ekologiczna i organiczna; miody; wyroby mleczarskie; wina i browary regionalne;  wyroby twórców ludowych; prezentacje instytucji działających na rzecz rozwoju obszarów wiejskich.

Na targach w Löbau będziecie Państwo mieć możliwość zaprezentowania swoich produktów i nawiązania współpracy z niemieckimi podmiotami gospodarczymi z terenu Powiatu Görlitz.

Udział w targach „ROBERT OETTELSCHAU” jest bezpłatny (w tym: opłata za wynajęcie stoiska, jeden nocleg w hotelu, pełne wyżywienie), jedynie koszt dojazdu jest do pokrycia ze środków własnych. Na czas targów do Państwa dyspozycji będzie tłumacz (pracownik Wydziału Promocji, Oświaty i Rozwoju Starostwa Powiatowego) biegle władający językiem niemieckim.

Powierzchnia wspólnego stoiska jest ograniczona, dlatego prosimy o jak najszybsze zgłoszenie chęci udziału w delegacji udającej się do Löbau. Termin zgłoszeń upływa w piątek, 25 października 2013 r.

Państwa zgłoszenia przyjmuje i szczegółowych informacji udziela Michał Sikuciński – pracownik Wydziału Promocji, Oświaty i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich, ul. Sienkiewicza 11, pok 306, tel. 074 816 28 15, e-mail: promocja@zabkowice-powiat.pl
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