GIMNAZJALISTO - wybierz dla siebie szkołę z przyszłością

Drodzy absolwenci szkół gimnazjalnych. Przygotowaliśmy dla Was i Waszych rodziców informator z ofertą edukacyjną na rok szkolny 2013/2014 szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez Powiat Ząbkowicki. Mamy nadzieję, że wiedza o rodzajach i typach szkół ponadgimnazjalnych pozwoli Wam dokonać wyboru szkoły, w której będziecie uczyć się zawodu lub przygotowywać się do dalszej edukacji na studiach wyższych.

Przed podjęciem tej tak ważnej decyzji, zachęcamy Was do skorzystania z porad specjalistów zajmujących się doradztwem zawodowym. Oni wskażą Wam zawody, do wykonywania których jesteście predysponowani z uwagi na posiadane możliwości intelektualne  i osobowościowe, co należy uwzględnić przy wyborze kierunku dalszej edukacji.

Proponujemy również, abyście skorzystali z organizowanych przez poszczególne szkoły ponadgimnazjalne dni otwartych, a także z innych form prezentowania oferty i dorobku tych szkół. Szczegółowe informacje dotyczące zasad rekrutacji uczniów do klas pierwszych szkół ponadgimnazjalnych na rok szkolny 2013/2014 można uzyskać bezpośrednio w poszczególnych szkołach lub  na stronach internetowych tych szkół.

Informacja o kierunkach kształcenia zawarta w informatorze, jak również uzyskana bezpośrednio w wybranych przez siebie szkołach ułatwi Wam dokonanie właściwego wyboru. Życzymy Wam trafnych wyborów kierunku kształcenia oraz sukcesów w nauce w wybranych szkołach ponadgimnazjalnych Powiatu Ząbkowickiego.
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