Gala Boksu pod patronatem Starosty Ząbkowickiego

Takiego święta boksu w mieście Frankensteina jeszcze nie było. Ponad 150 pięściarzy w dziesięciu kategoriach wagowych będzie walczyło w turnieju o prawo startu w Mistrzostwach Polski. Dla wielu będzie to początek drogi do boksu zawodowego. Podczas VI gali nie zabraknie gwiazd światowego formatu. Swoją obecność potwierdzili już Maciej Zegan, Piotr Wilczewski, Mateusz Masternak, a także Mariusz Wach. Prawdopodobnie miasto Frankensteina odwiedzi również bohater ostatniej gali w Chicago Artur Szpilka, który niespełna dwa tygodnie temu pokonał przed czasem Mike'a Mollo.

W Ząbkowicach Śląskich nie zabraknie również patrona GP Polski Marian Kasprzyka, a także ostatniego polskiego medalisty olimpijskiego Wojciecha Bartnika. Kto jeszcze pojawi się na Hali Słonecznej w Ząbkowicach Śląskich? Przekonamy się niebawem.

Co dokładnie będzie się działo? W dniach 28.02.2013 r. – 03.03.2013 r. w Ząbkowicach Śląskich odbędzie się Grand Prix Boksu Seniorów, czyli oficjalne kwalifikacje do Mistrzostw Polski Seniorów. Będzie to jedna z trzech zaplanowanych imprez przez Polski Związek Bokserski. Pierwsza odbyła się w Ostródzie, drugą zaplanowano w gdańskiej Ergo Arenie, a trzecią w ząbkowickiej Hali Słonecznej. Jednocześnie z rywalizacją seniorów będzie odbywała się kwalifikacja do Młodzieżowych Mistrzostw Polski, w której udział będą brali zawodnicy w przedziale wiekowym 18-23 lata.

Imprezę honorowym patronatem objęli Marian Kasprzyk oraz Wojciech Bartnik. Imprezie patronują również Starosta Ząbkowicki Roman Fester oraz Burmistrz Ząbkowic Śląskich Marcin Orzeszek. Organizatorami gali są natomiast Polski Związek Bokserski, Dolnośląski Okręgowy Związek Bokserski oraz Ośrodek Sportu i Rekreacji w Ząbkowicach Śląskich. Dla publiczności wstęp bezpłatny.
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