II Biesiada Strażacka
Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester na prośbę Członków Ochotniczej Straży Pożarnej w Kamieńcu Ząbkowickim objął Honorowym Patronatem II Biesiadę Strażacką, która obędzie się w dniu 22 czerwca 2013 roku. Jedną z głównych atrakcji imprezy będą zawody „Najtwardszy Strażak Przetrwa”, które oparte są na międzynarodowej formule mistrzostw TFA i są zawodami na skalę województwa dolnośląskiego. 

Podczas II Kamienieckiej Biesiady Strażackiej odbywają się zawody, wystawy sprzętu, pokazy walk rycerskich, pokazy strażackie oraz zakrojone na duża skalę działania profilaktyczne w dziedzinie szeroko rozumianego bezpieczeństwa. Podobnie jak w roku ubiegłym dążeniem jest przybliżenie i zaprezentowanie społeczeństwu pracy wykonywanej przez różne formacje służb mundurowych, która są odpowiedzialne za bezpieczeństwo mieszkańców naszego powiatu (m.in. Straż Pożarna, Policja, Straż Graniczna, Wojskowa Komenda Uzupełnień, Wojsko Polskie, Narodowe Siły Rezerwowe).

Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester postanowił również przyznać kwotę 300 zł. na zakup nagrody dla uczestnika zawodów „Najtwardszy Strażak Przetrwa”.
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