IV Konkurs Piosenki Ludowej
Dyrektor Szkoły Podstawowej z Oddziałem Przedszkolnym w Zwróconej zwróciła się do Zarządu Powiatu o wsparcie finansowe organizacji IV Konkursu Piosenki Ludowej dla dzieci z przedszkoli i szkół podstawowych.

Szkoła Podstawowa z Oddziałem Przedszkolnym w Zwróconej należy do niewielkich, wiejskich placówek oświatowych. Pomimo wielu barier i trudności prężnie działa na płaszczyźnie upowszechniania kultury. Angażuje dzieci, by poprzez liczne dzieła uczył się poznawać świat, zdobywały wiedzę nie tylko w ławie szkolnej, ale również na drodze aktywnej rywalizacji i działania. Realizując rozmaite projekty edukacyjne wprowadza swoich wychowanków w różnorodność współczesnego świata.

Dziełem placówki jest organizowany Konkurs Piosenki Ludowej dla dzieci z przedszkoli i szkół podstawowych. Za pośrednictwem tej inicjatywy upowszechniana jest i popularyzowana kultura ludowa, kształtowana wrażliwość muzyczna wychowanków. 

Zarząd Powiatu wspierając wszelkie inicjatywy mające na celu rozwój zdolności u dzieci postanowił przeznaczyć na wnioskowany cel kwotę 200 zł.
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