IV Otwarte Mistrzostwa Ziemi Ząbkowickiej w Karpiowaniu – Topola 2013

IV edycja zawodów karpiowych na kaskadzie zbiorników zaporowych Nysy Kłodzkiej przed nami. Tym razem Carp Team Ząbkowice Śląskie zaprasza wszystkich chętnych nad Zbiornik Topola położony u podnóża Gór Złotych (przy drodze Kamieniec Ząbkowicki – Paczków). To blisko 270 ha zaporówka, która skrywa w swych wodach karpie i amury naprawdę godnych rozmiarów. Zalew nie jest łatwym łowiskiem, a wręcz wymagającym, ale za włożony trud potrafi wynagrodzić, dzikimi, ponad 20-kg rybami.  

Zawody odbędą się w dniach 23-26 maja 2013 r. na brzegu od strony wsi Błotnica.

W tym roku patronat medialny nad IV Otwartymi Mistrzostwami Ziemi Ząbkowickiej w Karpiowaniu – Topola 2013 roztoczyli: Karp Max – dwumiesięcznik łowców karpi oraz portal internetowy, portal karpiowy Carpplanet.eu, portal Express-Miejski.pl, portal Doba.pl, Echo Tygodnia oraz portal Paczkow24.pl.

Patroni honorowi: RZGW Wrocław, PZW Wałbrzych, PZW Ząbkowice Śląskie, Senator RP Stanisław Jurcewicz, Starosta Ząbkowcki Roman Fester, Burmistrz Ząbkowic Śląskich Marcin Orzeszek, Burmistrz Złotego Stoku Stanisław Gołębiowski, Wójt Gminy Kamieniec Ząbkowicki Marcin Czerniec, Burmistrz Ziębic Antoni Herbowski, Wójt Gminy Ciepłowody Jan Bajtek, Burmistrz Barda Krzysztof Żegański.

Zapraszamy wszystkich chętnych do uczestnictwa. Szczegóły na plakacie i w załączonym regulaminie.

Zbiornik Topola to pierwsza z zaporówek na rzece Nysa Kłodzka, który wraz z Zalewem Paczkowskim (Kozielno), Jeziorem Otmuchowskim i Jeziorem Nyskim tworzy kaskadę zbiorników zaporowych województwa dolnośląskiego i opolskiego. Zbiornik Topola podobnie jak Kozielno powstał z zalania wcześniejszych stawów i koryta Nysy Kłodzkiej, które tworzą charakterystykę urozmaiconego dna. Stare stawy pożwirowe, kilkusetmetrowe zatopione drogi, a także kilkanaście wysp sprawiają, że dno zbiornika jest niezwykle urozmaicone. Głębokość w różnych częściach zalewu wacha się od kilkunastu metrów do niespełna dwóch. Płytsze miejsca oraz tzw. „bankówki” to jednak spora odległość od brzegu i łowiąc z rzutu raczej na brania okazałych cyprinusów nie ma co liczyć.

„Topola” w porównaniu do „Kozielna” jest na dzień dzisiejszy o wiele atrakcyjniejsza (trzy poprzednie edycje odbywały się właśnie na Kozielnie). Szczególnie ze względu na znacznie większą populację ryb karpiowatych, w tym oczywiście karpi. Jest to czysty zbiornik chętnie odwiedzany przez karpiarzy, miłośników drgającej szczytówki oraz spinningistów. Sezon na drapieżniki jednak rozpoczyna się dopiero w czerwcu i do tego czasu zestawy karpiowe pozostają w dobrych relacjach z amatorami obrotówek, twisterów i ripperów.

Najlepszy czas na łowienie karpi i amurów w zbiorniku przypada na miesiące maj – czerwiec, oraz wrzesień – listopad. Latem lepiej wybrać się w inne miejsca, zbiornik bowiem oblegają sympatycy kąpieli i sportów wodnych.  Zapraszam jeszcze raz wszystkich chętnych do udziału w zawodach. Szczególnie tych, którzy swoich sił chcą spróbować na dzikiej i dość dużej wodzie.  Świetna atmosfera gwarantowana.
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