I Półmaraton Henrykowski

W piątek, 27 stycznia 2012 r. w sali narad Urzędu Miejskiego w Ziębicach odbyło się spotkanie organizacyjne I Półmaratonu Henrykowskiego, który odbędzie się na terenie gminy Ziębice dnia 11 sierpnia 2012 roku.

Półmaraton to bieg na dystansie 21 km i 97,5 metra.  Mimo że do imprezy zostało jeszcze dobre pół roku, to pomysłodawcy zmagań już ciężko pracują nad jego organizacją. Tak naprawdę przygotowania trwają już od kilku miesięcy. Na początek powstała strona internetowa www.biegihenrykowskie.pl, na którą serdecznie zapraszamy wszystkich biegających i zainteresowanych tematem. To na niej znajdziecie formularz zgłoszeniowy, forum biegaczy i opis całej trasy. Na chwilę obecną swój udział w bieganiu zadeklarowało już blisko 180 osób z całej Polski. Bieg będzie przedsięwzięciem międzynarodowym, ponieważ już zapisało się kilku biegaczy z zagranicy. Półmaraton Henrykowski to świetny sprawdzian i trening dla tych, którzy będą startować miesiąc później w Maratonie Wrocławskim. Organizatorami półmaratonu są Klasztor Księgi Henrykowskiej, Arek Trojan, Gmina Ziębice, Ośrodek Opieki i Oświaty, Ziębickie Centrum Kultury oraz sołectwo Henryków.

Oprócz głównych nagród dla zwycięzców wielu klasyfikacji organizatorzy chcą zorganizować Mistrzostwa Księży i Kleryków w półmaratonie, Mistrzostwa Dolnego Śląska Nauczycieli w półmaratonie, Mistrzostwa Gminy Ziębice w półmaratonie oraz Mistrzostwa Powiatu Ząbkowickiego w półmaratonie.

Organizatorzy mają nadzieję, że biegi, przez które reklamują zdrowy styl życia, będą świetną promocją gminy Ziębice, a przede wszystkim Henrykowa i znajdującego się tam Klasztoru Księgi Henrykowskiej. Wierzą, że impreza stanie się cykliczną i sztandarową, a z roku na rok biegaczy i turystów będzie przybywać.    
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