Informacja dla mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego prowadzących agroturystykę, zajmujących się produkcją produktów regionalnych, tworzących rękodzieło itp.

Zapraszamy mieszkańców naszego powiatu do zapoznania się z portalem internetowym http://www.via-gustica.pl/. Portal powstaje w ramach unijnego, transgranicznego (polsko-niemieckiego) projektu pt. "Via Gustica". Celem projektu jest wspieranie rozwoju turystyki wiejskiej i promocja produktów pochodzących z terenów wiejskich południa Dolnego Śląska i wschodniej części niemieckich Górnych Łużyc.

Na portalu http://www.via-gustica.pl/ będą promowane gospodarstwa agroturystyczne, producenci produktów regionalnych i twórcy rękodzieła. Portal będzie prezentował się w trzech językach: po polsku, niemiecku i angielsku. Będzie stwarzał możliwość bezpośredniego kontaktu między oferentami usług agroturystycznych, producentami produktów regionalnych itd. a klientami z Polski, Niemiec i innych krajów. Klienci będą mogli poprzez portal np. zarezerwować bezpośrednio nocleg w gospodarstwie agroturystycznym bądź dokonać zakupu wyrobów regionalnych bezpośrednio od producenta.

Wszystkich zainteresowanych promocją swojej działalności na ww. portalu prosimy o kontakt z panią Joanną Arndt,  tel. 162 413 4056, mail: info@via-gustica.pl

Zapraszamy również na stronę http://www.via-gustica.pl/
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