Konkurs matematyczny „MISTRZ MATEMATYKI”
Dyrekcja wraz z zespołem nauczycieli edukacji wczesnoszkolnej Zespołu Szkolno Przedszkolnego w Bardzie zwróciła się do Starosty Ząbkowickiego Pana Romana Festera z prośbą o objęcie Honorowym Patronatem VII Wojewódzkiego Konkursu Matematycznego dla klas I – III województwa dolnośląskiego „MISTRZ MATEMATYKI” Bardo 2013.

Celem konkursu jest kształtowanie samodzielnego i twórczego myślenia dzieci, rozwijanie i pogłębianie zainteresowań i uzdolnień matematycznych uczniów klas I – III, stymulowanie pracowitości i wytrwałości w samodzielnej pracy, upowszechnianie i uatrakcyjnianie wiedzy matematycznej wśród uczniów klas młodszych, promowanie dorobku i osiągnięć uczniów, integracja środowiska uczniowskiego i nauczycielskiego.

Pan Roman Fester Starosta Ząbkowicki z zadowoleniem przyjął propozycję objęcia Honorowym Patronatem tego Konkursu oraz kontynuując tradycję zapoczątkowaną już kilka lat tematu postanowił przyznać kwotę 500 zł. na zakup nagród Starosty na VII Wojewódzki Konkurs Matematyczny dla klas I – III województwa dolnośląskiego „MISTRZ MATEMATYKI”  Bardo 2013.  
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