II Wydziałowa Konferencja Kół Naukowych Wydziału Prawa, Administracji i Ekonomii Uniwersytetu Wrocławskiego „Województwo, region – regionalizacja – 15 lat po reformie administracyjnej i terytorialnej”.
Dr hab. Jerzy Kroczak Kierownik Zakładu Nauki Administracji Instytutu Nauk Administracyjnych Wydziału Prawa Administracji i Ekonomii Uniwersytetu Wrocławskiego zwrócił się do Zarządu Powiatu o wsparcie finansowe organizacji II Wydziałowej Konferencji Kół Naukowych Wydziału Prawa, Administracji i Ekonomii Uniwersytetu Wrocławskiego „Województwo, region – regionalizacja – 15 lat po reformie administracyjnej i terytorialnej”.
Jest ot kolejna próba stworzenia płaszczyzny integracyjnej dla działalności naukowej studentów Wydziału Prawa, Administracji i Ekonomii Uniwersytetu Wrocławskiego podejmowanej przez nich w ramach poszczególnych kół naukowych. W 2010 roku zorganizowana została I Wydziałowa Konferencja Kół Naukowych poświęcona 20-leciu samorządu terytorialnego w II i III RP. Powodzenie tego przedsięwzięcia zachęca do jego kontynuacji w większych rozmiarach, bowiem uczestniczyć w niej mogą niemal wszystkie koła naukowe, jakie realnie funkcjonują na Wydziale Prawa, Administracji i Ekonomii Uniwersytetu Wrocławskiego, a ponadto z uwagi na współpracę nawiązana z ich odpowiednikami na innych uczelniach pozwala nadać konferencji wymiar ogólnopolski, a nawet międzynarodowy. 

Konferencja odbędzie się 21 i 22 listopada 2013 r. 

Zarząd Powiatu postanowił dofinansować organizację tego przedsięwzięcia w kwocie 500 zł.
Informację wytworzyła:

Karina Kowal – Bojsza
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