Konkurs Wieńca Dożynkowego
Członek Zarządu Województwa Dolnośląskiego Włodzimierz Chleboszzwrócił się do Starosty Ząbkowickiego z Zaproszeniem dla mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego na doroczne święto plonów, które odbędzie się 8 września br. w Juszczynie, Gmina Środa Śląska.

W tegorocznych dożynkach wojewódzkich zapowiedzieli również udział przedstawiciele regionów partnerskich z Czech i Niemiec.

Zgodnie z tradycją przeprowadzony zostanie konkurs na najpiękniejszy wieniec dożynkowy, wybrany spośród wieńców reprezentujących wszystkie dolnośląskie powiaty. 

Celem Konkursu Wieńca Dożynkowego jest upowszechnianie i kultywowanie tradycji obrzędu dożynkowego, prezentacja najpiękniejszych wieńców dożynkowych z terenu Dolnego Śląska, prezentacja bogactw plonów wplecionych w wieniec dożynkowy, wymiana doświadczeń pomiędzy prezentującymi wieńce dożynkowe.

Zarząd Powiatu postanowił, że w konkursie wojewódzkim Wieńca Dożynkowego Powiat Ząbkowicki będzie reprezentował wieniec dożynkowy, który zwycięży w powiatowym konkursie wieńców organizowanym podczas Dożynek Powiatowo – Gminnych, które odbędą się 1 września br. w Muszkowicach, Gmina Ciepłowody.

Ponadto postanowił dofinansować transport dla delegacji wieńca dożynkowego reprezentującego Powiat Ząbkowicki w konkursie wojewódzkim Wieńca Dożynkowego.
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