Mianowanie nowego Komendanta Powiatowego Policji w Ząbkowicach Śląskich.
Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester wspólnie z Wicestarostą Ząbkowickim Panem Ryszardem Nowakiem w dniu 15 stycznia br. wzięli udział w uroczystości podczas której mł. insp. Arkadiusz Szmytkowski został oficjalnie mianowany nowym Komendantem  Powiatowym Policji  w Ząbkowicach Śląskich.

Nominację na komendanta powiatowego mł. insp. Arkadiusz Szmytkowski odebrał z rąk zastępcy komendanta wojewódzkiego, insp. Artura Falkowskiego.

Mł. insp. Arkadiusz Szmytkowski od początku związany był ze służbą na rzecz Powiatu Ząbkowickiego, zaczynał jako szeregowy policjant,  podczas długoletniego stażu pełnił służbę na praktycznie wszystkich podstawowych stanowiskach służbowych w Komendzie Powiatowej Policji w Ząbkowicach Śląskich.
Służbę w policji rozpoczął ponad 23 lata temu jako policjant Komisariatu Policji w Stoszowicach. Następnie pełnił służbę na stanowiskach służbowych dzielnicowego, detektywa, aż po powołanie w 1998 r.  na stanowisko komendanta tegoż Komisariatu Policji. W 2000 r. został mianowany specjalistą Zespołu Kadr i Szkolenia KPP w Ząbkowicach Śl., a następnie ekspertem tej komórki. W latach 2006 – 2012 pracował na stanowisku komendanta Komisariatu Policji w Kamieńcu Ząbkowickim.  W maju 2012 roku rozkazem personalnym Komendanta Wojewódzkiego Policji we Wrocławiu został powołany na stanowisko I Zastępcy Komendanta Powiatowego Policji w Ząbkowicach Śląskich, pełniąc służbę na tym stanowisku do dnia 14.10.2013 r.  Od dnia 15.10.2013 r.  był pełniącym obowiązki  Komendanta Powiatowego Policji w Ząbkowicach Śląskich.

Jest absolwentem Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie –  na Kierunku Administracji w Zakresie Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego oraz Uniwersytetu Wrocławskiego Wydziału Nauk Społecznych w Zakresie Administracji Publicznej. Ukończył Studia Podyplomowe na Akademii Ekonomicznej im. Oscara Langego we Wrocławiu na Wydziale Zarządzania i Informatyki w zakresie „Menedżerskie Studia Podyplomowe”. Jest odznaczony srebrną odznaką „Zasłużony Policjant”.
Informację wytworzyła:

Karina Kowal-Bojsza na podstawie informacji przekazanych przez Komendę Powiatową Policji w Ząbkowicach Śląskich.
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