Nowe perspektywy unijne w latach 2014-2020 – propozycje projektów systemowych
W nawiązaniu do ustaleń Konwentu Powiatów Województwa Dolnośląskiego w dniu 23 stycznia 2013 roku w Starostwie Powiatowym we Wrocławiu odbyło się spotkanie dotyczące „Nowych perspektyw unijnych w latach 2014-2020 – propozycje projektów systemowych” na którym przedstawiono propozycje projektów systemowych na lata 2014-2020 i omówiono projekty współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego i budżetu Województwa Dolnośląskiego.
I. Projekt kierowany do szkół ponadgimnazjalnych zawodowych, szkół specjalnych „Modernizacja kształcenia zawodowego na Dolnym Śląsku III”.

Będzie to kontynuacja programu „Modernizacja kształcenia zawodowego na Dolnym Śląsku „”. Projekt będzie realizowany od 01.06.2015 do 30.09.2020 – przez 5 lat szkolnych. Celem będzie wzrost jakości ofert edukacyjnych w szkołach kształcenia zawodowego spójnych z wyzwaniami rynku pracy. Szczegółowe zadania zostały opisane w 12 punktach:

1. Organizacja kursów i turniejów branżowych – wciągnięcie rzemieślników, Dolnośląską Izbę Rzemieślniczą i przedsiębiorców – organizacja staży.

2. Kursy zawodowe doskonalące i kwalifikacyjne.

3. Wyjazd na targi branżowe (krajowe i zagraniczne).

4. Projekty zawodoznawcze – patenty zawodowe.

5. Zajęcia w Dolnośląskich uczelniach wyższych zawodowych.
6. Staże zawodowe w Polsce i za granicą.

7. Targi pracy i zawodów (promocja szkół).

8. Zajęcia w 9 Specjalistycznych Centrach Branżowych.

9. Kampania Informacyjno-promocyjna.

10. Platforma kształcenia zawodowego na Dolnym Śląsku.

11. Kształtowanie kompetencji kluczowych.

12. Zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze.

II. Projekt „Dolnośląski Program Edukacji Cyfrowej” 

Projekt skierowany do szkół kształcenia ogólnego IV etapu, który ma na celu wzrost jakości oferty edukacyjnej w szkołach kształcenia ogólnego. W ramach pilotażu, w szkołach ogólnokształcących będą tworzone 5 – osobowe grupy złożone z dyrektora lub wicedyrektora, nauczyciela informatyki, nauczyciela bloku humanistycznego, nauczyciela bloku matematyczno-przyrodnicznego i nauczyciela języka obcego. Grupy ukończą 3-semestralne studia podyplomowe przygotowujące do kształcenia na odległość e-learningu.

Pilotaż trwać będzie od 01.09.2015 do 31.1.2.2016 r. docelowo e-learning ma między innymi zmniejszyć koszty nauczania indywidualnego, jak również pozwolić uczniom, długotrwale nieobecnym, na udział w zajęciach na odległość, z całą klasą. Dodatkowe klasy mają zostać wyposażone w kamery, odpowiednie oprogramowanie, laptopy dla uczniów.

III. Projekty inwestycyjne „Młody naukowiec”

Celem projektu jest podniesienie jakości i efektywności systemu kształcenia poprzez wyposażenie 200 szkół gimnazjalnych i ponadgimanzjlanych w nowoczesne pracownie do nauczania przedmiotów matematyczno – przyrodniczych. Wyposażona zostanie 1 szkoła gimnazjalna w każdej gminie i 1 szkoła ponadgimanzjalna w powiecie. Szacowany koszt wyposażenia na jedną szkołę to 212 500 zł. partnerzy projektu zobowiązani będą do przygotowania na własny koszt sal dydaktycznych w szkołach do których trafią pracowanie.

IV. Projekt „Minicentra wiedzy”

Celem projektu jest rozpowszechnianie stosowania technologii informacyjno – komunikacyjnych we wszystkich szkołach Dolnego Śląska, jest to kontynuacja „Dolnośląskiej e-szkoły” poprzez niwelowanie różnic w dostępie do wiedzy informacyjnej. Przewidywany okres realizacji 2014-2016.

V. Projekt „Cyfrowe niebo”.

Celem projektu jest uzupełnienie standardowej bazy oświatowej i dydaktycznej Dolnego Śląska poprzez stworzenie systemu interdyscyplinarnej edukacji młodzieży szkolnej w zakresie astronomii, nauk ścisłych i przyrodniczych, którego kluczowymi elementami będą:

- dolnośląskie planetarium

- gwiezdne wrota.

Głównym założeniem będzie modernizacja szkolnictwa ogólnokształcącego dla zachęcenie Dos studiów w wyższych szkołach zawodowych.
Przedstawicielami Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich na spotkaniu byli Pan Ryszard Nowak Wicestarosta Ząbkowicki oraz Pani Katarzyna Silarska podinspektor Wydziału Oświaty.
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