Nowy kierunek kształcenia w Wyższej Szkole Informatyki i Ekonomii w Świdnicy
Rektor Wyższej Szkoły Informatyki i Ekonomii w Świdnicy zwrócił się z prośbę do Zarządu Powiatu Ząbkowickiego  o poparcie zamiaru utworzenia w Wyższej Szkole Techniczno-Ekonomicznej nowego kierunku studiów  na Wydziale Nauk Medycznych „Ratownictwo Medyczne”.

Dyrektor SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich wyraziła swoją pozytywną opinię odnośnie uruchomienia takiego kierunku argumentując, że cykl kształcenia ratowników medycznych w szkołach o 2-letnim okresie szkolenia zgodnie z ustawą o Państwowym Ratownictwie Medycznym został zakończony. Dotychczasowa szkoła medyczna w Świdnicy kształcąca ratowników medycznych była szkołą bezpłatną i zakończyła przyjęcia kandydatów na ratowników medycznych w sesji zimowej tego roku. Była szkoła o profilu policealnym, tym samym był to ostatni nabór, który zgodnie z ustawą został zakończony. Rozszerzenie profilu w kierunku medycznym na bazie Wyższej Szkoły Informatyki i Ekonomii będzie dobrym rozwiązaniem dla potencjalnych kandydatów z regionu na szkolenie w kierunku ratownictwa medycznego. Szkoła ta jest szkoła płatną, co na pewno będzie pewnym utrudnieniem ale jednak uzupełni powstałą lukę w procesie kształcenia ratowników medycznych.

Zarząd po uzyskaniu pozytywniej opinii Dyrektora SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich poparł zamiar utworzenia w Wyższej Szkole Techniczno-Ekonomicznej nowego kierunku studiów  na Wydziale Nauk Medycznych „Ratownictwo Medyczne”.
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