Nowy kierunek kształcenia w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach.
Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach zwrócił się do Zarządu Powiatu z wnioskiem o akceptację utworzenia od roku szkolnego 2013/2014 nowego kierunku kształcenia w typie szkoły Technikum dla młodzieży w zawodzie technik usług fryzjerskich. Utworzenie nowego kierunku w tej szkole uzyskało pozytywne opinie Powiatowej Rady Zatrudnienia i Wojewódzkiej Rady Zatrudnienia. 

Uzasadniając to potrzebą rynku pracy, zapytaniami młodzieży i rodziców oraz koniecznością dokonywania zmian w ofercie kształcenia. Dla w/w zawodu szkoła posiada odpowiednie wyposażenie w pracownikach, które mogą pełnić wymagane podstawą programową pracownie analizy biologiczno – chemicznej i pracowni projektowania i estetyki. W bieżącym roku budżetowym nie będzie konieczne dokonywanie zakupów wyposażenia. 
Zawód technik usług fryzjerskich stwarza duże możliwości absolwentom kierunku do podjęcia pracy w zawodzie w istniejących w regionie zakładach, a także daje szansę na podjęcie w krótkim czasie własnej działalności gospodarczej przy stosunkowo niewielkim nakładzie środków finansowych. Ważnym argumentem jest również przygotowana do kształcenia w tym kierunku kadra pedagogiczna o kwalifikacjach wymaganych przez przepisy oświatowe.

Zarząd postanowił wyrazić zgodę na utworzenie nowego kierunku kształcenia w zawodzie technik usług fryzjerskich. Ponadto zobowiązał Dyrektora ZSP w Ziębicach  do przygotowania informacji dot. spodziewanych kosztów utworzenia dodatkowego kierunku o którym mowa w przedmiotowym wniosku. 
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