OHP jako realizator usług rynku pracy
Wojewódzki Komendant Ochotniczych Hufców Pracy poinformował o upływie z dniem 30 czerwca 2014 roku okresu finansowania projektu pt. „OHP jako realizator usług rynku pracy” ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Projekt ten ma na celu przeciwdziałanie marginalizacji i wykluczeniu społecznemu młodzieży oraz poprawy jej sytuacji na rynku pracy m.in. w powiecie ząbkowickim.

Zarząd Powiatu wyraził  wolę i chęć dalszej współpracy zmierzającej do kontynuacji wspólnie podjętej inicjatywy na rzecz przeciwdziałania marginalizacji i wykluczeniu społecznemu młodzieży oraz poprawy jej sytuacji na rynku pracy w Powiecie Ząbkowickim, w ramach projektu systemowego „OHP jako realizator usług rynku pracy” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego i tym samym do podtrzymania efektów wynikających z projektu. Ponieważ utrzymanie ciągłości działalności MCK Ząbkowice Śląskie oraz MCK Ziębice pozwoli na dalsze udzielanie potrzebnego młodzieży wsparcia w zakresie promowania wiedzy i umiejętności niezbędnych do radzenia sobie w sytuacji dynamicznych zmian społeczno – gospodarczych, a także w zakresie nabywania umiejętności aktywnego i elastycznego planowania własnego rozwoju zawodowego oraz funkcjonowania na rynku pracy. Kontynuacja działalności jednostki pozwoli wykorzystać doświadczenie oraz uzyskany w trakcie trwania projektu potencjał MCK Ząbkowice Śląskie oraz MCK Ziębice w obszarze wsparcia młodzieży powiatu ząbkowickiego.
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