Odnowiono szlaki piesze – prawie 140 km

Ziemia Ząbkowicka to region bardzo bogaty w szlaki piesze oraz trasy rowerowe. Jest to spowodowane zarówno położeniem geograficznym Powiatu Ząbkowickiego jak i ukształtowaniem terenu. Turystyka piesza od dawna była ważnym elementem w ruchu turystycznym i to nie tylko regionu południowo-zachodniej Polski, ale również całego kraju. Szczególnie jednak w Sudetach i na Przedgórzu Sudeckim odgrywa ważną rolę w zagospodarowaniu turystycznym regionu.

Turystyka piesza jest jedną z najstarszych form turystyki. Mogą ją uprawiać osoby w różnym wieku, nie jest zbyt kosztowna, a pozwala dotrzeć do miejsc, na co dzień niedostępnych. Doceniając jej rolę Zarząd Powiatu Ząbkowickiego z Romanem Festerem na czele ogłosili w minionym roku konkurs na realizację zadań publicznych na odnowienie oznakowania szlaków pieszych Powiatu Ząbkowickiego. Konkurs wygrał ząbkowicki oddział PTTK i znakarze pod koniec czerwca 2012 r. ruszyli w trasy.

W wyniku akcji odnowiono prawie 140 km szlaków pieszych. Pomalowano na nowo znaki turystyczne oraz uzupełniono braki. Znakarze również ustawili nowe słupy i rogacze, przykręcili tabliczki z informacjami o szlakach. Całe zadanie zakończono w grudniu 2012 r. i w nowym sezonie turystycznym szlaki piesze będą prowadzić turystów po naszej małej ojczyźnie.

Warto również zauważyć, że w 2009 r. również z inicjatywy Starosty Ząbkowickiego odnowiono wszystkie trasy rowerowe MTB ciągnące się w Górach Sowich, Bardzkich i Złotych gdzie, co roku rozgrywane są wyścigi rowerowe o coraz większej randze.

Odnowione szlaki piesze w 2012 r.:

czerwony: Przełęcz Woliborska – Przełęcz Srebrna

niebieski: Przełęcz Woliborska – Przełęcz Srebrna – Bardo – Przełęcz Łaszczowa – Przełęcz Kłodzka

zielony: Bardo – Mąkolno

niebieski: Kamieniec Ząbkowicki – Ożary

niebieski: Ząbkowice Śląskie – Henryków

żółty: Bardo – Brzeźnica – Ząbkowice Śląskie – Stolec – Kamieniec Ząbkowicki
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