Oświata ponadgimnazjalna w obliczu zmian
Bieżący rok szkolny to bardzo dynamiczny czas przygotowywania się szkół ponadgiamnazjalnych do zmian zarówno programowych, jak i strukturalnych.
Ustawą z dnia 19 sierpnia 2011 roku o zmianie ustawy o systemie oświaty oraz niektórych innych ustaw wprowadzone zostały zmiany dotyczące ustroju szkół ponadgimnazjalnych. W wyniku wdrożenia nowych przepisów struktura szkolnictwa ponadgimnazjalnego obejmować będzie:

- trzyletnia zasadnicza szkołę zawodową,

- trzyletnie liceum ogólnokształcące,

- czteroletnie technikum,

- szkoły policealne, dla osób posiadających wykształcenie średnie, o okresie nauczania nie dłuższym niż 2,5 roku.

Przepisy art. 7 przywołanej ustawy z dnia 19 sierpnia 2011 rojku stanowią, że od dnia 1 września 2012 roku nie dokonuje naboru do:

- liceum profilowanego dla młodzieży i dorosłych,

- uzupełniającego liceum ogólnokształcącego dla młodzieży i dorosłych,
- technikum uzupełniającego dla młodzieży,

- zasadniczej szkoły zawodowej dla dorosłych,

- technikum dla dorosłych.
W nowej strukturze szkół ponadgimnazjalnych nie przewiduje się funkcjonowania szkół prowadzących kształcenie zawodowe dla dorosłych, z wyjątkiem szkół policealnych. Dla osób dorosłych organizowane będą natomiast kwalifikacyjne kursy zawodowe.

Od 1 września 2012 roku w szkołach prowadzących kształcenie zawodowe będzie także wdrażana nowa podstawa programowa kształcenia w zawodach.

W zawodach określonych w nowej klasyfikacji zawodów wyodrębnione zostały kwalifikacje, z których każda obejmuje określony zasób wiedzy, umiejętności zawodowych oraz kompetencji personalnych i społecznych, które uczeń musi nabyć w procesie kształcenia.

W obrębie zawodów występuje jedna, dwie lub trzy kwalifikacje.
Kwalifikacyjne kursy zawodowe, zgodnie z art. 68a ust. 2 ustawy o systemie oświaty, będą mogły prowadzić między innymi:

- publiczne szkoły prowadzące kształcenie zawodowe w zakresie zawodów, w których kształcą,

- niepubliczne szkoły posiadające uprawnienia szkół publicznych, prowadzące kształcenie zawodowe w zakresie zawodów, w których kształcą,

- placówki kształcenia ustawicznego, placówki kształcenia praktycznego, ośrodki dokształcania i doskonalenia zawodowego.

Kwalifikacyjne kursy zawodowe będą prowadzone według programu nauczania uwzględniającego podstawę programową kształcenia w zawodach w zakresie jednej kwalifikacji.

Osoba, która ukończy kwalifikacyjny kurs zawodowy i zda egzamin potwierdzający kwalifikacje w danym zawodzie, otrzyma świadectwo potwierdzające kwalifikację w tym zawodzie. Natomiast dyplom potwierdzający kwalifikacje zawodowe w określonym zawodzie będzie mogła otrzymać osoba, która posiada:

- poziom wykształcenia wymagany dla danego zawodu (odpowiednio wykształcenie zasadnicze zawodowe lub średnie) oraz

- świadectwa potwierdzające uzyskanie wszystkich kwalifikacji wyodrębnionych w danym zawodzie.

Zapewnienie warunków prowadzenia kwalifikacyjnych kursów zawodowych zostało zaliczone do zadań oświatowych powiatu.

Zmiany w kształceniu zawodowym przebiegać będą w sposób stopniowy, co oznacza, że rozpoczęte wcześniej kształcenie będzie kontynuowane do jego zakończenia na dotychczasowych zasadach.

Z dniem 1 września 2012 roku wchodzi w życie także nowa podstawa programowa dla szkól ponadgimnazjalnych. Zgodnie z nowa podstawą przedmioty obowiązkowe mogą być nauczane w zakresie podstawowym lub w zakresie rozszerzonym.

Nowa podstawa programowa wymusza zmianę ramowych planów nauczania. Będą one oczywiście wprowadzane stopniowa. W roku szkolnym 2012/13 w klasach pierwszych. Istota zmian w ramowych planach nauczania sprowadza się do rezygnacji z określenia tygodniowej liczby godzin przeznaczonych na obowiązkowe zajęcia edukacyjne danego rodzaju na rzecz minimalnej, ogólnej liczby godzin przeznaczonych na realizacje podstawy programowej z poszczególnych obowiązkowych zajęć edukacyjnych w całym cyklu kształcenia.
Wprowadzając zmiany w ustroju szkół ponadgimnazjalnych zarówno ustawodawca, jak i prawodawca założyli, że zmiany te przełożą się przede wszystkim na jakość kształcenia. W „Podstawie programowej kształcenia w zawodach” założono, że zmiany w systemie kształcenia zawodowego mają służyć elastycznemu reagowaniu na potrzeby rynku pracy.

Szkoły zawodowe, funkcjonujące na terenie Powiatu Ząbkowickiego, przygotowują się do podjęcia realizacji nowych wyzwań.

Powszechne odczucie jest takie, że to wyzwanie nie będzie łatwe. Z pewnością decydować będzie o trudzie przedsięwzięcia także wyraźnie wkraczający do szkół ponadgimnazjalnych niż demograficzny. Faktem jest, że corocznie zmniejsza się liczba potencjalnych kandydatów do szkół ponadgimnazjalnych. Od roku 2003 do chwili obecnej zmniejszyła się ona o ponad 30%. W roku szkolnym 2003/04 do sześciu ówcześnie funkcjonujących szkół ponadgimnazjalnych w Powiecie przyjęto ponad 800 absolwentów gimnazjów. W trwającym obecnie roku szkolnym 2011/12 przyjęto do czterech szkół ponadgimnazjalnych 597 absolwentów, a stopniowy spadek absolwentów gimnazjów będzie następował corocznie. Za osiem lat absolwentów gimnazjów w Powiecie będzie niewiele ponad 500.
Trzeba mieć świadomość, że corocznie zmniejszyła się będzie liczba uczniów szkół powiatowych i trzeba będzie dokonywać stałych analiz, by realizować zadania edukacyjne w sposób możliwe racjonalny.
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