Pierwsze Zgromadzenie Związku Powiatów Województwa Dolnośląskiego
Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester z Geodetą Powiatowym Tadeuszem Bieleckim w dniu 7 maja 2013 r. w Domu Uzdrowienia Chorych przy głogowskiej Kolegiacie uczestniczyli w Pierwszym Zgromadzeniu Związku Powiatów Województwa Dolnośląskiego. Podczas obrad podjęto zasadnicze decyzje co do funkcjonowania Związku - wybrano jego władze i uchwalono wysokość składek członkowskich jakie wpłacane będą do kasy Związku przez zrzeszone powiaty.

Przewodniczącym Zarządu Związku Powiatów Województwa Dolnośląskiego został wybrany Starosta Głogowski Rafael Rokaszewicz, Wiceprzewodniczącym wybrano Starostę Milickiego Piotra Lecha. W skład Zarządu weszli również Starosta Bolesławiecki Cezary Przybylski, Geodeta Powiatowy Kamiennej Góry Ewa Maj oraz Geodeta Powiatowy z Polkowic Mariusz Dzumyk.

Przed Zarządem stoi teraz szereg zadań związanych z organizacją pracy biura Związku, które mieścić będzie się w Głogowie. ZPWD jest organizacją powołaną do wspólnej realizacji zadań na Starostów wynikających z obowiązujących przepisów w dziedzinie geodezji i kartografii. W skali całego województwa to kwota rzędu nawet 100 mln złotych. Dzięki działalności ZPWD będzie można pozyskiwać pieniądze niezbędne do przeprowadzenia prac geodezyjnych i kartograficznych z różnych źródeł min.: z Głównego Urzędu Geodezji i Kartografii, od Wojewody Dolnośląskiego, od Marszałka Województwa Dolnośląskiego a także ze środków unijnych. W skład ZPWD wchodzą wszystkie ziemskie powiaty naszego województwa.
Informację wytworzyła:

Karina Kowal – Bojsza na podstawie informacji uzyskanych od Starostwa Powiatowego w Głogowie.
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