Pomoc dla Fundacji Integracji Społecznej KAJETAN
Fundacja Integracji Społecznej KAJETAN z siedzibą w Laskach zwróciła się do Zarządu Powiatu z prośbą o pomoc oraz wsparcie w podejmowanych działaniach związanych z utworzeniem na terenie Powiatu Ząbkowickiego - Centrum Integracji Społecznej.

Wojewoda Dolnośląski w związku z prowadzonym postępowaniem w sprawie przyznania statusu centrum integracji społecznej  zwrócił się do Starosty Ząbkowickiego o udzielenie informacji, czy Powiat Ząbkowicki przewiduje udzielenie dotacji (dofinansowania) dla tworzonego centrum integracji społecznej.

Starosta Ząbkowicki poinformował Wojewodę Dolnośląskiego,  że przewiduje udzielenie dotacji (dofinansowania) zgodnie z art. 7 ust. 1 pkt 2 lid. d ustawy z dnia 13 czerwca 2003 r. o zatrudnieniu socjalnym (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 225, ze zm.) dla tworzonego przez Fundację Integracji Społecznej KAJETAN z/s w Laskach nr 155, 57-251 Laski – Centrum Integracji Społecznej w Ząbkowicach Śląskich.

Jednocześnie informuję, że Zarząd Powiatu Ząbkowickiego na posiedzeniu w dniu 24.04.2013 r. postanowił zapewnić dotację w wysokości 15.000 zł. 

Ponadto Zarząd Powiatu postanowił  jak również użyczyć w bezpłatne użytkowanie pomieszczenia w budynkach Powiatu przy ul. Proletariatczyków 1 i 3 w Ząbkowicach Śląskich na cele związane z funkcjonowaniem Centrum Integracji Społecznej, w tym m.in.:

· prowadzenie Powiatowego Centrum Integracji Społecznej KAJETAN,

· prowadzenie Banku Żywności dla osób potrzebujących z terenu powiatu ząbkowickiego,

· prowadzenie warsztatów i szkoleń dla ludności z terenu powiatu ząbkowickiego, mających na celu edukację, poprawę warunków życia lub przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu.
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