Powiat Ząbkowicki – darmowa nauka pływania dla 90 dzieci

W połowie września b.r. ruszy w Powiecie Ząbkowickim pilotażowy program skierowany do uczniów szkół podstawowych, ukierunkowany na systemową naukę pływania. Z projektu koordynowanego przez Starostwo Powiatowe w Ząbkowicach Śląskich będzie mogło skorzystać 90 uczniów z różnych szkół podstawowych gmin powiatu ząbkowickiego. Nauka pływania dla dzieci będzie bezpłatna.

„Dolnoślązak umie pływać!” to program, w którym udział wezmą dzieci z powiatów gdzie nie ma krytej pływalni. Oprócz dzieci z terenu Ziemi Ząbkowickiej w projekcie będą również uczestniczyli uczniowie z Powiatów Górowskiego, Lwóweckiego i Złotoryjskiego.

Jak informuje Starosta Ząbkowicki Roman Fester – „W powiatowej części programu udział weźmie 6 grup dzieci (2 i 3 klasa szkoły podstawowej) po 15 osób każda. Zajęcia z nauki pływania będą odbywały się raz w tygodniu przez dwie godziny. Każdy uczestnik ma takich lekcji odbyć 20, a pilotażowy program ma się zakończyć do połowy grudnia br. Dzieci będą miały zapewniony transport na krytą pływalnię, wstęp na basen oraz opiekę instruktora. Całość zajęć dla dzieci jest bezpłatna.”

Obecnie organizowane są grupy, które co sobotę będę wyjeżdżały na basen do Bielawy i Strzelina. Potwierdzone zostały zorganizowane ekipy z gmin Ząbkowice Śląskie, Ciepłowody, Kamieniec Ząbkowicki oraz Stoszowice. Kolejne są w trakcie organizacji.

Całość akcji na terenie Powiatu Ząbkowickiego koordynuje Wydział Promocji, Oświaty i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich. Program realizuje natomiast Dolnośląska Federacja Sportu przy współpracy z Urzędem Marszałkowskim Województwa Dolnośląskiego. Program „Dolnoślązak umie pływać!” to pilotażowy program, który w szerszym wydaniu ma ruszyć w przyszłym roku. Ministerstwo Sportu i Turystyki planuje, aby skorzystało z niego minimum 50 % dzieci uczęszczających do klas III szkół podstawowych.
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