Program Rozwoju Bazy Sportowej Województwa Dolnośląskiego na lata 2013-2015
Sejmik Województwa Dolnośląskiego Uchwałą Nr XXXIV/1016/13 z dnia 22 kwietnia 2013 r. przyjął do realizacji „Program Rozwoju Bazy Sportowej Województwa Dolnośląskiego na lata 2013-2015” przyznając środki Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej na dofinansowanie budowy boiska wielofunkcyjnego z zapleczem zlokalizowanego przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach.

Przyjęta w uchwale wysokość dofinansowania wynosi 360,0 tys. zł. z podziałem na lata: 2013- 260,0 tys. zł., 2014 – 100,0 tys. zł.

Zgodnie z aktualnie obowiązującym Rozporządzeniem Ministra Sportu i Turystyki w sprawie dofinansowania zdań ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej Powiat Ząbkowicki złoży wniosek o dofinansowanie realizacji inwestycji w formie elektronicznej i papierowej do Ministerstwa Sportu i Turystyki w terminie do dnia 31 maja 2013 roku.

Zarząd Powiatu  postanowił zobowiązać Inspektora ds. inwestycji Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich do rozpoczęcia  procedury udzielenia zamówienia publicznego na roboty budowlane w ramach ww. projektu.
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