Przekazanie w drodze darowizny nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Ząbkowickiego na rzecz Gminy Ziębice.
Burmistrz Ziębic zwrócił się z prośbą o rozważenie możliwości nieodpłatnego przekazania Gminie Ziębice obiektów po Zespole Szkół Ogólnokształcących w Zębicach, w tym m. in. sali gimnastycznej, które Gmina zamierza wyremontować, zmodernizować i przeznaczyć wyłącznie na cele edukacyjne.
Zarząd Powiatu, po uzgodnieniach roboczych z Gminą Ziębice, postanowił sprzedać Gminie Ziębice nieruchomość zabudowaną obiektem szkoły po ZSO w Ziębicach w trybie bezprzetargowym na cele publiczne – do realizacji zadań własnych Gminy w zakresie oświaty, oraz przekazać w drodze darowizny nieruchomość zabudowaną salą gimnastyczną do realizacji w/w zadań Gminy.

Rada Powiatu Ząbkowickiego wyraziła zgodę na przekazanie w drodze darowizny na rzecz Gminy Ziębice nieruchomości zabudowanej, stanowiącej własność Powiatu Ząbkowickiego, położonej w Ziębicach przy ul. T. Kościuszki 15 jako działki nr 906 zabudowanej budynkiem sali gimnastycznej z przeznaczeniem na cele publiczne – do realizacji zadań własnych Gminy w zakresie oświaty.
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