Puchar Świata Karate-Do Shotokan
Ząbkowicki Klub Karate-Do Shotokan, od wielu lat prężnie działa na terenie naszego powiatu, województwa a także na terenie całego kraju. Zadaniem priorytetowym dla Klubu są działania na rzecz lokalnej społeczności, w szczególności poprzez szerzenie teorii i filozofii Karate-Do. Poprzez wieloletnią obecność na krajowej i międzynarodowej arenie sportowej, a zwłaszcza w dziedzinie Karate-Do, Klub zyskał wysoką pozycję oraz niespotykaną na skalę krajową renomę, jako klub szkolący jednych z najlepszych zawodników we wszystkich kategoriach wiekowych.

W dniach od 14 do 20 lipca br. w Warnie na terytorium Bułgarii odbywa się Puchar Świata International Japan Karate Association. Trójka zawodników z Ząbkowickiego Klubu Karate-Do Shotokan została oficjalnie powołana do reprezentacji naszego kraju. 

Zawodnicy Ząbkowickiego Klubu Karate-Do Shotokan reprezentują ponadto Shotokan World Organization (SWO), która to organizacja zrzesza zawodników z całego świata. To właśnie owa organizacja powołała ząbkowiczan do reprezentowania barw SWO a przede wszystkim do godnego reprezentowania Rzeczypospolitej Polskiej.

Koszty związane z wyjazdem zawodników na mistrzostwa znacząco przewyższają możliwości finansowe Klubu i w związku z tym zwrócili się do Zarządu Powiatu z prośbą  o pomoc finansową w zorganizowaniu wyjazdu zawodników – reprezentantów naszego kraju na Puchar Świata.
Zarząd Powiatu w związku z założeniem wspierania wszelkich inicjatyw sportowych postanowił przychylić się do prośby i przeznaczyć na wnioskowany cel kwotę 500 zł.
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