Realizacja przedsięwzięć dotyczących usuwania odpadów zawierających azbest na terenie Powiatu Ząbkowickiego.
Zgodnie z § 4 uchwały Nr XXIV/134/2012 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 6 września 2012 r. w sprawie zasad udzielania dotacji celowych dla podmiotów określonych w art. 403 ust. 4 ustawy Prawo ochrony środowiska i w związku z uchwałą Nr 187/2013 Zarządu Powiatu Ząbkowickiego z dnia 5 kwietnia 2013 r. w sprawie ogłoszenia naboru wniosków o dotację celową dla przedsięwzięć dotyczących usuwania odpadów zawierających azbest na terenie Powiatu Ząbkowickiego, w wyznaczonym w ogłoszeniu terminie złożono 8 wniosków na łączną kwotę 34.909,74 zł.

Wysokość środków publicznych przeznaczonych w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na realizację ofert wyłonionych w tej edycji konkursu wynosi 25.000,00 zł.

Złożone wnioski z wyjątkiem jednego spełniają wymogi ww. uchwał. Jeden ze złożonych wniosków nie spełnił kryteriów, gdyż organ architektoniczno-budowlany wniósł sprzeciw do dokonanego zgłoszenia budowlanego uzasadniając konieczność uzyskania przez wnioskodawcę pozwolenia na budowę.

Zarząd Powiatu po dokonaniu dokładnej analizy postanowił udzielić dotacji 7 wnioskodawcom spełniającym wymogi w/w uchwał na łączną kwotę dotacji 22.409,74 zł.

Zgodnie z warunkami udzielania dotacji wypłata dotacji nastąpi po wykonaniu przedsięwzięcia i złożeniu wymaganych dokumentów wraz ze sprawozdaniem. Termin wykonania zadania do 31.2.2013 r. a rozliczenia do 31.01.2013 r.
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