Rozpoczęcie kształcenia w nowych zawodach w ZSP w Ziębicach
Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach zwrócił się do Zarządu Powiatu z wnioskiem o wyrażenie zgody na rozpoczęcie kształcenia w nowych zawodach, w których będzie prowadzone kształcenie:

a) w typie szkoły technikum dla młodzieży:

- technik hotelarstwa 

b) w typie szkoły zasadnicza szkoła zawodowa dla młodzieży:

- mechanik – monter maszyn i urządzeń

- ślusarz 

Art. 39 ust. 5 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty (Dz. U. z 2004 r. Nr 256, poz. 2572 z późniejszymi zmianami) daje dyrektorowi szkoły prowadzącej kształcenie zawodowe możliwość ustalenia nowych zawodów w porozumieniu z organem prowadzącym. W związku z rosnącym zainteresowaniem młodzieży i rodziców nowymi kierunkami kształcenia zawodowego oraz po przeprowadzeniu diagnozy w lokalnym środowisku, a także w związku z potrzebami zgłaszanymi bezpośrednio do szkoły przez pracodawców Dyrektor ZSP w Ziębicach wystąpił z powyższa propozycją do Zarządu Powiatu.

Zawód technik hotelarstwa jest zawodem, który uzupełniłby kształcenie w branży gastronomiczno – usługowej prowadzonej w Ziębicach. Szkoła posiada odpowiednio wyposażoną bazę dydaktyczną. Zawody z branży mechanicznej stanowiłyby alternatywę dla absolwentów gimnazjów, którzy do tej pory mieli jedynie możliwość kształcenia w formie warsztatów szkolnych w zawodzie kucharz małej gastronomii.

Zarząd Powiatu po zapoznaniu się z uzasadnieniem powyższego wniosku wyraził zgodę na rozpoczęcie w Zespole Szkól Ponadgimnazjalnych w Ziębicach kształcenia w nowych zawodach.
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