Stuprocentowy sukces maturzystów III LO

Od 7 do 28 maja trwały egzaminy maturalne w sesji wiosennej 2013 roku. Do podsumowania trzyletniej nauki w formie egzaminu dojrzałości przystąpiło 142 absolwentów III Liceum Ogólnokształcącego z ogólnej liczby 144 kończących szkołę.

Z egzaminów ustnych 34 maturzystów uzyskało wyniki 100%: z j. polskiego – 19 osób, j. angielskiego – 14, j. niemieckiego – 1. Oprócz trzech obowiązkowych (j. polski, matematyka, wybrany j. obcy) można zdawać przedmioty dodatkowe, w naszym Liceum aż 138 absolwentów zdecydowało się na takie egzaminy. Rozszerzony z j. angielskiego pisały 73 osoby, z matematyki – 42, z j. polskiego – 39, j. niemieckiego – 6. Popularnością (na poziomie podstawowym lub rozszerzonym) cieszyły się także: biologia – 59 osób, geografia – 53, wiedza o społeczeństwie – 41, fizyka – 34, chemia – 28. Wielu maturzystów pisało po dwa lub trzy przedmioty dodatkowe, a rekordziści podjęli wysiłek przygotowania do czterech:13 osób, do pięciu: 5 osób i do sześciu: 1 osoba.

Z niecierpliwością oczekujemy na wyniki egzaminów pisemnych, które dotrą do szkoły 28 czerwca 2013 roku. Mamy nadzieję, że zadowolą wszystkich zainteresowanych.
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