Prawie 13 tys. na Powiatowy Rajd Rowerowy!

W dniu 16 kwietnia 2013 r. we Wrocławiu podpisana została umowa na dofinansowanie XIV Powiatowego Rajdu Rowerowego w ramach działania 4.1/413 „Wdrażanie Lokalnych Strategii Rozwoju” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich 2007-2013. Dzięki opracowaniu i złożeniu przez pracowników Wydziału Promocji Oświaty i Rozwoju wniosku o dofinansowanie udało się pozyskać  prawie  13 tys. zł przy prawie 20 tys. budżecie projektu. Pozwoli to na jeszcze lepszą organizację tej, tak dobrze postrzeganej przez mieszkańców Ziemi Ząbkowickiej imprezy.

 Przypominamy, że kolejna edycja Powiatowego Rajdu Rowerowego  odbędzie się w Henrykowie w sobotę 22 czerwca 2013 r. pod hasłem „BIKE- owa Ziemia Ząbkowicka”. Tym razem miłośnicy dwóch kółek będą mieli okazję przejechać liczącą 12 km trasę odsłaniającą piękno Wzgórz Niemczańsko-Strzelińskich oraz zabytków cysterskich. Tak jak dotychczas przejazd wyznaczonej trasy będzie się odbywał  tempem spacerowym.  Nie zabraknie również konkurencji sprawnościowych z atrakcyjnymi nagrodami, w tym rowerami górskimi.

Udział w rajdzie jest bezpłatny. Każdy z uczestników otrzymuje koszulkę rowerową „BIKE-owa Ziemia Ząbkowicka”, smycz, opaskę oraz posiłek regeneracyjny. Zapraszamy do udziału.
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