Realizacja projektu w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą „Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych – Etap II – Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój”.
Zarząd Powiatu Ząbkowickiego w dniu 16 marca 2012 roku podpisał z Wojewodą Dolnośląskim umowę o dofinansowanie projektu realizowanego w 2012 r. w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą „Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych – Etap II – Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój” zadania pn. „Modernizacja drogi powiatowej Tarnów – Olbrachcice nr 3145D Etap I – Przebudowa drogi  powiatowej nr 3145D na odcinku do drogi wojewódzkiej nr 385 do drogi krajowej nr 8”.

Łączne planowane nakłady do poniesienia na realizację Projektu w roku 2012 wynoszą: 2 942 768 zł. (słownie: dwa miliony dziewięćset czterdzieści dwa tysiące siedemset sześćdziesiąt osiem złotych). Wojewoda przekaże Beneficjentowi w 2012 r. na realizację Projektu dotację w kwocie nie większej niż 879 548 zł. (słownie: osiemset siedemdziesiąt dziewięć tysięcy pięćset czterdzieści osiem złotych).

Termin zakończenia rzeczowego realizacji Projektu ustala się do 30 listopada 2012 r., natomiast zakończenie finansowe realizacji ustalono do 31 grudnia 2012 r.

Zarząd Powiatu postanowił również powierzyć Zarządowi Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śląskich wykonanie obowiązków inwestora związanych z realizacją powyższego zadania.
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