VI Międzyprzedszkolny Turniej Wiedzy o Bezpieczeństwie

Zespół Opiekuńczo Wychowawczy w Ziębicach zwrócił się, już po raz szósty do Starosty Ząbkowickiego z prośbą o objęcie honorowym patronatem Starosty Ząbkowickiego VI Międzyprzedszkolnego Turnieju Wiedzy o Bezpieczeństwie.

W turnieju weźmie udział 27 dzieci – 6 letnich, w tym dziewięć 3-osobowych zespołów z przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych. Celem tego Turnieju jest uświadomienie dzieciom grożących im niebezpieczeństw, przygotowywanie dzieci do świadomego uczestnictwa w ruchu drogowym, rozwijanie umiejętności dbania o bezpieczeństwo własne oraz innych, uczenie zachowań asertywnych, przyswojenie zasad bezpiecznej zabawy, poznawanie niebezpieczeństw płynących ze świata zwierząt, roślin i ludzi, rozumienie konieczności noszenia elementów odblaskowych w czasie poruszania się po drogach oraz nabywanie umiejętności radzenia sobie w sytuacjach niebezpiecznych.
Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester z zadowoleniem po raz kolejny przyjął propozycję objęcia honorowym patronatem VI Międzyprzedszkolnego Turnieju Wiedzy o Bezpieczeństwie jak również podjął decyzję o przeznaczeniu kwoty 200 zł. na nagrody dla uczestników.
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