Sprawa:

pozwolenie  zintegrowane

Podstawa prawna:

Art. 181 ust. 1 pkt 1) oraz art. 378 ustawy z dnia 27.04.2001 r. Prawo ochrony środowiska (t.j. Dz.U. z 2006 r. Nr 129,  poz. 902 z późn. zm.)

Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 26.07.2002 r. w sprawie rodzajów instalacji mogących powodować znaczne zanieczyszczenie poszczególnych elementów przyrodniczych albo środowiska jako całości (Dz.U. Nr 122, poz. 1055)

Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 24.09.2002 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych kryteriów związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięć do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz.U. Nr 179, poz. 1490)

Rozporządzenie Ministra Ochrony Środowiska, Zasobów Naturalnych i Leśnictwa z dnia 13.05.1998 r. w sprawie dopuszczalnych poziomów hałasu w środowisku (Dz.U. Nr 66, poz. 436).

Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 6.06.2002 r. w sprawie dopuszczalnych poziomów niektórych substancji w powietrzu, alarmowych poziomów niektórych substancji w powietrzu oraz marginesów tolerancji dla poszczególnych poziomów niektórych substancji (Dz.U. Nr 87, poz. 796).

Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 5.12.2002 r. w sprawie wartości odniesienia dla niektórych substancji w powietrzu (Dz.U. z 2003 r. Nr 1, poz. 11).

Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 9.09.2002 r. w sprawie standardów jakości gleb oraz standardów jakości ziemi (Dz.U. Nr 165, poz. 1359).

Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 30.10.2003 r. w sprawie dopuszczalnych poziomów pól elektromagnetycznych w środowisku oraz sposobów sprawdzania dotrzymania tych poziomów (Dz.U. Nr 192, poz. 1883) 

Rozporządzenie Ministra Środowiska z 4.08.2003 r. w sprawie standardów emisyjnych z instalacji (Dz.U. Nr 163, poz. 1584)

Wymagane dokumenty:

Wniosek o pozwolenie zintegrowane powinien zawierać dane wymagane dla wniosku o wydanie pozwolenia na:

1) wprowadzanie gazów lub pyłów do powietrza,

2) dopuszczalny poziom hałasu,

3) wytwarzanie odpadów,

4) wodnoprawnego na wprowadzanie ścieków do wód lub do ziemi,

5) wodnoprawnego na pobór wód

Wniosek przedkłada się w dwóch egzemplarzach i dołącza do niego wykonaną przez akredytowaną jednostkę ocenę zgodności z minimalnymi wymaganiami wynikającymi z najlepszej dostępnej techniki dla instalacji oraz dowód uiszczenia opłaty rejestracyjnej.

Opłaty:

1. Opłata rejestracyjna przed złożeniem wniosku naliczona zgodnie z rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 4.11.2002 r. w sprawie wysokości opłat rejestracyjnych (Dz.U. Nr 190, poz. 1591) 

2. Opłata skarbowa w formie wpłaty na wskazane konto organu podatkowego właściwego dla opłaty skarbowej w wysokości:

· 2.000 zł. od pozwoleń wydawanych w związku z prowadzoną działalnością gospodarczą z nw. Zastrzeżeniem,

· 506 zł. od pozwoleń wydawanych w związku z prowadzoną działalnością gospodarczą przez podmioty prowadzące działalność wytwórczą w rolnictwie, mikroprzedsiębiorców oraz małych i średnich przedsiębiorców,

· 506 zł. od pozostałych pozwoleń.

3. Opłata skarbowa od przedłużenia terminu ważności lub zmiany warunków wydanego pozwolenia w wysokości 50% kwoty wskazanej w pkt. 1.

Termin załatwienia sprawy:

6 miesięcy
Odwołanie:

do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Wałbrzychu za pośrednictwem Starosty Ząbkowickiego, w terminie 14 dni od dnia otrzymania decyzji.

Dodatkowe informacje:

Miejsce załatwienia sprawy:

Wydział Rolnictwa i Ochrony Środowiska

Ul. Sienkiewicza 11,  II piętro pok. 308
Tel. 81 62 821
