Wypromuj swoją firmę na Prezentacjach Gospodarczych Ziemi Ząbkowickiej

Ponad dwa tysiące odwiedzających targi, ponad 60 wystawców z Polski, Republiki Czeskiej i Niemiec, koncerty, atrakcyjne konkursy z nagrodami i wiele niespodzianek – to tylko zapowiedź tego, co będzie się działo przez dwa dni w Hali Słonecznej w Ząbkowicach Śląskich. Dokładnie 14 i 15 września odbędą się VII Prezentacje Gospodarcze Ziemi Ząbkowickiej, które są doskonałą formą promocji dla różnych przedsiębiorstw, instytucji, lokalnych wytwórców, rękodzielników i artystów. I to wszystko całkowicie BEZPŁATNIE! Nie zwlekaj i zgłoś udział swojej firmy w Prezentacjach Gospodarczych ZZ.! 
Prezentacje Gospodarcze Ziemi Ząbkowickiej są doskonałym narzędziem marketingowym, a także świetną okazją do nawiązania kontaktów biznesowych z przedsiębiorcami zza zachodniej granicy. W tym roku powiat ząbkowicki realizuje projekt, dzięki któremu zarówno przedsiębiorcy z powiatu ząbkowickiego, jak i Görlitz (obok Zgorzelca) mogą bezpłatnie uczestniczyć w targach - PG ZZ oraz Konventa (Niemcy). Dodatkowo partnerzy będą również bezpłatnie brali udział w spotkaniach roboczych inicjujących współpracę gospodarczą pomiędzy przedsiębiorcami z Polski i Niemiec. W prezentacjach warto wziąć udział – to nic nie kosztuje.

Organizator, czyli Starostwo Powiatowe w Ząbkowicach Śląskich, przygotował również wiele atrakcji dla zwiedzających. W tym roku nie zabraknie koncertów muzycznych, darmowego parku zabaw dla dzieci oraz konkursów z atrakcyjnymi nagrodami. Na gości czekają również bogato zaopatrzone stoiska gastronomiczne, produkty regionalne lokalnych wytwórców oraz inne niespodzianki.  

Wszystko relacjonować będzie telewizja, radio oraz lokalna prasa. Zapraszamy już dziś do udziału w VII Prezentacjach Gospodarczych Ziemi Ząbkowickiej.

Szczegółowe informacje i zapisy:

Starostwo Powiatowe w Ząbkowicach Śląskich

Wydział Promocji, Oświaty i Rozwoju

ul. Sienkiewicza 11, 57-200 Ząbkowice Śląskie

tel. 74 816 28 15 / 74 816 28 16 ; fax 74 816 28 50

e-mail: kinga@zabkowice-powiat.pl

www.zabkowice-powiat.pl

Zobacz spot reklamowy z V Prezentacji Gospodarczych Ziemi Ząbkowickiej, dostępny na stronie www.zabkowice-powiat.pl
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