XXV – lecie pracy artystycznej zespołu Sierra Manta
Fundacja Dobrych Działań w październiku 2013 roku planuje organizację jubileuszu XXV-lecia pracy artystycznej zespołu Sierra Manta.

Zespół Sierra Manta powstał w 1987 roku z pasji i zainteresowań kilku młodych wówczas mieszkańców Ząbkowic Śląskich. Od roku 1988 zaczął jawić się na polskich scenach muzycznych szybko znajdując się w czołówce polskiego folku. Pochłonęła go wówczas muzyka Ameryki Południowej, Peru, Boliwii, Ekwadoru i Argentyny. Młodzieńcza ciekawość i chęć eksperymentowania dźwiękami sprawiły, że polskie, słowiańskie, karpackie i bałkańskie rytmy otrzymały nowe brzmienie południowoamerykańskiego instrumentarium i nowe życie, w utworzonej folkowo – rockowej formacji Tracktor.

To właśnie od zespołu Sierra Manta wzięła swój początek ząbkowicka Folk Fiesta – festiwal folkowy o międzynarodowej sławie i zasięgu oraz niesamowite i niezapomniane muzyczne wydarzenie w Ząbkowicach Śląskich.

W swoim dorobku artystycznym zespół ma dwie płyty „Rabanito” oraz „Jina-Jina”, współpracę z Filharmonią Narodową, pierwsze miejsca na festiwalu Muzyki folkowej w Radomiu oraz EUROFOLK w Płocku, występy na scenach Niemiec i Szwajcarii oraz na Międzynarodowym Festiwalu Muzyki Akustycznej „AFes” w Macedonii.

Muzyczne pasje przetrwały i już XXV lat zespół gości na polskich i zagranicznych folkowych scenach muzycznych. Obecnie wykonuje muzykę andyjską oraz dzieło słynnego argentyńskiego kompozytora Ariela Ramireza „Misa Criolla” (Msza Kreolska) i „Navidad Nuestra” w towarzystwie wielu chórów i artystów z Polski i z zagranicy.
Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester doceniając dorobek artystyczny Zespołu jak również wspierając wszelkie akcje kulturalne na terenie Powiatu Ząbkowickiego postanowił przyznać kwotę 500 zł. na dofinansowanie tego wydarzenia.
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