Zaprezentuj swoją firmę niemieckim przedsiębiorcom

Starosta Ząbkowicki Roman Fester zaprasza przedsiębiorców z terenu Powiatu Ząbkowickiego do wyjazdu na targi konsumencko-gospodarcze „Konvent’a”, które odbędą się w niemieckiej miejscowości Löbau (koło Zgorzelca). Targi odbywają się w dniach 27– 28 kwietnia 2013 r. i są znakomitym sposobem na nawiązanie współpracy z niemieckimi podmiotami gospodarczymi. Udział na stoisku powiatu ząbkowickiego jest całkowicie bezpłatny, przedsiębiorcy pokrywają jedynie koszty noclegu. Do dyspozycji przedsiębiorców będzie również tłumacz biegle władający językiem niemieckim.

Targi „Konvent’a” są jedną z największych imprez targowych pogranicza polsko-niemieckiego. Co roku wystawia się na nich ponad 200 firm z Niemiec, Polski i Czech, a liczbę odwiedzających szacuję się na 40 tysięcy osób. Jest to więc znakomita okazja do darmowej promocji własnej firmy lub przedsiębiorstwa.

Powierzchnia wspólnego stoiska delegacji Powiatu Ząbkowickiego na targach „Konvent’a” jest ograniczona, dlatego prosimy o jak najszybsze zgłoszenie chęci udziału w delegacji udającej się do Löbau. Termin zgłoszeń upływa w piątek, 19 kwietnia 2013 r.

Zgłoszenie przyjmuje Wydział Promocji, Oświaty i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich ul. Sienkiewicza 11 pok. 305, tel. 74 816 28 15, e-mail: andrzej.rapacz@zabkowice-powiat.pl
Informację wytworzył:

Wydział Promocji i Rozwoju

Ząbkowice Śląskie, dnia 10 kwietnia 2013

