Zwiększenie dotacji na jednego mieszkańca w domach pomocy społecznej na terenie Powiatu Ząbkowickiego
Mając na uwadze dobro mieszkańców domów pomocy Społecznej Powiatu Ząbkowickiego Zarząd Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Dyrektora Wydziału Polityki Społecznej Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu  z prośbą o zwiększenie o 20% dotacji celowej w kwocie 769.324 zł. za okres od 1 stycznia 2013 r. do 31 sierpnia 2013 r. w stosunku do 250 mieszkańców dotacyjnych domów pomocy społecznej wg stanu na dzień 31 sierpnia 2013 r. 

Argumentując tym, że na terenie Powiatu Ząbkowickiego funkcjonują cztery domy pomocy społecznej o różnych profilach, w których przebywa obecnie 466 mieszkańców.

Po przeanalizowaniu sytuacji finansowej domów pomocy społecznej za okres półrocza 2013 r. okazało się, że znacząco wzrosły koszty utrzymania tych jednostek, w szczególności wzrosły wydatki na zakup energii, gazu, opału, żywności, środków czystości oraz leków.
Powiat Ząbkowicki w dalszym ciągu uzyskuje zbyt niskie dochody z odpłatności za pobyt mieszkańca w domach pomocy z uwagi na fakt niskich uposażeń pensjonariuszy.

Zwiększenie środków pozwoli zarówno zabezpieczyć bieżącą działalność domów pomocy, a także utrzymać niezbędne standardy opieki. 
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