Dofinansowanie działalności Ząbkowickiego Klubu Karate KYOKUSHINKAI w 2012 roku.
Prezes Ząbkowickiego Klubu Karate „KYOKUSHINKAI” zwrócił się do Zarządu Powiatu Ząbkowickiego o uruchomienie zaplanowanego w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012 wsparcia finansowego na działalność Klubu w 2012 roku.

Zawodnicy Ząbkowickiego Klubu Karate Kyokushinkai w okresie swojej 22-letniej działalności zdobywali wielokrotnie medale na matach w całym kraju, w tym także na poziomie Mistrzostw Polski. Klub jest również dwukrotnym drużynowym mistrzem Dolnego Śląska oraz drugim wicemistrzem Polski Juniorów.

W roku 2012 zawodnicy klubu będą startować w wielu zawodach m.in. Mistrzostwa Polski seniorów (28 kwiecień 2012 Sosnowice), Mistrzostwa Polski młodzieżowców (13 października 2012 Szczecinek), Puchar Polski juniorów i młodzików (27 październik 2012 r. Gubin), Puchar Polski seniorów (10 listopad 2012 r. Koszalin).

Zarząd Powiatu Ząbkowickiego postanowił przyznać kwotę 3 tys. zł. na dofinansowanie działalności Klubu w związku z dotychczasowymi osiągnięciami Klubu i wymiarem promocyjnym wyjazdów zawodników w różne części Polski.
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