Doposażenie stanowisk egzaminacyjnych w Zespole Szkół Zawodowych w Ząbkowicach Śląskich
Szkoły kształcące w poszczególnych zawodach są jednocześnie ośrodkami egzaminacyjnymi. Niespełnienie wymogów narzuconych ze strony Komisji Egzaminacyjnej skutkuje odebraniem akredytacji i brakiem możliwości kształcenia w zawodach. Koszty przygotowania i dostosowania stanowisk egzaminacyjnych pod kątem nowej formuły części praktycznej egzaminu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe w Zespole Szkół Zawodowych w Ząbkowicach Śląskich szacuje się na kwotę 100.000 zł., w tym technik informatyk – 50.000 zł., technik budownictwa – 15.000 zł., technik handlowiec– 11.000 zł., technik żywienia i usług gastronomicznych, kucharz – 11.000 zł., technik mechanik – 13.000 zł.

Zespół Szkół Zawodowych w Ząbkowicach Śląskich uruchomił już ze środków Rady Rodziców nową pracownię gastronomiczną, której koszt wyniósł 30.000 zł.

Zarząd Powiatu Ząbkowickiego postanowił dofinansować Zespół Szkół Zawodowych w Ząbkowicach Śląskich odpowiednimi środkami finansowymi na doposażenie stanowisk egzaminacyjnych w roku 2015.
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