Dofinansowanie bieżących remontów w domach pomocy społecznej na terenie Powiatu Ząbkowickiego.
Zarząd Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z prośbą do Dyrektora Wydziału Polityki Społecznej Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu z prośbą o dofinansowanie bieżących potrzeb remontowych niezbędnych do funkcjonowania domów pomocy społecznej.

Na terenie Powiatu Ząbkowickiego funkcjonują cztery domy pomocy społecznej w których przebywa obecnie 466 mieszkańców. Wszystkie osiągnęły wymaganą przepisami prawa standaryzację. Jednak bieżące utrzymanie placówek w tym stosownego standardu jest bardzo trudne. Wiąże się to z koniecznością m.in. spełnienia szeregu wymogów określonych przepisami prawa m.in. budowlanych, przeciwpożarowych i przekracza możliwości finansowe powiatu.

W chwili obecnej konieczne jest przeprowadzenie wymiany pokrycia dachowego na budynku gospodarczym w Domu Pomocy Społecznej w Opolnicy, z uwagi na wydaną decyzję Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śl. z dnia 06.05.2009 r. z uwagi na brak środków finansowych dyrektor domu pomocy społecznej dwukrotnie już występował do Inspektora Nadzoru Budowlanego o przesunięcie terminu remontu dachu. W wyniku tych działań decyzją Inspektora Nadzoru Budowlanego z dnia 10.01.2013 r. ostateczny termin wykonania remontu o którym mowa wyżej wyznaczono na dzień 31 grudnia 2014 r. Wartość zadania wynosi 228.897,96 zł.

Kolejnym niezbędnym remontem jest wykonanie ocieplenia stropu w Domu Opieki Św. Jadwigi Śląskiej Caritas Archidiecezji w Henrykowie na kwotę 44.700 zł. 

Powiat Ząbkowicki oraz Caritas Archidiecezji Wrocławskiej ze swojej strony zapewniają 50% środków niezbędnych do przeprowadzenia zadań dotyczących remontu dachu w Domu Pomocy Społecznej w Opolnicy oraz ocieplenia stropu w Domu Opieki w Henrykowie.
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