INFORMACJA
wsiedlenie zajęcy na terenie obwodów łowieckich Powiatu Ząbkowickiego

Z inicjatywy przedstawicieli  Kół Łowieckich w 2012 r. rozpoczęto w powiecie ząbkowickim rozmowy na temat wspólnej realizacji projektu wprowadzania na terenie powiatu ząbkowickiego zwierzyny drobnej w sposób planowy i cykliczny mającej na celu odbudowę populacji. 
Konieczność stworzenia i realizacji „Programu odbudowy populacji zwierzyny drobnej w Powiecie Ząbkowickim” wynika z nasilających się zmian środowiskowych spowodowanych działalnością człowieka, które doprowadziły do rozregulowania skomplikowanych zależności pomiędzy poszczególnymi elementami przyrody. Dotyczy to m.in. zwierzyny drobnej, tj. zajęcy, kuropatw, itp., jej zmniejszenie ilości i zasięgu występowania, przez co wymaga zabiegów zmierzających do ich zachowania a nawet ratowania.  

Założeniem była wspólna realizacja tego projektu przez koła łowieckie, jednostki samorządu terytorialnego oraz nadleśnictwa.


W wyniku kolejnych spotkań i prac stworzony został Program odbudowy populacji zwierzyny drobnej w Powiecie Ząbkowickim uchwalony przez Radę Powiatu Ząbkowickiego w dniu 25 czerwca 2013r. Realizacja programu umożliwiająca odbudowę populacji drobnej zwierzyny w tym zająca przewidziana jest na lata 2013-2016. Natomiast konkretne działania mają być uchwalane przez Zarząd Powiatu Ząbkowickiego co roku.

W wyniku podpisanych porozumień program wspólnie realizują Powiat Ząbkowicki jako koordynator oraz 13 kół łowieckich, których obwody zlokalizowane są na terenie powiatu, Nadleśnictwo Bardo i Henryków oraz Gmina Ciepłowody, Gmina Ziębice, Gmina Złoty Stok oraz Gmina Stoszowice.

Dzięki zebranym środkom finansowym od wszystkich instytucji i jednostek realizujących program przy wsparciu Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu udało się dokonać 
1)  W 2013r. zakupu 204 szt. zajęcy. Zające te zostały wsiedlone w obwodach użytkowanych przez :

a. Koło Łowieckie Gwardia Ząbkowice ŚL.  
b. Koło Łowieckie Bażant Ząbkowice ŚL.
c. Koło Łowieckie Wrzos  Ząbkowice ŚL.
d. Koło Łowieckie Kuropatwa Ząbkowice ŚL.
e. Koło Łowieckie Jeleń Kamieniec Ząbkowicki
f. Koło Łowieckie Ryś Ziębicach

2) W 2014r. zakupu 280 szt. zajęcy. Zające te zostaną wsiedlone w obwodach użytkowanych przez :

a. Koło Łowieckie Tur Ziębice  

b. Koło Łowieckie Leśnik Henryków

c. Koło Łowieckie Jeleni Róg Stoszowice

d. Koło Łowieckie Żuraw Wrocław

e. Koło Łowieckie Ponowa Wałbrzych

f. Koło Łowieckie Cis Ząbkowice Śl.

g. Koło Łowieckie Jawornik Złoty Stok

Przekazanie zajęcy w celu wsiedlenia w br odbędzie się przy Domku Myśliwskim w Biernacicach Koła Łowieckiego Tur w Ziębicach w dniu  30 września 2014r. ok. godz. 12.00.
Mając na uwadze doświadczenie kół wierzymy, że realizacja programu na pewno przyniesie widoczne na polach efekty a życie pokaże co będziemy robić w kolejnych latach. 

Podziękowania należą się wszystkim instytucjom zaangażowanym w  tworzenie tego programu  jak i jego realizację. Jednocześnie jest to przykład,  iż wspólnie można zdziałać o wiele więcej. 

