Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych – Etap II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój.
Dyrektor Wydziału Infrastruktury Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego przekazał informację, że w roku 2014 planowane jest zwiększenie wydatków budżetu państwa w ramach NPPDL do łącznej wysokości 900 000 000 zł., w skali kraju (co stanowi 90% środków planowanych pierwotnie na realizację programu w roku 2014), z czego kwota dla Województwa Dolnośląskiego wyniesie niewiele ponad 54 000 000 zł.

W związku z powyższym oraz w związku ze złożonymi przez Powiat wnioskami o dofinansowanie zadań, mając na względzie pełne wykorzystanie środków przeznaczonych dla Województwa Dolnośląskiego na realizację Programu koniecznie należało przekazać informacje w zakresie podtrzymania przez Powiat zamiaru realizacji zadania określonego we wniosku o dofinansowanie w 2014 roku oraz aktualnego postępu prac związanych z inwestycją.
Ponadto należy zwrócić uwagę, że dofinansowaniu będą podlegać projekty, których realizacja zakończy się w roku 2014, a zakres rzeczowy będzie zgodny z zapisem we wniosku o dofinansowanie.

Jednocześnie poinformowano, iż na rok 2014 zapisy programu nadal przewidywać będą możliwość skorzystania przez jednostkę z dofinansowania nie więcej niż jednego zadania, jednakże w przypadku wystąpienia oszczędności poprze targowych, bądź wolnych środków w ramach zadań limitowych realizowanych na drogach powiatowych, istnieje perspektywa przyznania dofinansowania również dla wniosków ujętych na ostatecznej liście rankingowej jako ponadlimitowe. 

Zarząd Powiatu przekazał do Dyrektora Wydziału Infrastruktury DUW informację o podtrzymaniu przez Powiat Ząbkowicki zamiaru realizacji zadania określonego  we wniosku o dofinansowanie w 2014 r. projektu pn. „Przebudowa drogo powiatowej nr 3170 D na odcinku Ciepłowody – Henryków, Etap I – przebudowa drogi powiatowej nr 3170 D w miejscowości Stary Henryków, długość 1km”.
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