Prezentacja Tradycyjnych Stołów Wielkanocnych, Palm i Pisanek

Tradycyjnie przed Świętami Wielkanocnymi Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego organizuje we współpracy z Dolnośląskim Ośrodkiem Doradztwa Rolniczego oraz Wojewódzkim Związkiem Rolników, Kółek i Organizacji Rolniczych we Wrocławiu Prezentację Tradycyjnych Stołów Wielkanocnych, Palm i Pisanek.

W sobotę 23 marca w Pasażu Grunwaldzkim we Wrocławiu zaprezentowanych zostanie 26 stołów, zastawionych świątecznymi potrawami, przygotowanymi przez Panie z Kół Gospodyń Wiejskich z 26 powiatów województwa dolnośląskiego.

Celem prezentacji jest kultywowanie tradycji i zwyczajów, związanych ze Świętem Wielkiej Nocy. Członkinie KGW przedstawią różnorodne aranżacje stołu Wielkanocnego, na którym znajdą się pascha, mazurki, babki, szynki, faszerowane jaja, chrzan, żurek i wiele innych smakołyków, pomiędzy którymi cieszyć oko będą kolorowe pisanki oraz koszyczki ze święconką. Każdy chętny będzie mógł poznać i nauczyć się różnych technik zdobienia świątecznych jaj, bowiem Panie z Kół Gospodyń Wiejskich przygotowały specjalny pokaz malowania pisanek. Prezentacji towarzyszyć będzie konkurs na najładniejszą palmę i pisankę, wykonaną tradycyjnymi metodami przez Panie z KGW, a także konkurs na najładniejszy koszyczek wielkanocny, przygotowany przez dzieci i młodzież z Klubów Edukacyjnych 4H.

Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester postanowił dofinansować w kwocie 500 zł. przejazd Członkiń Kół Gospodyń Wiejskich z terenu Powiatu Ząbkowickiego, które uczestniczą w tych Prezentacjach, do Wrocławia i z powrotem. 
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