Przebudowa drogi powiatowej nr 3006D w miejscowości Grodziszcze
Zarząd Powiatu podpisał z Wójtem Stoszowic Porozumienie w sprawie współfinansowania zadania inwestycyjnego pod nazwą „Przebudowa drogi powiatowej nr 3006D w miejscowości Grodziszcze”.

Zakres zadania obejmuje frezowanie nabojów bitumicznych, ścinka poboczy, wzmocnienie konstrukcji nawierzchni poprzez wykonanie warstwy wyrównującej z betonu asfaltowego grubości 3 cm, wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego grubości 4 cm oraz uzupełnienie pobocza mieszanką kamienną. 

Szacunkowa wartość zadania wyniesie 380.000 zł. brutto.  Gmina Stoszowice po zakończeniu i odebraniu robót przekaże 50% wartości zadania. Wykonanie zadania zaplanowano do 30 lipca 2014 roku. 

Zarząd Powiatu poprzez swoją jednostkę organizacyjną tj. Zarząd Dróg Powiatowych pełnić będzie obowiązki inwestora dla całego zadania i zobowiązany jest do wspólnego ustalenia szczegółowej lokalizacji robót, ustalenia technologii robót dla całego zadania oraz przedstawienia rozliczenia finansowego całości zadania po dokonaniu odbioru końcowego z udziałem zainteresowanych stron.
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