Remont drogi powiatowej w Pomianowie Dolnym

Starosta Ząbkowicki Roman Fester odebrał we wtorek 25 lutego promesę w wysokości 450 tys. zł na usuwanie skutków klęsk żywiołowych, którą wręczali na spotkaniu z przedstawicielami samorządów lokalnych Wiceminister Administracji i Cyfryzacji Stanisław Huskowski wraz z Wojewodą Dolnośląskim Aleksandrem Markiem Skorupą. Promesa została przekazana na remont drogi w Pomianowie Dolnym, która ucierpiała na skutek ulewnych dreszczów w dniach 9-10 czerwca 2013 r.

Do 30 maja 2014 r. Starostwo Powiatowe musi złożyć stosowne dokumenty, po których zostanie podpisana umowa. Prace przy przebudowie drogi powinny zakończyć się do końca sierpnia br. – informuje dyrektor ZDP w Ząbkowicach Śląskich Antoni Drożdż.

W ramach prac na odcinku drogi powiatowej nr 3198 D wzdłuż rzeki Młynówki mają zostać wykonane zadania:

· Uzupełnienie ubytków w warstwach konstrukcyjnych podbudowy

· Uzupełnienie ubytków w nawierzchni (remont wyboi, rakowin, uszkodzonych krawędzi, usunięcie przełomów)

· Wykonanie nowej warstwy ścieralnej

· Pogłębienie i odtworzenie rowów odwadniających

· Ścinka i uzupełnienie poboczy

Przyznana promesa stanowi maksymalnie 80 % kosztów wykonania zadania. Pozostałe koszty pokryje ze środków własnych Powiat Ząbkowicki.

Przyznana promesa to kolejne środki, które w latach 2009-2013 zostały pozyskane przez Wydział Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich. 
W latach ubiegłych pozyskana środki pozwoliły na remonty dróg, mostów, murów oporowych i pozostałych, mniejszych inwestycji.
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