Remonty w domach pomocy społecznej w Opolnicy i Ząbkowicach Śląskich.
W stosunku do Domów Pomocy Społecznej w Opolnicy i Ząbkowicach Śląskich zostały wydane decyzje Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego z terminem wykonania remontu dachu w domu pomocy społecznej w Opolnicy do końca 2014 r. oraz decyzja Powiatowego Komendanta Straży Pożarnej na przystosowanie budynku nr 3 w Domu Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich do przepisów ochrony przeciwpożarowej z terminem do 31 grudnia 2013 r. W dniu 23 grudnia 2013 r. dokonano protokolarnych ustaleń z komendantem powiatowej straży pożarnej o odstąpieniu przystosowania budynku nr 3 do przepisów p. poż z uwagi na bardzo wysokie koszty remontu budynku. Osoby przebywające obecnie w budynku nr 3 (17 osób) zostaną do końca 2014 r. przeniesione do budynku nr 1 po wcześniejszym przeprowadzeniu adaptacji pomieszczeń.

Kosztorys remonty dachu w DPS w Opolnicy z roku 2011 wynosi 149.116 zł. Przedmiar robót na adaptację pomieszczeń w domu pomocy społecznej w Ząbkowicach Śląskich wykonany został w 2012 r. i wynosi 132.086 zł.

Konieczne jest wykonanie aktualizacji powyższej dokumentacji jak też niezbędne jest wykonanie projektu budowlanego na adaptację pomieszczeń budynku nr 1 w DPS w Ząbkowicach Śl.

Wyznaczenie zadań priorytetowych do realizacji w 2014 r. oraz określenie wysokości środków własnych powiatu na ich realizację staje się konieczne z uwagi na możliwość starania się o dodatkowe środki na remonty w domach pomocy społecznej u Wojewody.

Zarząd Powiatu postanowił przychylić się do wniosku odnośnie:

· aktualizacji dokumentacji kosztorysowej remontu dachu w DPS w Opolnicy,

· projektu budowlanego na adaptacje pomieszczeń w budynku Nr 1 w DPS w Ząbkowicach Śl. 

Jednocześnie postanowił, aby prace zostały wykonane ze środków  własnych jednostek,  a po wykonaniu powyższych prac  informacje powinny być przekazane niezwłocznie do Zarządu Powiatu. 
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