VI Potworny Zlot Motocyklowy 
Sześć lat temu Grupa Motocyklowa MotoFrankenstein zorganizowała po raz pierwszy zlot motocyklowy. Nawiązując do historii miasta Zlot otrzymał nazwę Potworny Zlot Motocyklowy MotoFrankenstein. Zlot ma charakter półotwarty, odbywa się na terenie wokół ruin średniowiecznego zamku w Ząbkowicach Śląskich. Na tak zwanym Dolnym Zamku jest obozowisko dla zlotowiczów. Wszyscy przyjezdni uczestnicy mają zapewnione pole namiotowe, sanitariaty, toalety i miejsce do spotkań przy ognisku, i ten teren jest zamknięty tylko dla motocyklistów. Natomiast na Górnym Zamku odbywa się cała artystyczno – rekreacyjna część imprezy: koncerty muzyczne, konkursy, parady, konkurencje sprawnościowe, pokazy jazdy ekstremalnej, catering, stoiska handlowe i wiele innych atrakcji. Górny Zamek jest otwarty dla wszystkich, a uczestnictwo w zabawie jest darmowe.

Taka forma organizacji tego Zlotu przyniosła sukces. Została zaakceptowana zarówno przez motocyklistów, a także mieszkańców i spowodowała, że z roku na rok frekwencja znacznie rośnie. W paradzie motocyklowej uczestniczyło około 1100 motocykli, a w trakcie wszystkich dni imprezy przewija się tysiące jej uczestników. W roku 2014 spodziewany jest udział ponad tysiaća motocykli i wielotysięcznej rzeczy innych uczestników. W programie zaplanowano sześć koncertów muzycznych, wycieczkę motocyklową, paradę motocyklową ulicami miasta, konkurencje i konkursy dla motocyklistów, uczestników i dzieci.
Dla dorosłych poświęcany jest zawsze piątek i sobota. Natomiast niedziela – ostatni dzień zlotu w całości poświęcona jest dzieciom. Od początku przy tworzeniu programu dla dzieci pomaga Straż Pożarna, Pogotowie Ratunkowe, Dom Dziecka „Jutrzenka” z Barda, Policja Powiatowa, Straż Graniczna, Pułk Piechoty Górskiej, Straż Miejska, Motorowodniacy. W tym dniu dzieci mogą poznać sprzęt jakim na co dzień posługują się służby mundurowe, uczestniczą w wielu atrakcjach.

Zarząd postanowił wesprzeć organizację tego Zlotu przyznając kwotę 1000 zł. na zakup towarów i usług związanych z przygotowaniem  VI Potwornego Zlotu Motocyklowego.
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