Zakup materiałów i sprzętu na potrzeby funkcjonowania Społecznej Straży Rybackiej Powiatu Ząbkowickiego.
Społeczna Straż Rybacka jest organizacją społeczną. Osoby w ramach niej działające nie odnoszą w związku z tym korzyści, a często wręcz poświęcają swój wolny czas, swoje środki transportu na kontrolowanie, a przez to i zapewnienie bezpieczeństwa jak i racjonalnego korzystania ze środowiska.

Rada Powiatu Ząbkowickiego uchwałą Nr IX/55/1999 z dnia 27 sierpnia 1999 r. wyraziła zgodę na utworzenie przez Koła Terenowe PZW na terenie Powiatu Ząbkowickiego Społecznej Straży Rybackiej. 
Zgodnie z regulaminem środki i wyposażenie niezbędne do wykonywania zadań zapewniają Koła Polskiego Związku Wędkarskiego tworzące Społeczną Straż Rybacką, przy czym dopuszcza się korzystanie z innych źródeł finansowania. Na terenie Powiatu Ząbkowickiego funkcjonuje 5 Kół Terenowych Polskiego Związku Wędkarskiego: w Bardzie, Stoszowicach, Ząbkowicach Śl., Ziębicach oraz Kamieńcu Ząbk.

Komendant Powiatowej Społecznej Straży Rybackiej w Ząbkowicach Śl. zwrócił się do Zarządu Powiatu z prośbą o zakup dla strażników butów skoczków szt. 3, munduru wojskowego szt. 3, akumulatorków do latarek 15 szt., gazu pieprzowego 3 szt., kamizelkę taktyczną 1 szt, wodery 1 szt orasz 1 szt. kapoku ratunkowego.

Biorąc pod uwagę powołanie straży przez Radę Powiatu Ząbkowickiego, społeczną pracę strażników, ograniczone środki finansowe kół, dotychczasowe zaangażowanie w ochronę wód, ochronę gatunkową ryb, a przede wszystkim edukacje ekologiczną mieszkańców Zarząd Powiatu postanowił wyrazić zgodę na zakup wnioskowanych materiałów i sprzętu.

Informację wytworzyła:

Karina Kowal – Bojsza

Ząbkowice Śląskie, 2014-06-10

