Zakup sprężarki do ładowania butli powietrznych stosowanych w sprzęcie ochrony dróg oddechowych.
Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Ząbkowicach Śląskich zwrócił się do Starosty Ząbkowickiego Pana Romana Festera z prośbą o pomoc w zakupie sprężarki do ładowania butli powietrznych stosowanych w sprzęcie ochrony dróg oddechowych wykorzystywanym przez strażaków PSP i OSP podczas akcji ratowniczych i ćwiczeń. 

Obecna sprężarka będąca na wyposażeniu Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej w Ząbkowicach Śląskich jest jedynym takim sprzętem na terenie powiatu. W ciągu roku wykonywanych jest średnio 300 ładowań butli należących do OSP i 140 do PSP JRG Ząbkowice Śląskie. Z racji wieku jest już wyeksploatowana i jej ponowne remonty nie są uzasadnione ekonomicznie, posiada niewystarczające możliwości techniczno – użytkowe, które uniemożliwiają sprawne i szybkie napełnienie butli. W ostatnich dwóch latach wykorzystanie tego sprzętu była znacznie zwiększone z uwagi na prowadzenie kursów dla członków OSP, które w programach miały szkolenia ze sprzętem Ochrony Dróg Oddechowych. Każdy z tych kursów kończył się zaliczeniem ćwiczenia w komorze dymowej. Biorąc pod uwagę ilość przeszkolonych w tym zakresie druhów, tj. 152 strażaków i zabezpieczenie im każdorazowo kilkukrotnej obsługi aparatów oddechowych do ćwiczeń poprzez wielokrotne napełnienie, sprężarka szybciej się zużyła. 

Wymiana sprężarki do ładowania butli powietrznych stosowanych w sprzęcie ochrony dróg oddechowych wykorzystywanym przez strażaków PSP i OSP podczas akcji ratowniczych i ćwiczeń jest uzasadniona i konieczna, gdyż nie można dopuścić do sytuacji, w której awaria może niebezpiecznie obniżyć gotowość Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej, a także i jednostek OSP KSRG Powiatu Ząbkowickiego do prowadzenia podstawowych czynności podczas akcji ratowniczych.

Zarząd Powiatu postanowił wesprzeć finansowo zakup sprężarki do ładowania butli powietrznych stosowanych w sprzęcie ochrony dróg oddechowych wykorzystywanym przez strażaków PSP i OSP podczas akcji ratowniczych i ćwiczeń w kwocie 10.000 zł. Natomiast Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester zadeklarował organizację spotkania z Burmistrzami i Wójtami Gmin Powiatu Ząbkowickiego w temacie pozyskania pozostałej kwoty na zakup sprężarki.
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