Spotkanie u Prezydenta z okazji Dnia Samorządu Terytorialnego
W dniu 27 maja 2014 r. Starosta Ząbkowicki Pan Roman Fester uczestniczył w spotkaniu z okazji Dania Samorządu Terytorialnego organizowanego przez Prezydenta Rzeczypospolitej Bronisława Komorowskiego.

Polska samorządność jest jedną z dźwigni rozwoju Ojczyzny; Polska samorządna jest źródłem polskiego sukcesu - podkreślał prezydent Bronisław Komorowski podczas spotkania z samorządowcami z okazji Dnia Samorządu Terytorialnego.

Prezydent wskazywał, że ludzie dostrzegają dobre zmiany w swoich małych ojczyznach, co jest wielkim osiągnięciem samorządowców. - Mamy wszyscy ogromną satysfakcję dzisiaj patrząc, że inni chcą nas naśladować, oceniają naszą drogę jako drogę sukcesu – zaznaczył.

Prezydent ocenił, że trzeba szukać nowych źródeł ludzkiej energii, siły, która pozwoliłaby na wejście z optymizmem i zaangażowaniem w następne 25-lecie.

Bronisław Komorowski jest zdania, że poziom partycypacji obywateli w rozwiązywaniu problemów centralnych i lokalnych nie zawsze jest satysfakcjonujący. – Dalszy rozwój Polski wymaga uaktywnienia, wymaga uruchomienia źródeł energii obywatelskiej – zaznaczył.

Informację wytworzyła:

Karina Kowal – Bojsza na podstawie informacji udostępnionych na stronie www.prezydent.gov.pl
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