Wniosek do Wojewody Dolnośląskiego o przekazanie na własność Powiatu Ząbkowickiego nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa
Zarząd Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Wojewody Dolnośląskiego z wnioskiem o przekazanie na własność Powiatu Ząbkowickiego nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa, położonej w Ząbkowicach Śląskich przy ul. Dalekiej, oznaczonej w ewidencji gruntów m. Ząbkowice Śląskie, Obr. Centrum, na AM-2 jako działka 161 o powierzchni 1,1995 ha, opisana w księdze wieczystej KW-SW1Z/00063704/5.
Nieruchomość znajduje się w Zasobie Nieruchomości Skarbu Państwa, KTÓRYM ADMINISTRUJE Starosta Ząbkowicki w związku z Decyzją Wojewody Dolnośląskiego z dnia 15 maja 2009 r. oraz decyzją Ministra Infrastruktury z dnia 20 września 2010 r.

Przedmiotowa nieruchomość była w zarządzie Ligi Obrony Kraju Zarządu Wojewódzkiego w Wałbrzychu na podstawie Decyzji Urzędu Miasta i Gminy w Ząbkowicach Śląskich z dnia 11 kwietnia 1988 r. dot. przekazania w zarząd na czas nieoznaczony gruntu niezabudowanego, położonego w Ząbkowicach Śląskich, oznaczonego jako działka nr 12 (Obr. Centrum, AM-2) o pow. 1,1995 ha.  Działka nr 12 uległa podziałowi w 1988 r., w wyniku którego powstały działki nr 12/1 i nr 12/2, następnie działka nr 12/1 podzielona została w 1990 r. na działki nr 12/3 i nr 12/4.
Wojewoda Dolnośląski decyzją z dnia 15 maja 2009 r. stwierdził nieważność decyzji Urzędu Miasta i Gminy w Ząbkowicach Śląskich z dnia 11 kwietnia 1988 r. dot. przekazania w zarząd na czas nieoznaczony gruntu niezabudowanego, położonego w Ząbkowicach Śląskich, oznaczonego jako działka 12 (Obr. Centrum, AM-2) o powierzchni 1,1995 ha, na rzecz Ligi Obrony Kraju Zarządu Wojewódzkiego w Wałbrzychu. Strona odwołała się od tej decyzji. W postępowaniu odwoławczym Minister Infrastruktury decyzją z dnia 10 września 2010 r. utrzymał w mocy decyzję Wojewody Dolnośląskiego z dnia 15 maja 2009 r. Strona nie wniosła skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie.

W związku z powyższym nieruchomość składająca się z działek nr 12/1, 12/2, 12/3 została przekazana przez Ligę Obrony Kraju do zasobu nieruchomości Skarbu Państwa, którym administruje Starosta Ząbkowicki.

Przedmiotowa działka nr 161 o powierzchni 1,1995 ha powstała w wyniku połączenia w 2013 roku działek nr : 12/2, 12/3 i 12/4.

Według zapisów w ewidencji gruntów opis użytków w przedmiotowej działce nr 161 o pow. 1,1995 ha jest następujący: tereny rekreacyjno- wypoczynkowe (Bz) – 0,8338 ha oraz łąki trwałe (ŁII) – 0,3657 ha.
Zgodnie z zapisem zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Ząbkowice Śląskie, przyjętym na mocy uchwały Nr VI/19/2010 Rady Miejskiej Ząbkowice Śląskie dnia 2 czerwca 2010 r., dla działki nr 161 położonej w Ząbkowicach Śląskich, Obr. Centrum AM-2, obowiązują następujące ustalenia: „Oznaczenie terenu Z2 – tereny zieleni urządzonej:

a) funkcja podstawowa:

b) funkcja równorzędna: tereny parków i zieleńców, tereny zieleni izolacyjnej;

c) funkcja dopuszczalna: tereny ogródków działkowych, tereny wód powierzchniowych, tereny związane z elementami wymienionymi w pkt. d),

d) dopuszczalne podstawowe elementy zagospodarowania terenu dla w/w funkcji:

niezbędne ciągi komunikacyjne oraz sieci, obiekty i urządzenia infrastruktury technicznej, obiekty i urządzenia rekreacji i wypoczynku oraz gospodarki komunalnej, wody powierzchniowe, miejsca postojowe. 

Wskazana nieruchomość, znajduje się w obszarze wymagającym ochrony przez zalaniem.”

Przedmiotowa nieruchomość oznaczona w ewidencji gruntów jako działka nr 161 o powierzchni 1,1995 ha to tereny istniejącego obecnie targowiska na peryferiach miasta Ząbkowice Śląskie w pobliżu drogi krajowej „8” oraz graniczy z potokiem Jadkowa. Teren ze względu na położenie graniczące z potokiem jest terenem zalewowym poniżej korony drogi krajowej. Jest to teren o bardzo nieregularnym kształcie, w części stanowi podmokłe zachwaszczone łąki w części utwardzone klepisko i w części utwardzony teren betonem. Część utwardzona betonem to nawierzchnia zniszczona, wyboje, nierówności, złuszczenia betonu stanowiące obszar o powierzchni 1121 m2. Na obrzeżach od strony zachodniej znajdują się pojedyncze drzewa, natomiast przy ul. Dalekiej na obrzeżach słup energetyczny WN.
Część utwardzona betonem w przeszłości była użytkowana przez byłego trwałego zarządcę – Ligę Obrony Kraju jako plac manewrowy do nauki jazdy. Aktualnie jednostka organizacyjna Powiatu Ząbkowickiego – Zespół Szkół Zawodowych im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich z/s przy ul. Wrocławskiej 17 użytkuje przedmiotową nieruchomość realizując zadania oświatowe.

Plac manewrowy jest użytkowany przez Zespół Szkół Zawodowych w Ząbkowicach Śląskich do realizacji programu nauczania w zawodzie technik pojazdów samochodowych oraz mechanik pojazdów samochodowych w zasadniczej szkole zawodowej. Realizacja tego programu umożliwia uczniom w tych zawodach zdobycie prawa jazdy.

Biorąc powyższe pod uwagę Zarząd zwrócił się do Wojewody Dolnośląskiego o przekazanie opisanej nieruchomości na własność Powiatu Ząbkowickiego – z przeznaczeniem dla Zespołu Szkól Zawodowych im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich, do realizacji zadań oświatowych.
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