List intencyjny podpisany pomiędzy Wałbrzyską Specjalna Strefą Ekonomiczną, a Uniwersytetem Ekonomicznym we Wrocławiu z udziałem władz powiatowych i gminnych.
Zarząd Powiatu podpisał w dniu 3 stycznia 2014 List intencyjny, którego celem jest umożliwienie mieszkańcom powiatów, na którym działa WSSE zdobycie odpowiedniego wykształcenia dostosowanego do potrzeb rynku pracy oraz oczekiwań przedsiębiorstw zlokalizowanych w Wałbrzyskiej Specjalnej Strefie Ekonomicznej.

W roku 2000 z inicjatywy prof. Tadeusza Listwana i ówczesnych Władz Samorządowych został podpisany list intencyjny w sprawie utworzenia studiów w Dzierżoniowie. 31 maja 2001 roku podpisano umowę na mocy której zostały uruchomione pięcioletnie studia magisterskie, a następnie od roku 2005 studia licencjackie. Umowa podpisana została na bardzo korzystnych dla Uczelni warunkach gwarantując pokrycie wszystkich kosztów związanych z prowadzeniem Ośrodka. Oznacza to, że Władze Powiatu Dzierżoniowskiego zapewniły bazę lokalową z niezbędnym wyposażeniem i odpowiednim zapleczem, oraz ponosiły koszty utrzymania. Uniwersytet Ekonomiczny nie ponosił zatem żadnych kosztów związanych z utrzymaniem Ośrodka, a jedynie koszty dydaktyczne, które z kolei pokrywane są przez czesne za studia. Kontrola NIK przeprowadzona w Zamiejscowym Ośrodku w Dzierżoniowie dotycząca funkcjonowania i wyposażenia była zgodna z wymogami i została oceniona bardzo dobrze i bez jakichkolwiek zastrzeżeń.
Obszar byłego Województwa Wałbrzyskiego należy do Rejonu o najwyższym wskaźniku bezrobocia i biedy, co przekłada się na decyzję studentów, którzy po likwidacji Ośrodka Zamiejscowego w Dzierżoniowie nie decydują się na kontynuowanie studiów we Wrocławiu. 
Wykształcenie w Ośrodku Zamiejscowym w Dzierżoniowie uzyskało 478 absolwentów w tym z dyplomem 359 studentów.

Po konsultacjach i wstępnym badaniu tylko wśród absolwentów po studiach licencjackich I stopnia, ponad 120 osób deklaruje chęć podjęcia nauki na MSU w Dzierżoniowie. Przeprowadzone wśród studentów i absolwentów badania potwierdzają jednoznacznie fakt, że decyzja o podjęciu studiów jest dla nich bardzo mocno związana z lokalizacją Ośrodka. Jednocześnie dla społeczności lokalnej istnienie Ośrodka pełni ważną rolę w formowaniu liderów, zwiększeniu inicjatyw przedsiębiorczych, upowszechnianiu w regionie wiedzy i standardów kultury zarządczej, promowaniu sprawdzonych i nowych idei zarządzania, tak potrzebnych we współczesnej gospodarce.
W lutym 2013 roku Pełnomocnik Rektora ds. studiów w Dzierżoniowie wystąpiła do Zarządu Województwa Dolnośląskiego o wsparcie inicjatywy powołania nowych kierunków na Uniwersytecie Ekonomicznym we Wrocławiu, na których kształcić się będzie studentów na potrzeby Wałbrzyskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej z podstrefami m.in. w Dzierżoniowie. Zarejestrowany w systemie inicjatyw projekt został uwzględniony w dokumencie „Projekt Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 z dnia 25 października 2013 r. Pełnomocnik uczestniczył w pracach przygotowawczych i w konsultacjach w zespole z Powiatu Dzierżoniowskiego.
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