Gimnazjalisto! Wybierz szkołę w Powiecie Ząbkowickim

Drodzy Gimnazjaliści,

przed Wami ważny krok w kolejnym etapie kształcenia i jednocześnie przygotowanie do wyboru przyszłego zawodu. Podejmowanie decyzji o dalszej edukacji i wyborze zawodu  jest zadaniem bardzo trudnym. W celu ułatwienia podjęcia, tak odpowiedzialnej i ważnej decyzji opracowaliśmy informator, zawierający ofertę edukacyjną szkół ponadgimnazjalnych  Powiatu Ząbkowickiego na rok szkolny 2014/2015. Przedstawiamy Wam Informator z nadzieją, że będzie on pomocny w tych ważnych wyborach określających Waszą przyszłość.  

Wybór szkoły ponadgimnazjalnej powinien być dobrze przemyślany, uwzględniać Wasze zainteresowania, zdolności i możliwości. Zachęcamy do skorzystania z porad specjalistów zajmujących się doradztwem zawodowym. Oni określą Wasze możliwości intelektualne i osobowościowe oraz predyspozycje do wykonywania zawodu, co należy uwzględnić przy wyborze kierunku dalszej edukacji. Pamiętajcie!  To Wasz wybór  i  Wasze przyszłe życie.

UWAGA! NOWOŚĆ ELEKTRONICZNY NABÓR DO SZKÓŁ PONADGIMNAZJALNYCH

 Z myślą o potrzebach edukacyjnych absolwentów gimnazjów, nabór do szkół ponadgimnazjalnych, na rok szkolny 2014/2015, przeprowadzony zostanie przy pomocy systemu elektronicznego. Dzięki temu rekrutacja do szkół ponadgimnazjalnych będzie przebiegała sprawnie i z pełnym uwzględnieniem preferencji uczniów. Zastosowanie programu pozwoli na optymalny i jak najbardziej korzystny przydział do wybranych przez Was szkół. System niesie wiele udogodnień dla uczniów i rodziców. Od początku prowadzenia naboru mają oni w jednym miejscu dostęp do pełnej oferty edukacyjnej wszystkich szkół oraz ich regulaminów rekrutacji.

System obejmuje wszystkie typy szkół ponadgimnazjalnych dla młodzieży na podbudowie gimnazjum, a więc: licea ogólnokształcące, technika i zasadnicze szkoły zawodowe. Aby dostać się do szkoły ponadgimnazjalnej  od 30 maja do 26 czerwca br. koniecznie będziecie musieli zalogować się na stronie  https://dolnoslaskie.edu.com.pl i wybrać szkołę oraz kierunek kształcenia. Na tej stronie znajdziecie ofertę wszystkich szkół ponadgimnazjalnych z terenu Powiatu Ząbkowickiego oraz oferty szkół spoza powiatu, ponieważ system działa na terenie całego Dolnego Śląska.  Życzymy Wam, aby starania o wybór dalszej ścieżki kształcenia zakończyły się sukcesem, a nowa szkoła z terenu naszego powiatu umożliwiła rozwijanie zainteresowań i talentów.

W szkołach Powiatu Ząbkowickiego zapewniamy:

· wysoki poziom nauczania dzięki wykwalifikowanej kadrze pedagogicznej,

· bardzo dobrą bazę dydaktyczną,

· nowoczesne pracownie informatyczne z powszechnym dostępem do Internetu,

· profesjonalne laboratoria nauki zawodu,

· pracownie symulacyjne,

· pracownie technologii gastronomicznej,

· multimedialne biblioteki szkolne,

· bardzo dobrą bazę sportową,

· możliwość otrzymania nagrody Zarządu Powiatu Ząbkowickiego za wyniki w nauce,

· pomoc w przygotowaniu własnego planu rozwoju w celu ubiegania się o stypendium w ramach Dolnośląskiego Programu Stypendialnego „Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów uzdolnionych”.

Szkoły Powiatu Ząbkowickiego realizują różnorodne projekty edukacyjne. Nauka w naszych szkołach pozwala uczniom korzystać z możliwości wyjazdów zagranicznych. Są one wpisane w projekty realizowane w ramach Comeniusa oraz wymiany partnerstwa gmin. Młodzież wyjeżdża do szkół partnerskich w Portugalii, Turcji, we Włoszech, Austrii i Bułgarii. Od kilku lat prowadzona jest współpraca ze szkołami w Niemczech – Powiat Main-Tauber. Szkoły oferują dodatkowe zajęcia w ramach współpracy z uczelniami wyższymi, w tym z Politechniką Wrocławską, Uniwersytetem Przyrodniczym we Wrocławiu, Uniwersytetem Wrocławskim i Akademią Medyczną we Wrocławiu. Corocznie podejmowane są nowe przedsięwzięcia, które wzbogacają ofertę kształcenia w szkołach ponad-gimnazjalnych naszego Powiatu.

Prosimy Was o dokładne zapoznanie się z ofertami edukacyjnymi poszczególnych szkół, abyście mogli dokonać wyboru umożliwiającego Wam jak najlepszą realizację Waszych planów, oczekiwań i ambicji. Życzymy Wam Wszystkim udanego podjęcia trafnej decyzji i kontynuowania nauki w  wybranych szkołach Powiatu Ząbkowickiego. Szkoły Powiatu Ząbkowickiego - to najlepszy wybór!
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