Powstało specjalne przedszkole dla dzieci

Starosta Ząbkowicki informuje, iż z dniem 1 września 2014 r. otwarte będzie przedszkole specjalne dla dzieci posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego. Do przedszkola przyjmowane będą dzieci z orzeczeniem o potrzebie kształcenia specjalnego z niepełnosprawnością  w stopniu umiarkowanym, znacznym i głębokim, z  niepełnosprawnościami sprzężonymi, autyzmem i afazją.

W ramach działalności przedszkola prowadzone będzie także wczesne wspomaganie rozwoju dzieci. Przedszkole będzie czynne od poniedziałku do piątku w godz. 8.00-16.00.

W przedszkolu realizowana będzie podstawa programowa wychowania przedszkolnego w oparciu o Indywidualne Programy Edukacyjno - Terapeutyczne z zastosowaniem metod terapeutycznych i rewalidacyjnych wspomagających rozwój dziecka, m.in.:

- terapia bazowa dzieci ze spektrum Autyzmu (Zespołu Aspergera) połączona z rozwojem mowy

- terapia EEG Biofeedback

· - terapie wspomagające rozwój psychoruchowy z wykorzystaniem m. in. metod:  

· ruchu rozwijającego W. Sherborne

· integracji sensorycznej

· kinezjologii edukacyjnej

· metody Ośrodków Pracy

· metody Dobrego Startu

· muzykoterapia, arteterapia, aromaterapia.

Zajęcia prowadzone będą przez kadrę specjalistów oligofrenopedagogów, logopedów, psychologa,  terapeutów  - specjalistów terapii Autyzmu. Szczegółowe informacje pod nr tel. 74 815 78 26  w godz. 8.00-15.00 (poniedziałek – piątek), telefon kom. 607 999 622
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