Porozumienie partnerskie dotyczące współpracy po zakończeniu projektu.

Powiat Ząbkowicki podpisał porozumienie ze spółką komunalną miasta Löbau WOBAU w sprawie współpracy w projekcie pt. „Współpraca transgraniczna w zakresie targów i gospodarki” w ramach Celu-3 Saksonia-Polska. 

Przedmiotem porozumienia jest złożenie wspólnego wniosku o dofinansowanie projektu w celu sfinansowania międzynarodowej kooperacji w zakresie targów i gospodarki w ramach programu Cel-3 Polska-Saksonia. Projekt ten został zatwierdzony w dniu 26.02.2013 r. przez Komitet Monitorujący Programu Operacyjnego jako projekt rezerwowy. Warunkiem wsparcia jest otrzymanie odpowiednich środków finansowych przez Saksoński Bank Odbudowy – Bank Wsparcia, jak i dostarczenie wspólnego porozumienia dotyczącego współpracy obu partnerów projektu po zakończeniu docelowego projektu. Partnerzy projektu ustalają, że po zakończeniu docelowego projektu w ramach programu Cel-3 Polska-Saksonia będą kontynuować zainicjowaną współpracę i wspólne aktywności w celu wspierania przetrwania kooperacji.

Założeniem projektu Cel-3 jest utworzenie Wspólnego Zespołu Roboczego pt. „Gospodarka & Targi” oraz przeprowadzenie różnych imprez targowych w miejscowościach Löbau i Ząbkowice Śląskie. Współpraca ta powinna być kontynuowana również po zakończeniu projektu. Odnośnie tego partnerzy ustalają przeprowadzenie spotkań i innych wydarzeń dotyczących wspólnej wymiany doświadczeń, jak i wzajemnego zapraszania się na odpowiednie wydarzenia targowe w miejscowościach Löbau oraz w Ząbkowicach Śląskich, również po zakończeniu projektu Cel-3.
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