Starosta Ząbkowicki zaprasza przedsiębiorców

Starosta Ząbkowicki Roman Fester zaprasza przedsiębiorców z terenu Powiatu Ząbkowickiego do udziału w targach „Konvent’a”, które odbędą się w niemieckiej miejscowości Löbau (koło Zgorzelca), w ostatni weekend kwietnia, tj.  27–  28 kwietnia 2013 r. Trwające dwa dni targi o profilu konsumencko-gospodarczym, na których prezentuje się ponad 200 firm z Niemiec, Polski i Czech, odwiedzane są przez 40 tysięcy osób, co świadczy o atrakcyjności i randze imprezy.

Na targach w Löbau będzie możliwość zaprezentowania wyrobów i nawiązania współpracy biznesowej z niemieckimi firmami i przedsiębiorstwami.

Udział w targach „Konvent’a” jest bezpłatny, natomiast koszty dojazdu, noclegu i wyżywienia pokrywają przedsiębiorcy. Na czas targów do dyspozycji prezentujących się na stoisku będzie tłumacz (pracownik Wydziału Promocji, Oświaty i Rozwoju) biegle władający językiem niemieckim.

Powierzchnia wspólnego stoiska delegacji Powiatu Ząbkowickiego na targach „Konvent’a” jest ograniczona, dlatego prosimy o jak najszybsze zgłoszenie chęci udziału w delegacji udającej się do Löbau. Termin zgłoszeń upływa w piątek, 19 kwietnia 2013 r.

Państwa zgłoszenia przyjmuje i szczegółowych informacji udziela Michał Sikuciński – pracownik Wydziału Promocji, Oświaty i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich ul. Sienkiewicza 11 pok. 305, tel. 74 816 28 15, e-mail: promocja@zabkowice-powiat.pl
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