Uzasadnienie do uchwały Nr XIV/103/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 25 marca 2004 roku w sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Lokalnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2004 – 2006.

Strategia Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego została przyjęta uchwałą w 2001 r. Od tego czasu część zadań zawartych w domenach strategicznych została zrealizowana i dlatego, zgodnie z rekomendacjami do wdrożenia strategii dokonano zmiany zapisów.
Od lipca 2003 r. w Starostwie Powiatowym odbywały się spotkania, na których aktualizowano zapisy w domenach strategicznych.
Pierwszą aktualizowaną domeną był Rozwój turystyki. Do prac nad zapisami tej domeny zostali zaproszeni przedstawiciele urzędów gmin i osoby zajmujące się turystyką w naszym powiecie - prezes Lokalnej Organizacji Turystycznej Ziemi Ząbkowickiej.
Drugą domeną, której zapisy zostały zaktualizowane była Aktywizacja obszarów wiejskich. W pracach zespołu dokonującego zmian w zapisach domeny uczestniczyli również przedstawiciele gmin, Kierownik Powiatowego Biura ARiMR, Kierownik Rejonowego Ośrodka Doradztwa Rolniczego i organizacji rolniczych.
Trzecia domena to Wspieranie małych i średnich firm usługowo - handlowo -produkcyjnych. Aktualizacji domeny dokonał zespół, do którego zaproszono przedstawicieli gmin, związków pracodawców i kierownika Powiatowego Urzędu Pracy. 

Zaktualizowane domeny strategiczne zostały pozytywnie zaopiniowane przez Burmistrzów i Wójtów powiatu ząbkowickiego.
Wypracowane zapisy domen strategicznych zostały włączone do drugiego rozdziału Programu Rozwoju Lokalnego Powiatu Ząbkowickiego i tematycznie uporządkowały projekty i zadania współfinansowane w ramach III priorytetu ZPORR.

