Uzasadnienie do uchwały Nr XV/109/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 29 kwietnia 2004 roku w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przekształcenia Zespołu Szpitalnego Chorób Płuc Opieki Długoterminowej w Obornikach Śląskich. 

Proponuje się przekształcenie Zespołu Szpitalnego Chorób Płuc Opieki Długoterminowej w Obornikach Śląskich w ten sposób , w ten sposób, że ogranicza się działalność i udzielanie świadczeń zdrowotnych w jego jednostce organizacyjnej -Zakładzie Pielęgnacyjno - Opiekuńczym, poprzez zmniejszenie liczby łóżek tego Zakładu z 85 do 33. W dniu 25 września 2003r. Dyrektor Zespołu Szpitalnego Chorób Płuc Opieki Długoterminowej w Obornikach Śląskich wystąpił do Zarządu Województwa Dolnośląskiego o wyrażenie zgody na przekazanie części działalności pielęgnacyjno - opiekuńczej, jako najbardziej deficytowej dla szpitala, dla podmiotu, który deklarowałby chęć jej prowadzenia. Powyższe rozwiązanie pozytywnie zaopiniowała zarówno Rada Społeczna jak i zawiązki zawodowe szpitala. Zarząd Województwa Dolnośląskiego Uchwałą Nr 720/11/03 z dnia 12.11.2003r. zaakceptował regulamin przetargu na wydzierżawienie części nieruchomości Szpitala wraz z wyposażeniem na prowadzenie działalności zakresie zakładu pielęgnacyjno - opiekuńczego. W regulaminie jako warunek ujęto zastrzeżenie przejęcia opieki nad pacjentami wydzierżawianego pawilonu szpitala oraz przejęcie 18 osób personelu obsługującego tę część działalności. W wyniku rozstrzygnięcia wzmiankowanego przetargu nastąpiło podpisanie umowy dzierżawy z Niepublicznym Zakładem Opieki Zdrowotnej Dr Vito Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu, ul. Obornicka 8. 

W związku z powyższym zasadnym jest ograniczenie części działalności Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekunczego Szpitala z dniem 31 sierpnia 2004r. celem umożliwienia przejęcia jej, zgodnie z zawartą przez Szpital umową, przez Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Dr Vito. Dla zabezpieczenia pacjentów wskazano również placówkę w Kowarach, jako wykonującą przedmiotowe świadczenia.

