Uzasadnienie do uchwały Nr XV/110/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 29 kwietnia 2004 roku w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przekształcenia Obwodu Lecznictwa Kolejowego we Wrocławiu – Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej.

Proponuje się przekształcenie struktury organizacyjnej Obwodu Lecz​nictwa Kolejowego we Wrocławiu - Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej, polegające na likwidacji:
1. Poradni stomatologicznej w Rejonowo Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej Wrocław N/O, pl. Staszica 50 oraz w Rejonowo-Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej Wrocław, ul. Joanitów 10/12,
2. Poradni chirurgii stomatologicznej w Rejonowo-Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej Wrocław N/O, pl. Staszica 50,
3. Pracowni ortodoncji w Rejonowo-Specjaiistycznej Przychodni Lekarskiej Wrocław, ul. Joanitów 10/12,
4. Pracowni   pedodoncji  w   Rejonowo-Specjalistycznej   Przychodni Lekarskiej Wrocław, ul. Joanitów 10/12,
5.   Pracowni protetyki stomatologicznej w Rejonowo-Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej Wrocław, ul. Joanitów 10/12.
Likwidacja powyższych jednostek, wchodzących w skład OLK we Wrocławiu podyktowana jest wygenerowanymi zbyt wysokimi kosztami. Kontrakt w 2002 r. wynosił 791.999,99 zł; wykonanie kontraktu -663.516,58 zł. W 2003 r. kontrakt na stomatologię wynosił 680.000 zł; wykonanie kontraktu - 435.837,36 zł.
Stomatologia wymaga wysokich kosztów materiałowych. Zbyt małe przychody, a tym samym brak możliwości utrzymania świadczeń na dobrym poziomie powodują decyzję o jej likwidacji. Podjęta decyzja o likwidacji stomatologii przez OLK wynika z programu naprawczego, przedstawionego w programie restrukturyzacyjnym i ma w konsekwencji doprowadzić do rentowności zakładu.
Dalsze, nieprzerwane udzielanie świadczeń zdrowotnych z zakresu likwidowanych jednostek zapewniać będą wskazane w uchwale zakłady i gabinety. Ponadto podopieczni stomatologii, protetyki i ortodoncji mogą być przyjmowani przez prywatne gabinety, utworzone przez dotychczasowych pracowników OLK.
Wg informacji na dzień 19.01.2004 r. Oddział Narodowego Funduszu Zdrowia we Wrocławiu nie przyznał kontraktu w zakresie stomatologii dla OLK we Wrocławiu.

