Uzasadnienie do uchwały Nr XVII/120/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 09 czerwca 2004 roku w sprawie założenia Centrum Kształcenia Praktycznego w Ząbkowicach Śląskich oraz włączenia tej placówki do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich.

Centrum Kształcenia Praktycznego jest placówką oświatowo – wychowawczą umożliwiającą uzyskanie i uzupełnienie umiejętności i kwalifikacji zawodowych z zakresu przygotowania praktycznego młodzieży i dorosłych.

Utworzenie Centrum Kształcenia Praktycznego pozwoli na organizowanie egzaminów zewnętrznych z nauki zawodu i przygotowania zawodowego.

Placówka tego typu jest uprawniona także do organizowania dla osób dorosłych ( w tym niepełnosprawnych) kursów podwyższających kwalifikacje lub umożliwiających przekwalifikowanie a także organizowania egzaminów kwalifikacyjnych dla uczestników pozaszkolnych form kształcenia.

Kształcenie praktyczne może być organizowane przez Centrum w takich obszarach zawodowych jak: elektryczny, mechaniczny, mechaniki pojazdowej, krawiecki, informatyczny, ekonomiczny, administracyjno – biurowy, handlowy.

Centrum może także organizować i prowadzić działalność kursową w innych obszarach zawodowych, uwzględniając potrzeby lokalnego rynku pracy i potrzeby pracodawców.

