UZASADNIENIE

W ciągu ostatnich  kilku lat w Zakładzie przeprowadzono szereg działań restrukturyzacyjnych polegających  na wyodrębnieniu  z  jego  struktur  i  sprywatyzowaniu  lecznictwa  otwartego oraz zlikwidowaniu niektórych oddziałów szpitalnych.

Przeprowadzone działania, chociaż dały wymierne efekty finansowe, jednak nie wpłynęły znacząco na poprawę sytuacji ekonomicznej Zakładu.

Jego bardzo trudna sytuacja wynika głównie z nie dofinansowania przez Kasę Chorych, a obecnie Narodowy Fundusz Zdrowia. Sposób kontraktowania usług medycznych, (z roku na rok zmniejszana wartość kontraktów) oraz brak możliwości rozszerzenia zakresu świadczonych usług pociągały za sobą lawinowo wzrastające zadłużenie.

Na zwiększający się ujemny wynik finansowy wpływa również wzrost kosztów związanych

z egzekucjami komorniczymi  zaległych roszczeń pracowniczych i innych wierzycieli Zakładu.

Utrzymywanie w dotychczasowej formie Zakładu  doprowadzi do przerwania jego działalności statutowej, co stanowi poważne zagrożenie  przede wszystkim dla zdrowia pacjentów.

Mając na uwadze powyższe podjecie uchwały w sprawie przekształcenia PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich jest uzasadnione. Celem właściwego zabezpieczenia świadczeń zdrowotnych mieszkańców całego powiatu, Samorząd Powiatu Ząbkowickiego widzi za konieczne funkcjonowanie całodobowej opieki zdrowotnej w Ziębicach przy ul. Kolejowej 29 w obiektach dzierżawionych przez PCZ Sp. z o.o. we Wrocławiu, w zakresie oddziału chorób wewnętrznych (ok. 20 łóżek), izby przyjęć, rehabilitacji ogólnoustrojowej, hospicjum stacjonarnego oraz poradni reumatologicznej. 

