Uzasadnienie do uchwały Nr II/15/2002 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 20 grudnia 2002 roku zmieniającej uchwałę Nr XXXV/244/2002 z dnia 6 czerwca 2002 r. Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2002r.
W uchwale z dnia 6 czerwca 2002 r. Rada Powiatu określiła rodzaj zadań i wysokość środków finansowych które zostaną przeznaczone w 2002 roku na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych - w ramach środków PFRON.
Zmiany dokonywane niniejszą uchwałą dotyczą przeniesienia środków w ramach zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej osób niepełnosprawnych tj. : zmniejsza się o kwotę 9.668 zł. środki przewidziane na szkolenia osób niepełnosprawnych organizowane przez Powiatowy Urząd Pracy w Ząbkowicach Śl. na rzecz organizacji nowych stanowisk pracy dla osób niepełnosprawnych.
Powyższa zmiana wynika z faktu braku zapotrzebowania na szkolenia organizowane przez PUP. Środki po przeniesieniach zostaną wykorzystane na zorganizowanie nowych •stanowisk pracy, o które starają się pracodawcy z terenu Powiatu.
Zgodę na dokonanie powyższych zmian wyraził Prezes Zarządu PFRON pismem z
dnia 19 listopada 2002 r. nr WF/2371w/2002.

