U Z A S A D N I E N I E 

do Uchwały Nr  XXVI/178/2005  Rady Powiatu Ząbkowickiego 

z dnia 30  czerwca 2005 r. 

w sprawie ustalenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców, opiekunów prawnych lub kuratorów z opłat za pobyt dziecka oraz osoby pełnoletniej     w placówce  opiekuńczo – wychowawczej. 


Stosownie do zapisu art. 81 ust. 1 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej  za pobyt dziecka  lub osoby pełnoletniej w placówce  opiekuńczo-wychowawczej  opłatę ponoszą   do wysokości średniego miesięcznego kosztu utrzymania, rodzice dziecka, osoba pełnoletnia lub jej rodzice, a także opiekunowie prawni lub kuratorzy, w przypadku gdy dysponują dochodami dziecka, z tym że opłata ponoszona przez opiekunów prawnych, kuratorów lub osobę pełnoletnią nie może być wyższa niż 50 % kwoty stanowiącej dochód dziecka lub osoby pełnoletniej. .

Opłatę o której mowa wyżej ustala w drodze decyzji administracyjnej, starosta właściwy ze względu na miejsce zamieszkania dziecka  przed skierowaniem do placówki,  uwzględniając  sytuację rodzinną, zdrowotną , dochodową i majątkową  rodziców.  

Starosta może również częściowo zwolnić lub odstąpić od ustalenia opłaty, o której mowa wyżej  na wniosek lub z urzędu ze względu na trudną  sytuację materialną rodziny lub osoby.  Zgodnie zapisem art. 81 ust. 6 w/cyt ustawy  rada powiatu określa w drodze uchwały  warunki częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat o których mowa wyżej. 

Ząbkowice Śl. czerwiec 2005 r. 

