Uzasadnienie

do Uchwały Nr XXVI/182/2005  Rady Powiatu Ząbkowickiego

z dnia  30 czerwca 2005 r. w sprawie założenia Szkoły Policealnej  w Ziębicach i włączenia tego typu szkoły do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach

Utworzenie z dniem 1 września 2005r. Szkoły Policealnej w Ziębicach pozwoli uczniom, którzy uzyskali świadectwo dojrzałości(maturalne) lub ukończyli szkołę średnią a z różnych przyczyn nie mogą kontynuować studiów wyższych, zdobyć zawód i w miarę możliwości podjąć pracę na lokalnym rynku.

Cykl kształcenia w szkole policealnej uzależniony będzie od typu ukończenia szkoły średniej oraz realizowanego w niej zakresu kształcenia ogólnozawodowego. Ukończenie szkoły policealnej umożliwi osobom posiadającym wykształcenie średnie uzyskanie dyplomu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe po zdaniu egzaminu.


Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach zwrócił się z wnioskiem o założenie szkoły policealnej. Reforma systemu edukacji powoduje konieczność ciągłej modyfikacji i weryfikacji kierunków kształcenia młodzieży pod wymogi lokalnego rynku pracy.

