Uzasadnienie
do Uchwały Nr XXVII/192/2005

Rady Powiatu Ząbkowickiego

z dnia  8 września  2005 r.

w sprawie ustalenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie szans edukacyjnych dla studentów .

Zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym z dnia 5 czerwca 1998 do wyłącznej właściwości Rady Powiatu należy podejmowanie uchwał w sprawie zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów.

Projekt uchwały określa regulamin przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie szans edukacyjnych dla studentów z obszarów zmarginalizowanych Powiatu Ząbkowickiego.

Program stypendialny przewidziany do realizacji w ramach powyższego działania przeznaczony jest dla studentów, którzy z powodów materialnych natrafili na bariery w dostępie do kształcenia na poziomie wyższym. Stypendium ma stanowić zachętę do podejmowania nauki w szkołach wyższych oraz spowodować zmniejszenie materialnej bariery dostępu do studiów, co w efekcie podwyższy poziom wykształcenia w powiecie ząbkowickim. 

Ujęte w regulaminie formy pomocy oraz kryteria przyznawania stypendiów wynikają ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego w ramach Działania 2.2 „Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne”, Uzupełnienia Programu ZPORR oraz Ramowego Planu Realizacji Działania przyjętego przez Zarząd Województwa Dolnośląskiego.


Mając powyższe na uwadze proponuje się przyjęcie niniejszej uchwały.

