Uzasadnienie do Uchwały Nr  XXVII/193/2005

Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia  8 września 2005 r.
w sprawie regulaminu przyznawania  i przekazywania stypendiów ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz budżetu państwa na wyrównywanie szans edukacyjnych  dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych kończących się maturą prowadzonych lub dotowanych przez Powiat Ząbkowicki
Zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym z dnia 5 czerwca 1998 r. do wyłącznej właściwości Rady Powiatu należy podejmowanie uchwał w sprawie zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów.

Młodzież uczęszczająca do szkół ponadgimnazjalnych Powiatu korzystała w roku szkolnym 2004/05 z pomocy materialnej udzielanej z funduszy strukturalnych w ramach działania 2.2 „Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne” Priorytetu II, Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego (ZPORR), w formie stypendium finansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz środków Budżetu Państwa. 

Powiat Ząbkowicki złożył 4 maja 2005r. wniosek o dofinansowanie projektu stypendialnego na rok  szkolny 2005/06. Wniosek powyższy został oceniony pozytywnie i zatwierdzony do dofinansowania na kwotę 925.200,00 PLN.

Projekt uchwały określa regulamin przyznawania i przekazywania stypendiów na wyrównywanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych kończących się maturą, prowadzonych lub dotowanych przez Powiat Ząbkowicki.


Mając powyższe na uwadze proponuje się przyjęcie niniejszej uchwały.

