UZASADNIENIE

 do Uchwały Nr XXXIII/228/ 2006 

Rady Powiatu Ząbkowickiego

z dnia  27.04.2006 r. 

w sprawie : określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej       i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006r.

Stosownie do art. 35 a ust. 3  ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r.                   o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych  ( Dz. U. Nr 123, poz. 776 ze zmianami )  rada powiatu        w formie uchwały określa zadania , na które przeznacza środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji  Osób Niepełnosprawnych o których mowa w art. 48 ust. 1 pkt 1. 

W roku bieżącym podział środków przypadających samorządom powiatowym zgodnie z art. 48 ust. 1 pkt 1 w/cyt ustawy o rehabilitacji  został dokonany na podstawie przepisów rozporządzenia Rady Ministrów z dnia         13 maja 2003 r. w  sprawie algorytmu przekazywania środków PFRON  samorządom wojewódzkim i powiatowym (  Dz.U. Nr 88, poz. 808 ). 

W związku z powyższym Prezes Zarządu Funduszu PFRON pismem        z dnia  2 marca 2006 r.  Nr WF/ 132 w/ 2006 przekazał informację o wysokości środków przypadających według algorytmu w 2006 roku dla Powiatu Ząbkowickiego  na realizację w/w zadań .

Uchwała niniejsza określa zadania przyjęte do realizacji przez Powiat Ząbkowicki  w 2006 r. zgodnie z art. 35a ust. 1 w/cyt ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej przy uwzględnieniu  wysokości środków przekazanych na ten cel przez PFRON.  

W dniu 23 marca br. projekt niniejszej uchwały uzyskał pozytywną opinię Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych.

Ząbkowice Śl. 27 marzec 2006 r.   

BM/PCPR 

