Uzasadnienie do uchwały nr III/22/2003 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 16 stycznia 2003 roku w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opiekuńczo - Leczniczego w Ziębicach.

Na podstawie art. 60 ust. 2 ustawy z dnia 30 sierpnia 1991r o zakładach opieki zdrowotnej (Dz. U. nr 91, poz. 408 z późn. zm), Zarząd Powiatu na sesji w dniu 30.12.2002r. przedstawił do szerokiej dyskusji projekt uchwały o likwidacji SP ZOL w Ziębicach i SP ZLO w Kamieńcu Ząbk.. W/w zakłady opiekuńczo-lecznicze mają ujemny wynik finansowy. Zarząd nie chcąc dopuścić do generowania dalszych zadłużeń postanowił przedłożyć projekt uchwały o ich likwidacji nie wskazując podmiotu, który przejmując prawa i obowiązki likwidowanych zakładów pokryje koszty utrzymania, a nade wszystko spełni oczekiwania pracowników i mieszkańców gminy Ziębice i Kamieniec Ząbkowicki. W okresie od 2.01.2003 do 15.01.2003r Zarząd Powiatu odbył szereg spotkań konsultacyjnych min. z radnymi gminy Ziębice, pracownikami wymienionych wyżej SP ZOL-ów, celem rozpoznania oczekiwań jakie winien spełniać przejmujący te zakłady podmiot aby zapewnić mieszkańcom dalsze nieprzerwane udzielanie świadczeń w co najmniej dotychczasowym zakresie i poziomie usług. Dyrektor SP ZOL w Ziębicach zadeklarował utworzenie spółki, której założycielami i udziałowcami będą pracownicy SP ZOL oraz przedstawił biznes plan. Część pracowników SP ZLO w Kamieńcu Ząbkowickim przedstawiła jedynie wolę utworzenia spółki.
Po przeanalizowaniu przedłożonych dokumentów Zarząd Powiatu jest przekonany, że biznes plan przedłożony przez dyrektora SP ZOL w Ziębicach nie daje gwarancji dłuższej egzystencji powstałej spółce, a co gorsze nie zaspokaja interesów pracowników, potrzeb mieszkańców, a co najważniejsze pacjentów tego Zakładu.
Do dnia 15. 01 2003r. nie wpłynęły do Zarządu Powiatu żadne dokumenty stwierdzające istnienie spółek pracowniczych. Wobec ujemnego wyniku finansowego wspomnianych wyżej ZOL - i oraz braku podmiotów chętnych do przejęcia ich zadań Zarząd postanowił przedłożyć szanownej Radzie projekt uchwały, w której jako podmiot przejmujący zadania tych zakładów i jego pracowników wskazuje się „OIKOS" sp. z o.o. we Wrocławiu. Nieruchomości będące we władaniu likwidowanych zakładów zostaną przekazane jednostce przejmującej w dzierżawę.
Wobec powyższego Zarząd wnosi o podjęcie przez szanownych radnych przedłożonej uchwały
