Uzasadnienie do Uchwały Nr XXXVI/242/2006

Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 14.09.2006 r.
w sprawie regulaminu przyznawania  i przekazywania stypendiów ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz budżetu państwa na wyrównywanie szans edukacyjnych  dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych kończących się maturą prowadzonych lub dotowanych przez Powiat Ząbkowicki
15 kwietnia br. weszło w życie Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 24 marca 2006 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie przyjęcia Uzupełnienia Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego 2004-2006. 

Zmiany te stały się podstawą modyfikacji Ramowego Planu Realizacji Działania na rok 2006 dla województwa dolnośląskiego, w którym Beneficjent Końcowy (Instytucja Wdrażająca) decyduje m.in. o wyborze dopuszczalnych form przekazywania stypendium.

Powyższe zmiany dotyczą m.in. wprowadzenia nowej formy wypłaty stypendiów uczniom tj. zaliczkowej z zaświadczeniem o uczestnictwie w zajęciach edukacyjnych oraz rezygnacji z obowiązku poświadczania przez uczniów wydatków poniesionych na cele edukacyjne fakturami na rzecz zaświadczenia o uczestnictwie ucznia w zajęciach szkolnych i przekazywanie kolejnych transz stypendium bezpośrednio do ucznia, na podstawie powyższego  zaświadczenia.

Szczegóły dotyczące przyznawania i przekazywania stypendiów precyzowane są na poziomie regulaminów stypendialnych w oparciu o ww. dokumenty.
Z uwagi na powyższe konieczne stało się podjęcie działań zmierzających do stworzenia nowego regulaminu przekazywania stypendiów zgodnego z  aktualnie obowiązującymi  przepisami.

Wprowadzenie nowego regulaminu stypendialnego umożliwi sprawne przekazywanie stypendiów uczniom i koordynowanie działań programu stypendialnego na poszczególnych poziomach realizacji. 

