Uzasadnienie do uchwały Nr VIII/69/2003 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 11 września 2003 roku w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu w szkołach i placówkach oświatowych dla osób nie będących nauczycielami. 

Regulacja wynagrodzenia pracowników szkół i placówek oświatowych nie będących nauczycielami, prowadzonych przez Powiat Ząbkowicki miała miejsce w 200lr. na mocy Uchwały Nr XXVTII/183/2001 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 29 czerwca 200lr. zmieniającej Uchwałę Nr XV/95/2000 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 24.02.2000r. w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu w szkołach i placówkach oświatowych dla osób nie będących nauczycielami.
W oparciu o rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 26 lipca 2000r. w sprawie zasad wynagradzania i wymagań kwalifikacyjnych pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych jednostek samorządu terytorialnego ( Dz. U. Nr 61, poz. 708 z późn. zm), biorąc pod uwagę wnioski dyrektorów szkół i placówek oświatowych w sprawie zmiany wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu w złotych, proszę o przyjęcie Uchwały Rady Powiatu.
