Uzasadnienie do uchwały Nr X/86/2003 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 30 grudnia 2003 roku zmieniającej uchwałę Nr VII/56/2003 z dnia 26 czerwca 2003 roku Rady Powiatu Zabkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2003 roku.

Stosownie do art. 35 a ust. 3  ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej  i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz. U. Nr 123, poz. 776 ze zmianami ) rada powiatu w formie uchwały określa zadania, na które przeznacza środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z uwzględnieniem planu finansowego Funduszu stanowiącego załącznik do ustawy budżetowej.     

Uchwała  o której mowa wyżej została podjęta przez Radę Powiatu w dniu 26 czerwca 2003 r., w której to uchwale zostały określone zadania do realizacji  z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w 2003 r. 

Pismem z dnia 29 października 2003 r. Prezes Zarządu  PFRON poinformował, że w związku z uzyskaną zgodą ministra właściwego do zabezpieczenia społecznego  na zmianę planu finansowego PFRON na 2003 r.,  zostały zwiększone środki dla poszczególnych powiatów, w tym dla  Powiatu Ząbkowickiego o kwotę 97. 238 zł.

W związku  z powyższym należało dokonać zmian w uchwale Rady Powiatu z dnia 26 czerwca 2003r. uwzględniając zwiększenie planu oraz zapotrzebowanie na realizację poszczególnych  zadań  w 2003 r. zarówno w zakresie rehabilitacji zawodowej jak i społecznej osób niepełnosprawnych.  
