Uzasadnienie do uchwały Nr XII/97/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 26 lutego 2004 roku w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie – w drodze darowizny nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Ząbkowickiego na rzecz Gminy Kamieniec Ząbkowicki. 

Wójt Gminy Kamieniec Ząbkowicki zwrócił się do Zarządu Powiatu pismem Nr RGG. 7220-5/03 z dnia 18-12-2003 r. z prośbą o nieodpłatne przekazanie na rzecz Gminy Kamieniec działki nr 618/15 o powierzchni 2,1323 ha, pod realizację budownictwa mieszkaniowego.
W uzasadnieniu prośby Wójt Gminy podniósł kwestię dofinansowania przez Gminę Kamieniec Ząbkowicki, po powodzi w 1997 r.,  modernizacji kotłowni w Zakładzie Leczniczo- Opiekuńczym w Kamieńcu Ząbkowickim oraz to, że pozytywne załatwienie sprawy pozwoli w części odzyskać poniesione nakłady.
Biorąc powyższe pod uwagę oraz to, że przedmiotowa nieruchomość będzie przeznaczona na cel publiczny - zaspokojenie zbiorowych potrzeb wspólnoty gminy w zakresie komunalnego budownictwa mieszkaniowego zasadnym jest podjęcie tej uchwały.

