Nominuj firmę do Wieży Sukcesu 2014

VIII Prezentacje Gospodarcze Ziemi Ząbkowickiej przed nami. Tradycyjnie w drugi weekend września (13-14) odbędzie się w Hali Słonecznej lokalne święto przedsiębiorczości. Przez dwa dni przed licznie zgromadzoną publicznością będą prezentowały się przedsiębiorstwa, firmy, organizacje pozarządowe, a także inne podmioty prowadzące działalność gospodarczą. Będzie to więc świetna okazja, by wręczyć Wieżę Sukcesu - wyróżnienia dla prężnie działających podmiotów gospodarczych i osób fizycznych, które poprzez rozwijanie swojej działalności tworzą nowe miejsca pracy na lokalnym rynku, wykorzystują technologie przyjazne środowisku, stwarzają innowacyjne rozwiązania, współpracują z samorządem lokalnym i przyczyniają się do kształtowania pozytywnego wizerunku Powiatu Ząbkowickiego.

Kto może nominować podmioty do Wieży Sukcesu? – Każdy mieszkaniec Powiatu Ząbkowickiego, firma, instytucja, organizacja pozarządowa działająca na terenie Ziemi Ząbkowickiej. 

Co zrobić, by nominować do wyróżnienia? – Wystarczy pobrać formularz zgłoszeniowy, wypełnić go, umotywować swoją nominację i przesłać pocztą tradycyjną, fax-em lub e-mailem na adres:

Starostwo Powiatowe

Wydział Promocji, Oświaty i Rozwoju

ul. Sienkiewicza 11, 57200 Ząbkowice Śląskie

fax. 74/ 816 28 50; e-mail: promocja@zabkowice-powiat.pl

www.zabkowice-powiat.pl

UWAGA: Nieprzekraczalny termin zgłoszeń do Wieży Sukcesu upływa 28 sierpnia 2014 r. (decyduje data wpływu).

Trzy firmy nominowane przez Państwa odbiorą Wieże Sukcesu podczas Prezentacji Gospodarczych Ziemi Ząbkowickiej. Kolejnych siedem otrzyma wyróżnienia. Zapraszamy do zgłaszania swoich kandydatur.
Informację wytworzył:

Daniel Ciepierski, Wydział Promocji, Oświaty i Rozwoju

Ząbkowice Śląskie, 19 sierpień 2014 

