Wnioski o dofinansowanie bieżących remontów w domach pomocy społecznej na terenie Powiatu Ząbkowickiego.
Zarząd Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Dyrektora Wydziału Polityki Społecznej Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu z prośba o dofinansowanie bieżącego remontu w Domu Pomocy Społecznej w Ziębicach oraz w Domu Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich, które są niezbędne do dalszego prawidłowego funkcjonowania placówek.

W Domu Pomocy Społecznej w Ziębicach konieczne jest wykonanie izolacji poziomej, drenażu i odwodnienia budynku. Niewykonanie tych prac grozi dalszym zagrzybieniem elewacji budynku a w szczególności pomieszczeń w których przebywają pensjonariusze. Z uwagi na wysoki koszt (720.354,66 zł. brutto) zadanie zostało podzielone na dwa etapy. W roku 2013 Powiat planuje wykonać I etap zadania, którego koszt wynosi 303.020,41 zł. brutto i w budżecie powiatu na rok 2013 została na ten cel przeznaczona kwota 151.510 zł.

Utrzymanie określonego standardu usług wiąże się z koniecznością spełnienia szeregu wymogów określonych przepisami prawa, w szczególności dotyczących ochrony przeciwpożarowej i często przekracza możliwości finansowe powiatu.

W Domu Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich w związku z wydaną decyzją Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Ząbkowicach Śląskich z dnia 21 czerwca 2010 roku Powiat zobligowany został do końca tego roku wykonać szereg prac remontowych dostosowujących budynek do obowiązujących przepisów przeciwpożarowych. Jednym z zadań w tym zakresie i najbardziej kosztownych jest konieczność wydzielenia pożarowo, żelbetonowej klatki schodowej w budynku nr 1 tegoż domu pomocy w celu zapewnienia odpowiedniej drogi ewakuacyjnej dla pensjonariuszy w razie zagrożenia pożarem. Wartość kosztorysowa zadania pn. „Przystosowanie budynku nr 1 Domu Pomocy Społecznej do obowiązujących przepisów ppoż. Przy ul. Szpitalnej 3 w Ząbkowicach Śl.” wynosi 227.621,17 zł. 
Na terenie Powiatu Ząbkowickiego funkcjonują cztery domy pomocy społecznej w których przebywa obecnie 466 mieszkańców.
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