Protokół nr XVI/2011

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji,

która odbyła się w dniu 22.12.2011r.

w sali wykładowej Katolickiego Liceum Ogólnokształcącego 
w budynku przy pl. Cystersów w Henrykowie

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad

Część I robocza:

1. Otwarcie XVI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu nr XV/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 30.11.2011 r.
5. Informacja o przedsięwzięciach związanych ze Szlakiem Cysterskim na terenie Powiatu Ząbkowickiego.
6. Informacja Przewodniczącej Rady o ilości, treści interpelacji i innych pismach, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.
7. Interpelacje i zapytania Radnych.
8. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.
9. Zakończenie XVI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
Część II uroczysta – godz. 1100:

Spotkanie opłatkowe Radnych Powiatu Ząbkowickiego z udziałem zaproszonych gości.

Część I robocza:

Ad.1
Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła XVI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitała zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Sekretarza Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży.
Ad.2
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności  poinformowała, że obecnych jest 18 Radnych, nieobecny Radny – Henryk Szymański informował o swojej nieobecności z powodu obowiązków służbowych. 
Ad.3
Przewodnicząca Rady zapytała, czy są propozycje lub uwagi do zaproponowanego porządku obrad?

Radni nie wnieśli propozycji ani uwag, przyjmując jednogłośnie powyższy porządek.

Ad.4

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że nie wpłynęły uwagi ani propozycje zmian do protokołu z poprzedniej sesji Rady, następnie poddała pod głosowanie protokół nr XV/2011 z dnia 30.11.2011 r.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższy protokół.

Ad.5
Przewodnicząca Rady poprosiła o zabranie głosu Księdza dr Jana Adamarczuka – Dyrektora Katolickiego Liceum Ogólnokształcącego w Henrykowie.

Ksiądz dr Jan Adamarczuk – Dyrektor Katolickiego Liceum Ogólnokształcącego w Henrykowie jako gospodarz przywitał zebranych i poinformował o historii związanej z utworzeniem Katolickiego Liceum Ogólnokształcącego (KLO) w Henrykowie, którego jest dyrektorem od samego początku, a w przyszłym roku KLO obchodzić będzie 10 – lecie powstania. Poinformował również o historii sali wykładowej, w której to spotkanie się odbywa bo jeszcze niedawno była to kotłownia. Ksiądz dr Jan Adamarczuk powitał również przybyłego na to spotkanie Dyrektora Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej we Wrocławiu Pana Rajmunda Papiernika, którego zaprosił do przedstawienia krótkiej informacji dotyczącej promocji zabytków Henrykowa.
Rajmund Papiernik – Dyrektor Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej we Wrocławiu w kilku zdaniach zaprezentował działalność DOT – u w zakresie promocji ze szczególnym uwzględnieniem zabytków Henrykowa i zadeklarował wykonanie społecznie strategii  promocyjnej dla obiektów pocysterskich w Henrykowie.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie przywitała przybyłych w między czasie: Komendanta Placówki Straży Granicznej w Kłodzku Pana Piotra Piekarskiego, Księdza Rafała Kozłowskiego Dziekana Dekanatu Kamienieckiego, Komendanta WKU w Kłodzku Pana Krzysztofa Kowalskiego oraz Państwo- Bogusława i  Joannę Bieńkowską z  Wydawnictwa Euroregion Glacensis w Kłodzku.
Przewodnicząca Rady oddała głos Pani Kindze Grabowej – Kierownik Wydziału Promocji 
i Rozwoju tut. Starostwa prosząc o przedstawienie informacji o przedsięwzięciach związanych ze Szlakiem Cysterskim na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

Kinga Grabowa – Kierownik Wydziału Promocji i Rozwoju  tut. Starostwa przedstawiła powyższą informację /zał. nr 5/.
Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk podziękowała, następnie zawróciła się do zebranych czy mają ewentualne zapytania do przedstawionej informacji?
Nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Jerzemu Organiściakowi – Radnemu Powiatu prosząc o przedstawienie informacji dotyczącej atrakcji turystycznych Ziemi Ząbkowickiej.

Jerzy Organiściak – Radny Powiatu przedstawił w sposób szeroki informacje o wszystkich zabytkach znajdujących się na terenie Powiatu Ząbkowickiego, charakteryzując w szczególności ich znaczenie dla promocji powiatu, posiłkując się przygotowanym materiałem wizualnym na  bieżąco  prezentując je na ekranie. 
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się zapytaniem do zebranych, czy mają pytania  do przedstawionej informacji?

Głos zabrał Radny Powiatu Stanisław Kurzyp, który w sposób szczegółowy zarekomendował zabytek, jakim jest Kościół w Bobolicach. Poinformował o historii jego powstania, jak również rolę, jaką pełni w promocji naszego powiatu.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie zwróciła się do Pani Małgorzaty Wołczyk – Kierownik Biura Stowarzyszenia Qwsi z prośbą o przedstawienie informacji w zakresie działania stowarzyszenia.

Małgorzata Wołczyk – Kierownik Biura Stowarzyszenia Qwsi przedstawiła historię Lokalnej Grupy Działania Qwsi /zał. nr 6/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionej  informacji?

Nie zgłoszono zapytań.
Ad.6
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji /zał. nr 7,8,9,10/.

Ad.7
Przewodnicząca Rady zwróciła się z zapytaniem do Radnych, czy zgłaszają interpelacje lub zapytania?

Nie zgłoszono.

Ad.8
Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady zwróciła się z zapytaniem do Radnych, czy zgłaszają wnioski lub oświadczenia?

Nie zgłoszono.
Ad.9
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu zamknęła XVI sesję Rady Powiatu IV kadencji. (godz. 1130).

Podziękowała Radnym, zaproszonym gościom oraz gospodarzowi obiektu za udział i pomoc w organizacji sesji. Zaprosiła uczestników do przejścia do sali Purpurowej, w której odbędzie się część uroczysta – opłatkowa z udziałem Księdza Kardynała Henryka Gulbinowicza.
Część II uroczysta – godz. 1100:

Ksiądz dr Jan Adamarczuk przywitał Radnych Powiatu i zaproszonych gości w sali Purpurowej, następnie przedstawił orkiestrę  dętą pod batutą Kapelmistrza Majora Rezerwy Edwarda Tomków, który wcześniej był Kapelmistrzem Orkiestry Reprezentacyjnej Dolnośląskiego Okręgu Wojskowego.
Na salę wszedł Ksiądz Kardynał Henryk Gulbinowicz, przywitany oklaskami.
Kapelmistrz poinformował o powstaniu orkiestry, która składa się z uczniów KLO 
i gimnazjum w Henrykowie. Na tę uroczystość został przygotowany repertuar kolęd, które orkiestra zaprezentowała z udziałem solistki  Kingi Wróbel.

Po koncercie Ksiądz dr Jan Adamarczuk zaproponował połamanie się opłatkiem i złożenie sobie życzeń świątecznych.

Po połamaniu się opłatkiem wszyscy zebrani zostali zaproszeni przez gospodarza obiektu Księdza dr Jana Adamarczuka na posiłek wigilijny.

Grażyna Orczyk
Przewodnicząca Rady Powiatu

Protokół sporządził:

Józef Halarewicz 







Sekretarz Powiatu                                                         
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