Protokół  nr III/2010

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji

która odbyła się w dniu 21.12.2010 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni: lista obecności w załączeniu / zał. nr 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. nr 2,3,4 /

Porządek obrad:

Część I robocza

1. Otwarcie III sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu nr II/2010 z sesji Rady Powiatu w dniu 10.12.2010 r.

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wstąpienia w skład Rady Powiatu Ząbkowickiego Pani Agnieszki Gnach z listy Komitetu Wyborczego Platforma Obywatelska RP w miejsce wygasłego mandatu Radnego Pana Marcina Orzeszka.

6. Złożenie ślubowania przez Radną Agnieszkę Gnach.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia składu osobowego komisji stałych Rady Powiatu Ząbkowickiego oraz przedmiotu ich działania.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Ząbkowickiego.

9. Interpelacje i zapytania Radnych.

10. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

11. Zakończenie III sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

Część II uroczysta- godz. 1200

Spotkanie opłatkowe Rady Powiatu Ząbkowickiego z udziałem zaproszonych gości.

Ad.1
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła III sesję Rady Powiatu IV kadencji, następnie przywitała wszystkich  przybyłych.
Ad.2
Przewodnicząca Rady Powiatu Ząbkowickiego na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad, na 18 Radnych wszyscy są obecni.

Ad.3
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany porządek obrad, następnie zwróciła się z zapytaniem czy są  uwagi  lub  propozycje.
Nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy porządek obrad. 

W wyniki głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie proponowany porządek.

Ad.4
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że nie zgłoszono propozycji zmian do protokołu z ostatniej sesji Rady Powiatu, następnie poddała go pod głosowanie.

Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie protokół  Nr II/2010 z ostatniej sesji w dniu 10.12.2010r.
Ad.5
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu Ząbkowickiego przedstawiła pismo Dyrektora Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Wałbrzychu  wskazujące osoby, które uzyskały kolejno największą liczbę głosów w związku z podjęciem uchwały stwierdzającej wygaśnięcie mandatu Pana Marcina Orzeszka, osobą która kolejno uzyskała największą liczbę głosów jest Pani Agnieszka Gnach. Przewodnicząca Rady poinformowała, że Pani Agnieszka Gnach złożyła stosowne oświadczenie o posiadaniu prawa wybieralności 
/zał. nr 5,6/.

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt  uchwały w sprawie wstąpienia w skład Rady Powiatu Ząbkowickiego Pani Agnieszki Gnach z listy Komitetu Wyborczego Platforma Obywatelska RP w miejsce wygasłego mandatu Radnego Marcina Orzeszka /zał. nr 7/, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi do powyższego projektu uchwały lub zapytania?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie wstąpienia 
w skład Rady Powiatu Ząbkowickiego Pani Agnieszki Gnach z listy Komitetu Wyborczego Platforma Obywatelska RP w miejsce wygasłego mandatu Radnego Marcina Orzeszka.

Ad.6
Przewodnicząca Rady oddała głos Pani  Agnieszce Gnach prosząc o złożenie ślubowania.

Pani Agnieszka Gnach złożyła ślubowanie odczytując treść roty ślubowania.

Ad.7
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z wnioskami Radnych przygotowano projekt uchwały w sprawie  ustalenia składu osobowego komisji stałych Rady Powiatu Ząbkowickiego oraz przedmiotu ich działania, następnie  przedstawiła projekt /zał. nr 8/.
Przewodnicząca Rady Powiatu Ząbkowickiego zwróciła się z zapytaniem czy są uwagi lub propozycje do przedmiotowego projektu uchwały.

Nie zgłoszono uwag ani propozycji.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  ustalenia składu osobowego komisji stałych Rady Powiatu Ząbkowickiego oraz przedmiotu ich działania.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że przed podjęciem punktu 
8 odbędzie się posiedzenie Komisji Budżetowej  na którym zaopiniowany zostanie projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Ząbkowickiego.
Monika  Wielichowska Poseł na Sejm RP złożyła życzenia świąteczne wszystkim obecnym 
i ich rodzinom.

Stanisław Jurewicz – Senator RP dołączył się do życzeń, pogratulował Radnym zaufania, którym zostali obdarzeni przez wyborców, życząc aby  rok 2011 był rokiem pełnym realizacji przyjętych założeń.

Przewodnicząca Rady podziękowała  za życzenia, następnie w imieniu własnym i wszystkich Radnych złożyła życzenia Bożonarodzeniowe i Noworoczne.

Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu zarządziła przerwę w obradach, informując, że podczas jej trwania  w gabinecie członka Zarządu Powiatu odbędzie się posiedzenie Komisji Budżetowej.

Ad.8
Przewodnicząca Rady Powiatu Ząbkowickiego – Grażyna Orczyk oddała głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła autopoprawkę projektu uchwały Rady 
w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Ząbkowickiego /zał. nr 9/, dodała, że projekt ten został przyjęty przez Zarząd Powiatu.

Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie oddała głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej.

Rudolf Wójcik – Radny Powiatu poinformował, że w dniu dzisiejszym odbyło się pierwsze posiedzenie Komisji Budżetowej Rady Powiatu, na którym wybrano Przewodniczącego Komisji i Wiceprzewodniczącego, zostali nimi Radni: Rudolf Wójcik Przewodniczący 
i Stanisław Kurzyp – Wiceprzewodniczący Komisji.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że projekt uchwały 
w sprawie  ustalenia wynagrodzenia Starosty Ząbkowickiego wraz z autopoprawką został zaopiniowany pozytywnie przez komisję.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem czy są uwagi lub propozycje do powyższego projektu uchwały.

Nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Ząbkowickiego w liczbie głosów – 18 – za,  na czas głosowania obrady opuścił Starosta Ząbkowicki.

Ad.9
Nie zgłoszono interpelacji i zapytań.

Ad.10
Radny – Marian Kozyra podziękował  Antoniemu Drożdżowi – Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. za utrzymanie dróg szczególnie na terenie Gminy Ciepłowody i Ziębice.

Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych  za zimowe utrzymanie dróg, powiedziała, że zdaje sobie sprawę, że nie zawsze warunki atmosferyczne i sprzęt na to pozwalają, przejazd przez Gminy Powiatu był utrudniony, ale drogi te były przejezdne, Przewodnicząca Rady  życzyła Dyrektorowi ZDP w Ząbkowicach Śl. dalszej wytrwałości.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu Ząbkowickiego przypomniała o obowiązku złożenia przez Radnych oświadczeń majątkowych i poprosiła o wypełnienie druków przekazanych w dniu dzisiejszym m.in. dotyczących  wyrażenia bądź nie wyrażenia zgody na przekazywanie zaproszeń i materiałów na sesji i komisje Rady pocztą elektroniczną, poinformowała, że w dniu dzisiejszym przekazane zostały materiały na sesję Rady zaplanowaną na dzień 30 grudnia br.
Ad.11 
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za udział zamykając  obrady III sesji  Rady IV kadencji. (godz. 1100).
Część II uroczysta- godz. 1200

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu przywitała obecnych na części uroczystej sesji Rady, następnie przywitał przedstawicieli Hufca ZHP w Ząbkowicach Śl., którzy przynieśli światełko wigilijne.

Przedstawiciele Hufca przekazali płomień światełka wigilijnego 

Pani Beata Klita – Komendant ZHP w Ząbkowicach Śląskich  złożyła zebranym życzenia świąteczne.

Ks. Prałat Rafał Kozłowski – Dziekan Dekanatu Kamienieckiego odczytał fragment Ewangelii Św. Łukasza.
Ks. Prałat Marian Mądry – Dziekan Dekanatu Ząbkowickiego – Północ  podziękował za to, że może uczestniczyć w dzisiejszej sesji Rady, następnie w imieniu własnym i obecnych kapłanów złożył życzenia świąteczne i noworoczne wszystkim obecnym.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu w imieniu własnym i Rady Powiatu Ząbkowickiego złożyła  przybyłym i ich rodzinom życzenia świąteczne, dziękując za życzenia, które wpływały do Rady Powiatu.
Radni Powiatu Ząbkowickiego wraz z zaproszonymi gośćmi podzielili się opłatkiem.

                                                                   











    Grażyna Orczyk






    Przewodnicząca Rady Powiatu Ząbkowickiego 

Protokół sporządziła

Jolanta Dobosz

Sprawdził:



Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu
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