Protokół nr IX/2011

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji,

która odbyła się w dniu 26.05.2011r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:
1. Otwarcie  IX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu nr VIII/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 21.04.2011r.
5. Informacja Starosty o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji Rady.
6. Omówienie problematyki bezpieczeństwa i porządku publicznego w Powiecie 

Ząbkowickim –  debata.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zamiany nieruchomości bez 

obowiązku dokonywania dopłat.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia opłat za usuwanie z drogi pojazdów o dopuszczalnej masie całkowitej (dmc) powyżej 3,5 tony do 7,5 tony.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę  w sprawie ustalenia opłat za przechowywanie usuniętych pojazdów na parkingu strzeżonym wyznaczonym przez Starostę Ząbkowickiego.

10. Rozpatrzenie projektu stanowiska Rady na ,,wezwanie do usunięcia naruszenia”.

11. Informacja Przewodniczącej Rady o ilości, treści interpelacji i innych pismach, które 

wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.
12. Interpelacje i zapytania Radnych.
13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.
14. Zakończenie IX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
Ad.1

Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła IX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, przywitała zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że Pan Kazimierz Kura – Redaktor Naczelny Tygodnika ,,Wiadomości Powiatowych” zwrócił się z prośbą o umożliwienie wręczenia nagród w Plebiscycie ,,Człowiek roku Powiatu Ząbkowickiego 2010”, następnie oddała głos redaktorowi.

Kazimierz Kura – Redaktor Naczelny Tygodnika ,,Wiadomości Powiatowe” poinformował, że w marcu poproszono czytelników o zgłaszanie kandydatów do plebiscytu, wpłynęło bardzo wiele kandydatur spośród których wybrano 15 osób. Plebiscyt trwał od 1 marca br. do połowy kwietnia.

Redaktor Naczelny przedstawił laureatów plebiscytu, I miejsce zajął Pan Marcin Czerniec – Wójt Kamieńca Ząbkowickiego uzyskując 1372 głosy, II miejsce Pan Mariusz Szpilarewicz – Dyrektor Zespołu Szkól Ponadgimnazjalnych w Ziębicach z liczbą głosów 1285, III miejsce zajął Pan Franciszek Gawęda – Radny Rady Miejskiej w Ząbkowicach Śl. uzyskując 226 głosów.
Kazimierz Kura – Redaktor Naczelny Tygodnika ,,Wiadomości Powiatowe” pogratulował zwycięzcom wręczając   pamiątkowe portrety.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu pogratulowała laureatom plebiscytu życząc dalszych sukcesów.

Franciszek Gawęda – Radny Rady Miejskiej w Ząbkowicach Śl. wyraził opinię, że zarówno praca Pana Marcina Czerńca, jak i Pana Mariusza Szpilarewicza została doceniona i na taką ocenę zasługiwała, Radny podziękował za głosy oddane na jego osobę. 

Marcin Czerniec – Wójt Kamieńca Ząbkowickiego  powiedział, że dzisiejszy dzień jest szczególny, podziękował osobom, które oceniły pozytywnie jego prace jako Wójta, dodał, że będąc Wójtem jest dumny, iż Kamieniec Ząbkowicki może być gminą wyróżniającą się, jest to wyzwanie do dalszej pracy, bo przecież praca dla mieszkańców jest najważniejsza.
Wójt Kamieńca Ząbkowickiego życzył Przewodniczącej Rady Powiatu i Staroście Ząbkowickiemu dalszej owocnej  pracy, poinformował, że dostrzega zaangażowanie władz powiatu, dodał, że współpraca z powiatem układa się owocnie i tego życzył też innym Wójtom aby mogli zdać relację z dobrze wykonanej pracy dla dobra mieszkańców.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała gratulując raz jeszcze laureatom.

Ad.2
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady na podstawie listy obecności stwierdziła quorum, na 19 Radnych składu ustawowego obecnych jest 16 osób, nieobecni są panowie Radni: Stanisław Kurzyp, Tadeusz Cymbała i Pan Henryk Szymański, który prawdopodobnie dotrze na obrady.

Ad.3
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady w odniesieniu do porządku obrad  odczytała pismo Zarządu Powiatu: ,,na posiedzeniu  w dniu 19 maja 2011r. Zarząd Powiatu postanowił nie zajmować stanowiska na ,,wezwanie do usunięcia naruszenia” w sprawie ZSZ Cechu Rzemiosł Różnych i Małej Przedsiębiorczości w Ząbkowicach Śl., jak również o wycofaniu z porządku obrad sesji w dniu 26 maja br. punktu dot. Rozpatrzenia projektu stanowiska Rady na ,,wezwanie do usunięcia naruszenia” /zał. nr 5/ tj. punktu 10 przesłanego porządku obrad, następnie Przewodnicząca Rady oddała głos Staroście Ząbkowickiemu.
Roman Fester – Starosta Ząbkowicki poinformował, że Zarząd Powiatu postanowił wycofać ten punkt ponieważ w czasie kiedy przygotowywano odpowiedź na wezwanie wpłynęła skarga i należy się nią zająć. Starosta dodał, że będzie prosił przewodniczących komisji stałych Rady o podjęcie tego tematu, ponieważ Rada będzie musiała w sprawie tej podjęć uchwałę.
Zarząd Powiatu wnioskuje o wycofanie z porządku obrad punktu 10. Rozpatrzenie projektu stanowiska Rady na ,,wezwanie do usunięcia naruszenia”.

Przewodnicząca Rady Powiatu przywitała przybyłego Radnego – Henryka Szymańskiego, następnie poddała pod głosowanie wniosek o  wycofanie punktu 10.Rozpatrzenie projektu stanowiska Rady na ,,wezwanie do usunięcia naruszenia”.

W wyniku głosowania Rada Powiatu opowiedziała się jednogłośnie za wycofaniem 
z porządku obrad p. 10. Rozpatrzenie projektu stanowiska Rady na ,,wezwanie do usunięcia naruszenia”.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie porządek obrad uwzględniający wcześniej przyjęty wniosek.

Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie porządek obrad.
Ad.4
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że protokół z ostatniej sesji Rady był do wglądu w Biurze Rady i nie wpłynęły  uwagi ani propozycje zmian.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu nr VIII/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 21.04.2011r.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie powyższy protokół.

Ad.5

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji Rady /zał. nr 6/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Marian Kozyra – Radny Powiatu w odniesieniu do punktu 10, który został wycofany z dzisiejszego porządku obrad powiedział, że mowa jest o naruszeniu prawa i jest to sprawa poważna, Radny zapytał  o co chodzi i kto naruszył prawo, w następnej kolejności Radny – Marian Kozyra zapytał, co z halą w Ziębicach czy budujemy halę, czy salę?
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że w punkcie 10 przedstawi treść skargi wraz z opinią. Ustalone zostaną też terminy komisji, ponieważ zgodnie  z obowiązującymi przepisami prawa Rada Powiatu ma 30 dni na zajęcie stanowiska i podjecie uchwały w sprawie skargi, uznając ją za zasadną bądź niezasadną.
Starosta Ząbkowicki – Roman Fester w odniesieniu do budowy sali poinformował, że odbyło się spotkanie z władzami Ziębic, poprosiliśmy o sporządzenie harmonogramu finansowego Gminy Ziębice, który pokarze, czy jest możliwość realizacji wspólnego przedsięwzięcia, Starosta dodał, że sprawa ta powinna wyjaśnić się w ciągu miesiąca.

Ad.6
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że szczegółowe informacje nt. bezpieczeństwa i porządku w powiecie zostały przedstawione przez kierowników służb, inspekcji i staży na posiedzeniu komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury. Przewodniczący Komisji przedstawi informacje skrócone w tym zakresie.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji poinformował, że komisji zajmowała się tematem bezpieczeństwa i porządku na posiedzeniu w dniu 24 maja br., materiały przekazane przez kierowników jednostek, służb i inspekcji dostępne są w Biurze Rady Starostwa /załączniki pod protokołem z posiedzenia Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury 
Nr 6/2011 z dnia 24.05.2011r/.
Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury przedstawił skróconą informację w zakresie stanu bezpieczeństwa w Powiecie Ząbkowickim /zał. nr 7/, następnie poinformował, że komisja przyjęła  powyższe informacje.
Radny – Marian Kozyra poinformował, że zapoznał się ze sprawozdaniami i ma wrażenie, że ,,żyje w raju”, za co podziękował, Radny dodał, że nie może się zgodzić. Poinformował o zdarzeniu gdzie o godz. 2300 do szpitala zgłosiła się pacjentka i odesłano ją do Ziębic, Radny dodał, że jest uparty i lekarz przyjął ta pacjentkę, ale zbulwersowało go to, że przyszła pani z dzieckiem na ręku i pani z recepcji odesłała ją do Ziębic, Marian Kozyra wyraził opinię, że nie może tak być, że osoba z recepcji odsyła pacjenta bez konsultacji z lekarzem.
Radny zwrócił się do Starosty Ząbkowickiego z prośbą aby coś z tym zrobić, ponieważ jak stwierdziła ,,szpital jest ratunkiem”.
Krystyna Szymańska – Powiatowy Inspektor Sanitarny w Ząbkowicach Śl. wyraziła opinię, że słuszne są uwagi Radnego, na dzień dzisiejszy jest taka sytuacja jaka jest, dodała, że współczuje pacjentom, niestety ekonomia weszła wszędzie, dodała, że nie broni lekarzy. Od marca PCZ podpisał umowę, pacjenci o tym nie wiedzą, jest to mało nagłośnione. 
Powiatowy Inspektor Sanitarny powiedziała, że wydaje się jej, że Starosta nie ma na to wpływu, albo sam PCZ zrezygnuje z opieki ambulatoryjnej, na dzisiaj trudno kogokolwiek za to winić.
Radny – Henryk Szymański stwierdził, że nie wolno pani z recepcji odmówić kontaktu z lekarzem, zdecydować o odesłaniu pacjenta może tylko lekarz.
Beata Gil – Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna poinformowała, że dotyczy to usług, które do tej pory robili oni, dotyczy to dwóch przypadków: zachorowania i stanów nagłych. Obecnie nocną opiekę wykonuje PCZ i szpital odsyła pacjenta tam, gdzie są te usługi świadczone.

Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna powiedziała, że Starosta, Zarząd i Gminy, pogotowie oraz mieszkańcy zrobiliśmy wszystko, dodała, że docierają opinie, że ludzie są niezadowoleni, ale nie ma skarg do NFZ, który powiedział, że skarga pacjenta jest o 100 razy ważniejsza, Starosta robi, co może, ale nie wpływają pisemne skargi pacjentów, a są one ważniejsze.

Marian Kozyra – Radny Powiatu powiedział, że dojazd do Ziębic jest trudniejszy, ale są sytuacje gdzie jest nagłe zachorowanie dziecka i matce jest łatwiej dotrzeć do szpitala.

Przewodnicząca Rady zaapelowała do przedstawicieli  Parlamentarzystów aby wnioski zostały przekazane, nie może być tak, że w recepcji decyduje się o pacjencie.
Radny – Marian Kozyra poinformował, że dzwonił na nr tel. 999 i prosił o skierowanie do szpitala, ale pani  powiedziała, żeby pojechać do Ziębic, dodał, że nie zapytała co się stało.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady w imieniu mieszkańców zgłosiła wniosek o podjęcie działań w zakresie weryfikacji częstotliwości i długości sygnalizacji świetlnej przy przejściu dla pieszych na drodze  krajowej nr 8 w Ząbkowicach Śl. (ul. B. Getta.)

Aleksander Ruczkowski Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad oddział w Kłodzku poinformował, że z posiadanych informacji kierownik obwodu Braszowic już się tym zajmował, jest to kwestia ustawienia programu. Dodał, że  problem z sygnalizacją świetlną szczególnie nasila się po sobocie i niedzieli.

Starosta Ząbkowicki – Roman Fester powiedział, że dla niego, jako szefa służb bezpieczeństwa zgłaszane wnioski są istotne. Bezpieczeństwo jest zagadnieniem najbardziej istotnym. To  te inspekcje i służby działają tak, że możemy się czuć bezpiecznie.  Starosta podziękował za szybkie reagowanie. W odniesieniu do świadczenia opieki nocnej i świątecznej Starosta Ząbkowicki poinformował, ze jesteśmy nielicznym powiatem, który nie ma  opieki w mieście powiatowym. Dodał, że nie pozwolimy sobie w kolejnych konkursach aby nie brano pod uwagę naszych zdań.
Na zakończenie debaty Roman Fester – Starosta Ząbkowicki powiedział, że statystyki wskazują na to, że służby odpowiedzialne za bezpieczeństwo działają dobrze, następnie podziękował za udział w debacie.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady zarządziła przerwę w obradach do godz. 1150

Przewodnicząca Rady wznowiła obrady, informując, że sesję opuścił Radny – Wiesław Jabłoński.

Ad.7
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki  przedstawił projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości bez obowiązku dokonywania opłat  /zał. nr 8/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania?

Nie wniesiono.

Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk oddała głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości bez obowiązku dokonywania opłat.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie w/w uchwałę /zał. nr 9/.
Ad.8
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały  zmieniający uchwałę 
w sprawie ustalenia opłat za usuwanie z drogi pojazdów o dopuszczalnej masie całkowitej (dmc) powyżej 3,5 tony do 7,5 tony /zał. nr 10/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do przedmiotowego projektu?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Jerzemu Organiściakowi – Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie  przedmiotowy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie poddała pod głosowanie projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia opłat za usuwanie z drogi pojazdów o dopuszczalnej masie całkowitej (dmc) powyżej 3,5 tony do 7,5 tony. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższy projekt uchwały 
/zał. nr 11/.
Ad.9
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Józefowi Halarewiczowi - Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia opłat za przechowywanie  usuniętych pojazdów na parkingu strzeżonym wyznaczonym przez Starostę Ząbkowickiego  /zał. nr 12/.

Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do przedmiotowego projektu?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie  powyższy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie poddała pod głosowanie projekt uchwały zmieniający  uchwałę w sprawie ustalenia opłat za przechowywanie  usuniętych pojazdów na parkingu strzeżonym wyznaczonym przez Starostę Ząbkowickiego.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie w/w projekt uchwały/zał. nr 13/.
Ad.11

Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk przedstawiła skargę Cechu Rzemiosł Różnych 
i Małej Przedsiębiorczości w Ząbkowicach Śl. na uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego 
Nr XLV/232/2010 z dnia 12 listopada 2010r. w sprawie Budżetu Powiatu Ząbkowickiego 
na rok 2011  wraz z opinią Radcy Prawnego /zał. nr 14, 15/, następnie poprosiła przewodniczących komisji stałych Rady aby zostali po sesji w celu zaplanowania posiedzeń komisji w sprawie przedmiotowej skargi, dodała, ze termin na jej rozpatrzenie upływa 
19 czerwca br.
Radny – Marian Kozyra powiedział, ze naruszone zostało prawo, następnie zaproponował aby było to wspólne posiedzenie Rady.

Radny zapytał jak to się stało, że  Radni zagłosowali za czymś, co nie jest zgodne z prawem, wyraził opinię, że ktoś powinien za to odpowiedzieć, zapytał  jak to się stało, że nie udzielono odpowiedzi na pismo z kwietnia?

Przewodnicząca Rady przypomniała, ze pismo to miało być przedmiotem obrad dzisiejszej sesji, ale ze względu na to, że wpłynęła skarga zostało to oddalone.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że posiedzenie robocze Rady nie ma mocy prawnej, zaproponowała aby było to wspólne posiedzenie komisji stałych Rady.

Marian Kozyra – Radny Powiatu zaproponował aby Komisja Rewizyjna zajęła się  tą sprawą.

Zdzisław Fleszar – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że jest za wspólnym posiedzeniem komisji i aby Komisja Rewizyjna odbyła się jako ostatnia.

Ad.12
Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki poinformował, że Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna została zaproszona do podpisania umowy na ok.  1,5 roku. Wicestarosta powiedział, że należy mieć  świadomość, że będziemy musieli spełnić określone wymogi standaryzacji 
i za tym idą określone środki finansowe. Oczekiwania te należy realizować już ponieważ będą za to określone punkty.

Radny – Marian Kozyra powiedział, że słucha ,,Radnego – Nowaka, sprawę zna, ale o pogotowi słyszy już od drugiej kadencji”

Radny – Dariusz Marcinków zapytał, czy prawdą jest, że nauczyciel  języka francuskiego dostał wypowiedzenie z pracy, co z dziećmi, które rozpoczęły naukę?

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki powiedział, że jest zaskoczony tą informacją, należy  sprawdzić z czego to wynika i jaka jest koncepcja.

Przewodnicząca Rady oddała głos Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa.

Ewa Kierepka – Czeleń – Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa poinformowała, że nauczyciel języka francuskiego w III LO był zatrudniony w wymiarze 10/18 etatu, nauczyciel był świadomy tego, że są tylko 2 grupy j. francuskiego, jedna skończyła naukę i dyrektor musiała podjąć decyzje zgodzie z art. 20 ust. 1 karty nauczyciela wypowiedzenie to musi być wręczone na 3 miesiące przed zakończeniem roku szkolnego. Trudno jest powiedzieć na dzisiaj czy nauczyciel  będzie miał możliwość zatrudnienia na ½ etatu, chyba, że nabór i młodzież opowie się za chęciom nauki j. francuskiego.
Radny – Jerzy Organiściak poinformował, że docierają do niego informacje o coraz gorszej sytuacji w transporcie zbiorowym stąd też temat ten zostanie podjęty na kolejnym posiedzeniu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że problem ten był zgłaszany na sesji w Złotym Stoku i Ciepłowodach, dodała, że wniosek ten jest jak najbardziej zasadny.

Ad.13

Nie zgłoszono.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że termin kolejnej sesji Rady zaplanowany został na 16 czerwca 2011r., usprawiedliwiła swoją nieobecność ze względu na inne obowiązki służbowe.

Przewodnicząca Rady zaprosiła na konferencję podsumowającą realizację projektu ,,Szlak Marianny Orańskiej”, która odbędzie się w Kamieńcu Ząbkowickim 18 maja br.

Ad.14
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Komisji podziękowała za udział, następnie zamknęła IX sesję Rady Powiatu IV kadencji.
(godz. 1230).
Wnioski  zgłoszone na IX sesji Rady
w dniu 26 maja 2011 roku

1. Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady zgłosiła wniosek o podjęcie działań 
w zakresie weryfikacji częstotliwości i długości sygnalizacji świetlnej przy przejściu dla pieszych na drodze  krajowej nr 8 w Ząbkowicach Śl. (ul. B. Getta).
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Protokół sporządziła:
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Inspektor w Biurze Rady

Sprawdził:

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu
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