Protokół nr VII/2011

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji,

która odbyła się w dniu 31.03.2011r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:

1. Otwarcie  VII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu nr VI/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 17.02.2011r.

5. Informacja Starosty o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji Rady.

6. Omówienie problematyki ochrony środowiska w Powiecie Ząbkowickim ze szczególnym uwzględnieniem gospodarki odpadowej.

7. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Ząbkowicach Śląskich w 2010 roku.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie określenia zadań powiatu 
z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2011r.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie przejęcia zadań w zakresie letniego i zimowego utrzymania dróg wojewódzkich.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej w granicach administracyjnych miasta Ząbkowice Śl.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie likwidacji Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w programie termo modernizacyjnym oraz zmian w wieloletniej prognozie finansowej.

14. Informacja Przewodniczącej Rady o ilości, treści interpelacji i innych pismach, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

15. Interpelacje i zapytania Radnych.

16. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

17. Zakończenie VII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
Ad.1
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła VII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, przywitała zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady na podstawie listy obecności stwierdziła quorum, na 19 Radnych składu ustawowego obecnych jest 16. Poinformowała, że Panowie:

Tadeusz Cymbała, Rudolf Wójcik i Jerzy Organiściak  usprawiedliwili swoją nieobecność.

Ad.3
Przewodnicząca Rady w odniesieniu do porządku obrad poinformowała o propozycji Zarządu dot. zmiany w proponowanym porządku – wykreślenie punktu 13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w programie termo modernizacyjnym oraz zmian 
w wieloletniej prognozie finansowej.

Roman Fester- Starosta Ząbkowicki poinformował o wczorajszej wizycie 
w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska, modyfikowany będzie program termo modernizacyjny, dodał, że można wyłączyć zadanie i w związku z powyższym przygotowywane będą nowe projekty uchwał.

Nie zgłoszono więcej propozycji zmian do porządku obrad.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie wycofanie z porządku obrad punktu 13.Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w programie termo modernizacyjnym oraz zmian w wieloletniej prognozie finansowej
W wyniku głosowania Rada Powiatu opowiedziała się  jednogłośnie  za wyłączeniem 
punktu 13 z porządku obrad.
Radny – Marcin Gwóźdź poinformował, że został uświadomiony przez Panią Przewodniczącą Rady, że jako ,,szary Radny” nie może zgłaszać zmian do porządku obrad, ale proponuje aby nie podejmować punktu 10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej w granicach administracyjnych miasta Ząbkowice Śl., i aby jeszcze raz projekt ten został podjęty przez komisję. Radny powiedział, że chciałby aby uchwała ta była poparta porozumieniem z województwem, aby ul. Cukrowniczą dostosować do standardów drogi wojewódzkiej. Radny dodał, że drugie uzasadnienie wyłączenia projektu uchwały z porządku obrad jest takie, że w momencie kiedy wybudowany będzie łącznik pomiędzy ul. Kamieniecką a ul. Cukrowniczą ulice: Ziębicka, Staszica, Żeromskiego, Legnicka i Wrocławska przejdą na rzecz gminy. 
Radny – Marcin Gwóźdź wyraził opinię, że nie musimy się spieszyć z podjęciem tej uchwały.

Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk powiedziała, że zgodnie z zapisami  § 9 ust. 5 statutu powiatu, który mówi, że z wnioskiem o uzupełnienie lub zmianę porządku obrad mogą wystąpić komisja, klub radnych albo Zarząd, zaproponowała 5 minutową przerwę dla Zarządu, aby przeanalizował propozycję Radnego.
przerwa godz. 1020
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady wznowiła obrady 1025 , następnie oddała głos  Staroście.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki poinformował, że Zarząd Powiatu po naradzie  postanowił podtrzymać porządek obrad, dodał, że do przedmiotowego projektu uchwały wydane są pozytywne opinie, natomiast z opinii prawnika wynika, podjęcie projektu nie rodzi skutków wtórnych dla Gminy Ząbkowice Śląskie, bo Rada Gminy też to będzie musiała przyjąć uchwałą. Natomiast dla powiatu jest jak najbardziej zasadne aby przekazać tę drogę.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie porządek obrad uwzględniający wycofanie punktu 13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w programie termo modernizacyjnym oraz zmian w wieloletniej prognozie finansowej.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów porządek obrad uwzględniający wyłączenie punktu 13.
za przyjęciem – 14 głosów i 2 głosami wstrzymującymi się.

Ad.4 
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że protokół z ostatniej sesji Rady był do wglądu w Biurze Rady i nie wpłynęły  uwagi ani propozycje zmian.
Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu nr VI/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 14.02.2011r.
W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie powyższy protokół.

Ad.5
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Staroście prosząc o przedstawienie informacji.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji /zał. nr 5/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie poinformowała, że brak  kontraktu  SP ZOZ – Pomoc Doraźna w zakresie świadczenia nocnej i świątecznej opieki zdrowotnej powoduje zdezorientowanie społeczności lokalnej, na fakt ten wystosowano odwołanie i apele przez wiele instytucji.

Starosta Ząbkowicki powiedział, że na dzisiaj nie mamy konkretnej odpowiedzi z NFZ. Dodał, że sposób świadczenia pomocy jest na bieżąco monitorowany. Skierowane zostały wnioski i uwagi również do Prezesa NFZ. Przeanalizowano sytuację finansową SP ZOZ Pomoc Doraźna, bo sytuacja ta rodzi skutki finansowe. Pani dyrektor przygotowuje się obecnie do zakontraktowania ratownictwa medycznego.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady powiedziała, że dostęp dla mieszkańców odległych gmin jest utrudniony, nie wiedzą też czy ich stan zdrowia kwalifikuje się do tego aby jechać do Ziębic czy też wezwać pogotowie.
Przewodnicząca Rady zwróciła się do Zarządu z prośbą  i apelem aby monitorować tę sytuację i próbować rozwiązać.

Marian Kozyra – Radny Powiatu poprosił o przedstawienie więcej informacji w sprawie podjętej na posiedzeniu Zarządu w dniu 23.03.2011r. w zakresie punktu 20. odpowiedź Burmistrza Ziębic na pismo Zarządu dot. wspólnych działań w celu realizacji zadań ,,Budowa hali sportowej wraz z  infrastrukturą towarzyszącą przy ZSP w Ziębicach oraz 
p.12  podpisano decyzję wygaszenia trwałego zarządu  dla III LO w Ząbkowicach Śl. do nieruchomości położonej w Ząbkowicach Śl. przy ul. Powstańców Warszawy oraz 
p.12. Negatywnie rozpatrzono prośbę Wójta Ciepłowód o wytypowanie gminy Ciepłowody do wzięcia  udziału w programie ,,Trener Gminny” wskazując Gminę Ząbkowice Śl. do wzięcia udziału w programie ,,Trener Gminny”.
Przewodnicząca Rady oddała głos Staroście.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki w odniesieniu do zapytania Radnego dot.  programu ,,Trener Gminny” poinformował, że wpłynął wniosek aby wytypować gminę, skonsultowano to z Wójtem Ciepłowód  i Burmistrzem Ząbkowic Śl. i w związku z tym, że  tu jest najwięcej młodzieży podjętą tą decyzję. Starosta dodał, że Wójt nie miał nic przeciw temu.
W nawiązaniu do wygaszenia trwałego zarządu Starosta poinformował, że aby móc sprzedać tą nieruchomość jest to konieczne. W odpowiedzi do zapytania dot. wspólnych działań w celu realizacji zadań ,,Budowa hali sportowej wraz z  infrastrukturą towarzyszącą przy ZSP w Ziębicach, Starosta powiedział, że Pan Burmistrz Ziębic zostanie zaproszony na posiedzenie Zarządu w celu przedstawienia zamierzeń w tej sprawie. Oczywiście będzie musiało to być usankcjonowane uchwałą Rady Miejskiej Ziębic.
Radny – Marian Kozyra poinformował, że na komisji omówione zostały wydatki Zarządu Dróg Powiatowych , Radny wyraził opinię, że nie ma konkretów, co do szukania finansów na drogi, dodał, że na najbliższej sesji zaproponuje, wskaże źródło z którego będzie można przesunąć na ten cel środki. Potrzebny jest 1 mln. zł. na likwidację przełomów, Radny powiedział, że czeka, że Zarząd powie, że  znalazł 1,5 mnl. zł.

Starosta Ząbkowicki – Roman Fester powiedział, że zgadza się z Panem Radnym bo przejechał tymi drogami, ale środki, które są w budżecie obecnie zabezpieczają potrzeby i ,,łatanie dziur’’, po ich wyczerpaniu podjęte zostaną działania bo na pewno środki te  muszą się znaleźć.
Nie zgłoszono więcej zapytań.

Ad.6
Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos przedstawicielowi Dolnośląskiego Urzędu Marszałkowskiego we Wrocławiu.
Agnieszka Gomułka – przedstawiciel Departamentu Mienia Wojewódzkiego w Wydziale Ochrony Środowiska, Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu przedstawiła prezentację multimedialną dot. założeń Wojewódzkiego Planu Gospodarki Odpadami dla Dolnego Śląska /zał. nr 6/. Poinformowała, że zmianie ulegną przepisy, najważniejszą zmianą jest to, że od roku 2012 obowiązywał będzie wojewódzki plan gospodarki odpadami, zmieniają się   dyrektywy związane z odpadami, Starosta dalej będzie pełnił swoją rolę.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała za przedstawienie informacji 
i zasygnalizowanie zmian w zakresie kompetencji wynikających z zapisów prawa, następnie  oddała głos Kierownik Wydziału Środowiska i Rolnictwa prosząc o przedstawienie informacji.

Mirosława Słowiak – Kierownik Wydziału Środowiska i Rolnictwa przedstawiła informację w zakresie problematyki ochrony środowiska w powiecie ząbkowickim za 2009-2010r. 
/zał. nr 7/. 
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie otworzyła dyskusję.
Marian Kozyra – Radny Powiatu wyraził opinię, że plan jest tylko za tym nie idą efekty, śmieci są wywożone do lasów, Radny poprosił o przekazania ,,z centrali” aby za planami szły realne pieniądze we wskazaniem miejsca.
Agnieszka Gomułka – przedstawiciel Departamentu Mienia Wojewódzkiego w Wydziale Ochrony Środowiska, Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu poinformowała, że jeśli chodzi o planowanie jest ono odgórne to, co nas czeka to między innymi aby było jak najmniej obiektów, nie ma możliwości zwiększenia ilości składowisk, poza tymi, które znajdują się w planie. Jeśli uda się uruchomić wszystkie może zabraknąć spalarni. Podkreśliła, że nie ma możliwości zwiększenia ilości składowisk. Odpady komunalne mają być własnością gminy, to ona będzie podejmowała decyzje.
Pani Agnieszka Gomułka powiedziała, że w momencie kiedy opracowywany będzie wojewódzki plan gospodarki odpadami to nie powinniśmy pozwolić sobie aby był taki wpis, który nas nie będzie satysfakcjonował.  Konsultacje, jak i zgłaszane uwagi  do wojewódzkiego planu muszą być uwzględnione bo będzie to akt prawa miejscowego, każda zmiana będzie musiała być zgłoszona do marszałka. To gdzie gmina będzie chciała wozić odpady będzie należało do niej.

Dariusz Marcinków – Radny Powiatu zapytał, czy kwota 10.000zł za nieterminowe złożenie sprawozdania za 2010r. jest kwotą jednakową dla wszystkich podmiotów?

Agnieszka Gomułka - przedstawiciel Departamentu Mienia Wojewódzkiego w Wydziale Ochrony Środowiska, Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu poinformowała,  że od roku 2002 funkcja sprawozdawczości była lekceważona przez wiele gmin ponieważ nie było sankcji.  Jakość sprawozdań była z tendencją ,,zła”, nie było zgodności. Dane te są wprowadzane do systemu i tworzą całość, wobec tego ministerstwo zastosowało wysoką karę za nie złożenie i nieterminowe złożenie sprawozdania. Kwota 10.000zł. jest sankcjonowana bez względu na to, czy jest to mała firma, czy też nie złożono lub złożono  sprawozdanie po terminie. Nie ma odwołania, przy takim zapisie marszałek nie może nie wydać decyzji. W nowym zapisie ustawy nie ma już takich kar, ale obecnie obowiązuje ustawa z tymi karami.

Zdzisław Fleszar – Radny Powiatu powiedział, że nowe zapisy ustawy przewidują obniżki dla tych, którzy będą przetwarzać odpady. Radny wyraził opinię, że powinniśmy dążyć do tego aby więcej odpadów przetwarzać. Przetargi będą realizowały gminy, niektórzy przedsiębiorcy mogą ,,popłynąć”. Radny poinformował, że kiedyś województwo dolnośląskie było podzielone na trzy sektory. Dodał, że zasmuciła go informacja, że Międzygminny Związek Celowy skupiający 18 gmin przestał funkcjonować. Podejmowane były działania takie, że Związek Kłodzki był na pierwszym miejscu w zakresie przygotowania programu i zabezpieczeniu środków. Radny zwrócił się do władz Wojewódzkich aby wrócić do sprawy, wyraził zdanie, że gminy będą zainteresowane powrotem. Należałoby w tej sprawie odbyć spotkanie.
Marcin Orzeszek – Burmistrz Ząbkowic Śl. poinformował, że podpisano umowę na rekultywację składowiska w Braszowicach, jeśli nic się nie wydarzy to w listopadzie tego roku będziemy mieli sprawę załatwioną.

Przewodnicząca Rady poinformowała,  że Związek Międzygminny Ślęza – Oława, którego członkiem jest  między innymi  Gmina Ciepłowody otrzymał  dofinansowanie w wysokości 61 mln. zł. i nie musi się tym problemem martwić, ale problem ten pozostaje dla pozostałych gmin. Spotkanie o którym mówił Radny – Zdzisław Fleszar jest zasadne, ale są to kompetencje gmin  i kiedy wchodziły ustawy to władze te wiedziały o problemie, minęło 10 lat  i co w tej kwestii zostało zrobione.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady 11.45 zarządziła przerwę  w obradach do godz. 12.00.

Ad.7

Przewodnicząca Rady wznowiła obrady oddając głos Beacie Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie prosząc o przedstawienie sprawozdania.
Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła prezentację multimedialną  - sprawozdanie z działalności PCPR- u  w 2010 roku.

/zał. Nr 8/. Podziękowała Staroście i Zarządowi, Pani Skarbnik i Sekretarzowi Powiatu za wsparcie, pracownikom PCPR – u za pracę, 
Radny – Marian Kozyra poinformował o wynikłym na posiedzeniu Komisji Budżetowej problemie zakupu samochodu dla PCPR- u. Radny wyraził zdanie, że trzeba nad tym pomyśleć  bo często zdarza się tak, że pracownicy wożą osoby samochodem prywatnym, dobrze jest, jak jest, ale jeśli zdarzy się wypadek.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie podziękowała pani dyrektor i pracownikom za pracę, dodała, że wie, że praca ich związana jest z dużym stresem i obciążeniem psychicznym.

Ad.8

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie projektu uchwały.
Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2011r. /zał. nr 9/.
Dyrektor PCPR – u dodała, że ze złożonych wniosków widać, że zapotrzebowanie jest większe niż zapisano w uchwale.

Przewodnicząca Rady zapytała, czy są uwagi lub zapytania do przedstawionego projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Wiceprzewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Stanisław Kurzyp – Wiceprzewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę  w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2011r. /zał. nr 10/.
Ad.9
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Staroście Ząbkowickiemu  prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie przejęcia zadań w zakresie letniego i zimowego utrzymania dróg wojewódzkich /zał. nr 11/.

Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zapytała, czy są uwagi lub zapytania do przedstawionego projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Przewodnicząca Rady ze względu na nieobecność Przewodniczącego Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poprosiła o przedstawienie opinii komisji przez pracownika Biura Rady Starostwa Powiatowego.

Jolanta Dobosz – Inspektor w Biurze Rady tut. Starostwa poinformowała, że Komisja Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury zaopiniowała jednogłośnie – pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przejęcia zadań w zakresie letniego i zimowego utrzymania dróg wojewódzkich.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przejęła jednogłośnie powyższą uchwałę /zał. nr 12/.

Ad.10
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Wicestaroście Ząbkowickiemu  prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej w granicach administracyjnych miasta Ząbkowice Śląskie /zał. nr 13/.

Wicestarosta Ząbkowicki poinformował, że opinie: Burmistrza Ząbkowic Śl. i  powiatów ościennych do powyższego projektu uchwały są pozytywne, dostępne w dokumentacji 
z dzisiejszej sesji Rady.

Przewodnicząca Rady zapytała czy są uwagi lub zapytania do przedmiotowego projektu uchwały.

Marcin Gwóźdź – Radny Powiatu zapytał, czy Rada musi się spieszyć z podejmowaniem tego projektu uchwały?

Wicestarosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak poinformował, że Zarząd Powiatu przedstawił uchwałę komisji do zaopiniowania, komisja zaopiniowała projekt pozytywnie wraz z powiatami ościennymi.

Marcin Gwóźdź – Radny Powiatu powiedział aby nie zamykać drogi do podpisania porozumienia w zakresie dostosowania tej drogi do standardów drogi wojewódzkiej i tym samym nie zamykać drogi Burmistrzowi Ząbkowic Śl. do negocjacji aby przejąć te drogi w jak najlepszych warunkach bo dotyczy to też innych dróg wewnątrz miasta.
Przewodnicząca Rady poprosiła Radcę Prawnego Starostwa o wyrażenie opinii w tej sprawie.

Roman Kasperkiewicz – Radca Prawny Starostwa powiedział, że porządek obrad został przyjęty przez Radę, głos Radnego można przyjąć jako głos w dyskusji, ale uchwała jest zapisana w porządku obrad. W odniesieniu do konsekwencji podjęcia uchwały Radca Prawny poinformował, że jest to wola Rady Gminy czy będzie chciała przyjąć te drogi, może to zrobić, ale nie musi.
Marcin Gwóźdź – Radny Powiatu zapytał, co w przypadku, kiedy Sejmik pozbawi kategorii  drogi, a Rada nie będzie chciała tego przejąć?

Roman Kasperkiewicz – Radca Prawny Starostwa poinformował, że Rada Gminy może to uczynić, ale nie musi.

Radny – Marcin Gwóźdź poprosił aby w sprawie tej zabrał głos Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych. 

Przewodnicząca Rady oddała głos Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych prosząc o ustosunkowanie się do przedmiotowego projektu uchwały w kontekście prowadzonej dyskusji. 
Antoni Drożdż – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach powiedział, że w kategorii powiatu uchwała ta jest zasadna, pozbywamy się drogi, która jest trudna do utrzymania, jako wykonawca porozumienia dróg wojewódzkich to każde przejęcie dróg przez gminę jest korzystne, natomiast z punktu widzenia gminy skutek tej uchwały jest negatywny w zakresie finansowym i tu w gestii gminy jest aby wynegocjować jak najlepszy stan. Ciąg ulicy Kamienieckiej i Kłodzkiej przechodzi do gminy po otwarciu obwodnicy. Ulice: Żeromskiego, Staszica i Kusocińskiego mogłyby być przekazane gminie z chwilą przekazania ul. Cukrowniczej.
Nie zgłoszono więcej zapytań do powyższego projektu uchwały.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady  poinformowała, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie przez Burmistrza Ząbkowic Śl. i powiaty ościenne, następnie poddała pod głosowanie projekt uchwały  w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej w granicach administracyjnych miasta Ząbkowice Śląskie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów uchwałę  w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej w granicach administracyjnych miasta Ząbkowice Śląskie /zał. nr 14/, w liczbie głosów: za przyjęciem – 10, przeciw projektowi – 2 głosy i 3 głosy wstrzymujące się.

Ad.11
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Wicestaroście Ząbkowickiemu  prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie likwidacji Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich /zał. nr 15/.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zapytała czy projekt został zaopiniowany przez właściwe organy?

Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki odpowiedział, że tak, dokumenty te są dostępne w dokumentacji z dzisiejszej sesji.

Przewodnicząca Rady oddała głos Wiceprzewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego 
i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Ryszard Nowak – Wiceprzewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował o pozytywnej opinii komisji do powyższego projektu uchwały.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady zapytała, czy są uwagi lub pytania do przedmiotowego projektu?

Nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie likwidacji Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę  w sprawie likwidacji Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich – /zał. nr 16/.
Ad.12
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Skarbnik Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 /zał. nr 17/.

Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zapytała, czy są uwagi lub pytania do przedmiotowego projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Wiceprzewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Stanisław Kurzyp – Wiceprzewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały, następnie zwrócił się do Rady z prośbą o uwzględnienie tej opinii.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie  poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu  przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 /zał. nr 18/.
Ad14
Przewodnicząca Rady przedstawiła pisma, które wpłynęły w czasie od ostatniej sesji  /zał. nr 19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,31,32,33,34/.
Ad15.
Radny – Andrzej Regner zapytał o sprawę budowy orlika, szczególnie sprawa dotyczy Ziębic, gdzie połączone zostały dwie szkoły.

Starosta Ząbkowicki – Roman Fester powiedział, że problem Ziębic trzeba załatwić, jest koncepcja aby wspólnie z Burmistrzem spróbować to wykonać. Wczoraj złożono wniosek na przyszły rok, na ten rok trudno określić jakie środki można pozyskać.
Ad.16
Radny – Marian Kozyra podziękował Staroście za wypowiedź w sprawie dróg, że jeśli będzie potrzeba to środki na drogi się znajdą. W stosunku do Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych, Radny poprosił aby był przygotowany, jeśli środki na drogi będą na wyczerpaniu to proszę to zasygnalizować.
Dariusz Marcinków – Radny Powiatu zapytał, czy jest możliwe przeniesienie kwoty 300,000zł. z budowy windy na remont sali przy ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. oraz czy w związku ze zmianą programu termo modernizacyjnego możliwe jest przekazanie sali gimnastycznej SP nr 2?

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki poinformował, że dach sali jest w programie termo modernizacyjnym i jeśli będzie on realizowany to zostanie to wykonane. W odniesieniu do przekazania sali gimnastycznej Starosta powiedział, że będzie to obiektem decyzji Rady w najbliższym czasie jak również całego obiektu, obecnie sala ta jest użyczana szkole. Decyzja zostanie podjęta wspólnie, czy zostanie to załatwione kompleksowo, czy też będziemy chcieli wspomóc szkołę.
Ad.17
Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk przypomniała o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych za rok 2010, dodała, że w dniu dzisiejszym przekazane zostało sprawozdanie finansowe, kolejna sesja Rady zaplanowana została na dzień 21 kwietnia br.
Starosta Ząbkowicki – Roman Fester w imieniu Zarządu Powiatu i Radnych złożył Przewodniczącej Rady życzenia z okazji jutrzejszych imienin. Przewodnicząca Rady podziękowała za pamięć.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała za udział zamykając VII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
(godz. 13.40)
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