Protokół nr VI/2011

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji,

która odbyła się w dniu 17.02.2011r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:

1. Otwarcie  VI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu nr V/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 27.01.2011r.

5. Informacja Starosty o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji Rady.

6. Informacja o pracy Powiatowego Rzecznika Konsumentów w roku 2010.

7. Informacja nt. średnich wynagrodzeń nauczycieli zatrudnionych w szkołach 
i placówkach Powiatu Ząbkowickiego za rok 2010.

8. Podsumowanie roku Marianny Orańskiej.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny stanowiącej własność Skarbu Państwa na rzecz Powiatu Ząbkowickiego.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zamiaru rozwiązania Zespołu Szkół Ogólnokształcących im. Tadeusza Kościuszki w Ziębicach, ul. Tadeusza Kościuszki 15a i zamiaru włączenia Liceum Ogólnokształcącego w Ziębicach, 
ul. Tadeusza Kościuszki 15a i Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych 
w Ziębicach, ul. Tadeusza Kościuszki 15a, w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach,  ul. Wojska Polskiego 3.

11. Informacja Przewodniczącej Rady o ilości, treści interpelacji i innych pism, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zakończenie VI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
Ad.1
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła VI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, przywitała zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady na podstawie listy obecności stwierdziła quorum, na 19 Radnych składu ustawowego obecnych było 18. Poinformowała, że Radny – Henryk Szymański usprawiedliwiał swoją nieobecność.
Ad.3
Przewodnicząca Rady zaproponowała zmianę w kolejności  podejmowanych punktów porządku obrad: podjęcie punktu 8 po realizacji punktu 3, następnie  zwróciła się 
z zapytaniem czy są inne propozycje lub uwagi do przesłanego porządku.

Radni  nie zgłosili  uwag ani innych propozycji przyjmując jednogłośnie powyższy porządek uwzględniający wnioskowaną zmianę w kolejności  podejmowanych punktów tematycznych.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Grażynie Annie Sztark – Wicemarszałek Senatu.

Grażyna Anna Sztark – Wicemarszałek Senatu przywitała wszystkich obecnych, powiedziała, że cieszy się ogromnie, ze może uczestniczyć w dzisiejszej sesji Rady Powiatu. Pani Wicemarszałek poinformowała, że od roku 90 - tego była samorządowcem w powiecie białogardzkim. Dodała, że jutro zaplanowane zostało spotkanie ze  Starostami, prowadzone są prace  nad  ustawami o samorządzie, dzisiejszy porządek obrad dotyczy m.in. znanej na całym świecie Marianny Orańskiej. Pani Wicemarszałek wyraziła nadzieję, że znajdzie czas na zwiedzenie pałacu w Kamieńcu Ząbkowickim, Kopalni Złota w Złotym Stoku i Krzywą Wieżę w Ząbkowicach Śl.
Grażyna Anna Sztark – Wicemarszałek Senatu wręczyła Grażynie Orczyk – Przewodniczącej Rady miniaturę Laski Marszałkowskiej, atrybut władzy i porządku, życząc owocnych obrad.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała Pani Wicemarszałek za obecność, miłe słowa o naszym powiecie i za przekazany atrybut. 

Stanisław Jurewicz – Senator RP podziękował za zaproszenie, następnie poinformował, że samorząd ,,rodził” się w sali senackiej. Senator poprosił aby na jutrzejszym spotkaniu  przedstawione zostały problemy nurtujące samorządowców.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie oddała głos Ryszardowi Nowakowi – Wicestaroście Ząbkowickiemu.
Ad.8

Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił zarys historyczny oraz osobę Królewny Marianny Orańskiej. Poinformował, że w projekcie Transgraniczny Szlak Królewny Marianny Orańskiej uczestniczy 11 podmiotów w tym strona czeska, orędownikiem tej idei był  Pan Zbigniew Szczygieł, jak również TVP Pan Maciej Kieres.
Roman Fester – Starosta Ząbkowicki wraz z Ryszardem Nowakiem Wicestarostą Ząbkowickim podziękowali za zaangażowanie przy realizacji projektu, wręczając grawertony Panom Zbigniewowi Szczygłowi – Radnemu Sejmiku Województwa Dolnośląskiego, Maciejowi Kieresowi – Redaktorowi TVP Wrocław i Piotrowi Borkowskiemu. 
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie oddała głos Kierownikowi Wydziału Promocji prosząc o przedstawienie prezentacji multimedialnej.

Kinga Grabowa – Kierownik Wydziału Promocji i Rozwoju tut. Starostwa przedstawiła prezentację multimedialną dot. osoby Królewny Marianny Orańskiej wraz z częścią filmu poświęconemu jej osobie.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie wyraziła opinie, że Marianna Orańska była kobietą fascynującą, która potrafiła pomagać ludziom, ale również potrafiła robić to z czym my dzisiaj mamy problem – budować drogi.

Zbigniew Szczygieł – Radny Sejmiku Województwa Dolnośląskiego podziękował 
za zaproszenie i za współpracę wszystkim tym z którymi udało się współpracować, projekt ten jest wielkim sukcesem. Trzeba powiedzieć, że uchwała powiatu i województwa stała się zaczątkiem bardzo wielu przedsięwzięć również na płaszczyźnie podmiotów gospodarczych, dotyczy to również remontów dróg na trzech odcinkach na terenie ziemi kłodzkiej 
i ząbkowickiej. Radny poinformował, że utworzony został honorowy komitet, który dbał o to aby przebieg roku Marianny Orańskie był słuszny, dzięki Panu redaktorowi Maciejowi Kieresowi powstał film, trzeba wspomnieć również o środowisku nauki, które uczestniczyło w projekcie. Radny Sejmiku wyraził opinię, że rok 2010 jest dopiero  początkiem tego programu, jesteśmy przed początkiem zjawisk, które zaowocują powstaniem produktu regionalnego, co cieszy ponieważ cała sprawa idzie w kierunku szukania tożsamości naszego regionu. Zbigniew Szczygieł – Radny Sejmiku Województwa Dolnośląskiego jeszcze raz podziękował za współpracę i podkreślił, że projekt ten ma cechy rozwojowe.
Zdzisław Fleszar – Radny powiatu powiedział, że  sprawa ta zaczęła się już 26 lat temu, kiedy Urzędu Marszałkowskiego jeszcze nie było. W 1983r. kiedy zjawił się Pan Włodzimierz Sobiech  i poprosił o pozwolenie odbudowy pałacu w Kamieńcu Ząbkowickim, powiedział, że ma funty szterlingi na ten cel, to po trzydziestu latach należałoby powiedzieć o przypadku, 
bo przypadkiem było, że Pan W. Sobiech zjawił się w Kamieńcu Ząbkowickim i może być tak, że Marianna Orańska do Kamieńca Ząbkowickiego również trafiła przypadkiem.  
Radny podziękował TVP kiedy chciano go odwołać z funkcji naczelnika, jak również Pani Elżbiecie Jaworowicz kiedy ośrodek TVP go bronił. Zdzisław Fleszar poinformował, że podejrzewany był o łapówki od Pana W. Sobiecha, dodał, że nie mógł sprzedać pałacu. W latach 80 – tych w Muzeum Narodowym udało się zorganizować wystawę. Radny podziękował wszystkim władzom powiatu, dodał, że żałuje że nie było Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego  i ludzi ze Starostwa, podziękował za to, co zostało zrobione. Poinformował, że nie został zaproszony na konferencję poświeconą powyższej tematyce bo nie był już Wójtem, ale to dobrze, że wygrywa Marianna.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała Panom Zbigniewowi Szczygłowi – Radnemu Sejmiku Województwa Dolnośląskiego, Maciejowi Kieresowi – Redaktorowi TVP Wrocław i Piotrowi Borkowskiemu za zaangażowanie, następnie zarządziła przerwę 
w obradach.
Ad.4
Przewodnicząca Rady Powiatu wznowiła obrady informując, że nie wpłynęły uwagi ani wnioski do protokołu z ostatniej sesji Rady, następnie poddała go po głosowanie.
Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie protokół nr V/2011 z sesji  w dniu 27.01.2011r.

Ad.5

Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk oddała głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc 
o przedstawienie informacji.
Roman Fester – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu Powiatu 
w okresie od ostatniej sesji Rady /zał. nr  5/.
Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk podziękowała, następnie  zwróciła się 
z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Andrzej Regner – Radny Powiatu zapytał, czy w planie remontów dróg wojewódzkich jest droga wjazdowa do Ziębic od strony Ząbkowic Śl.?
Roman Fester – Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że droga ta została ujęta w planie.

Radny – Marian Kozyra zapytał o odpowiedź w sprawie wniosku Olsztyńskich Kopalni Surowców Mineralnych, sprawa ta podjęta była na posiedzeniu Zarządu w dniu 31.01.2011r.

Radny powiedział, że rozumie, że postawiono takie warunki, że surowce będą wywożone ,,helikopterami”, dodał, że jeśli po drogach tych będzie jeździł taki tonaż, to one tego nie wytrzymają.

Starosta Ząbkowicki poinformował, że przejechał po tych odcinkach dróg z dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych  i będzie problem również z budynkami bo są  położone blisko drogi. 

Marian Kozyra – Radny Powiatu zapytał o sprawę podjętą na posiedzeniu Zarządu w dniu 09.02.2011r. dot. ustalenia normy zużycia paliwa za rok 2010 samochodu służbowego Starostwa, jak również normy zużycia dla tego samochodu w roku bieżącym. Czy wynika z tego, że nie było normy  na rok 2010?
Radny poprosił aby w przyszłości w informacji  o pracy Zarządu zapisane było kto wnioskuje i odpowiedź Zarządu.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że obniżono normę, wyszło to z wyliczeń, dodał, że jeśli wyjdzie poza normę, to trzeba będzie dopłacić.
Nie wniesiono więcej zapytań.

Ad.6
Przewodnicząca Rady Powiatu – Grażyna Orczyk oddała głos Powiatowemu Rzecznikowi Konsumentów prosząc o przedstawienie informacji.
Robert Sarna – Powiatowy Rzecznik Konsumentów w Ząbkowicach Śl. przedstawił sprawozdanie z działalności w 2010r. /zał. nr 6/.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Radny – Marian Kozyra zapytał, czy jest możliwy dyżur Powiatowego Rzecznika Konsumentów w gminach powiatu?

Robert Sarna – Powiatowy Rzecznik Konsumentów w Ząbkowicach Śl. odpowiedział, że jak najbardziej, dodał, że temat ten musi uzgodnić z Panem Starostą.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu zgłosiła wniosek o zapewnienie dla Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śląskich osobnego biura, 
w którym mógłby przyjmować konsumentów zapewniając im dyskrecję.
Powiatowy Rzecznik Konsumentów poinformował, że już został przeniesiony do pokoju nr 206 w budynku Starostwa przy ul. Sienkiewicz 11.

Ad.7
Przewodnicząca Rady oddała głos Kierownik Wydziału Oświaty prosząc o przedstawienie informacji w zakresie punktu 7 porządku obrad.

Ewa Kierepka – Czeleń – Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa przedstawiła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli  na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego /zał. nr 7/.

Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie zapytała, czy są pytania do przedstawionego sprawozdania?
Radni powiatu nie wniesli zapytań ani uwag.

Ad.9
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Roman Fester- Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie w drodze darowizny nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa na rzecz Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 8/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zapytała czy są uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie w drodze darowizny nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa na rzecz Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 9/.

Ad.10
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Tadeuszowi Cymbale  prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – etatowy członek Zarządu Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie  

zamiaru rozwiązania Zespołu Szkół Ogólnokształcących im. Tadeusza Kościuszki 
w Ziębicach, ul. Tadeusza Kościuszki 15a i zamiaru włączenia Liceum Ogólnokształcącego 
w Ziębicach, ul. Tadeusza Kościuszki 15a i Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych 
w Ziębicach, ul. Tadeusza Kościuszki 15a, w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach, ul. Wojska Polskiego 3, wraz z uzasadnieniem i opiniami do przedmiotowego projektu: opinia Zarządu Oddziału ZNP w Ziębicach, decyzja Rady Oddziału Region Dolny Śląsk NSZZ ,,Solidarność” w Ząbkowicach Śl. nr 2/11 ws. opinii, opinia Forum Związków Zawodowych  oraz stanowisko z dnia 28.01.2010r. Rady Pedagogicznej ZSO w Ziębicach w sprawie funkcjonowania szkoły i poinformował 
o podobnym stanowisku, które przyjęła Rada Pedagogiczna ZSP w Ziębicach /zał. nr 10/.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie przedstawiła opinie związków zawodowych do przedstawionego projektu uchwały /zał. nr 11,12,13/.
Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Oświaty, Kultury i Sportu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Andrzej Regner – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu poinformował, że na ostatnim posiedzeniu komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały, dodał, iż uważa, że za tym powinny pójść działania  w kierunku infrastruktury sportowej, Radny powiedział, że z zapisów budżetu wie, że takie plany są i ma nadzieję, że zostaną zrealizowane.
Radny – Marian Kozyra powiedział, że uważa, że innego wyjścia nie ma, dodał, że poprzednie cztery lata był Radnym, wówczas w Ziębicach funkcjonowało Stowarzyszenie pod przewodnictwem  Pana Paśki, które chciało przejąć tą szkołę. Rodzice uczniów wyrazili taką chęć, ale Rada Powiatu była przeciwna. Radny poinformował, że sam głosował przeciw i myślał, że Pan Paśko przejmie tą szkołę, stwierdził, że należą się przeprosiny dla społeczności ,,Księstwa Ziębickiego”, że nie daliśmy szansy Stowarzyszeniu,  powiedział, do dzisiaj nie wie dlaczego była taka  ,,upartość”  Zarządu. 

Radny - Marian Kozyra powiedział, że jest przekonany, że dorobek LO nie zginie i będzie to kontynuowane,  a drugiej strony patrząc, który rozsądny rodzic wyśle dziecko do szkoły, która i tak będzie zlikwidowana?      
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady zapytała, czy są uwagi lub zapytania do przedstawionego projektu uchwały?

Nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zamiaru rozwiązania Zespołu Szkół Ogólnokształcących im. Tadeusza Kościuszki w Ziębicach, 
ul. Tadeusza Kościuszki 15a i zamiaru włączenia Liceum Ogólnokształcącego w Ziębicach, ul. Tadeusza Kościuszki 15a i Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Ziębicach, 
ul. Tadeusza Kościuszki 15a, w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach, ul. Wojska Polskiego 3.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów powyższą uchwałę 
/zał. nr 14/: za przyjęciem - 15 głosów, przeciw – 1 głos i 2 - głosy wstrzymujące się.

Mariusz Szpilarewicz – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach podziękował  panu Staroście i pani Przewodniczącej Rady za tą uchwałę, następnie wyraził opinię, że rozwiąże ona pewne problemy oświaty ziębickiej. Dyrektor szkoły  zapewnił, że przy organizowaniu  nowego roku szkolnego będzie współpracował z panią dyrektor ZSO aby wspólnie zaplanować funkcjonowanie nauczania i zatrudnienie pracowników ZSO.

Dyrektor ZSP w Ziębicach złożył na ręce Starosty Ząbkowickiego apel nauczycieli i rodziców w sprawie budowy sali i boiska dla ziębickiej młodzieży ponadgimnazjalnej wraz z 2500 podpisami.
Roman Fester – Starosta Ząbkowicki powiedział, że każdy zadaje to pytanie, jak będzie, dodał, że to nie ściany i elementy zdobiące decydują o tym, czy młodzież lgnie do szkoły. Nadrzędnym czynnikiem jest to aby szkoła tętniąca życiem pełniła swoją misję. Mamy bardzo dobry zespół w obu szkołach. Starosta Ząbkowicki zadeklarował ze strony Zarządu i Rady, że sprawy organizacyjne nie przytłoczą tego, co tworzy szkoła. Roman Fester – Starosta Ząbkowicki wyraził nadzieję, że wszyscy zainteresowani pomogą w tym dziele.
Marian Kozyra – Radny powiatu  przypomniał, że z ogólniakiem walczymy 8 lat, a z halą w Ziębicach już 4 lata, Radny dodał, że oczekuje konkretnych decyzji.

Tadeusz Cymbała – etatowy członek Zarządu Powiatu powiedział, że to nie z naszej winy walczymy  4 lata, przypomniał, że musimy mieć teren, na którym można budować, do tej pory plan zagospodarowania przewiduje tam budownictwo mieszkaniowe. Radny dodał, że z posiadanych przez niego informacji wynika, że ma on zostać zmieniony na sesji w Ziębicach  
w miesiącu marcu br..

Zdzisław Fleszar – Radny Powiatu poinformował, że wstrzymał się od głosu i poprosił aby nie mieć mu tego za złe. Do LO w Ziębicach został zapisany w 1955r. i nie było wtedy żadnej sali, uczniowie chodzili na  ul. Wojska Polskiego. Radny wyraził zdanie, że Zarząd ,,zwleka” z podjęciem decyzji o budowie sali, dodał, że wie, iż udział był 50% na 50% i należy wrócić do pewnych decyzji.
Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki  powiedział, że sala ta czasami tętni wieloma głosami, ale nie do końca z odpowiedzialnością za te głosy. Na początku tamtej kadencji zdecydowano o budowie hali i zapisano to w uchwale 11 listopada i w tamtym czasie Zarząd przedstawił wolę współpracy. Jeśli gmina ma pieniądze i  ochotę, to może dołożyć do budowy hali bo powinna ona służyć nie tylko dla szkoły. Wicestarosta dodał, że w okresie tym powstały trzy koncepcje, obecnie jesteśmy na dobrej drodze, ale żeby coś wykonać musimy mieć tytuł własności do gruntu. Powinniśmy dołożyć starań aby umożliwić funkcjonowanie szkoły, na dziś obiekt jest przygotowany kiedy było 1000 uczniów, będzie 600 i dzisiaj nie mówimy już o remoncie dachu czy innych remontach. Wicestarosta dodał, że rozpoczynamy pewną koncepcję poszukiwania oferty modelu edukacyjnego w powiecie. Około 170 uczniów przemieszcza się poza teren powiatu i od 30 do 50 przyjeżdża do nas z innych powiatów. Należy stworzyć taką ofertę, która będzie konkurencyjna, powinniśmy zadbać o to aby budowa  hali, sali lub inwestycja pod inną nazwą ruszyła, nie tylko dla szkoły jest potrzebny obiekt sportowy ale też dla Ziębic, jeśli będzie wola Rady Miejskiej w Ziębicach,  to z infrastrukturą towarzysząca, może być ta hala. Na dzisiaj nie wiadomo jakie pojawią się ścieżki dostępu do środków zewnętrznych, ale trzeba będzie być przygotowanym bo przez  powiat i gminę, bez środków zewnętrznych inwestycji tej nie da się wykonać.
Ad.11
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady przedstawiła pisma, które wpłynęły w czasie 
od ostatniej sesji /zał. nr 15,16,17,18,19,20,21,22,23/ i poinformowała 
o utworzeniu  Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej RP /zał. nr 24/.
Ad.12,13
1. Wiesław Jabłoński – Radny Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek 
o zorganizowanie spotkania roboczego Radnych, na którym  m.in. omówione zostaną założenia  realizacji inwestycji: 

a)
,,Budowa hali sportowej wraz z infrastrukturą towarzyszącą przy ZSP w Ziębicach”,

b) ,,Zmiana sposobu użytkowania budynku szkoły po III LO z rozbudową i przebudową   

      na budynek administracyjno – biurowy dla potrzeb Starostwa Powiatowego  na terenie    

      działki nr 36/1 przy ul. B. Getta 37 w Ząbkowicach Śląskich”,

c) perspektywa dalszego  funkcjonowania budynku  przy ul. Kolejowej w Ziębicach,  

 obecnie dzierżawionego przez PCZ Instytut Medyczny S.A Spółka Akcyjna.

d) informacja o ostatnio odbytych kontrolach w Starostwie,

e) informacja o możliwości finansowej powiatu (suma kredytu do spłaty w roku bieżącym).

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że popiera powyższy wniosek, jest on jak najbardziej słuszny.

Radny – Marian Kozyra zaapelował do Zarządu Powiatu by ,,szukał” pieniędzy na remonty dróg, dodał, że postawienie znaku nie załatwia problemu.

Radny – Dariusz Marcinków zapytał, czy w tym roku przewidziane są środki na remont sali sportowej III LO przy ul. Powstańców Warszawy w Ząbkowicach Śl.?

Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki  poinformował, że problemem jest również aktywizacja rynku pracy, dodał, że z 8 mnl. zł. na funduszu pracy mamy obecnie 5 mln. zł., było 32 stażystów w Starostwie, a dzisiaj  mamy 70 na cały powiat. W sprawie tej działania podejmie Pani Poseł na Sejm – Izabela Mrzygłocka, ponieważ kłopot ten dotyczył będzie całości powiatu.

Ad.14 
Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za udział, następnie  zamknęła VI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji ( godz. 1320 ).

Wnioski zgłoszone na VI  sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się  17 lutego 2011 r.

2. Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu zgłosiła wniosek o zapewnienie dla Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śląskich osobnego biura 
w którym mógłby przyjmować konsumentów zapewniając im dyskrecję.
3. Wiesław Jabłoński – Radny Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek 
o zorganizowanie spotkania roboczego Radnych, na którym  m.in. omówione zostaną założenia  realizacji inwestycji: 

a)
,,Budowa hali sportowej wraz z infrastrukturą towarzyszącą przy ZSP w Ziębicach”,

b) ,,Zmiana sposobu użytkowania budynku szkoły po III LO z rozbudową i przebudową   

      na budynek administracyjno – biurowy dla potrzeb Starostwa Powiatowego  na terenie    

      działki nr 36/1 przy ul. B. Getta 37 w Ząbkowicach Śląskich”,

f) perspektywa dalszego  funkcjonowania budynku  przy ul. Kolejowej w Ziębicach,  

 obecnie dzierżawionego przez PCZ Instytut Medyczny S.A Spółka Akcyjna.

g) informacja o ostatnio odbytych kontrolach w Starostwie,

h) informacja o możliwości finansowej powiatu (suma kredytu do spłaty w roku bieżącym).

       Grażyna Orczyk
                                                                                Przewodnicząca Rady Powiatu
Protokół sporządziła:
Jolanta Dobosz

Inspektor w Biurze Rady

Protokół sprawdził:



     
Józef Halarewicz 
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