Protokół nr V/2011

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji,

która odbyła się w dniu 27.01.2011r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:
1. Otwarcie V sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu nr IV/2010 z sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2010 r.
5. Informacja Starosty o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji Rady.
6. Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 
w 2010 roku.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2011 rok.
9. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady na rok 2011.
10. Przyjęcie sprawozdań z pracy komisji stałych Rady za 2010 rok.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie delegowania przez Radę Powiatu Ząbkowickiego dwóch radnych Rady Powiatu do składu Komisji Bezpieczeństwa 
i Porządku.
13. Interpelacje i zapytania Radnych.
14. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.
15. Zakończenie V sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
Ad. 1.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła V sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitała zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 2

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad, dodała, że quorum wynosi 100%.

Ad.3
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi lub wnioski.
Nie zgłoszono.

Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższy porządek obrad.

Ad.4
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że protokół z ostatniej sesji dostępny był w Biurze Rady i do dnia wczorajszego nie zgłoszono uwag ani propozycji zmian, następnie poddała go pod głosowanie.

Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie protokół  nr IV/2010 z sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2010r.

Ad.5
Roman Fester- Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji Rady /zał. nr 5/.

Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie  zwróciła się z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionej informacji?
Marian Kozyra – Radny Powiatu zapytał o sprawę  podjętą na posiedzeniu Zarządu w dniu 24.01.2011r. dot. prośby Olsztyńskich Kopalni Surowców Mineralnych Sp. z o.o. 
o udostępnienie przejazdu drogami powiatowymi na odcinku: KB Targowica – Stary Henryków i dalej od skrzyżowania z DW 395 (Ziębice – Strzelin) do bocznicy kolejowej w Henrykowie, celem przewozu kruszywa na bocznicę kolejową w Henrykowie samochodami technologicznymi o masie powyżej 15t., przy planowanym dziennym maksymalnym tonażu przewożonego kruszywa na ww. trasie, które będzie wynosić ok. 1500 ton.

Radny zapytał, jakie samochody będą jeździły wskazanym odcinkiem drogi, następnie zwrócił uwagę na dobry stan nawierzchni i zły stan mostu.
Roman Fester- Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi poinformował,  że sprawa ta zostanie rozpatrzona rzetelnie, Starosta zaprosił Radnego na wizytację, którą odbędzie Zarząd na wskazanych odcinkach dróg.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady zapytała czy są jeszcze inne  pytania?
Nie zgłoszono więcej zapytań.

Ad.6
Przewodnicząca Rady oddała głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2010.
Roman Fester – Starosta Ząbkowicki przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku  za 2010 rok /zał. nr 6/.
Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk podziękowała, następnie zapytała czy są pytania do przedstawionego sprawozdania?

Nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Rada Powiatu zapoznała się ze sprawozdaniem Starosty Ząbkowickiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2010 rok nie wnosząc uwag.
Ad.7
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 wraz z załącznikiem /zał. nr 7/ został przekazany radnym z materiałami na dzisiejszą sesję, Przewodnicząca Rady dodała, że  był on przedmiotem posiedzeń komisji stałych Rady Powiatu, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy jest potrzeba jego odczytywania?

Rada Powiatu  jednogłośnie opowiedziała się za nie odczytywaniem projektu planu pracy Rady na rok 2011, który stanowi załącznik do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały  w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011, następnie zwróciła się z zapytaniem czy są uwagi lub propozycje do projektu uchwały.

Nie zgłoszono.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę  w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011/zał. nr 8/.
Ad.8
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej prosząc o przedstawienie projektu planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2011. 


Zdzisław Fleszar – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu poinformował, że zgodnie z zapisami ustawy Komisja Rewizyjna może dokonywać również innych kontroli we wskazanym zakresie na wniosek Rady Powiatu, następnie przedstawił projekt planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2011 /zał. nr 9/.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia  rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2011 rok /zał. nr 10/ i zwróciła się z zapytaniem czy są uwagi lub propozycje do powyższego projektu.

Nie zgłoszono uwag ani propozycji.

Przewodnicząca Rady Powiatu poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zatwierdzenia  rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2011 rok /zał. nr 11/.
Ad.9
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie projektu planu pracy komisji na 2011 rok.

Marian Kozyra – Radny Powiatu zgłosił wniosek o nie odczytywanie projektów planów pracy komisji ponieważ są one znane Radnym, a przedstawienie tylko przez Przewodniczącą Rady projektów uchwał w powyższej sprawie.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie zgłoszony wniosek.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie w/w wniosek.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie  zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetowej na 2011 rok, w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury na 2011 rok, w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury i Sportu  na 2011 rok,  w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Środowiska i Rolnictwa na 2011 rok /zał. nr 12,13,14,15/ następnie zwróciła się z zapytaniem czy są uwagi do przedstawionych projektów?

Nie zgłoszono uwag.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższe projekty uchwał.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwały: 
- w sprawie  zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetowej na 2011 rok /zał. nr 16/, 

- w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury na 2011 rok /zał. nr 17/ , 

- w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury i Sportu  na 2011 rok 

/zał. nr 18/,  
- w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Środowiska i Rolnictwa na 2011 rok 
/zał. nr19/.

Ad.10

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że sprawozdania z pracy komisji stałych Rady za 2010 rok zostały przyjęte przez wszystkie komisje, następnie zapytała czy są uwagi lub zapytania.
Nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że sprawozdania z pracy komisji stałych Rady za 2010 rok zostały przyjęte przez Radę /zał. nr 19a/, dodała, że nie ma potrzeby przeprowadzania głosowania w tej sprawie.

Ad.11
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Sekretarzowi Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę 
w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego -  wraz z uzasadnieniem  /zał. nr 20/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie oddała głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury, prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zapytała, czy są uwagi lub pytania do przedmiotowego projektu?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła  jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę 
w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 21/. 
Ad.12
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że chęć pracy w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku zgłosili Radni: Zdzisław Fleszar i Marian Kozyra, następnie zapytała, czy są inne propozycje?

Nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie delegowania przez Radę Powiatu Ząbkowickiego dwóch Radnych Rady Powiatu do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku /zał. nr 22/.
W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów powyższą uchwałę 
w liczbie głosów: 18- za przyjęciem i 1 – głosem wstrzymującym się  /zał. nr 23/.

Ad.13
Marian Kozyra – Radny Powiatu zgłosił interpelacje w przedmiocie:

1. Na jakim etapie jest inwestycja ,,Budowa Starostwa” na ul. B. Getta, jaki jest całkowity koszt inwestycji?

2. Na jakim etapie jest inwestycja ,,Budowa kompleksu sportowego w Ziębicach, stanowisko Rady Gminy Ziębice (udział finansowy?) /zał. nr 24/.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że interpelacja ta zostanie przekazana do Zarządu Powiatu i udzielona zostanie odpowiedź na piśmie Radnemu.

Radny – Marian Kozyra poinformował, że Starosta powiedział, że transza na drogi 
i łatanie dziur wystarczy, Radny stwierdził, że jego zdaniem nie wystarczy i zaapelował aby pomóc Zarządowi Dróg Powiatowych.

Starosta Ząbkowicki powiedział, że sprawa poruszona przez radnego dotyczy dwóch aspektów, dróg wojewódzkich i dróg powiatowych, jeśli chodzi o drogi wojewódzkie, to do końca kwartału będzie znana odpowiedź do kogo należało będzie skierować to pytanie, natomiast w stosunku do dróg powiatowych wzorem lat ubiegłych, jeśli  będzie potrzeba to odniesiemy się do tego.
Ad.14
Nie zgłoszono wniosków i oświadczeń.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła pisma, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji: pismo Senatora RP – Stanisława Jurewicza, pismo dot. VIII Mistrzostw Radnych Dolnego Śląska w Halowej  Piłce Nożnej, pismo informujące 
o utworzeniu Klubu Radnych Rady Powiatu Ząbkowickiego ,,Bądźmy Razem”  
/zał. nr 25,26,27/ . Przewodnicząca Rady poinformowała, że powyższa korespondencja dostępna jest w Biurze Rady Starostwa i stanowi załącznik do protokołu z dzisiejszych obrad.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami kolejny termin sesji zaplanowany został na dzień 17 lutego br.

Ad.15
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za udział, następnie  zamknęła V sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji ( godz. 1110 ).

Interpelacje  zgłoszone na V sesji Rady

w dniu 27 stycznia 2011 roku

Marian Kozyra – Radny Powiatu zgłosił interpelacje w przedmiocie:

1. Na jakim etapie jest inwestycja ,,Budowa Starostwa” na ul. B. Getta, jaki jest całkowity koszt inwestycji?

2. Na jakim etapie jest inwestycja ,,Budowa kompleksu sportowego w Ziębicach, stanowisko Rady Gminy Ziębice (udział finansowy?) – w załączeniu złożona interpelacja.
      Grażyna Orczyk
                                                                              Przewodnicząca Rady Powiatu

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz

Inspektor w Biurze Rady

Protokół sprawdził:
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Józef Halarewicz 
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