Protokół nr XIII/2011

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji,

która odbyła się w dniu 26.09.2011 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:
1. Otwarcie  XIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu nr XII/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 02.09.2011r.
5. Informacja Starosty o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji Rady.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2011-2015.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego  na rok 2011.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Ziębice na opracowanie dokumentacji dotyczącej przedsięwzięcia pn.: Budowa hali sportowej wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Ziębicach.

11. Informacja Przewodniczącej Rady o ilości, treści interpelacji i innych pismach, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.
12. Interpelacje i zapytania Radnych.
13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.
14. Zakończenie XIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
Ad.1
Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła XIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitała zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu, Sekretarza Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży oraz zaproszonych gości. 

Ad.2
Przewodnicząca Rady na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad, obecnych było 15 Radnych, co wobec ustawowego składu Rady stanowi quorum, czterech Radnych usprawiedliwiało swoją nieobecność, wynika ona z obowiązków służbowych lub choroby.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że Tygodnik ,,Echo Tygodnia” ogłosił Plebiscyt na Najlepszego Sportowca i Najlepszego Trenera roku 2010.

Marzena Brzezińska -  Redaktor Naczelny Tygodnika ,,Echo Tygodnia” poinformowała, 
że ogłoszony został Plebiscyt, który trwał kilka miesięcy, wyniki ogłoszone zostały 
w czerwcu br. ale w dniu dzisiejszym laureaci zostali zaproszeni na uroczyste wręczenie nagród.
Redaktor Naczelna poinformowała, że w wyniku głosowania mieszkańców powiatu najlepszym trenerem wybrany został Witold Stolarczyk.
W imieniu laureata nagrodę i list gratulacyjny odebrała Pani Mirosława Słowiak – członek Zarządu Klubu Karate KYOKUSHINKAI.
Marzena Brzezińska -  Redaktor Naczelny Tygodnika ,,Echo Tygodnia” wraz ze Starostą Ząbkowickim – Romanem Festerem i Przewodniczącą Rady – Grażyną Orczyk przekazali gratulacje i nagrody.
W imieniu  Burmistrza Ząbkowic Śląskich nagrodę przekazała Pani Justyna Giryn - Kierownik Wydziału Rozwoju i Promocji Urzędu Miejskiego w Ząbkowicach Śląskich.

Marzena Brzezińska -  Redaktor Naczelna Tygodnika ,,Echo Tygodnia” poinformowała, 
że najlepszym sportowcem została Justyna Rakowiec w imieniu której nagrodę odebrała mama laureatki. 
Przewodnicząca  Rady wraz z Redaktor Naczelną Tygodnika ,,Echo Tygodnia” i Starostą Ząbkowickim przekazali gratulacje i nagrody na ręce mamy laureatki.
II miejsce w Plebiscycie na najlepszego sportowca zajęła Patrycja Wrona. Nagrodę w imieniu Burmistrza Ząbkowic Śląskich wręczyła Justyna Giryn Kierownik Wydziału Rozwoju 
i Promocji Urzędu Miejskiego w Ząbkowicach Śląskich.

Mama laureatki podziękowała, informując, że obecnie córka przebywa na zgrupowaniu, gdzie przygotowuje się do mistrzostw Europy.
Marzena Brzezińska -  Redaktor Naczelny Tygodnika ,,Echo Tygodnia” podziękowała Staroście Ząbkowickiemu, Burmistrzowi Ząbkowic Śl. i Radzie Powiatu za uhonorowanie laureatów.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała laureatom życząc kolejnych sukcesów.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki, pogratulował sportowcom i podziękował za rozsławianie Powiatu Ząbkowickiego.

 Ad.3 
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady zwróciła się z zapytaniem czy są  uwagi  lub  propozycje do przesłanego porządku obrad?.
Nie zgłoszono uwag ani propozycji.

Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie porządek obrad.

Ad.4
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że protokół z ostatniej sesji Rady był wyłożony w Biurze Rady i nie wpłynęły uwagi ani propozycje zmian.
Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie protokół nr XII/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 02.09.2011r.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższy protokół.

Ad.5
Grażyna Orczyk -  Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Romana Festera - Starosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie informacji o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

Roman Fester - Starosta Ząbkowicki przedstawił informacje o pracy Zarządu w okresie od ostatnie sesji /zał. nr 5/. 

Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie zwróciła się 
z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionej informacji.
Nie zgłoszono zapytań.

Ad.6
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Sekretarzowi Powiatu  prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu poinformował, że powyższy projekt uchwały wynika z wniosku, który złożył właściciel apteki ,, Pod Orłem”, wnosząc o zmianę godzin otwarcia apteki w soboty, następnie przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego wraz z uzasadnieniem  /zał. nr 6/.

Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem czy są uwagi lub pytania do przedmiotowego projektu uchwały.

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Wiceprzewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Wiceprzewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Powiatu poddała pod głosowanie projekt uchwały Rady   zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie wyżej wymienioną uchwałę /zał. nr 7/.
Ad.7
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały  w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2011-2015 wraz z uzasadnieniem  /zał. nr 8/.
Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem czy są uwagi lub pytania do powyższego projektu uchwały.

Nie zgłoszono.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Wiceprzewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Wiceprzewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie wyżej wymieniony projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Powiatu poddała pod głosowanie projekt uchwały Rady  w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2011-2015.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę 
w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 
2011-2015 /zał. nr 9/.
Ad.8
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Skarbnik Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego wraz z uzasadnieniem /zał. nr 10/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zapytała, czy są  pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały.

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie poddała pod głosowanie projekt uchwały Rady w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów uchwałę w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego / zał. nr 11/, w liczbie głosów: za uchwałą 14 głosów i 1 głosem wstrzymującym się.

Ad.9
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Skarbnik Powiatu – Urszuli Rabiej prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 wraz z uzasadnieniem /zał. nr 12/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Nie wniesiono.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie przedmiotowy projekt uchwały.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie poddała pod głosowanie projekt uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 /zał. nr 13/, w liczbie głosów: za uchwałą 14 głosów i 1 głosem wstrzymującym się.

Ad.10
Przewodnicząca Rady oddała głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.
Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Ziębice na opracowanie dokumentacji dotyczącej przedsięwzięcia pn.: Budowa hali sportowej wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Ziębicach wraz z uzasadnieniem /zał. nr 14/. Dodał, że temat zaprezentowano w informacji o pracy Zarządu.
Marcin Gwóźdź – Radny Powiatu poinformował, że załącznikiem do przedmiotowego projektu uchwały jest umowa i jej nie mamy. Radny powiedział, że chciałby aby do przekazanego Radzie projektu uchwały dołączona była umowa z Gminą Ziębice i aby zawierała ona punk, że jeśli inwestycja nie rozpocznie się w ciągu trzech lat Gmina Ziębice odda środki wraz z odsetkami. Radny powiedział, że nie może zgłosić wniosku, ale zwraca się aby Rada dzisiaj tego  projektu nie podejmowała.

Dariusz Marcinków – Radny Powiatu powiedział, że w pierwszej wersji Radni otrzymali informacje, że będzie to sala gimnastyczna dla ZSP w Ziębicach, a teraz mówi się, że ma to być hala sportowa. Radny powiedział, że chciałby się dowiedzieć, jaka ma to być infrastruktura, czy ma to być basen czy jacuzzi?
Marian Kozyra – Radny Powiatu powiedział, że trwa to już pięć lat, miała to być wspólna budowa, dzisiaj się dowiaduję, że nie może być. Radny poinformował, że umowa z gminą miała być do końca marca br. i jej jeszcze nie ma, będzie się to ciągło pewnie jeszcze przez 3 lata. Radny poinformował, że w planie dotacja jest zatwierdzona, a my się na to zgodziliśmy.

Zdzisław Fleszar – Radny Powiatu poinformował, że będzie głosował przeciw uchwale. Poinformował, że gdyby na swoim terenie chciał budować halę, to jako Burmistrz starałby się i zabiegałby o to. Radny poinformował, że nie opuścił żadnej sesji i nie widział Burmistrza Ziębic. Zdzisław Fleszar poinformował, że tak naprawdę nie wie, co to ma być ta infrastruktura, jeśli na tym etapie my już mamy to finansować nie mając dokumentu to jest przeciwny. Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach zabiega o to, zbiera podpisy, ale Burmistrz Ziębic powinien tu być. Nie mamy wizji technicznej tego, co to ma być. Radny poinformował, że nie wierzy w powodzenie tej inwestycji, jeśli my już na początku mamy dawać dotację, to jakie będzie zabezpieczenie tej inwestycji. Dodał, że jeśli Burmistrz do nas nie przyjedzie, to my możemy do niego się udać.
Wiesław Jabłoński – Radny Powiatu powiedział, że należy zadać sobie pytanie, czy Zespół Szkól Ponadgimnazjalnych w Ziębicach jest szkołą gminy czy powiatu. Dlaczego mamy budować halę z infrastrukturą dla gminy. Radny wyraził zdanie, że powinniśmy wybudować halę czy salę dla naszej szkoły, niech to będzie hala pełnowymiarowa, dodał, że to my powinniśmy się postarać o środki, ponieważ jest to nasza szkoła, a nie Gminy Ziębice.
Marian Kozyra – Radny Powiatu poinformował, że podziela zdanie przedmówcy, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy istnieje możliwość wybudowania hali sportowej na potrzeby Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach na działce stanowiącej własność powiatu?

Zdzisław Fleszar – Radny Powiatu poinformował, że jest za Radnym – Wiesławem Jabłońskim, wybudujmy salę dla szkoły. Zapytał, czy infrastruktura nie będzie droższa od sali.
Roman Fester – Starosta Ząbkowicki powiedział, że nie jest to rzecz nowa, którą zaproponowano aby załatwić problem naszej szkoły, może jest to nasz błąd, że projekt umowy nie był na komisjach. Trzeba sobie zadać pytanie, czy chcemy wybudować halę dla szkoły czy infrastrukturę.
Starosta zwrócił się do Rady,  jeśli ma wątpliwości to będzie wnioskował o wycofanie tego tematu i wrócimy do niego na komisjach. Wcześniejsze opinie były takie aby budować razem, będzie to lepsze i tańsze.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie ze statutem uchwałę można wycofać na wniosek Zarządu, następnie zarządziła 10 minutową przerwę do godziny 1120.

Przewodnicząca Rady wznowiła obrady, następnie oddała głos Staroście.

Starosta Ząbkowicki – Roman Fester powiedział, że w  związku z przedstawionymi w dniu dzisiejszym wątpliwościami, składa wniosek o wycofanie z porządku obrad projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Ziębice na opracowanie dokumentacji dotyczącej przedsięwzięcia pn.: Budowa hali sportowej wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Ziębicach.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie wniosek Starosty Ząbkowickiego o wycofanie  z porządku  obrad punktu 10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Ziębice na opracowanie dokumentacji dotyczącej przedsięwzięcia pn.: Budowa hali sportowej wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Ziębicach.

W wyniku głosowania Rada Powiatu opowiedziała się jednogłośnie za wycofaniem punktu 10 z porządku obrad.
Ad.11

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady przedstawiła pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji:

- pismo z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 03.06.2011 r. Departament Ochrony Zabytków w sprawie udzielenia dotacji Zgromadzeniu Redemptorystów, Dom Zakonny w Bardzie,
- pismo Zarządu Powiatu z dnia 2011.09.14 w sprawie rozpatrzenia wniosków zgłoszonych na XII sesji Rady,

- podziękowanie za dotychczasową współpracę Posłanki Na Sejm RP Pani Moniki Wielichowskiej  /zał. nr 15,16,17/.
Ad.12
Radny – Marian Kozyra  poinformował, że na poprzedniej sesji rozmawiano o sytuacji finansowej pogotowia, Pani dyrektor przedstawiła program naprawczy, Radny zadał pytanie, czy program nie będzie miał wpływu na opiekę nad obywatelami?

Radny – Marian Kozyra poinformował, że w niedzielę dzwonił na pogotowie do kobiety, która miała wysokie ciśnienie, w pogotowiu poinformowano, że karetka przyjedzie za trzy godziny. Radny wyraził opinię, że tak być nie może i sprawdzi to. Zwrócił się z zapytaniem z czego wynika fakt, że po wezwaniu Pogotowia z Ząbkowic Śl. do pacjentki 
z wysokim  ciśnieniem dyspozytor SP ZOZ Pomoc Doraźna poinformował, 
że karetka przyjedzie za trzy godziny,

Beata Gil – Dyrektor SP ZOZ  Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. poinformowała 
o obowiązujących procedurach, wynikających z zapisów ustawy o ratownictwie medycznym, następnie dodała, że wszystkie zgłoszenia przyjmowane przez dyspozytora są rejestrowane, zostanie to sprawdzone i odpowiedź zostanie udzielona.

Dyrektor SP ZOZ  Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że każdy zgłoszony wyjazd jest realizowany.
Marian Kozyra – Radny Powiatu poinformował, że pacjentka przyjechała do szpitala i stwierdziła, że lepiej samemu przyjechać do szpitala niż dzwonić po pogotowie.

Beata Gil – Dyrektor SP ZOZ  Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że pogotowie dostaje dużo podziękowań, a przez pięć lat nie wpłynęła żadna skarga. Pani Dyrektor powiedziała, że dyspozytorki są osobami doświadczonymi , może zdarzyć się tak, że zespół ratownictwa może być faktycznie  zajęty. Zespoły wysyłane są pod trzema kodami i jeśli jest kwalifikacja, że może to zaczekać to nie wyślemy jedynej karetki z lekarzem, dyrektor dodała, że u nas nie potrzebne jest masowe zdarzenie aby karetka  ,,S” była zajęta, są trzy karetki w tym jedna z lekarzem. 

Dyrektor SP ZOZ  Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. powiedziała, że zwróci uwagę dyspozytorom żeby pełniej informowali dzwoniących.

Dariusz Marcinków – Radny Powiatu zapytał, czy jest określony termin przekazania sali SP Nr 2, Radny podkreślił, że sala ta użyczana jest bez umowy i ubezpieczenia.
Starosta Ząbkowicki – Roman Fester poinformował, że wcześniej nie można było tego zrobić bo kilka dni temu przekazano operat szacunkowy, dodał, że to po stronie dyrektora jest zabieganie o podpisanie umowy, na najbliższej sesji temat ten zostanie podjęty.

Ad.13

Zdzisław Fleszar – Radny Powiatu zgłosił wniosek o przygotowanie koncepcji budowy sali gimnastycznej na potrzeby Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach, jako zadanie własne powiatu z uwzględnieniem kosztów  i terminem realizacji przedsięwzięcia oraz przyszłych kosztów eksploatacji.

Ad.14

Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za udział, następnie zamknęła XIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji ( godz. 1137 ).

Wnioski  zgłoszone na XIII sesji Rady

w dniu 26 września 2011 roku

1. Marian Kozyra – Radny Powiatu zwrócił się  z zapytaniem:

a) z czego wynika fakt, że po wezwaniu Pogotowia z Ząbkowic Śl. do pacjentki 
z wysokim  ciśnieniem dyspozytor SP ZOZ Pomoc Doraźna poinformował, 
że karetka przyjedzie za trzy godziny,

b) czy istnieje możliwość wybudowania hali sportowej na potrzeby Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach na działce stanowiącej własność powiatu.

2. Zdzisław Fleszar – Radny Powiatu zgłosił wniosek o przygotowanie koncepcji budowy sali gimnastycznej na potrzeby Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych 
w Ziębicach, jako zadanie własne z uwzględnieniem kosztów  i terminem realizacji przedsięwzięcia oraz przyszłych kosztów eksploatacji.

















  Grażyna Orczyk





Przewodnicząca Rady Powiatu Ząbkowickiego

Protokół sporządziła:
Jolanta Dobosz

Inspektor w Biurze Rady

Sprawdził:

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu
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