Protokół nr XI/2011

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w dniu 16.08.2011 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:
1. Otwarcie XI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu nr 10/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 16.06.2011 r.

5. Informacja Starosty o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji Rady.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian  budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 r.

7. Informacja Przewodniczącej Rady o ilości, treści interpelacji i innych pismach, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

8. Interpelacje i zapytania Radnych.

9. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

10. Zakończenie XI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
Ad. 1.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła XI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitała zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży oraz zaproszonych gości.

Ad. 2

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdziła, że na dzisiejszej sesji obecnych jest 14 Radnych, więc obrady są prawomocne. 

Ad. 3.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że dzisiejsza sesja zwołana została w związku z pilną potrzebą przekazania środków finansowych samorządowi w Bilej Vodzie w Czechach. Podziękowała za zrozumienie i obecność mimo przerwy wakacyjnej. Zapytała, czy Radni mają uwagi lub wnioski do dzisiejszego porządku obrad.

W związku z brakiem uwag i wniosków Radni przyjęli jednogłośnie porządek obrad.

Ad. 4.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że protokół z sesji Nr X/2011 z dnia 16.06.2011 r. był do wglądu w Biurze Rady i do dnia wczorajszego nie wpłynęły żadne wnioski i uwagi, następnie poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu Nr X/2011 w dniu 16.06.2011 r.  

Radni jednogłośnie przyjęli powyższy protokół.

Ad. 5.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Romana Festera Starosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie informacji o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

Roman Fester Starosta Ząbkowicki poinformował, że w czasie od ostatniej sesji odbyło się 9 posiedzeń Zarządu i w związku z powyższym przedstawi tylko bieżące i najpilniejsze sprawy, którymi zajmował się Zarząd, ( zał. nr 5 ).
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. W związku z brakiem pytań Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie powyższych informacji.

Ad. 6.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011, ( zał. nr 6 ).
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie projektu uchwały. Zwróciła się do Rudolfa Wójcika Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Rudolf Wójcik Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie opinii. Zapytała, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag i wniosków poddała powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.

Ad. 7.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że w czasie od ostatniej sesji Rady Powiatu wpłynęły następujące pisma:

· Pismo Senatora RP Stanisława Jurcewicza skierowane do Prezesa Zarządu PKS S.A. w Dzierżoniowie dot. informacji na temat sytuacji ekonomiczno – finansowej Spółki, 
( zał. nr 7, 8 ).

· Pismo Posłanki na Sejm RP Moniki Wielichowskiej dot. przekazania kroniki sejmowej, ( zał. nr 9 ).

· Pismo Posłanki na Sejm RP Moniki Wielichowskiej dot. interpelacji poselskiej, którą złożyła do Aleksandra Grada Ministra Skarbu Państwa w sprawie nieodpłatnego przekazania nieruchomości położonej w Ząbkowicach Śl. przy ul. Legnickiej na wykonywanie zadań statutowych lub do zasobu Skarbu Państwa administrowanego przez Starostę Ząbkowickiego, ( zał. nr 10 ).

· Protest Mieszkańców Biernacic dot. nie wyrażenia zgody na budowę elektrowni wiatrowych w odległości bliższej niż 1500 metrów od budynków mieszkalnych, ( zał. nr 11 ).

· Pismo BR.Z.0026.217.2011 z dnia 31.05.2011 r. w sprawie wycofania opinii odnośnie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaliczenia drogi powiatowej Nr 3179D do kategorii dróg wojewódzkich, ( zał. nr 12 ).

· Pismo Or-003/21/2011 z dnia 10.08.2011 w sprawie pozytywnego zaopiniowania Sprawozdania z realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w roku 2010, ( zał. nr 13 ).

· Pismo BR.Z.0026.310.2011 z dnia 10.08.2011 dot. przyjęcia projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011, ( zał. nr 14 ).

· Pismo WK.7135.4.2011 z dnia 05.08.2011 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu, ( zał. nr 15 ).

· Pismo BR.Z.0026.253.2011 z dnia 15.06.2011 r. dot. wniosków zgłoszonych an wspólnym posiedzeniu Komisji Stałych Rady w dniu 07.06.2011 r., ( zał. nr 16 ).

· Pismo BR.Z.0026.245.2011 z dnia 15.07.2011 r. dot. rozważenia możliwości nieodpłatnego przekazania Gminie Ziębice obiektów po ZSO w Ziębicach, 
( zał. nr 17 ).

· Pismo BR.Z.0026.301.2011 z dnia 27.07.2011 r. dot. w sprawie przyznania dla Pani Wiesławy Kurzyńskiej nagrody finansowej za wieloletnią pracę i szczególne osiągnięcia na polu oświatowym, ( zał. nr 18 ).

· Pismo BR.Z.0026.240.2011 z dnia 07.06.2011 r. dot. przeniesienia na miesiąc wrzesień tematu zaplanowanego pod obrady Rady na miesiąc czerwiec br., 
( zał. nr 19 ).

· Pismo BR.Z.0026.232.2011 z dnia 063.06.2011 r. dot. wniosku zgłoszonego na IX sesji Rady Powiatu w dniu 26.05.2011 r., ( zał. nr 20 ).

·  Pismo Podsekretarza Stanu Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi dot. uznania spraw wsi i rolnictwa za priorytetowy kierunek działań Polski w ramach polskiej prezydencji w Unii Europejskiej, ( zał. nr 21 ).

· Zaproszenie Tygodnika Powiatowego Euroregio Glacensis do zaistnienia na łamach opracowania „Kto jest kim na ziemi kłodzkiej”, ( zał. nr 22 ).

· Zaproszenie Przewodniczącego Rady Miejskiej Andrzeja Dominika na XIV sesję absolutoryjną Rady Miejskiej Ząbkowic Śląskich VI kadencji, która odbędzie się w dniu 10.06.2011 r., ( zał. nr 23 ).

· Zaproszenie ZSO w Ziębicach na uroczystość pożegnania Absolwentów, 
( zał. nr 24 ).

· Zaproszenie Koła Gospodyń Wiejskich w Stolcu na XVI Wojewódzki Festiwal Zespołów Artystycznych Kół Gospodyń Wiejskich, ( zał. nr 25 ).

· Kontakt z posłanką Moniką Wielichowską i senatorem Stanisławem Jurcewiczem, 
( zał. nr 26 ).

· Zaproszenie na wykład laureata Nagrody im. Nobla w dziedzinie ekonomii, 
( zał. nr 27 ).

· Zaproszenie na Heppening 139 schodów do poezji, ( zał. nr 28 ). 

· Zaproszenie na uroczystości związane ze Świętem Policji Państwowej, ( zał. nr 29 ).

· Zaproszenie na XXXI Dni Otwarte Doradztwa Rolniczego oraz XVI Regionalną Wystawę Zwierząt Hodowlanych, ( zał. nr 30 ).

· Zaproszenie na Dni i Noce Krzywej Wieży, ( zał. nr 31 ).

· Zaproszenie na Dolnośląską Inaugurację Polskiej Prezydencji w UE, ( zał. nr 32 ).

· Zaproszenie do składania kandydatur do Dolnośląskiego Klucza Sukcesu za 2010 rok, ( zał. nr 33 ).

Ad. 8, 9.
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady zapytała Radnych czy mają interpelacje, zapytania, wolne wnioski i oświadczenia.

Dariusz Marcinków Radny poinformował, że na terenie Powiatu jest problem dot. surowicy na jad żmii, które licznie występują na naszym terenie. Dodał, że próbował zakupić taką surowicę, ale okazało się, że nie można zakupić ich w żadnej aptece a także w hurtowni leków. Stwierdził, że Komisja Bezpieczeństwa powinna zająć się tym tematem.

Zdzisław Fleszar Radny poparł wniosek Radnego Dariusza Marcinkowa. Dodał, że na terenie, na którym mieszka również występują żmije, dlatego ma w domu surowicę na jad żmii, która może być już przeterminowana. Poinformował, że prawdą jest fakt, że nigdzie nie można zdobyć tej surowicy, a powinna być dostępna i każdy powinien wiedzieć gdzie się udać, żeby ją zdobyć.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady zwróciła się do Romana Festera Starosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie informacji na temat sytuacji PKS na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

Roman Fester Starosta Ząbkowicki poinformował, że PKS ogranicza kursy na terenie naszego Powiatu, i dodał że kursy nierentowane da się jeszcze wytłumaczyć, ale wycofanie się takiego monopolisty, jakim jest PKS ze świadczenia dowozu dzieci do szkoły już ciężko jest wytłumaczyć i zrozumieć. Poinformował, że odbyły się dwa spotkania u Burmistrza Ząbkowic Śląskich i w PKS w Dzierżoniowie z Kierownictwem PKS – u, gdzie zostało zadane pytanie o przyszłość firmy, ponieważ PKS ma koncesję na świadczenie przewozów szkolnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego i ma obowiązek świadczyć te usługi do czasu wygaśnięcia tej koncesji. Dodał, że nie otrzymali jednoznacznej odpowiedzi, co będzie z kursami od 1 września br, związanymi z dowozem dzieci do szkoły, poza tym kierownictwo PKS stoi na stanowisku, że samorządy mogą dofinansować dowóz dzieci do szkoły, ale stwierdził, że to nie jest rozwiązanie problemu. Poinformował, że załoga też się martwi, zwłaszcza, że otrzymali wypowiedzenia z pracy, poza tym jednostka ta, ze względu na zadłużenie nie może brać udziału w przetargach.

Poinformował, że Zarząd Powiatu wystąpił do Ministerstwa Skarbu z wnioskiem o wydzielenie terenu PKS – u w Ząbkowicach Śl. i przejęcie tego terenu na naszą rzecz i w ten sposób zabezpieczenia między innymi przewozów dzieci do szkoły. Poza tym, dodał, że odbył spotkanie w Ministerstwie Skarbu właśnie w tej sprawie. Poinformował, że otrzymał odpowiedź formalną, gdzie Ministerstwo stoi na stanowisku, że takie czynności leżą w gestii Zarządu i Rady Nadzorczej spółki. Dodał, że jeżeli będzie taka potrzeba, to Zarząd Powiatu na pewno wystąpi do Zarządu i Rady Nadzorczej, o ile nie zostanie przygotowane żadne rozwiązanie tej sytuacji, ponieważ Ministerstwo Skarbu cały czas analizuje sytuację PKS – u.

Stwierdził, że liczy iż od 1 września br. PKS ruszy a najbliższe dni pokażą, jak będzie, bo Gmina Ząbkowice Śląskie ogłosiła przetarg na zorganizowanie przewozów dzieci do szkół i jeżeli PKS stanie do przetargu, to będzie znaczyć, że podjęte są działania ratowania spółki.

Poinformował, że stanowisko Zarządu Powiatu jest takie, że gdyby była wola wydzielenia PKS – u w Ząbkowicach Śl. to Powiat jest gotów to przejąć. Dodał, że na bieżąco będzie przekazywał Radnym informacje dotyczące PKS – u.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady podziękowała za przedstawienie informacji.

Ad. 9.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zamknęła XI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji ( godz. 1030 ).

Grażyna Orczyk
Przewodnicząca Rady Powiatu

Protokół sporządziła:

Karina Kowal – Bojsza

Sprawdził:

Józef Halarewicz 
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