Protokół nr XVII/2011

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji,

która odbyła się w dniu 29.12.2011 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad

1. Otwarcie XVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu nr XVI/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 22.12.2011 r.

5. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Ząbkowickiego na lata 2012-2027.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Budżetowej Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.

8a  Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które 
nie wygasają z upływem roku budżetowego.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2011 r.

9a Rozpatrzenie projektu uchwały Rady o zmianie uchwały w sprawie wysokości 
opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości  kosztów w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcie pojazdu lub w trakcie usuwania ustaną przyczyny jego usunięcie. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej  uchwałę w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powołania doraźnej komisji dla przygotowania projektu zmian Statutu Powiatu Ząbkowickiego.

12. Informacja Przewodniczącego Zarządu Fundacji Barka o możliwości utworzenia powiatowego centrum integracji społecznej oraz  o źródłach finansowania.

13. Informacja Przewodniczącej Rady o ilości, treści interpelacji i innych pismach, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

14. Interpelacje i zapytania Radnych.

15. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

16. Zakończenie XVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
Ad.1

Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła XVII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitała zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży.

Ad.2
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności  poinformowała, że obecnych jest 18 radnych, co wobec składu ustawowego stanowi quorum, nieobecny jest Radny – Andrzej Witek.

Ad.3
Przewodnicząca Rady poinformowała o dwóch wnioskach Zarządu Powiatu w sprawie zmiany przesłanego porządku obrad, wprowadzenie punktu 8a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego, oraz punktu 9a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady o zmianie uchwały w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości  kosztów w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcie pojazdu lub w trakcie usuwania ustaną przyczyny jego usunięcie. 
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie dwa powyższe wnioski.
W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie powyższe wnioski Zarządu do porządku obrad.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie cały porządek obrad uwzględniający przyjęte wnioski.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie porządek obrad.

Ad.4
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że nie wpłynęły uwagi ani propozycje zmian do protokołu z poprzedniej sesji Rady, następnie poddała pod głosowanie protokół nr XVI/2011 z dnia 22.12.2011 r.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższy protokół.

Ad.5
Roman Fester – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji /zał. nr 5/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem , czy są pytania do przedstawionej  informacji.

Marian Kozyra – Radny Powiatu zapytał o wyrok Sądu Administracyjnego we Wrocławiu.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że dotyczy to skargi Cechu Rzemiosł Różnych i Małej Przedsiębiorczości, dodała, że Wojewódzki Sąd Administracyjny we Wrocławiu oddalił skargę skarżącego.

Nie zgłoszono więcej zapytań.

Ad.6  
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Skarbnik Powiatu  prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 6/, poinformowała, że do tej uchwały mają zastosowanie przepisy, które będą obowiązywały od 2014 roku.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie przedstawiła uchwałę 
Nr IV/266/2011 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowego we Wrocławiu  
z 9 grudnia 2011 roku w sprawie opinii o projekcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego przedstawionej wraz z projektem uchwały budżetowej na rok 2012 /zał. nr 7/, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu?

Nie zgłoszono.

Na salę obrad przybył Radny – Andrzej Witek

Przewodnicząca Rady oddała głos przewodniczącym komisji stałych Rady prosząc 
o przedstawienie opinii komisji.

Marian Kozyra – Przewodniczący Komisji Środowiska i Rolnictwa poinformował, że komisja wydała pozytywną opinię do projektu uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja debatowała długo z pewnymi uwagami wydała opinię pozytywną.

Andrzej Regener – Przewodniczący Komisji poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Rudol Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej powiedział, że komisja bardzo staranie przeanalizowała zapisy projektu uchwały,  zwróciła szczególna uwagę na zastosowanie priorytetów, jeśli chodzi o zapisane zadania, malejące zadłużenie i to, że nie przewiduje się wzrostu płac pracowników jednostek samorządowych. Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja wyraziła pozytywną opinię do  tego projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady podziękowała za przedstawione  opinie, następnie zapytała, czy są pytania?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 8/.

Ad.7

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Skarbnik Powiatu  prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu poinformowała, że jest to budżet deficytowy, deficyt wynosi 2 084 648,75 zł., następnie omówiła poszczególne pozycje budżetowe wraz 
z dochodami własnymi powiatu, informując , że dochodów tych nie wystarcza na pokrycie zadań własnych powiatu. Dodała, że autopoprawki, które otrzymali Radni są ujęte w przekazanym budżecie.

Skarbnik Powiatu przedstawiła autopoprawki wniesione przez  Zarząd Powiatu Ząbkowickiego do projektu budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012 
/zał. nr 9/. Poinformowała o błędzie pisarskim dot. mostu nie w Ożarach a w Laskach, dodała, że autopoprawki uwzględniają wnioski zgłoszone przez komisje Rady.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu poinformowała, że dzisiaj jest autopoprawka, która wynika z rozstrzygnięcia nadzorczego, ale nie do tej uchwały. W ostateczności wpisany został zapis, że ,, i podlega publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego”.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały budżetowej Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012 /zał. nr 10/. Skarbnik Powiatu poinformowała o pomyłce 
w zapisie § 9 projektu uchwały p.1, ma być §8.

Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie oddała głos Staroście Ząbkowickiemu.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki podziękował Pani Skarbnik za przedstawienie projektu budżetu, powiedział, że nie jest to budżet jaki byśmy sobie wymarzyli, ale nie jest to budżet, którego musimy się wstydzić. Wskaźnikami tymi mówiącymi o tym są wydatki majątkowe związane z zadaniami w zakresie dróg, mostów, projekt  termomodernizacyjny i innymi małymi projektami. Ważne, że inwestycje te są oparte o środki zewnętrzne. Zabiegamy o to, aby  pozyskać jak najwięcej środków zewnętrznych do powiatu. Starosta Ząbkowicki poinformował, że nie ma zagrożenia w budżetach jednostek, które zagrażałyby  ich funkcjonowaniu. Podziękował Radnym za prace nad budżetem, jego budowa przebiegała w zgodzie i realnej ocenie.

Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk zapytała, czy Radni chcieliby zabrać głos.

W związku z brakiem zapytań Przewodnicząca Rady oddała głos Wiceprzewodniczącemu Rady prosząc  o przedstawienie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej.

Jerzy Organiściak – Wiceprzewodniczący Rady przedstawił uchwałę Nr IV/262/2011 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 9 grudnia 2011 roku w sprawie opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Ząbkowickiego projekcie uchwały budżetowej Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012 wraz z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi /zał. nr 11/ oraz uchwalę Nr IV/290/2011 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 14 grudnia 2011 roku w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu Powiatu Ząbkowickiego przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej na rok 2012 /zał. nr 12/.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała za przedstawienie opinii, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy ktoś chciałby zabrać głos?

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos przewodniczącym komisji stałych Rady prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Marian Kozyra – Przewodniczący Komisji Środowiska i Rolnictwa  poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie uchwałę budżetową Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Andrzej Regner – przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie uchwałę budżetową.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja trzykrotnie omawiała projekt budżetu, ostateczną opinie podjęła 27 grudnia br.

Przewodniczący Komisji w imieniu własnym i członków komisji podziękował Pani Skarbnik, Zarządowi, kierownikom jednostek organizacyjnych za prace nad budżetem. Dodał, że komisja rozumie, że jest to budżet kompromisu. W czasie pracy nad projektem chciałoby się żeby był on lepszy, ale uzyskał akceptację Radnych, zgłoszone trzy wnioski przez komisje stałe znalazły swoje miejsce w budżecie. Budżet ten wymaga dyscypliny, ale też oczekiwań wobec Zarządu, że będzie zabiegał o środki zewnętrzne do tego typu zadań jak termomodernizacja, drogi, walka z bezrobociem i oświata. Dotyczy to też kierowników jednostek organizacyjnych aby starali się  o pozyskanie środków zewnętrznych.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji w imieniu własnym i całej komisji życzył Zarządowi i Pani Skarbnik pomyślności z realizacji tego trudnego budżetu, jak również w pozyskiwaniu środków zewnętrznych aby korzystali w tego mieszkańcy. Poinformował, że Komisja Budżetowa zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały  budżetowej Powiatu Ząbkowickiego na 2012 rok.

Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawione opinie, następnie wyraziła zdanie, że opinia przedstawiona przez Przewodniczącego Komisji Budżetowej jest opinią Rady, którą wypracowała na wspólnym posiedzeniu. Dodała, że cieszy to, że są wpisane zadania związane z drogownictwem, realizowany jest priorytet oświata, czyli termomodernizacja, również budowa boiska w Ziębicach oraz budowa hali w Ziębicach, na którą zapisano 200,000 zł. na dokumentację, a realizacja tego zadania będzie zależała od pozyskanych środków z zewnątrz. Dodatkowym obciążeniem są nowe zapisy ustawy również o pieczy zastępczej.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie autopoprawki Zarządu do projektu budżetu.

Rada jednogłośnie przyjęła autopoprawki zniesione przez Zarząd – w załączeniu do protokołu.

Przewodnicząca  Rady poddała pod głosowanie autopoprawki wskazane przez panią Skarbnik zmiana zapisu w § 9 p. 1 zmiana § z 7 na 8 oraz dopisanie w § 11 projektu uchwały budżetowej   ,, i podlega publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego”.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła powyższe autopoprawki.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie uchwałę budżetowa Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012 uwzględniającą w/w autopoprawki.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła uchwałę Budżetową Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012 /zał. nr 13/.
Przewodnicząca Rady podziękowała Staroście, Zarządowi Powiatu i Pani Skarbnik za przygotowanie bardzo czytelne tego projektu uchwały.

Roman Fester- Starosta Ząbkowicki podziękował za przyjęcie budżetu, podziękował Zarządowi, Pani Skarbnik ze służbami finansowymi, kierownikom jednostek organizacyjnych powiatu, Radnym, że mogliśmy taki budżet skonstruować i za znalezienie kompromisu 
i wspólnego zdania, co pozwoli na realizację w kolejnych latach poszczególnych zadań.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że w związku z wprowadzeniem do porządku obrad dodatkowych projektów uchwał w pokoju kierownika Wydziału Oświaty odbędzie się posiedzenie Komisji Budżetowej i Komisji Rozwoju Regionalnego 
i Infrastruktury, następnie zarządziła przerwę w obradach do godz. 1200.

Ad.8

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady wznowiła obrady oddając głos Skarbnik Powiatu.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką 
w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 /zał. nr 14/.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zapytała, czy są uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały?
Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc 
o przedstawienie opinii komisji.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie autopoprawkę Zarządu do projektu uchwały.

W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła powyższą autopoprawkę.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Grażyna Orczyk poddała pod głosowanie projekt uchwały uwzględniający autopoprawkę Zarządu w sprawie  zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.

Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę /zał. nr 15/.
Ad.8a

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Skarbnik Powiatu  prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego /zał. nr 16/.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zapytała, czy są uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały?
Nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącym Komisji Budżetowej i Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował o pozytywniej opinii komisji do  w/w projektu uchwały wraz z autopoprawką.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały uwzględniający autopoprawkę.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały uwzględniający autopoprawkę Zarządu Powiatu  w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego.

 W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę /zał. nr 17/.
Ad.9
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc  o przedstawienie projektu uchwały.
Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały wraz 
z autopoprawką zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób niepełnosprawnych 
w 2011 r. /zał. nr 18/.

Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi bądź pytania do przedstawionego projektu?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie poddała pod głosowanie projekt uchwały  wraz z autopoprawką zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób niepełnosprawnych w 2011 r.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę /zał. nr 19/.
Ad.9a
Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk oddała głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały o zmianie uchwały 
w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania ustaną przyczyny jego usunięcia /zał. nr 20/.

Starosta poinformował, że w poprzedniej uchwale brakowała zapisu w § 3 Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego.
Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi bądź pytania do przedstawionego projektu?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę o zmianie uchwały w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania ustaną przyczyny jego usunięcia /zał. nr 21/.
Przewodnicząca Rady Powiatu – Grażyna Orczyk przywitała przybyłego Pana Stanisława Jurcewicza  Senatora RP i Panią Barbarę Sadowską Wiceprzewodniczącą Zarządu Fundacji Barka.
Ad.10
Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk oddała głos Sekretarzowi Powiatu  prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił wraz z uzasadnieniem projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 22/.

Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi bądź pytania do przedstawionego projektu?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie w/w  projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę 
w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 23/.

Ad.11
Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem 
w sprawie powołania doraźnej komisji dla przygotowania projektu zmian Statutu Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 24/, następnie zapytała, czy są uwagi lub zapytania do przedstawionego projektu?
Dariusz Marcinków – Radny Powiatu poinformował, że nie wyraża zgody na bycie członkiem tej komisji z przyczyn osobistych.

Andrzej Regner – Radny Powiatu powiedział, że ze względu na to, że jest nową osobą 
w Radzie brakuje mu uzasadnienia, co do wniosku o powołanie tej komisji. Dodał, że ze swojej strony nie zauważył sytuacji, która by destabilizowała pracę Rady. Radny poprosił 
o króciutkie uzasadnienie w stosunku do proponowanych zmian w statucie powiatu.

Radny – Marian Kozyra powiedział, że nie pora aby tu dyskutować, przypomniał, że statut trzeba zmienić, nie ma już ZSO w Ziębicach, Domu Pomocy w Brzeźnicy. Dodał, że Radni zgłaszali, że nie mają wpływu na porządek obrad.
Przewodnicząca Rady zwróciła się do pozostałych członków komisji doraźnej, czy wyrażają zgodę na bycie jej członkami.

Radni: Tadeusz Cymbała, Agnieszka Gnach, Marian Kozyra i Rudolf Wójcik wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady zarządziła przerwę w obradach w celu spotkania się Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej RP.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady wznowiła obrady zgłaszając w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej RP na członka komisji Radnego Jerzego Organiściaka, następnie zapytała Radnego, czy wyraża zgodę?

Jerzy Organiściak – Radny Powiatu wyraził zgodę.

Przewodnicząca Rady zapytała, czy są uwagi lub zapytania do przedmiotowego projektu uchwały.

Nie zgłoszono.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

powołania doraźnej komisji dla przygotowania projektu zmian Statutu Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 25/.
W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła powyższą uchwałę większością głosów: za 18 
i jednym głosem wstrzymującym się /zał. nr 26/.
Przewodnicząca Rady oddała głos Panu Stanisławowi Jurcewiczowi Senatorowi RP.

Stanisław Jurcewicz – Senator RP podziękował za wybór jego osoby do Parlamentu, Pan Senator dodał, że  praktycznie co druga osoba oddała głos na niego w tym okręgu, następnie  poprosił o wsparcie LZS – ów, poinformował, że w skład Rady Dolnośląskiego Zrzeszenia Ludowych Zespołów Sportowych wszedł Pan Starosta. Pan Senator poinformował, że jako stowarzyszenie zajęli III i II miejsce, dodał, że praca ta i wyniki sportowe dają duże zadowolenie, Pan Senator poinformował, że zrzeszenie chce zwiększyć działalność w tym powiecie. Dodał, że został Wiceprzewodniczącym Komisji Gospodarki Narodowej, a specjalizuje się w jednolitym rynku i usługach. Pojawiły się nowe elementy wsparcia przedsiębiorstw.

Stanisław Jurcewicz – Senator RP poinformował, że  w imieniu własnym i Pani Poseł Moniki Wielichowskiej  wysunął propozycję apelu dotyczy to Powiatu Kłodzkiego i Dzierżoniowskiego, które wystąpiły z apelami. Senator poinformował, że zaproponuje takie spotkanie z udziałem tych powiatów i naszym i aby uczestniczyli w nim przedstawiciele resortów ministerstwa infrastruktury dotyczy to problemów między innymi z rynkiem pracy, komunikacji i wsparcia inwestycji.
Senator RP – Stanisław Jurcewicz złożył obecnym życzenia noworoczne.

Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki poinformował o problemie związanym 
z możliwością zniknięcia u nas Sądu Rejonowego. Wicestarosta dodał, że informację taką uruchomił już Burmistrz Ząbkowic Śl. Jest to nowa inwestycja i atrybut powiatu.  Wicestarosta Ząbkowicki zwrócił się z prośbą o interwencję w tej sprawie.

Stanisław Jurczewicz – Senator RP poinformował, że uczyniło to wczoraj, wystąpił do Pana Ministra, dodał, że oczekuje pozostawienie sądu i jego optymalne wykorzystanie.

Pan Senator powiedział, że jest to projekt rozporządzenia, działa tu duża dynamika i próbuje jej sprostać. Obiekt w Ząbkowicach Śl. jest jedynym z istniejących nowoczesnym budynkiem. 

Stanisław Jurczewicz – Senator RP powiedział, że będzie na bieżąco informował Pana Starostę o sprawie. Dodał, że ciąży na nim zorganizowanie spotkania, sprawa dotyczy 
PKS – u, dodał, że nastąpiły zmiany ze strony ministerstwa. Pan Senator poinformował, że zorganizuje spotkanie Starosty ze Starostą Dzierżoniowskim aby mogło to tu funkcjonować, ale wchodzą też elementy ekonomiczne. Dodał, że podpisano kontrakt na trzy lata na dowóz dzieci i przez ten okres filia musi funkcjonować.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała Panu Senatorowi za przybycie i za interwencję, pogratulowała wyboru i tak dużego zaufania wyborców.
Ad.12
Przewodnicząca Rady oddała głos Pani Barbarze Sadowskiej – Wiceprzewodniczącej Zarządu Fundacji Barka.

Barbara Sadowska – Wiceprzewodnicząca Zarządu Fundacji Barka poinformowała, że z Panią Ireną Balikowską spotyka się od dawna, ujawniła się inicjatywa utworzenia centrum integracji społecznej, następnie przedstawiła prezentację multimedialną o możliwości utworzenia powiatowego centrum integracji społecznej oraz o źródłach finansowania 
/zał. nr 27/.

Wiceprzewodnicząca Zarządu Fundacji Barka poinformowała, że jeśli Radni uznają temat za ważny to w kwietniu można wystąpić z wnioskiem do Wojewody o nadanie statutu CIS – u, później do Marszałka o sfinansowanie wyposażenia oddziałów. 
Barbara Sadowska – Wiceprzewodnicząca Zarządu Fundacji Barka podziękowała za wysłuchanie i zadeklarowała pomoc w utworzeniu CIS – u.
Irena Balikowska – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach poinformowała, że wspólnie z Panią Barbarą Sadowską udało się zorganizować w powiecie  pierwsze warsztaty, w których uczestniczyli Radni Panowie Jerzy Organiściak i Rudolf Wójcik.  Dodała, że być może uda się aby centrum integracji społecznej zafunkcjonowało w naszym powiecie, Dyrektor PUP w Ząbkowicach Śl. zwróciła się do Radnych z prośbą o lokal w którym mogłoby to funkcjonować. Ponad 50% osób niepracujących to osoby, które nadużywają alkoholu, nie posiadają doświadczenia i one bez pomocy nie wrócą na rynek pracy.
Irena Balikowska – Dyrektor PUP w Ząbkowicach Śl. podziękowała Pani Barbarze Sadowskiej i całemu zespołowi za poświecony czas.

Przewodnicząca Rad podziękowała, następnie zapytała, czy są pytania?

Rudolf Wójcik – Radny Powiatu poinformował, że mógł uczestniczyć w warsztatach, dodał, że działalność fundacji nie jest łatwa, potrzebna jest wiara, że to, co się założy uda się. Radny przyznał, że pomoc socjalna jest bardzo potrzebna. Jeśli chodzi o powiat byłaby to uchwała, natomiast cała działalność spada na Wójtów i Burmistrzów, muszą oni organizować te formy zatrudnienia. Mamy deklaracje słowne przedstawicieli gmin. Powinna przyświecać nam pomoc najbiedniejszym.
Radny – Marian Kozyra stwierdził, że należy przygotować projekt uchwały w sprawie utworzenia centrum integracji społecznej.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że pracuje w gminie, gdzie organizowana jest pomoc społeczna, dodała, że jest to trudne, ale jest wiele przypadków, że praca ta jest potrzebna i są osoby, które otrzymują zatrudnienie na stałe.
Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu zgłosiła wniosek o zorganizowanie spotkania w Burmistrzami i Wójtami Miast/Gmin Powiatu Ząbkowickiego w sprawie możliwości utworzenia Centrum Integracji Społecznej.
Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała, ile wynoszą nakłady finansowe przy zatrudnieniu  sześciu osób w centrum integracji społecznej i utrzymanie lokalu?
Barbara Sadowska - Wiceprzewodnicząca Zarządu Fundacji Barka poinformowała, że centrum integracji społecznej nie korzysta z pieniędzy Powiatowego Urzędu Pracy tylko z pieniędzy ministerstwa przekazanym  PUP w zależności od obecności, średnio centrum przy 25-30 osobach kosztuje około 100.000 zł. Najpierw zlecenie pracy, podpisuje się z gminą porozumienie na warsztaty i wówczas ta gmina ma za zadanie wskazać pracę i ta praca np. kosztuje 100.000 zł., a utrzymanie 120.000 zł., to wówczas solidarnie gminy składają się na tę różnice. Dodała, że w Częstochowie funkcjonuje centrum integracji społecznej, które w 100% utrzymuje się  ze swojej pracy. Pracownicy CIS – u spłacają również swoje zadłużenia względem spółdzielni mieszkaniowych. Koszty CIS – u to: kierownik, instruktorzy, mały CIS kosztuje około 120.000 zł.

Wiceprzewodnicząca Zarządu zaproponowała odbycie spotkania z Burmistrzami i Wójtami Gmin w których  CIS -y już funkcjonują.

Zdzisław Fleszar – Radny Powiatu przedstawił historię remontu ,,czerwonego kościółka” w Kamieńcu Ząbkowickim, remont przeprowadziło dwudziestu niepracujących mieszkańców gminy i do dzisiaj niewiele się tam zmieniło, ich płace finansowane były z funduszu socjalnego opieki społecznej. Radny powiedział, że w każdej gminie jest nieczynne ogrodnictwo, można by zapytać Wójtów czy na ich terenie nie ma gospodarstwa, w którym mogłoby to funkcjonować. Jeśli równolegle będą roboty publiczne to będzie to wykorzystane, bo jeśli stworzymy pewien mechanizm pobudzeniowy to będzie to owocowało.

Przewodnicząca Rady podziękowała.

Ad.13
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że Radni: Zdzisław Fleszar 
i Henryk Szymański złożyli interpelację w sprawie podjęcia czynności związanych ze wspólnym dla wszystkich placówek podległych Powiatowi Ząbkowickiego zamówieniem publicznym na dostawę energii elektrycznej, gazu, artykułów spożywczych, artykułów chemicznych, artykułów biurowych /zał. nr 28/.
Przewodnicząca Rady przedstawiła pismo Burmistrza Ząbkowic Śl. – stanowisko samorządu Gminy Ząbkowice Śl. w przedmiocie zniesienia Sądu Rejonowego w Ząbkowicach Śl. 
/zał. nr 29/
 Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady wyraziła opinię, że Rada Powiatu powinno zająć stanowisko wyrażające niezadowolenie w powyższej sprawie.
Radni Powiatu jednogłośnie przyjęli wniosek o przygotowanie projektu stanowiska wyrażającego niezadowolenie w związku z projektem Rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości w sprawie zniesienia niektórych sądów rejonowych, utworzenia zamiejscowych wydziałów w niektórych sądach rejonowych oraz zmiany rozporządzenia w sprawie sadów apelacyjnych, sądów okręgowych i sądów rejonowych oraz ustalenia ich siedzib i obszarów właściwości.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady przedstawiła pismo Rady Rodziców Samorządowego Zespołu Szkół w Złotym Stoku dot. prośby o pomoc w dofinansowaniu projektu ,,Każdy uczeń ma własną szafkę w szkole”. Przewodnicząca Rady poinformowała, że jeśli ktoś wyrazi wolę pomocy pismo to jest dostępne w Biurze Rady wraz z numerem rachunku /zał. nr 30/.
Ad.14,15
Roman Fester – Starosta Ząbkowicki podziękował za zajęcie stanowiska i złożoną interpelacje, ale w tym temacie decyzje już zapadły, przyjęty został określony regulamin  i takie działania zostały już podjęte.

Radny – Marian Kozyra podziękował za zaufanie na wybór jego osoby do komisji statutowej, następnie zwrócił się do Przewodniczącej Rady  z wnioskiem aby w dniu dzisiejszym zwołała pierwsze posiedzenie komisji w celu jej ukonstytuowania.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie opowiedziała się za wnioskiem Radnego – Mariana Kozyry.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że pierwsze posiedzenie doraźnej komisji dla przygotowania projektu zmian Statutu Powiatu Ząbkowickiego odbędzie się w dniu dzisiejszym na sali konferencyjnej po zakończeniu sesji Rady.

Marian Kozyra – Radny Powiatu wyraził zdanie, że w komisji tej może uczestniczyć każdy z Radnych zgłaszając swoje propozycje.
Radny – Rudolf Wójcik zapytał, czy będzie pomoc radcy prawnego?

Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że pomoc taka będzie.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za rok pracy, za zaangażowanie i wypracowane wnioski, następnie złożyła obecnym życzenia noworoczne.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki przyłączy się do życzeń.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za udział zamykając XVII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
(godz. 1400).
Wnioski  i interpelacje zgłoszone na  XVII sesji Rady

w dniu 29.12.2011 r.

1. Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zgłosiła wniosek o zorganizowanie spotkania w Burmistrzami i Wójtami Miast/Gmin Powiatu Ząbkowickiego w sprawie możliwości utworzenia Centrum Integracji Społecznej.

2. Radni Powiatu wnioskują o przygotowanie projektu stanowiska wyrażającego niezadowolenie w związku z projektem Rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości w sprawie zniesienia niektórych sądów rejonowych, utworzenia zamiejscowych wydziałów w niektórych sądach rejonowych oraz zmiany rozporządzenia w sprawie sadów apelacyjnych, sądów okręgowych i sądów rejonowych oraz ustalenia ich siedzib i obszarów właściwości.

3. Radni: Zdzisław Fleszar i Henryk Szymański złożyli interpelację w sprawie podjęcia czynności związanych ze wspólnym dla wszystkich placówek podległych Powiatowi Ząbkowickiego zamówieniem publicznym na dostawę energii elektrycznej, gazu, artykułów spożywczych, artykułów chemicznych, artykułów biurowych – interpelacja w załączeniu.
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