Protokół nr XXVII /2012

z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji,

która odbyła się w dniu 27.12.2012 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:

Część I robocza 

1. Otwarcie  XXVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu nr XXVI/2012 z sesji Rady Powiatu w dniu 23.11.2012 r.

5. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową na rok 2012.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Ząbkowickiego na lata 2013-2027.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Budżetowej Powiatu Ząbkowickiego na rok 2013.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Ząbkowickiego. 

11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zakończenie XXVII  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

Część II uroczysta – godz. 1200

Spotkanie opłatkowo - noworoczne Radnych Powiatu Ząbkowickiego z udziałem zaproszonych gości. 

Ad.1

Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła XXVII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitała Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu, Sekretarza Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży oraz zaproszonych gości. 

Ad. 2

Grażyna Orczyk - Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdziła quorum, poinformowała, że  na sesji obecnych jest 15 Radnych, z powodu choroby nieobecni są Panowie: Tadeusz Cymbała, Ryszard Nowak, Andrzej Regner i Henryk Szymański.

Ad.3
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się z zapytaniem czy są uwagi lub propozycje do przesłanego porządku obrad.

Rada Powiatu nie wniosła propozycji  ani uwag przyjmując jednogłośnie porządek obrad.

Ad.4
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, że nie wpłynęły uwagi ani propozycje zmian do protokołu z poprzedniej sesji Rady, następnie poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu nr XXVI/2012 z dnia 23.11.2012 r.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższy protokół.

Ad.5
Przewodnicząca Rady oddała głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie informacji.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. nr 5/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, przywitała przybyłą  Panią Izabelę , Katarzynę Mrzygłocką – Posłankę na Sejm RP, następnie zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Nie wniesiono zapytań.

Ad.6
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Skarbnik Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego  wraz z autopoprawką Zarządu Powiatu /zał. nr 6/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytanie do przedmiotowego projektu uchwały?

Nie zgłoszono.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnej opinii komisji.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 7/.
Ad.7
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu oddała głos Skarbnik Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012 wraz z autopoprawką Zarządu  /zał. nr 8/.

Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytanie do projektu uchwały?

Nie zgłoszono.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie w/w projekt uchwały.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2012 /zał. nr 9/.
Ad.8
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Staroście Ząbkowickiemu.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki odniósł się do zapisów projektu budżetu powiatu na rok 2013 oraz do projektu wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego na lata 2013-2027. Starosta Ząbkowicki poinformował, że przekazany został Radnym projekt budżetu na 2013 r., został on zaopiniowany pozytywnie przez wszystkie stałe komisje Rady powiatu. Jest to budżet niełatwy i trzeba było uwzględnić jego realne możliwości. Zadaniami priorytetowymi są inwestycje drogowe i termomodernizacyjne, ale są też uwzględnione inne wnioski i potrzeby choćby jednostek oświatowych. Wydatki wynoszą 85 330 097,39 zł., dochody bieżące to kwota 72 339 094,41 zł. dochody majątkowe zapisano w wysokości 7 651 111.82 zł. Jest to budżet podobny do poprzedniego. Głównym założeniem  dla środków inwestycyjnych są środki pozyskiwane z NFOŚ i GW, od Wojewody, z funduszy europejskich i z porozumień. 

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki wyraził nadzieję, że zapisy zadań ujętych w budżecie będą przekonywały Radnych i mieszkańców. Dodał, że będziemy się starać o pozyskanie środków zewnętrznych poprzez uzupełnienie tego budżetu dodatkowymi środkami. Nie da się zaplanować środków z zakresu dochodów majątkowych, a będą one miały dla nas znaczenie.

Przewodnicząca Rady podziękowała oddając głos Skarbnik Powiatu.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 10/. Poinformowała, że uchwała około budżetowa uchwalona przez Sejm będzie wymagała od nas zmian w zapisie Wieloletniej Prognozy Finansowej w ciągu trzech miesięcy.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie oddała głos Dariuszowi Marcinków - Wiceprzewodniczącemu Rady prosząc o przedstawienie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu.

Dariusz Marcinków – Wiceprzewodniczący Rady przedstawił uchwałę Nr IV/229/2012 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 23 listopada 2012 r. w sprawie opinii o projekcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego przedstawionej wraz z projektem uchwały budżetowej na rok 2013 /zał. nr 11/.
Przewodnicząca Rady podziękowała, dodała, że projekt uchwały był  bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady, następnie otworzyła dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu.

Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc 
o przedstawienie opinii.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji poinformował, że komisja szczegółowo zapoznała się z powyższym projektem uchwały, członkowie komisji uzyskali odpowiedzi na zapytania 
i zaopiniowali pozytywnie przedmiotowy projekt uchwały.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała  pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 12/.
Ad.9
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Skarbnik Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt Uchwały Budżetowej Powiatu Ząbkowickiego na rok 2013 wraz z autopoprawkami Zarządu /zał. nr 13/. Poinformowała, że łączna kwota planowanych dochodów wynosi 79 990 206,23 zł, dochody bieżące to kwota 72 339 094,41zł., co stanowi 90,43%, dochody majątkowe to kwota  7 651 111.82 zł., co stanowi 9,57%. Łączna kwota planowanych wydatków budżetu wynosi 85 330 097,39 zł. z tego: wydatki bieżące w wysokości 70 832 787,74 zł., wydatki majątkowe w wysokości 14 497 309.65 zł., co stanowi 16,99%. Ustala się deficyt budżetu powiatu w kwocie 5 339 891,16 zł. Skarbnik Powiatu poinformowała, że kwota ta wynika również z zaciągniętej pożyczki z NFOŚi GW w związku z zadaniem termomodernizacyjnym, rzeczywisty deficyt to kwota 3.200.000 zł.
Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie oddała głos Jerzemu Organiściakowi -  Wiceprzewodniczącemu Rady prosząc o przedstawienie uchwały RIO we Wrocławiu.

Jerzy Organiściak – Wiceprzewodniczący Rady przedstawił uchwałę Nr IV/230/2012 składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 26 listopada 2012 r. w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Powiatu Ząbkowickiego na rok 2013  oraz  uchwałę Nr IV/228/2012 składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 23 listopada 2012 r. w sprawie opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Ząbkowickiego projekcie uchwały budżetowej Powiatu Ząbkowickiego na rok 2013 /zał. nr 14,15/.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie otworzyła dyskusję.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej powiedział, że dzisiejsza sesja jest ważna, podejmowany będzie budżet, który nakreśli kierunki działań Rady i Zarządu na rok 2013 i lata kolejne w przypadku WPF.
Przewodniczący Komisji  podziękował w imieniu komisji i własnym Pani Skarbnik, Panu Staroście, Zarządowi Powiatu i kierownikom jednostek organizacyjnych za przygotowanie projektu budżetu. Dodał, że budżet roku 2013 nie musi być ,,budżetem przetrwania” i takim nie jest o czym mówił Pan Starosta, jest kontynuacją przedsięwzięć, które pozwolą spokojnie pracować jednostkom organizacyjnym powiatu, ale również jest rozpoczęciem budowy boiska przy III LO w Ząbkowicach Śl. i ZSP w Ziębicach, jest szansą na modernizacje dróg powiatowych w ramach porozumień z gminami. Radni znają potrzeby jednostek organizacyjnych powiatu, poznali plany, wyraziła się troska kierowników jednostek o swoje jednostki. Zarząd musiał dokonać wyboru priorytetów, które są ważne dla powiatu i rozwoju. Radni i Komisja Budżetowa na posiedzeniu wspólnym bardzo wnikliwie analizowała zapisy projektu i uzasadnień, ale również złożono wnioski, które wróciły do projektu budżetu. Dzisiaj komisja przyjęła projekt uchwały budżetowej  na rok 2013 w ostatecznej wersji i zaopiniowała  pozytywnie .
Przewodnicząca Rady podziękowała, powiedziała, że wyrażone wnioski i uwagi są spostrzeżeniami wszystkich Radnych. Dodała, że cieszy fakt, że znalazły się zadania związane z infrastruktura drogową i jest zainteresowanie gmin powiatu we wspólne realizowanie zadań drogowych,  następnie zwróciła się z zapytaniem, czy ktoś chce jeszcze zabrać głos w przedmiocie uchwały.

Nikt nie zabrał głosu.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie  projekt Uchwały Budżetowej Powiatu Ząbkowickiego na rok 2013 wraz z autopoprawkami Zarządu.

W wyniku głosowania Rada przyjęła większością głosów powyższą uchwałę /zał. nr 16/: 
za – 14 głosów, 1 – głos wstrzymujący się 
Ad.10

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 17/.

Przewodnicząca Rady podziękowała, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do przedstawionego projektu.

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos Przewodniczącym: Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury  i Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Agnieszka Gnach – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformowała o pozytywnej opinii komisji.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Ząbkowickiego.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę /zał. nr 18/.

Przewodnicząca Rady zwróciła się z zapytaniem, czy ktoś z zebranych chce zabrać głos przed przerwą?

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu podziękowała kierownikom jednostek organizacyjnych za pracę nad budżetem, dodała, że od maja 2013 r. rozpoczną się prace nad nowym budżetem. Podziękowała Pani Józefie Warechowicz – Prezes Banku Spółdzielczego w Ząbkowicach Śl. za współpracę, dodała, że jest to bank, który zmienił system, obecnie pracujemy w czasie rzeczywistym.

Ksiądz Jan Adamarczuk – Dyrektor LO w Henrykowie poinformował, że będzie musiał opuścić obrady, złożył obecnym  życzenia noworoczne, podziękował za życzliwość względem KLO w Henrykowie.
Przewodnicząca Rady – Grażyna Orczyk podziękowała księdzu za stworzenie klimatu bo ubiegłoroczna uroczysta sesja Rady odbyła się w Henrykowie, następnie złożyła życzenia i zarządziła 15 min. przerwę do godz. 1145.

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady wznowiła obrady, następnie przywitała przybyłych: Księdza Prałata Mariana Mądrego – Dziekana Dekanatu Ząbkowickiego – Północ, Panią Krystynę Zerbok i Wiesława Kałamagę – Powiatowego Lekarza Weterynarii 
w Ząbkowicach Śl.
Ad.11
Przewodnicząca Rady Powiatu – Grażyna Orczyk przedstawiła pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji:
- pismo Burmistrza Ząbkowic Śl. dot. udzielania w ramach budżetu gminy na rok 2012 dotacji celowych na prace konserwatorskie  przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków /zał. nr 19/,
Przewodnicząca Rady  przywitała przybyłego Burmistrza Ząbkowic Śl.,
- poinformowała o piśmie Rafała Dutkiewicza – Prezesa Stowarzyszenia Obywatelski Dolny Śląsk / zał. nr 20/,
- pismo od Starosty Powiatu Średzkiego informujące o przygotowaniach do 10 jubileuszowej edycji Mistrzostw Radnych Dolnego Śląska w halowej Piłce Nożnej /zał. nr 21/,
- pismo Wojewody Dolnośląskiego dot. uchwał statutu Związku Powiatów Polskich 
/zał. nr 22/, dodała, że sprawa ta będzie szczegółowo omawiana na najbliższej sesji.,
- pismo Radnego – Dariusza Marcinkowa w sprawie rezygnacji z prac Komisji Rewizyjnej w związku z wyborem na wiceprzewodniczącego Rady Powiatu /zał. nr 23/.
Przewodnicząca Rady przywitała przybyłą Posłankę  na Sejm RP Panią Monikę Wielichowską  i Zastępcę Komendanta Placówki Straży Granicznej im. Ziemi Kłodzkiej 
w Kłodzku.
Ad.12
Nie wniesiono zapytań ani interpelacji.
Ad.13
Nie zgłoszono wniosków i oświadczeń.

Ad.14
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za udział zamykając XXVII  sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

(godz. 1200).
Część II uroczysta – godz 1200

Spotkanie opłatkowo - noworoczne Radnych Powiatu Ząbkowickiego z udziałem zaproszonych gości. 

Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady oddała głos i prowadzenie Księdzu Prałatowi Marianowi Mądremu – Dziekanowi Dekanatu Ząbkowickiego – Północ.

Ks. Prałat Marian Mądry – Dziekan Dekanatu Ząbkowickiego – Północ  odczytał fragment Ewangelii Św. Łukasza, następnie złożył życzenia świąteczne i noworoczne wszystkim obecnym.

Roman Fester – Starosta Ząbkowicki podziękował za współpracę w 2012 r. i złożył życzenia.
Grażyna Orczyk – Przewodnicząca Rady podziękowała za współpracę w 2012 r., następnie złożyła zebranym życzenia.

Izabela Katarzyna Mrzygłocka – Posłanka na Sejm RP złożyła zebranym życzenia deklarując dalszą współpracę.
Małgorzata Topolanek – Koło Gospodyń Wiejskich w Brzeźnicy złożyła życzenia 
i zaśpiewała kolędę.

Monika Wielichowska – Posłanka na Sejm RP w imieniu własnym i Stanisława Jurcewicza – Senatora RP złożyła życzenia.

 Zebrani zaśpiewali kolędę, następnie złożyli sobie życzenia łamiąc się opłatkiem.

Zakończenie części uroczystej – godz. 1300







Grażyna Orczyk





Przewodnicząca Rady Powiatu Ząbkowickiego

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz

Inspektor w Biurze Rady

Sprawdził:

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu
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