Protokół nr X/2011

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji,

która odbyła się w dniu 16.06.2011r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:
1. Otwarcie  X sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu nr IX/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 26.05.2011r.
5. Informacja Starosty o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji Rady.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w uchwale budżetowej 
        na rok 2011.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji  zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2011r.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie odpowiedzi na skargę Cechu Rzemiosł Różnych i Małej Przedsiębiorczości w Ząbkowicach Śl.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady opiniującej uchwałę Rady Powiatu w Nysie 
w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej 
w Głuchołazach.

12. Informacja Przewodniczącej Rady o ilości, treści interpelacji i innych pismach, które 

wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.
13. Interpelacje i zapytania Radnych.
14. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.
15. Zakończenie X sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.
Ad.1

Wiesław Jabłoński - Wiceprzewodniczący Rady Powiatu otworzył X sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący  Rady na podstawie listy obecności stwierdził quorum, na 19 Radnych składu ustawowego obecnych jest 16. Poinformował, że Przewodnicząca Rady Powiatu przebywa obecnie na szkoleniu, natomiast  Radny – Henryk Szymański spóźni się.

Ad.3

Wiesław Jabłoński - Wiceprzewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem czy są  uwagi  lub  propozycje do przesłanego porządku obrad?

Nie zgłoszono uwag ani propozycji.

Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższy porządek obrad.

Ad.4

Wiceprzewodniczący Rady poinformował, że nie zgłoszono uwag do protokołu z ostatniej sesji Rady, następnie poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu Nr IX/2011 z sesji Rady Powiatu, która odbyła się 26.05.2011r.

Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższy protokół.

Ad.5
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie informacji.

Roman Fester- Starosta Ząbkowicki przedstawiał informację o pracy Zarządu Powiatu 
w okresie od ostatniej sesji /zał. nr 5/.
Wiceprzewodniczący Rady podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Nie wniesiono zapytań.

Ad.6

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 /zał. nr 6/. Skarbnik Powiatu poprosiła o uwzględnienie błędu pisarskiego w tekście uchwały.
Wiceprzewodniczący Rady podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do powyższego projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej Rady Powiatu poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie w/w uchwałę /zał. nr 7/.
Ad.7
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu oddał głos Urszuli Rabiej - Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego 
/zał. nr 8/.

Wiceprzewodniczący Rady podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do powyższego projektu uchwały wraz z autopoprawką Zarządu?

Nie zgłoszono zapytań.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej  prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie w/w projekt uchwały.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi – Wiceprzewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc 
o przedstawienie opinii komisji.

Ryszard Nowak – Wiceprzewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały wraz z autopoprawką Zarządu.

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 9/.
Ad.8
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały wraz z autopoprawką Zarządu.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu  w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 /zał. nr 10/.
Wiceprzewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do przedstawionego projektu?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii do projektu uchwały.

Rudolf Wójcik – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie  powyższy projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Wiceprzewodniczący Rady podziękował, następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego 
na rok 2011.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 /zał. nr 11/.
Ad.9
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich przedstawiła projekt uchwały Rady zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego 
w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego  Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2011r. /zał. nr 12/.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do przedmiotowego projektu?

Nie zgłoszono zapytań.

Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Wiceprzewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Ryszard Nowak – Wiceprzewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady podziękował, następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego  Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2011r.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę /zał. nr 13/.

Ad.10

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu oddał głos Tadeuszowi Cymbale - etatowemu członkowi Zarządu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – etatowy członek Zarządu przedstawił projekt uchwały wraz 
z uzasadnieniem w sprawie rozpatrzenia skargi Cechu Rzemiosł Różnych i Małej Przedsiębiorczości w Ząbkowicach Śląskich na uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego 
Nr XLV/232/2010 z dnia 12 listopada 2010 roku w sprawie Budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 /zał. nr 14/. Poinformował, że materiał ten został przekazany Radnym, dodał, że podejmowana skarga była przedmiotem wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady, na którym to Radni wyrazili swoją opinię.

Wiceprzewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie rozpatrzenia skargi Cechu Rzemiosł Różnych i Małej Przedsiębiorczości 
w Ząbkowicach Śląskich na uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego 
Nr XLV/232/2010 z dnia 12 listopada 2010 roku w sprawie Budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów powyższą uchwałę 
/zał. nr 15/ w liczbie głosów: za przyjęciem – 15 i 2 głosami wstrzymującymi się.

Ad.11
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały?

Ryszard Nowak – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały opiniujący uchwałę Rady Powiatu w Nysie w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Głuchołazach /zał. nr 16/.

Wiceprzewodniczący Rady podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionego projektu?

Nie zgłoszono zapytań.  

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Wiceprzewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Ryszard Nowak – Wiceprzewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu – Wiesław Jabłoński poddał pod głosowanie projekt uchwały opiniujący uchwałę Rady Powiatu w Nysie w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Głuchołazach.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie w/w uchwałę /zał. nr 17/.
Ad.12
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poinformował, że część informacji zawartych w korespondencji, która wpłynęła o okresie od ostatniej sesji przedstawił pan Starosta w informacji, następnie zapytał, czy jest zgoda aby pisma wpływające do przewodniczącej zostały przedstawione na kolejnej sesji Rady.

Rada Powiat Ząbkowickiego przez aklamację wyraziła zgodę.

Ad.13
Marian Kozyra – Radny Powiatu poinformował, że w m. Sieroszów jest konflikt ponieważ rolnicy narzekają na zjazdy z modernizowanej drogi.
Roman Fester – Starosta Ząbkowicki poinformował, że jest to kwestia techniczna, na prace te wykonany został projekt techniczny i sprawa ta zostanie  dopilnowana przez Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych.
Ad.14
Wiceprzewodniczący Rady zaprosił na Powiatowy Rajd Rowerowy, który odbędzie się 
18 czerwca br.
Ad.15
Wiesław Jabłoński - Wiceprzewodniczący Rady Powiatu podziękował za udział, następnie  zamknął X sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji ( godz. 1050 ).

       Wiesław Jabłoński
       Wiceprzewodniczący Rady  Powiatu
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