Protokół nr XII/2011

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w dniu 02.09.2011 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:
1. Otwarcie XII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu nr XI/2011 z sesji Rady Powiatu w dniu 16.08.2011 r.

5. Informacja Starosty o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji Rady.

6. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze 2011 roku, Informacja o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz Informacjami o przebiegu wykonania planów finansowych SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ w likwidacji.

7. Informacja Zarządu o pozyskaniu środków zewnętrznych.

8. Sprawozdanie z realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w roku 2010.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu, jeżeli przed wydaniem decyzji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania ustaną przyczyny jego usunięcia.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.

12. Informacja Przewodniczącej Rady o ilości, treści interpelacji i innych pismach, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

13. Interpelacje i zapytania Radnych.

14. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

15. Zakończenie XII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji.

Ad. 1.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła XII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitała zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Romana Festera, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży oraz zaproszonych gości. Poinformowała, że w dzisiejszej sesji uczestniczą uczniowie szkół ponadgimnazjalnych Powiatu Ząbkowickiego, którym Zarząd Powiatu przyznał stypendia za osiągnięte wyniki w nauce.

Ad. 2

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdziła, że na dzisiejszej sesji obecnych jest 17 Radnych, więc obrady są prawomocne. 

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zanim rozpoczną się robocze obrady Starosta Ząbkowicki zabierze głos.

Roman Fester Starosta Ząbkowicki poinformował, że w dniu dzisiejszym chciałby podziękować i pożegnać Wiesławę Kurzyńską, która całe swoje życie poświęciła miejscu zamieszkania i oświacie, przez całe swoje zawodowe życie była nauczycielem i pedagogiem. Stwierdził, że to co robiła, robiła z wielkim sercem i zaangażowaniem, dlatego chciałby jej podziękować. Dodał, że na szczególną uwagę zasługuję fakt, że LO w tegorocznych wynikach zdawalności matur stoi na wysokim poziomie. Za co szczególnie dziękuje.
Dodał, że jako Starosta krótko pracował z Panią Dyrektor, ale wystarczył, żeby dała się poznać jako przesympatyczna osoba.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu złożyła również Pani Dyrektor serdecznie podziękowania za dotychczasową pracę.

Wiesława Kurzyńska poinformowała, że nie spodziewała się takiego pożegnania, że dziękuje za słowa uznania, gratulacje i podziękowania.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że tak jak już wcześniej wspominała obecni są dzisiaj na sesji uczniowie szkół ponadgimnazjalnych Powiatu Ząbkowickiego, którym Zarząd Powiatu przyznał stypendia za osiągnięte wyniki w nauce. Poinformowała, że są to uczniowie z III Liceum Ogólnokształcącego w Ząbkowicach Śl. Iwona Bajtek i Karolina Kłysz, z Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Ziębicach Edyta Śmigielska, z Zespołu Szkół Ponadgimanzjalnych w Ząbkowicach Śl. Alicja Szczepańska, Malwina Łęcka, Sandra Ogińska, Katarzyna Ogińska i Anna Hańczyk, z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Kamieńcu Ząbkowickim Dorota Pintal, a z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach Szymon Mitak.
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu wraz z Romanem Festerem Starostą Ząbkowickim wręczyli stypendystom decyzje przyznające stypendia na rok szkolny 2011/2012.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu pogratulowała wyników w nauce życząc udanego kolejnego roku szkolnego oraz dobrze zdanych matur.

Ad. 3.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że w związku z autopoprawką do projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Radni otrzymali przed sesją stosowny materiał dotyczący tej zmiany. Zapytała, czy Radni mają uwagi lub wnioski do dzisiejszego porządku obrad.

Marian Kozyra Radny poinformował, że chciałby otrzymać informację dotyczącą przygotowania szkół ponadgimnazjalnych do nowego roku szkolnego 2011/2012.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radny otrzyma na ten temat informacje w punkcie 13 dotyczącym interpelacji i zapytań radnych.
W związku z brakiem uwag i wniosków Radni przyjęli jednogłośnie porządek obrad.

Ad. 4.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że protokół z sesji Nr XI/2011 z dnia 16.08.2011 r. był do wglądu w Biurze Rady i do dnia wczorajszego nie wpłynęły żadne wnioski i uwagi, następnie poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu Nr XI/2011 w dniu 16.08.2011 r.  

Radni jednogłośnie przyjęli powyższy protokół.

Ad. 5.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Romana Festera Starosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie informacji o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

Roman Fester Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji, ( zał. nr 5 ).
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała, następnie zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji.

Marian Kozyra Radny zapytał na jakim etapie jest obecnie realizacja zadnia dot. budowy hali sportowej w Ziębicach.

Starosta odpowiedział, że potrzebne są uchwały Rady i Gminy w tym temacie tak samo brzmiące, ponieważ istnieje prawna interpelacja, że Powiat nie może finansować zadania, że może jedynie udzielić pomocy finansowej na realizację zadania. Dodał, że w Gminie Ziębice ma zostać niedługo podjęta uchwała w tym temacie i Powiat będzie musiał wszystko do tej uchwały dopasować.

Marian Kozyra Radny zapytał, czy budowa tego obiektu ruszy jeszcze w tej kadencji.

Starosta odpowiedział, że ma nadzieje, że tak.

Marcin Gwóźdź Rady zapytał, jak wygląda obecnie sprawa dot. realizacji przewozów dla uczniów przez PKS. Dodał, że Starosta informował, iż będzie występował do Gmin z zapytaniem czy są zainteresowane dofinansowaniem tych kursów i czy wiadomo jakie będą kolejne kroki, kiedy Gminy poinformują, że nie są zainteresowane współfinansowaniem.

Starosta poinformował, że wystąpił oficjalnie do PKS – u z pytaniem, czy będą od września realizować kursy zgodnie z przyznanymi koncesjami, w odpowiedzi poinformowano, że we wrześniu kursy będą realizowane, ale do października, jeżeli Gminy nie będą współfinansowały tych kursów, to kursy będą wygaszane. Dlatego zostało przygotowane wystąpienie do Gmin czy są zainteresowane współfinansowaniem strategicznych kursów na ich terenie. Dodał, że zobaczy jaka będzie odpowiedź z Gmin. Poinformował, że ma informacje iż PKS Dzierżoniów wygrał przetarg na kursy szkolne w Dzierżoniowie i uważa, że jest to pozytywna informacja.
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała, czy są jeszcze pytania do przedstawionej informacji.

W związku z brakiem pytań Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie powyższych informacji.
Ad. 6.
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze 2011 roku, Informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz Informacjami o przebiegu wykonania planów finansowych SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ w likwidacji.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła Informację o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze 2011 roku, Informację o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz Informacjami o przebiegu wykonania planów finansowych SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ w likwidacji, (zał. nr 6). Poinformowała, że podane dane to stan na koniec czerwca br. Dodała, że na podstawie art. 265 i 266 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych Zarząd Powiatu jest zobowiązany przedstawić informację o przebiegu wykonania budżetu Powiatu za I półrocze 2011 roku wraz z informacją o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć i informacjami o przebiegu wykonania planów finansowych SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ w likwidacji. Dodała, że informacja zawiera wszystkie zmiany jakich Radni dokonali uchwałami do tej pory. Poinformowała, że dochody zostały wykonane w 51%, a wydatki w 42%, niewykonane zostały wydatki inwestycyjne, ponieważ inwestycje jeszcze trwają. Dokładnie omówiła realizację dochodów i wydatków. Poinformowała, że przychody zostały wykonane poniżej 50%, podobnie jak rozchody. Natomiast wydatki na obsługę długu, czyli spłata odsetek od zaciągniętych kredytów bankowych jest powyżej planu 50%, a ma to związek z podwyższeniem stopy referencyjnej przez NBP o 1,5 punktu procentowego, ale dochody z tytułu odsetek bankowych od zgromadzonych na rachunku środków również wzrosły, więc pozwoli to na pokrycie brakujących środków na wydatki. Poinformowała, że obecnie pracuje komisja przetargowa, która zajmuje się dokumentacją złożoną przez oferentów na wykonanie usługi udzielenia Powiatowi Ząbkowickiemu kredytu długoterminowego w kwocie 12.000.000 zł. Poinformowała, że wykonanie udziału w podatku dochodowym od osób fizycznych kształtuje się na poziomie 39,03%, ale według prognoz Ministerstwa Finansów kwoty zaplanowane na rok 2011 mogą nie być wykonane. Dodała, że dokładne informacje na temat udziału w podatku dochodowym może podać dopiero na koniec roku, ponieważ Powiaty nie mają jednej stawki i na razie kwota może być tylko oszacowana, choć na dzisiaj można stwierdzić, że wykonanie jest na bardzo dobrym poziomie. Przychody wykonane na poziomie 18,32 % w tym 12.000.000 zł. czyli planowany do zaciągnięcia kredyt bankowy i 2.000.000 zł. wolnych środków z kredytu z 2010 r. i pożyczka z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska w kwocie 2.638.205 zł. Poinformowała, że postępowanie dotyczące zaciągnięcia kredytu 12.000.000 zł. jeszcze się nie rozstrzygnęło. Natomiast rozchody przeznaczone są na spłatę kredytu bankowego i na pożyczkę dla PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl. 

Poinformowała, że budżet deficytowy zamyka się nadwyżką, zadłużenie na I półrocze 2011 roku wynosi 33.588.500,58 zł., a należności wymagalne wynoszą 322.554,87 zł. Następnie przedstawiła zadania ujęte w Wieloletniej Prognozie Finansowej:

- Modernizacja mostu w Ożarach, to zadanie realizowane przez ZDP w Ząbkowicach Śl. Przetarg rozstrzygnięty został na kwotę 373.099,43 zł. Źródła finansowania zadania są dwa 50% z budżetu Powiatu i 50% z budżetu Ministra Finansów.

- Podpisane porozumienia z Gminą Bardo na kwotę 150.000 zł. na przebudowę chodnika w ciągu drogi powiatowej Nr 3340D w miejscowości Bardo ul. Fabryczna i z Gminą Ząbkowice Śląskie w kwocie 140.000 zł. na przebudowę zatoki autobusowej w ciągi drogi powiatowej Nr 3174D w miejscowości Jaworek.

Natomiast zadania, które są w trakcie realizacji to:

- Poprawa dostępności komunikacyjnej Twierdzy Srebrnogórskiej i Opactwa Cysterskiego – II etap zadań – zadania zostaną zakończone na przełomie sierpnia i września.

- Szlak Królewny Marianny Orańskiej, na dzień 30 czerwca 2011 roku zadanie zostało zrealizowane, natomiast wniosek o płatność zostanie złożony w drugim półroczu 2011 roku.

- E-Urząd – zadanie w trakcie realizacji.

- Modernizacja obiektów Powiatu Ząbkowickiego w związku z termomodernizacją – zapłata w wysokości 20.201,26 zł. za wykonanie przyłącza energetycznego do budynku po III LO w Ząbkowicach Śl. przy ul. B. Getta 37.

- Budowa Hali sportowej wraz z infrastrukturą towarzyszącą przy ZSP w Ziębicach to zadnie w trakcie uzgodnień.

- Modernizacja boiska sportowego przy ZSP w Ziębicach to również zadanie w trakcie realizacji.

- Budowa łuku windowego i instalacji windy w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl., w tym przypadku zadanie zostało wstrzymane ze względu na brak możliwości pozyskana środków z PFRON – u, ale to jest stan na 30 czerwca br. ale w związku z pismem z PFRON o możliwości realizacji wniosków niezrealizowanych w 2010 a możliwych do realizacji w 2011 roku, Zarząd postanowił wyrazić zgodę na ponowne wystąpienie do Oddziału PFRON we Wrocławiu, w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami II” w zakresie dofinansowania dobudowy windy dla osób niepełnosprawnych w budynku ZSP w Ząbkowicach Śl.
- Rozszerzenie oferty edukacyjnej szkół zawodowych w Ziębicach i Hornich Hertmanicach, poinformowała, że już dzisiaj wiemy, że wycofujemy się z realizacji tego zadania, ponieważ zaproponowany sposób realizacji zakupów jest nie możliwy do zaakceptowania przez Powiat.

- Budowa nowego obiektu dla potrzeb SP ZOZ Pomoc Doraźna i Centrum Powiadamiania Ratunkowego w tym przypadku Zarząd Powiatu zlecił rozpoczęcie zadania.

W przypadku SP ZOZ Pomoc Doraźna to niestety jest strata bilansowa na poziomie 193.025 zł. Jednostka nie posada jednak zobowiązań wymagalnych, ma płynność finansową, a głównymi kosztami są koszty osobowe i koszty utrzymania taboru. Poinformowała, że wynagrodzenia oraz ubezpieczenie społeczne w okresie jednego miesiąca wyniosły łącznie 268.925 zł. Dodała, że Zarząd Powiatu zobowiązał Panią Dyrektor do przygotowania „programu naprawczego” i przy zachowaniu pewnych wskazanych w tym programie elementów, w przyszłym roku to strata powinna się zerować.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie powyższej Informacji. Zapytała, czy są pytania, uwagi lub wnioski w tym temacie.

Marian Kozyra Radny zapytał, na czym polega program naprawczy, który przygotowała Pani Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna i czy strata bilansowa tej jednostki to efekt nie podpisania kontraktu na świadczenie nocnej i świątecznej opieki ambulatoryjnej spowodowały te straty. Dodał, że w momencie nie wygrania tego konkursu pytał Panią Dyrektor, pytał ją czy nie spowoduje to strat dla jednostki i Pani Dyrektor poinformowała wówczas, że nie będzie to problemem dla tego zakładu.

Beata Gil Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że problemy w tej jednostce pojawiły się pierwszy raz od 2003 roku, poza tym nie było do tej pory sytuacji, że NFZ obniża stawki za usługę medyczną, a tak się teraz stało. Poinformowała, że NFZ od 1 lipca br. wymaga od jednostek dostosowania zespołów do nowych standarów, dotyczyło to zakupów wielu sprzętów, które do tej pory nie były wymagane. Poinformowała, że po miesiącu lutym, kiedy to PCZ wygrał konkurs na świadczenie nocnej i świątecznej opieki ambulatoryjnej nastąpiło w jednostce zmniejszenie personelu, tym samym wypowiedziano umowy o pracę 3 kierowcom, to pociągnęło za sobą konieczność wypłacenia odpraw w wysokości 22.000 zł., co nie było uwzględnione w budżecie, poza tym jeden pracownik odszedł na rentę, zdarzyły się awarie karetek. 

Poinformowała, że od 2009 roku koszty funkcjonowania obniżają się, ale NFZ zmniejsza też przychód, bo obniża stawki. Dodała, że zwróciła się do NFZ o dokonanie weryfikacji pacjentów, ponieważ NFZ płaci za ilość pacjentów, natomiast dane posiadane przez Zakład są inne niż te które posiada NFZ. Stwierdziła, że liczy iż uda jej się odzyskać te środki, za różnicę w ilości pacjentów. Za świadczenie usług w sierpniu zapłaci NFZ i od tego miesiąca sytuacja SP ZOZ Pomoc Doraźna na pewno się poprawi. Stwierdziła, że współpraca ze szpitalem w Ząbkowicach Śl. daje możliwość zatrzymania pracowników i świadczenia nocnej i świątecznej pomocy ambulatoryjnej.
Stwierdziła, że szacuje iż ta strata nie będzie się pogłębiać przy założeniu, że kontrakt z NFZ będzie na takim samym poziomie i wtedy na pewno strata się wyrówna.
Poinformowała, że mimo tego, iż SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. nie wygrała kontaktu na świadczenie nocnej i świątecznej pomocy ambulatoryjnej utrzymywany był punkt ambulatoryjny w Ziębicach, a od miesiąca marca nastąpił wzrost ilości wyjazdów kartek do pacjentów, w związku z nie wywiązywaniem się z kontraktu przez PCZ.

Poinformowała, że program naprawczy jest do wglądu, jest on bardzo szczegółowy, miesięcznie rozpisany, co jest zaplanowane i jakie są oczekiwane efekty.

Marcin Gwóźdź Radny stwierdził, że SP ZOZ Pomoc Doraźna zwolniła 3 kierowców kiedy  nie było kontraktu na świadczenie nocnej i świątecznej opieki ambulatoryjnej natomiast obecnie brakuje tych kierowców, czy oni będą teraz przyjęci do pracy.
Beata Gil Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. odpowiedziała, że nie, ponieważ te osoby do tej pory miały duża absencję chorobową i nie zostaną ponownie zatrudnieni.
Marcin Gwóźdź Radny stwierdził, że bez tych osób usługi świadczone pozostaną jakościowo na dobrym poziomie. Zapytał, czy jednostka ma amortyzację.

Beata Gil Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. odpowiedziała, że usługi nie strąca na jakości, a amortyzację jednostka ma, w 2009 roku wyniosła 139.101 zł. a w 2010 roku 87.289 zł.

Marcin Gwóźdź Radny zapytał, czy przewidziane są zakupy.

Beata Gil Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. odpowiedziała, że planowany jest zakup nowego sprzętu i nowej karetki.

Marcin Gwóźdź Radny stwierdził, że rozumie iż planowane zakupy nastąpią ze środków własnych jednostki, ale czy zwróci się Pani Dyrektor do Zarządu Powiatu z wnioskiem o zakup jakiegoś sprzętu.
Beata Gil Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. odpowiedziała, że na ten moment nie planuje występowania do Zarządu Powiatu z wnioskiem o dofinansowywanie zakupów.
Marian Kozyra Radny stwierdził, że niepokoi ją różnica w zadeklarowanych pacjentach. Stwierdził, że Pani Dyrektor powinna z tym pytaniem zwrócić się do Pani Poseł.

Beata Gil Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że pilnuje tej sprawy.

Jerzy Organiściak Radny zapytał, o przeznaczenie 12.000.000 zł. z zaciągniętego obecnie kredytu.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu odpowiedziała, że środki te zostaną przeoczone na wydatki inwestycyjne, na zadania poprawa dostępności komunikacyjnej Opactwa Cysterskiego w Henrykowie – przebudowa dróg nr 3174D i 3183D (Ząbkowice Śl. – Henryków) oraz poprawa dostępności komunikacyjnej Twierdzy Srebrnogórskiej – przebudowa drogi nr 3149D (droga krajowa nr 8-Budzów), na spłatę zobowiązań z lat ubiegłych i na realizację planów inwestycyjnych.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała, czy są jeszcze pytania, uwagi lub wnioski w tym temacie. W związku z brakiem pytań przedstawiła Uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu w sprawie opinii o przedłożonej przez Zarząd Powiatu Ząbkowickiego informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2011 r., (zał. nr 7).
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Rudolfa Wójcika Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze 2011 roku, Informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz Informacjami o przebiegu wykonania planów finansowych SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ w likwidacji.
Rudolf Wójcik Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą Informację.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Jerzego Organiściaka Przewodniczącego Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze 2011 roku, Informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz Informacjami o przebiegu wykonania planów finansowych SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ w likwidacji.
Jerzy Organiściak Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą Informację.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Andrzeja Regnera Przewodniczącego Komisji Oświaty Kultury i Sportu z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze 2011 roku, Informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz Informacjami o przebiegu wykonania planów finansowych SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ w likwidacji.
Andrzej Regner Przewodniczący Komisji Oświaty Kultury i Sportu poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą Informację.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Mariana Kozyry Przewodniczącego Komisji Środowiska i Rolnictwa z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze 2011 roku, Informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz Informacjami o przebiegu wykonania planów finansowych SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ w likwidacji.
Marian Kozyra Przewodniczący Komisji Środowiska i Rolnictwa poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą Informację.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Zdzisława Fleszara Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze 2011 roku, Informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz Informacjami o przebiegu wykonania planów finansowych SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ w likwidacji.
Zdzisław Fleszar Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą Informację.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawione opinie i zwróciła się z pytaniem, kto z Radnych jest za przyjęciem powyższej  Informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze 2011 roku, Informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz Informacjami o przebiegu wykonania planów finansowych SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ w likwidacji.
Radni jednogłośnie przyjęli powyższą Informację.

Ad. 7.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Ryszarda Nowaka Wicestarosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie Informacji Zarządu o pozyskaniu środków zewnętrznych.

Ryszard Nowak Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił Informację Zarządu o pozyskaniu środków zewnętrznych, (zał. nr 8). Poinformował, że realizowane są następujące projekty unijne:

· Poprawa dostępności komunikacyjnej Opactwa Cysterskiego w Henrykowie – przebudowa dróg nr 3174D i 3183D (Ząbkowice Śl. – Henryków);

· Poprawa dostępności komunikacyjnej Twierdzy Srebrnogórskiej – przebudowa drogi nr 3149D (droga krajowa nr 8-Budzów);

· Transgraniczny Szlak Królewny Marianny Orańskiej – etap II (Oznakowanie i promocja szlaku).

· Jednolite oznakowanie atrakcji turystycznych znajdujących się na obszarze LGD Qwsi;

· Promocja lokalnej przedsiębiorczości poprzez organizację Prezentacji Gospodarczych Ziemi Ząbkowickiej;

· Rozwój i promocja turystyki na obszarze LGD Qwsi;

W przypadku środków na realizację zadań na rzecz promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia i aktywizacji zawodowej w 2011 roku przez PUP w Ząbkowicach Śl. to jednostka realizuje projekt Program Operacyjny Kapitał Ludzki – „Droga do sukcesu”, projekt obejmuje staże, środki na podjęcie działalności gospodarczej, szkolenia oraz prace interwencyjne. Ponadto pozyskano środki na projekt konkursowy 45/50 PLUS ze środków Funduszu Pracy.

Poinformował, że Zarząd Powiatu w kwietniu 2010 roku złożył wniosek o dofinansowanie w ramach ogłoszonego przez NFOŚiGW konkursu pt. „System zielonych inwestycji Część 1) – zarządzanie energią w budynkach użyteczności publicznej” na inwestycje w zakresie termomodernizacji budynków użyteczności publicznej, w tym zmiany wyposażenia w urządzenia o najwyższej uzasadnionej ekonomicznie klasie efektywności energetycznej. Dodał, że obecnie trwają negocjancie warunków umowy.

Jeżeli chodzi o inne środki zewnętrzne, to podpisano porozumienie na kolejne trzy lata na letnie i zimowe utrzymanie dróg wojewódzkich. Zawarto porozumienia z Gminami Powiatu na remonty i inwestycje na drogach powiatowych. Otrzymano również środki na inwestycje na drogach powiatowych, czyli modernizacja mostu w Ożarach. Otrzymano także dotacje na usuwanie skutków powodzi z 2009 roku na drogach powiatowych. W związku z ostatnim etapem projektu transgraniczonego otrzymano dotację od wojewody na zakup wozu strażackiego dla Gminy Bila Voda w Czechach. Na wniosek Zarządu Powiatu nastąpiło zwiększenie dotacji na remonty w Domach Pomocy Społecznej. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. podpisało aneks do umowy na realizację kolejnego etapu projektu systemowego pn.: „To ja kształtuję swój los” oraz otrzymano zwiększenie środków na zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie Informacji. Zapytała, czy była możliwość uzyskania środków finansowych na infrastrukturę drogową.

Ryszard Nowak Wicestarosta odpowiedział, że Zarząd Powiatu podjął decyzję aby wystąpić do  Gmin z prośbą o przedstawienie propozycji wykonania wspólnych remontów na drogach powiatowych i na razie te propozycje spływają. Dodał, że jeżeli pojawi się możliwość składania wniosków do programu tzw. „schetynówek”, to na pewno Powiat będzie takie wnioski składał, tak aby można było realizować zadania wspólnie z gminami przy współfinansowaniu Państwa - Powiat 25%, Gmina 25% a środki z budżetu Państwa 50%. Poinformował, że takie będą propozycje na kolejne lata.
Stanisław Kurzyp Radny zapytał, czy w przypadku programu termomodernizacji obiektów oświatowych, miesiąc październik jest dobrym miesiącem na rozpoczęcie tego zadania.

Starosta poinformował, że pod koniec września program termomodernizacji zostanie zaakceptowany przez Radę Nadzorczą Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej i na początku października zostanie podpina umowa i wówczas będzie można rozpoczynać realizację zadania, wcześniej nie można niczego zaczynać.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała, czy są jeszcze pytania, uwagi i wnioski w tym temacie. W związku z brakiem pytań ogłosiła przerwę 1140 w czasie której odbędzie posiedzenie Komisji Budżetowej do godz. 1200. 
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu o godz. 1200 wznowiła obrady Rady Powiatu i przywitała Stanisława Jurcewicza Senatora RP. Poinformowała, że Pan Senator pragnie zabrać głos.

Stanisław Jurcewicz Senator RP w związku z zakończeniem kadencji podziękował Radnym za dotychczasową współpracę. Poinformował, że w Senacie pracuje w dwóch Komisjach, jest Zastępcą przewodniczącego Komisji Samorządu Terytorialnego i Administracji Państwowej i Członkiem Komisji Gospodarki Narodowej. Dodał, że jedna z lokalnych gazet określiła go jako „wciąż lokalny patriota” i cieszy go takie określenie. Poinformował, że podczas obrad Senatu zgłosił oświadczenie dotyczącego tego aby Powiaty na terenie których wydobywa się kruszywa do budowy dróg otrzymały preferencje przy podziale środków z tzw. programu schetynówek, ponadto angażuje się w sprawę podziału środków na staże dla bezrobotnych. Blisko współpracował z Panią Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. w sprawach ochrony zdrowia. Dodał, że powinny wszystkie samorządy wspólnymi siłami podjąć działania aby zaktywizować strefy ekonomiczne, bo jeden zakład w ząbkowickiej podstrefie to za mało. Wspomniał o odbytych wizytach z innymi parlamentarzystami na terenie Powiatu Ząbkowickiego, ponieważ uważa, że jak ktoś na własne oczy zobaczy, to inaczej decyduje się o pewnych sprawach.
Poinformował, że angażował się w sprawę funkcjonowania PKS – u, i uważa, że najpoważniejszy problem został zażegnany, ale sytuacja tej jednostki jest trudna. Stwierdził, że nie być tak, że Spółka Skarbu Państwa podejmuje decyzje bez brania pod uwagę interesów samorządów. Podkreślił, że jego działania były dość zdecydowane. Kontynuuje cały czas temat opłat za wyłączenie z produkcji rolnej, poniważ w tym temacie wszystkie działania spoczywają na Staroście a pieniądze kierowane są do budżetu województwa.
Poinformował, że w trakcie trwania prezydencji Komisja Samorządu Terytorialnego i Administracji Państwowej była animatorem spotkania na temat uznawania uprawnień w krajach Unii i on został zobowiązany do przygotowania materiału na to spotkanie. Dodał, że tematyka i spotkanie były bardzo interesujące. 

Podziękował wszystkim, stwierdzając, że wiele spraw wspólnie zostało wykonanych, a przecież problemy nie mają barwy politycznej, choć oczywiście można się różnić w opiniach. Dodał, że on jest jednak ze współpracy zadowolony. 

Przekazał wszystkim Radnym listy z podziękowaniami za współpracę.

Starosta podziękował Panu Senatorowi za współpracę, stwierdził, że jego pomoc jest zawsze tam gdzie potrzeba i na miejscu. Dodał, że łatwiej jest sprawować władzę, gdy ma się po swojej stronie parlamentarzystów. Podziękował za aktywność w sprawach Powiatu, za obecność w trudnych sprawach.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu stwierdziła, że zna Pana Senatora od kilkunastu lat i podziwia go za fakt sprawnego poruszania się pomiędzy samorządami. Podziękowała za wsparcie Rady Powiatu oraz małych gminnych inicjatyw.
Ad. 8.
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Beaty Mirek Dyrektora PCPR w Ząbkowicach Śl. z prośbą o przedstawienie Sprawozdania z realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w roku 2010.

Beata Mirek Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. przedstawiła Sprawozdanie z realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w roku 2010, (zał. nr 9).

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie Sprawozdania, zwróciła się do Jerzego Organiściaka Przewodniczącego Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury z prośbą o przedstawienie opinii Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury w sprawie Sprawozdanie z realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w roku 2010.

Jerzy Organiściak Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższe Sprawozdanie.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała czy są pytania, uwagi lub wnioski w tym temacie. W związku brakiem pytań zwróciła się z pytaniem który z Radnych jest za pozytywną oceną realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w roku 2010.

Radni jednogłośnie pozytywnie ocenili realizację Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w roku 2010.

Ad. 9.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Józefa Halarewicza Sekretarza Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały.

Józef Halarewicz Sekretarza Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu, jeżeli przed wydaniem decyzji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania ustaną przyczyny jego usunięcia 
(zał. nr 10). Wyjaśnił szczegółowo konieczność podjęcia tej uchwały, przedstawił wysokość stawek kwotowych opłat za usunięcie i przechowywanie pojazdu oraz stawki kwotowe w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi, jeżeli przed wydaniem dyspozycji usunięcia pojazdu lub w trakcie jego usuwania ustaną przyczyny jego usunięcia wraz z uzasadnieniem.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie projektu uchwały. Zwróciła się do Jerzego Organiściaka Przewodniczącego Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Jerzy Organiściak Przewodniczący Komisji poinformował, że zanim przedstawi opinię Komisji chciałby zadać jedno pytanie, czy istnieje możliwość zmniejszenia tych stawek, ponieważ w uchwale zaproponowane są najwyższe stawki.

Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu odpowiedział, że zaproponowane stawki są stawki maksymalnymi ustalonymi w ustawie, ale Rada co roku będzie miała możliwość zmiany wysokości tych stawek, ponieważ co roku zgodnie z przepisami prawa Rada ma obowiązek ustalać te stawki.

Jerzy Organiściak Przewodniczący Komisji poinformował, że opinia Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury w sprawie powyższej uchwały jest pozytywna.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Rudolfa Wójcika Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Rudolf Wójcik Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie opinii. Zapytała, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag i wniosków poddała powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu, jeżeli przed wydaniem decyzji usunięcia pojazdu lub w trakcie usuwania ustaną przyczyny jego usunięcia.

Ad. 10.
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej (zał. nr 11), a także omówiła autopoprawkę Zarządu Powiatu do tej uchwały (zał. nr 12). Poinformowała, że konieczność dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej dotyczy braku możliwości realizacji projektu i w związku z tym wyłączeniu podlega przedsięwzięcie pod nazwą „Rozszerzenie oferty edukacyjnej szkół zawodowych w Ziębicach i Hornich Hermanicach poprzez współpracę i doposażenie”, ponadto prognozy na rok 2011 zostały skorygowane o zmiany wynikające z uchwał Rady Powiatu Ząbkowickiego i Zarządu Powiatu. Dodała, że autopoprawka dotyczy zmiany nazwy przedsięwzięcia poprzez wykreślenie „przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych” ze względu na realizację zadania wraz z gminą Ziębice. Ujednolicenie nazwy zadnia następuje równocześnie w WPF Powiatu Ząbkowickiego i Gminy Ziębice. Dodała, że ma to związek z interpretacją przepisów prawa z których wynika, że Powiat nie może współfinansować zadań natomiast może udzielić dotację na realizację zadania. 
Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie projektu uchwały. Zwróciła się do Rudolfa Wójcika Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Rudolf Wójcik Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie opinii. Zapytała, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag i wniosków poddała powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej.

Ad. 11.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011 (zał. nr 13). Szczegółowo omówiła konieczność podjęcia powyższej uchwały.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie projektu uchwały. Zwróciła się do Rudolfa Wójcika Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Rudolf Wójcik Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała za przedstawienie opinii. Zapytała, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag i wniosków poddała powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2011.
Ad. 12.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że w czasie od ostatniej sesji Rady Powiatu wpłynęły następujące pisma:

· Pismo Zarządu Powiatu BR.Z.0026.320.2011 z dnia 19.08.2011 w sprawie rozpatrzenia wniosku sformułowanego na sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego w dniu 16.08.2011 r., (zał. nr 14).

· Pismo Mieszkańców wsi Osina Mała, Starczówek, Głęboka, Pomianów Dolny remontu drogi prowadzącej z Ziębic do Paczkowa, (zał. nr 15).

Ad. 13.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Starosta bądź ktoś z jego upoważnienia może przedstawić wnioskowaną przez Radnego Mariana Kozyry informację dotyczącą przygotowania szkół ponadgimnazjalnych do nowego roku szkolnego 2011/2012.

Ewa Kierepka – Czeleń Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa poinformowała, że na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu dokładnie przedstawiła taką informację. Dodała, że do dnia 30 października br. Radni otrzymają informację o stanie oświaty w Powiecie Ząbkowickim i tam będą ujęte wszystkie szczegółowe informacje.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się do Radnego Mariana Kozyry z pytaniem, czy taka odpowiedź satysfakcjonuje go.

Marian Kozyra Radny odpowiedział, że tak.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała, czy Radni mają jeszcze interpelacje i zapytania. W związku z brakiem interpelacji i zapytań zamknęła punkt 13 porządku obrad.

Ad. 14.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała, czy Radni mają wolne wnioski i oświadczenia.

Stanisław Kurzyp Radny zapytał, czy są podejmowane już działania związane z remontem wjazdu i drogi dojazdowej do hali sportowej „Słoneczna” w Ząbkowicach Śl. gdzie będą się odbywały Prezentacje Gospodarcze.

Starosta poinformował, że jest umówiony z Burmistrzem Ząbkowic Śl. w tym temacie. Dodał, że jest przygotowana dokumentacja na remont wjazdu, który jest własnością Powiatu i jeżeli w Gminie będą środki na remont drogi to w budżecie Powiatu też się znajdą. Stwierdził, że przed Prezentacjami Gospodarczymi tego remontu na pewno się nie wykona.
Marian Kozyra Radny podziękował za naprawę dróg w Gminie Ciepłowody, ale zwrócił uwagę, że droga Ząbkowice Śląskie – Strzelin jest w fatalnym stanie i, że ją również należy wyremontować, dlatego zgłosił wniosek  dotyczący remontu nawierzchni drogi relacji Ząbkowice Śląskie – Strzelin i likwidacji „garbów” stwarzających duże zagrożenie dla kierowców. Ponadto przedstawił swój drugi wniosek, który złożył na piśmie o udzielenie pisemnej informacji na okoliczność darowizny sprzętu RTV przekazanego przez LG na rzecz starostwa – ilość i rodzaj sprzętu. Na jakich zasadach został przekazany sprzęt RTV i czy 
są dokumenty potwierdzające przekazanie tego sprzętu, oraz które jednostki organizacyjne starostwa otrzymały ten sprzęt, (zał. nr 16).
Jerzy Organiściak Radny poinformował, że ma w związku z dewastacją pomnika Sióstr Diakonis w Ząbkowicach Śl. na ul. Bohaterów Getta postanowił zgłosił wniosek dotyczący zarezerwowania w budżecie Powiatu środków na ochronę dziedzictwa kulturowego i zabytków. Przedstawił wniosek, który złożył na piśmie o wprowadzenie w ramach budżecie powiatu ząbkowickiego pewnej kwoty przeznaczonej na remont zabytków oraz ratowanie dziedzictwa kulturowego. Uzasadnienie wniosku: Ratowanie zabytków i dziedzictwa kulturowego Polski i Dolnego Śląska w szczególności powinno być dzisiaj powinnością każdego obywatela, gminy czy Państwa Polskiego. Obowiązek taki jest również zawarty w art. 4 rozdział 2, p. 7 Ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym. Stąd wzorem niektórych powiatów Dolnego Śląska wnoszę o przeznaczenie w budżecie powiatu kwoty 200.000 na zadania związane z ochroną zabytków. Byłyby z niego dotowane obiekty publiczne, najczęściej drobne, na przykład kapliczki przydrożne, krzyże, także zabytki ruchome, które znajdują się w rejestrze zabytków ale nikt nigdy się nimi nie zajmował i nie zajmuje. Mogłoby być również przeznaczone na dotacje do remontu obiektów zabytkowych przez osoby fizyczne. Drobne zabytki często nie mają swojego stałego właściciela czy opiekuna i często są niszczone. Stan zabytków na terenie powiatu ząbkowickiego jest dzisiaj w większości katastrofalny, a musimy sobie zdać sprawę, że dziedzictwo kulturowe to podstawa usług turystycznych, (zał. nr 17).
Starosta poinformował, że na zaproszenie strony ukraińskiej w dniach 22-25.08.2011 Delegacja Powiatu Ząbkowickiego w składzie: Pani Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu, ja, Pan Tadeusz Cymbała Etatowy Członek Zarządu, Pan Andrzej Witek i Pan Janusz Sobol Członkowie Zarządu Powiatu przebywała w Powiecie Partnerskim – Peremyślańskim ( Ukraina, województwo Lwów).

Delegacja wzięła udział w oficjalnych uroczystościach z okazji Święta Flagi Ukrainy oraz 20 – lecia odzyskania przez Ukrainę niepodległości. Pan Roman Fester Starosta Ząbkowicki oraz Pani Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu Ząbkowickiego wystąpili podczas uroczystości z mową okolicznościową pod pomnikiem Tarasa Szewczenki.

Obejrzeliśmy jedyny w Powiecie „domu opieki” oraz zapoznaliśmy się ze sposobem jego funkcjonowania. Zapoznanie się z funkcjonowaniem Kościołów na Ukrainie ze szczególnym uwzględnieniem Kościała Rzymsko – Katolickiego i Księży Salezjanów funkcjonujących w Domu Zakonnym w Peremyślanach. Odbyły się rozmowy z przedstawicielami władz powiatu pod przewodnictwem Starosty Rejonu Peremyślańskiego Panem Orestem Krajewskim i jego Zastępcą oraz Przewodniczącym Rady Powiatu Piotrem Buczokiem i Wiceprzewodniczącym Rady Wasylem Winnickim. Omówiono szczegóły dalszego rozwoju współpracy pomiędzy Powiatami ze szczególnym uwzględnieniem angażowania swoich społeczności w pogłębienie wzajemnych kontaktów.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zderzenie z rzeczywistością ukraińską jest duże, różnica w rozwoju jest znaczna ale mieszkańcy charakteryzują się dużą życzliwością i serdecznością. Dodała, że nasza współpraca powinna się rozwijać na wielu płaszczyznach. Poinformowała, że gdy Polacy mieszkający na Ukrainie usłyszeli polska mowę zasypywali ich pytaniami na temat wydarzeń i życia w Polsce.

Poinformowała, że odbytych Powiatowo – Gminnych Dożynkach w Stolcu. Stwierdziła, że Dożynki były profesjonalnie zorganizowane i każdy mógł znaleźć coś dla siebie. Skierowała wyrazy uznania i podziękowania do Kingi Grabowej Kierownika i pracowników Wydziału Promocji i Rozwoju.

Starosta zaprosił wszystkich Radnych i zaproszonych gości na Prezentacje Gospodarcze. Poinformował, że już zgłosiło się 50 wystawców.
Ad. 15.

Grażyna Orczyk Przewodnicząca Rady Powiatu zamknęła XII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego IV kadencji ( godz. 1320 ).

Na XII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego w dniu 2 września 2011 roku zgłoszone zostały następujące wnioski:

1. Marian Kozyra Radny zgłosił wniosek dotyczący remontu nawierzchni drogi relacji Ząbkowice Śląskie – Strzelin i likwidacji „garbów” stwarzających duże zagrożenie dla kierowców.

2. Marian Kozyra Radny zgłosił pisemny wniosek o udzielenie pisemnej informacji 
na okoliczność darowizny sprzętu RTV przekazanego przez LG na rzecz starostwa – ilość i rodzaj sprzętu. Na jakich zasadach został przekazany sprzęt RTV i czy 
są dokumenty potwierdzające przekazanie tego sprzętu, oraz które jednostki organizacyjne starostwa otrzymały ten sprzęt.

3. Jerzy Organiściak Radny zgłosił pisemny wniosek o wprowadzenie w ramach budżecie powiatu ząbkowickiego pewnej kwoty przeznaczonej na remont zabytków oraz ratowanie dziedzictwa kulturowego. Uzasadnienie wniosku: Ratowanie zabytków i dziedzictwa kulturowego Polski i Dolnego Śląska w szczególności powinno 
być dzisiaj powinnością każdego obywatela, gminy czy Państwa Polskiego. Obowiązek taki jest również zawarty w art. 4 rozdział 2, p. 7 Ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym. Stąd wzorem niektórych powiatów Dolnego Śląska wnoszę o przeznaczenie w budżecie powiatu kwoty 200.000 na zadania związane z ochroną zabytków. Byłyby z niego dotowane obiekty publiczne, najczęściej drobne, na przykład kapliczki przydrożne, krzyże, także zabytki ruchome, które znajdują się w rejestrze zabytków ale nikt nigdy się nimi nie zajmował i nie zajmuje. Mogłoby być również przeznaczone na dotacje do remontu obiektów zabytkowych przez osoby fizyczne. Drobne zabytki często nie mają swojego stałego właściciela czy opiekuna i często są niszczone. Stan zabytków na terenie powiatu ząbkowickiego jest dzisiaj w większości katastrofalny, a musimy sobie zdać sprawę, że dziedzictwo kulturowe to podstawa usług turystycznych.

Grażyna Orczyk
Przewodnicząca Rady Powiatu
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