Nabór wniosków o przyznanie środków z Krajowego Funduszu Szkoleniowego

Powiatowy Urząd Pracy w Ząbkowicach Śląskich uprzejmie informuje, iż pozyskał środki Funduszu Pracy w wysokości 300 000,00 zł przeznaczone na finansowanie działań w ramach Krajowego Funduszu Szkoleniowego (KFS).Zapraszamy Pracodawców do składania wniosków o przyznanie środków z Krajowego Funduszu Szkoleniowego (KFS) na finansowanie kosztów kształcenia ustawicznego Pracowników i Pracodawcy.

Priorytety wydatkowania środków KFS na rok 2016:

· wsparcie zawodowego kształcenia ustawicznego, tj. pozostającego w bezpośrednim związku z branżą lub zawodem, mającego na celu uzyskanie lub uaktualnienie kompetencji do celów zawodowych;

· wsparcie kształcenia ustawicznego pracowników, którzy mogą udokumentować wykonywanie przez co najmniej 15 lat prac w szczególnych warunkach lub o szczególnym charakterze, a którym nie przysługuję prawo do emerytury pomostowej;

· wsparcie młodych, nowozatrudnionych pracowników na podstawie umów, o których mowa w art. 150f ust. 1 ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy.

Starosta (PUP) może zawrzeć umowę, na podstawie której refunduje pracodawcy lub przedsiębiorcy przez okres 12 miesięcy część kosztów poniesionych na wynagrodzenia, nagrody oraz składki na ubezpieczenia społeczne skierowanych bezrobotnych do 30 roku życia, w wysokości uprzednio uzgodnionej, nieprzekraczającej jednak kwoty ustalonej jako iloczyn liczby zatrudnionych skierowanych bezrobotnych w miesiącu oraz kwoty minimalnego wynagrodzenia za pracę obowiązującej w ostatnim dniu zatrudnienia każdego rozliczanego miesiąca i składek na ubezpieczenie społeczne od refundowanego wynagrodzenia – umowy zawierane są od 2016 r.

Wnioski można składać: od dnia 04.02.2016 roku do wyczerpania środków finansowych w siedzibie Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich.

Bliższe informacje udzielane są w PUP Ząbkowice Śląskie:

Pokój nr 1 (niski parter) tel. 74 8166 722
Dokumenty do pobrania - kliknij
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