Informacja dot. zakończenia i rozliczenia transgranicznego projektu unijnego pt. „Współpraca transgraniczna w zakresie targów i gospodarki”.
Transgraniczny projekt unijny „Współpraca transgraniczna w zakresie targów i gospodarki” był realizowany w okresie 21.12.2012-31.12.2014 r. w ramach Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej Polska-Saksonia 2007-2013.

Partnerami w projekcie byli jako Partner Widoący Wohnungsverwaltung Und Bau GmbH Löbau (WOBAU), Saksonia/Niemcy, a jak Partner w Projekcie Powiat Ząbkowicki.

Celem projektu był wzrost transgranicznej aktywności gospodarczej przedsiębiorców działających na terenie powiatów ząbkowickiego i Gorlitz tj. na obszarze pogranicza dolnośląsko-saksońskiego oraz promocja obu powiatów na obszarze ww. pogranicza. Cel miał zostać osiągnięty poprzez następujące działania:

· rozwój „Prezentacji Gospodarczych Ziemi Ząbkowickiej” ukierunkowany na osiągnięcie trans granicznego charakteru targów i osiągnięcie większej profesjonalizacji aspektów organizacyjnych;

· udział przedsiębiorców z terenu powiatu ząbkowickiego w imprezach targowych Partnera Wiodącego;

· ustanowienie nowych, trans granicznych imprez targowych w Löbau;

· zainicjowanie kontaktów i współpracy pomiędzy przedsiębiorcami z obu regionów poprzez stworzenie wspólnej, trans granicznej grupy roboczej.

Wniosek projektowy został pozytywnie rozpatrzony przez Komitet Monitorujący z końcem czerwca 2013 r. W związku z tym pierwsze konkretne działania w projekcie, który był realizowany od 21.12.2012 r., zostały podjęte po pierwszym lipca 2013 r. Zgodnie z wytycznymi ww. Programu Operacyjnego wszystkie działania zrealizowane w projekcie otrzymały 85% dofinansowania z funduszy unijnych.
W ramach projektu dofinansowane zostały dwie imprezy tj. „VII Prezentacje Gospodarcze Ziemi Ząbkowickiej” i „VIII Prezentacje Gospodarcze Ziemi Ząbkowickiej” (lata 2013 i 2014). 
Ponadto w ramach projektu dofinansowano wyjazdy przedsiębiorców z terenu Powiatu Ząbkowickiego na trzy imprezy targowe Partnera Wiodącego (jeden wyjazd na targi „Konvent`a i dwa wyjazdy na „Małe Transgraniczne Targi Rolno – Spożywcze”). Miało miejsce również pięć, dofinansowanych w ramach ww. projektu, posiedzeń Wspólnej Grupy Roboczej: dwa posiedzenia w powiecie ząbkowickim, trzy na terenie powiatu Gorlitz. Szóste, pierwotnie planowane posiedzenie, które miało odbyć się na terenie tut. Powiatu nie doszło do skutku z winy Partnera Wiodącego.

Partner Wiodący powołał, w ramach projektu, do życia imprezę targową pn. „Małe Transgranicze Targi Rolno – Spożywcze”. Impreza odbyła się w mieście Löbau dwukrotnie (2013 i 2014 r.) 

Wydatki powiatu ząbkowickiego na działania zrealizowane w projekcie wyniosły w sumie 39.294,70 euro, tj. 165.694,79 zł. Kwota uzyskanego dofinansowania ze środków UE wyniosła 33.400,45 euro, tj. 140.840,57 zł.

Informację wytworzyła na podstawie informacji przygotowanych przez Wydział Promocji, Oświaty i Rozwoju:
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