Nabór wniosków na refundację kosztów wyposażenia lub doposażenia stanowiska pracy oraz stażu

Powiatowy Urząd Pracy w Ząbkowicach Śląskich zaprasza Pracodawców oraz wszystkie podmioty prowadzące działalność gospodarczą, niepubliczne przedszkola, niepubliczne szkoły oraz producentów rolnych zainteresowanych uzyskaniem refundacji kosztów wyposażenia lub doposażenia stanowiska pracy dla skierowanego bezrobotnego oraz organizacją stażu do składania stosownych wniosków – obowiązujące formularze na stronie Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich (dokumenty do pobrania).

Wsparcie będzie realizowane ze środków Funduszu Pracy przyznanych przez Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej według algorytmu.

Nabór wniosków trwać będzie od dnia 25.01.2016 r. do dnia 15.02.2016 r.

Pomoc będzie przeznaczona:

1. Na utworzenie około 30 miejsc pracy dla osób bezrobotnych, zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy w Ząbkowicach Śląskich.

2. Organizację stażu dla około 50 osób bezrobotnych, zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy w Ząbkowicach Śląskich.

Maksymalna wysokość refundacji kosztów wyposażenia lub doposażenia jednego stanowiska pracy dla skierowanego bezrobotnego może wynosić do 19.000,00 zł brutto.

W pierwszej kolejności rozpatrywane będą wnioski złożone przez organizatorów stażu, którzy deklarują zatrudnienie po zakończeniu stażu na okres nie krótszy niż 3 miesiące, w pełnym lub niepełnym wymiarze czasu pracy (min. ½ - umowa o pracę) lub umowy cywilnoprawnej zawartej na minimum 3 miesiące o wartości równej lub wyższej od trzykrotności minimalnego wynagrodzenia za pracę oraz dotychczas należycie wywiązali się z realizacji umów.

Czas trwania stażu - do 6 miesięcy.

Wnioski na wyżej wymienione formy aktywizacji można składać w siedzibie PUP lub przesłać pocztą na adres: Powiatowy Urząd Pracy Ząbkowicach Śląskich, ul. Powstańców Warszawy 7, 57-200 Ząbkowice Śląskie (decyduje data wpływu do PUP).

Bliższe informacje udzielane są w PUP Ząbkowice Śląskie:

pokój nr 15 (I piętro) - wnioski o zorganizowanie stażu, tel. 74 8 166 715;

pokój 17 (I piętro) – wnioski refundację kosztów wyposażenia/doposażenia stanowiska pracy dla skierowanego bezrobotnego, tel. 74 816 67 17;

pokój nr: 3, 5, 5a, 6, 7, 8 (parter) – doradcy klienta – kwalifikacja osób bezrobotnych i skierowania osób bezrobotnych, tel. 74 816 67 03, 74 816 67 05, 74 816 67 25, 74 816 67 06, 74 816 67 07, 74 816 67 08 oraz filia PUP w Ziębicach: 74 819 14 47
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