PUP Ząbkowice Śląskie informuje: ruszyły nabory wniosków

Powiatowy Urząd Pracy w Ząbkowicach Śląskich informuje, iż ruszyły nabory wniosków na wydanie bonów dla osób do 30 roku zycia, o skierowanie na szkolenie grupowe oraz organizację staży zawodowych.

Nabór wniosków o wydanie bonów dla osób do 30 roku życia

Powiatowy Urząd Pracy w Ząbkowicach Śl. uprzejmie informuje, iż z dniem 22 marca 2016 r. ogłasza nabór wniosków o wydanie:

- bonu szkoleniowego

- bonu stażowego

- bonu zatrudnieniowego

- bonu na zasiedlenie

Osoby bezrobotne do 30 roku życia mogą składać wnioski u doradców klienta tut. urzędu. Wnioski będą rozpatrywane wg daty złożenia. Nabór będzie trwał do dnia 15 kwietnia 2016 r.

Więcej o bonach na stronie tut. urzędu: http://zabkowiceslaskie.praca.gov.pl/

Nabór wniosków o skierowanie na szkolenie grupowe

Powiatowy Urząd Pracy w Ząbkowicach Śl. uprzejmie informuje, iż z dniem 21 marca 2016 r. rozpoczyna nabór „wniosków o skierowanie na szkolenie grupowe" wskazane w „Planie szkoleń grupowych na 2016 r." Osoby zainteresowane udziałem w szkoleniu proszone są o składanie wypełnionych „wniosków o skierowanie na szkolenie grupowe" u specjalistów ds. rozwoju zawodowego(pok. nr 1-niski parter).

Osoby do kontaktu:

1. Magdalena Krupińska (pok. nr 1, tel. 74 8-166-722)

2. Joanna Pińczuk (pok. nr 1, tel. 74 8-166-722)

Nabór wniosków o organizację staży zawodowych

Szanowni Pracodawcy,

Powiatowy Urząd Pracy w Ząbkowicach Śląskich uprzejmie informuje, że z dniem 21 marca 2016 r. ogłasza nabór wniosków o organizację staży zawodowych.

Nabór trwać będzie do dnia 25 marca 2016 r.

Wnioski na w/w wymienioną formę aktywizacji należy składać w siedzibie PUP lub przesłać pocztą tradycyjną na adres: Powiatowy Urząd Pracy; 57-200 Ząbkowice Śląskie, ul. Powstańców Warszawy 7 (decyduje data wpływu do PUP).

Uwaga:

W pierwszej kolejności rozpatrywane będą wnioski złożone przez organizatorów stażu, którzy deklarują zatrudnienie po zakończeniu stażu na okres nie krótszy niż 3 miesiące, w pełnym lub niepełnym wymiarze czasu pracy (min. ½ etatu – umowa o pracę) lub umowy cywilnoprawnej zawartej na minimum 3 miesiące o wartości równej lub wyższej od trzykrotności minimalnego wynagrodzenia za pracę oraz dotychczas należycie wywiązywali się z realizacji umów o odbywanie stażu w okresie ostatnich dwóch lat.
Informację wytworzył:

Daniel Ciepierski, Wydział Promocji, Oświaty i Rozwoju

Ząbkowice Śląskie, 24 marzec 2016

