Zaproszenie grupy dzieci z Powiatu Peremyszlańskiego na kolonie do Powiatu Ząbkowickiego w 2016 r.
Zarząd Powiatu poparł propozycję zaproszenia grupy dzieci z Powiatu Peremyszlańskiego z Ukrainy na kolonie do Powiatu Ząbkowickiego w 2016 roku przedstawioną przez Jerzego Organiściaka Przewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Idea zaproszenia dzieci wynikła podczas pobytu grupy mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego w Powiecie Peremyszlańskim w dniach 1-8.08.2015 r. Odbyły się wówczas spotkania z przedstawicielami tamtejszej Polonii, skupionej przy parafiach w Bóbrce i Peremyszlanach, prowadzonych przez polskich księży salezjanów. Była to również okazja do poznania życia polaków, spotkania się z polskimi rodzinami tam zamieszkałymi, które żyją w większości w trudnych warunkach materialnych. Dzieci polskie chodzą do szkół ukraińskich, gdzie nie uczy się języka polskiego, stąd następuje powolne znikanie języka i kultury polskiej. Z mową i kulturą polską można spotkać się jedynie w kościele, w rodzinach i działających przy parafiach stowarzyszeniach. 

Propozycja zaproszenia grupy dzieci polskich z tego regionu wyglądałaby następująco:

1. Zaproszona zostałaby grupa 20 dzieci polskich i 5 opiekunów reprezentujących stowarzyszenia polskie działające przy parafiach św. Anny w Bóbrce i św. Józefa w Peremyszlanach.

2. Termin kolonii 8-18.08.2015 r.

3. Miejsce pobytu dzieci: Dom Wczasów Dziecięcych w Bardzie;

4. Koszt pobytu:  50zł. /doba x 25 osób x 10 dni = 12.500 zł.

5. Koszt przejazdu w obie strony pokrywają uczestnicy.

6. Koszt wycieczek i spotkań pokrywają sponsorzy.

 w ramach pobytu dzieci spotkałaby  się z polskimi rówieśnikami, odbywałaby wycieczki po Dolnym Śląsku oraz spotykały z polskimi rodzinami.
Informacje wytworzyła:

Karina Kowal – Bojsza

Ząbkowice Śląskie, 06.11.2015 r.

