3.000 zł dla zwycięzcy konkursu powiatowego „Aktywne Sołectwo”

Już po raz drugi Zarząd Powiatu Ząbkowickiego ogłasza konkurs pt. „Aktywne Sołectwo”, w którym główną nagrodą jest grant w wysokości 3.000 zł. Konkurs ruszył w kwietniu 2016 r., a zgłoszenia są przyjmowane do 31 sierpnia br. Warto wziąć w nim udział, gdyż sołectwa oprócz nagrody głównej powalczą o miejsca II i III, premiowane nagrodami w wysokości 2.000 zł i 1500 zł.

Celem konkursu „Aktywne Sołectwo”, jest prezentacja dobrych praktyk, wymiana doświadczeń, promocja sołectw oraz inspirowanie, pobudzanie mieszkańców, organizacji, instytucji do działań na rzecz aktywizowania obszarów wiejskich przyczyniających się do poprawy atrakcyjności turystycznej regionu oraz poprawy warunków życia mieszkańców na terenach wiejskich.

Co zrobić by wziąć udział w konkursie?

Wystarczy ze strony www.zabkowice-powiat.pl pobrać REGULAMIN, ZGŁOSZENIE UCZESTNICTWA i KARTĘ OPISU DZIAŁAŃ, wypełnić je i dostarczyć do siedziby organizatora konkursu, czyli do Starostwa Powiatowego, Wydział Promocji, Oświaty i Rozwoju, ul. Sienkiewicza 11, 57-200 Ząbkowice Śląskie. Dokumenty można również przesłać pocztą elektroniczną.

Wszelkich informacji udziela:

Kinga Grabowa – Kierownik Wydziału Promocji, Oświaty i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich, tel. 74 816 28 16, e-mail: kinga@zabkowice-powiat.pl
Informację wytworzył:

Daniel Ciepierski, Wydział Promocji, Oświaty i Rozwoju

Ząbkowice Śląskie, 21 kwiecień 2016

