Porozumienia z Gminami w sprawie udostępnienia gminom stałego dostępu onlinie do bazy danych ewidencji gruntów i budynków
W związku z prowadzonymi w Starostwie Powiatowym w Ząbkowicach Śląskich działaniami związanymi z udostępnieniem gminom stałego dostępu online do bazy danych ewidencji gruntów i budynków powiatu ząbkowickiego za pomocą serwerowej aplikacji oraz udzielonego już dostępu Zarząd Powiatu podpisał z Gminami porozumienie w sprawie dofinansowania utworzenia systemu dostępu i wymiany danych między ewidencją gruntów i budynków, a ewidencjami i rejestrami publicznymi prowadzonymi przez te organy.
Dane zawarte w ewidencji gruntów i budynków stanowią podstawę planowania gospodarczego, planowania przestrzennego, wymiaru podatków i świadczeń, oznaczania nieruchomości w księgach wieczystych, statystki publicznej, gospodarki nieruchomościami, a także ewidencji gospodarstw rolnych. W związku z tym ustawodawca nałożył na organy i jednostki organizacyjne realizujące powyższe zadania obowiązek współdziałania z organami Służby Geodezyjnej i Kartograficznej w zakresie utworzenia i sfinansowania systemu dostępu i wymiany danych między ewidencją gruntów i budynków, a ewidencjami i rejestrami publicznymi prowadzonymi przez te organy i jednostki organizacyjne. Rozwiązanie takie umożliwia wskazanym organom i jednostkom organizacyjnym nieodpłatne uzyskiwanie informacji poprzez bezpośredni dostęp do bazy danych ewidencji gruntów i budynków będących w dyspozycji starostów jednakże pokrywają one ewentualne koszty przygotowania.

Szacunkowa kwota 50.000 zł. na sfinansowanie działań Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich, zmierzających do utworzenia i utrzymania systemu dostępu i wymiany danych między ewidencją gruntów i budynków, a ewidencjami i rejestrami publicznymi prowadzonymi przez te organy i jednostki organizacyjne jest rozłożona na wszystkie gminy powiatu ząbkowickiego wprost proporcjonalnie do ilości działek w jednostkach administracyjnych. Kwota powyższa umożliwi utrzymanie, modernizację, szkolenia i rozbudowywanie geoportalu powiatowego. 
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