INFORMACJA
z dnia 18 września 2015r.

Starosty Ząbkowickiego jako organu wykonującego zadania administracji rządowej – prowadzącego państwowy zasób geodezyjny i kartograficzny, o wyłożeniu projektu operatu  opisowo – kartograficznego obrębów gminy Ciepłowody, powiat ząbkowicki, województwo dolnośląskie.

Na podstawie art. 24a, 4do 6 ustawy z dnia 17 maja 1989 roku Prawo geodezyjne i kartograficzne (tekst jednolity Dz.U z 2010r. na 193 poz. 1287 z późn. zm.) informuje, że w terminie od dnia 06 października 2015 roku do dnia 27 października 2015 roku, w siedzibie Starostwa Powiatowego przy ul. Bolesława Prusa 5, w pokoju nr 211 zostanie wyłożony do wglądu zainteresowanych osób fizycznych, osób prawnych i jednostek organizacyjnych  projekt operatu opisowo-kartograficznego modernizacji ewidencji gruntów i budynków dla obrębów gminy Ciepłowody.

Zgodnie z art. 24a ust. 6 ww. ustawy, każdy czyjego interesu prawnego dotyczą dane ujawnione w projekcie wyłożonego operatu opisowo-kartograficznego, może w okresie wyłożenia projektu do wglądu zgłaszać uwagi do tych danych.
Niestawienie sią w terminie i miejscu określonym w niniejszej informacji nie stanowi przeszkody do kontynuowania procesu modernizacji i ujawnienia nowych danych                              w ewidencji gruntów i budynków.
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