Protokół nr XXII / 2005

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji

która odbyła się w  dniu 27 stycznia 2005 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy  w czasie od ostatniej sesji.

6. Informacje o funkcjonowaniu Zakładów Opiekuńczo – Leczniczych w Powiecie Ząbkowickim.

7. Informacje o bieżących działaniach związanych z przekształceniem PSP ZOZ – u.

8. Informacja dyrektora  SP ZOZ – Pomoc Doraźna o działalności w 2004 roku.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia projektu planu finansowego Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na rok 2005.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2005.

12. Przyjęcie planów pracy pozostałych Komisji Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005.

13. Przyjęcie sprawozdań z pracy Komisji Rady Powiatu Ząbkowickiego w roku 2004.

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wystąpienia  Powiatu Ząbkowickiego z Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej.

14a.Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego  

       Programu  Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2004 – 2006.
14b.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w Budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok   

       2005
15. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

16. Interpelacje i zapytania Radnych 

17. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

18. Zamknięcie XXII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.   
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przywitał wszystkich przybyłych na obrady XXII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego następnie przywitał wszystkich zaproszonych gości.

Ad.1
Przewodniczący Rady Powiatu otworzył obrady XXII sesji  Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

Juliusz Lipski na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Przewodniczący Rady zaproponował uczczenie minutą ciszy pomięć ofiar obozów
koncentracyjnych w 60 rocznicę wyzwolenia obozu  w Oświęcimiu.

Przewodniczący Rady Powiatu, poinformował o przyznanych odznaczeniach przez  Ministra Rolnictwa Odznaką ZASŁUŻONY DLA ROLNICTWA dwóch Panów: Andrzeja Pacholaka i Henryka  Rożniatowskiego. /zał. Nr 6 /.                  

Nawiązując do organizowanych Olimpiad Samorządów Powiatu Ząbkowickiego Przewodniczący  poprosił  Starostę Ząbkowickiego – Zygmunta Kazimierczaka o uroczyste wręczenie Podziękowań za wkład pracy wniesiony w organizację Olimpiady Sportowo – Turystycznej Samorządów Powiatu Ząbkowickiego Panom: Andrzejowi Nowińskiemu, Jarosławowi Dydo oraz Tadeuszowi Sobskiemu, który oznaczony został pucharem za uczestnictwo we wszystkich konkurencjach organizowanych na terenie Powiatu Ząbkowickiego  /zał. Nr 7 /.   

Starosta – Zygmunt Kazimierczak  wręczył dyplomy z podziękowaniami dla w/w Panów.

Ad. 3

Juliusz Lipski poinformował o propozycji wprowadzenia do porządku obrad dwóch dodatkowych punktów w formie autopoprawek Zarządu Powiatu.

Są to dwa projekty uchwał :

- projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2004 – 2006 –sugerując wprowadzenie w formie autopoprawki jako punkt 14  a.

-  projekt uchwały w sprawie zmian w Budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 – sugerując wprowadzenie  w formie autopoprawki jako punkt 14 b.

Juliusz Lipski zaproponował, aby w czasie przerwy w posiedzeniu sesji Rady Komisja Rozwoju Regionalnego wspólnie z Komisją Budżetową  odbyły posiedzenie w celu zaopiniowania proponowanych dodatkowych projektów uchwał.

Przewodniczący Rady wniósł o przyjęcie  porządku obrad z zapropowanymi autopoprawkami, prosząc o przegłosowanie.

Rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad z proponowanymi zmianami.
Starosta – Zygmunt Kazimierczak zaproponował o przesunięcie  punktu 6 porządku obrad na godz. 1230 – z powodu spóźnienia Prezesa Romualda Ściborskiego.

Przewodniczący odnosząc się do  zamiany punktów w porządku obrad poprosił o akceptację.

Zmiana porządku obrad zastała zaakceptowana przez Radę.
Przewodniczący informując o niedyspozycji głosowej, poprosił o wyrażenie zgody, aby dalszą część posiedzenia sesji  poprowadziła Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu – Katarzyna Silarska.

Ad. 4 

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację  o pracy Zarządu Powiatu w czasie od ostatniej sesji /Zał. Nr 8 /.
Starosta poinformował, iż 20 stycznia 2005 roku w Ministerstwie Zdrowia  odbyło się spotkanie,  które dotyczyło zagospodarowania budowanego szpitala w Polanicy Zdrój 


Zygmunt Kazimierczak, poinformował, że z rozmowy ze Starostą Kłodzkim wynika, iż Rada Powiatu Kłodzkiego wnosi  zastrzeżenia do projektu programu medycznego szpitala w Polanicy Zdroju.

Wiceprzewodnicząca podziękowała Panu Staroście za przedstawioną informacje.

Renata Kolega zapytała: ,,Czy to, że Powiat Ząbkowicki bierze udział w rozmowach 
dotyczących szpitala w Polanicy Zdroju nie wpłynie niekorzystnie dla Ząbkowic, czy są gwarancje, że szpital w Polanicy  i brakujące 6 milionów złotych nie zostanie pokryte z kontraktu  dla Powiatu Ząbkowickiego?’’.
Starosta - Zygmunt Kazimierczak  w odpowiedzi na zadane pytanie, stwierdził, że 
w pierwotnym programie medycznym, który powstał dwa lata  temu zapisano, że łóżka Szpitala Powiatowego Ząbkowic Śl. zostaną przeniesione do szpitala w Polanicy Zdr.  Oznaczało to ,iż kontrakt z Powiatu Ząbkowickiego zostanie przeniesiony na Powiat Kłodzki.  

Dnia 30 grudnia 2004 roku Powiat Ząbkowicki zaproszony  został na naradę dotyczącą służby zdrowia, na której to Minister M. Balicki stwierdził, iż w obecnym  stanie nie ma zagrożenia likwidacji szpitala w Ząbkowicach Śląskich.

Ważnym dla Powiatu jest uczestnictwo w spotkaniach  zespołu .Daje to możliwość bieżącej analizy podejmowanych działań. Brak naszego zainteresowania spowodować mógłby, iż brakujące 6 milionów złotych dla ,, kontraktu w Polanicy’’ zostałoby sfinansowany kontraktem ząbkowickim. 

Józef Widziak stwierdził, że należałoby wspólnie z Powiatem Kłodzkim zaprosić Parlamentarzystów okręgu wałbrzyskiego, aby brakującą kwotę uzupełnić z rezerwy budżetowej. 

Józef Widziak zaproponował, aby wniosek o spotkanie z parlamentarzystami przedłożyć Staroście Kłodzkiemu.

Renata Kolega zapytała:,, Czy istnieje możliwość podpisania umowy na łóżka w Ziębicach?,

Czy prawdą jest, że prezes PCZ nie podpisał umowy   i dalsze postępowanie uwarunkowane jest decyzją odnoszącą się do szpitala w Polanicy Zdrój.?’’

Starosta odpowiadając na zadane pytanie R. Kolegi poinformował, że Pan Prezes PCZ złożył ofertę na łóżka internistyczne w Ziębicach na kwotę 1.200.000 złotych, NFZ przyjął ofertę zmniejszając ją do kwoty 680.000 zł. Plus 180.000 zł z przeznaczeniem na prowadzenie 
całodobowego ambulatorium. Oferta nie została podpisana przez Pana Prezesa z następującą uwagą, iż nie wyraża zgody na kwotę 680.000, jeżeli natomiast NFZ nie może zakontraktować usług na kwotę 1.200.000 złotych to wyraża zgodę.
Z rozmowy z Dyrektorem Woźnym wynika, że nie istnieje warunkowe podpisanie umowy, istnieje możliwość przyjęcia  oferty lub jej odrzucenie. W opinii  Pana Woźnego została odrzucona przez Pana Sciborskiego.

Dyrektor Woźny określił, iż oferta  kontraktowa będzie rozpatrzona ponownie po podpisaniu kontraktu na nowo otwarty szpitala w Polanicy Zdroju.
Katarzyna Silarska – Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu podziękowała Staroście zwracając się do Radnych Powiatu o wyrażenie zgody na udzielenie głosu Pani Alicji Medlarskiej Prezesa Towarzystwa Kresowiaków na Ukrainie.

Pani Prezes w imieniu Polaków mieszkających na Ukrainie i  Ukraińców złożyła życzenia zgromadzonym, zapraszając na Spotkanie z gośćmi z Ukrainy, które odbędzie się 2 lutego 2005 roku w Ośrodku Kultury w Ziębicach.

Wiceprzewodnicząca podziękowała Pani Prezes za życzenia i zaproszenie.

Ad.5

Przewodniczący  Rady przedłożył informacje  o pracy w czasie od ostatniej sesji  /zał. Nr 9/.

Ad.6

Prezes Romuald Ściborski poinformował, że jeśli chodzi o ubiegły rok, to był to rok dobry dla oddziału Ziębickiego Polskiego Centrum Zdrowia; dobry z wielu względów po pierwsze: dlatego, że w zakresie tzw. administracyjnym – logistycznym udało się dać zatrudnienie ponad 20 – stu osobom; po drugie: w związku z toczącym się remontem,  do końca roku dokonaliśmy pewnych działań, które miały sprostać wymaganiom powiatowego inspektora sanitarnego dotyczącym modernizacji tego obiektu, a także wynikały z prostych procesów wynikających z praw rynkowych, czyli polepszenia standardu. Rzeczą najważniejszą jest to, że w ubiegłym roku udało się zorganizować strukturalnie w miesiącu grudniu zaaprobowany zarówno przez wojewodę jak i przez Prezesa NFZ  układ szpitala długoterminowego, który jest  jedyną jednostką w Polsce, autorską dającą pewien prestiż i pokazującą Ziębice, a w tym też Powiat Ząbkowicki na mapie Polski jako jednostkę, która będzie miała duże szanse być programem pilotażowym dla całego kraju. Mankamentem całej sytuacji jest to, że zamierzeniem było powstanie jeszcze jednego rozwiązania, które swego czasu znalazło aprobatę połączonych Komisji Rady Powiatu Ząbkowickiego i Rady Miejskiej Ziębice dotyczące zorganizowania izby przyjęć – ambulatorium wraz z 20 – sto łóżkowym oddziałem internistycznym. Ideą szpitala długoterminowego z punktu widzenia całości szpital, nie jest w żaden sposób konkurencyjny dla typowego szpitala specjalistycznego, natomiast łączy w sobie oddziały, które gwarantują tzw. pobyt długoterminowy, czyli współpracują polepszając często wskaźniki finansowe oddziałów krótkoterminowych. Wszystko to się toczy wokół sfery finansowej i ekonomicznej, według praw rynkowych. Szpital długoterminowy składa się z czterech podstawowych jednostek tj. 

· oddział internistyczny,

· oddział opiekuńczo – leczniczy,

· oddział rehabilitacji ogólno – ustrojowej,

· oddział opiekuńczo – leczniczy dla chorych z zaburzeniami zachowania.

W kontekście działań udało się zrealizować wszystkie zamierzenia. Ośrodek Ziębicki jest jedynym na Dolnym Śląsku, który łączy w sobie wszystkie oddziały opiekuńczo lecznicze dając standardową opiekę medyczną dla pacjentów chorych przewlekle. Jeśli chodzi o szpital, został uruchomiony oddział dla chorych w stanie apalicznym; oddziały opiekuńczo – lecznicze dla chorych z zaburzeniami zachowania istnieją, ale nigdzie nie łączą innych oddziałów. Zlokalizowanie trzech oddziałów opiekuńczo – leczniczych w jednym obiekcie daje gwarancje i satysfakcje dla organizatorów kompleksowej opieki medycznej. 

Romuald Ściborski poinformował, że na dzień dzisiejszy kwestia poniesionych nakładów inwestycyjnych to około 720 tysięcy złotych, przy czym są dalsze zamiary inwestowania.

Romuald Ściborski wyjaśnił, że jeżeli chodzi o stan aktualny to z dniem 31.12.2004 roku zostały zakończone wszystkie niezbędne remonty związane z wcześniejszymi zamierzeniami. Jest przygotowywany oddział 45 – łóżkowy tzw. internistyczno – rehabilitacyjny w skład którego wchodzi kompletnie wyremontowany 12 – łóżkowy oddział internistyczny tzw. pediatria oraz na bieżąco są modernizowane pozostałe sale. Ambulatorium jest już gotowe. Romuald Ściborski poinformował, że  zwrócił się z prośbą do Komisji Infrastruktury o rozważenie możliwości podjęcia działań w kierunku przedłużenia umowy dzierżawy na 25 lat. Zaznaczył, że przedłużenie umowy dzierżawy było by rozwiązaniem,  godzącym wszystkie elementy. Wynika to mianowicie z tego, iż „komunikacja” księgowych nakładów inwestycyjnych nie może być krótsza niż 10 lat, a z punktu widzenia rentowności tego przedsięwzięcia w przypadku dalszych nakładów będzie możliwość zrekompensowania  za około 5 – 6 lat.

Romuald Ściborski poinformował o prowadzonych rozmowach z NFZ. Złożona przez Prezesa Ściborskiego oferta dawała gwarancję utrzymania placówki w zamierzonej koncepcji. NFZ zaproponował podpisanie kontraktu na sumę o połowę mniejszą od zaproponowanej tj. 670.000 złotych + dodatek na ambulatorium całodobowe.

Prezes Ściborski stwierdził cyt:     ,, Wyraziłem zgodę na podpisanie tego kontraktu, prosząc jednocześnie Komisję konkursowa o rozpatrzenie ewentualności jego zwiększenia na kolejnym z posiedzeń Komisji bądź w najbliższej przyszłości. Dokumenty na to znajdują się w posiadaniu Pana Starosty, przedłożyłem Panu Staroście protokół podpisany przeze mnie, Protokół z rokowań oraz załączony wniosek oferenta, który dotyczył takowej sytuacji. Zgodnie z   ustawą NFZ miał obowiązek zaproszenia Mnie drugi raz na rokowania, po to aby w świetle faktów, które dzisiaj znamy zapytać mnie, czy podpisuję kontrakt na kwotę 670.000 zł., czy też nie robię tego wcale?. NFZ nie zrobił tego, jest to uchybienie proceduralne, w związku z tym skierowałem skargę do Pana Prezesa NFZ Milera. Skarga ta nie jest do dziś rozpatrzona. 

W związku z tym Wysoka Rado PCZ wychodząc naprzeciw wszelkim zobowiązaniom, które poczyniono tutaj na tej sali wywiązało się w pełni z poczynionych obietnic i w pełni z działań, które miało zrobić...’’. koniec cytatu.

 W odpowiedzi na pytanie dlaczego nie ma oddziału ,,interny’’skoro Pan Prezes przyjął ofertę NFZ.  
Starosta Ząbkowicki – Zygmunt Kazimierczak stwierdził, iż z informacji Prezesa O/NFZ we Wrocławiu p A. Woźnego wynika, że kontrakt nie został podpisany ponieważ w dniu podpisywania kontraktu Pan Prezes nie wyraził  zgody na kwotę 680.000 zł. podtrzymując kwotę  1.200.000 zł.. informując, że jeżeli będzie to niemożliwe to Prezes Ściborski wyraża zgodę ma kwotę 680.000 zł Pan Woźny podkreślił, że gdyby w tym dniu podpisana zostałaby umowa, to pieniądze na ten cel  już by były.

 Romuald Ściborski stwierdził:  ,, iż nie było możliwości podpisania kontraktu, była możliwość podpisania protokołu. Pan dyrektor Woźny tutaj oszukał Pana Starostę, Nie było takiej możliwości.’’.

Ad.7
Dyrektor PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich przedstawił informację o bieżących działaniach związanych z przekształceniem PSP ZOZ –    /zał. Nr 10 /.

Ad.8

Beata Gil - Dyrektor SP- ZOZ – Pomoc Doraźna przedstawiła informację  o działalności placówki w roku 2004 /zał. Nr  11 /.
Józef Widziak wyraził swoje uznanie z działalności SP ZOZ – Pomoc Doraźna

Katarzyna Silarska – Wiceprzewodnicząca Rady  podziękowała Pani dyrektor za przedstawione informacje  prosząc o zabranie głosu Starostę Ząbkowickiego..

Zygmunt Kazimierczak poinformował, iż działania przedstawione przez Dyrektora Słonopasa realizowane są w związku z podjętą przez Radę Powiatu uchwałą z 31 grudnia 2004 roku w sprawie przekształcenia PSP ZOZ . Doprowadzić mają one do wprowadzenia nowego podmiotu, który przejmie świadczenia medyczne w Powiecie Ząbkowickim. Zgodnie z dyspozycją w uchwale Rady podmiotem tym jest EMC Spółka Akcyjna z siedzibą we Wrocławiu.
Starosta poinformował, że w dniu dzisiejszym  odbyło się spotkanie z Prezesem Zarządu EMC, na którym to Pan Prezes Gerber przedstawił istotne informacje dotyczące rozpoczęcia działalności w Powiecie Ząbkowickim.

Planowano trzy opcje lokalizacji szpitala w Ząbkowicach Śląskich:

1. budowa nowego szpitala przy ul. 1 Maja 9,
2. remont szpitala przy ul. 1 Maja 9 z rozbudową,

3. remont budynku byłego szpitala przy ul. B. Chrobrego 5,
Po dokładnym przeanalizowaniu rachunku ekonomicznego Zarząd EMC podjął decyzję, iż optymalnym rozwiązaniem będzie remont budynku byłego szpitala przy ul. B. Chrobrego 5. Przedsięwzięcie to pochłonie o 5 mln. złotych mniej. Rachunek ekonomiczny przemawia za tym, iż powinien to być remont budynku, ponieważ daje on możliwość rozbudowy szpitala i poszerzenie świadczonych usług medycznych.

EMC zdecydował się na przystąpienie do przetargu 02.02.2005 roku. Zamierzeniem EMC jest doprowadzenie elewacji zewnętrznej budynku do stanu, w jakim był tuż po budowie w roku 1903. W przypadku jeśli EMC wygra przetarg na nieruchomość podjęty zostanie remont obiektu i w  miesiącu styczniu 2006 roku EMC przeniesie siedzibę szpitala na ul. B. Chrobrego 5.

 Mankamentem budowy nowego szpitala jest brak możliwości poszerzenia nieruchomości przez ograniczenia w zabudowach działki budowlanej.

EMC Instytut Medyczny – prowadził będzie szpital cztero profilowy, zamierza poszerzyć działalność o dodatkowe specjalizacje.

W przypadku nie wygrania przetargu na w.w  nieruchomość EMC rozważy możliwość budowy nowego obiektu lub remont nieruchomości przy ul. 1 Maja 9. W przypadku zakupu przez EMC budynku przy ul. B. Chrobrego 5, podjęte zostaną rozmowy z Ojcami Bonifratami w celu zagospodarowania obiektu przy ul. 1 Maja 9,. Potwierdzili oni wolę zagospodarowania budynku w celu prowadzenia w nim zakładu opiekuńczo – leczniczego, hospicjum oraz apteki leków, które są wytwarzane na bazie ziół.

Starosta poinformował, że EMC zatrudni specjalistów z Akademii Ekonomicznej we Wrocławiu, którzy przeprowadzą rozmowy z pracownikami i dokonają ocen. Zaplanowano, że w trzecim tygodniu lutego skompletowana zostanie lista pracowników. Redukcja zatrudnienia dotknie w sposób minimalny biały personel.

Zygmunt Kazimierczak stwierdził, że w obecnym stanie technicznym, organizacyjnym, zabezpieczeniu medycznym i wyposażeniu szpital nie ma racji bytu. Głęboka restrukturyzacja i przeniesienie szpitala pozwoli na dalsze jego funkcjonowanie.

Wiceprzewodnicząca – Katarzyna Silarska podziękowała Panu Staroście za udzielone informacje.

Kazimierz Głowacki zapytał Starostę:,, Czy obecna liczba łóżek w szpitalu powiatowym będzie utrzymana?’’

Zygmunt Kazimierczak w odpowiedzi na zadane pytanie poinformował, że liczba łóżek będzie mniejsza i wynosić będzie około 120 miejsc. Jeśli zajdzie konieczność dłuższego hospitalizowania pacjent przetransportowany zostanie do szpitala długoterminowego.

Roman Miszkiewicz zapytał Pana Starostę:

· na jakich warunkach podpisano umowę z EMC ponieważ z posiadanych informacji wynika, że EMC miało prowadzić działalność przez budowę nowego szpitala?,

· Czy będzie zachowany zakres dotychczasowych usług medycznych?,

· Czy EMC sprecyzowało zakres świadczonych usług medycznych, co pozwoliłoby na określenie liczby potrzebnego personelu?.

Starosta Ząbkowicki wyjaśnił, iż kryteria wg których podpisano umowę z EMC wskazują, że będzie to budowa nowego obiektu lub adaptacja istniejącego. W przypadku budowy nowego szpitala jego rozbudowa nie byłaby możliwa ze względu na usytuowanie działki, na której miał wzniesiony miał być obiekt. Drugim kryterium były finanse, EMC posiada środki finansowe i doświadczenie, które poprawi funkcjonowanie służby zdrowia w Powiecie Ząbkowickim. 

Katarzyna Silarska – Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu podziękowała Panu Staroście za przedstawione informacje i ogłosiła przerwę w obradach Rady Powiatu do godz.12.30 zapraszając Komisję Rozwoju Regionalnego i Komisję Budżetową na posiedzenie w Wydziale Oświaty w celu zaopiniowania dwóch projektów uchwał będących przedmiotem  obrad Rady w punktach 14a i 14 b.
Ad.9

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu Ząbkowickiego przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie zatwierdzenia projektu  planu finansowego Powiatowego Funduszu Zasobem  Geodezyjnym i Kartograficznym na rok 2005  /zał. Nr 12 /
Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

W wyniku głosowania ww. uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad.10
Józef Halarewicz - Sekretarz Powiatu Ząbkowickiego przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 /zał. Nr 13 /.
W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad.11
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił projekt uchwały 

w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2005 rok, poinformował, że Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie /zał. Nr 14 /
W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad.12

Katarzyna Silarska – Wiceprzewodnicząca Rady poddała pod głosowanie plany pracy na 2005 rok Komisji Rady Powiatu Ząbkowickiego  /zał. Nr 15,16,17,18,19 /.
W wyniku głosowania plany pracy Komisji zostały przyjęte jednogłośnie.
Ad.13

Wiceprzewodnicząca Rady poddała pod głosowanie sprawozdania  z pracy Komisji Rady Powiatu Ząbkowickiego w roku 2004.  /zał. Nr 20,21,22,23,24,25 /.
W wyniku głosowania sprawozdania z pracy 2004 roku Komisji Rady Powiatu zastały przyjęte.
Ad.14

Józef Halarewicz _ Sekretarz Powiatu  przedstawił projekt uchwały w sprawie wystąpienia Powiatu Ząbkowickiego z Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej z siedzibą we Wrocławiu. 

/zał. Nr 26 /
Ryszard Nowak - Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego poinformowała, 
iż projekt uchwały zastał przez Komisję zaopiniowany pozytywnie.

Jerzy Organiściak – Prezes Lokalnej Organizacji Turystycznej zaopiniował pozytywnie projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta, przy 17 głosach za i 2 wstrzymujących się.
Ad.14. a
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę
w sprawie przyjęcia  Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2004-2006  /zał. Nr 27 /.
Ryszard Nowak - Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego poinformowała, iż projekt uchwały zastał przez Komisję zaopiniowany pozytywnie.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta, przy 17 głosach za i 2 wstrzymujących się.
Ad.14.b
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie  zmian 
w Budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 /zał. Nr 28 /.
Ryszard Nowak - Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego poinformowała, iż projekt uchwały zastał przez Komisję  zaopiniowany pozytywnie.

Wiceprzewodnicząca Rady  zaproponowała głosowanie nad przyjęciem powyższej uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została jednogłośnie przyjęta.
Ad.15
Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego przedstawił pisma, które wpłynęły  w okresie od ostatniej sesji  /zał. Nr 29, 30/.
Ad.16
Radni nie zgłosili interpelacji  ani zapytań.
Ad.17

Radni nie zgłosili żadnych wniosków ani oświadczeń.
Ad.18
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu – Katarzyna Silarska zamknęła XXII sesję Rady Powiatu
(godz. 1335).
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