Protokół nr IV/ 2007

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu  1 lutego  2007 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5

Porządek Obrad:

1. Otwarcie IV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja o sytuacji w ochronie zdrowia Powiatu Ząbkowickiego.

5. Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa za rok 2006.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie uchwalenie planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2007.

8. Przyjęcie planów pracy na rok 2007 komisji stałych Rady Powiatu Ząbkowickiego.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia regulaminu określającego na rok 2007 wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania  wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe  zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu Ząbkowickiego.

10a Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w planie finansowym  

      funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki   

      Wodnej na rok 2007.

10b Delegowanie Radnych do pracy  w Komisji Bezpieczeństwa przy Staroście  

      Ząbkowickim.

11. Interpelacje i zapytania Radnych.

12. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

13. Zakończenie IV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Wiktor Lubieniecki  – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył IV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy 
i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad.3  
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o  autopoprawce Zarządu Powiatu do przesłanego porządku obrad, która dotyczy dopisania do porządku obrad p. 10a) Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w planie finansowym  funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki   Wodnej na rok 2007 oraz p. 10b) Delegowanie Radnych do pracy  w Komisji Bezpieczeństwa przy Staroście  Ząbkowickim.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są inne wnioski do porządku obrad?

Nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad uwzględniający wniesione autopoprawki.

Porządek obrad został przyjęty większością głosów.

Ad.4
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady oddał głos Irenie Zych prosząc o przedstawienie informacji.

Irena Zych – Kierownik Wydziału Zdrowia tut. Starostwa przedstawiła informację dot. funkcjonowania systemu ochrony zdrowia po przekształceniach w Powiecie Ząbkowickim /zał. Nr 6/.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawioną informację oddając głos przedstawicielom reprezentującym placówki świadczące usługi zdrowotne w powiecie.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że reprezentuje NZOZ w Bardzie, placówka ta funkcjonuje od roku 2002 świadcząc usługi od poniedziałku do piątku od godz. 800 do 1800 .
Radny dodał, że na terenie Powiatu Ząbkowickiego obecnie funkcjonuje jeden SP ZOZ w Ciepłowodach.

Poinformował  o dobrze układającej się współpracy z SP ZOZ Pomoc Doraźna oraz ze Szpitalem Św. Antoniego w Ząbkowicach Śl.

Józef Widziak – Radny Powiatu stwierdził, że restrukturyzacja służby zdrowia miała swoje plusy i minusy. Dodał, że sytuacja w PSP ZOZ – ie była bardzo trudna.

Przewodniczący Rady poinformował, że pan Robert Starzec – Dyrektor Szpitala Św. Antoniego w Ząbkowicach  Śl. był gościem Zarządu Powiatu, następnie oddał głos Staroście.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że   Dyrektor . R. Starzec jest praktykującym lekarzem i ze względu na wcześniej zaplanowany zabieg nie może uczestniczyć w dzisiejszym posiedzeniu sesji. Starosta  poinformował, że po spotkaniu z parlamentarzystami i po interpelacji Pani Izabeli Mrzygłockiej  z dniem dzisiejszym w szpitalu ząbkowickim funkcjonuje szpitalny oddział ratunkowy. W szpitalu funkcjonuje ambulatorium tomografu komputerowego od godz. 8-18.
Zaproponowano 24- godzinny dostęp do szpitalnej tomografii  komputerowej. Będzie również możliwość odpłatnego wykonania tomografii. Ceny zostaną przekazane na konferencji prasowej w dniu jutrzejszym. 

Józef Widziak – Radny Powiatu powiedział, że odłączenie Pogotowia nastąpiło na wniosek Radnego K. Głowackiego i zostało przyjęte przez Radę. Obecnie SP ZOZ Pomoc Doraźna pod kierownictwem p. Beaty Gil funkcjonuje dobrze.

Radna – Renata Kolega Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej wyraziła zdanie, iż rozumie to, że szpital ząbkowicki jak i firma EMC są zajęci kontraktowaniem usług, ale ich przedstawiciele nie są obecni na dzisiejszej sesji i nie byli obecni na posiedzeniu komisji Infrastruktury Społecznej.

Radna dodała, że w czasie kiedy EMC zabiegało o szpital to gościli na posiedzeniach sesji.

Renata Kolega wyraziła zdanie, że nieprawdą jest, że do szpitala w Ząbkowicach  Śl. można zadzwonić i uzyskać informację o jego funkcjonowaniu. Zgłaszanych jest wiele skarg od mieszkańców. Społeczność Gminy Ziębice korzysta z usług szpitala w Strzelinie. 
Renata Kolega zgłosiła wniosek o  zorganizowanie spotkania z dyrektorem szpitala Św. Antoniego w Ząbkowicach Śl. w sprawie funkcjonowania szpitala.

Kazimierz Głowacki – Radny Powiatu poinformował, o zgłoszonej skardze, która dotyczyła szpitala. W ubiegły czwartek Pan R. Cieszyn przywiózł do szpitala swoją żonę, która krwawiła z przewodu pokarmowego. Lekarz w szpitalu powiedział pacjentce, że nie nadaje się do leczenia szpitalnego i odmówił przyjęcia. Mąż pacjentki zażądał podpisania przez lekarza odmowy przyjęcia do szpitala, której lekarz nie podpisał. Pacjentka wynajętym samochodem wróciła do Ziębic, gdzie stan jej się znacznie pogorszył. Państwo ci wrócili do szpitala w Ząbkowicach Śl., ale ponownie nie zostali przyjęci. Pacjentka udała się  do Szpitala we Wrocławiu, który zainterweniował w Strzelinie, gdzie przyjęto pacjentkę.
Radny – K. Głowacki dodał, że nie jest to przypadek odosobniony, który został mu zgłoszony,  następnie poprosił  o interwencję Starostę.

Henryk Szymański poinformował, że powyższy problem nie jest regulowany na poziomie powiatu, lecz na poziomie Ministerstwo Zdrowia i NFZ.

Radny dodał, że do dnia dzisiejszego nie został uregulowany zakres świadczeń. Spotkanie z dyrektorem szpitala jest zasadne i powinno również oprzeć się o informację o zakres wykonywanych  świadczeń.
Henryk Szymański poinformował, że w chwili obecnej nie broni szpitala, ale wiele zgłoszeń jest nieuzasadnionych. 

Kazimierz Głowacki poinformował, że przedstawiony przypadek dotyczył pacjentki z krwawieniem z przewodu pokarmowego, która własnym transportem szukała pomocy i nie zostaje przyjęta.

Przewodniczący Rady powiedział, że podpisywane umowy z NFZ powinny być monitorowane przez Radę Powiatu. Dodał, że nie jest błędem zgłoszenie się do Rzecznika Praw Konsumentów. 

Jacek Zwierzchowski wyraził zdanie, iż zgadza się z powyższymi wypowiedziami, ale widoczna jest znaczna poprawa w stosunku do tego, co było. Obecnie mamy czterech lekarzy dyżurnych 

Radny poinformował, że w przypadku kiedy on jako lekarz kieruje pacjenta do szpitala to powiadania szpital telefonicznie o stanie pacjenta i przeprowadzonych badaniach. 
J. Zwierzchowski dodał, że na pewne świadczenia szpital nie posiada kontraktacji.
Alicja Mędlarska – Prezes Polskiego Czerwonego Krzyża w Ziębicach poinformowała, iż wniosek Pani Radnej – Renaty Kolegi jest zasadny, na dzisiejszym posiedzeniu nie są obecni również przedstawiciele NZOZ – ów funkcjonujących w powiecie.

Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak poinformował, że odbędzie się spotkanie z Dyrektorem Szpitala w Ząbkowicach.

Rady - Marian Kozyra poinformował, że jest zaskoczony, iż Radni nie otrzymali przedstawianej informacji nt. funkcjonowania systemu ochrony  zdrowia w powiecie.

W nawiązaniu do wypowiedzi Radnego Mariana Kozyry, Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki   poprosił o przekazanie p. Sekretarzowi adresów  e – mailowych, na które przesyłane będą informacje.
Marian Kozyra poinformował, że nie posiada komputera, następnie dodał, iż nie należy szukać ,,takich” oszczędności.

Przewodniczący Rady – Wiktor Lubieniecki podziękował za przedstawione informacje oddając głos Stanisławowi Jurewiczowi – Wiceprzewodniczącemu Sejmiku Dolnośląskiego.
Stanisław Jurcewicz – Wiceprzewodniczący Sejmiku Województwa Dolnośląskiego w nawiązaniu do budżetu województwa Dolnośląskiego poinformował, że w roku 2003 planowane dochody wynosiły 254 mln. zł., obecnie jest to 692 mln. zł.

Dodał, że duża ilość środków przeznaczana jest na łączność i transport. 
Wiceprzewodniczący Sejmiku poinformował, że deficyt budżetu wynosi 92 mln. zł., ale nie budzi to obaw, jest to budżet proinwestycyjny.

W nawiązaniu do RPO powiedział, że obecnie jest to ostatnia faza przyjmowania, jeśli zostanie on zaakceptowany w ciągu dwóch tygodni zostanie przekazany do Brukseli.

S. Jurcewicz poinformował, że jego zdaniem  będą środki na drogi relacji Ziębice - Ząbkowice Śl. oraz Dzierżoniów – Świdnica.

Poinformował, że przyjęto uchwałę dot. współpracy samorządu województwa z organizacjami pozarządowymi, następnie zwrócił się z prośbą aby organizacje zapoznały się z powyższymi  dokumentami i występowały z wnioskami.

Renata Kolega wyraziła zdanie, iż drogi na Dolnym Śląsku są  w znacznie gorszym stanie niż drogi na Opolszczyźnie.
Stanisław Jurcewicz powiedział, że powyższa wypowiedź jest faktem, ale trzeba pamiętać o tym, że woj. dolnośląskie ma jedną z największych sieci dróg. 

Michał  Mackiewicz  zwrócił się z zapytaniem do Stanisława Jurcewicza, jakie prace będą wykonane na drodze w Henrykowie  oraz czy droga relacji Ziębice – Ząbkowice oraz droga do Dzierżoniowa będzie wykonywana etapami?

Stanisław Jurcewicz odpowiedział, że obecnie nie pamięta powyższych terminów, ale są one zapisane w WPI wraz z propozycjami terminów ich realizacji.

Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubieniecki podziękował za przedstawione informacje zarządzając przerwę w posiedzeniu sesji do godz. 1145.

Ad.5
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił posiedzenie, następnie oddał głos Staroście prosząc o przedstawienie sprawozdania.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście Ząbkowickim za 2006 rok /zał. Nr 7/.
Przewodniczący Rady podziękował Staroście, następnie zwrócił się 
z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionego sprawozdania?

Zygmunt Kazimierczak – Radny Rady Powiatu, Starosta II kadencji poinformował, że przez okres trzech lat miał przyjemność kierować Komisją Bezpieczeństwa i Porządku, następnie podziękował członkom komisji obecnym na dzisiejszym posiedzeniu sesji Rady - Panu Kazimierzowi Głowackiemu i Pani Alicji Mędlarskiej za zaangażowanie w pracach komisji.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki podziękował Staroście II kadencji  – Zygmuntowi Kazimierczakowi za pracę w  Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.

Rada Powiatu Ząbkowickiego zapoznała się z powyższym sprawozdaniem nie wnosząc zapytań i uwag.

Ad.6
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Radni otrzymali projekt planu pracy Rady na rok 2007, ale wersja ta została uzupełniona o dodatkowy punkt 
w miesiącu marcu br. dot. omówienie spraw związanych ze Szlakiem Cysterskim na terenie Powiatu Ząbkowickiego, dodał, że w miesiącu tym  planowana jest sesja wyjazdowa.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem do Radnych, czy są pytania  lub propozycje do projektu planu.

Nie zgłoszono zapytań i propozycji.

W. Lubieniecki – Przewodniczący Rady przedstawił i poddał pod głosownie projekt uchwały w sprawie uchwalenie planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007. /zał. Nr 8/.
W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę.

Ad.7
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady poinformował, że projekt rocznej kontroli Komisji Rewizyjnej został przekazany Radnym wraz z materiałami dot. dzisiejszego posiedzenia, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi i propozycje do w/w projektu.

Nie wniesiono uwag i propozycji.

Przewodniczący Rady – W. Lubieniecki  poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2007 rok /zał. Nr 9/.
W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2007 rok.

Ad.8
Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącym komisji stałych Rady prosząc o przedstawienie planów pracy komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił plan komisji na rok 2007 /zał. Nr 10/.
Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu przedstawił plan pracy komisji na rok 2007 /zał. Nr 11/.
Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego przedstawił plan pracy komisji na rok 2007 /zał. Nr 12/.
Roman Fester – Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii przedstawił plan pracy komisji na rok 2007 /zał. Nr 13/.
Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej przedstawiła plan pracy komisji na rok 2007 /zał. Nr 14/.
Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub propozycje do przedstawionych planów?

Nie wniesiono uwag.

Rada Powiatu jednogłośnie zatwierdziła przyjęła plany  pracy komisji stałych Rady Powiatu.

Ad.9
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Kierownik Wydziału Oświaty prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ewa Kierepka – Czeleń – Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego na rok 2007 wysokość stawek 
i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania  wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe  zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki /zał. Nr 15/.
Kierownik Wydziału Oświaty poinformowała, że powyższy projekt został uzgodniony ze Związkami Zawodowymi. Nastąpił błąd techniczny, który zasygnalizowany został na posiedzeniu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, dotyczy on zapisu w § 19 ust. 2 gdzie ustęp 6 zastępuje się ust. 5, ust. 6 wpisano omyłkowo. Pozostałe zapisy projektu uchwały pozostają bez zmian.

Kierownik Wydziału Oświaty przeprosiła za zaistniały błąd.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Marian Kozyra – Radny Powiatu w odniesieniu do § 11 projektu uchwały wyraził zdanie, że 
2% miesięcznego wynagrodzenia dla nauczycieli  za prowadzenie wychowawstwa klasy jest kwotą  za małą, gdyż  wychowawstwo powinno być wynagradzane szczególnie. 
Radny poinformował, że w powiecie mamy 73 klasy i kwota dodatku za wychowawstwo  wyniesie ok. 2.550 zł.

Radny zgłosił wniosek o zwiększenie do  minimum 5% dodatku zapisanego w  § 11 p. 5 powyższego projektu uchwały.
Następnie stwierdził, że zmiana ta nie ,,zburzy” budżetu powiatu.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że powyższy problem zostanie uwzględniony w pracach Rady.

Marian Kozyra powiedział, że w związku z zapowiedzią p. Starosty, że podjęte zostaną prace w powyższej sprawie wycofuje wcześniej zgłoszony wniosek.

 Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła  jednogłośnie  uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu określającego na rok 2007 wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania  wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe  zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

Ad.10
Wiktor Lubieniecki - Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że przyjęta uchwała Rady Powiatu Ząbkowickiego w dniu 6 grudnia 2006 r. w sprawie zmian w Statucie Powiatu Ząbkowickiego została opublikowana w dzienniku Urzędowym Nr 277 poz. 4206 i zgodnie z prawem Zarząd Powiatu będzie liczył 5 – ciu członków Zarządu.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki zaproponował osobę Pana Romana Festera na członka Zarządu Powiatu. Dodał, że powiat dąży  do integracji z gminami również w kierunku UE  a współpraca ta wymaga odpowiedniej koordynacji, stad również powołanie kolejnego członka Zarządu.

Starosta poinformował, że w dniu jutrzejszym odbędzie się spotkanie z dyrekcją PKP, stąd również powołanie kolejnego członka Zarządu.

Przewodniczący Rady zapytał, czy p. Roman Fester wyraża zgodę.

Radny – Roman Fester odpowiedział, że wyraża zgodę.

Juliusz Lipski zapytał, czy będzie to etatowy członek Zarządu czy też społeczny.

Starosta Ząbkowicki – R. Nowak odpowiedział, że będzie to społeczny członek Zarządu.

Renata Kolega zwróciła się z zapytaniem do Starosty, czy dokonany został podział zadań i kompetencji wśród członków Zarządu?
Starosta Ząbkowicki – R. Nowak odpowiedział, że wstępny podział funkcji został już podjęty, szczegółowy zakres każdego z członków Zarządu zostanie podjęty po dzisiejszym wyborze członka Zarządu.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej.

Mieczysław Rodak zgłosił kandydaturę p. Wiesława Jabłońskiego.

Zygmunt Kazimierczak zgłosił pana Henryka Szymańskiego na członka Komisji Skrutacyjnej.

Marek Błażejewski zgłosił osobę Pana Marcina Orzeszka.

Przewodniczący Rady zapytał, czy kandydaci wyrażają zgodę na członkostwo w Komisji Skrutacyjnej.

Wszyscy kandydaci odpowiedzieli, że wyrażają zgodę.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady zapytał, czy są jeszcze zgłoszenia do Komisji Skrutacyjnej.

Nie wniesiono dodatkowych zgłoszeń.

Przewodniczący Rady zapytał, kto z Radnych jest za przyjęciem składu Komisji Skrutacyjnej w osobach:

1. Marcin Orzeszek,

2. Henryk Szymański,

3. Wiesław Jabłoński

Rada jednogłośnie przyjęła powyższy skład komisji.

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę na ukonstytuowanie się komisji.

Przewodniczący Rady Powiatu wznosił obrady sesji oddając głos Marcinowi Orzeszkowi.

Marcin Orzeszek powiedział, iż został wybrany na przewodniczącego komisji, następnie poinformował, że głosowanie jest tajne, na sali obrad znajduje się parawan umożliwiający zachowanie tajności głosowania. Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania.

Po wyczytaniu imiennym Radni podchodzili do urny wrzucając karty.

Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach prosząc Komisję Skrutacyjną o ustalenie wyników głosowania.

Wiktor Lubieniecki - Przewodniczący Rady wznowił obrady oddając głos Marcinowi Orzeszkowi.

Marcin Orzeszek – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił protokół komisji dot. wyboru członka Zarządu Powiatu /zał. Nr 16/ informując, że wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że kandydat -  Roman Fester został  wybrany członkiem Zarządu Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu przyjęła uchwałę w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.10a
Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian 
w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej na rok 2007 /zał. Nr 17/.

Przewodniczący Rady – Wiktor Lubieniecki oddał głos Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie opinii do projektu uchwały.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Wiktor Lubieniecki zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian 
w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej na rok 2007.

Ad.10b
Przewodniczący Rady poinformował, iż wygasła kadencja członków Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście Ząbkowickim. Skład komisji proponuje Starosta. Jest sugestia aby z pośród Radnych Powiatu delegować Pana Tadeusza Cymbałę i Pana Kazimierza Głowackiego.

Wiktor Lubieniecki zwrócił się z zapytaniem, czy są inne propozycje?

Nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady zapytał kandydatów, czy wyrażają zgodę na członkowstwo w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku?
Panowie :Tadeusz Cymbała i Kazimierz Głowacki poinformowali, że wyrażają zgodę.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wydelegowanie do komisji w/w osób.

W wyniku głosowania Rada przyjęła członkowstwo p. T. Cymbały i p. K. Głowackiego większością głosów w liczbie: 18 głosów za i 1 głosem  wstrzymującym się.

Przewodniczący Komisji poinformował, że skład Komisji Bezpieczeństwa i Porządku powołuje Starosta.

Ad.11, 12 
Marian Kozyra – Radny Rady Powiatu  w odniesieniu do przedłożonej przez Starostę informacji o pracy Zarządu w czasie od ostatniej  sesji zgłosił wniosek  
o wprowadzenie do porządku obrad sesji Rady jako punktu stałego tematyki dotyczącej – Informacji Starosty o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

Wiesław Jabłoński zaapelował do radnych aby wzięli  udział w posiedzeniach Komisji Edukacji, Kultury i Sportu w miesiącu lutym br.

Rada podjęła dyskusję dot. informacji Starosty Ząbkowickiego o pracy zarządu Powiatu w okresie od ostatniej sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 18/.
Renata Kolega zgłosiła wniosek dot. uroczystego pożegnania na posiedzeniu sesji Rady Pana Arkadiusza Albrechta.

Starosta Ząbkowicki poinformował, że p. A. Albrecht złożył rezygnację z funkcji dyrektora w miesiącu październiku 2006 r. 

Ryszard Nowak dodał, że kwestia pożegnania jest aktualna.

Przewodniczący Rady zapytał, czy p. Albrecht podał powody rezygnacji?

Zygmunt Kazimierczak – Radny Powiatu, Starosta II kadencji poinformował, że p. Albrecht stwierdził, że osiągnął  wiek emerytalny.

Ad.13 
Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubieniecki podziękował za udział zamykając IV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego.
(godz. 13 30).
Wnioski zgłoszone na IV  sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 1 lutego  2007 r.

1. Renata Kolega – Radna Rady Powiatu zgłosiła następujące wnioski:
a)
dot. zorganizowania spotkania z dyrektorem szpitala Św. Antoniego 
w Ząbkowicach Śl. w sprawie funkcjonowania szpitala.

b)
dot. uroczystego pożegnania na posiedzeniu sesji Rady Pana Arkadiusza Albrechta.

2. Marian Kozyra – Radny Rady Powiatu wnioskuje o wprowadzenie do porządku obrad sesji Rady jako punktu stałego tematyki dotyczącej – Informacji Starosty o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.









Wiktor Lubieniecki








Przewodniczący Rady Powiatu

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz
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