Protokół nr VIII/2007

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 01.06. 2007 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,

Porządek obrad:
1. Otwarcie  VIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Omówienie problematyki bezpieczeństwa i porządku publicznego w Powiecie Ząbkowickim.

6. Omówienie spraw z zakresu  budownictwa wodnego i ochrony środowiska w powiecie w tym informacja o funkcjonowaniu składowisk odpadów.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich i Powiatowym Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia i przyjęcia do realizacji Powiatowego Programu Działań na rzecz osób niepełnosprawnych na lata 2007 – 2013.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich  i likwidacji Powiatowego Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli wchodzącego w jego skład.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za pierwsze półrocze.

                   11aRozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pani          

                         Zdzisławy Salachny – Gazdy na działalność dyrektora Powiatowego Urzędu  

                         Pracy w Ząbkowicach Śląskich.

12. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

13. Interpelacje i zapytania Radnych.

14. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

15. Zakończenie VIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Wiktor Lubieniecki  – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył VIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Przewodniczący Rady poinformował o zdobyciu wicemistrzostwa Polski przez Pana Józefa Rudnickiego zawodnika ząbkowickiego klubu karate KYOKUFHINKAI.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki wraz z Wiktorem Lubienieckim – Przewodniczącym Rady Powiatu  złożyli gratulacje na ręce p. Marka Machnika - Wiceprezesa klubu KYOKUFHINKAI.

Marek Machnik podziękował w imieniu Józefa Rudnickiego i poinformował, że obecnie p. Rudnicki przebywa na zgrupowaniu.

Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.
Ad.3
W. Lubieniecki – Przewodniczący Rady wniósł autopoprawkę do porządku obrad, która dotyczy wprowadzenia punktu 11a) Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Zdzisławy Salachny – Gazdy na działalność dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich, następnie  zapytał, czy są pytania  lub uwagi do porządku obrad?

Nie zgłoszono uwag.

Rada Powiatu przyjęła porządek obrad z w/w autopoprawką.

Ad.4 
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 5/.
Przewodniczący Rady podziękował i zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Renata Kolega poinformowała o proteście mieszkańców na odwołanie 23 kursów autobusów. Dodała, że PKS Dzierżoniów poinformował, że opinia samorządów lokalnych  w tej sprawie jest pozytywna.

Radna – R. Kolega zgłosiła wniosek o podjęcie działań w związku z zawieszeniem 23 kursów autobusów przez PKS Dzierżoniów.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że Dzierżoniów wystąpił 
o dofinansowanie kursów autobusów, żadna z gmin powiatu nie wyraziła takiej woli. Powiat zwrócił się o przedstawienie stanowiska gmin w tej sprawie, cztery gminy odpowiedziały. Powiat nie posiada regresywnego działania wobec PKS – u. Odbyło się spotkanie dyrektora PKS – u  z Dzierżoniowa i Ząbkowic Śl., poinformowano, że odwołane kursy nie są rentowne. Otrzymaliśmy zapewnienie, że PKS Dzierżoniów przedstawi alternatywną propozycję.
Marian Kozyra – Radny Rady Powiatu w odniesieniu do informacji o pracy Zarządu zwrócił się z zapytaniem, czego dotyczy wniosek w sprawie zweryfikowania zadań drogowych na terenie powiatu zgłoszonych do Systemu Ewidencji Przedsięwzięć SEP? 

Starosta poinformował, że odbyło się spotkanie z Burmistrzami i Wójtami Gmin Powiatu w tej sprawie. Każda z gmin zagłosiła propozycje. Dodał, że przedsięwzięcie to było ściśle ograniczone czasowo.
Radna – Renata Kolega zwróciła się z zapytaniem, dlaczego doszło do podjęcia decyzji dot. odwołania Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych – Józefa Błojdy.

Starosta Powiatu – Ryszard Nowak poinformował, że rozmowy w tej sprawie trwały już od 1,5 miesiąca. Uwzględniono fakt, że p. Błojda nabył prawa emerytalne  i wyraził taką wolę.
Renata Kolega ponowiła wniosek zgłoszony na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej o przedstawienie przez członka Zarządu Powiatu odpowiedzialnego za   drogownictwo w powiecie informacji o podejmowanych działaniach  oraz ich  efektach w odniesieniu do dróg powiatowych,

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że informacja w sprawie wniosku zostanie przekazana pani radnej na piśmie.
Radny – Zygmunt Kazimierczak zawrócił się z zapytaniem, czy jest szansa na przejęcie przez powiat dróg wojewódzkich?
Starosta poinformował, że w dniu wczorajszym odbyło się spotkanie z Burmistrzami i Wójtami Gmin Powiatu oraz przedstawicieli producentów kruszyw. Tematem spotkania były drogi, ich jakość,  modernizacja i możliwość budowy. Pojawiła się propozycja, która wskazuje na to, że będą mogły powstać pewne zadania dot. modernizacji i poprawy stanu dróg z udziałem powiatu, gmin i podmiotów gospodarczych.

Ad.5 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że szczegółowe sprawozdania złożone przez służby dot. bezpieczeństwa i porządku publicznego zostały omówione na posiedzeniu Komisji Infrastruktury Społecznej i są dostępne w protokole, następnie oddał głos Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie informacji.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej przedstawiła informację dot. bezpieczeństwa i porządku publicznego w powiecie Ząbkowickim oraz wnioski zgłoszone na posiedzeniu komisji w dniu  30.05.2007 r. /zał. N 6, 7/.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione sprawozdanie, nastepnie zapytał, czy są pytania w powyższym temacie?

Zygmunt Stelmach – Przewodniczący Rady Oddziału NSZZ ,,Solidarność” Regionu Dolny Śląski  zwrócił się z zapytaniem w sprawie skażonego terenu byłej cegielni .

Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubieniecki poinformował, że temat ten zostanie podjęty w kolejnym punkcie porządku obrad.

Ad.6

Roman Fester – Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii przedstawił informację w zakresie budownictwa wodnego i ochrony środowiska w powiecie oraz informację o funkcjonowaniu składowisk odpadów /zał. Nr 8/. 

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady podziękował otwierając dyskusję.

Starosta Ząbkowicki zaprosił na konferencję, która zaplanowana została na dzień  15.06. br. dot. składowisk odpadów. Dodał, że obecnie są cztery koncepcje dot. funkcjonowania gospodarki odpadami, ale gminy nie są nimi zainteresowane.

Wnioski zgłoszone na komisji Infrastruktury Społecznej zostaną przedstawione również na Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego.

Przewodniczący Rady Powiatu wyraził zdanie, że wydanie decyzji nie załatwia sprawy, ale ją otwiera. Zamknięcie 1 ha składowiska kosztuje od 700,000 zł. do 1,5 mln. zł. Związki Gminne nie posiadają środków i zdolności kredytowej i w związku z tym nie dostana pożyczki. Alternatywnym rozwiązaniem jest instalacja do przetwarzania termicznego odpadów, ale nie ich spalania. Jest to proces zgazowania, a wyprodukowany gaz spożytkowany jest jako energia cieplna.

Zygmunt Kazimierczak – Rady Powiatu wyraził opinię, że działania powinny zostać ukierunkowane na wysypisko w Lipie. 

Renata Kolega przytoczyła wypowiedź Burmistrza Ziębic, który powiedział : ,,że czas skończyć z lipą w Lipie”. 
Dodała, że Gmina Ziębice w wyniku tej inwestycji posiada dług w wysokości 3,627.000 zł.

Józef Widziak stwierdził, że działania powinny zostać ukierunkowane na budowę zbiornika w Kamieńcu Ząbkowickim.

Roman Fester poinformował, że Związek Międzygminny deklaruje budowę wysypiska i rekultywację dla gmin.

Przewodniczący Rady Powiat podziękował  za przedstawione informacje następnie zarządził przerwę w obradach.

Wiktor Lubieniecki wznowił obrady oddając głos Staroście.

Ad. 7 

Ryszard Nowak - Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich i Powiatowym Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 9/. 

Starosta poinformował, że przedstawiciel wojewody został wskazany przez wojewodę, natomiast członkowie Rady Społecznej zostali zaproponowania przez Gminy Powiatu, dodał, że Gmina Bardo nie zaproponowała przedstawiciela.

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę, że SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ są dwiema odrębnymi osobami prawnymi.

W związku z powyższym zwrócił się do Radcy Prawnego Starostwa z zapytaniem, czy nie powinny zostać podjęte dwie oddzielne  uchwały.

Roman Kasperkiewicz – Radca Prawny Starostwa powiedział, że powinny zostać zaproponowane dwa odrębne projekty uchwał.

Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubieniecki zaproponował podjęcie dwóch odrębnych uchwał przy takim samym składzie osobowym.

Rada Powiatu nie wniosła sprzeciwu.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie propozycję odrębnego podjęcia uchwał dla SP ZOZ Pomoc Doraźna i dla PSP ZOZ – u .

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła powyższą  propozycję większością głosów: w głosach 16  – za i 1 głosem wstrzymującym się.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich /Zał. Nr 10/.
W wyniku głosowania Rada przyjęła większością  głosów powyższą uchwałę – w głosach: 16 za i 1 wstrzymującym się.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Powiatowym Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 11/.
W wyniku głosowania Rada przyjęła większością  głosów w/w uchwałę – w głosach: 16 za i 1 wstrzymującym się.

Ad.8

Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubieniecki oddał głos Beacie Mirek prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia i przyjęcia do realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych na lata  2007 – 2013 /zał. Nr 12/.
Przewodniczący Komisji podziękował otwierając dyskusję.

Zygmunt Kazimierczak – Radny Rady Powiatu zwrócił się z zapytaniem do Zarządu w sprawie wykonania diagnozy Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy w związku z koniecznością standaryzacji i obowiązującą umową dzierżawy do roku 2011.

Zwracając się do Dyrektor PCPR – u Radny Z. Kazimierczak zapytał, jak zrealizowana zostanie organizacja dziennego domu dla osób niepełnosprawnych ponieważ leży to w kompetencji gmin następnie zapytał o metodykę tworzenia środowiskowego domu pomocy dla osób mających problemy psychiatryczne?

Beata Mirek – Dyrektor PCPR – u odpowiedziała, że program konsultowany był a gminnymi ośrodkami pomocy społecznej. Propozycje te zostały przesłane gminom do realizacji.

W odpowiedzi na drugie pytanie Dyrektor PCPR – u poinformowała, że jest to zadanie rządowe powiatu. Koszt utrzymania osoby wynosi 750 zł. Może być ono realizowane przez powiat. Osoby te są uczone funkcjonowania kierowani przez psychologa i terapeutę. Pacjenci kierowani są przez lekarza psychiatrę.

Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak poinformował, że spawa ta nie dotyczy tylko jednego DPS – u. Zarząd Powiatu polecił p. Beacie Mirek przygotowanie analizy, która zobrazuje stan techniczny budynków. Zostanie to zbilansowane w stosunku potrzeb i możliwości zasiedlenia.

Przewodniczący Komisji oddał głos Renacie Koledze prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała o pozytywniej opinii komisji do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zatwierdzenia i przyjęcia do realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych na lata  2007 – 2013.

Ad.9

Wiktor Lubieniecki - Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wicestaroście prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich i likwidacji Powiatowego Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli wchodzącego w jego skład /zał. Nr 13/. 

Przewodniczący Rady oddał głos Markowi Błażejewskiemu prosząc o przestawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformowała, że członkowie komisji zaopiniowali pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusje.

Zygmunt Kazimierczak powiedział, iż PODN przez okres swojego funkcjonowania zbierał wiele pochwał. Z posiadanych przez nauczycieli informacji wynika, że placówka ta była dobrze oceniana, jednakże gminy nie wyraziły woli współfinansowania.

Radny – Józef  Widziak poinformował, że w sprawie tej wstrzyma się podczas głosowania. 

Stwierdził, iż ubolewa nad tym, że gminy postępują w ten sposób.
Renata Kolega ponowiła wniosek  o utworzenie etatu psychologa na potrzeby szkół ponadgimnazjalnych w Powiecie Ząbkowickim,

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta poinformował, że działania w tej sprawie będą podjęte.

Jan Małozięć – Dyrektor PODN – u wyraził zdanie, że likwidacja PODN – u jest błędna. 

Poinformował, że jest zadowolony, że decyzję tą nie podejmuje środowisko nauczycieli lecz samorząd.

Dyrektor PODN - u powiedział, że rozesłane zostały ankiety do nauczycieli, czy ich zdaniem placówka ta jest potrzebna. 60% opowiedziało się za funkcjonowaniem na obecnej zasadzie i 40% na zasadzie opracowanej w środowisku oświatowy. Nikt nie opowiedział się za likwidacją. 

Dodał, że urzędy gmin nie konsultowały się ze środowiskiem oświatowym. Koszty na szkolenia były pokrywane z 1% odpisu. W roku ubiegłym PODN otrzymał dofinansowanie z powiatu w wysokości 30,000 zł.

Jan Małozięć złożył podziękowania za pomoc i współpracę.

Józef Widziak zapytał, czy sprawa ta była konsultowana ze związkami zawodowymi w gminach?

Jan Małodzięć odpowiedział, że nie posiada takich informacji, ale nie było konsultacji z nauczycielami i dyrektorami szkół.

Wicestarosta Powiatu poinformował, że odbyły się konsultacje w środowisku oświatowym, dla którego organem prowadzącym jest powiat.

Przewodniczący Rady zwrócił się  z zapytaniem do Dyrektora PODN – u , czy to organy gmin nie podjęły konsultacji w tej sprawie?

Jan Małozięć odpowiedział, że tak.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że jego opinia w sprawie funkcjonowania PODN – u jest pozytywna i ubolewa nad likwidacją tej placówki.
Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów uchwałę w sprawie  zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich i likwidacji Powiatowego Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli wchodzącego w jego skład – w głosach: 12 za i 5 wstrzymującymi się.

Ad.10

Wiktor Lubieniecki - Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007 /zał. Nr 14/.

Przewodniczący Rady oddał głos Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Wiktor Lubieniecki poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

Ad.11

Wiktor Lubieniecki - Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za pierwsze półrocze
 /zał. Nr 15/.
Przewodniczący Komisji oddał głos Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za pierwsze półrocze.

Ad.11a)

Wiktor Lubieniecki - Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Witoldowi Rogowskiemu prosząc o przedstawienie opinii komisji.
Witold Rogowski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu poinformował, że skarga Pani Zdzisławy Salachny – Gazdy była rozpatrywana przez Komisję, Komisja Rewizyjna uznała powyższą skargę za niezasadną.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Zdzisławy Salachny – Gazdy na działalność dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 16/.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  rozpatrzenia skargi Pani Zdzisławy Salachny – Gazdy na działalność dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich.

Ad.12

Przewodniczący Rady Powiatu przypomniał o wniosku z poprzedniej sesji Rady, który dotyczył poinformowania w sprawie  skażonego terenu byłej cegielni w Ząbkowicach.

Wiktor Lubieniecki poinformował, że podjęte zostały określone działania przez Panią Kierownik Wydziały Rolnictwa i Ochrony Środowiska i  odpowiednie dokumenty  zostały przekazane.
Ad.13, 14

Wnioski zgłoszone przez Radnych zostały zapisane w treści protokołu.
Ad. 15

Przewodniczący Rady zamknął VIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

(godz. 1315).

Wnioski zgłoszone na VIII sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 1 czerwca  2007 r.

1. Renata Kolega – Radna Rady Powiatu zgłosiła następujące  wnioski:

a) o utworzenie etatu psychologa na potrzeby szkół ponadgimnazjalnych w Powiecie Ząbkowickim,

b) Radna ponowiła wniosek zgłoszony na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej o przedstawienie przez członka Zarządu Powiatu odpowiedzialnego za   drogownictwo w powiecie informacji o podejmowanych działaniach  oraz ich  efektach w odniesieniu do dróg powiatowych,

c) Radna wnioskuje o podjęcie działań w związku z zawieszeniem 23 kursów autobusów przez PKS Dzierżoniów,

2. Zygmunt Kazimierczak – Radny Rady Powiatu zwrócił się z zapytaniem w sprawie wykonania diagnozy Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy w związku z koniecznością standaryzacji.









Wiktor Lubieniecki
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Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz

PAGE  
9

