Protokół nr XXVII/2009

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w dniu 06.02.2009 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XXVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w roku 2008.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powołania komisji do przygotowania zmian w Statucie Powiatu Ząbkowickiego.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie pozbawienia części drogi na terenie Powiatu Ząbkowickiego kategorii drogi powiatowej.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zamiaru stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Juliana Lubienieckiego w Kamieńcu Ząbkowickim.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

11. Rozpatrzenie wniosku grupy Radnych w sprawie odwołania Starosty.

12. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

13. Interpelacje i zapytania Radnych.

14. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

15. Zakończenie XXVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXVII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 2

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad. 3.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radni mają uwagi lub wnioski do dzisiejszego porządku obrad.

W związku z brakiem uwag i wniosków Radni przyjęli porządek obrad przez aklamację.

Ad. 4.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Starosta Ząbkowicki Ryszard Nowak przed rozpoczęciem sesji przekazał informacje, że od czasu ostatniej sesji nie odbyło się żadne posiedzenie Zarządu, w związku z tym nie przekaże dzisiaj informacji o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji. Dodał, że ostatnia sesji odbyła się tydzień temu, i między sesjami minęło mało czasu, a ten punkt jest punktem stałym sesji, dlatego został umieszczony w porządku. Zapytał, kto z Radnych jest za przeniesieniem tego punktu na następną sesję Rady Powiatu, w związku z brakiem informacji Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

 W wyniku głosowania przy jednym głosie wstrzymującym Radni przegłosowali przeniesienie punktu 4 porządku obrad sesji na następną sesję Rady Powiatu, w związku z brakiem informacji Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

Ad. 5.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że zaprosił na dzisiejszą sesję Grażynę Orczyk byłego Rzecznika Praw Konsumentów a obecnie Sekretarza Gminy Ciepłowody. Dodał, że sprawozdanie zostało przygotowane przez Grażynę Orczyk i przesłane Radnym wraz z materiałami na sesję. 

Renata Kolega Radna poinformowała, że do tej pory sprawozdanie z pracy Rzecznika Praw Konsumenta było opiniowane przez Komisję Infrastruktury Społecznej, ale w tym roku nie odbyła się Komisja, która mogłaby zaopiniować to sprawozdanie, ale dodała że za każdym razem sprawozdanie było pozytywnie opiniowane więc na pewno i tym razem Komisja pozytywnie zaopiniuje to sprawozdanie przez aklamację.

Grażyna Orczyk były Rzecznik Praw Konsumenta poinformowała, że od stycznia br. zmieniły się przepisy regulujące kwestie zatrudnienia rzecznika praw konsumenta i obecnie rzecznik podlega już Staroście a nie Radzie Powiatu, więc w tym roku po raz ostatni Radni mogą wysłuchać i zapoznać się z pracą Rzecznika Praw Konsumenta. Przedstawiła Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w roku 2008, ( zał. nr 5 ).
Poinformowała, że mimo iż od listopada jest zatrudniona jako Sekretarz, to do tej pory konsumenci dzwonią do niej z prośbą o poradę. Stwierdziła, że na pewno Powiat może funkcjonować bez rzecznika ale taka pomoc dla konsumentów jest bardzo potrzebna i Radni powinni podjąć w tym temacie odpowiednie decyzje.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie Sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w roku 2008. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do powyższego sprawozdania.

Renata Kolega Radna poinformowała, że wszystkie Sprawozdania Rzecznik Praw Konsumenta były opiniowane celująco. Dodała, że często powtarzane jest, iż nie ma ludzi niezastąpionych, ale w przypadku Pani Grażyny Orczyk można stwierdzić, że jest niezastąpiona.

Marian Kozyra Radny podziękował za pracę Grażynie Orczyk na stanowisku rzecznika praw konsumenta, dodał że cieszy się że taka osoba pracuje obecnie w Gminie Ciepłowody. Zwrócił się z pytaniem do Starosty, co będzie ze sprawozdaniem za dwa ostatnie miesiące 2008 roku, poza tym jak aktualnie wygląda sprawa z zatrudnieniem osoby na stanowisko rzecznika praw konsumenta, bo nie chciałby aby z rzecznikiem była taka sama sytuacja, jak jest ze Skarbnikiem Powiatu.

Starosta poinformował, że z satysfakcją może stwierdzić, że Pani Grażyna Orczyk pełniła swoje obowiązki bardzo dobrze, podziękował za dotychczasową pracę Pani Grażynie Orczyk. Poinformował, że zatrudnienie rzecznika praw konsumenta to teraz problem Starosty, procedury związane z ogłoszeniem naboru na to stanowisko są przygotowywane, poza tym po odejściu z pracy Grażyny Orczyk obowiązki Rzecznika Praw Konsumenta pełni Radca Prawny Roman Kasperkiewicz.

Marian Kozyra Radny zapytał, czy będzie przedstawione sprawozdanie z pracy Rzecznika Praw Konsumenta za dwa ostatnie miesiące 2008 roku, po odejściu z pracy Pani Grażyny Orczyk.

Starosta odpowiedział, że nie ma na razie ważnych gatunkowo spraw, które wymagałby interwencji Rady Powiatu lub Starosty.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Pani Grażynie Orczyk za pracę i dobrze wykonywane obowiązki na stanowisku Rzecznika Praw Konsumenta.

Ad. 6.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Józefa Halarewicza Sekretarza Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały w sprawie powołania komisji do przygotowania zmian w Statucie Powiatu Ząbkowickiego.
Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania komisji do przygotowania zmian w Statucie Powiatu Ząbkowickiego, ( zał. nr 6 ), wyjaśniając potrzebę oraz konieczność wprowadzenia zmian w dotychczas obowiązującym Statucie Powiatu Ząbkowickiego w związku ze zmianą ustawy o pracownikach samorządowych. 

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Poinformował, że ta uchwała zobowiązuje Radnych do przyjęcia poprawionego Statutu Powiatu Ząbkowickiego w miesiącu czerwcu br. 

Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały.

Wiktor Lubieniecki Radny wyraził opinię, że o ile nic w przepisach prawa się nie zmieniło, to rozumie że Rada powoła tą uchwałą komisje doraźną, a w skład komisji doraźnej wchodzić mogą tylko Radni, a przecież Józef Halarewicz nie jest Radnym.

Józef Widziak Radny zapytał, czy jest zakaz ustawowy zabraniający powołanie Józefa Halarewicza do składu komisji doraźnej.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu wyraził opinię, że do składu komisji doraźnych mogą być powoływani eksperci, a Józef Halarewicz spełnia kryteria eksperta, ponieważ długo pracuje w samorządzie i zna tematykę samorządową. 

Wiktor Lubieniecki Radny stwierdził, że komisje mogą korzystać z porad ekspertów, natomiast zakazu nie ma, zabraniającego powołania Józefa Halarewicza do składu komisji doraźnej, ale dodał, że Rada może pracować w ramach określonych przez ustawę i Statut i zgodnie z tymi przepisami w skład komisji doraźnej wchodzą Radni. Natomiast kwestie sporne rozstrzygane mogą być odnosząc się do aktów wyższego rzędu.

Roman Kasperkiewicz Radca Prawny Starostwa poinformował, że Radny Wiktor Lubieniecki ma rację dodał, § 46 Statutu Powiatu Ząbkowickiego określa, że w posiedzeniach komisji mogą uczestniczyć inne osoby z głosem doradczym.
Starosta poinformował, że w imieniu Zarządu Powiatu wnosi autopoprawkę do powyższej uchwały polegającej na wykreśleniu Józefa Halarewicza ze składu Komisji, i uzupełnieniu, że Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu uczestniczy w pracach komisji w głosem doradczym, 
( zał. nr 7 ).
Marek Błażejewski Radny poinformował, że nie ma uwag do propozycji Starosty, ale dodał, że wszystkie projekty uchwały powinny być na przyszłość uzgodnione do końca, tak aby nie było żadnych problemów. Dodał, że dziękuje za zaufanie, jakim go obdarzono uwzględniając go w składzie tej komisji, ale stwierdził, że nikt nie zadał sobie tyle trudu, żeby zapytać go, czy wyraża zgodę na udział w tej komisji.

Józef Widziak Radny stwierdził, że można sprawdzić jeszcze orzecznictwo Sądu Najwyższego i Trybunału Konstytucyjnego, jeżeli chodzi o regulację kwestii uczestnictwa Józefa Halarewicza Sekretarza Powiatu w komisji doraźnej.

Marian Kozyra Radny podziękował za zaufanie, którym obdarzono go typując do pracy w komisji doraźnej. Zaapelował do Radnych, że jeżeli jest ktoś, kto ma ochotę uczestniczyć w pracach tej komisji, to powinien się zgłosić. Stwierdził, że ten projekt uchwały nie ma uzasadnienia, a wiele razy była poruszana kwestia przygotowywania uchwał wraz z uzasadnieniami, dlatego na przyszłość ponownie prosi, żeby uchwały zawierały uzasadnienie.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu wyraził pogląd, że jeżeli ktoś wyraża zgodę na kandydowanie do Rady Powiatu, to jest to jednoznaczne z wyrażeniem zgody na prace w organach Rady, ale dodał, że jeżeli komuś to przeszkadza, to teraz zapyta wytypowanych do pracy w tej komisji o zgodę. Zwrócił się kolejno do Radnych Marka Błażejewskiego, Mariana Kozyry, Michała Mackiewicza i Józefa Widziaka czy wyrażają zgodę na pracę w komisji doraźnej która zajmie się przygotowaniem zmian w Statucie Powiatu Ząbkowickiego

Wszyscy Radni wyrazili zgodę na powołanie w skład komisji.

Zapytał czy są jeszcze pytania, uwagi czy wnioski do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego z jednym głosem wstrzymującym przyjęła uchwałę w sprawie powołania komisji do przygotowania zmian w Statucie Powiatu Ząbkowickiego, uwzględniającą wykreślenie ze składu komisji Józefa Halarewicza Sekretarza Powiatu.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 10 minut przerwy.

Ad. 7.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu przywitał przybyłych asystenta Wicemarszałka Województwa Dolnośląskiego i Ireneusza Woźniakowskiego Zastępcę Burmistrza Ząbkowic Śl.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Józefa Halarewicza Sekretarza Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały w sprawie pozbawienia części drogi na terenie Powiatu Ząbkowickiego kategorii drogi powiatowej.

Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie pozbawienia części drogi na terenie Powiatu Ząbkowickiego kategorii drogi powiatowej, wraz z uzasadnieniem ( zał. nr 8 ). Poinformował, że podmioty wskazane w art. 10 ust. 3 w zw. z art. 6a ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych wyraziły pozytywną opinię.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Jerzego Organiściaka Przewodniczącego Komisji Rozwoju Regionalnego z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Jerzy Organiściak Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę 
w sprawie pozbawienia części drogi na terenie Powiatu Ząbkowickiego kategorii drogi powiatowej.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu przywitał przybyłego Stanisława Longawę Wiceprzewodniczącego Sejmiku Dolnośląskiego.

Ad. 8.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Tadeusza Cymbały Wicestarosty Ząbkowickiego o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały w sprawie zamiaru stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach.
Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie zamiaru stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach, wraz z uzasadnieniem, 
( zał. nr 9 ). Poinformował, że w uchwale nastąpiła autopoprawka w § 2 w pkt. 1, gdzie po zmianach zapis będzie brzmiał „do wystąpienia z wnioskiem do Dolnośląskiego Kuratora Oświaty o wyrażenie opinii dotyczącej likwidacji szkoły, o której mowa w § 1 ust. 1”, 
( zał. nr 10 ). Dodał, że jest to uchwała intencyjna po przyjęciu, której Zarząd Powiatu ma delegację do wystąpienia do Kuratora Oświaty we Wrocławiu o wyrażenie opinii w kwestii zamiaru stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Marka Błażejewskiego Przewodniczącego Komisji Edukacji Kultury i Sportu z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Marek Błażejewski Przewodniczący Komisji Edukacji Kultury i Sportu poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. Poinformował, że Mariusz Szpilarewicz Dyrektor ZSP w Ziębicach zwrócił się do niego z prośbą o udzielenie głosu w trakcie rozpatrywania przez Radnych właśnie tego projektu uchwały.
Mariusz Szpilarewicz Dyrektor ZSP w Ziębicach podziękował za obecność Radnych na spotkaniu z nauczycielami, pracownikami oraz rodzicami w dniu 03.02.2009 r. Poinformował, został zobowiązany przez nauczycieli, pracowników i rodziców do przedstawienia na dzisiejszej sesji Stanowiska nauczycieli, pracowników i rodziców uczniów ZSP wyrażonego podczas potkania z Radą Powiatu w dniu 03.02.2009 r., ( zał. nr 11 ).
Marian Kozyra Radny podziękował Mariuszowi Szpilarewiczowi Dyrektorowi ZSP w Ziębicach za postawę broniącą szkoły i swojego stanowiska. Poinformował, że jest za tym aby w Ziębicach osobno był ZSO, a dzisiejsza uchwała jest tylko zamiarem likwidacji i na pewno Zarząd Powiatu zrobi wszystko aby w oświacie w Ziębicach dobrze się działo.

Renata Kolega Radna zwróciła się z pytaniem do Juliusza Lipskiego Przewodniczącego Rady Powiatu czy może zawrócić się z pytaniem do Mariusza Szpilarewicza Dyrektora ZSP w Ziębicach.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu odpowiedział, że Radna Renata Kolega może zadać pytanie Mariuszowi Szpilarewiczowi Dyrektorowi ZSP w Ziębicach.

Renata Kolega Radna stwierdziła, że ma pewne wątpliwości, jeżeli chodzi o likwidację tej klasy w ZSP, bo ta likwidacja niczego w szkole nie zmieni, a coraz więcej jest angażowanych sił, żeby tę klasę w tej szkole utrzymać. Zapytała, czy w przypadku likwidacji tej klasy powstanie nowa klasa.

Józef Widziak Radny przedstawił zebranym wyniki i osiągnięcia uczniów Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Ziębicach na olimpiadach różnego szczebla i konkursach od roku 1978.

Beata Krasińska Dyrektor ZSO w Ziębicach przedstawiła stan kadrowy szkoły. W tym roku zlikwidowano stanowisko sekretarza szkoły. Poinformowała również o liczbie uczniów w szkole. Zaznaczyła, że jeśli w tym roku nie wykona naboru do dziewięciu klas to trzeba będzie zmniejszyć zatrudnienie. Kierownictwo podjęło działania, by zwiększyć nabór do szkoły. Poinformowała o podpisanych porozumieniach z uczelniami wyższymi, by zwiększyć atrakcyjność tej szkoły. Umowy są realizowane non-profit. Drugi kierunek działań to Wszechnica Teatralna we Wrocławiu. Kolejne to nawiązanie współpracy ze szkołami z gminy Ziębice.

Mariusz Szpilarewicz Dyrektor ZSP w Ziębicach odpowiedział na pytanie Radnej Renaty Kolegi, że Dyrekcja szkoły bierze pod uwagę, że niedługo trzeba będzie kształcić uczniów w innym kierunku, niż ogólnokształcący i w tej sprawie wpłynęło już pismo do Zarządu Powiatu. Dodał, że wygaszane w ZSP liceum jest liceum językowym i są to klasy, w których jest o wiele więcej godzin lekcji językowych niż w pozostałych klasach i szkoła na pewno będzie miała problem z nauczycielami języków obcych. Poinformował, że nie przygotował się tak dokładnie jak Radny Józef Widziak, ale uczniowie ZSP w Kamieńcu Ząbk. mają również wiele osiągnięć w olimpiadach i konkursach różnych szczebli.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wszystkie przedstawione sugestie podczas dyskusji na pewno Zarząd Powiatu weźmie pod uwagę.

Marek Błażejewski Radny zgłosił wniosek o ogłoszenie 10 minutowej przerwy w związku z koniecznością przedyskutowania stanowiska Klubu PO w stosunku do tej uchwały.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 10 minut przerwy.

Po 10 minutowej przerwie Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego 12 głosami za i przy 6 głosach wstrzymujących większością głosów przyjęła uchwałę w sprawie zamiaru stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach.
Ad. 9.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Tadeusza Cymbały Wicestarosty Ząbkowickiego o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Juliana Lubienieckiego w Kamieńcu Ząbkowickim.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Juliana Lubienieckiego w Kamieńcu Ząbkowickim, wraz z uzasadnieniem, ( zał. nr 12 ). Poinformował, że w tej uchwale nastąpiła również taka autopoprawka jak w uchwale wcześniejszej w § 2 w pkt. 1, gdzie po zmianach zapis będzie brzmiał „do wystąpienia z wnioskiem do Dolnośląskiego Kuratora Oświaty o wyrażenie opinii dotyczącej likwidacji szkoły, o której mowa w § 1 ust. 1”, ( zał. nr 13 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Marka Błażejewskiego Przewodniczącego Komisji Edukacji Kultury i Sportu z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Marek Błażejewski Przewodniczący Komisji Edukacji Kultury i Sportu poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła uchwałę 
w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Juliana Lubienieckiego w Kamieńcu Ząbkowickim.

Ad. 10.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Tadeusza Cymbały Wicestarosty Ząbkowickiego o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.
Marcin Orzeszek Radny zgłosił wniosek, aby Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki przeczytał całą treść uchwały, wraz z uzasadnieniem.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie wniosek Radnego Marcina Orzeszka i zapytał, który z Radnych jest za przeczytaniem przez Tadeusza Cymbałę Wicestarostę Ząbkowickiego całego projektu uchwały.

W wyniku głosowania 8 głosami za wnioskiem, 10 przeciw wnioskowi i jednym wstrzymującym wniosek Radnego Marcina Orzeszka został odrzucony przez Radnych.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki, 
( zał. nr 14 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Marka Błażejewskiego Przewodniczącego Komisji Edukacji Kultury i Sportu z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Marek Błażejewski Przewodniczący Komisji Edukacji Kultury i Sportu poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę. Ponadto dodał, że chciałby dodać do wypowiedzi Wicestarosty, że owszem wszystkie związki zawodowe wyraziły pozytywną opinię w temacie tej uchwały poza Forum Związków Zawodowych, ponieważ przedstawiciel tego związku nie uczestniczył w uzgodnieniach pomimo zaproszenia.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. 

Marian Kozyra Radny zwrócił się do Wicestarosty z prośbą o scharakteryzowanie § 5 tej uchwały i przedstawieniu stawek kwotowych tych dodatków a nie tylko procentowych.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta szczegółowo przedstawił i wyjaśnił kwestie poruszane w § 5 uchwały a dotyczące dodatku motywacyjnego.

Marcin Orzeszek Radny stwierdził, że na poprzedniej sesji Rady Powiatu Pan Przewodniczący Rady zobowiązał się do tego, że już wszystkie uchwały będą starannie przygotowywane i będą zawierały podpisane uzasadnienia, a tym razem znowu przygotowana jest uchwała ale uzasadnienie nie jest podpisane przez przygotowującego.

Marian Kozyra Radny ponownie zwrócił się do Wicestarosty o przedstawienie stawek wymienionych w tej uchwale, ale w sposób kwotowy a nie procentowy.
Tadeusz Cymbała Wicestarosta poinformował, że Radny Marian Kozyra informacje w tej sprawie otrzyma na piśmie.

Marian Kozyra Radny poinformował, że popiera tę uchwałę, jednak jest to uchwała określająca stawki na poziomie roku ubiegłego, nie ma żadnych podwyżek w tym temacie, ale chce przypomnieć, że na sesji wigilijnej nie było „kryzysu”.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są jeszcze pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła uchwałę 
w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że głos chciał zabrać Stanisław Longawa Wiceprzewodniczący Sejmiku Województwa Dolnośląskiego.
Stanisław Longawa Wiceprzewodniczący Sejmiku Województwa Dolnośląskiego podziękował za wyrozumiałość i umożliwienie zabrania głosu. Poinformował, że Samorząd Województwa Dolnośląskiego na bieżąco stara się monitorować dochody samorządu i w przypadku spadku dochodów Zarząd Województwa będzie podejmował odpowiednie kroki. Dodał, że budżet na rok 2009 przewiduje inwestycje, będzie to też rok w którym zostaną uruchomione fundusze unijne. Poinformował, że Samorząd Województwa środkami pozyskanymi z zewnątrz stara się dzielić z innymi samorządami, tak jak to było w roku ubiegłym, przede wszystkim w dziedzinach takich jak bezpieczeństwo, odnowa wsi i dodał, że w tym roku będą podejmowane również takie działania.  

Poinformował, że Starosta Ząbkowicki wykazuje się dużą aktywnością w pozyskiwaniu środków zewnętrznych, i może to stwierdzić nie tylko jako Wiceprzewodniczący Sejmiku Województwa Dolnośląskiego, ale również jako mieszkaniec sąsiedniego Powiatu Kłodzkiego. Dodał, że chciałby w związku z tym pogratulować Staroście takiej postawy. Zwrócił się do wszystkich Radnych z życzeniami dokonywania dobrych wyborów i sukcesów w pracy zawodowej.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Wiceprzewodniczącemu Sejmiku Województwa Dolnośląskiego i zaprosił do udziału w obradach Rady Powiatu w przyszłości, ponadto poprosił o wspieranie dalszych działań Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 11.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w dniu 30 grudnia 2008 roku grupa Radnych złożyła wniosek o odwołanie Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego. Zwrócił się o ponowne przedstawienie tego wniosku.

Marek Błażejewski Radny przedstawił treść wniosku o odwołanie Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego, ( zał. nr 15 ). 
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że zgodnie z art. 31 ust. 3 wniosek powinien zostać zaopiniowany przez Komisję Rewizyjną. Dodał, że wniosek ten został skierowany do Komisji Rewizyjnej w celu zaopiniowania. Zwrócił się do Witolda Rogowskiego Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie wniosku złożonego przez grupę Radnych Powiatu Ząbkowickiego na sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2008 r. w sprawie odwołania Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego.
Witold Rogowski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił opinię Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie wniosku złożonego przez grupę Radnych Powiatu Ząbkowickiego na sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2008 r. w sprawie odwołania Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego, ( zał. nr 16 ).
Starosta poinformował, że samorządowcy są winni swojemu lektoratowi, że obietnice złożone podczas wyborów zostaną zrealizowane, bo takie są oczekiwania społeczności, nie chodzi o to w jaki sposób są sprawy prezentowane na posiedzeniach organów Powiatu. Poinformował, że podczas posiedzenia Komisji Rewizyjnej, która zajmowała się opiniowaniem tego wniosku przedstawił swoje stanowisko w sprawach kwestii poruszanych w tym wniosku, ( zał. nr 17 ).
Wyraził pogląd, że każdy wniosek ma inny cel i nie ma pretensji do wnioskodawców jeżeli ten wniosek ma cel polityczny, natomiast jeżeli ten wniosek ma cel merytoryczny to ten dokument jest kiepski. Stwierdził, że niektórzy Radni są Radnymi nie pierwszą kadencję i wiedzą, że podejmowane przez Radę Powiatu decyzje będą miały skutki w przyszłości. We wniosku jest przedstawiona krytyczna ocena działań Starosty, ale nie jest ona poparta faktami, to jest manipulacja słowem, bo wykazane są braki bez wskazania faktów potwierdzających te braki. Stwierdził, że Starosta nie ma mocy sprawczej, aby wstrzymać funkcję kontrolą Rady Powiatu. Poinformował, że na krytykę się godzi natomiast na krytykanctwo nie godzi się. To wszystko, co zostało ujęte we wniosku to plotki, bo co oznacza, brak polityki prorozwojowej, przecież Powiat ma Strategię, którą trzeba aktualizować i na tej podstawie są środki na realizację inwestycji, jest to jakiś dokument poza tym Zarząd cały czas stara się pozyskać środki na rozwój przedsiębiorczości.
Wyraził pogląd, że problemem jest określenie, czy ten Powiat charakteryzuje się dynamizmem w pewnych obszarach, bo Rada Powiatu nie jest przecież w stanie powołać firmy, ale fakt jest taki, że Powiat uruchomił firmę, mimo tego, że nie może. Firma to budynek, wyposażenie i pracownicy i uruchomiona została firma LG Chem, jeżeli ktoś chce uruchomić strefę ekonomiczną, to powinien na początek wyłożyć 10-15 milionów złotych. Udało się uruchomić firmę LG Chem, mimo że wielu nie wierzyło. Stwierdził, że rozwój dla obecnego Zarządu Powiatu jest bardzo ważny, przygotowany został pakiet rozwojowy, a to właśnie jest strategia w podejściu do zmiany z budżetu konsumpcyjnego do budżetu rozwojowego, budżet i tegoroczne wydatki to 80.000.000 zł. i to właśnie jest element prorozwojowy, do tej pory w działalności Powiatu nie było takiego wydarzenia prorozwojowego. 
Poinformował, że Radni sami zgłaszali kilka obszarów, którymi należałoby się zająć, przede wszystkim drogi i Zarząd ten temat podjął i realizuje, plan jest, a realizacja w toku, 31.12.2008 r. Zarząd podpisał umowę na realizację zadania na kwotę 9.000.000 zł. Podnoszony jest temat, że większość zadań realizowanych jest w Gminie Ziębice, a to przecież jest zadanie w Gminie Ciepłowody, jeżeli komuś mało zadań na drogach, to jest jeszcze droga w Dębowcu, na tym nie koniec, w pakiecie 20.000.000 zł., czyli droga do Twierdzy w Srebrnej Górze od 8 i droga w Ząbkowic Śl. do Henrykowa. Następnie most w Topoli był problemem, na dzisiaj ta inwestycja ma szanse na dofinansowanie ze środków zewnętrznych, a to jest sztuka.

Stwierdził, że poruszany był również problem braku porozumienia z Gminami, a przecież w tym roku realizowane są wspólnie z Gminami remonty dróg powiatowych na kwotę łączną 3.000.000 zł. Wyraził pogląd, że można nie zauważyć znaku „zwolnij” umieszczonych koło szkół ponadgimnazjalnych w Kamieńcu Zabk. i Ziębicach, a to są działania zmierzające do poprawy bezpieczeństwa mieszkańców, realizowane przez Powiat wspólnie z Gminami.
Poinformował, że w tej chwili jest już zaakceptowany wniosek dotyczący ogłoszenia roku 2010 rokiem Marianny Orańskiej, gdzie Powiat Ząbkowicki jest wiodący i co oznacza, że inicjatywy Powiatowe wychodzą poza jeden Powiat. 

Poinformował, że problemem jest także oświata powiatowa, ale po dzisiejszych uchwałach Radni sankcjonują pewne kierunki działań w tej dziedzinie. W tym obszarze można też wymienić efekty w postaci podjętych i zrealizowanych inwestycji, remont dachu na ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl., wyposażenie do obsługi środków komunikacyjnych. Zaplanowano obiekt ZSP w Ziębicach do termomodernizacji, jak również budowę hali sportowej przy ZSP w Ziębicach. Z Gminą Ziębice podpisano porozumienie w sprawie realizacji zadania pn. budowa hali sportowej przy ZSP w Ziębicach. Mamy podpisaną umowę o współpracy z Powiatem Main-Tauber. 
Wyraził pogląd, że przyjęty program inwestycyjny dla Powiatu na 3-4 lata jest dobrym programem. Pomysł adaptacji obiektu pod potrzeby Starostwa przy ul. B. Getta 37 w Ząbkowicach Śl. jest szansą na poprawę obsługi interesantów Powiatu Ząbkowickiego. 

Poinformował, że Komendant Wojewódzki PSP zaakceptował lokalizacje Pogotowia obok siedziby PPSP w Ząbkowicach Śl. Poza tym Pogotowie ma szanse w tym roku na nową karetkę, a także na nowy podnośnik dla PPSP w Ząbkowicach Śl.
Wyraził pogląd, że przygotowany przez Radnych wniosek, jest chęcią stworzenia problemu, natomiast niekoniecznie szukania rozwiązania problemów już istniejących. 

Podziękował Stanisławowi Longawie Wiceprzewodniczącemu Sejmiku Województwa Dolnośląskiego i jednocześnie przekazł informacje, że wsparcie władz wojewódzkich dla działań Powiatu jest duże, co przekłada się na to, że środki zewnętrzne płyną do Powiatu Ząbkowickiego. Stwierdził, ze właśnie dzięki temu Powiat Ząbkowicki na mapie inwestorów wygląda dobrze i wyraził nadzieję, że władze województwa będą nadal wspierały działania podejmowane przez władze powiatowe.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Staroście za wystąpienie i przedstawienie odpowiedzi na wniosek grupy radnych Powiatu. Poinformował, że zgodnie z art. 31 ust. 3 odwołanie Starosty następuje większością co najmniej 3/5 głosów ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym, w związku z czym występuje konieczność powołania komisji skrutacyjnej.

Renata Kolega Radna wyraziła pogląd, że posiedzenie Komisji Rewizyjnej na której był opiniowany wniosek grupy radnych o odwołanie Starosty została źle zorganizowana, ponieważ Przewodniczący Komisji zaprosił Starostę, który zapoznał Członków Komisji ze swoim stanowiskiem odnośnie spraw poruszanych we wniosku, ale nie było zaproszonych wnioskodawców, którzy mogli uzasadnić swój wniosek szczegółowo. Poinformowała, że na tym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej zgłosiła wniosek, aby Starosta spotkał się z wnioskodawcami i omówił drażniące sprawy, zapytała czy takie spotkanie się odbyło.
Stwierdziła, że często padają pod adresem Starosty zarzuty, że większe środki finansowe kierowane są na teren Ziębic, poinformowała że też nie zgadza się z tym zarzutem, przecież Radni są wybierani z terenów poszczególnych Gmin i podczas trwania kadencji Radni powinni pracować na rzecz właśnie tych Gmin. Dodała, że to też powinien być sygnał dla przedstawicieli władz wojewódzkich, żeby starali się o zmianę ordynacji wyborczej, tak aby Radni do Rady Powiatu byli wybierani z terenu Powiatu a nie z terenu poszczególnych gmin. Stwierdziła, że od początku tej kadencji wnioskowała o wykonanie termomodernizacji ZSP w Ziębicach, ale dodała, że dla niej słowa Starosty, że Zarząd Powiatu wyznacza kierunek działań to za mało.

Wiktor Lubieniecki Radny stwierdził, że na początku swojej wypowiedzi Starosta postawił pytanie retoryczne, czy ten wniosek ma cel polityczny, i gdyby wnioskodawcy udzielili pozytywnej odpowiedzi to dyskusję na ten temat można byłoby zakończyć. Poinformował, że w pracy organów istnieje, coś takiego jak zdolność koalicyjna, na początku obecnej kadencji powstała duża koalicja składająca się z Klubu PO, PSL i Samoobrony. Po pewnym czasie Klub PO zaczął zgłaszać uwagi do pracy zastępcy Starosty wywodzącego się z Samoobrony, w momencie kiedy działania Wicestarosty nie mogły być w żaden sposób zaakceptowane przez Radnych PO, została przedstawiona Staroście propozycja odwołania Wicestarosty, ale wówczas Starosta „wyrzucił” z koalicji Klub PO. Poinformował, że nie zadzwonił wtedy do Marszałka i innych przedstawicieli władz wojewódzkich wywodzących się z PO z prośbą o obronę jego „stołka” na sesji, bo nie postawiłby swoich kolegów w takiej sytuacji, żeby bronili jego „stołka”. Stwierdził, że w dniu dzisiejszym przybyli przedstawiciele PSL żeby bronić tak naprawdę „stołka” Wicestarosty, wywodzącego się z Samoobrony, bo przez niego rozpadła się koalicja.
Wyraził pogląd, że wniosek grupy radnych był polityczny, a przedstawione błędy, to nie zarzuty tylko zastrzeżenia. Stwierdził, że Strategia Rozwoju Powiatu jest starym dokumentem, a Pan Starosta jest Członkiem Komisji Rozwoju Regionalnego, która jest tak ważna dla rozwoju tego Powiatu, a nie ma czasu uczestniczyć w posiedzeniach tej Komisji. Przypomniał, że Starosta stwierdził, że Strategia to jakiś tam dokument i to jest prawda, a w chwili kiedy Powiat jest na „dnie” Województwa praca powinna być tytanowa i nastawiona na poprawę tej sytuacji.
Poinformował, że jeżeli chodzi o dotacje, to Powiat oddał dotacje przyznana na remont drogi tzw. „babiarki”, natomiast w przypadku argumentu, że Powiat uruchomił firmę, to każdy z zebranych słyszał o zrównoważonym rozwoju. Powiat nie skupił się na tym, aby zaprosić przedsiębiorców do Powiatu, nie odegrał w tym wypadku żadnej roli inicjującej. Zadał pytanie retoryczne, która firma zostanie pierwsza zamknięta w dobie kryzysu i odpowiedział, że właśnie LG Chem. Pracownicy zatrudnieni w LG Chem byli ściągani z całego województwa, zapewniano im tam najniższe wynagrodzenie, a w przypadku Powiatu Ząbkowickiego wykorzystywano nawet środki unijne, żeby dofinansować dojazdy tych pracowników do pracy.
Wyraził opinię, że inwestycje prorozwojowe, to takie, które nakręcają rozwój, i dodał że nie potrzebne są wielkie gmachy, ponieważ niedługo będzie można wszystko załatwić w Urzędzie przez internet, dodał że należy edukować społeczności w e-edukacji, a nie wydawać pieniądze na nowe siedziby.

Stwierdził, że pozyskanie środków na remont drogi w Ciepłowodach, to duża zasługa Zarządu Województwa, ponieważ on pracując tyle z wnioskami unijnymi, nie widział tak źle przygotowanego pomysłu. Stwierdził, że ta droga jest zrujnowana, ale doprowadził do tego podmiot prywatny, który wozi tam ciężkimi samochodami tony urobku, a kto odpowiada za to, że tam nie ma postawionego znaku ograniczającego przejazd. Zapytał, gdzie jest porozumienie z tym podmiotem prywatnym w sprawie partycypacji w remoncie tej drogi.

Stwierdził, że rzeczywiście sukcesem są remonty dróg współfinansowane przez Gminy. Wyraził opinię, że nigdzie we wniosku nie jest zapisany zarzut, że Zarząd Powiatu nic nie robi, ale zawsze można zrobić więcej. 
Podnoszenie kwestii braku porozumienia z Gminami dotyczy wielu kwestii, na przykład sprawa gospodarki odpadami, gdzie do końca 2010 roku UE zwolniła Polskę z obowiązku płacenia kar za odpady, w tym przypadku powinno być zawarte porozumienie z Gminami w tej sprawie. Dodał, że właśnie chodzi o koordynację z Gminami ważnych spraw.

Poinformował, że Radni opozycyjni proponowali dużo pomysłów, można przygotować projekt uchwały dla gmin o obniżeniu podatku w pewnych branżach, tak aby nowym podmiotom gospodarczym było łatwiej się rozwijać.
Wyraził opinię, że Radni w dniu dzisiejszym znowu musieli głosować i decydować o losach szkół, a przecież o tym powinni decydować uczniowie i rodzice. Przykładem może być Gmina Złoty Stok, która swojego czasu też podjęła temat restrukturyzacji edukacji i uczniom udostępniono autokary, które dowoziły ich do wybranych przez nich samych szkół i po roku było wiadomo, która szkoła powinna dalej istnieć a która nie.
Poinformował, że nie mają nic przeciwko inwestycjom w Ziębicach, tam powinna zostać wybudowana hala przy szkole powiatowej, dodał że Radni PO wywołali ten konflikt, bo cały czas myśleli, że chodzi o inwestycje za wiele, wiele milionów i halę dla Gminy, a nie dla uczniów, teraz po zmianie nazwy wiadomo każdemu o co chodzi w tej inwestycji.

Wyraził opinię, że każdy ma swoje poglądy, dodał że Radni PO dawali szanse nie jedną i wskazywali błędy, ale w pewny momencie okazało się, że granica została przekroczona. Stwierdził, że można na te tematy porozmawiać, wniosek może być pretekstem do rozmów z których wynikną zmiany np. w Zarządzie. Stwierdził, że ten wniosek powinien zostać potraktowany po męsku i przegłosowany, a od poniedziałku będzie można na nowo wziąć się do pracy.
Józef Widziak Radny wyraził opinię, że tworzenie nowych miejsc pracy i pozyskiwanie inwestorów to nie jest zadanie Powiatu tylko gmin, ponieważ Powiat nie dysponuje odpowiednimi powierzchniami, na których mogliby się ulokować nowi inwestorzy, poza tym Powiat nie może nakazywać gminom określonym działań. Stwierdził, że nie zgadza się z zarzutem, że brak jest efektywnego współdziałania z innymi jednostkami samorządu terytorialnego, ponieważ jednym z przykładów może być współdziałanie w sprawie remontów dróg powiatowych, nie słuszny jest także zarzut dot. braku jasnej polityki kadrowej, bo przecież nabory są ogłaszane przez Starostę, dodał że nie zna sytuacji aby Powiat nie wykorzystał przyznanej dotacji na inwestycje drogowe.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 10 minut przerwy.

Po przerwie Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował powołanie 3 osobowej komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wnioskiem złożonym przez grupę Radnych Powiatu Ząbkowickiego na sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2008 r. w sprawie odwołania Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego. Zapytał, kto z Radnych jest za powołaniem 3 osobowej komisji skrutacyjnej.
W wyniku głosowania Rada Powiatu 3 osobową komisję skrutacyjną do przeprowadzenia głosowania nad wnioskiem złożonym przez grupę Radnych Powiatu Ząbkowickiego na sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2008 r. w sprawie odwołania Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zawrócił się do Radnych o zgłaszanie kandydatów na członków komisji skrutacyjnej.

Zygmunt Kazimierczak Radny w imieniu Klubu Powiat – Wspólna Sprawa zgłosił kandydata na członka komisji skrutacyjnej Radnego Henryka Szymańskiego.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zawrócił się do Radnego Henryka Szymańskiego z pytaniem czy wyraża zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej.

Henryk Szymański Radny odpowiedział, że wyraża zgodę.

Marcin Orzeszek w imieniu Klubu Platformy Obywatelskiej zgłosił kandydata na członka komisji skrutacyjnej Radnego Wiktora Lubienieckiego.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zawrócił się do Radnego Wiktora Lubienieckiego z pytaniem czy wyraża zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej.

Wiktor Lubieniecki Radny odpowiedział, że wyraża zgodę.

Starosta zgłosił kandydata na członka komisji skrutacyjnej Radnego Józefa Widziaka.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zawrócił się do Radnego Józefa Widziaka z pytaniem czy wyraża zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej.

Józef Widziak Radny odpowiedział, że wyraża zgodę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie zaproponowany skład komisji skrutacyjnej, składającej się z radnych Henryka Szymańskiego, Marcina Orzeszka i Józefa Widziaka.
W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie powoła zaproponowany skład komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wnioskiem złożonym przez grupę Radnych Powiatu Ząbkowickiego na sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2008 r. w sprawie odwołania Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego, składającej się z radnych Henryka Szymańskiego, Marcina Orzeszka i Józefa Widziaka.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 10 minut przerwy w celu ukonstytuowania się komisji skrutacyjnej.

Marian Kozyra Radny stwierdził, że na dzisiejszej sesji padło bardzo dużo słów. Dodał, że był jednym z Radnych którzy podpisali wniosek o odwołanie Starosty, stwierdził, że może zrobił to nieelegancko, ale chciał zwrócić Staroście uwagę na sposób w jaki traktuje niektórych Radnych. Przypomniał, że Radni mogą odwołać Starostę z innych przyczyn niż nie udzielenie absolutorium i on ma kilka takich przyczyn. 

Poinformował, że Starosta często używa stwierdzenia, że męczy go zachowanie niektórych Radnych, stwierdził że to zachowanie Starosty męczy niektórych Radnych. Poinformował, że prawdą jest fakt, że wspólnie z Wicestarostą udał się na posiedzenie Zarządu, ale został przez Starostę wyproszony z tego posiedzenia. W związku z czym złożyłem interpelację, ale do tej pory nie otrzymał na nią odpowiedzi. Podkreślił, że wydaje mu się, iż radca prawny w starostwie, nie jest od tego aby wydawać opinię w kwestii tego co jest interpelacją a co nią nie jest. Dodał, że złożył skargę wspólnie z rodzicami uczniów ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. a Starosta udzielił informacji, że to nie jest skarga, a przecież wszystkie takie sprawy reguluje kodeks postępowania administracyjnego, ale którego się nie stosuje.

Stwierdził, że następna sprawa to wnioski komisji doraźnej ds. oceny działań zarządu powiatu w zakresie zmian organizacyjnych dot. jednostek oświatowych, które były negatywne. Stwierdził, że rzeczywiście przed rozpatrywaniem uchwały w sprawie podwyżki dla Starosty niezręcznie jest dyskutować o źle zorganizowanych działaniach, ale do tej sprawy należy wrócić. Poinformował, że na jednej z wcześniejszych sesji zwrócił uwagę Radnemu Michałowi Mackiewiczowi, Członkowi Zarządu który odpowiada za drogi, że na drogach jest tragedia dodał, że Radny Michał Mackiewicz mógł poczuć się dotknięty, ale wziął się do pracy i szybko każdy mógł zobaczyć efekty tej pracy na drogach. Zwrócił się do Starosty, aby brał przykład z postępowania Radnego Michała Mackiewicza.

Poinformował, że następną przyczyną jest chaos w pracach Rady, materiały są źle przygotowane. Dodał, że jest Radnym już 5 kadencję, ale nie spotkał się jeszcze z tak źle zorganizowaną pracą Rady.

Wyraził opinię, że ten wniosek, to pewnego rodzaju zwrócenie uwagi Staroście na sposób postępowania, dodał że Starosta powinien zmienić sposób postępowania, bo wszystkich należy traktować poważnie.

Zygmunt Kazimierczak Radny stwierdził, że potwierdza się powiedzenie, że „uderz w stół, a nożyce się odezwą”. Poinformował, że Radny Wiktor Lubieniecki zwrócił uwagę, że Powiat Ząbkowicki znajduje się na dnie, jeżeli chodzi o pozyskiwanie środków unijnych. Przypomniał, że Radny Wiktor Lubieniecki głosował sam nad uchwałą o restrukturyzacji PSP ZOZ – u, a pokłosie tej uchwały jest nadal odczuwane przez Powiat. Dodał, że II kadencja skupiona była na temacie narastających długów PSP ZOZ – u i rozwiązania tego problemu, stwierdził że teraz Powiat jest już na lepszej pozycji niż był i niż jest aktualnie wiele Powiatów, które nie rozwiązały jeszcze problemów powiatowej służby zdrowia.

Kazimierz Głowacki Radny poinformował, że zwrócił się do Starosty bo chciał uczestniczyć w posiedzeniu Zarządu Powiatu aby mógł przedstawić nurtujące go sprawy i bez problemu umożliwiono mu to, dlatego nie rozumie skąd biorą się pretensje Radnego Marian Kozyry.

Stwierdził, że natomiast Radny Wiktor Lubieniecki krytykuje wszsytko i wszystkich, zwrócił się więc z pytaniem, co przez te wszystkie kadencje Radny Wiktor Lubieniecki zrobił dla Powiatu.

Józef Widziak Radny zgłosił wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.

Wiktor Lubieniecki Radny stwierdził, że służba zdrowia przez dwie kadencje była wspólnym problemem wszystkich radnych. Przypomniał, że roku 2000 ukazała się lista ZOZ – ów, które miały być zamknięte, wówczas ówczesny Członek Zarządu Ryszard Nowak podjął działania zmierzające do „ratowania” szpitala w Ziębicach i wszystkim radnym wydawało się wtedy, że naprawdę ratują ten szpital, jemu także. Stwierdził, że choćby tyle zrobił dla Powiatu jako Radny, że głosował w sprawach służby zdrowia na rzec Ziębic. Następnym przykładem może być ZOL w Złotym Stoku, który nadal jest, bo pomyślał, jeździł, rozmawiał i udało się. Przypomniał, że był pierwszym Radnym, który twierdził, że nie ma ratunku dla szpitala powiatowego i trzeba go sprywatyzować, powtarzał to wiele lat, aż w końcu inni Radni też to zrozumieli.
Marian Kozyra Radny poinformował Radnego Kazimierza Głowackiego, że może gdyby był Radnym z innej partii to Starosta nie robiłby mu problemów, gdyby chciał uczestniczył w posiedzeniach Zarządu i nic by mu nie utrudniano.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, kto jest za wnioskiem Radnego Józef Widziaka w sprawie zamknięcia dyskusji.

W wyniku głosowania Radni Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przegłosowali wniosek Radnego Józef Widziaka w sprawie zamknięcia dyskusji, w wyniku czego Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zamknął dyskusję w tym temacie.

Starosta stwierdził, że nikt nie uderzył się w piersi. Dodał, że prezentowane były różne pomysły w dyskusji, stwierdził że czasami strona prezentuje stanowisko, w taki sposób że druga strona powinna zareagować. Poinformował, że wnioski płynące z wypowiedzi Radnego Mariana Kozyry zostaną przez niego przeanalizowane, pozostałych Radnych, którzy dzisiaj prezentowali swoje stanowiska, również. Stwierdził, że podnoszony był temat sukcesu w służbie zdrowia, dodał że gdyby II kadencja samorządu zakończyła się bez podjęcie działań restrukturyzacyjnych, to różnie mogło być. Dodał, że to ten Zarząd Powiatu zafundował tej Radzie 8-9 milionów złotych, to właśnie dzięki działaniom tego Zarządu została podjęta decyzja o zakończeniu postępowania restrukturyzacyjnego w PSP ZOZ – ie.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy komisja skrutacyjna ukonstytuowała się.
Wiktor Lubieniecki Radny poinformował, że został wybrany na Przewodniczącego Komisji skrutacyjnej powołanej do przeprowadzenia głosowania nad wnioskiem złożonym przez grupę Radnych Powiatu Ząbkowickiego na sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2008 r. w sprawie odwołania Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego. Przedstawił wzór karty do głosowania, ( zał. nr 18 ), oraz przedstawił instrukcje a także zasady głosowania. Poinformował, że przeprowadzone głosowanie będzie tajne, Radny Józef Widziak będzie wyczytywał nazwisko Radnego zgodnie z kolejnością alfabetyczną, a Radny Henryk Szymański będzie wręczał kartę do głosowania, następnie Radny w osłoniętym stoliku będzie oddawał swój głos.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Członków Komisji skrutacyjnej o sprawdzenie urny.

Członkowie Komisji skrutacyjnej sprawdzili urnę nie stwierdzając żadnych okoliczności mogących wpłynąć na ważność głosowania.
Józef Widziak Członek Komisji skrutacyjnej zgodnie z kolejnością alfabetyczną wyczytywał Radnych Powiatu, którym następnie Henryk Szymański Członek Komisji skrutacyjnej wręczał karty do głosowania a następnie umożliwiając w odosobnionym miejscu tajne oddanie głosu. Następnie każdy z Radnych po dokonaniu wyboru wrzucił swoja kartę do głosowania do zalakowanej urny.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu po przeprowadzonym głosowaniu ogłosił 10 minut przerwy w celu przeliczenia głosów przez Komisję skrutacyjną.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Komisji skrutacyjnej przedstawił Protokół Komisji Skrutacyjnej powołanej na XXVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji w dniu 6 lutego 2009 r. do przeprowadzenia głosowania tajnego w sprawie wniosku o odwołanie Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego, ( zał. nr 19 ), informując że wniosek w sprawie odwołania Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego nie uzyskał wymaganej większości. Karty do głosowania z przeprowadzonego głosowania z w sprawie odwołania Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego przeprowadzonego w dniu 06.02.2009 r. stanowią załącznik ( zał. nr 20 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Członkom Komisji skrutacyjnej za pracę i przeprowadzenie głosowania, poinformował że wniosek złożony przez grupę Radnych Powiatu Ząbkowickiego na sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2008 r. w sprawie odwołania Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego nie uzyskał wymaganej większości. Pogratulował Ryszardowi Nowakowi Staroście Ząbkowickiemu.

Starosta wyraził opinię, że przed nim i przed Radnymi kolejne miesiące ciężkiej pracy, a dzisiejsza lekcja demokracji na pewno przysłuży się Powiatowi. Podziękował za przybycie kolegom z PSL – u. Poinformował, że jeżeli ktoś ma pomysł i uważa go za dobry i służący interesom Powiatu, to drzwi jego gabinetu są otwarte. Dodał, że nie należy narzekać, że Radych dzieli odległość, bo przecież wspólnie można jeszcze wiele dobrego dla Powiatu zrobić.
Ad. 12.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił treści interpelacji, które wpłynęły do Rady Powiatu w okresie od ostatniej sesji:
· Pismo Izabeli Katarzyny Mrzygłockiej Posła na Sejm RP w sprawie powołania do rady zatrudnienia,  ( zał. nr 21 ).
· Pismo Dyrektora ZSP w Ziębicach w sprawie zaproszenia na spotkanie z nauczycielami, pracownikami oraz rodzicami, ( zał. nr 22 ).
· Informację Jakuba Szulca Posła na Sejm RP o jego pracy jako Posła oraz Sekretarza Stanu w Ministerstwie Zdrowia, ( zał. nr 23 ).

· Podziękowanie Izabeli Katarzyny Mrzygłockiej Posła na Sejm RP za zaproszenie na sesję Rady Powiatu, ( zał. nr 24 ).
· Dyspozycję BR-Z.0066-39/09 z dnia 30.01.2009 r. w sprawie wniosków sformułowanych przez Komisję Rolnictwa i Ekologii na posiedzeniu w dniu 27.01.2009 r., ( zał. nr 25 ).
· Dyspozycję BR-Z.0066-38/09 z dnia 30.01.2009 r. w sprawie wniosków sformułowanych przez Komisję Rewizyjną na posiedzeniu w dniu 29.01.2009 r., 
( zał. nr 26 ).
· Dyspozycję BR-Z.0066-23/09 z dnia 26.01.2009 r. w sprawie wniosków sformułowanych przez Komisję Edukacji Kultury i Sportu na posiedzeniu w dniu 23.01.2009 r., ( zał. nr 27 ).

· Dyspozycję BR-Z.0066-41/09 z dnia 30.01.2009 r. w sprawie wniosków sformułowanych przez Komisję Budżetową na posiedzeniu w dniu 28.01.2009 r., 
( zał. nr 28 ).

· Dyspozycję BR-Z.0066-40/09 z dnia 30.01.2009 r. w sprawie wniosków sformułowanych przez Komisję Rozwoju Regionalnego na posiedzeniu w dniu 27.01.2009 r., ( zał. nr 29 ).

· Pismo BR.0550-1/09 z dnia 05.02.2009 r. w sprawie zmiany terminu spotkania z Ludwikiem Jandą, ( zał. nr 30 ).

· Pismo BR-S.0717-10/09 z dnia 03.02.2009 r. skierowane do kierowników powiatowych jednostek organizacyjnych w sprawie dokonania oceny budżetu jednostki, ( zał. nr 31 ).  
Ad. 13, 14.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady zapytał Radnych czy mają interpelacje i zapytania lub czy chcą przedstawić wnioski lub oświadczenia.

Marian Kozyra Radny poinformował, że cieszy się z deklaracji Starosty, że weźmie pod uwagę wnioski płynące z wypowiedzi Radnych w dniu dzisiejszym.

Ad. 15.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XXVII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1510 ).

Na XXVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego w dniu 6 lutego 2009 roku zgłoszone zostały następujące wnioski:

1. Marian Kozyra Radny zwrócił się o przedstawienie stawek wymienionych w uchwale Rady w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki, ale w sposób kwotowy a nie procentowy.

Juliusz Lipski
Przewodniczący Rady Powiatu

Protokół sporządziła:

Karina Kowal – Bojsza

Protokół sprawdził:



     .

Józef Halarewicz 
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