Protokół nr II/ 2006

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 6 grudnia  2006 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5

Porządek obrad:

1. Otwarcie II sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wstąpienia w skład Rady Powiatu Ząbkowickiego Pana Witolda Rogowskiego z listy Komitetu Wyborczego Wyborców ,,Szansa dla Powiatu” w miejsce wygasłego mandatu radnego Pana Marcina Bartłomieja Czerńca.

5. Złożenie ślubowania przez Pana Witolda Rogowskiego.

6. Wybór Komisji Skrutacyjnej.

7. Zgłoszenie przez Starostę kandydata na stanowisko Wicestarosty.

8. Wybór Wicestarosty w głosowaniu tajnym i podjęcie uchwały o wyborze.

9. Zgłoszenie przez Starostę dwóch kandydatów na członków Zarządu.

10. Wybór członków Zarządu w głosowaniu tajnym i podjęcie uchwały o wyborze.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w statucie Powiatu Ząbkowickiego.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zakończenie II sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Wiktor Lubieniecki  – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył II sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, nowo wybranych Wójtów i Burmistrzów Gmin Powiatu Ząbkowickiego, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy 
i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, informując, że w obradach bierze udział 18 radnych ze względu na nieobecność radnej, która usprawiedliwiła swoją nieobecność .
Ad.3  
W. Lubieniecki – Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania  lub uwagi do przesłanego porządku obrad?
Juliusz Lipski – Radny Powiatu  w imieniu  Klubu Radnych POWIAT WSPÓLNA SPRAWA zgłosił wątpliwości, co do wprowadzenia punktu 11 do porządku obrad tj. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w statucie Powiatu Ząbkowickiego.
J. Lipski zwrócił się z zapytaniem, kto jest wnioskodawcą powyższego projektu uchwały?
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wnioskodawcą  wprowadzenia zmiany w statucie powiatu jest Klub Koalicyjny: SZANSA DLA POWIATU, SAMOOBRONA RP, PRAWO I SPRAWIEDLIWOŚĆ oraz PLATFORMA OBYWATELSKA.

Juliusz Lipski poprosił o odczytanie w całości złożonego wniosku dot. sprawy, następnie na podstawie § 18 pkt. 5 Statutu Powiatu wniósł o wycofanie punktu 11 z porządku obrad, gdyż dotyczy on prawa aktu miejscowego. Zaproponowany projekt uchwały powinien zostać przedstawiony Zarządowi Powiatu i zaopiniowany przez właściwą komisję o czym stanowi  
§ 25 pkt. 2 statutu powiatu. 
Dodał, że poprzednio została powołana specjalna komisja, która pracowała nad zmianami.
Radny – Juliusz Lipski powiedział, iż uważa, że dzisiaj Rada nie powinna dokonywać zmian w statucie.

Mieczysław Rodak – Radny Powiatu poprosił o 15 min. przerwę w obradach.

Wiktor Lubieniecki przedstawił pisma, które wpłynęły do Przewodniczącego Rady  dot.  informacji o utworzeniu Klubów Radnych Rady Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr  6, 7, 8/, następnie zarządził przerwę w obradach do godz. 1030 .
Przewodniczący Rady powiedział, że będzie chciał skorzystać z opinii radców prawnych.

Przewodniczący Rady Powiatu wznowił posiedzenie Rady, następnie przywitał przybyłego Pana Patryka Wilda – Radnego Sejmiku Dolnośląskiego.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady poinformował, że u Pana Sekretarza znajduje się protokół z poprzedniej sesji Rady Powiatu i jest on do wglądu, następnie oddał głos radnemu Mieczysławowi Rodakowi.

Mieczysław Rodak powiedział, że podtrzymuje pozostawienie punktu 11 w porządku obrad.

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się z zapytaniem do radców prawnych, czy podjęcie powyższego punktu będzie zgodne z obowiązującymi przepisami?

Jan Wyląg – Radca Prawny Starostwa odpowiedział, iż uważa, że będzie to zgodne.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady zapytał radnych, kto opowiada się za wykreśleniem punktu 11 z porządku obrad, poddając wniosek o wykreślenie pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu odrzuciła wniosek dot. wykreślenia z porządku obrad punktu 11 – głosami: 6 za wykreśleniem i 11 przeciwnymi.

Roman Kasperkiewicz – Radca Prawny Starostwa poinformował, że w głosowaniu wziął udział p. Witold Rogowski, który nie jest jeszcze uprawniony do głosowania.

Przewodniczący Rady poddał pod ponowne przegłosowanie wniosek o wykreślenie p. 11.

 W wyniku głosowania Rada Powiatu odrzuciła wniosek dot. wykreślenia z porządku obrad punktu 11 – głosami: 7 za wykreśleniem i 10 przeciwnymi
Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada odrzuciła powyższy wniosek.

Ad.4
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, że obecnie Rada przystąpi do podjęcia uchwały w sprawie wstąpienia w skład Rady Powiatu Ząbkowickiego Pana Witolda Rogowskiego z listy Komitetu Wyborczego Wyborców ,,Szansa dla Powiatu” w miejsce wygasłego mandatu radnego Pana Marcina Bartłomieja Czerńca /zał. Nr 9/ następnie poinformował, że p. Marcin Czerniec został wybrany na Wójta Kamieńca Ząbkowickiego. Rada Powiatu na I sesji przyjęła uchwałę stwierdzającą wygaśnięcie mandatu radnego p. M. Czerńca, uchwała ta została przesłana do Komisarza Wyborczego w Wałbrzychu.

Przewodniczący Rady przedstawił pismo z Krajowego Biura Wyborczego Delegatura w Wałbrzychu dotyczące sprawy /zał. Nr 10/ oraz oświadczenie Pana Witolda Rogowskiego dotyczące nie skorzystania z prawa zrzeczenia się mandatu radnego /zał. Nr 11/.

Wiktor Lubieniecki zapytał, czy są pytania do powyższego projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  wstąpienia w skład Rady Powiatu Ząbkowickiego Pana Witolda Rogowskiego z listy Komitetu Wyborczego Wyborców ,,Szansa dla Powiatu” w miejsce wygasłego mandatu radnego Pana Marcina Bartłomieje Czerńca.
W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie wstąpienia w skład Rady Powiatu Ząbkowickiego Pana Witolda Rogowskiego z listy Komitetu Wyborczego Wyborców ,,Szansa dla Powiatu” w miejsce wygasłego mandatu radnego Pana Marcina Bartłomieje Czerńca.

Ad.5
Przewodniczący Rady poprosił o powstanie, następnie zwrócił się do p. Witolda Rogowskiego o złożenie ślubowania, informując, że do roty ślubowania można dodać ,,tak mi dopomóż Bóg”.

Pan Witold Rogowski złożył ślubowanie.

Ad.6 
Przewodniczący Rady zwrócił się do klubów Radnych o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej.

Radny - Mieczysław Rodak zgłosił kandydatury Panów: Wiesława Jabłońskiego i Mariana Kozyrę.

Radny – Zygmunt Kazimierczak zgłosił Pana Kazimierza Głowackiego.

Marek Błażejewski – Radny Powiatu zgłosił kandydaturę Pana Marcina Orzeszka.

W. Lubieniecki – Przewodniczący Rady zapytał kandydatów, czy wyrażają zgodę na członkostwo w Komisji Skrutacyjnej?

Wszyscy zgłoszeni kandydaci odpowiedzieli, że wyrażają zgodę.

Przewodniczący Rady zapytał, kto z radnych opowiada się za powołaniem Komisji Skrutacyjnej w składzie: Marian Kozyra, Wiesław Jabłoński, Kazimierz Głowacki, Marcin Orzeszek, poddając proponowany skład komisji  pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła powyższy skład Komisji Skrutacyjnej większością głosów: 17 za i 1 wstrzymującym się.

Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach prosząc Komisji Skrutacyjną o ukonstytuowanie się.

Wiktor Lubieniecki wznowił obrady sesji oddając głos Marianowi Kozyrze.

Marian Kozyra poinformował, iż został wybrany Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej.

Ad.7
Przewodniczący Rady oddał głos Staroście prosząc o zgłoszenie kandydata na wicestarostę.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki zarekomendował osobę Pana Tadeusza Cymbałę na wicestarostę, następnie przedstawił osobę i doświadczenie zawodowe kandydata.
W. Lubieniecki zwrócił się z zapytaniem do p. T. Cymbały, czy wyraża on zgodę.

Radny – Tadeusz Cymbała odpowiedział, że tak.

 Ad. 8
Przewodniczący Rady oddał głos Marianowi Kozyrze.


Marian Kozyra – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej poinformował, że głosowanie na Wicestarostę jest tajne, na sali obrad znajduje się parawan umożliwiający zachowanie tajności głosowania. Komisja rozdała karty do głosowania radnym.

Po wyczytaniu imiennym przez radnego Marcina Orzeszka – członka Komisji Skrutacyjnej radni po dokonaniu aktu głosowania podchodzili do urny wrzucając karty.

Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach do godz. 1110 prosząc Komisję Skrutacyjną o ustalenie wyników głosowania.

Przewodniczący Rady wznowił obrady oddając głos Przewodniczącemu Komisji Skrutacyjnej.

Marian Kozyra – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił protokół komisji dot. wyboru Wicestarosty Powiatu /zał. Nr 12/ informując, że liczba głosów ważnie oddanych za wyborem kandydata Tadeusza Cymbały wynosi 12, natomiast liczba głosów ważnie oddanych przeciw wyborowi kandydata wynosi 5. Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że Tadeusz Cymbała został wybrany na Wicestarostę Powiatu.

W. Lubieniecki – Przewodniczący Rady na podstawie powyższego protokołu Komisji Skrutacyjnej stwierdził, że Rada Powiatu przyjęła uchwałę  w sprawie wyboru Wicestarosty Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 13/, którym wybrany został Tadeusz Cymbała.

Ad.9
Przewodniczący Rady oddał głos Staroście prosząc o zgłoszenie dwóch kandydatów na członków Zarządu.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki zgłosił Pana Michała Mackiewicza i Pana Mieczysława Rodaka na członków Zarządu Powiatu, przedstawiając osoby i doświadczenie zawodowe kandydatów.
Wiktor Lubieniecki zapytał kandydatów, czy wyrażają zgodę?

Radni - Mieczysław Rodak i Michał Mackiewicz odpowiedzieli, ze wyrażają zgodę.

Ad.10
Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Skrutacyjnej prosząc o przedstawienie sposobu głosowania.
Marian Kozyra – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej poinformował, że głosowanie jest tajne, jego sposób jest identyczny jak przy głosowaniu na Wicestarostę. Na sali obrad znajduje się parawan umożliwiający zachowanie tajności głosowania. Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania.

Po wyczytaniu imiennym przez radnego Marcina Orzeszka – członka Komisji Skrutacyjnej radni podchodzili do urny wrzucając karty.

Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach prosząc Komisję Skrutacyjną o ustalenie wyników głosowania.

Wiktor Lubieniecki - Przewodniczący Rady wznowił obrady oddając głos Marianowi Kozyrze.

M. Kozyra – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił protokół komisji dot. wyboru członków Zarządu Powiatu /zał. Nr 14/ informując, że wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że kandydaci: Michał Mackiewicz i Mieczysław Rodak zostali wybrani członkami Zarządu Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada Powiatu przyjęła uchwałę w sprawie wyboru członków Zarządu Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 15/, którymi zostali Panowie: Michał Mackiewicz i Mieczysław Rodak.

Wiktor Lubieniecki powiedział, że z chwilą wyboru nowego Zarządu dobiegła końca praca Zarządu Powiatu II kadencji.

Przewodniczący Rady podziękował Zygmuntowi Kazimierczakowi – Staroście II kadencji oraz członkom Zarządu za pracę, która rozwiązała miedzy innymi  problem służby zdrowia w powiecie i jej restrukturyzację. 

Ad.11
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Mieczysławowi Rodakowi prosząc o przedstawienie uzasadnienia do złożonego wniosku dot. podjęcia uchwały w przedmiocie zmiany statutu powiatu.

Mieczysław Rodak – Radny Powiatu przedstawił uzasadnienie do powyższego wniosku 
/zał. Nr 16/.

Przewodniczący Rady  podziękował za przedstawioną informację  i powiedział, że z  zapisu we wniosku wynika, aby w statucie powiatu było zapisane, że liczba członków Zarządu wynosiła będzie  pięć osób, w tym Starosta i Wicestarosta, natomiast sposób pełnienia mandatu członka zarządu(zawodowy lub społeczny) pozostawałby  w  zakresie decyzji Starosty.

Wiktor Lubieniecki wyraził opinię, że takiej delegacji Rada nie może dać Staroście, prosząc Ryszarda Nowaka – Starostę Ząbkowickiego o odniesienie się do wniosku.
Starosta – Ryszard Nowak powiedział, że kolejna kadencja jest również oczekiwaniem na pewne nowości. Ważnym jest to abyśmy  w Starostwie spotykali ludzi uśmiechniętych i miłych dla interesantów, dlatego też powinny pojawić się pewne wzmocnienia kadrowe. Członkowie Zarządu będą odpowiedzialni za konkretne, ukierunkowane działania. Ważnym jest to aby Starostwo służyło pomocą, trzeba również zadbać o podmioty gospodarcze. Należy podjąć takie inicjatywy by wspólnie z gminami ,,otworzyć” poszczególne drzwi, aby treść projektów miała charakter regionalny i przyjacielski dążąc do koncentrowania działań za zgodą Wójtów i Burmistrzów Gmin Powiatu.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje otwierając dyskusję.

Zygmunt Kazimierczak – Radny Powiatu powiedział, że nie będzie się odnosił się do przedstawionego przez Pana Rodaka uzasadnienie do wniosku, ale wynika z tego, że Rada Powiatu będzie chciała ograniczyć suwerenność gmin. Koalicyjny klub przedkłada Radzie projekt uchwały. Dobrym zwyczajem  poprzedniej Rady było przedkładanie odpowiednim komisjom projektów uchwał. Obecnie ograniczono radnych do ,,maszynki do głosowania”.
Radny Zygmunt Kazimierczak poinformował, że w innych powiatach jest trzech członków Zarządu, biura o których mówił pan Starosta mogłyby być  prowadzone przez osobę upoważnioną przez Zarząd, ale rozumiemy, że zaciągnięty dług polityczny trzeba spłacić. Klub Radnych POWIAT WSPÓLNA SPRAWA będzie głosował przeciwko 
Z. Kazimierczak zaapelował również do pozostałych radnych.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Staroście.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że nie będzie żadnej zależności i podporządkowania gmin,  współpraca będzie polegała na zasadzie dobrej woli i partnerstwa,
 a nie na zasadzie patrona, co nigdy nie zostało zaproponowane. Chcemy zmienić dotychczasowe zasady, nie chodzi tu o ,,maszynkę do głosowania”. Jeśli opłacać się będzie być w tym interesie to trzeba będzie go sfinansować. Może mieć to charakter oparty o współpracę ze strefą ekonomiczną.
Starosta podkreślił, że nic nie będzie wykonywane na siłę.

Przewodniczący Rady – Wiktor Lubieniecki podziękował za przedstawione informacje oddając głos Józefowi Widziakowi.

Józef Widziak poinformował, że zapis ustawy o samorządzie powiatowym i gminnym stanowi, że samodzielność gmin jest chroniona sądownie. Zadania można realizować na zasadzie porozumienia. Obecnie takie duże przedsięwzięcia są realizowane, dot. to kanalizacji. 
Radny – J. Widziak wyraził opinię, że uzasadnionym jest powołanie proponowanych rozwiązań, co pozwoli również na utworzenie nowych miejsc pracy.

Przewodniczący Rady podziękował oddając głos Wójtowi Ciepłowód. 

Jan Bajtek – Wójt Ciepłowód powiedział, że wspiera pomysł pana Starosty i poinformował, ze Gmina Ciepłowody uczestniczy w programie zlewni Oławy i nie byłaby jego uczestnikiem gdyby nie pomysł i propozycja Starosty Strzelińskiego. Podpisano umowę na 400 mln. zł. Programem tym zainteresowany jest również Wrocław. Obecnie trwają prace nad problemem odpadów komunalnych.
Dodał, że pomysł Starosty Ząbkowickiego jest potrzebny.

Przewodniczący Rady podziękował oddając głos Jackowi Zwierzchowskiemu.

Jacek Zwierzchowski – Radny Powiatu wyraził pogląd, że pomysł p. Starosty uważa za bardzo dobry.

Poinformował, że dwa i pół roku temu starał się przekonać Radę do koncepcji restrukturyzacji służby zdrowia. 
Dodał, że jeśli jest pomysł, który może przynieść sukces powiatu  to nie  można skazywać go na niepowodzenie. Koncepcja połączenia gmin jednym programem nie jest nowa. W poprzedniej kadencji również powstał taki pomysł, ale nie został on zrealizowany.

Klub Radnych PBS będzie popierał zamysł proponowanego programu.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu przypomniał, że w poprzedniej kadencji zmieniano statut powiatu dwa razy: w roku 2003 i w roku 2006. Ostatnia zmiana statutu nie była przedmiotem obrad komisji.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w Statucie Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 17/.
W wyniku głosowania Rada przyjęła większością głosów uchwałę w sprawie zmian w Statucie Powiatu Ząbkowickiego, głosami: 10 za, 3 przeciw i 3 wstrzymującymi się.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła  powyższą uchwałę informując, że wejdzie ona w życie po upływie 14 dni od ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego.

Ad.12, 13
Nie zgłoszono wniosków i interpelacji.

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wicestaroście Ząbkowickiemu.
Tadeusz Cymbała – Wicestarosta podziękował za wybór i zaufanie wyrażając nadzieję, że razem ze p. Starostą uda się osiągnąć cel, o którym  mówił p. Starosta, ponieważ Powiat Ząbkowicki i jego mieszkańcy nie mogą już dłużej czekać.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki zaprosił Zarząd Powiatu II kadencji  na wspólne posiedzenie w dniu dzisiejszym o godz. 13 00.

Poinformował, że dzisiejsze posiedzenia Zarządu będzie miało charakter merytoryczny ponieważ w br. planowane jest przyjęcie budżetu na rok 2007.

Michał Mackiewicz – Radny Powiatu podziękował za wybór jego osoby na członka Zarządu, co jest wyróżnieniem, ale i zobowiązaniem.
Powiedział, że II kadencja miała swoją specyfikę i dotyczyła opieki i służby zdrowia a zamierzone zadania udało się wykonać. Natomiast III kadencja będzie inna, ponieważ za główny cel obrane zostaną inwestycje i należy to wykonać wspólnie z gminami. Należy znaleźć ,, wspólny język” aby realizować duże zadania związane z funduszami unijnymi.

Mieczysław Rodak  Radny Powiatu podziękował  za wybór jego osoby i okazane zaufanie.
Przewodniczący Rady zwrócił się do Radnych z prośbą o pilne złożenie oświadczeń majątkowych oraz składanie propozycji co do składów komisji stałych Rady ponieważ należy rozpocząć prace nad budżetem.

Ad.14
Przewodniczący Rady zamknął II sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

(godz. 1210).                      








Wiktor Lubieniecki
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