Protokół nr VII/2007

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 07.05. 2007 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,

Porządek obrad:

1. Otwarcie  VII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja w sprawie realizacji powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego 
w roku 2006.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 w Ząbkowicach Śląskich i likwidacji Liceum Ogólnokształcącego, Liceum Profilowanego, Technikum i Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzących w jego skład oraz włączenia Gimnazjum z oddziałami przysposabiającymi do pracy wchodzącego w skład rozwiązywanego Zespołu do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmiany dotychczasowej siedziby III Liceum Ogólnokształcącego im. Władysława Jagiełły w Ząbkowicach Śląskich.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych 
Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zaopiniowania ,,Studium ochrony przed powodzią Kotliny Kłodzkiej ze szczególnym uwzględnieniem ochrony miasta Kłodzka”. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmniejszenia opłaty za wydanie  dowodu rejestracyjnego lub prawa jazdy w przypadku zmiany administracyjnej adresu właściciela lub posiadacza pojazdu albo adresu kierowcy.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

13. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

14. Interpelacje i zapytania Radnych.

15. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

16. Zakończenie VII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Wiktor Lubieniecki  – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył VII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, informując, że Radny – Henryk Szymański przybędzie i usprawiedliwiał swoje spóźnienie.
Ad.3
W. Lubieniecki – Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania  lub uwagi do zaproponowanego porządku obrad?

Nie zgłoszono uwag.

Rada Powiatu przyjęła porządek obrad.

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Staroście prosząc o przedstawienie nowego dyrektora ZSP w Ziębicach.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił osobę oraz doświadczenie nowo wybranego Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach Pana Mariusza Szpilarewicza.

Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak wraz z Wicestarostą – Tadeuszem Cymbałą i Kierownikiem Wydziału Oświaty – Ewą Kierepką – Czeleń złożyli gratulacje nowemu dyrektorowi.

Mariusz Szpilarewicz przedstawił prezentację multimedialną dot. oferty dydaktycznej ZSP w Ziębicach.

Ad.4
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 5/. W nawiązaniu do sprawy restrukturyzacji PSP ZOZ – u Starosta poinformował, że sprawa jest w toku, natomiast w związku z ustawą ,,203” odbędzie się rozprawa sądowa w Warszawie, w której uczestniczył będzie Sekretarz Powiatu.

Przewodniczący Rady – Wiktor Lubieniecki zaproponował podjecie p. 5 i 6 porządku obrad łącznie.

Rada Powiatu zaakceptowała propozycję.

Ad.5, 6.
Wiktor Lubieniecki oddał głos Dyrektor PUP w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie informacji.

Irena Balikowska – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach przedstawiła sprawozdanie roczne z realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Promocji Zatrudnienia oraz Aktywizacji Lokalnego Rynku Pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 /zał. Nr 6/.

Przewodniczący Rady podziękował i poinformował, że w/w sprawozdanie zostało zaopiniowane pozytywnie przez Powiatową Radę Zatrudnienia w Ząbkowicach Śląskich uchwałą nr 4/2007 z dnia 25 stycznia 2007r /zał. Nr 7/.

Dodał, że  sprawozdanie jest przyjmowane przez Radę w formie informacji.

Irena Balikowska – Dyrektor PUP przedstawiła  prezentację mulimedialną dot. liczby bezrobotnych w latach 2002 – marzec 2007 r. oraz projekt Powiatowego Programu Działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007 /zał. Nr 8/.
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy podziękowała p. Poseł Izabeli Katarzynie Mrzygłockiej, Panu - Tadeuszowi Zielińskimu - Dyrektorowi Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Wałbrzychu, Panu Staroście, Powiatowej Radzie Zatrudnienia oraz Radzie Powiatu za pomoc, a prasie lokalnej za nieodpłatne publikowanie działań Urzędu Pracy.
Katarzyna Izabela Mrzygłocka – Poseł na Sejm RP podziękowała za zaproszenie i poinformowała, że temat dot. bezrobocia jest jej bardzo bliski, związany również z pracą w Sejmie.
Pani Poseł poinformowała o możliwości utworzenia spółdzielni socjalnej, co dotyczy przede wszystkim osób długotrwale bezrobotnych, II grupę stanowią osoby niepełnosprawne.
Poinformowała o trwających pracach nad nowelizacją ustawy o zatrudnieniu. Urzędy Pracy będą musiały się nakierować na pracodawcę i zmienić filozofię funkcjonowania.

Dodała, że mówi się o kontraktacji aby w miesiącu grudniu nie było konieczności zamykania roku i wydatkowania środków, lecz aby mogły być one przekazane na rok następny.
Tadeusz Zieliński – Dyrektor Dolnośląskiego Urzędu Pracy w Wałbrzychu podziękował za zaproszenie i poinformował, że Dolny Śląsk jest liderem jeśli chodzi o spadek bezrobocia. 
W ciągu ostatniego roku stopa bezrobocia spadła o 3,4% w kraju, w województwie o 4,8%, natomiast w Powiecie Ząbkowickim o 5,2%. 

Dyrektor – T. Zieliński dodał, że ok. 70% bezrobotnych w naszym województwie stanowią osoby długotrwale bezrobotne. Działania PUP w Ząbkowicach Śl. są działaniami niestandardowymi, co jest widoczne w przedstawionym programie przez Dyrektor – Irenę Balikowską.
Tadeusz Zieliński stwierdził, że wszystkie działania standardowe nie mają przełożenia na obecny rynek pracy.  

Krystyna Domska – Bujnowicz – Dyrektor DPS w Opolnicy podziękowała Dyrektor PUP w Ząbkowicach Śl. za współpracę, następnie zapytała p. Poseł, czy prowadzone są prace nad urealnieniem płac w Polsce ponieważ pracownicy DPS – ów stają się klientami pomocy społecznej, dodała, że powstaje projekt centrum integracji społecznej.
Izabela Katarzyna Mrzygłocka poinformowała, że Centrum Informacji Społecznej i Spółdzielnie Socjalne są to dwie różne sprawy. Dodała, że spółdzielnia taka funkcjonuje w Wałbrzychu. W odniesieniu do urealnienia płac p. Poseł powiedziała, że do czasu, kiedy nie obniżą się poza płacowe koszty, wynagrodzenia nie ulegną zmianie.
Józef Widziak – Radny Powiatu powiedział, że praca PUP w Ząbkowicach Śl. oceniana jest wysoko.
Radny wyraził zdanie, że Burmistrzowie i Wójtowie Gmin Powiatu powinni podjąć działania zmierzające do utworzenia w powiecie strefy ekonomicznej.

Renata Kolega poinformowała, że PUP wykonuje swoje zadania bardzo dobrze, dodała, że nie ma drugiego takiego urzędu, który organizuje tak wiele giełd pracy.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował o planowanym spotkaniu 31 maja br. z Wicemarszałkiem Województwa , na którym obecny będzie również Prezes LG, podjęta będzie sprawa usprawnienia komunikacji  dla osób zatrudnionych w firmach w okolicach Wrocławia.

Starosta dodał, że zasadniczym kłopotem będzie brak modernizacji drogi nr 8.  Nie jest to tylko problem bezrobocia, ale również  wzbogacenia oferty edukacyjnej, może  dot. również sprawy organizacji przedszkola dla samotnych matek.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za udział w dyskusji informując, że projekt uchwały w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007 był opiniowany przez Komisję Infrastruktury Społecznej, Komisję Rozwoju Regionalnego oraz przez NSZZ ,,Solidarność” Region Dolny Śląsk, który wniósł do projektu propozycje – w załączeniu do protokołu.

Wiktor Lubieniecki dodał, że z posiadanych informacji wynika, że w drodze uzgodnień propozycje te będą uwzględnione.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007 /zał. Nr 9/.
W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził przerwę w obradach do godz. 12,15.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady wznowił obrady sesji o godz.12,30, następnie przywitał przybyłego Stanisława Jurcewicza – Wiceprzewodniczącego Sejmiku Dolnośląskiego.

Ad.7.
Przewodniczący Rady oddał głos Wicestaroście prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 w Ząbkowicach Śląskich i likwidacji Liceum Ogólnokształcącego, Liceum Profilowanego, Technikum i Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzących w jego skład oraz włączenia Gimnazjum z oddziałami przysposabiającymi do pracy wchodzącego w skład rozwiązywanego Zespołu do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich – w załączeniu do protokołu.

Wicestarosta poinformował o pozytywnej opinii p. Kurator i Związków Zawodowych do powyższego projektu uchwały, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy odczytać powyższe opinie?

Rada Powiatu zdecydowała, że nie.

Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubieniecki oddał głos Markowi Błażejewskiemu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że członkowie komisji wyrazili pozytywną opinię do w/w projektu uchwały.

Marian Kozyra – Radny Powiatu poinformował, że w projekcie uchwały nie ma zapisu o zatrudnieniu wszystkich pracowników, natomiast w uzasadnieniu jest zapis, że wszystkim pracownikom pedagogicznym i administracyjno – obsługowym zatrudnionym w rozwiązywanym zespole została zapewniona praca w III LO.

M  Kozyra zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały dot. dopisania § 3a uwzględniający powyższy zapis uzasadnienia, który da pewność realizacji przez Zarząd uchwały.
Wicestarosta Ząbkowicki poinformował, że odbyły się spotkania z Radami Pedagogicznymi rozwiązywanego zespołu i wszyscy pracownicy otrzymali propozycję pracy.
Dodał, że przejścia pracowników były uzgadniane z Dyrektorem Edwardem Żygadło, z Dyrektor Wiesławą Kurzyńską oraz z Dyrektor ZSP Nr 2 Ewą Figzał, dodał, że nie ma potrzeby wprowadzania proponowanej poprawki.

Roman Kasperkiewicz – Radca Prawny Starostwa poinformował, że proponowany zapis autopoprawki byłby powtórzeniem zapisu art. 23’  kodeksu pracy. Dodał, że pracownicy przechodzą z mocy prawa więc skutek będzie identyczny.

Marian Kozyra powiedział, że w związku z wyjaśnieniami radcy prawnego wycofuje wniosek dot. w/w poprawki do uchwały.

Roman Kasperkiewicz – Radca Prawny Starostwa zaproponował autopoprawkę do powyższego projektu uchwały, która dot.  § 5 i zmianę jego zapisu na ,, Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia”, dodał, że obecny zapis nie pozwoli na rozpoczęcie procesu likwidacji szkoły.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że Zarząd Powiatu przyjął powyższą autopoprawkę w zapisie § 5 w brzmieniu ,, Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia” 
/zał. Nr 10/.
Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie  projekt uchwały z uwzględnieniem autopoprawki.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła 18 głosami uchwałę w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 w Ząbkowicach Śląskich i likwidacji Liceum Ogólnokształcącego, Liceum Profilowanego, Technikum i Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzących w jego skład oraz włączenia Gimnazjum z oddziałami przysposabiającymi do pracy wchodzącego w skład rozwiązywanego Zespołu do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich.

Ad. 8
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany dotychczasowej siedziby III Liceum Ogólnokształcącego im. Władysława Jagiełły w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 11/.
Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że członkowie komisji wyrazili pozytywną opinię do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań.

Wiktor Lubieniecki poddał pod głosowanie  powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmiany dotychczasowej siedziby III Liceum Ogólnokształcącego im. Władysława Jagiełły w Ząbkowicach Śląskich.

Ad.9
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wicestaroście prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Wicestarosta Ząbkowicki – Tadeusz Cymbała przedstawił projekt uchwały w sprawie stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 12/.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że członkowie komisji wyrazili pozytywną opinię do projektu uchwały.

Jan Wyląg – Radca Prawny Starostwa zaproponował autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały w § 1 punktu 2 w brzmieniu ,,od roku szkolnego 2007/2008”.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że Zarząd przyjął powyższą autopoprawkę /zał. Nr 13/.
Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag i zapytań.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższą  uchwałę z uwzględnieniem autopoprawki.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich.

Ad.10
Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubieniecki oddał głos Staroście prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie zaopiniowania ,,Studium ochrony przed powodzią Kotliny Kłodzkiej ze szczególnym uwzględnieniem ochrony miasta Kłodzka” /zał. Nr 14/.
Przewodniczący Rady oddał głos Romanowi Festerowi prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Roman Fester – Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii poinformował, że komisja wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały.

Radny – R. Fester zwrócił uwagę na zapis w projekcie studium, który dotyczy likwidacji mostu kamiennego w Bardzie.

Juliusz Lipski poinformował, że dalszy  zapis studium mówi, że wymagana jest rozbiórka zabudowań,   w związku z powyższym  Radny zwrócił się z zapytaniem, czy jest opinia Rady Gminy Bardo w tej sprawie?

Jacek Zwierzchowski  wyraził zdanie, że rozbiórka całego brzegu wraz z budynkami jest nierealna, Rada powinna zaakcentować, że jest przeciwna proponowanemu rozwiązaniu.

Mirosława Słowiak – Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska tut. Starostwa poinformowała, że studium zostało zaopiniowane pozytywnie przez Radę Gminy Bardo.

Jacek Zwierzchowski – Radny Powiatu powiedział, że p. Przewodnicząca w Bradzie powiedziała, ze nic nie wie o tej sprawie.

Marian Kozyra poinformował, iż będzie głosował  przeciw projektowi uchwały.

Roman Fester  poinformował, że 90% proponowanych elementów jest pozytywnych i nie należy całości studium opiniować negatywnie.

Józef Widziak wyraził opinię, że podjęcie uchwały może być niebezpieczne i zasugerował potrzebę budowy zbiornika retencyjnego.

Jacek Zwierzchowski – Radny Powiatu zgłosił autopoprawkę w imieniu Klubu Ponadpartyjny Blok Samorządowy FORUM dot. zamiaru likwidacji mostu kamiennego w Bardzie oraz budynków mieszkalnych.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady zaproponował następujący zapis autopoprawki do projektu uchwały w § 1 uzupełnić,, ,, z zastrzeżeniem konieczności dokonania ponownej analizy proponowanej likwidacji mostu kamiennego w Bardzie oraz budynków mieszkalnych” /zał. Nr 15/.
Przewodniczący Rady  poddał pod głosowanie  uchwałę z uwzględnieniem autopoprawki.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie zaopiniowania ,,Studium ochrony przed powodzią Kotliny Kłodzkiej ze szczególnym uwzględnieniem ochrony miasta Kłodzka”.

Ad.11
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie   zmniejszenia opłaty za wydanie dowodu rejestracyjnego lub prawa jazdy w przypadku zmiany administracyjnej adresu właściciela lub posiadacza pojazdu albo adresu kierowcy /zał. Nr 16/, następnie poinformował, że podobna uchwała została przyjęta przez Radę Powiatu 29 marca br. Obecny projekt uchwały jest wynikiem rozstrzygnięcia nadzorczego i różni się on zapisem w § 3, który mówi, że uchwała wchodzi w życie po upływie czternastu dni od dnia  jej ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego.

Przewodniczący Rady  - Wiktor Lubieniecki oddał głos Przewodniczącym Komisji Budżetowej i Komisji Rozwoju Regionalnego prosząc o przedstawienie opinii.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego powiedział, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie przez komisję.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań.

Przewodniczący Rady – W. Lubieniecki poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmniejszenia opłaty za wydanie dowodu rejestracyjnego lub prawa jazdy w przypadku zmiany administracyjnej adresu właściciela lub posiadacza pojazdu albo adresu kierowcy.

Ad.12
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007 /zał. Nr 17/.

Przewodniczący Rady oddał głos Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań.

W. Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007. 

Ad.13
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o skardze Pani Zdzisławy Salachna – Gazda na działalność urzędników Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 18/, następnie zaproponował przekazanie skargi do rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną Rady Powiatu.

Wiktor Lubieniecki zapytał, czy są inne wnioski?
Nie zgłoszono.

Rada Powiatu Ząbkowickiego zleciła Komisji Rewizyjnej Rady rozpatrzenie skargi Pani Zdzisławy Salachna – Gazda na działalność urzędników Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich traktowaną jako wniosek na zmianę decyzji ,,uznaniowej” z dnia 12.10.2006 roku.

Przewodniczący Rady poinformował o złożonym wniosku dot. skażenia  terenu byłej cegielni w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 19/.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem do Rady Powiatu, czy sprawa ta będzie przedmiotem kolejnych obrad sesji. Rady?
Mirosława Słowiak poinformowała, że 30 kwietnia br. weszła w życie nowa ustawa, która zadania te przekazuje Wojewodzie. Obecnie kompletowane są dokumenty do przekazania sprawy Wojewodzie.

Przewodniczący Rady zaproponował, aby sprawą tą zajęła się p. Kierownik Wydziału Rolnictwa i poinformowała Radę o postępie działań.
Rada Powiatu zgłosiła wniosek o przedłożenie informacji w sprawie rekultywacji terenu byłej cegielni w Ząbkowicach Śl.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował Radę o dwóch rozstrzygnięciach nadzorczych dot. uchwał Rady Powiatu. Nie były one podejmowane jeszcze przez Zarząd Powiatu w związku z powyższym Przewodniczący Rady zaproponował ich przedstawienie po zapoznaniu się z rozstrzygnięciami przez Zarządu Powiatu.
Rada Powiatu przyjęła powyższą propozycję.

Przewodniczący Rady poinformował o rozstrzygnięciu nadzorczym dot. uchwały Rady w sprawie powiadomienia skarbnika i sekretarza powiatu o obowiązku złożenia oświadczeń lustracyjnych. Wojewoda uznał,że Rada nie może upoważnić przewodniczącego Rady do powiadomienia skarbnika i sekretarza powiatu o obowiązku oświadczenia lustracyjnego. Ustawodawca uznał,że podmiotem właściwym do dokonania czynności z niej wynikających w stosunku do sekretarza i skarbnika jest Rada Powiatu.
Jan Wyląg – Radca Prawny Starostwa powiedział, że sprawa jest bezprzedmiotowa ponieważ oświadczenia zostały już złożone.

Roman Kasperkiewicz – Radca Prawny Starostwa poinformował, że powyższa uchwała wywarła już skutki, przy podjęciu nowej uchwały konieczne byłoby złożenie oświadczenia o złożonym już oświadczeniu lustracyjnym.
Ad.14, 15
Kazimierz Głowacki – Radny powiatu poinformował o pisemnej prośbie  Szkoły Podstawowej  Nr 2 w Ziębicach dot. dofinansowania wyjazdu uczniów na zieloną szkołę w dniach 28 maj - 3 czerwca br.,  nie wszyscy uczniowie mogą wziąć udział w wyjeździe.

Wicestarosta Ząbkowicki stwierdził, że jest to cel szczytny, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy szkoła uczestniczyła w projekcie unijnym, ponieważ innym szkołom udało się pozyskać ok. 200.000 zł. na organizację zielonych szkół.
Kazimierz Głowacki odpowiedział, że nie wie.

Przewodniczący Rady powiedział, że każdy kto wyrazi wolę pomocy może to uczynić indywidualnie, następnie oddał głos Wiceprzewodniczącemu Sejmiku Województwa Dolnośląskiego.

Stanisław Jurcewicz poinformował, że 23.04. br. odbyła się sesja absolutoryjna sejmiku, na której zostały podjęto między innymi uchwały w sprawie Programu Rozwoju Bazy Sportowej Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2009 oraz uchwała w sprawie apelu o dokonanie przez Radę Ministrów zmian w indykatywnym wykazie projektów kluczowych w związku z przyznaniem Polsce mistrzostw Europy w 2012 r.
Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki zapytał na jakim poziomie będą dofinansowania w zakresie infrastruktury drogowej?

Dodał, że z posiadanych informacji wynika, że w RPO będzie mało środków i drogi powiatowe nie będą miały szansy na dofinansowanie.

Wiceprzewodniczący Sejmiku poinformował, że na dofinansowanie w wys. 50% były  wnioski samorządów, przy dofinansowaniu 85% szanse nie byłyby równe.
Zygmunt Kazimierczak – Radny Powiatu zapytał Starostę o odpowiedź na złożoną w ubiegły piątek interpelację dot. funkcjonowania Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl., dodał iż rozumie, że odpowiedź nie została jeszcze przygotowana ze względu na krótki termin od daty jej wpływu, ale zostanie udzielona z zachowaniem ustawowego terminu.
Starosta – Ryszard Nowak – odpowiedział, że tak.

Ad.16

Przewodniczący Rady zamknął VII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

(godz. 1350).                      
Wnioski zgłoszone na VII sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 7 maja  2007 r.

1. Rada Powiatu Ząbkowickiego zleciła Komisji Rewizyjnej Rady rozpatrzenie skargi Pani Zdzisławy Salachna – Gazda na działalność urzędników Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich traktowaną jako wniosek na zmianę decyzji ,,uznaniowej” z dnia 12.10.2006 roku – w załączeniu.

2. Rada Powiatu wnioskuje o przedłożenie informacji w sprawie rekultywacji terenu byłej cegielni w Ząbkowicach Śl.
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