Protokół nr XVI/2008

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 13.03.2008 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,

Porządek obrad:
1. Otwarcie  XVI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Rozpatrywanie sprawozdania Zarządu z wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w 2007 roku.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego za 2007 rok.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008 – 2013.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powołania rachunku dochodów własnych w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powołania rachunku dochodów własnych w Zespole Szkół Ogólnokształcących w Ziębicach.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 
z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. 
w 2007 roku.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie określenia zadań powiatu 
z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych  w 2008 roku.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu 
w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Ziębicach.

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu 
w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich.

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej 
w Brzeźnicy.

16. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu 
w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości  punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Opolnicy.

17. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie przejęcia zadań w zakresie letniego i zimowego utrzymania dróg wojewódzkich.

18. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu Wieruszowskiego w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieruszowie.

18aRozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie   

      Powiatu Ząbkowickiego do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania pod nazwą   

      ,,Qwsi.pl”.
19. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

20. Interpelacje i zapytania Radnych.

21. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

22. Zakończenie XVI  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XVI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie  listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przywitał Pana Wojciecha Giżę – dr nauk przyrodniczych, który jest autorem książki ,,Rośliny chronione Ziemi Złotostockiej,” dodał, że  publikacja ta została przekazana Radnym w dniu dzisiejszym, a wydana w miesiącu lutym br.

Przewodniczący Rady wyraził zdanie, że jest to jedna z najlepszych form promocji naszego powiatu, następnie przedstawił doświadczenie zawodowe Pana Wojciecha Giży.

Wojciech Giża podziękował za zaproszenie, poinformował, że zazwyczaj wydawane publikacje dotyczyły całego kraju lub regionu czy parku. ,,Rośliny chronione Ziemi Złotostockiej” jako pierwsza książka z serii prezentuje zasoby roślin chronionych w obrębie Gminy Złoty Stok. Publikacja obejmuje 39 gatunków roślin chronionych, każdy z gatunków został opisany w podobny sposób wraz z akapitem – warto wiedzieć-.
Poinformował, że książka została wydana dzięki przychylności instytucji, które zostały wymienione na ostatniej stronie publikacji.
Wojciech Giża podziękował za pomoc i współpracę wyrażając nadzieję, że książka ta rozpocznie pewien cykl wydawniczy  dot. powiatu.

Przewodniczący Rady podziękował Panu Wojciechowi Giży życząc sukcesów i  kolejnych publikacji. Poinformował, że na sali przygotowana jest wystawa przez Specjalny Ośrodek Szkolno Wychowawczy w Ząbkowicach Śl. dziękując Pani Dyrektor za zorganizowanie wystawy.

Ad.3

Przewodniczący Rady poinformował o autopoprawce Zarządu Powiatu do porządku obrad dot. wprowadzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Ząbkowickiego do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania pod nazwą   ,,Qwsi.pl”, jako punktu 18a, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy  są propozycje lub uwagi do proponowanego porządku obrad wraz z autopoprawką?

Rada Powiatu  jednogłośnie przyjęła porządek obrad wraz z autopoprawką.

Ad.4 
Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie informacji.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 5/, następnie podziękował Pani Dyrektor III LO w Ząbkowicach Śl. Wiesławie Kurzyńskiej i pedagogom za realizację projektu ,,Mocni bez przemocy”.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?
Nie zgłoszono zapytań.

Ad.5
Przewodniczący Rady poinformował o złożonej przez Radnego Pana Marcina Orzeszka interpelacji  dot. uszczegółowienia sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2007, interpelacja ta została przekazana Panu Staroście do rozpatrzenia, a odpowiedź przekazano wszystkim Radnym.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Staroście.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację dot. realizacji budżetu Powiatu Ząbkowickiego  w 2007 roku /zał. Nr 6/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawienie informacji oddając głos Pani Skarbnik 
i następnie Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła sprawozdanie Zarządu z wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w 2007 roku  /zał. Nr 7/.
Witold Rogowski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu przedstawił uchwałę Komisji Rewizyjnej Nr 1/2008 z dnia 28 lutego 2008 roku w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 8/, informując, że komisja jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.

Przewodniczący Rady poinformował, że sprawozdanie Zarządu z wykonania budżetu w 2007 roku oraz wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu zostało przesłane do Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu w celu wydania opinii.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił uchwałę   Nr IV/2/2008 Składu  Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 12 marca 2008 roku w sprawie opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Ząbkowickiego sprawozdaniu 
z wykonania budżetu w 2007 roku oraz uchwałę Nr IV/3/2008 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 12 marca 2008 roku o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego 
/zał. Nr 9/, informując, że powyższe opinie zostały przekazane Radnym, następnie otworzył dyskusję.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił informację z zakresu edukacji publicznej /zał. Nr 10/.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Michałowi Mackiewiczowi.

Michał Mackiewicz – Członek Zarządu Powiatu przedstawił informacje dot. prac wykonanych na drogach powiatowych w 2007 roku /zał. Nr 11/.
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.
Radny – Wiktor Lubieniecki poinformował, że zabiera głos w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej. Stwierdził, że niektórzy członkowie klubu byli w koalicji rządzącej i dlatego  klub nie sformułował jeszcze wniosku w przedmiocie absolutorium i zrobi to po przerwie. Wiktor Lubieniecki powiedział, że każde sprawozdanie można sporządzić w taki sposób aby pewne elementy uwydatnić, a inne pomniejszyć. Radny dodał, że na stronie 6 sprawozdania zamieszczona jest tabela – struktura dochodów Powiatu Ząbkowickiego w 2007 roku  - wydatki zaplanowane i wykonane zostały na ten sam dzień. Radny stwierdził, że jeśli coś się wykreśli z dochodów to wówczas sprawozdanie wypada dobrze, dochody podatkowe wykonano w 107% i jeśli jest to czyjaś zasługa to tylko Urzędu Skarbowego bo Starosta nie ściąga podatków tylko Urząd Skarbowy. Radny, który chciał wiedzieć na co przeznaczono 
14 mln. zł. otrzymał tabelkę z ,,cyferkami” – sześć stron, dwie strony uzasadnienia i wydruk ze strukturą planu na rok 2007: wydatki i rozchody wg działów i paragrafów. Radny wyraził zdanie, że odpowiedź na interpelacje mogłaby zostać wykonana dokładniej. Poinformował, że wiele komisji wnioskowało o dokonywanie pewnych zakupów wspólnie przez powiat, dodał, że Rada podjęła decyzję  na wniosek Zarządu o przeniesieniu siedziby Starostwa do budynku po III LO, stwierdził, że Klub PO był przeciwny aby wydatkować środki na ten cel oraz na meble i klimatyzacje i przeznaczyć je na zadania inwestycyjne. Poinformował, że decyzje przyjęte przez Zarząd nie zadawalają Klubu Radnych PO. W roku 2007 nic się nie działo 
w dziedzinie inwestycji. 
Wiktor Lubieniecki wskazał na skład Zarządu Powiatu informując, że został  on zmieniony w skutek odwołania Radnego – Józefa Widziaka, a w roku ubiegłym odwołania Radnego – Romana Festera. Klub PO ocenia podobnie uzasadnienie tego działania bo obaj ci Panowie dość dobrze znają się na finansach publicznych. Radny wyraził opinię, że sprawozdanie będące odzwierciedleniem tego, co działo się w ubiegłym roku nie może być zaliczone jako sukces .
Radny – Marian Kozyra powiedział, że ocena realizacji budżetu jest sprawą trudną, stwierdził, iż nie zgadza się z przedmówcami oraz z wystąpieniem Pana Michała Mackiewicza ponieważ było ,,za bardzo zachwycające”
W odniesieniu do wypowiedzi Radnego – Wiktora Lubienieckiego  Marian Kozyra wyraził zdanie, że wymienieni członkowie Zarządu Pan Fester i Pan Widziak zostali odwołani bo ,,nie pasowali do towarzystwa”.
Radny – Marian Kozyra poinformował, że nie znalazł niedociągnięć, co do realizacji budżetu i może się nie zgadzać z Zarządem, ale nie ma uwag, co do wykonania budżetu.

Radny – Józef Widziak poinformował, że dochody ze sprzedaży mienia nie zostały wykonane ponieważ nie sprzedano obiektu w Kamieńcu Ząbkowickim, inwestycje nie zostały zrealizowane w zakresie drogownictwa ponieważ nie było naboru wniosków, a powiatu nie stać było na ich wykonanie. Radny dodał, że duża część środków została przeznaczona na budowy związane z EURO 2012. Sprawy te były omawiane na poszczególnych Komisjach Rady.

Zygmunt Kazimierczak – Członek Zarządu powiedział, że Radny – Wiktor Lubieniecki zwrócił uwagę na to, że członkowie Klubu PO zastanawiają się czy głosować za wykonaniem budżetu czy też przeciw bo byli wówczas członkami Zarządu i realizowali ten budżet.  

Radny – Zygmuny Kazimierczak wyraził zdanie, że do sprawy należy podejść obiektywnie, Urząd Skarbowy pobiera podatki, ale wynika to z tego, że więcej ludzi pracuje i należy określić czyja jest to zasługa, czy wzrostem zatrudnienia i Pani Ireny Balikowskiej – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl. Zatem kwota 16 mln. zł., którą wydajemy na opiekę społeczną wzbogacona jest dochodami własnymi. Wynika ona z tego, co w powiecie wypracowuje się i co można przeznaczyć na polepszenie bytu mieszkańców Domów Pomocy Społecznej. W zakresie tej kwoty udało się wykonać standaryzację.
Mieczysław Rodak – Członek Zarządu poinformował, że budżet w roku 2007 był realizowany w innej konfiguracji niż obecnie. Stwierdził, że Pan Wiktor Lubieniecki  sam tworzył takie sprawozdania i może dlatego jest na to uczulony. Dodał, że zobowiązania i należności  w 2007 roku powiat realizował terminowo. Analiza finansowa wskazuje, że powiat nie przekracza ustawowych wskaźników. Spłacanie rat i odsetek dokonywane jest z dochodów własnych.

Mieczysław Rodak poinformował, że Klub który reprezentuje będzie głosował za udzieleniem absolutorium.

Nie zgłoszono więcej zapytań.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki podziękował każdemu z przemawiających za zachowanie formuły demokracji. Stwierdził, że dyskusja ta potwierdziła, że na sali tej mówimy zarówno o pozytywach jak i negatywach. Starosta stwierdził, że spełnione zostały wszystkie wymogi ustawowe, co do sprawozdania, podziękował za zaprezentowanie uwag.
Przewodniczący Rady Powiatu na wniosek Kluby Radnych PO zarządził 5 minutową przerwę w obradach.

Ad.6
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady wznowił obrady, następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego za 2007 rok /zał. Nr 12/.
W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego za 2007 rok, głosami: 14 za przyjęciem i 5 głosami wstrzymującymi się.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował Zarządowi Powiatu, Pani Skarbnik oraz kierownikom i wszystkim pracownikom za realizację budżetu, następnie  poinformował, że na sali obrad obecne są dzisiejsze solenizantki Pani Bożena Wysocka i Pani Krystyna Domska – Bujnowicz.

Starosta Ząbkowicki wraz z Przewodniczącym Rady złożyli życzenia imieninowe i wręczyli kwiaty solenizantkom.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził 20 minutowa przerwę informując, że podczas jej trwania odbędą się posiedzenia Komisji: Budżetowej, Infrastruktury Społecznej i Rozwoju Regionalnego w związku z autopoprawkami do projektów uchwał.

Ad.7 
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady wznowił obrady oddając głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc o  przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowickie przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008 – 2013 – wraz z autopoprawką  Zarządu /zał. Nr 13/.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Przewodniczącym: Komisji Budżetowej, Komisji Rozwoju Regionalnego i Komisji Infrastruktury Społecznej Rady Powiatu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały uwzględniający  autopoprawkę.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował 
o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały wraz z autopoprawką.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że komisja zaopiniowała pozytywnie autopoprawkę projektu uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008 – 2013 wraz z autopoprawką.

Przewodniczący Rady Podziękował za wyrażenie opinii, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały uwzględniający  autopoprawkę.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 
2008 – 2013.

Ad. 8

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały 
w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 wraz z autopoprawką Zarządu  /zał. Nr 14/.

Przewodniczący Rady podziękował Pani Skarbnik, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie  opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie zmian z budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 wraz z autopoprawką.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Radni Powiatu nie zgłaszali  zapytań ani uwag do powyższego projektu uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

Ad. 9
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie  utworzenia rachunku dochodów własnych w Zespole Szkół Ponadgimnzjalnych w Ziębicach /zał. Nr 15/.
Przewodniczący Rady podziękował Pani Skarbnik, następnie oddał głos Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w  sprawie  utworzenia rachunku dochodów własnych w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach.

Ad. 10
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie  utworzenia rachunku dochodów własnych w Zespole Szkół Ogólnokształcących w Ziębicach /zał. Nr 16/.
Przewodniczący Rady podziękował Pani Skarbnik, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej  prosząc o przedstawienie opinii do projektu uchwały.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie w/w projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  utworzenia rachunku dochodów własnych w Zespole Szkół Ogólnokształcących w Ziębicach.

Ad.11
Przewodniczący Rady zaproponował podjęcie punktu 11 porządku obrad w dalszej kolejności ze względu na to że Pani Rzecznik Konsumentów przybędzie na sesję w czasie późniejszym.
Rada Powiatu przyjęła powyższą propozycję.

Ad.12
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich przedstawiła projekt uchwały w sprawie  określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych  w 2008 r.  /zał. Nr 17/.
Przewodniczący Rady podziękował Pani Dyrektor, następnie oddał głos Przewodniczącym Komisji Budżetowej i Komisji Infrastruktury Społecznej  prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej powiedziała, że komisja zaopiniowała pozytywnie w/w projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych  w 2008 r.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę.

Ad. 13
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady przedstawił decyzję Rady Oddziału Region Dolny Śląsk NSZZ ,,Solidarność” w Ząbkowicach Śl.  nr 3/08 w sprawie opinii dotyczącej projektów uchwał Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Domów Pomocy Społecznej w Ziębicach, Ząbkowicach Śląskich, Brzeźnicy oraz w Opolnicy /zał. Nr 18/, następnie oddał głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie przedstawiła projekt uchwały zmieniający  uchwałę Rady Powiatu w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego  i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Ziębicach  /zał. Nr 19/.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc 
o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę Rady Powiatu w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego  i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Ziębicach.

Ad.14
Przewodniczący Rady Powiatu odda głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Powiatu w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego  i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich  /zał. Nr 20/.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc 
o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę Rady Powiatu w sprawie  ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich.

Ad.15

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu odda głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego 
i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy /zał. Nr 21/.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc 
o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy.

Ad. 16
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Beacie Mirek - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Powiatu w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej 
w Opolnicy /zał. Nr 22/.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie w/w  projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę Rady Powiatu w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Opolnicy.

Ad. 17
Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie  przejęcia zadań w zakresie letniego i zimowego utrzymania dróg wojewódzkich /zał. Nr 23/.
W  związku ze głoszonym wnioskiem dot. uszczegółowienia powyższego projektu uchwały Starosta poinformował, że trzy miesiące trwają rozmowy w zakresie przejęcia utrzymania dróg wojewódzkich, dotyczy to tylko bieżącego utrzymania nie dotyczy modernizacji  dróg. W naszym zakresie będą tylko naprawy cząstkowe jezdni oraz utrzymanie poboczy. Dodał, że Zarząd Województwa przyjął trzy strefy topograficzne, powiatom nizinnym zaproponowano kwotę na jeden km. 13.000 zł., teren nizinno – podgórski 15.000 zł. i teren górski 18.000 zł. Rozliczenia odbywać się będą na zasadzie zaliczki kwartalnej i na podstawie faktur za wykonaną pracę. Kwota ta w skali  roku wyniesie ok. 1.800.000 zł. w tym 10% na obsługę administracyjną. Przyjęcie uchwały upoważnia Zarząd Powiatu do zawarcia porozumienia, trwają rozmowy  w  sprawie porozumienia. Zarząd Powiatu upoważnił  Pana Antoniego Drożdża do negocjacji warunków porozumienia. Na realizację zadania będzie zawarta umowa ubezpieczeniowa od odpowiedzialności cywilnej z tytułu przejęcia dróg. Przejecie ma charakter okresowy z trzy miesięcznym okresem wypowiedzenia. Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych złożył zapotrzebowanie na przejęcie sprzętu po bazie w Lądku Zdroju.
Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania?

Radny – Marian Kozyra zapytał, ile wydajemy na utrzymanie dróg powiatowych?

Ryszard Nowak odpowiedział, że jest to kwota 3.940 zł.

Radny – Roman Fester wyraził zadnie, że zaciąganie tego typu umów wiąże się z finansami, następnie zapytał, czy projekt ten musi być podjęty w dniu dzisiejszym ponieważ uchwała ta powinna mieć uzasadnienie Zarządu Dróg Powiatowych, czy wyraża zgodę podjąć się tego. Roman Fester wniósł o uzupełnienie powyższego projektu o uzasadnienie i zdjęcie z porządku dzisiejszych obrad.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że porozumienie miało zafunkcjonować od 1 kwietnia br., dodał, że rozliczanie będzie fakturowane, zafakturujemy tyle ile wykonamy w ramach środków. Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych poinformował, że wyraża wolę na zaproponowane warunki. Problem jest ile zadań będzie można włożyć z zadań powiatowych w zadania wojewódzkie. Określić należy ile będzie wykonawstwa  własnego i zleconego. Na dzisiaj nie ma możliwości  aby wzmocnić budżet Zarządu Dróg Powiatowych. Jeśli my w to nie wejdziemy to obsługiwało nas będzie Kłodzko, Dzierżoniów lub Strzelin. Obecnie daje to szansę powiatowi na wzmocnienie budżetu Zarządu Dróg Powiatowych.

Roman Fester poinformował, że uzasadnienie Pana Starosty w pewnym sensie go przekonało, daje to pewną szansę.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu powiedział, iż rozumie, że wniosek Pana Romana Festera został wycofany i sprawa została wyjaśniona. Po podpisaniu porozumienia kalkulacje finansowe zostaną przekazane Radnym.

Radny – Józef Widziak powiedział, że jest to uchwała intencyjna dająca Zarządowi Powiatu pewne możliwości.

Przewodniczący Rady poinformował, że przyjętą zasadą jest to, że uchwała powinna zawierać uzasadnienie, następnie oddał głos Przewodniczącym: Komisji Budżetowej, Komisji Infrastruktury Społecznej i Komisji Rozwoju Regionalnego, prosząc o przedstawienie opinii.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że projekt ten został szczegółowo omówiony i przedstawiony  na posiedzeniu komisji przez Pana Antoniego Drożdża  - Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. i  komisja zaopiniowała go pozytywnie.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przejęcia zadań w zakresie letniego i zimowego utrzymania dróg wojewódzkich.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższy projekt uchwały.

Ad.18
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Nr …/08  Rady Powiatu Wieruszowskiego z dnia ……… 2008 roku  w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieruszowie –(w załączeniu do protokołu). Sekretarz przedstawił pismo przesłane przez Starostwo Powiatowe w Wieruszowie uzasadniające konieczność podjęcia uchwały /zał. Nr 24/.

Przewodniczący Rady podziękował Panu Sekretarzowi, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania w przedmiotowej sprawie?

Nie wniesiono zapytań i uwag.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Nr …/08  Rady Powiatu Wieruszowskiego z dnia ……… 2008 roku  w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieruszowie.

Ad. 18a

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Ząbkowickiego do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania pod nazwą ,,Qwsi.pl” /zał. Nr 25/
Starosta przedstawił zasadność podjęcia  tej uchwały.

Przewodniczący Rady podziękował Panu Staroście, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania w przedmiotowej sprawie?

Nie wniesiono zapytań i uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącym: Komisji Infrastruktury Społecznej, Komisji Rozwoju Regionalnego  i Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że komisja nie opiniowała powyższego projektu uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie w/w projekt uchwały.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Ząbkowickiego do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania pod nazwą ,,Qwsi.pl”.

 Dalszy ciąg  ad.11
Zygmunt Kazimierczak – Radny Rady Powiatu zgłosił wniosek o  przyjęcie sprawozdania 
z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. w 2007 r. w takiej formie jaka została przekazana Radnym.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy wniosek.

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła wniosek Radnego – Zygmunta Kazimierczaka, przyjmując sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. w 2007 r. 

Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski przedstawił projekt uchwały  w sprawie  zatwierdzenia  sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. 
w 2007 r. – /zał. Nr 26/, następnie oddał głos Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  zatwierdzenia  sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. 
w 2007 r.

Przewodniczący Rady na ręce Starosty złożył słowa uznania dla Pani Rzecznik Konsumentów za aktywność i realizację swoich zadań statutowych.

Ad.19
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o złożonej interpelacji przez radnego Marcina Orzeszka, która wraz z odpowiedzią została przekazana Radnym oraz 
o piśmie od mieszkańca Powiatu Ząbkowickiego  Pana Józefa Majerczyka dotyczącego działalności merytorycznej z zakresu ustawy Prawo budowlane Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śl. (pismo załączone do korespondencji  Przewodniczącego – 0719 – 2/13/08)  Po zapoznaniu się z treścią pisma zostanie ono przekazane do rozpatrzenia Staroście Ząbkowickiemu zgodnie z posiadanymi kompetencjami.
Juliusz Lipski przedstawił inne pisma w tym pisma Zarządu Powiatu skierowane do Przewodniczącego Rady  /zał. Nr 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37/ .

Ad.20, 21
Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że efektem pracy komisji w sprawie funkcjonowania szpitala w Ząbkowicach jest  powołanie Rzecznika Praw Pacjenta. Radna zgłosiła wniosek o upublicznienie tego faktu.
Radny – Jerzy Organiściak poinformowała, że na konferencji nt. kolei zgłosił wniosek o przejęcia nieczynnych linii kolejowych na terenie powiatu i przekształcenie w ścieżki rowerowe, następnie zwrócił się z zapytaniem jak Zarząd Powiatu odniósł się do tego?
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że nie wyobraża sobie aby cały ciężar przeszedł na powiat. Jeśli będzie inicjatywa  miejska to Zarząd podejmie tą sprawę aby nie powtórzyła się sytuacja z obecną ścieżką rowerową Ząbkowice Śl. – Stoszowice – Srebrna Góra.
Jerzy Organiściak poinformował, że jego intencją tyło to aby podjąć działania w tej sprawie również od strony prawnej. Radny powiedział, iż nie rozumie dlaczego sprawa ścieżki do Srebrnej Góry nie jest uregulowana.
Mieczysław Rodak poinformował, że zmianie ulegają pewne uregulowania dotyczące przejmowania terenów. To gminy tworzą wspólnoty i stowarzyszenia przejęcia torowisk i tworzenie ścieżek rowerowych. Starostwo może doprowadzić do spotkania w tej sprawie.

Jerzy Organiściak – Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek o zainicjowanie działań wspólnie z samorządami gminnymi w sprawie przejęcia nieczynnych linii kolejowych na terenie powiatu i przekształcenia w ścieżki rowerowe. (linia z Ząbkowic Śląskich do Henrykowa – dalej do Ciepłowód).
Józef Widziak – wyraził zdanie, że powiat może koordynować tą sprawę, a nie brać na siebie.

Radny – Wiktor Lubieniecki poinformował, że mienie zbędne kolei przekazywane jest skarbowi państwa, którym dysponuje Starosta i nie płaci podatku. Należałoby wystąpić do kolei  i ona to odda.

Mieczysław Rodak – członek Zarządu Powiatu powiedział, że  w przejęciu torowisk musi być zapisany cel, dodał, że  torowiska i przepusty są  w złym stanie.
Jerzy Organiściak stwierdził, że należałoby zapytać jak dokonali tego w innych powiatach.

Roman Fester zaapelował aby w trakcie obrad sesji nie organizować posiedzeń komisji.

Przewodniczący Rady powiedział, że uwaga ta jest słuszna, ale sprawa ta nie zależy od Przewodniczącego Rady  lecz do Przewodniczących Komisji.

Radna – Renata Kolega poinformowała, że często zdarza się że po mimo wysyłanych zaproszeń i telefonów do członków komisji na posiedzeniach nie ma kworum.

Roman Fester stwierdził, że nikt nie robi łaski, że przychodzi na komisje, dodał, że może należałoby zdyscyplinować obecności.

Marian Kozyra wyraził opinię, że należy zminimalizować posiedzenia komisji w czasie sesji.
Radny – Wiesław Jabłoński poinformował, że w poprzedniej kadencji kiedy diety płacone były za obecność na danej komisji frekwencja była prawie 100%, a obecnie nie ma kworum.

Przewodniczący Rady stwierdził, że temat ten jest zasadny należy przyłożyć się do pracy lub też jeśli będzie potrzeba zmienić uchwałę w sprawie diet.

Ad.22
Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych złożył życzenia świąteczne, następnie  zamknął XVI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1420 ).

Wnioski zgłoszone na XVI sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 13 marca 2008 r.

1. Jerzy Organiściak – Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek o zainicjowanie działań wspólnie z samorządami gminnymi w sprawie przejęcia nieczynnych linii kolejowych na terenie powiatu 
i przekształcenia w ścieżki rowerowe. (linia z Ząbkowic Śląskich do Henrykowa – dalej do Ciepłowód).

2. Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej Rady Powiatu zgłosiła wniosek o upublicznienie powołania Rzecznika Praw Pacjenta w Szpitalu Św. Antoniego w Ząbkowicach Śl.







         Juliusz Lipski
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Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz
Protokół sprawdził:

Józef Halarewicz
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