Protokół nr XXII/2008

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 13.11.2008 r.

w sali 05 budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. H. Sienkiewicza 11 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1400
W sesji udział wzięli Radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2/

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XXII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego  na lata 2008-2013.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego 
na rok 2008.

6. Omówienie kierunków działań na rok 2009-2010 dot. funkcjonowania DPS – u w Brzeźnicy.

7. Zakończenie XXII  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Urszulę Rabiej - Skarbnika Powiatu i  Józefa  Halarewicza – Sekretarza Powiatu.

Ad.2

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, dodał, że nieobecni Radni  usprawiedliwiali swoją nieobecność.

Ad.3

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poinformował, że dzisiejsza sesji została zwołana na wniosek Zarządu Powiatu, następnie zapytał czy są propozycje lub uwagi do proponowanego porządku obrad?

Nie wniesiono.

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła porządek obrad.

Przewodniczący Rady poinformował, że wraz z zaproszeniami na dzisiejsze obrady przesłane zostały materiały. W dniu dzisiejszym przedłożone zostały autopoprawki do projektów uchwał. Dodał, że punk 6 porządku zostanie zaprezentowany przez Zarząd Powiatu, natomiast punkt 7 posłuży do wyrażania opinii i wniosków. Przeprosił za odwołanie wcześniej zaplanowanego Prezydium Rady, ale ze względu na podobną tematykę tematy te zostaną podjęte na dzisiejszej sesji.

Ad.4

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawianie projektu uchwały.

Ryszard Nowak - Starosta Ząbkowicki przedstawił autopoprawkę do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013 r. /zał. Nr 3/, informując, że wynika ona ze zmiany kwoty wartości zadania po aktualizacji dokumentacji.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem do Rady Powiatu, czy wyraża  wolę odbycia posiedzeń Komisji Rozwoju Regionalnego i Komisji Budżetowej ponieważ projekt ten nie został zaopiniowany.

Rada Powiatu zdecydowała, że opinie komisji zostaną wyrażone w dyskusji, w której weźmie udział cała Rada Powiatu.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Radny – Marcin Orzeszek zapytał, jakie kryteria zdecydowały o wyborze  zapisanej w projekcie drogi?

Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na zadane pytanie poinformował,  że Wojewoda nakreślił  termin składania wniosków, jedynym gotowym dokumentem była dokumentacja na tę drogę.

Marcin Orzeszek zapytał, czy  przez to rozumieć ma, że na 18 dróg mamy wykonaną tylko jedną dokumentację?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że w obecnej chwili mamy gotowe dwie dokumentacje na drogi w przygotowaniu są kolejne dwie. Starosta dodał, że przy tych środkach występowanie o dofinansowanie na  kilka dróg jest nierealne.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu poinformowała, że kosztorysy i inne dokumenty ważne są tylko 6 miesięcy, a ich wykonanie to koszt ok. 200.000 zł.

Radny – Marek Błażejewski zapytał, skąd wynika różnica kwot w autopoprawce do projektu uchwały, dodał, że jeśli uchwała zostanie przyjęta to w uzasadnieniu należy uwzględnić również tą zmianę aby było ono tożsame  z dzisiejszym materiałem.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że  nazwa zadania wpisana w WPI musi być zgodna z  zapisem złożonego wniosku, natomiast uzasadnienie jest kwestią dopracowania. Zarząd Dróg Powiatowych po zweryfikowaniu dokumentacji stwierdził, że wartość kosztorysowa będzie większa.

Nie zgłoszono więcej zapytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie autopoprawkę projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013 r. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę przy pełnej akceptacji Komisji Budżetowej i Komisji Rozwoju Regionalnego.

Ad.5

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki  przedstawił  autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 /zał. Nr 4/.
Rada Powiatu zdecydowała, że opinia Komisji Budżetowej  zostanie wyrażona w dyskusji, w której weźmie udział cała Rada Powiatu.

Nie zgłoszono zapytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie   autopoprawkę projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008. 

W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła w/w uchwałę przy pełnej akceptacji Komisji Budżetowej.

Ad.6

Radny – Marcin Orzeszek w odniesieniu do tematyki punktu 6 zapytał, czy przedłożone zostaną Radnym materiały dot. sprawy?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki  wyraził zdanie, że temat ten wraz z dokumentami należy  przedyskutować i wówczas Rada zdecyduje, czy potrzebne będą kolejne dokumenty.

Marcin Orzeszek poinformował, że nie zgadza się z opinią Starosty, ale przyjmuje do wiadomości.

Radny – Józef Widziak powiedział, że obecna sytuacja jest trudna, dodał, że poprzednia Rada podczas trwania II kadencji zdecydowała, że nie będziemy inwestować w obiekt, jeśli umowa na dzierżawę nie będzie podpisana na minimum 25 lat. 

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła informacje dot. funkcjonowania Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy 
/zał. Nr 5/. Dodała, że podjęto starania w celu podpisania  umowy  ze Zgromadzeniem na okres dłuższy, ale nie przyniosło to rezultatu. Siostry z Barda nie wyraziły zgody na prowadzenie zakładu, były dwa podmioty prywatne zainteresowane, ale wycofały się.

Zarząd Powiatu skierował zapytanie do Archidiecezji Świdnickiej, czy są zainteresowani prowadzeniem tej działalności, ale nie wykazali zainteresowania. Odbyły się spotkania przed Komisją Majątkową, ale nie przyniosły one skutku. Obecnie nie ma podmiotu zainteresowanego i Rada Powiatu zdecyduje, co dalej z tym zakładem. Istnieje możliwość przejęcia pracowników, ale może wystąpić problem ze znalezieniem zakładu dla pensjonariuszek, dyrektor dodała, że kilka z nich będzie można umieścić w naszych DPS – ach.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawienie informacji otwierając dyskusję.

Radny – Marian Kozyra zaproponował aby Zarząd Powiatu przekazał propozycje działań  w przedmiotowej sprawie.

Józef Widziak – Radny Powiatu stwierdził, że nie możemy wykonać tam standaryzacji ponieważ obiekt ten nie jest nasz. Wyraził opinię, iż należy zastanowić się na ile możliwe będzie przejęcie pensjonariuszy przez nasze domy oraz przez powiaty ościenne. Jeśli  natomiast dojdzie do wygaszenia zakładu to z przejściem pracowników do innych DPS – ów.

Radny - Roman Fester  poinformował, że jest zdziwiony i zawiedziony obecną sytuacją ponieważ złożył już wcześniej wniosek  o przedstawienie koncepcji rozwiązania tej sprawy. Radny wyraził zdanie, że integralną częścią tej koncepcji powinien być Wieloletni Program Inwestycyjny. Poinformował, że miał nadzieję, że zakład ten będzie dalej funkcjonował na bazie naszego obiektu i taką koncepcje należy rozważyć.

Radny – Jacek Zwierzchowski powiedział, że zgadza się z wypowiedzią Pana Festera dodał, że obecnie dyskutujemy o  nowej siedzibie Starostwa, a problem Domu Pomocy Społecznej  w Brzeźnicy nie był poruszany. Zakład ten jest profilowany, pensjonariusze ci będą mogli zostać przeniesieni tylko do tego typu DPS – u, a w kraju jest ich mało. Radny  dodał, że będzie to duży problem również ze względu na obłożenie DPS – ów i jest za koncepcją  uruchomienia tego zakładu w obiekcie powiatowym, zaznaczając, że nie wie skąd wziąć na to środki pieniężne.

Radna – Renata Kolega wyraziła zdanie, że myślała, że dzisiaj  Zarząd Powiatu zaproponuje jakieś rozwiązanie, ale obecnie jest to porażka. Poinformowała, że Radni próbowali interesować się tym problemem ale mówiono, że Zarząd nad tym pracuje. Wyraziła zdanie, że w obecnej Radzie nic  się nie tworzy tylko cały czas coś  likwiduje. Radna  poinformowała, że otrzymuje telefony od pracowników Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy, w których informuje że Starosta pracuje nad tą sprawą ponieważ powiedziano Radzie żeby się nie wtrącała. Do tej pory Zarząd nic nie zrobił w tym zakresie, a odpowiedź spadnie na cała Radę, wyraziła zdanie że w trybie pilnym powinna paść konkretna pozytywna koncepcja ze strony Zarządu ,,ponieważ nie możemy znowu zaprosić ludzi do Urzędu Pracy”.

Radny – Marian Kozyra wyraził zdanie, że w obecnym gronie nic nie wypracujemy, następnie zapytał jakie w tej sprawie jest zdanie Starosty i Dyrektor PCPR – u?

Marcin Orzeszek – Radny Powiatu  powiedział, że nie dziwi go, że nic nie zostało przedstawione  Radnym na piśmie ponieważ nic nie ma.

Radna – Renata Kolega powiedziała, że  Rada ma zbyt liberalne podejście, ludzie na wysokich stanowiskach urzędniczych zarabiają  dużo i nie rozumieją tych, którzy mają po 800 zł. Dodała, że nasz powiat jest biedny i jeśli nie jest się Starostą, Wicestarostą lub wysokim urzędnikiem to skazanym jest się na poniewierkę.

Radny – Michał Mackiewicz stwierdził, że w Radzie brak jest postaw  zaangażowanych w rozwiązywanie problemów ponieważ Rada dzieli się na tych, co próbują je rozwiązać i tych którzy kibicują. Dodał, że Pani Kolega miała możliwość wyjazdu do Wrocławia, ale z niego nie skorzystała.

Renata Kolega powiedziała, że miała zakaz jakichkolwiek wyjazdów.

Marcin Orzeszek  poinformował, że  półtora roku temu Rada chciała  rozmawiać o tym problemie, pół roku temu Radny – Roman Fester zgłosił wniosek w tej sprawie, ale rozmowy nie zostały podjęte, dzisiaj oczekuje się od Radnych, że znajdą rozwiązanie.

Radny – Kazimierz Głowacki powiedział, że temat ten jest znany od kilku lat, następnie zaproponował, aby każdy z Radnych przemyślał tą sprawę i zaproponował koncepcję jej rozwiązania. Zapytał jakimi obiektami obecnie powiat dysponuje i czy jest możliwość adaptacji któregoś z budynków na potrzeby tego DPS – u oraz czy z zewnątrz będzie można pozyskać środki na ten cel. Szczególnie pod uwagę należy wziąć pensjonariuszy i pracowników DPS – u w Brzeźnicy.

Radny – Jacek Zwierzchowski zapytał, czy brana jest pod uwagę adaptacja budynku po III LO i budynku po ZLO w Kamieńcu Ząbkowickim na DPS?

Radny – Józef Widziak wyraził zdanie, że wypowiedź Pani Renaty Kolegi była bardzo emocjonalna, podobnie było z likwidacją szpitala w Ziębicach, dodał, że próbowano przedłużyć  umowę dzierżawy na obecny budynek w Brzeźnicy, ale bez skutku.

Renata Kolega powiedziała, że nie jest to podejście emocjonalne, jest to odpowiedzialność wobec mieszkańców, dodała, że taką odpowiedzialność posiada także Zarząd Powiatu.

Radny – Zygmunt Kazimierczak powiedział, że są cztery możliwości rozwiązania tego problemu w tym trzy inwestycyjne: zaadaptować budynek w Kamieńcu Zabk,. i umieścić tam DPS, zaadaptować budynek po III LO na potrzeby DPS – u,  lub też wybudować nowy dom pomocy społecznej, ale Rada będzie musiała orzec czy powiat stać na te rozwiązania ponieważ koszt jednej z nich to ok. 30 mln. zł. Radny poinformował, że czwartym rozwiązaniem i chyba najbardziej bolesnym jest likwidacja obecnego zakładu o czym rozmawiano już wcześniej  i pracownicy  mieli świadomość, że do takiego rozwiązania może dojść. Radny poinformował, że 28 pensjonariuszek będzie można umieścić w obecnych DPS – ach, ale we własnym zakresie nie poradzimy sobie z tym. Jest to również problem Wydziału Polityki Społecznej Urzędu Wojewódzkiego. Dodał, że prywatny podmiot nie podejmie się prowadzenia domu ponieważ nie przyniesie to dochodów. Dzisiaj Zarząd  przedstawił informację na co nas stać, Natomiast decyzje podejmie Rada Powiatu, a Zarząd będzie ją wykonywał.

Roman Fester zapytał, czy jest możliwość zamiany nieruchomości ponieważ należy  przeanalizować każdy wariant, Radny dodał, że jest skłonny do codziennych spotkań, ale musi zostać przedstawione  konkretne pole działania.

Radna – Renata Kolega powiedziała, iż rozumie, że nie ma żadnej  propozycji poza likwidacją tego DPS – u. Obecnie słyszymy że tu się nic nie da zrobić, natomiast Rada próbowała coś zrobić, ale polityka Zarządu była taka aby się nie wtrącać. Dzisiaj powinniśmy dać warunek Zarządowi, że na następnej sesji przedstawi pozytywne rozwiązanie.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przypomniał, że kilka lat temu Rada Powiatu przyjęła, że priorytetem jest służba zdrowia, jeśli wiemy gdzie są środki  to sięgnijmy po nie. Poinformował, ze zaproponowano kupno tego obiektu i dzierżawę, ale nie było zgody. Podjęto działania utrzymania inwestora, ale wycofał się on. Rozwiązania o których mowa zderzą się z projektem budżetu na 2009 rok i należy pamiętać o obciążeniach budżetu  z lat ubiegłych. To nie jest tak, że Zarząd nie pracuje nad tym problemem, ale propozycja przy obecnych możliwościach budżetu nie będzie  zadawalająca. Jeśli jest propozycja pozyskania środków to proszę o jej przedstawienie, pozyskaliśmy pieniądze na pensje dla pracowników, ale na inwestycje na 30 mln. zł. będzie problem. Starosta dodał, że odbędzie się  rozmowa z panią Grzybowska, scenariusz postępowania  może być przygotowany w krótkim czasie, ale jeśli wyślemy sygnał nietrafiony to ½ załogi może pójść na chorobowe i taki scenariusz również należy przewidzieć. Decyzja powinna  zapaść w tym zakresie czy mamy środki na inwestycje czy też wygaszamy ten zakład. Starosta wyraził zdanie, że pod tym kątem powinny odbywać się konsultacje, a skupi się to na projekcie budżetu na rok 2009.

Radna – Renata Kolega powiedziała, że obowiązuje ciągłość władzy, następnie poprosiła o przedstawienie  przez Zarząd  pewnych rozwiązań, dodała, że jeśli w projekcie budżetu nic nie będzie nt. Brzeźnicy znaczyć to będzie, że musimy go zlikwidować.

Zygmunt Kazimierczak poinformował, że nie było prawnej możliwości wymusić na siostrach zakonnych dalszego przedłużenia umowy.

Radny – Michał Mackiewicz wyraził opinie, że kwestie dotyczące służby zdrowia jak i ZOL – i mamy już uporządkowane, natomiast inne powiaty dopiero będą zmagać się z tym problemem. Obecnie nie mamy jednostki, która przynosiłaby strat.

Roman Fester zapytał, czy są zadania, które mogą jeszcze poczekać a które można by zastąpić ważniejszymi.

Renata Kolega powiedziała, że dopóki członkowie Zarządu biorą pensje to muszą nad tym pracować i nie można mówić, że nie da się już nic zrobić, Zarząd Powiatu powinien przedstawić konkretną pozytywną  propozycję .

Radny - Józef Widziak wyraził zdanie, że w wypowiedziach pani Kolegi jest zbyt dużo ,,wycieczek” co  do członków Zarządu, dodał, że odpowiadają oni swoim osobistym majątkiem. Zwracając się do Radnej Renaty Kolegi powiedział, że jeśli oczekiwane będą informacje w tym temacie, to nie można upowszechnić  informacji o likwidacji ponieważ takie rozwiązanie nie zostało przyjęte.  

Radny – Marek Błażejewski powiedział, że należy pochylić się nad rozwiązaniem tego problemu ku zadowoleniu społeczeństwa. Prawdą jest to, że nie zrobiono  za wiele w tym temacie. Dodał, że jest za tym aby jak najmniej likwidować, ale należy przyjrzeć się projektowi budżetu na 2009 rok czy powiat jest w stanie udźwignąć ten ciężar i czy zrobiliśmy wszystko w tym zakresie. Radny powiedział, że jest za tym aby do opinii publicznej nie zostały podane informacje, które nie zostały jeszcze wypracowane i zaakceptowane, następnie poprosił o zakończenie w dniu dzisiejszym tej dyskusji.

Radny – Marian Kozyra zwrócił się do Zarządu Powiatu o przygotowanie koncepcji funkcjonowania Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zamknął dyskusje informując, że w dniu dzisiejszym odbędzie się posiedzenie Zarządu, na którym podjęty zostanie ten temat. Zaproponował odbycie przed sesją  roboczego spotkania Rady w tej sprawie.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są interpelacje lub zapytania?

Marian Kozyra zapytał, co z budynkiem po ZLO w Kamieńcu Ząbkowickim?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że do dnia dzisiejszego trwały negocjacje, sprawa ta będzie podjęta na dzisiejszym Zarządzie.

Przewodniczący Rady poprosił o ustalenie terminów komisji stałych Rady.

Posiedzenie Komisji Budżetowej zostało zaplanowane na 25.11.2008 r. godz. 14.00, spotkanie robocze Radnych  na dzień 26.11.2008 r. godz. 17.00, posiedzenia Komisji Rolnictwa i Ekologii w dniu 24.11.2008 r godz. 16.00, posiedzenie  Komisji Edukacji, Kultury i Sportu na dzień 21.11.2008 godz. 14.00.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował za udział zamykając XXII sesję Rady  Powiatu III kadencji.

(godz. 16.30).








Juliusz Lipski
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