Protokół nr XXXVI/ 2006

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji,

która odbyła się w  dniu 14 września  2006 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek  obrad:

1. Otwarcie XXXVI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o pracy w czasie od ostatniej sesji.
6. Informacja Zarządu Powiatu o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2006 roku.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie regulaminu przyznawania 
i przekazywania stypendiów ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz budżetu państwa na wyrównywanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych kończących się maturą prowadzonych lub dotowanych 
przez Powiat Ząbkowicki.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wyrażenia woli nawiązania partnerskiej współpracy pomiędzy Powiatem Ząbkowickim a Main – Tauber – Kreis w Republice Federalnej Niemiec.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zasad określania wysokości diet 
z tytułu pełnienia funkcji radnego powiatu.

12. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

13. Interpelacje i zapytania Radnych.

14. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

15. Zamknięcie XXXVI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXVI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Zarząd Powiatu 
na czele z Zygmuntem Kazimierczakiem – Starostą Ząbkowickim, Bogdanem Tkaczyńskim – Wicestarostą, Skarbnika Powiatu i Sekretarza,  kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego oraz młodzież szkół ponadgimnazjalnych, która decyzją Zarządu Powiatu otrzymała stypendia za bardzo dobre wyniki w nauce w roku szkolnym 2006/2007.

Ad.2

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, następnie poinformował o nominacji Wiesławy Kurzyńskiej na Dyrektora III Liceum Ogólnokształcącego im. Władysława Jagiełły w Ząbkowicach Śląskich.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki wraz z Bogdanem Tkaczyńskim – Wicestarostą Ząbkowickim i Juliuszem Lipskim – Przewodniczącym Rady Powiatu wręczyli nominacją wraz z gratulacjami p. Wiesławie Kurzyńskiej.

Wicestarosta Ząbkowicki – Bogdan Tkaczyński przedstawił stypendystów szkół ponadgimnazjalnych Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 6/, prosząc o ich wystąpienie.

Starosta Ząbkowicki wraz z Wicestarostą i Przewodniczącym Rady Powiatu złożyli gratulacje stypendystom i wręczyli decyzje Zarządu o przyznaniu stypendium.  

Ad.3

Przewodniczący Rady zapytał, czy są  propozycje zmian do dzisiejszego porządku obrad sesji?

Nie zgłoszono zmian do porządku obrad. Przewodniczący wniósł o przyjęcie porządku obrad.

Rada przyjęła porządek obrad.

Ad.4

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu 
w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 7/, następnie poinformował o promesie z MSWiA, którą otrzymał powiat na usunięcie skutków klęsk żywiołowych w wysokości 179.000 zł.
Starosta powiedział, że fizycznie środków tych niema, potrzebne będzie postępowanie przetargowe i nie wiadomo, czy uda się to zrealizować w roku bieżącym. Podjęte zostaną wszystkie niezbędne działania zmierzające do realizacji tego przedsięwzięcia.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje, następnie zapytał, czy są pytania?

Józef Widziak – Radny Powiatu poinformował o trwających pracach na drodze nr 395 w Ziębicach oraz w kierunku miejscowości Henryków i Strzelin.

Renata Kolega – Radna Powiatu zgłosiła wniosek dot. naprawy nawierzchni drogi powiatowej na odcinku Niedźwiedź – Starczówek.

Przewodniczący Rady oddał głos przedstawicielowi Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl.

Maciej Haczkowski poinformował, że droga powiatowa relacji Niedźwiedź – Starczówek była ujęta w planie do realizacji w br. , ale zrezygnowano z tego na poczet innych dróg. Zarząd Dróg Powiatowych złożył wniosek o dofinansowanie zadań zwianych z naprawą dróg.

Ad.5
Przewodniczący Rady Powiatu – J. Lipski przedstawił informację o pracy w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 8/, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Nie zgłoszono zapytań.

J. Lipski zarządził 10 min. przerwę .
Ad.6
Przewodniczący Rady wznowił obrady sesji, następnie oddał głos Staroście.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację dot. przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2006 r. /zał. Nr 9/, następnie podziękował p. Skarbnik Powiatu oraz kierownikom jednostek organizacyjnych powiatu za realizację budżetu.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej Rady Powiatu.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja szczegółowo zapoznała się z informacją Zarządu Powiatu o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze roku 2006 /zał. Nr 10/ i stwierdza, że zgodnie 
z wymogiem zawartym w art.135 ust.1 ustawy o finansach publicznych (Dz. U. Nr 142 poz. 1592)- Zarząd Powiatu przedstawia Radzie  Powiatu i RIO informację o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze w terminie do 31 sierpnia. Komisja Budżetowa stwierdza, że Zarząd Powiatu zrealizował ten obowiązek terminowo przedkładając stosowną informację Radzie. Zaprezentowana szczegółowość informacji jest zgodna z  ustaleniami Rady Powiatu Ząbkowickiego, które zostały przyjęte.

Poinformował, że każda z komisji stałych Rady wyraziła pozytywną opinię w przedmiotowej sprawie. Istotnym elementem są te działy, w których mogą wystąpić problemy i zwrócić należy uwagę na oświatę, gdzie miało miejsce przekroczenie wydatków o dwadzieścia procent. Z przedstawionych informacji przez . Skarbnik Powiatu wynika, że w dziale tym nie wystąpi problem z zamknięciem budżetu na koniec roku. Nawiązując do obsługi długu publicznego Przewodniczący Komisji Budżetowej  powiedział, że płatności realizowane są cyklicznie i nie będzie problemu z ich realizacją.

Komisja stwierdza, że w przedstawionych materiałach nie ma sytuacji zagrażającej zamknięciu się budżetu Powiatu Ząbkowickiego. Komisja zwraca uwagę, że wykonanie budżetu jest również pewną kontrolą realizacji budżetu, co ma związek z przeprowadzanymi audytami, stąd też komisja często zapraszała panią audytor. Informacje z audytów były upowszechnione we wszystkich jednostkach organizacyjnych powiatu. 
R. Nowak stwierdził, że problemy związane ze służbą zdrowia będą ciążyły na powiecie. Oceniając sprawozdanie z wykonania budżetu za I półrocze 2006 r. Komisja Budżetowa wyraziła pozytywną opinię do przedstawionej informacji Zarządu Powiatu.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje, następnie przedstawił uchwałę Składu Orzekającego  Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 6 sierpnia 2006 r. w sprawie opinii o przedłożonej przez Zarząd Powiatu w Ząbkowicach Śl. informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2006 roku /zał. Nr 11/.

Józef Widziak potwierdził, że Komisja Budżetowa szczegółowa zapoznała się z informacją o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze br.

Ad.7
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady poinformował, że do projektu strategii wprowadzono poprawki, które przekazane zostały Radnym /zał. Nr 12/,  następnie oddał głos Przewodniczącej Komisji Rozwoju Regionalnego.

Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego poinformowała 
o pracach zespołu ds. aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego powołanego uchwałą Rady Powiatu Nr XXXI/216/2006 z dnia 9 lutego 2006 r. /zał. Nr 13/.
Przewodniczący Rady Powiatu zapytał Przewodniczącą Komisji Rozwoju Regionalnego 
o opinię Komisji do powyższego projektu uchwały.

Katarzyna Silarska poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Rozwoju Regionalnego do projektu uchwały w sprawie aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 14/.
Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Przewodniczący Rady Powiatu – Juliusz Lipski oddał głos Kindze Grabowej – p.o. Kierownika Wydziału Promocji i Rozwoju tut. Starostwa.

Kinga Grabowa zaprezentowała informacje dot. nowej strony internetowej Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 15/, następnie przedstawiła prezentację multimedialną tej strony .
Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego podziękowała p. 
K. Grabowej za  pracę Wydziału nad stroną internetową powiatu.

Renata Kolega zgłosiła wniosek o umieszczenie  na stronie internetowej Powiatu Ząbkowickiego adresów prasy lokalnej ukazującej się na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

Starosta Ząbkowicki powiedział, że propozycja p. Radnej - R. Kolegi zostanie rozpatrzona przez Zarząd Powiatu, do tej pory na stronie powiatu nie są zamieszczane  informacje .

Zygmunt Stelmach – Kierownik Powiatowego Biura Zarządu Regionu NSZZ ,,Solidarność” Dolnego Śląska w Ząbkowicach Śląskich zapytał, czy będzie mógł otrzymać ulotki dot. atrakcji ziemi ząbkowickiej?
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, ze w dniu dzisiejszym materiały te zostaną przekazane.

Starosta Ząbkowicki poinformował, o remoncie siedziby Powiatowego Centrum Informacji Turystycznej, który przeprowadził własnymi siłami Wydział Promocji i Rozwoju tut. Starostwa, PCIT został także wyposażony, będzie on otwarty  również w soboty i niedziele. Gmina wykonała remont w klatce schodowej przy wejściu do PCIT – u.

Ad.8 
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Kierownik Wydziału Oświaty tutejszego Starostwa prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ewa Kierepka – Czeleń przedstawiła projekt uchwały Rady w sprawie regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz budżetu państwa na wyrównywanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych kończących się maturą prowadzonych lub dotowanych przez Powiat Ząbkowicki /zał. Nr 16/.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusje w powyższym temacie.

Józef Widziak – Radny Powiatu wyraził opinię, że wprowadzona zmiana znacznie uprości procedury związane z wypłatami stypendiów.

J. Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury 
i Sportu prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że Komisja wyraziła pozytywną opinię do ww. projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu poinformowała, że nasz powiat jako pierwszy w województwie dolnośląskim rozliczył I transzę stypendiów unijnych bezusterkowo 
i sprawnie.

Skarbnik Powiatu podziękowała p. Ewie Kierepce – Czeleń – Kierownik Wydziału Oświaty za sprawną pracę całego wydziału.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz budżetu państwa na wyrównywanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych kończących się maturą prowadzonych lub dotowanych przez Powiat Ząbkowicki.

W wyniku głosowania powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.9
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację dot. początków wzajemnych kontaktów miedzy przedstawicielami Powiatów: Ząbkowickiego 
i Main – Tauber w Niemczech /zał. Nr 17/, następnie przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli nawiązania partnerskiej współpracy pomiędzy Powiatem Ząbkowickim a Main – Tauber – Kreis w Republice Federalnej Niemiec /zał. Nr 18/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje, następnie oddał głos Katarzynie Silarskiej.

K. Silarska - Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego poinformowała o pozytywnej opinii komisji do powyższego projektu uchwały.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli nawiązania partnerskiej współpracy pomiędzy Powiatem Ząbkowickim a Main – Tauber – Kreis w Republice Federalnej Niemiec.

W wyniku głosowania powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.10
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Skarbnik Powiatu.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 /zał. Nr 19/.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania do powyższego projektu uchwały.

Józef Widziak – Radny Powiatu wyraził opinię, że zakup maszyny do ścinki poboczy pomoże w utrzymaniu dróg, które to są podstawą dla inwestorów.

Przewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji.

R. Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006.

W wyniku głosowania powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.11

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu poinformował, że w związku z protokołem pokontrolnym RIO we Wrocławiu zaistniała konieczność podjęcia przez Radę Powiatu uchwały pozwalającej jednoznacznie zinterpretować sposób naliczania diet radnym Powiatu Ząbkowickiego. Nieporozumienia w interpretacji zapisów uchwały wyniknęły z faktu rozstrzygnięcia nadzorczego Wojewody Dolnośląskiego, stwierdzającego nieważność uchwały w punkcje określającym wysokość diety dla przewodniczącego rady i członków Zarządu Powiatu w wysokości 100% maksymalnej diety przysługującej radnemu zgodnie z zapisem ustawy o samorządzie powiatowym do zapisu punktu uchwały zawartego w rozstrzygnięciu nadzorczym: nie zmieniając automatycznie zapisów dotyczących podstawy prawnej w dwóch pozostałych punktach co spowodowało rozbieżność w określeniu podstawy naliczania diet dla poszczególnych radnych. Proponowana uchwała nie zmienia dotychczasowej wielkości diet.

Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie zasad określania wysokości diet z tytułu pełnienia funkcji radnego powiatu /zał. Nr 20/.
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc 
o przedstawienie opinii komisji do powyższego projektu uchwały.

Ryszard Nowak poinformował, że Komisja Budżetowa zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały  w sprawie zasad określania wysokości diet z tytułu pełnienia funkcji radnego powiatu.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zasad określania wysokości diet z tytułu pełnienia funkcji radnego powiatu  została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.12
Przewodniczący Rady przedstawił pismo Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi dot. przekazanego w dniu 10 sierpnia br. stanowiska Komisji Rolnictwa i Ekologii Rady Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 21/ oraz inne pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji 
/zał. Nr 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43/.
Ad.13,14
Renata Kolega – Radna Powiatu zwróciła się z prośbą aby pismo od Ministra Rolnictwa 
i Rozwoju Wsi zostało przesłane go gazet lokalnych powiatu.

Józef Majerczyk – Radny Powiatu wyraził opinię o nieodpowiednim potraktowaniu Starostów, Burmistrzów i Wójtów przez Wojewodę i Wicewojewodę Dolnośląskiego. Rolnicy z terenu naszego powiatu zostali pozostawieni sami sobie.

Radny zgłosił wniosek dot. poprawy widoczności (wycięcie krzaków rosnących na poboczu) na skrzyżowaniu dróg w miejscowości Sieroszów w kierunku wsi Stolec.

Alicja Mędlarska – Prezes PCK w Ziębicach poinformowała o zaplanowanej prelekcji dot. narkomanii, która w Ziębicach została zaplanowana na 20 września br. o godz. 1600, termin spotkania w Ząbkowicach Śl. nie został jeszcze ustalony.
Dodała, że do dnia dzisiejszego w organizowanej na terenie powiatu akcji poboru krwi zebrano 102 jednostki krwi.

Przewodniczący Rady podziękował p. A. Mędlarskiej za zaangażowanie i pracę w PCK na terenie powiatu, następnie poinformował, że z materiałami dot. dzisiejszej sesji Radni Powiatu otrzymali uchwałę Nr VIII/71/2003 w sprawie zmian w Statucie Powiatu Ząbkowickiego wraz z Rozstrzygnięciem Nadzorczym Wojewody Dolnośląskiego.
Radna – R. Kolega zwróciła się z zapytaniem, czy ustalony został termin ostatniej sesji Rady obecnej kadencji.
Przewodniczący Rady poinformował, że w miesiącu październiku odbędzie się kolejna sesja Rady, natomiast ostatnie – uroczyste posiedzenie zostało zaplanowane na 27.X.2006 r. o godz. 1000.
Ad.15
Przewodniczący Rady zamknął XXXVI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego.

(godz. 1320).                      
Wnioski zgłoszone na  XXXVI  sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 14 września 2006 r.

1. Renata Kolega – Radna Powiatu zgłosiła następujące wnioski:
a) umieścić na stronie internetowej Powiatu Ząbkowickiego adresy prasy lokalnej ukazującej się na terenie Powiatu Ząbkowickiego,

b) spowodować naprawienie nawierzchni drogi powiatowej na odcinku Niedźwiedź – Starczówek.

2. Józef Majerczyk – Radny Powiatu zgłosił wniosek dot. poprawy widoczności (wycięcie krzaków rosnących na poboczu) na skrzyżowaniu dróg w miejscowości Sieroszów w kierunku wsi Stolec.








      Juliusz Lipski






     Przewodniczący Rady Powiatu

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz
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