Protokół nr XXXII / 2006

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji

która odbyła się w  dniu 14 marca  2006 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXXII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o pracy w czasie od ostatniej sesji

6. Informacja o realizacji procesu restrukturyzacji PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl.

7. Rozpatrywanie sprawozdania Zarządu Powiatu z wykonania budżetu Powiatu 
w roku 2005.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu 
za rok 2005.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie absolutorium Zarządu Powiatu Ząbkowickiego za rok 2005.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 
z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. 
w 2005 roku.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie ustalenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców, opiekunów prawnych lub kuratorów z opłat za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w placówce opiekuńczo – wychowawczej oraz zwalniania osoby pełnoletniej za jej pobyt w tej placówce.

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającą uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego 
w sprawie ustalenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców 
z opłat za pobyt dziecka oraz osoby pełnoletniej w rodzinie zastępczej.

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zaopiniowania ,,Studium ochrony przed powodzią  zlewni  rzeki Bystrzyca”.

16. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zwrotu kosztów podróży służbowych radnych powiatu.

17. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

18. Interpelacje i zapytania Radnych.

19. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

20. Zamknięcie XXXII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.
Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Zarząd Powiatu 
na czele z Zygmuntem Kazimierczakiem – Starostą Ząbkowickim, Bogdanem Tkaczyńskim – Wicestarostą, Skarbnika Powiatu i Sekretarza,  kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, następnie poinformował, że radni: Renata Kolega i Jerzy Organiściak nie będą uczestniczyli w dzisiejszych obradach sesji Rady.

Ad.3

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub propozycje do dzisiejszego porządku obrad sesji?

Nie zgłoszono propozycji i  zapytań  do porządku obrad. Przewodniczący wniósł o przyjęcie porządku obrad.

Rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad.

Przewodniczący Rady przeprosił za opóźnienie obrad dzisiejszej sesji i poinformował, że są one wynikiem posiedzenia Komisji Budżetowej, które zwołane zostało na godz. 930.
Ad.4

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu 
w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 6/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji.

Nie wniesiono zapytań.
Przewodniczący Rady Powiatu powiedział, że dzisiejsze wtorkowe obrady Rady wynikają 
z wyjazdu Starosty w środę i czwartek na Kongres Powiatów Polskich do Warszawy.

Ad.5
Przewodniczący Rady Powiatu – J. Lipski przedstawił informację o pracy w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 7/, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Nie wniesiono zapytań.
Ad.6
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu, informując, że zgodnie z przyjętą zasadą temat dot.  realizacji procesu restrukturyzacyjnego PSP ZOZ – u będzie podejmowany do czasu zakończenia procesu restrukturyzacyjnego.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił informację o realizacji procesu restrukturyzacyjnego PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 8/. 

Przewodniczący Rady podziękował Sekretarzowi, następnie zapytał, czy są pytania 
w powyższym temacie?

Nie zgłoszono pytań.

Ad.7,8
Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował połączenie punktów 7 i 8 porządku obrad, następnie oddał głos Staroście Ząbkowickiemu.
Propozycja została przyjęta przez Radę.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację dot. sprawozdania Zarządu Powiatu Ząbkowickiego z realizacji budżetu w 2005 roku 
/zał. Nr 9/, następnie wniósł o przyjęcie projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania 
z wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za rok 2005 /zał. Nr 10/.- w załączeniu sprawozdanie Zarządu z przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w roku 2005
/ zał. Nr 10a/.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że sprawozdanie zostało przesłane 
do Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu i przedstawił Uchwałę Nr IV/41/2006 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 10 marca 2006 r. 
w sprawie opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Ząbkowickiego sprawozdaniu 
z wykonania budżetu w 2005 roku /zał. Nr 11/. Skład orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej postanowił pozytywnie zaopiniować przedłożone przez Zarząd Powiatu Ząbkowickiego sprawozdanie z wykonania budżetu w 2005 roku.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi – Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienia opinii komisji.

Ryszard Nowak poinformował, iż Komisja Budżetowa wyraziła pozytywną opinię dotyczącą sprawozdania Zarządu Powiatu z wykonania budżetu za rok 2005.

Komisja stwierdziła, że Zarząd spełnił wymogi formalno – prawne, co stwierdziła Regionalna Izba Obrachunkowa we Wrocławiu. Komisja Budżetowa  zwróciła uwagę, że gdyby nie środki stypendialne powiat nie pozyskałby dużo środków  unijnych. Wskazując na oświatę 
w powiecie i przechodzenie zobowiązań z roku poprzedniego na rok przyszły komisja wskazała na dyscyplinowanie jednostek, które to czynią, ponieważ w chwili likwidacji placówki zobowiązania te będą zobowiązaniami powiatu.

Przewodniczący Komisji Budżetowej zwrócił uwagę, że wydatkowane zostały środki 
w kwocie 1.500.000 zł. na remont dachu szpitala przy ul. 1 Maja w Ząbkowicach Śl.,  przeprowadzony został remont oddziału ginekologiczno – położniczego, udzielono poręczenia  dla PSP ZOZ –u na kwotę 4.500.000 zł, następnie obiekt szpitala przy ul. 1 Maja został oddany za symboliczną złotówkę.
Komisja Budżetowa podziękowała Wydziałowi Oświaty Starostwa oraz Beacie Gil – Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. stwierdzając, że jednostka ta jako jedyna realizuje własny program, który w czasie obecnym jest programem najlepszym.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawioną opinię otwierając dyskusję.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapytał, czy Komisja Rewizyjna będzie przedstawiała opinię dot. sprawozdania?

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu odpowiedział, że tak w punkcie 9 porządku obrad, następnie wniósł o przyjęcie projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania 
z wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za rok 2005. 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za 2005 rok została przyjęta przez Radę większością głosów: 
16 głosów za przyjęciem  i 1 głosem wstrzymującym się.

Ad.9

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wiktorowi Lubienickiemu.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że na posiedzeniu w dniu 1 marca br. komisja zajmowała się oceną sprawozdania Zarządu Powiatu z przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w roku 2005.

Wiktor Lubieniecki   przedstawił opinię  Komisji Rewizyjnej z dnia 1 marca 2006 roku dot. sprawozdania oraz uchwałę Nr 1/2006 Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Ząbkowickiego 
z dnia 1 marca 2006 r. w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 12, 13/, informując, że dyskusja komisji dotyczyła wykorzystania przez powiat środków unijnych i działań prorozwojowych, wskazując na pasywną postawę Gmin Powiatu i niewykorzystania środków unijnych na drogi. Powiat Strzeliński pozyskał środki na cztery drogi.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej, informując, że wyciąg z protokołu posiedzenia Komisji Rewizyjnej wraz z opinią komisji zostały przesłane do Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu /zał. Nr 14/.
Juliusz Lipski przedstawił uchwałę Nr IV/42/2006 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 11 marca 2006 r. w sprawie opinii o przedłożonym wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu / zał. Nr 15/. Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej postanowił pozytywnie zaopiniować wniosek.

Wiktor Lubieniecki powiedział, że po wstrzymał się od głosu przy głosowaniu za przyjęciem sprawozdania z wykonania budżetu za 2005 roku, wyjaśniając swoją decyzję poinformował, że rok bieżący zaczęto od podjęcia decyzji dot. wyboru podmiotu, który przejmie świadczenia medyczne w powiecie, decyzja ta była jednogłośna i słuszna. 

Zapis uchwały w sprawie przekształcenia PSP ZOZ – u stanowił, że pracownicy zatrudnieni w dniu zakończenia likwidacji zostaną przejęci w trybie art. 23’ Kodeksu pracy przez podmiot przejmujący zadania.
Komisja Rewizyjna zapoznała się z dokumentami dot. powyższej sprawy. Wszyscy pracownicy otrzymali wypowiedzenia, co wywołało skutki finansowe w kwocie 1.800.000 zł.
Komisja Rewizyjna sformułowała wniosek zbadania tej sprawy, którego argumentacją było to, że wykonano to wbrew prawu. Było to ,,wyrzucenie w błoto” ok. 1.500.000 zł.

Radny – Wiktor Lubieniecki powiedział, że był to główny powód, który przyczynił się do tego, iż nie głosował za przyjęciem sprawozdania. 

Komisja Rewizyjna uznała jednogłośnie, że strawę tą należy sprawdzić. Pan Starosta złożył wniosek o wycofanie tego punktu z obrad sesji  w 25.05.2005 r. i przesunięcie go na kolejne posiedzenie sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego. Radni głosowali za odrzuceniem wniosku Komisji Rewizyjnej, łącznie z niektórymi członkami Komisji Rewizyjnej, którzy wcześnie głosowali za przyjęciem wniosku – w czasie tym odbyły się rozmowy z nimi.
Wiktor Lubieniecki zapytał, dlaczego powiat zaciągnął kredyt w rachunku bieżącym – stwierdzając, że kredytodawca – bank, musi sprawdzić zdolność kredytową i cel wydatkowania kredytu. Jest jeden wyjątek od tego – kredyt w rachunku bieżącym. Powiat zaciągnął pożyczkę na ZOZ, który nie był własnością powiatu i własnością banku. 
W sprawozdaniu z przebiegu wykonania budżetu powiatu w rozchodach zapisana została kwota 1.599.880 zł na lokatę terminową w celu zabezpieczenia w 2006 roku restrukturyzacji PSP ZOZ, prawo pozwala lokować na lokatach nadwyżki, ulokowane środki służyły poręczeniu kredytu na 19.500.000 zł.
Józef Widziak powiedział, że dług PSP ZOZ – u narastał długo, brak było odpowiedniej decyzji poprzedniej Rady. W obecnej kadencji obrano kierunek na likwidację ZOL-i 
i szpitala.

Radny – J. Widziak wyraził zdanie, że Wiktor Lubieniecki ma rację mówiąc o kredycie. Restrukturyzacja służby zdrowia była niewłaściwa, wiele środków wydatkowanych zostało niepotrzebnie. W obecnej kadencji nie było możliwości doprowadzenia całej służby zdrowia do ,,ładu”. Odnosząc się do części winy za ten stan winny jest również ówczesny Przewodniczący Rady Powiatu, którego funkcję pełnił Wiktor Lubieniecki.
Wiktor Lubieniecki powiedział, że Przewodniczący Rady jest takim samym radnym jak każdy inny.
Radny – W. Lubieniecki poinformował, że  zaproponował przekazanie szpitala w Ziębicach za darmo, należało wówczas sprywatyzować ZOZ. ,,Moja małżonka sprowokowana przeze mnie mówiła, że za kilka lat ZOZ będzie posiadał bardzo duży dług. Pan Słonopas wówczas powiedział, że ZOZ ma się dobrze, więc nie można, że jest to moja wina”.
Starosta Ząbkowicki poinformował, że trudno jest się odnieść do wypowiedzi Radnego – Wiktora Lubienieckiego, gdyż są one głęboko filozoficzne i nie wszyscy mogą się do nich odnieść. Priorytetowym zadaniem jest dobro pacjenta, działania mogły opierać się na zamknięciu szpitala czy też jego funkcjonowaniu z mniejszą liczbą pracowników. Obecnie szpital funkcjonuje i będzie jednym z najnowocześniejszych. Nie mogliśmy obarczyć nowego podmiotu tak dużą liczbą pracowników. Nie należy porównywać przekształcenia ZOL- i z przekształceniem PSP ZOZ – u. W podejmowanych decyzjach myślą przewodnią była troska o pacjenta. Dzisiaj w powiecie jest zapotrzebowanie na zawód pielęgniarki, których brakuje w powiecie. Lekarze, który chcieli podjąć pracę otrzymali ją.
Józef Majerczyk powiedział, że uwagi W. Lubienieckiego są słuszne, ale nie można się do końca z nimi zgodzić. Sprawdzone zostało to, czy szpital w Ząbkowicach Śl. ma rację bytu, wiadomym było, że długi PSP ZOZ – u spłaci powiat.

Radny W . Lubieniecki poinformował, iż był zwolennikiem EMC jak i tego aby proces przejęcia nastąpił zgodnie z uchwałą Rady w trybie art. 203’ i z prawem. Głos o takie zachowanie nie jest głosem przeciwnym.
Starosta Ząbkowicki poinformował, że zapis uchwały Rady w sprawie przekształcenia 
PSP ZOZ – u stanowi, że pracownicy zostaną przejęci w trybie art. 23’ z zakresie niezbędnym 
do realizacji kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia. Niezbędna liczba pracowników 
do realizacji kontraktu została zatrudniona przez EMC, o czym nie powiedział pan Lubieniecki. 
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego za 2005 rok /zał. Nr 16/.
W wyniku głosowania uchwała została przyjęta większością głosów: 16 głosów za przyjęciem  i 1 głosem przeciwnym.

Przewodniczący Rady Powiatu złożył gratulację Zarządowi Powiatu.

Ad.10
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Zygmuntowi Kazimierczakowi – Staroście Ząbkowickiemu.

Z. Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację dot. punktów: 10 i 11 porządku obrad /zał. Nr 17/. 

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu.

J. Halarewicz – Sekretarz Powiatu poinformował, że Komisja Budżetowa wstrzymała się
z zaopiniowaniem projektów uchwał w sprawie zmian w budżecie i zaciągnięcia kredytu do chwili wyjaśnienia różnic w kwotach kredytu. Po odbytej konsultacji z Bogdanem Kajkowskim, oraz analizie dokumentów związanych z restrukturyzacją wyjaśnione zostaną Wysokiej Radzie różnice dot. kwoty 12.500.000 zł a kwoty 19.500.000 zł., która zapisana została w projekcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 i zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

Nawiązując do różnicy kwoty 500.000 zł. Sekretarz Powiatu poinformował, że odpowiedź zamieszczona jest w załączniku do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie, gdzie zapisanych zostało 400.000 zł. na zabezpieczenie wkładu własnego powiatu na remont drogi ,,Babiarka”, wniosek ten znalazł się na liście wniosków do realizacji i w związku 
z powyższym zachodzi potrzeba zagwarantowania środków. Kwota 100.000 zł. wynika 
z potrzeby zabezpieczenia środków na zadania z INTERREGU.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił pisma wyjaśniające różnicę kwoty kredytu
/zał. Nr 18/.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione wyjaśnienia, następnie zwrócił się z zapytaniem do Ryszarda Nowaka – Przewodniczącego Komisji Budżetowej, czy jest potrzeba odbycia posiedzenia komisji?

Ryszard Nowak odpowiedział, że kwestię tą ustali z członkami komisji podczas przerwy 
w obradach sesji Rady.

Przewodniczący Rady zarządził 15 min. przerwę informując, że podczas jej trwania odbędzie się wspólne posiedzenie Komisji Rozwoju Regionalnego oraz Komisji Rolnictwa i Ekologii Rady Powiatu.

Juliusz Lipski wznowił obrady sesji Rady, informując, że Radny – Józef Majerczyk nie będzie uczestniczył w dalszej części sesji Rady, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej Rady Powiatu.

Ryszard Nowak poinformował, że dyskusja komisji nad projektami uchwał sięgała lat poprzednich. Komisja zwróciła uwagę na fakt, iż PSP ZOZ otrzymał szansę w roku 2001. Jeśli zbilansowane zostanie zadłużenie PSP ZOZ – u w przeciągu kilku lat będzie ono na poziomieok.40.000.000zł. 
Komisja Budżetowa proponuje przegłosowanie projektów  uchwał w sprawie zmian 
w budżecie i zaciągnięcia kredytu, na dzisiejszej sesji Rady każdy z członków komisji  będzie głosował indywidualnie.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej zgłosił wniosek 
o przedstawienie procesu powstawania zadłużenia PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl.

Józef Widziak poinformował, że Rada Gminy Ziębic przychyliła się do podjętych decyzji dot. szpitala.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował o podpisanych umowach  dot. pracowników likwidowanego ZOL – u, które nie trafiły do nich, ponieważ ,,przeleżały” one u kogoś w biurku sześć miesięcy
Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił uwagę na pomyłkę w numeracji paragrafów projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie, informując, że wniosek R. Nowaka został przyjęty przez Starostę.

Jan Wyląg – Radca Prawny Starostwa poinformował, że projekt uchwały nie zawiera błędu, numery paragrafów wynikają z kolejnych zmian.

Przewodniczący Rady Powiatu wniósł o przyjęcie projektu uchwały w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na 2006 rok /zał. Nr 19/.
W wyniku głosowania uchwała  w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 została przyjęta większością głosów: 14 głosów za przyjęciem i 2 wstrzymującymi się. 

Ad.11

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego radni otrzymali wraz z materiałami na sesję Rady, następnie, zapytał, czy są pytania w powyższym temacie?

Nie zgłoszono zapytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego została przyjęta przez Radę większością głosów: 13 głosów za przyjęciem i 3 głosami wstrzymującymi się.

Ad.12
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Grażynie Orczyk, prosząc 
o przedstawienie sprawozdania wraz z projektem uchwały.

Grażyna Orczyk – Powiatowy Rzecznik Konsumentów w Ząbkowicach Śl. przedstawiła sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. 
za 2005 rok oraz projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. w 2005 r. /zał. Nr 20/.
Przewodniczący Rady oddał głos Jackowi Zwierzchowskiemu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował, 
że komisja wyraziła pozytywną opinię dot. projektu uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania do projektu uchwały?

Józef Widziak – Radny Powiatu wyraził zdanie, że ponieważ ustawa stanowi, iż nie będzie zwolnień od kosztów sądowych w związku z tym powinny zostać przeznaczone środki na ten cel.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.13

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Beacie Mirek, prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały  zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie ustalenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców, opiekunów prawnych lub kuratorów z opłat za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w placówce opiekuńczo – wychowawczej oraz zwalniania osoby pełnoletniej za jej pobyt w tej placówce /zał. Nr 21/.
Przewodniczący Rady oddał Głos Jackowi Zwierzchowskiemu prosząc o przedstawienie opinii Komisji Infrastruktury Społecznej.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował, 
że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie ustalenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców, opiekunów prawnych lub kuratorów z opłat za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w placówce opiekuńczo – wychowawczej oraz zwalniania osoby pełnoletniej 
za jej pobyt w tej placówce.
Ad.14
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Beacie Mirek, prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie ustalenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka oraz osoby pełnoletniej w rodzinie zastępczej /zał. Nr 22/.
Przewodniczący Rady oddał Głos Jackowi Zwierzchowskiemu prosząc o przedstawienie opinii Komisji Infrastruktury Społecznej.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował, 
że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie ustalenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka oraz osoby pełnoletniej w rodzinie zastępczej.

Ad.15
Przewodniczący Rady Powiatu – J. Lipski oddał głos Mirosławie Słowiak, prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Mirosława Słowiak – Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska tut. Starostwa przedstawiła projekt uchwały w sprawie zaopiniowania ,,Studium ochrony przed powodzią zlewni rzeki Bystrzyca” /zał. Nr 23/.
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Katarzynie Silarskiej prosząc o przedstawienie opinii Komisji.

Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego poinformowała, 
że Komisja Rozwoju Regionalnego wraz z Komisją Rolnictwa i Ekologii zaopiniowały pozytywnie powyższy projekt uchwały.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie zaopiniowania ,,Studium ochrony przed powodzią zlewni rzeki Bystrzyca”.

Ad.16
Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie zwrotu kosztów podróży służbowych radnych powiatu /zał. Nr 24/.

Józef Widziak – Radny Powiatu zapytał, czy w projekcie uchwały konieczny jest zapis wskazujący z imienia i nazwiska  Wiceprzewodniczącego Rady, ponieważ uchwała ta nie będzie funkcjonalna dla kolejnej Rady Powiatu.

Jan Wyląg – Radca Prawny Starostwa poinformował, że przepisy nakładają obowiązek wyznaczenia przez Radę danej osoby występującej w zastępstwie Przewodniczącego Rady. Statut nie określa I lub II Wiceprzewodniczącego Rady. Niedogodność polega na tym, 
iż uchwała ta nie posłuży następnej Radzie Powiatu.

Wiktor Lubieniecki powiedział, że jest to wyznaczenie pełnomocnika i musi zostać wskazane jego nazwisko.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie zwrotu kosztów podróży służbowych radnych powiatu.
Ad.17
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił pisma, które wpłynęły w czasie 
od ostatniej sesji /zał. Nr 25, 26/.
Ad. 18, 19
Józef Widziak – Radny Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek o interwencję 
w związku z  zawieszeniem przez PKS kursu autobusu wyjeżdżającego ok. godz. 800 
z Ząbkowic Śl. przez Ciepłowody, Henryków, Bożnowice do Osiny Wielkiej.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek 
o interwencję do Zarządu Dróg Wojewódzkich w sprawie przeprowadzenia remontu nawierzchni dróg wojewódzkich znajdujących się na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

Starosta poinformował, że wszystkie zgłoszone interpelacje zostały przyjęte. Zarząd Dróg Wojewódzkich przesłał pismo dot. odpowiedzi na wnioski z sesji Rady. Pismo to zostało skierowane przez Zarząd Powiatu do Zarządu Dróg Powiatowych w celu merytorycznego rozpatrzenia. Sprawa ta zostanie kontynuowana, być może zostanie  to załatwione w taki sposób jak załatwił to Starosta innego powiatu, gdzie wykonano remont i obciążono kosztami Zarząd
 Dróg
Wojewódzkich. 
Starosta Ząbkowicki poinformował, że skierowany został wniosek dot. przejęcia zadań 
i środków na drogi wojewódzkie, do dnia dzisiejszego powiat nie otrzymał odpowiedzi.
Wiktor Lubieniecki – Radny Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek 
o przygotowanie projektu uchwały w sprawie przekazania w zarządzanie sieci dróg wojewódzkich Powiatowi Ząbkowickiemu i wystąpienie w tej sprawie 
do Przewodniczącego Sejmiku Województwa Dolnośląskiego.  

Michał Mackiewicz poinformował, że na drogach powiatu nie ma sytuacji aby były one nieprzejezdne, obecnie trwa ich ,,łatanie”. Stan dróg wojewódzkich jest tragiczny, do Zarządu Dróg Wojewódzkich nie docierają żadne argumenty. Zarząd Powiatu w dalszym ciągu będzie podejmował działania w tym kierunku.

Ad.20
Przewodniczący Rady zamknął XXXII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego. 

(godz. 1400).
Wnioski zgłoszone na  XXXII  sesji Rady Powiatu,

która odbyła się 14 marca 2006 r.

1. Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej zgłosił wniosek 
o przedstawienie procesu powstawania zadłużenia PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl.

2. Józef Widziak – Radny Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek o interwencję 
w związku z  zawieszeniem przez PKS kursu autobusu wyjeżdżającego ok. godz. 800 
z Ząbkowic Śl. przez Ciepłowody, Henryków, Bożnowice do Osiny Wielkiej.

3. Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek 
o interwencję do Zarządu Dróg Wojewódzkich w sprawie przeprowadzenia remontu nawierzchni dróg wojewódzkich znajdujących się na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

4. Wiktor Lubieniecki – Radny Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek 
o przygotowanie projektu uchwały w sprawie przekazania w zarządzanie sieci dróg wojewódzkich Powiatowi Ząbkowickiemu i wystąpienie w tej sprawie 
do Przewodniczącego Sejmiku Województwa Dolnośląskiego.  








Juliusz Lipski
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