Protokół nr XI /2007

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 18 października  2007 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )
W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności ( zał. 2, 3, 4 )
Porządek  obrad:

1. Otwarcie XI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku posiedzenia.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja o działalności PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śląskich za okres 2001 – 2006.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007 – 2013.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 r.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich.

11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie  od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zamknięcie XI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Przed rozpoczęciem XI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu rozdał wszystkim Radnym odpowiedź na list otwarty Pana Stanisława Gołębiowskiego, ( zał. nr 5 ).
Ad.1

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Stanisława Jurcewicza Wiceprzewodniczącego Sejmiku Województwa Dolnośląskiego, Janusza Hrakało – Horawskiego Przewodniczącego Rady Miejskiej w Bardzie, a także serdecznie przywitał dzieci ze Szkoły Podstawowej w Braszowicach i ich opiekunkę Annę Rybierską.  

Zwrócił się do zebranych z prośbą o uczczenie minutą ciszy ofiar nocnej tragedii w Ziębicach, gdzie spłonęło 3 osoby.
Radni Rady Powiatu Ząbkowickiego i zaproszeni goście minutą ciszy uczcili śmieć mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2
Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.
Ad.3

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Radnych Rady Powiatu  o przyjęcie porządku obrad.

W związku z brakiem wniosku o rozszerzenie porządku obrad Rada zaakceptowała porządek obrad.

Ad.4

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu 
w czasie od ostatniej sesji (zał. Nr 6).

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do Starosty w sprawie przedstawianych przez Starostę informacji.

Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu stwierdził, że obowiązkiem Starosty wynikającym z § 62 Statutu Powiatu Ząbkowickiego jest składanie na każdej sesji sprawozdania z działalności Zarządu w okresie od poprzedniej sesji. Przedstawił definicję sprawozdania z encyklopedii. Dodał, że jego zdaniem Starosta nie wywiązuje się z tego zadania. ponieważ odczytuje porządek obrad posiedzenia Zarządu, odczytuje wykaz haseł, poza tym Radni nie mają okazji zapoznać się z tą informacją wcześniej, ponieważ otrzymują ją chwilę przed rozpoczęciem sesji. Poinformował, że wcześniej, do tej kwestii zastrzeżenia miał również Radny Marian Kozyra. 
Stwierdził, że żaden z przedstawionych przez Starostę tematów nie został ani przeanalizowany ani omówiony. Wyraził opinię, że o decyzjach podejmowanych przez Zarząd Powiatu nie chciałby się dowiadywać tylko z prasy, ale chciałby otrzymywać takie informacje na sesjach. 

Poinformował, że w związku z brakiem dokładnych informacji na temat spraw analizowanych przez Zarząd Powiatu chciałby dowiedzieć się kilku informacji na temat postanowienia Prokuratury Rejonowej w Ząbkowicach Śl. w sprawie umorzenia śledztwa dot. niegospodarności na szkodę PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl., jaka jest aktualna sytuacja dot. DPS w Brzeźnicy, co w sprawie wniosku Przewodniczącego Komisji Przestrzegania Prawa i Porządku Publicznego Rady Miejskiej w Ząbkowicach Śl. w sprawie przekazania Komendzie Powiatowej Policji w Ząbkowicach Śl., budynku po III LO w Ząbkowicach Śl. i wniosku Dyrektora Szpitala św. Antoniego w Ząbkowicach Śl. w sprawie zakupu sprzętu medycznego.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Starosta w sprawozdaniu przedkłada zakres spraw, którymi Zarząd Powiatu zajmuje się na posiedzeniach. Natomiast każdy Radny ma prawo zapytać się o sprawy jego interesujące i Starosta ma obowiązek udzielić informacji.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki stwierdził, że w I kadencji sprawozdania z pracy Zarządu między sesjami przedstawiane były w podobny sposób, podobnie było w II kadencji. Dodał, że wszystkie informacje o sprawach, którymi zajmował się Zarząd znajdują się pod protokołami z posiedzenia Zarządu, a protokoły są udostępnione do wglądu w Kancelarii Starostwa dla każdego zainteresowanego. Stwierdził, że jeżeli sprawozdania miałyby być przedstawiane w taki sposób w jaki życzy sobie Radny Zygmunt Kazimierczak, to trzeba byłoby przedstawiać całe protokoły z posiedzeń Zarządu Powiatu. Dodał, że jeżeli Radni życzą sobie składania sprawozdań w innej formie, to się dostosuje.
Poinformował, że jeżeli chodzi o informacje dotyczące postanowienia Prokuratury Rejonowej w Ząbkowicach Śl. w sprawie umorzenia śledztwa dot. niegospodarności na szkodę PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl., to było postępowanie ścigane z urzędu i dotyczyło sprawy związanej z inwestycjami w Przychodni Bardo, i zbyt dużymi nakładami środków na tą inwestycję. Z powodu braku dowodów śledztwo zostało umorzone.

Natomiast sprawa dotyczącą DPS w Brzeźnicy, to Zgromadzenie Sióstr św. Jadwigi Prowincja Wrocławska nie wyraziły zgody na przedłużenie umowy z dnia 29.08.2006 r. dot. użyczenia budynków w Brzeźnicy na dom pomocy społecznej. Sytuacja jest trudna, ponieważ należy tam przeprowadzić standaryzację, ponieważ istnieje ryzyko, że Wojewoda nie wyrazi zgody na dalsze funkcjonowanie tego DPS – u, ale z drugiej strony nie można inwestować środków w standaryzację, jeśli budynek nie jest Powiatu. Dodał, że problem ten najprawdopodobniej zostanie rozwiązany w listopadzie, po dokonaniu analizy całej sytuacji i wysłuchaniu propozycji rozwiązania problemu ze strony tego środowiska. Stwierdził, że problem ten można było rozwiązać 2 lata temu, pracowników przenieść do innych DPS – ów w Powiecie Ząbkowickim i podobnie postąpić z pensjonariuszkami.
W sprawie wniosku Przewodniczącego Komisji Przestrzegania Prawa i Porządku Publicznego Rady Miejskiej w Ząbkowicach Śl. w sprawie przekazania Komendzie Powiatowej Policji w Ząbkowicach Śl., budynku po III LO w Ząbkowicach Śl. Zarząd poinformował, iż w chwili obecnej trwają prace nad przygotowaniem koncepcji funkcjonalno – użytkowej na zagospodarowanie pod potrzeby siedziby Starostwa Powiatowego tego obiektu. Koncepcja ma być opracowana do 7 listopada br. i po tym terminie Rada Powiatu Ząbkowickiego podejmie decyzję w sprawie dalszego zagospodarowania tego obiektu. Dlatego na razie żadne inne rozwiązania nie są brane pod uwagę.

Jeżeli chodzi o wniosek Dyrektora Szpitala św. Antoniego w Ząbkowicach Śl. w sprawie zakupu sprzętu medycznego, to najpierw należy dokonać wyceny sprzętu, ale firma do której zwróciliśmy się o wykonanie tej wyceny wycofała się, dlatego obecnie poszukiwana jest inna firma, która wykona tą wycenę. Dodał, że Zarząd Powiatu obowiązują przepisy prawa, dlatego należy spełnić pewne wymogi formalne, a to oczywiście trwa jakiś czas.

Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu stwierdził, że Przewodniczący Rady Powiatu obowiązek składania przez Starostę sprawozdań zinterpretował jako spis spraw omawianych na posiedzeniach Zarządu Powiatu, natomiast moja interpretacja tego obowiązku jest inna. Dodał, że w II kadencji sprawozdania przedstawiane były w formie bloku spraw, które były omawiane i przedstawiane decyzje Zarządu.
Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu chciałby aby w sprawozdaniach przedstawiane były elementy rozstrzygnięć merytorycznych.

Marian Kozyra Radny Rady Powiatu stwierdził, że nie zgadza się ze Starostą, ponieważ już jakiś czas temu Starosta zobowiązał się do przedstawiania informacji o pracach Zarządu Powiatu między sesjami, tak aby Radni mogli się z ta informacją zapoznać. Dodał, że po przeanalizowaniu tej informacji ma pytania dot. 15 spraw, ale szanując czas innych wybrał te najważniejsze. Chciałby usłyszeć wyjaśnienia dot. powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Ząbkowicach Śląskich, ile będzie kosztowało zatrudnienie firmy ochroniarskiej do ochrony obiektów po III LO w Ząbkowicach Śl., a także informacji w sprawie prac komisji powołanej do wyboru dyrektora ZDP w Ząbkowicach Śl.
Poinformował, że razem z materiałami na sesję nie otrzymał sprawozdania Starosty z pracy Zarządu między sesjami, a zwracał się z prośbą aby to sprawozdanie było wcześniej dostarczane.
Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki poinformował, że ostatnie posiedzenie Zarządu przed tą sesją odbyło się 18 października br., tak więc ciężko jest przygotować wcześniej sprawozdanie, ponieważ nie będzie zawierało wszystkich informacji na temat prac Zarządu Powiatu. Stwierdził, że skoro Radni wyrażają taką wolę, to przyszłe sprawozdania będą przedstawiały strategiczne tematy dla Powiatu Ząbkowickiego wraz z wnioskami, ale dodał że trudno będzie wybrać tematy strategiczne, ponieważ coś dla jednej osoby może być ważne, natomiast dla innej ta sama sprawa może być mało ważna. 

Poinformował, że jeżeli chodzi o wybór dyrektora ZDP w Ząbkowicach Śl., to 3 osoby złożyły swoje oferty, po przeprowadzonych przez Zarząd Powiatu rozmowach z tymi osobami, Zarząd zobowiązał ich do przygotowania koncepcji zarządzania jednostką przez okres 1 roku. Po przeanalizowaniu przygotowanych koncepcji Zarząd uznał, że żadna z nich nie jest wystarczająca, dlatego postanowiliśmy opracować kilka konkretnych spraw, na  które oczekujemy od kandydatów informacji.
W obiektach po III LO w Ząbkowicach Śl. został zainstalowany system na zasadzie monitoringu elektronicznego, będzie tam przyjeżdżała ochrona w razie włączenia się alarmu. Nie pamiętam dokładnie kosztu zamontowania systemu, ale kształtuje się to w granicach kilku tysięcy złotych, a opłaty miesięczne kształtują się w granicach kilkuset złotych miesięcznie.
Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki poprosił Tadeusza Cymbałę Wicestarostę Ząbkowickiego o przedstawienie informacji na temat powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Ząbkowicach Śląskich.
Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki poinformował, że Dolnośląski Kurator Oświaty wyraził negatywna opinię w sprawie planowanego powierzenia stanowiska dyrektora PPP w Ząbkowicach Śl. Pani Lidii Grabalskiej na okres 6 miesięcy, w związku z tym Zarząd podjął decyzję by powierzyć obowiązki dyrektora PPP w Ząbkowicach Śl. Pani Dorocie Kościk, która pracuje w PPP w Ząbkowicach Śl.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radni mają jeszcze pytania do Starosty w sprawie przedstawianych przez niego informacji w sprawozdaniu z pracy Zarządu Powiatu między sesjami.

W związku z brakiem pytań Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Ryszardowi Nowakowi Staroście Ząbkowickiemu.

Ad. 5.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Beaty Gil Dyrektora PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. o przedstawienie informacji o działalności PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śląskich za okres 2001 – 2006, ( zał. nr 7 ).
Beata Gil Dyrektor PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że w przygotowanej informacji o działalności PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śląskich za okres 2001 – 2006 zawarła informacje dot. przekształceń PSP ZOZ – u, zatrudnienia w tej jednostce oraz podejmowanych działań restrukturyzacyjnych. Wszystkie podejmowane czynności restrukturyzacyjne zmierzały do tego, aby spłacono wszystkie zobowiązania PSP ZOZ – u. dodała, że proces restrukturyzacji przebiegał zgodnie z ustawą o restrukturyzacji psp zoz – ów i jej nowelizacjami.
Poinformowała, że w informacji zawarła wniosek o konieczności pokrycia zobowiązań wobec ZUS, które jeszcze pozostały do pokrycia, jest to kwota 3 622 328,86 zł., ponieważ zwłoka powodować będzie wzrost tych zobowiązań ze względu na odsetki. 

Poinformowała, że realizacja procesu restrukturyzacji pozwoli z chwilą zakończenia tego procesu na umorzenie pożyczki skarbu państwa zaciągniętej na spłatę zobowiązań cywilnoprawnych oraz publicznoprawnych na kwotę 3 609 669,00 zł. 

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radni mają pytania do Beaty Gil Dyrektora PSP ZOZ – u w powyższej sprawie.

W związku z brakiem pytań Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Beacie Gil Dyrektorowi PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. za przedstawienie informacji.

Beata Gil Dyrektor PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że otrzymała w dniu dzisiejszym potwierdzenie przekazania dla SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. 350.000 zł. na zakup nowej karetki.

Jacek Zwierzchowski Radny Rady Powiatu zapytał, jak wygląda sprawa związana z pękaniem tych nowych karetek.
Beata Gil Dyrektor PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. odpowiedziała, że reklamacja została złożona i jest 3 miesiące na uznanie tej reklamacji. Poinformowała, że po ocenie technicznej zwróciła się do Zarządu Powiatu z prośbą o możliwość wystąpienia do Naczelnej Organizacji Technicznej o wykonanie oceny technicznej. Dodała, że zwróciła się do serwisu z pytaniem, czy wykonają taką naprawę, ale serwis nie podejmie się tej naprawy więc jest to podstawa do wystąpienia do Naczelnej Organizacji Technicznej. Poinformowała, że problemem jest wyjaśnienie, czy te karetki mogą być naprawione, czy to jest wada konstrukcyjna.
Józef Widziak Radny Rady Powiatu zapytał, czy przy przetargu na nową karetkę będzie można wybrać karetkę innej marki.

Beata Gil Dyrektor PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. odpowiedziała, że z przeglądu firm oferujących takie samochody na rynku, to wymogom przez nas stawianym odpowiada tylko Volkswagen.
Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu stwierdził, że lepszym rozwiązaniem byłoby kupienie przez Dolnośląski Urząd Wojewódzki karetek dla wszystkich tego typu jednostek, i przekazanie ich, w ten sposób byłoby łatwiej i taniej.

Beata Gil Dyrektor PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że takie zakupy będą dokonywane tylko w Województwie Dolnośląskim, ponieważ Wojewodzie udało się wygospodarować środki i Ministerstwo Finansów wyraziło zgodę na przeznaczenie tych środków na zakup karetek. 

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uwaga Zygmunta Kazimierczaka Starosty Ząbkowickiego jest słuszna.
Ad. 6.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl., ( zał. nr 8 ). Zwrócił się do Józefa Halarewicza z prośbą o uzasadnienie konieczności podjęcia przez Radę Powiatu Ząbkowickiego powyższej uchwały.

Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu poinformował, że Rada Powiatu Ząbkowickiego powinna dokonać w dniu dzisiejszym zmiany uchwały Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich w związku z podjęciem przez Radę Miejską w Bardzie uchwały wyznaczającej na przedstawiciela na członka Rady Społecznej przy SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. Panią Krystynę Domską – Bujnowicz.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Renaty Kolegi Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższej uchwały.

Renata Kolega Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że opinia Komisji w sprawie powyższej uchwały jest pozytywna.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego otworzył dyskusję.

W związku z brakiem uwag, wniosków i sugestii Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę zamieniającą uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.
Ad. 7.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl., ( zał. nr 9 ). Zwrócił się do Józefa Halarewicza z prośbą o uzasadnienie konieczności podjęcia przez Radę Powiatu Ząbkowickiego powyższej uchwały.
Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu poinformował, że Rada Powiatu Ząbkowickiego powinna dokonać w dniu dzisiejszym zmiany uchwały Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich w związku z podjęciem przez Radę Miejską w Bardzie uchwały wyznaczającej na przedstawiciela na członka Rady Społecznej przy PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl. Panią Krystynę Domską – Bujnowicz.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Renaty Kolegi Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższej uchwały.

Renata Kolega Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że opinia Komisji w sprawie powyższej uchwały jest pozytywna.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego otworzył dyskusję.

W związku z brakiem uwag, wniosków i sugestii Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę zamieniająca uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy Powiatowym Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich.

Ad. 8.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007 – 2013, ( zał. nr 10 ). Zwrócił się do Beaty Mirek Dyrektora PCPR w Ząbkowicach Śl. z prośbą o przedstawienie projektu uchwały  w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007 – 2013.

Beata Mirek Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007 – 2013 jest odpowiedzią na potrzebę stworzenia spójnego systemu pomocy osobom zagrożonym wykluczeniem społecznym. Strategia stanowi podstawę lokalnej polityki społecznej, której zadaniem jest zbudowanie w miarę spójnego i skutecznego systemu ochrony bezpieczeństwa socjalnego członków społeczności Powiatu Ząbkowickiego tak, aby dać im możliwość i gwarancję zaspokajania różnorodnych potrzeb, dążeń, aspiracji oczekiwań.  Pracę nad opracowaniem strategii poprzedziła analiza sytuacji społecznej powiatu. Dokument ten uwzględnia stan jednostek polityki społecznej o charakterze lokalnym oraz zasoby powiatu, na które składają się nie tylko formalne, ale i nieformalne grupy, organizacje i stowarzyszenia. 

Wszystkie Gminy Powiatu Ząbkowickiego zaopiniowały Strategię Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007 – 2013 pozytywnie.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Renaty Kolegi Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższej uchwały.

Renata Kolega Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że podczas posiedzenia Komisji temat Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007 – 2013 był bardzo dokładnie analizowany i konsultowany z przedstawicielami środowiska związanych z pomocą społeczną. Poinformowała, że opinia Komisji w sprawie powyższej uchwały jest pozytywna.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego otworzył dyskusję.

W związku z brakiem uwag, wniosków i sugestii Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007 – 2013. 

Ad. 9.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 r., ( zał. nr 11 ). Zwrócił się do Beaty Mirek Dyrektora PCPR w Ząbkowicach Śl. z prośbą o przedstawienie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 r.
Beata Mirek Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że zmiana w uchwale dotyczy załącznika określającego zadania Powiatu Ząbkowickiego z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych na realizację tych zadań w 2007 roku. Zmiana ta wynika ze zwiększenia środków PFRON do wykorzystania przez Powiat Ząbkowicki w 2007 r.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Renaty Kolegi Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższej uchwały.

Renata Kolega Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że opinia Komisji w sprawie powyższej uchwały jest pozytywna.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego otworzył dyskusję.

W związku z brakiem uwag, wniosków i sugestii Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 r.
Ad. 10.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich, 
( zał. nr 12 ). Poinformował, że ogłasza przerwę w obradach w związku z autopoprawką Zarządu Powiatu Ząbkowickiego do uchwały w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich i przed dyskusją i głosowaniem powinna zebrać się Komisja Edukacji Kultury i Sportu w celu zaopiniowania projektu uchwały w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich z autopoprawkami Zarządu Powiatu Ząbkowickiego. 
Po przerwie Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Ewy Kierepki – Czeleń Kierownika Wydziału Oświaty tut. Starostwa Powiatowego z prośbą o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich z autopoprawkami Zarządu Powiatu Ząbkowickiego uwzględniający autopoprawki Zarządu Powiatu, ( zał. nr 13 ).

Ewa Kierepka – Czeleń Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa przedstawiła projekt uchwały w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich z autopoprawkami Zarządu Powiatu Ząbkowickiego i poinformowała, że autopoprawka Zarządu Powiatu Ząbkowickiego dotyczy uzupełnienia § 1 uchwały i uzasadnienia.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Marka Błażejewskiego Przewodniczącego Komisji Edukacji Kultury i Sportu z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższej uchwały.

Marek Błażejewski Przewodniczący Komisji Edukacji Kultury i Sportu poinformował, że zanim wyrazi opinię Komisji w sprawie powyższej uchwały, chciałby wyrazić pogląd części Radnych Rady Powiatu Ząbkowickiego. W dniu 1 czerwca br. Rada Powiatu Ząbkowickiego podjęła uchwałę Nr VIII/42/2007 w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich i likwidacji Powiatowego Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli wchodzącego w jego skład i długo prowadzona była dyskusja na ten temat. Opinia Dolnośląskiego Kuratora Oświaty była negatywna w sprawie likwidacji PODN – u, mimo tego że Zarząd Powiatu wnioskował o ponowne rozpatrzenie i pozytywne zaopiniowanie tej uchwały opinia Dolnośląskiego Kuratora Oświaty była nadal negatywna. Dlatego niektórzy Radni Rady Powiatu uważają, że ten tok działań nie jest słuszny. 

Poinformował, że na posiedzeniu Komisji Edukacji Kultury i Sportu w dniu 16.10.2007 r. Komisja wyraziła negatywną opinię do projektu uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich. Skoro Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna w Ząbkowicach Śl. była, jest i na pewno będzie potrzebna, to przede wszystkim Rada Powiatu powinna zadbać o to, aby zostały stworzone lepsze warunki funkcjonowania tej placówki. W dyskusji pojawił się również wątek Biblioteki Pedagogicznej, która jest już w składzie PODN – u.

Stwierdził, że jeżeli PODN nie działa, tak jakby wszyscy tego oczekiwali, należałoby się więc zastanowić jak to zmienić, np. formę, zadania, tak aby służył tym dla których został powołany i aby nie obciążał budżetu Powiatu Ząbkowickiego.

Poinformował, że autopoprawki zaproponowane przez Zarząd Powiatu Ząbkowickiego nie wnoszą do tej uchwały nic nowego. 

Poinformował, że opinia Komisji Edukacji Kultury i Sportu wyrażona w czasie posiedzenia w przerwie tej sesji w sprawie powyższej uchwały jest pozytywna.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego otworzył dyskusję.

Józef Widziak Radny Rady Powiatu stwierdził, że podstawa prawna w uchwale podjętej przez Radę Powiatu Ząbkowickiego w sprawie likwidacji PODN – u w Ząbkowicach Śl. w dniu 01.06.2007 r. była uszczegółowiona, zatem jakie było uzasadnienie Dolnośląskiego Kuratora Oświaty i jaka była podstawa prawna negatywnej opinii w sprawie tej uchwały. Czy w uzasadnieniu opinii Dolnośląskiego Kuratora Oświaty przedstawiony jest przepis prawny, który tą uchwałą został naruszony.
Ewa Kierepka – Czeleń Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa przedstawiła uzasadnienie negatywnej opinii Dolnośląskiego Kuratora Oświaty w sprawie likwidacji PODN – u w Ząbkowicach Śl. 
Mieczysław Rodak Radny Rady Powiatu poinformował, że podczas posiedzeń, na których analizowany był temat likwidacji PODN - u Zarząd Powiatu postanowił wnieść do uchwały autopoprawki, które będą jasno podkreślały, że zamiar likwidacji, to nie jednoznaczna likwidacja, tylko kontynuacja przekształcenia. Stwierdził, że nie rozumie postawy Dolnośląskiego Kuratora Oświaty ponieważ w całej Polsce tego typu jednostek jest około 40, natomiast w samym województwie dolnośląskim aż 16.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu wyraził pogląd, że o ile pamięta to w ustawie o systemie oświaty jest zapis, że dyrektor szkoły ma obowiązek zapewnić środki w wys. 1% w budżecie na doskonalenie nauczycieli. Stwierdził, że Gminy jakiś czas temu wyręczyły dyrektorów przejmując to zadanie, wtedy Wójtowie/Burmistrzowie podpisali porozumienia z PODN – em w sprawie dofinansowania dokształcania nauczycieli. Problem pojawił się gdy Gminy wycofały się z tych porozumień. Stwierdził, że obecnie są naciski, aby Powiat to zadanie wykonywał. Wyraził pogląd, ze nie dziwi się, stanowisku Zarządu Powiatu, który broni się przed ponoszeniem dodatkowych kosztów. W Powiecie Kłodzkim istnieje prywatny ośrodek doskonalenia nauczycieli i dyrektorzy płacą tej jednostce za doskonalenie nauczycieli. Stwierdził, że zaproponowana przez Zarząd Powiatu forma doskonalenia nauczycieli, jest sensowna, ale oczywiście bez względu na formę, to na pewno powinna to być usługa płatna.

Organy władzy publicznej działają na podstawie i w oparciu o przepisy prawa, dlatego nie ma żadnych podstaw prawnych, aby zmusić podmioty do prowadzenia działalności nie wynikającej z ich zadań. 

Marek Błażejewski Radny Rady Powiatu stwierdził, że Przewodniczący Rady Powiatu ma rację, że dyrektorzy mają obowiązek zapewnić swoim nauczycielom możliwość doskonalenia zawodowego i jest na to przeznaczony 1% w budżecie szkoły. Dyrektorzy mają ponadto prawo wyboru ośrodka, który będzie szkolił tych nauczycieli. Poinformował, że szkolenie dla nauczycieli jest organizowane ze względu na zapotrzebowanie i za takie szkolenia płaci się w różnej formie. Stwierdził, że obecna sytuacja w Powiecie Ząbkowickim, to dobre rozwiązanie, ponieważ doradztwo dla nauczycieli jest na wyciągnięcie ręki, to są atrybuty tego ośrodka, który zapewnia realizację statutowych zadań szkół. Wyraził pogląd, że to co robi w dniu dzisiejszym Rada Powiatu, to ocena 3 placówek w Powiecie Ząbkowickim, i podjęcie tej uchwały jest jednoznaczne z dokonaniem przez Radę Powiatu oceny tych placówek i ta ocena jest zła, skoro Rada Powiatu podejmuje tą uchwałę. A przecież te placówki były, są i będą potrzebne.
Wyraził opinię, że Rada Powiatu powinna pójść w tym kierunku, aby stworzyć taką formułę PODN – u, aby sam zapracował na siebie, a zarządzający tą jednostką powinien o tym wiedzieć, powinien znać zadania. Stwierdził, że stworzenie jednego ośrodka z 3 placówek pokrzyżuje zadania tych trzech placówek. Ponieważ nie wiadomo, kto będzie dyrektorem tej jednej placówki, i na pewno jedna osoba nie będzie realizowała w sposób prawidłowy zadań tych trzech placówek, tak aby zadowolić nas i mieszkańców Powiatu. Dodał, że należy zrewidować potrzeby i zastanowić się w jakim kierunku mamy pójść.

Marian Kozyra Radny Rady Powiatu poinformował, że w czerwcu b.r., gdy Rada Powiatu głosowała nad likwidacją PODN – u, opowiadał się za podjęciem tej uchwały. Dodał, że głosował tak, ponieważ Dyrektor PODN – u, stwierdził że „trupa się nie reanimuje”. Dodał, że obecnie, po wysłuchaniu opinii, zwłaszcza opinii Dolnośląskiego Kuratora Oświaty i opinii Wicestarosty, będzie przeciwny likwidacji PODN – u.
Józef Widziak Radny Rady Powiatu stwierdził, że jeżeli w budżetach jest określony 1% na doskonalenie nauczycieli, to stanowi określoną kwotę. Dodał, że błędne jest działanie Gmin, bo przecież gdyby Gminy utrzymały porozumienia, to nadal tą działalność mógłby prowadzić Powiat. Wyraził opinię, że dawniej działalność szkół była jaśniej określona. Stwierdził, że według niego Sejm powinien upoważnić Ministra do koordynacji tych zadań na terenie Powiatu. Poza tym, 1% na doskonalenie nauczycieli, to zdecydowanie za mała kwota.
Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu stwierdził, że przytoczone dane statystyczne przez Mieczysława Rodaka Radnego Rady Powiatu i obiektywizm tej sytuacji jest inny, ponieważ województwo dolnośląskie, było pilotażowym województwem w organizacji takich placówek. Zarząd Powiatu uważa za zasadne likwidację tej jednostki, natomiast Dolnośląski Kurator Oświaty jest innego zdania. W innych Powiatach w inny sposób rozwiązano tą sprawę w innej formie zorganizowano ośrodki doskonalenia nauczycieli. Poinformował, że Powiat Ząbkowicki był 3 Powiatem, który wdrożył program polegający na powołaniu PODN – u. dodał, że można przecież podglądnąć jak rozwiązano ten problem w innych powiatach i zastosować to w Powiecie Ząbkowickim, uzyskując pozytywną opinię Dolnośląskiego Kuratora Oświaty.
Mieczysław Rodak Radny Rady Powiatu stwierdził, ze zgadza się ze wszystkim. Dodał, że utworzenie takich jednostek było pilotażem, ale w obecnej sytuacji wiele korekt należy wykonać i wiele powiatów już to zrobiło. Może obecny pomysł Zarządu Powiatu też będzie pilotażem.
Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki poinformował, że podczas wizyty delegacji Niemieckiej Starosta Niemiecki zapytał się go, czym Rada Powiatu zarządza, czy gazem, energią, odpowiedziałem mu że nie, wiec zapytał, czym my w takim razie zarządzamy.  Stwierdził, że podczas spotkania roboczego Radnych omawiany był problem zaciągnięcia kredytu na spłatę zobowiązań PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. wobec ZUS – u, Radni uznali, że wcześniejsza spłata tych zobowiązań, to dobry kierunek. Obecnie Ministerstwo chce zmienić wielkość środków finansowych na młodzież niepełnosprawną. Wyraził pogląd, że Zarząd Powiatu nie jest przeciwko, tylko za czyje pieniądze. Stwierdził, że w Powiecie Kłodzkim działa prywatna firma zajmująca się doskonaleniem nauczycieli, bez angażowania środków z Budżetu Powiatu Kłodzkiego. Gminy Powiatu Ząbkowickiego nie chcą współfinansować tego zadania, to dlaczego Zarząd Powiatu ma „uszczęśliwiać” kogoś na siłę. W Powiecie Ząbkowickim działa 41 placówek oświatowych, dlaczego to Powiat ma ich przygarnąć na siłę. 
Poinformował, że na dzisiaj PODN w Ząbkowicach Śl. to tylko dyrektor, ½ etatu księgowej i ½ etatu sprzątaczki, reszta działalności to zlecenia, bo nie ma środków na zatrudnienie metodyków. Dodał, że obecnie praca PODN – u polega na pośrednictwie w przygotowaniu szkoleń dla nauczycieli.

Wyraził pogląd, że są różne rozwiązania, można się zastanowić, czy nadal Powiat Ząbkowicki ma tkwić w tej sytuacji, czy można zrobić coś nowego. Stwierdził, że nikt Radzie Powiatu Ząbkowickiego nie wytknął, że podejmuje działania niezgodne z prawem. Inną sprawą jest interpretacja własna przepisów prawa przez Dolnośląskiego Kuratora Oświaty. Stwierdził, że Powiat Ząbkowicki nie dysponuje zbyt dużym budżetem, dlatego każda decyzja musi być kompleksowo rozważana, zwłaszcza fakt rozważenia, czy Powiat musi utrzymywać coś co nie jest naszym zadaniem.
Witold Rogowski Radny Rady Powiatu stwierdził, że popiera Starostę. Dodał, że jest nauczycielem i chcąc zdobywać wykształcenie, sam musiał wszystko finansować, jak chciał się dokształcać. Stwierdził, że jest za tym aby poradnictwo psychologiczno – pedagogiczne nadal istniało, ale nauczyciele powinni własne doskonalenie zawodowe finansować sami.
Roman Fester Radny Rady Powiatu stwierdził, że dzisiejsza uchwała jest uchwałą intencyjną, która daje możliwości podjęcia dalszych kroków. Wyraził pogląd, ze przeciągnie tej decyzji nic nie daje Powiatowi Ząbkowickiemu, ponieważ to są tylko dodatkowe koszty. Po podjęciu uchwały intencyjnej, jest czas aby Zarząd Powiatu mógł wszystko dopracować.

Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu stwierdził, że zgadza się z wypowiedzą Starosty. Organ nadzoru pedagogicznego, który nie daje środków na utrzymanie placówek oświatowych, nie ma prawa decydować o ich losie. Ale jeżeli ten organ ma takie prawo, to należy się z nim liczyć. Zgodził się również z Romanem Festerem, ale kroki podejmowane w stosunku do placówek oświatowych należy uzgodnić z Organem nadzoru pedagogicznego. Zapytał, czy dzisiejszy projekt uchwały Rady Powiatu był konsultowany z Dolnośląskim Kuratorem Oświaty i czy uzyskał jego aprobatę.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki poinformował, że był na spotkaniu i Pani Wicekurator Oświaty życzliwie spojrzała na taki projekt uchwały, ponieważ taką uchwałą Zarząd nie likwiduje całkowicie, tylko poszukuje logicznych rozwiązań. Poza tym dodał, że uchwała Rady Powiatu w sprawie likwidacji PODN – u w Ząbkowicach Śl. z 01.06.2007 r.  Pani Wicekurator nie mogła pozytywnie zaopiniować, ponieważ inne Powiaty podejmowałyby od razu takie uchwały. 
Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zapytał dyrektora PODN – u w Ząbkowicach Śl. jaka jest szansa, aby dyrektorzy placówek oświatowych w Powiecie Ząbkowickim wykupili usługi w PODN – ie.

Jan Małozięć Dyrektor PODN potwierdził, że dyrektorzy szkół w budżetach mają przeznaczone środki na doskonalenie nauczycieli, mają również możliwość wyboru ośrodka, który to doskonalenie będzie przeprowadzał, dodał że wielu dyrektorów korzystało z usług PODN w Ząbkowicach Śl. Poinformował, że porozumienie w sprawie współfinansowania PODN – u w czasie zaznaczonym w tym porozumieniu wypowiedział tylko Burmistrz Złotego Stoku. Dodał, że obecnie tylko on, jako dyrektor otrzymuje wynagrodzenie  z budżetu PODN – u. Poinformował, że PODN wypracowywał środki w wysokości 20.000 – 25.000 zł. Dodał, że nie wie, czy może sam siebie finansować. Stwierdził, że nie rozumie przedstawianej argumentacji za likwidacją PODN – u, ponieważ po co rozwiązywać ośrodek i powoływać nowy, skoro ośrodek już jest. Stwierdził, że nie wie, czy na likwidacji zyska, dla niego jest tylko jedno uzasadnienie tej decyzji, nie ma możliwości likwidacji tego ośrodka, to należy go włączyć w zespół, ale co do formy tego nowego zespołu, to nikt nie wie, jak to będzie wyglądało.
Poinformował, że w Województwie Dolnośląskim istnieje 26 tego typu ośrodków, natomiast w Kłodzku oprócz prywatnego ośrodka, jest także ośrodek prowadzony przez Powiat. Dodał, że już długi czas PODN w Ząbkowicach Śl. działa wspólnie z Biblioteką.

Ewa Kierepka – Czeleń Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa poinformowała, że zmiany wprowadzone tą uchwałą nie polegają na oszukaniu Dolnośląskiego Kuratora Oświaty, dzisiejsza uchwała jest inna, niż uchwała podjęta przez Radę Powiatu w dniu 01.06.2007 r., inna jest również podstawa prawna. Poinformowała, że w Powiecie są same zespoły szkół, tak więc tą uchwałą, Rada Powiatu stworzy nowy zespół. Rozszerzając zapis § 1 o zapis w celu utworzenia zespołu placówek oświatowych z dniem 1 stycznia 2008 roku, w oparciu o dobrze przygotowany statut tej jednostki, to wszystko daje pewność realizacji zadań. Czy taka placówka ma możliwość utrzymać się sama, w momencie tworzenia takich placówek wszyscy podejrzewali, że Wojewoda będzie dofinansowywał działalność tych ośrodków. Obecnie tylko Rada Powiatu dofinansowuje działalność tego ośrodka, ale te środki nie są adekwatne do potrzeb.
Stwierdziła, że wysokość budżetu jest znana i pomiędzy dochodami a wydatkami powinien zostać postawiony znak równości. Powiat ma obowiązek zadbania o to, aby było zabezpieczone doskonalenie nauczycieli, ale pomiędzy pozycjami przychód a dochód musi być postawiony znak równości.

Kazimierz Głowacki Radny Rady Powiatu zapytał, czy były z kimś prowadzone rozmowy na temat 1% środków przeznaczonych w budżetach szkół na doskonalenie nauczycieli.

Ewa Kierepka – Czeleń Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa poinformowała, że Powiat prowadzi 10 placówek oświatowych i każda placówka ma zabezpieczony 1% środków w budżecie na doskonalenie nauczycieli. Dyrektorzy co roku prowadzą rozmowy określają priorytety. Zarząd wypracowane decyzje akceptuje i środki dzielone są na poszczególne placówki. Natomiast najważniejsze priorytety w ramach doskonalenia nauczycieli w szkole Dyrektor ustala wspólnie z Radą Pedagogiczną. Dodała, że tych środków nie ma dużo i na pewno nie stworzą one możliwości do samodzielnego funkcjonowania PODN – u.
Kazimierz Głowacki Radny Rady Powiatu zapytał, czy jeżeli chodzi o szkoły gminne, to czy istnieje możliwość wpływu na decyzję dyrektorów dot. wyboru ośrodka doskonalenia nauczycieli.

Ewa Kierepka – Czeleń Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa stwierdziła, że środki którymi dysponują szkoły, nie są środkami, które pozwolą na to, aby PODN sam się finansował.

Po zakończeniu dyskusji Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania większością głosów 10 – za, 9 – przeciw, uchwała w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich została przyjęta.
Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, że aby uchwała została odrzucona powinna głosować większość Radnych Rady Powiatu Ząbkowickiego, i w związku z tym uchwała w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich z autopoprawkami Zarządu Powiatu Ząbkowickiego została przyjęta.

Ad. 11.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że do Rady Powiatu wpłynęło szereg pism, jedne jako interpelacje, część jako skargi, a część informacyjnych. Przedstawił treść pism, które wpłynęły do Rady Powiatu:
· Pismo Ewy Figzał nauczyciela dyplomowanego ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. kierowane do Zarządu Powiatu w sprawie prośby o szczegółowe sprecyzowanie zarzutów jej stawianych w związku z zarzutem „nie wypełnienia powinności ustawowo nałożonych na Dyrektora Szkoły”, ( zał. nr 14 );

· Skargę Komitetu Rodzicielskiego przy ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. na opieszałość Zarządu Powiatu Ząbkowickiego związaną z niewyrażeniem opinii dot. powołania zastępcy dyrektora ds. dydaktycznych, ( zał. nr 15 );

· Informację Zarządu Powiatu Ząbkowickiego dot. pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zamiaru rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich, ( zał. nr 16 );

· Wniosek Przewodniczącego Komisji Przestrzegania Prawa i Porządku Publicznego by budynek po byłym LO przy ul. B. Getta przekazać Komendzie Powiatowej Policji celem jego zaadaptowania na jej siedzibę, ( zał. nr 17 );

· Informację Zarządu Powiatu Ząbkowickiego skierowaną do Jerzego Organiściaka Przewodniczącego Komisji Rozwoju Regionalnego w sprawie ustanowienia honorowej odznaki „zasłużony dla Powiatu Ząbkowickiego”, ( zał. nr 18 );

· Informację Dyrektora Departamentu Ochrony Zabytków Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego w sprawie udzielenia dotacji z przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów poniesionych na realizację zadania pn. „Konserwacja i rekonstrukcja okien witrażowych w kościele św. Jadwigi w Ząbkowicach Śląskich, 
( zał. nr 19 );

Stwierdził, że skargę Komitetu Rodzicielskiego przy ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. na opieszałość Zarządu Powiatu Ząbkowickiego związaną z niewyrażeniem opinii dot. powołania zastępcy dyrektora ds. dydaktycznych Rada Powiatu powinna skierować do Komisji Rewizyjnej w celu wyrażenia opinii.
Marian Kozyra Radny Rady Powiatu stwierdził, że Przewodniczący Rady Powiatu w informacji o ilości i treści interpelacji, ( zał. nr 20 ), które wpłynęły w okresie  od ostatniej sesji zapomniał poinformować Radnych o jego interpelacji, którą złożył. Poinformował, że w dniu 5 września br. złożył interpelację w sprawie udziału w posiedzeniu Zarządu Powiatu Ząbkowickiego. Dodał, że zażądał w niej podania przepisów prawa, na podstawie których Starosta uniemożliwił mu wzięcie udziału w posiedzeniu. 
Poinformował, że pomimo wielu zapewnień ze strony Zarządu rok szkolny w Powiecie Ząbkowickim zaczął się pod „górę”, brak dyrektora w ZSP Nr 2, negatywna opinia Dolnośląskiego Kuratora Oświaty w sprawie uchwały Rady Powiatu dot. likwidacji PODN – u, negatywna opinia Dolnośląskiego Kuratora Oświaty w sprawie powierzenia funkcji dyrektora Lidii Grabalskiej dyrektorowi PPP w Ząbkowicach Śl. 
Stwierdził, że wracając do swojej interpelacji, to w dniu posiedzenia Zarządu Powiatu 29.08.2007 r. udał się do Wicestarosty i prowadził z nim „gorącą” dyskusję nt. oświaty powiatowej. Gdy Wicestarosta udawał się na Zarząd, poinformował go, że również bierze udział w posiedzeniu Zarządu Powiatu. Wspólnie z Wicestarostą weszli do gabinetu Starosty na posiedzenie Zarządu, gdzie poinformował Starostę, że chce uczestniczyć w tym posiedzeniu. Starosta był zaskoczony i zapytał mnie, który punkt posiedzenia Zarządu mnie interesuje, wówczas poinformowałem, która sprawa mnie interesuje, a dotyczyło to, wyrażenia opinii przez Zarząd Powiatu w sprawie powołania Ewy Figzał na zastępcę dyrektora ds. dydaktycznych. Starosta poinformował mnie, że ta sprawa została już przez Zarząd Powiatu rozpatrzona. Poinformowałem Starostę, że znam swoje prawa i obowiązki i wziąłem Członków Zarządu Powiatu na świadków, że Starosta nie chce abym uczestniczył w tym posiedzeniu. Dodał, że prawdą jest fakt, że po jakimś czasie Wicestarosta zadzwonił do niego.
Poinformował, że z przedstawionej do jego interpelacji opinii prawnej nie rozumie dlaczego nie mógł wziąć udziału w posiedzeniu Zarządu. Dodał, że po dokładnym zapoznaniu się z opinią prawną był zaskoczony. Stwierdził, że radca prawny jest pracownikiem Starosty i ta opinia nie może być bezstronna, poza tym dodał że nie wie, i nie rozumie, kto i dlaczego wydał dyspozycję radcy prawnemu w celu przygotowania tej opinii.

Zwracając się do Michała Mackiewicza Radnego Rady Powiatu stwierdził, że nie jest „warcholstwem” fakt, że Radny Powiatu o coś pyta, i chce uzyskać informacje i wyjaśnienie na interesujące go tematy. Stwierdził, że ma nadzieję, że Rada Powiatu wyciągnie wnioski z całej tej sytuacji. Dodał, że on w odpowiednim momencie prawą ręką wskaże, co o tym wszystkim myśli.

Przedstawił opinię prawną w sprawie interpelacji, ( zał. nr 21 ).

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w momencie gdy Marian Kozyra Radny Rady Powiatu zadzwonił do niego i poinformował go o całej sytuacji, to chciał interweniować u Starosty, ale na wyraźną prośbę Mariana Kozyry Radnego Rady Powiatu nie zrobił tego. 
Stwierdził, że cała ta sprawa jest uregulowana w przepisach bardzo lakonicznie, są pewne ograniczenia dla niektórych np. Członek Zarządu Powiatu nie może być Członkiem Komisji Rewizyjnej itp. Dodał, ze za zgodą Starosty każdy Radny może uczestniczyć w posiedzeniu Zarządu Powiatu, ale Członkowie Prezydium Rady mogą również uczestniczyć w posiedzeniach, tak stanowi regulamin działania Zarządu Powiatu.

Stwierdził, że z opinii radcy prawnego wynika, że Marian Kozyra Radny Rady Powiatu może uczestniczyć w posiedzeniach Zarządu Powiatu. Wyraził pogląd, że Rada Powiatu powinna zajmować się ważniejszymi sprawami, ale jest to też lekcja dla wszystkich , że każdy powinien robić to co do niego należy i przede wszystkim współpracować.
Renata Kolega Radna Rady Powiatu wyraziła pogląd, że uważa, iż to wszystko, to sprawy oczywiste, ale to co teraz dzieje się na sesji, to jest dziecinada, żałosny jest fakt, że Radny domaga się udziału w posiedzeniach Zarządu. Poinformowała, że w Polsce istnieje trójpodział władzy, na ustawodawczą, wykonawcza i sądowniczą, i te trzy władze powinny ze sobą współpracować, ale nie przeszkadzać sobie nawzajem. Dodał, że te zasady zostały w Radzie Powiatu Ząbkowickiego przyjęte już w I kadencji i obowiązują i nowi Radni powinni się do nich dostosować. Zaproponowała, aby dzisiejsza sytuację wykreślić z historii tej Rady Powiatu. Zwracając się do Mariana Kozyry Radnego Rady Powiatu zaproponowała, aby przeczytał ksiązki o historii i poznał co to demokracja.   
Marian Kozyra Radny Rady Powiatu stwierdził, że nigdy nie liczył na współczucie Renaty Kolegi Radnej Rady Powiatu. Dodał, że Pani Renata Kolega jest w błędzie uważając, że chciał przeszkadzać w posiedzeniu Zarząd Powiatu, bo on tylko chciał w nim uczestniczyć.

Józef Widziak Radny Rady Powiatu  stwierdził, że opinia radcy prawnego w sprawie interpelacji Mariana Kozyry Radnego Rady Powiatu została przygotowana tylko w oparciu o Statut Powiatu Ząbkowickiego, ale są przecież akty wyższego rzędu, które również takie kwestie regulują. Poinformował, że dostęp do informacji i jawność działalności organów władzy publicznej reguluje przede wszystkim Konstytucja, a także ustawa o dostępie do informacji publicznej. Dodał, że w opinii radcy pranego nie było odniesienia do tych aktów wyższego rzędu. Stwierdził, że nie wpuszczenie Mariana Kozyry Radnego Rady Powiatu na posiedzenie Zarządu było nie w porządku.
Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu wyraził opinię, że zaskoczyła go wypowiedź Renaty Kolegi Radnej Rady Powiatu, już po raz drugi Pani Radna nie rozumie istoty tego co się dzieje na sesji, chodzi o sytuację Marka Błażejewskiego i Mariana Kozyry.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że istotne fakty poruszył Józef Widziak Radny Rady Powiatu, dostęp do organów władzy jest zapewniony w przepisach prawa, ale można się również zapoznać z działalnością organów, zapoznając się z protokołami z posiedzeń Zarządu Powiatu. Dodał, że Statut Powiatu Ząbkowickiego określa, że Radny może uczestniczyć w posiedzeniu Zarządu Powiatu, ale może się tylko przysłuchiwać.
Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki stwierdził, że Radny Rady Powiatu ma prawo uczestniczyć w posiedzeniu Zarządu, ale obserwując zachowanie Mariana Kozyry Radnego Rady Powiatu, to widać, że chce on więcej niż pozwala mu na to jego funkcja. Poinformował, że to Starosta organizuje posiedzenia Zarządu i opracowuje tematykę, i zawsze jeżeli tylko Radny Rady Powiatu zgłosi wcześniej chęć uczestnictwa w posiedzeniu Zarządu Powiatu i Zarząd będzie na to przygotowany, to może on w nim uczestniczyć. 
Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że ma problem z wnioskiem Przewodniczącego Komisji Przestrzegania Prawa i Porządku Publicznego by budynek po byłym III LO przy ul. B. Getta przekazać Komendzie Powiatowej Policji celem jego zaadaptowania na jej siedzibę, ponieważ taki wniosek może zgłosić Rada Miejska w formie uchwały, a nie Przewodniczący Komisji jako wniosek. Zaproponował, aby ten wniosek skierować do Zarządu w celu rozpatrzenie i udzielenia odpowiedzi. Stwierdził, że jeżeli chodzi o pismo Ewy Figzał nauczyciela dyplomowanego ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. kierowane do Zarządu Powiatu w sprawie prośby o szczegółowe sprecyzowanie zarzutów jej stawianych w związku z zarzutem „nie wypełnienia powinności ustawowo nałożonych na Dyrektora Szkoły”, to Zarząd Powiatu powinien udzielić jak najszybciej odpowiedzi na to pismo.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki poinformował, że skierowanie wniosku do rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych dotyczy dwóch dyrektorów szkół z Powiatu Ząbkowickiego A. Albrechta Dyrektora ZSP w Kamieńcu Ząbk. i Ewy Figzał Dyrektora ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl., wynikało to z przeprowadzonego w szkołach audytu wewnętrznego i Pani Ewa Figzał wiedziała o takim naruszeniu zapoznając się z protokołem po audycie.
Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że należy Pani Ewie Figzał udzielić pisemnej odpowiedzi.

Ad. 12, 13.
Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są interpelacje i zapytania lub wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

Renata Kolega Radna Rady Powiatu poinformowała, że jako Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej miała kilka telefonów do Przewodniczącej Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Ząbkowicach Śl. w sprawie zorganizowania wspólnego spotkania tych dwóch Komisji na temat Szpitala w Ząbkowicach Śl. Dodała, że w sprawie omówienia funkcjonowania Szpitala odbyło się już spotkanie, ale jako Komisja Infrastruktury Społecznej nic więcej nie można zrobić. Zwróciła się z prośbą, że jeżeli będą ustalenia odnośnie spotkania z Komisją Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska, to aby Starosta zaprosił na to spotkanie Dyrektora Szpitala św. Antoniego w Ząbkowicach Śl. i aby Przewodniczący Rady Powiatu pilnował tej sprawy.
Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Zarząd Powiatu ma ograniczone możliwości, jeżeli chodzi o funkcjonowanie Szpitala św. Antoniego w Ząbkowicach Śl.

Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu poinformował, że jeżeli będzie posiedzenie tych Komisji, to na pewno dopilnuje, aby R. Starzec Dyrektor Szpitala św. Antoniego w Ząbkowicach Śl. uczestniczył w tym spotkaniu, a jeżeli Pani Przewodnicząca wyraża wolę zaproszenia na to spotkanie P. Gerbera Prezesa EMC Instytut Medyczny S.A. to należy około dwóch tygodni wcześniej zaprosić go na to spotkanie.
Józef Widziak Radny Rady Powiatu stwierdził, ze materiał przygotowany na dzisiejszą sesję przez Beatę Gil Dyrektora PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. jest bardzo dobry. Poinformował, że Gmina Ziębice umorzyła PSP ZOZ – owi ponad 100.000 zł. podatku, dlatego należałoby się zwrócić do innych Gmin o umorzenia podatku wobec PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl.
Marian Kozyra Radny Rady Powiatu podziękował Staroście za zobowiązanie, że może uczestniczyć w posiedzeniach Zarządu Powiatu. Poinformował, że potrafi się zachować i dostosować do pełnionej przez siebie funkcji na posiedzeniach Zarządu Powiatu.
Poinformował, że chciałby wrócić do skargi jaką złożył Komitet Rodzicielski przy ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. na opieszałość Zarządu Powiatu Ząbkowickiego związaną z niewyrażeniem opinii dot. powołania zastępcy dyrektora ds. dydaktycznych. Dodał, ze niedopuszczalny jest fakt, aby sugerować Dyrektorowi tak dużej szkoły, kto ma być zastępcą dyrektora. Chciałby w związku z tym aby Rada Powiatu wydała polecenie dla Zarządu Powiatu w sprawie wydania opinii dot. powołania zastępcy dyrektora ds. dydaktycznych w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. na wniosek p.o. Dyrektora tej placówki.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki stwierdził, że po wysłuchaniu wypowiedzi Mariana Kozyry Radnego Rady Powiatu wydaje mu się, że zaczyna się w Radzie Powiatu robić totalna anarchia. Poinformował, że w dniu 02.10.2007 r. Zarząd Powiatu skierował do R. Pawłowskiego p.o. Dyrektora ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. w sprawie wydania opinii dot. powołania Ewy Figzał na stanowisko zastępcy dyrektora ds. dydaktycznych w ZDP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. Poinformował, że dokument został przez Zarząd Powiatu przygotowany, dodał, że ta sprawa była poddawana szerokiej analizie na posiedzeniach Zarządu Powiatu. Dodał, że w dniu posiedzenia Rady Rodziców w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. oboje z Wicestarostą uczestniczyli w Konwencie Starostów w Ludowie Polskim, a poza tym nikt nie zaprosił ani jego, ani Wicestarosty na to posiedzenie Rady Rodziców. Poza tym dodał, że podczas tego posiedzenia Radny Marian Kozyra przekroczył swoje kompetencje.
Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się z pytaniem do Radcy Prawnego, czy wniosek Mariana Kozyry może być przyjęty w formie uchwały.

Jan Wyląg Radca Prawny tut. Starostwa odpowiedział, że wydanie opinii w sprawie powołania zastępcy dyrektora ds. dydaktycznych leży w kompetencjach Starosty, w związku z tym Rada Powiatu nie może zobowiązać Starosty do wydania opinii.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że skargę Komitetu Rodzicielskiego przy ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. na opieszałość Zarządu Powiatu Ząbkowickiego związaną z niewyrażeniem opinii dot. powołania zastępcy dyrektora ds. dydaktycznych rozpatrzy Komisja Rewizyjna.

Marian Kozyra Radny Rady Powiatu stwierdził, że jeżeli wydania opinii w sprawie powołania Pani Ewy Figzał na stanowisko dyrektora ds. dydaktycznych w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. leży w kompetencji Starosty, to dlaczego zajmuje się tym już prawie miesiąc cały Zarząd Powiatu. Stwierdził, że podczas posiedzenia Rady Rodziców nie przekroczył swoich kompetencji, poza tym było to ważne posiedzenie Rady Rodziców, ponieważ Rada Rodziców z ZSP Nr 1 przekazywała władzę Radzie Rodziców ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl.
Wyraził pogląd, że mając na uwadze to wszystko co aktualnie dzieje się w oświacie wnosi do Rady Powiatu o powołanie Komisji doraźnej do zbadania przebiegu restrukturyzacji w oświacie powiatowej, składającej się z Członków Komisji Edukacji, Kultury i Sportu i Komisji Rewizyjnej z wyłączeniem Członków Zarządu Powiatu. Zwrócił się do Radnych Rady Powiatu o przegłosowanie tego wniosku.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, który z Radnych Rady Powiatu jest za rozszerzeniem porządku obrad dzisiejszej sesji o punkt dot. zobowiązania Zarządu Powiatu o wydanie opinii na temat powołania Ewy Figzał na stanowisko dyrektora ds. dydaktycznych w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl.

Marian Kozyra Radny Rady Powiatu poinformował, ze wycofuje wniosek dot. zobowiązania Zarządu Powiatu o wydanie opinii na temat powołania Ewy Figzał na stanowisko dyrektora ds. dydaktycznych w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl.

Roman Kasperkiewicz Radca Prawny tut. Starostwa poinformował, że w § 18 ust. 6 Statutu Powiatu Ząbkowickiego jest zapis, że Rada może w trakcie obrad dokonać zmiany ustalonego porządku obrad wyłącznie z ważnych powodów, na wniosek przewodniczącego Rady, Zarządu, komisji lub klubu, więc wniosek Radnego Mariana Kozyry Rada Powiatu Ząbkowickiego nie można głosować.
Marian Kozyra Radny Rady Powiatu zwrócił się do Przewodniczącego Rady Powiatu z prośbą o ogłoszenie przerwy.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 5 minut przerwy.

Po wznowionych obradach XI sesji Rady Powiatu Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Zygmuntowi Kazimierczakowi Radnemu Rady Powiatu.

Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu w imieniu Klubu Radnych Rady Powiatu zgłosił wniosek o poszerzenie porządku obrad o punkt dot. podjęcia uchwały Rady Powiatu o powołanie Komisji ds. oceny prowadzonych działań restrukturyzacyjnych w oświacie Powiatu Ząbkowickiego.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki zgłosił wniosek o wyłączenie Radnych Rady Powiatu Z. Kazimierczaka i M. Kozyry z udziału w tym głosowaniu ponieważ zachodzi podejrzenie korzyści, gdyż córki tych Radnych pracują w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. i skorzystają na powołaniu Ewy Figzał na stanowisko zastępcy dyrektora ds. dydaktycznych.

Józef Widziak Radny Rady Powiatu stwierdził, że nie zgadza się z wnioskiem Wicestarosty.

Jacek Zwierzchowski Radny Rady Powiatu stwierdził, że gdyby Rada Powiatu pod takimi względami, jakie prezentuje Wicestarosta, rozpatrywała każdą uchwałę i decyzję to nie podjęłaby żadnej decyzji ani uchwały.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki stwierdził, że zgadza się, ale musiał Radnych Rady Powiatu poinformować o tym fakcie, ponieważ sam p.o. Dyrektora ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl., powiedział mu, że gdyby Pani Ewa Figzał została zastępcą dyrektora ds. dydaktycznych, to wówczas córka Radnego Z. Kazimierczaka otrzymałaby więcej godzin. Poza tym radny M. Kozyra również próbował ograniczać działalność Zarządu Powiatu.
Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radców prawnych z pytaniem, czy Radni Zygmunt Kazimierczak i Marian Kozyra podlegają wyłączeniu.

Roman Kasperkiewicz Radca Prawny tut. Starostwa odpowiedział, że nie podlegają wyłączeniu.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że w proponowanej Komisji i jej pracach może uczestniczyć każdy Radny nie tylko Członkowie Komisji Rewizyjnej i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.

Józef Widziak Radny Rady Powiatu stwierdził, że Komisją merytoryczną do sprawy zbadania działań restrukturyzacyjnych w oświacie jest Komisja Edukacji, Kultury i Sportu.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, który z Radnych jest za rozszerzeniem porządku obrad dzisiejszej sesji o punkt dot. powołania przez Radę Powiatu Komisji ds. oceny prowadzonych działań restrukturyzacyjnych w oświacie Powiatu Ząbkowickiego.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w wyniku głosowania porządek obrad nie został rozszerzony o punkt dot. powołania przez Radę Powiatu Komisji ds. oceny prowadzonych działań restrukturyzacyjnych w oświacie Powiatu Ząbkowickiego, ponieważ za rozszerzeniem głosowało 9 Radnych, 9 Radnych było przeciwnych rozszerzaniu, a 1 Radny wstrzymał się od głosu.

Marian Kozyra Radny Rady Powiatu poinformował, że w Ząbkowicach Śl. jest problem z salą sportową dla Szkoły Podstawowej przy ul. Piastowskiej. Dlatego chciałby aby Radni zobowiązali Zarząd Powiatu, by do czasu rozstrzygnięcia decyzji dot. przeniesienia Starostwa Powiatowego do budynku po III LO Zarząd wyraził zgodę na udostępnię tej sali dla Szkoły Podstawowej.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował, aby ten wniosek został skierowany do Komisji Edukacji Kultury i Sportu i Komisji Budżetowej w celu zaopiniowania.

Marian Kozyra Radny Rady Powiatu stwierdził, że chciałby aby ten wniosek został dzisiaj przegłosowany przez Radnych Rady Powiatu.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy ten wniosek Radny Rady Powiatu Marian Kozyra, czy jako przedstawiciel Klubu Radnych.
Marian Kozyra Radny Rady Powiatu, odpowiedział, że zgłasza ten wniosek, jako jego własny wniosek.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że do dnia 7 listopada br. będzie przygotowana koncepcja adaptacji budynku przy ul. Bohaterów Getta pod potrzeby Starostwa Powiatowego. Stwierdził, że wszyscy powinni trzymać się zasad. 

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że gospodarowanie mieniem Powiatu leży w gestii Zarządu Powiatu zgodnie z przepisami prawa.

Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu zgłosił wniosek, aby Zarząd powołał Komisję ds. oceny prowadzonych działań restrukturyzacyjnych w oświacie Powiatu Ząbkowickiego.

Stwierdził, że zachowanie podczas dzisiejszej sesji Wicestarosty jest żenujące, ponieważ człowiek który powinien łączyć, dzieli. Dodał, że gdyby stosował się do zasad wyznawanych przez Wicestarostę, to zgłosiłby wniosek do Starosty o zwolnienie z pracy Joanny Cymbały pracownika Starostwa Powiatowego, bo jej mąż jest Wicestarostą, ale tego nie zrobię. Stwierdził, że może gdyby Wicestarosta pojawił się na posiedzeniu Rady Rodziców , to dzisiaj sytuacja może wyglądałaby inaczej, ale nie zrobił tego, bo oczywiście wymagało to dosyć dużej odwagi. Dodał, że Wicestarosta tłumaczył, że musiał pojechać na Konwent Starostów, na którym juz był Starosta, czy więc uczestnictwo Wicestarosty w tym Konwencie było aż tak niezbędne, ważniejsze niż spotkanie z rodzicami i nauczycielami połączonych szkół. 
Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki stwierdził, że przez półtora miesiąca Zarząd Powiatu dyskutuje nad jednym tematem, nie interesuje nas temat dachu w jednostce organizacyjnej, baza dydaktyczna, problem boiska. Dodał, że Zarząd Powiatu próbuje podjąć słuszną decyzję. Wyraził pogląd, że musiał poinformować, o sytuacji córek radnych Z. Kazimierczaka i M. Kozyry, ponieważ ostatnia aktywność tych dwóch Radnych była zdumiewająca. Stwierdził, że do dobrego tonu należy powściągliwość, dodał, że gdy okazało się, że jego daleki kuzyn startuje konkursie na dyrektora, to on wycofał się z Komisji.
Stwierdził, że Radny Z. Kazimierczak jako Starosta brał również udział w Konwentach Starostów, i zdaje sobie sprawę z tego jak ważne decyzje są tam podejmowane i sprawy omawiane.

Poinformował, że ani on ani Starosta nie zostali zaproszeni na posiedzenie Rady Rodziców i na rozpoczęcie roku szkolnego w ZSP Nr 2 również, ale pojechali.

Poinformował, że był na Radzie Rodziców, po to aby przeprosić, że nie mogę uczestniczyć, bo jadę na Konwent Starostów, więc byłem.

Zygmunt Kazimierczak Radny Rady Powiatu stwierdził, że wie jak wyglądają Konwenty, wie również, że w Ludowie Polskim nie było rozmów na temat środków finansowych dla oświaty, a że Wicestarosta był rano w szkole to Radni wiedzą, bo czytali w prasie. Błędem natomiast było, to że nikt nie wystąpił przed Radą Rodziców i nie wytłumaczył tej sytuacji.
Marian Kozyra Radny Rady Powiatu przypomniał, że był jednym z tych Radnych, którzy głosowali za połączeniem ZSP Nr 1 z ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl., choć tam uczy się jego dziecko, a drugie tam uczy.

Jerzy Organiściak Radny Rady Powiatu stwierdził, że po tym wszystkim, co dzisiaj wydarzyło się na sesji, każdy Radny powinien przemyśleć sobie tą sytuację i wrócić do tego tematu na następnej, może rzeczywiście słuszny  jest pomysł powołania tej Komisji, ponieważ za dużo złego się dzieje w temacie oświaty w Powiecie Ząbkowickim. Jerzy Organiściak zgłosił wniosek w imieniu mieszkańców Olbrachcic, aby Zarząd Powiatu wystąpił do Dolnośląskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich we Wrocławiu z wnioskiem o wykonanie chodnika przy drodze między wsią Olbrachcie a cmentarzem.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki poinformował, że on również głosował za połączeniem ZSP Nr 1 z ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl., chociaż jego syn był uczniem tej szkoły.

Ad. 14.

Wiktor Lubieniecki Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1505 ).
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