Protokół nr XIII/2007
 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 18.12. 2007 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1200
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.
5. Podsumowanie VIII Olimpiady Samorządowej w roku 2007.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zaopiniowania ,,Studium  ochrony przed powodzią zlewni rzeki Bystrzycy”.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powiadomienia skarbnika powiatu i sekretarza powiatu o obowiązku złożenia oświadczeń lustracyjnych

9. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

10. Interpelacje i zapytania Radnych.

11. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

12. Zakończenie XIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu przywitał na uroczystym spotkaniu opłatkowym Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy  oraz mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Przewodniczący Rady oddał głos Pani Beacie Bereźnickiej.
Pani Beata Bereźnicka w imieniu Teatru Miejskiego zaprosiła do obejrzenia przedstawienia pt. ,,Wigilia inaczej”

Przewodniczący Rady podziękował aktorom Teatru Miejskiego  za występ, następnie przywitał przedstawicieli Hufca ZHP w Ząbkowicach Śl., którzy przynieśli światełko wigilijne.

Przedstawiciele Hufca przekazali płomień światełka wigilijnego składając zebranym życzenia wigilijne.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu w imieniu własnym, Rady Powiatu Ząbkowickiego i Starosty Ząbkowickiego złożył przybyłym i ich rodzinom życzenia świąteczne, dziękując za życzenia, które wpływały do Rady i Starostwa Powiatowego.

Ks. Marian Mądry – Dziekan Dekanatu Ząbkowickiego podziękował za to, że może uczestniczyć w dzisiejszej sesji Rady. Wyraził nadzieję, że będzie ono przygotowaniem do Świąt Bożego Narodzenia.

Dziekan Dekanatu Ząbkowickiego złożył życzenia świąteczne i noworoczne wszystkim obecnym, następnie odczytał Ewangelię Św. Łukasza.

Radni Powiatu Ząbkowickiego wraz z zaproszonymi gośćmi podzielili się opłatkiem.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zarządził przerwę w obradach.

Przewodniczący Rady Powiatu  wznowił obrady Rady oddając głos uczniom III Liceum Ogólnokształcącego w Ząbkowicach Śląskich, którzy przedstawili prezentację multimedialną nt. ,,Mam haka na raka” oraz informację  dot. profilaktyki  i leczenia nowotworów.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawienie prezentacji.

Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady otworzył część oficjalną XIII sesji Rady.

Ad.2
Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, informując o nieobecności jednego Radnego Pana Wiktora Lubienieckiego, który przysłał usprawiedliwienie na piśmie /zał. Nr 5/, prosząc o przekazanie życzeń świątecznych. 

Ad.3

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zapytał, czy są propozycje lub uwagi do przesłanego porządku obrad?
Nie wniesiono propozycji i uwag.

Rada Powiatu przyjęła porządek obrad.

Ad.4
Przewodniczący Rady poinformował, że informacja o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji oraz autopoprawki Zarządu do projektu budżetu na 2008 rok  zostały przekazane Radnym na piśmie /zał. Nr 6,7/.
Zygmunt Kazimierczak – Radny Powiatu zgłosił propozycję aby informacja o pracy Zarządu zapisana w p. 4 porządku obrad została przedstawiona na kolejnej sesji Rady, która odbędzie się za dziesięć dni.

Przewodniczący Rady zapytał, czy jest akceptacja podjęcia punktu 4 porządku obrad na kolejnej sesji Rady zaplanowanej na dzień 28.12.2007 r.

Rada Powiatu jednogłośnie opowiedziała się za podjęcie p.4 porządku obrad na kolejnej sesji w dniu 28 grudnia 2007 r.

Ad.5

Przewodniczący Rady oddał głos Andrzejowi Nowińskiemu prosząc o przedstawienie sprawozdania.

Andrzej Nowiński przedstawił sprawozdanie z organizacji  VIII Olimpiady Sportowo – Rekreacyjnej Samorządów Powiatu Ząbkowickiego w 2007 r. /zał. Nr 8/.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki wraz z Wicestarostą – Tadeuszem Cymbała wręczyli puchary. Za zajęcie III miejsca dla Samorządu Ziębickiego puchar odebrał Radny – Wiesław Jabłoński. Za zajęcie II miejsca w imieniu Samorządu  Złotostockiego puchar odebrał Pan Burmistrz Złotego Stoku – Stanisław Gołębiowski, za zajęcie I miejsca  puchar odebrał Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady przekazał puchar : Panu  Markowi Błażejewskiemu i Panu Tadeuszowi Sobskiemu, którzy uczestniczyli w każdej imprezie sportowej.
Andrzej Nowiński przedstawił zawodników, którzy brali udział w olimpiadach.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki  poinformował, że samorządy, które wykazały aktywność sportową kierowane były przez Pana Andrzeja Nowińskiego.
Radny – Józef Widziak poinformował, że na posiedzeniu komisji Pan Andrzej Nowiński przedłożył bardzo szczegółowe sprawozdanie i należą się mu duże brawa.

Stanisław Gołębiowski – Burmistrz Złotego Stoku podziękował władzom samorządowym powiatu za inicjatywę tego typu.

Ad.6
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Kierownik Wydziału Rolnictwa 
i Ochrony Środowiska prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Mirosława Słowiak – Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zaopiniowania ,,Studium ochrony przed powodzią zlewni rzeki Bystrzycy” /zał. Nr 9/.

Przewodniczący Rady podziękował, prosząc Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Ekologii o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Roman Fester – Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu – Juliusz Lipski zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały.

Nie wniesiono zapytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  zaopiniowania ,,Studium ochrony przed powodzią zlewni rzeki Bystrzycy”.

Ad.7
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Urszuli Rabiej prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Skarbnik Powiatu – Urszula Rabiej przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007 /zał. Nr 10/.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej  z prośbą o przestawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja  zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały.

Nie wniesiono zapytań.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

Ad.8
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu poinformował, że projekt uchwały w sprawie  powiadomienia skarbnika powiatu i sekretarza powiatu o obowiązku złożenia  oświadczeń lustracyjnych /zał. Nr 11/ wynika z przepisów ustawy o samorządzie powiatowym oraz ustawy o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1991 oraz treści tych dokumentów i zmianie ustawy z dnia 7 września 2007 r. 

Sekretarz dodał, że projekt uchwały wynika również z rozstrzygnięcia Trybunału Konstytucyjnego. Poinformował, że skarbnik powiatu jak i sekretarz powiatu składali już takie oświadczenia. Organem właściwym do powiadomienia skarbnika i sekretarza jest Rada Powiatu, oświadczenia te należy złożyć  w terminie do trzech miesięcy.

Przewodniczący Rady podziękował za wyjaśnienia, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwał.

Nie zgłoszono zapytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie  powiadomienia skarbnika powiatu i sekretarza powiatu o obowiązku złożenia  oświadczeń lustracyjnych.

Ad.9
Przewodniczący Rady przedstawił pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji 
/zał. Nr 12, 13, 14, 15, 16/.

Ad.10,11
Radna – Renata Kolega poinformowała o artykule zamieszczonym w ,,Słowie Regionu Strzelińskiego”, w którym napisano o pozyskaniu środków na drogi. Radna zapytała, czy w WPI województwa dolnośląskiego ujęte zostały zadania dla  Powiatu Ząbkowickiego?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że na sesji Rady zaplanowanej na dzień 28 grudnia br. zapisany został punkt dotyczący zatwierdzenia WPI, gdzie ujęte zostały dwa zadania dot. drogi ,,babiarka” i Targowica. Starosta dodał, że były one opiniowane przez komisje. Priorytet transport zostanie uruchomiony w styczniu 2008 r. i będzie ok. 30 mln. zł., prawdopodobnie  będą dwie dokumentacje, które będzie można złożyć.

Renata Kolega powiedziała, że chodzi o te zadania Powiatu, które zostały wpisane do WPI województwa dolnośląskiego.

Starosta Ząbkowicki poinformował, że obwodnica Ząbkowic została przesunięta do zadań rezerwowych i ewentualnie będzie ona rozpatrzona.

Ad.12
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1540 ).








         Juliusz Lipski







        Przewodniczący Rady  Powiatu

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz

Protokół sprawdził:
Józef  Halarewicz



    

Sekretarz Powiatu          

PAGE  
6

