Protokół nr XXXX/2010

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w dniu 22.04.2010 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XXXX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu Nr XXXIX/2010  z sesji Rady w dniu 25.03.2010r.

5. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

6. Sprawozdanie z realizacji zadań przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich w 2009 roku.

7. Omówienie realizacji uchwały Rady w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007-2013 za okres roku 2009.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2012.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010.

9.a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Ząbkowickiego do zawarcia umowy pożyczki i dotacji.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powiatowego planu gospodarki odpadami.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

11.a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Ryszarda Gębali zam. w Jaworku.

12. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

13. Interpelacje i zapytania Radnych.

14. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

15. Zakończenie XXXX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Poinformował, że wśród gości zaproszonych jest młodzież która wzięła udział w XII Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym dla dzieci i młodzieży pod hasłem „Wiatr, wypadek, ogień, woda-strażak zawsze rękę poda”, którym zostaną w dniu dzisiejszym wręczone nagrody. 

Ad. 2

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. 

Powrócił do tragicznych wydarzeń z 10 kwietnia 2010 roku i wypadku samolotu prezydenckiego pod Smoleńskiem. Zaproponował, aby zebrani uczcili minutą ciszy tragicznie zmarłych. 

Zebrani uczcili minutą ciszy tragicznie zmarłych członków delegacji lecących do Katynia, którzy zginęli w wypadku samolotu pod Smoleńskiem.

Zaproponował również, aby przed merytoryczną częścią sesji wręczone zostały nagrody przez Starostę Ząbkowickiego Ryszarda Nowaka i Henryka Jabłońskiego Kierownika Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego tut. Starostwa dla uczestników XII Ogólnopolskiego Konkursu Plastycznego dla dzieci i młodzieży pod hasłem „Wiatr, wypadek, ogień, woda-strażak zawsze rękę poda”, ( zał. Nr 5 ). 

Podziękował  Kierownikowi Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego, Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej oraz Ewie Kierepce – Czeleń Kierownikowi Wydziału Oświaty za przygotowanie i przeprowadzenie powyższego konkursu.

Starosta Ząbkowicki Ryszard Nowak i Henryk Jabłoński Kierownik Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego wręczyli nagrody zaproszonym uczestnikom tego konkursu – Józefowi Sendor ze Szkoły Podstawowej Nr 2 w Ziębicach za zajęcie 1 miejsca w grupie wiekowej 6-8 lat, Jakubowi Popko ze Szkoły Podstawowej Nr 2 w Ziębicach za zajęcie 1 miejsca w grupie wiekowej 9-12 lat, Wojciechowi Lech ze Szkoły Podstawowej Nr 4 w Ziębicach za zajęcie 4 miejsca w grupie wiekowej 6-8 lat i Aleksandrze Kozak ze Szkoły Podstawowej w Braszowicach za zajęcie 5 miejsca w grupie wiekowej 9-12 lat.

Ad. 3.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że jest propozycja Zarządu wprowadzenia 2 dodatkowych punktów do porządku obrad:

9.a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Ząbkowickiego do zawarcia umowy pożyczki i dotacji.

11.a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Ryszarda Gębali zam. w Jaworku.

Dodał, że w przerwie zbierze się Komisja Budżetowa, która zaopiniuje projekt uchwały Rady w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Ząbkowickiego do zawarcia umowy pożyczki i dotacji.

Zapytał, czy Radni mają uwagi lub wnioski do dzisiejszego porządku obrad.

W związku z brakiem uwag i wniosków Radni przyjęli jednogłośnie rozszerzony porządek obrad.

Ad. 4.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radni mają uwagi lub wnioski do protokołu Nr XXXIX/2010  z sesji Rady w dniu 25.03.2010r.

Radni jednogłośnie przyjęli protokół Nr XXXIX/2010  z sesji Rady w dniu 25.03.2010r.

Ad. 5.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Ryszarda Nowaka Starosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie informacji o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji, ( zał. nr 6 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji.

Marian Kozyra Radny stwierdził, że jeżeli chodzi o przekazanie ambulansu do partnerskiego powiatu na Ukrainie to może Zarząd nie powinien robić problemu Ukrainie i przekazywać zepsutego auta, bo można przecież pomóc przekazując nowy samochód. Zwrócił się do Starosty o przedstawienie szerszych informacji dot. oceny sytuacji wynikającej ze współpracy SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. z PCZ Instytut Medyczny w Ziębicach, a także informacji dot. nakazu zapłaty w postępowaniu upominawczym w sprawie  pozwu wobec Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl.

Starosta poinformował, że Pomoc Doraźna w Ziębicach przyjmuje zgłoszenie w przypadku zagrożenia życia pacjenta i telefonicznie wycenia tę usługę z PCZ we Wrocławiu i wtedy pacjent jest transportowany ponieważ do tej pory były problemy z uzyskaniem płatności za usługi świadczone przez SP ZOZ – Pomoc Doraźna na rzecz PCZ.

Poinformował, że w przypadku  nakazu zapłaty w postępowaniu upominawczym w sprawie  pozwu wobec Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl. to Powiat ma obowiązek zwrócić osobom rejestrującym samochody koszty pobrane za wydanie karty pojazdów i wstępnie szacuje się, że Powiat będzie to kosztowało 1.5 mln zł.

Stwierdził, że Powiat chce przekazać Powiatowi partnerskiemu na Ukrainie samochód z badaniami technicznymi jako samochód transportowy dopuszczony do ruchu. Dodał, że auto ma 3 lata a w zeszłym roku miało wypadek. Stwierdził, że jeżeli strona Ukraińska będzie chciała to wyposaży sobie ten samochód w dodatkowe akcesoria. Poinformował, że niedługo odwiedzą Powiat 2 osoby z Powiatu partnerskiego, które odbędą praktykę w Szpitalu, dodał że wszystko jest uzgodnione z EMC Instytut Medyczny S.A.

Marcin Orzeszek Radny zapytał, na jakim etapie jest proces likwidacji DPS w Brzeźnicy.

Starosta poinformował, że ta informacja zostanie przekazana w momencie przedstawiana przez Beatę Mirek Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. sprawozdania z realizacji zadań przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich w 2009 roku.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zapytał, czy są jeszcze pytania do przedstawionej informacji.

W związku z brakiem pytań Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie powyższych informacji.

Ad. 6.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Beaty Mirek Dyrektora PCPR w Ząbkowicach Śl. o przedstawienie sprawozdania z realizacji zadań przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich w 2009 roku, dodał że informacja ustna Pani Dyrektor wspomagana będzie prezentacją multimedialną.

Beata Mirek Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. przedstawiła sprawozdania z realizacji zadań przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich w 2009 roku, 
( zał. Nr 7 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji.

Beata Mirek Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że część mieszkanek DPS – u w Brzeźnicy jest już przeniesionych do DPS – u w Bramkach. Dodała, że przeniesionych jest już 45 mieszkanek, natomiast jeszcze do przeniesienia jest 23 osoby. Ponadto poinformowała, że 8 pracowników już przeszło do pracy w innych DPS – ach, pozostało 13 pracowników mających umowy na czas nieokreślony i 8 pracowników mających umowy na czas określony, którym trzeba znaleźć miejsca pracy.

Wiktor Lubieniecki Radny stwierdził, że zapoznał się ze Strategią, natomiast zapytał czy Plan gospodarki odpadami zostanie Radnym odczytany dodał, że interesuje go ta sprawa, ponieważ jest on długi i przedstawienie zajmie dużo czasu.

Zapytał, czy przy przenoszeniu mieszkanek do DPS – ów brana była pod uwagę odległość dzieląca mieszkanki od rodziny.

Beata Mirek Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że wśród mieszkanek DPS – u w Brzeźnicy jest tylko 11 z Powiatu Ząbkowickiego, natomiast reszta mieszkanek pochodzi z całej Polski, dodała że przenoszenie mieszkanek zostało uzgodnione z rodzinami, poza tym na przeniesienie do innego DPS – u mieszkanki musiały same wyrazić zgodę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że plan gospodarki odpadami zostanie omówiony w punkcie zgodnie z porządkiem przyjętym na początku sesji. Podziękował za przedstawienie sprawozdania, następnie zapytał, czy są jeszcze pytania do tego tematu.

W związku z brakiem pytań Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie powyższych informacji.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 10 minut przerwy o godz. 1125.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady po przerwie o godz. 1140.

Ad. 7.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Beaty Mirek Dyrektora PCPR w Ząbkowicach Śl. o przedstawienie realizacji uchwały Rady w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007-2013 za okres roku 2009.

Beata Mirek Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. omówiła realizację uchwały Rady w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007-2013 za okres roku 2009, ( zał. Nr 8 ). Dodała, że na pewno środki finansowe przeznaczone na przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu są za małe w stosunku do potrzeb.

Józef Widziak Radny poinformował, że dobrze układa się współpraca pomiędzy PCPR a PUP w Ząbkowicach Śl.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie informacji, następnie zapytał, czy są jeszcze pytania do tego tematu.

W związku z brakiem pytań Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie powyższych informacji.

Ad. 8.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały zmieniającej uchwalę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013, wyjaśniając potrzebę wprowadzenia zmian w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym, ( zał. Nr 9 ).

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Józefa Widziaka Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. 

Marcin Orzeszek stwierdził, że podczas sesji w grudniu 2009 roku Klub PO przedstawił propozycje i rozwiązania zwłaszcza dotyczące zmian w budżecie. Dodał, że zdaniem Klubu PO ściąganie 1 miliona zł. z realizacji zadania budowy hali sportowej przy ZSP w Ziębicach to nie jest rozwiązanie. Propozycja grudniowa rozwiązywałaby ten problem. Dodał, że dziwi go dotychczasowe postępowanie, czyli ściągnie środków finansowych z inwestycji polegającej na budowie hali sportowej przy ZSP w Ziębicach na zadanie budowy nowej siedziby Starostwa.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta poinformował, że z informacji Burmistrza Ziębic wynika, że miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego powinien zostać zmieniony, ponieważ w tym miejscu jest zapis, że przeznaczeniem tego obszaru jest budownictwo mieszkaniowe, a ten plan możne zostać zmieniony dopiero w czerwcu, więc dopiero wtedy będzie można przystąpić do przygotowania dokumentacji, która może być gotowa dopiero pod koniec roku. Dodał, że w związku z tą sytuacją podjęta została taka decyzja.

Wiktor Lubieniecki Radny stwierdził, że zmiana miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego nie jest hamulcem w realizacji inwestycji. Dodał, że jest przecież możliwość uzyskania decyzji o warunkach zabudowy. Zapytał, czy przygotowano wystąpienie o wydanie decyzji dla lokalizacji celu publicznego i czy Gmina Ziębice wstrzymała wydanie decyzji, czy w ogóle nie przygotowano takiego wniosku.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta odpowiedział, że plan zagospodarowania dla tego obszaru jest sporządzony i Gmina Ziębice wystąpiła o zmianę tego planu.

Marian Kozyra Radny stwierdził, że cieszy się, że ktoś wrócił do jego wniosku.

Marcin Orzeszek Radny poinformował, że Radni Klubu PO nie są przeciwko przeznaczniu środków finansowych w budżecie na usuwanie skutków powodzi, ale są przeciwko źródłu skąd pochodzą te środki.

Józef Widziak Radny stwierdził, że te środki są przeznaczone na likwidację skutków powodzi i trzeba mieć też własny wkład.

Jerzy Organiściak Radny zapytał, czy będzie zaciągany kredyt w wysokości 8.000.000 zł.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu odpowiedziała, że będzie to pożyczka z Narodowego Funduszu w 11 ratach.

Jerzy Organiściak Radny zapytał, czy od razu Powiat otrzyma całość kwoty.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu odpowiedziała, że pożyczka będzie wypłacana w transzach i po rozliczeniu wcześniejszej transzy odsetki będą naliczane od faktycznego stanu.

Marek Błażejewski Radny zwrócił się do Przewodniczącego Rady z prośbą o ogłoszenie przerwy w celu uzgodnienia stanowiska przez Klub Radnych PO.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił przerwę o godz. 1210.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady po przerwie o godz. 1220.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są jeszcze pytania, uwagi bądź wnioski dotyczącego powyższego projektu uchwały.

Marek Błażejewski Radny poinformował, że wśród większości Radnych Klubu PO przeważa opinia, że cel przeznaczenia tych środków jest słuszny. Natomiast wielokrotnie Klub PO akcentował potrzebę budowy hali sportowej przy ZSP w Ziębicach i teraz ośmiela się stwierdzić, że gdyby Radni podjęli decyzję o budowie hali bez udziału Gminy Ziębice, to na pewno ta inwestycja byłaby już zrealizowana. Dodał, że co do słuszności i co do zamierzeń Klub PO nie ma nic przeciw i będzie głosował za podjęciem uchwały.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwalę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013.


Ad. 9.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010, ( zał. Nr 10 ).

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Józefa Widziaka Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010.

Ad. 9.a.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Ząbkowickiego do zawarcia umowy pożyczki i dotacji.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Ząbkowickiego do zawarcia umowy pożyczki i dotacji, ( zał. Nr 11 ).

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Józefa Widziaka Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Ząbkowickiego do zawarcia umowy pożyczki i dotacji.

Ad. 10.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Mirosławy Słowiak Kierownika Wydziału Środowiska i Rolnictwa tut. Starostwa o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały w sprawie powiatowego planu gospodarki odpadami.

Mirosława Słowiak Kierownik Wydziału Środowiska i Rolnictwa tut. Starostwa przedstawiła projekt uchwały w sprawie powiatowego planu gospodarki odpadami, ( zał. Nr 12 ), a także streściła zmiany wprowadzone w powiatowym planie gospodarki odpadami.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Romana Festera Przewodniczącego Komisji Środowiska i Rolnictwa o przedstawienie opinii Komisji w sprawie tego projektu uchwały. 

Roman Fester Przewodniczący Komisji Środowiska i Rolnictwa Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. 

Wiktor Lubieniecki Radny stwierdził, że gospodarka odpadami to zadanie gminy, natomiast to co teraz się dzieje w tym temacie, to jedna wielka katastrofa, zwłaszcza fakt, że nie ma na naszym terenie legalnego składowiska odpadów.

Józef Widziak Radny stwierdził, że w poprzednich kadencjach zostały popełnione błędy, zwłaszcza kiedy był Radnym Gminy Ziębice. Dodał, że kilka lat temu Gmina Ziębice pozyskała 16 ha ziemi od Agencji, na terenie którego można było zorganizować właśnie takie składowisko odpadów. Stwierdził, że to wina samorządów gminnych, że na naszym terenie nie ma składowisko odpadów z recyklingiem.

Wiktor Lubieniecki Radny poinformował, że w momencie pozyskania przez Gminę Ziębice ziemi od Agencji powstała spółka, gdzie wkładem Gminy była właśnie ta ziemia, pod potrzeby utworzenia składowiska odpadów, znalazł się Pan z Warszawy, który do tej spółki wniósł dokumentację techniczną utworzenia takiego składowiska, następnie ten Pan chciał zaciągnąć pożyczkę, a wszystkie Gminy miały włożyć określone wkłady pieniężne i ten Pan otrzymane środki chciał wykorzystać na pewno nie na ten cel, na który przeznaczyłyby Gminy środki własne.

Jerzy Organiściak Radny stwierdził, że plan gospodarki odpadami został uchwalony w 2004 roku, a Starostwo miało cały czas tą sprawę monitorować, zapytał jak plan był realizowany.

Mirosława Słowiak Kierownik Wydziału Środowiska i Rolnictwa odpowiedziała, że co 2 lata jest przygotowywane sprawozdanie z realizacji, natomiast opinia co do planu jest taka, że nie jest on realizowany w 100%. Dodała, że najgorzej jest z odbiorem odpadów od ludzi oraz selektywną zbiórką odpadów.

Jerzy Organiściak Radny zapytał, czy Starosta zwracał się do Gmin Powiatu Ząbkowickiego w sprawie funkcjonowania składowisk.

Starosta poinformował, że na początku obecnej kadencji było organizowane duże spotkanie z przedstawicielami Województwa, Burmistrzami i Wójtami właśnie w sprawie składowiska odpadów i na tym spotkaniu zasugerowano, aby Gminy wspólnie rozwiązały ten problem, ale do tej pory nic w tym temacie nie drgnęło. Dodał, że nadal jest szansa, aby w Lipie coś ruszyło, istniejąca do tej pory spółka nie mogła się dogadać i w efekcie wykupił ją pewien prywatny przedsiębiorąca z Warszawy. Poinformował, że w tym miejscu nie można zorganizować niczego innego niż składowisko odpadów. Stwierdził, że jest już lokalizacja takiego składowiska, jest odpowiednia dokumentacja, jest plan zagospodarowania przestrzennego, jest pozwolenie na budowę i jeżeli jest ktoś, kto zainwestował już 5 milionów złotych w tą sprawę, więc należy liczyć, że coś niedługo ruszy w tej sprawie. Stwierdził, że teraz to Starosta będzie nękał Gminy za brak realizacji tego planu.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu po przeprowadzonej dyskusji poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie powiatowego planu gospodarki odpadami.

Ad. 11.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Józefa Halarewicza Sekretarza Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego, 
( zał. Nr 13 ).

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Jerzego Organiściaka Przewodniczącego Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Jerzy Organiściak Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę  zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 11.a.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Józefa Halarewicza Sekretarza Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Ryszarda Gębali zam. w Jaworku.

Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Ryszarda Gębali zam. w Jaworku wraz z uzasadnieniem, ( zał. Nr 14 ).

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały i uzasadnienia. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. 

Marian Kozyra Radny zapytał, o czym mówi art. 105 ustawy kodeksu postępowania administracyjnego.

Wiktor Lubienecki Radny odpowiedział, że ten artykuł określa, że można postępowanie umorzyć.

Marian Kozyra Radny wyraził opinię, że nie można w ten sposób traktować mieszkańców, i nie można dopuszczać do sytuacji, żeby ktoś nie otrzymywał odpowiedzi na złożone przez siebie pismo. Stwierdził, że ten Pan powinien otrzymać odpowiedź w ciągu miesiąca. Dodał, że według niego sensem tej skargi, jest fakt, że ten Pan nie otrzymał żadnej odpowiedzi. Stwierdził, że według niego ta skarga jest zasadna. 

Sekretarz poinformował, że na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej wyjaśnił dokłanie całą sprawę 

Po przeprowadzonej dyskusji Przewodniczący Rady poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przy jednym głosie wstrzymującym przyjęła uchwałę  w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Ryszarda Gębali zam. w Jaworku.

Ad. 12.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił informację o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji:

· Pismo Prezesa RIO we Wrocławiu WIAS-443-10/10 z dnia 8 kwietnia 2010 r. informujące o wpłynięciu uchwał objętych nadzorem Izby, ( zał. Nr 15 ).

· Pismo Wojewody Dolnośląskiego NK.II.MW2.0717-9/10 z dnia 8 kwietnia 2010 roku w sprawie przesłania kopi Zarządzenia Nr 78 Wojewody Dolnośląskiego z dnia 29 marca 2010 r., ( zał. Nr 16 ).

· Kondolencje Starosty Powiatu Mian – Tauber Reinharda Franka, ( zał. Nr 17 ).

· Kondolencje z Powiatu Peremyslanksiego na Ukrainie, ( zał. Nr 18 ).

Ad. 13, 14.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady zapytał Radnych czy mają interpelacje i zapytania lub czy chcą przedstawić wnioski lub oświadczenia.

Wiktor Lubieniecki Radny poinformował, że ostatnio załatwiał jedną sprawę w Wydziale Komunikacji tut. Starostwa i sprawę tą załatwił w ciągu 10 minut, a we Wrocławiu zajęłoby mu to cały dzień i musiałby brać urlop. Zwrócił się do Starosty, aby przekazał gratulacje na ręce Pani Kierownik Wydziału Komunikacji za sprawną pracę Wydziału.

Roman Fester Radny zapytał, od którego momentu zaczyna się realizacja inwestycji przebudowy drogi do Twierdzy, czy od strony Srebrnej Góry, czy od strony Potworowa, a także czy jest ktoś ze strony naszego Powiatu, kto będzie koordynował ten remont.

Starosta poinformował, że wykonawcy są już wyłonieni, prace mają się rozpocząć już w maju, a remont podzielony jest na 2 budżety tegoroczny i przyszłoroczny, jednak obydwie firmy wyraziły wolę zrealizowania zadań w tym roku do 15 listopada br. Dodał, że  w trakcie na pewno będą wymagane inne dodatkowe uzgodnienia. Stwierdził, że nic nie będzie realizowane ponadto co jest w umowie. Dodał, że oczywiście Gminy mogą rozmawiać z Firmami o wykonaniu dodatkowych prac, przepustów, dojazdów itp., ale te inwestycje muszą finansować Gminy.

Kazimierz Głowacki Radny zapytał, czy jest możliwośc dokończenia remontu drogi 395 w Ziębicach.

Starosta odpowiedział, że droga 395 w Ziębicach jest drogą wojewódzką, przygotowane zostało wystąpienie do DSDiK we Wrocławiu o dokończenie remontu tej drogi, jednakże zima pozostawiła bardzo dużo dziur i nie wiadomo jak wygląda budżet DSDiK po przeliczeniu  i jakie będą możliwości finansowe wykonania inwestycji dodatkowych.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że stan dróg po zimie jest fatalny w całym kraju.

Poinformował, że 29 kwietnia br. odbędzie się Akademia Powiatowa z okazji Konstytucji 3 Maja, 29 maja br. odbędzie się Uroczysta sesja Rady Powiatu wspólnie z sesją Rady Gminy Kamieniec Ząbkowicki z okazji 200 Rocznicy Urodzin Marianny Orańskiej, 30 kwietnia br. odbędzie się Uroczystość otwarcia drogi powiatowej w Targowicy. 

Zwrócił się do Radnych z prośbą o uczestniczenie w pożegnaniach klas maturalnych. Poza tym przypomniał, ze zbliża się 30 kwietnia - termin złożenia oświadczeń majątkowych.

Ad. 15.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XXXX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1330 ).
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