Protokół nr XXXV/ 2006

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji,

która odbyła się w  dniu 22 czerwca  2006 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek  obrad:

1. Otwarcie XXXV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o pracy w czasie od ostatniej sesji.

6. Informacja nt. stanu zaawansowania prac nad restrukturyzacją PSP ZOZ – u 
w Ząbkowicach Śl.

7. Informacja w sprawie realizacji powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego 
w roku 2005.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Urzędowi Pracy w Ząbkowicach Śląskich.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie nadania Statutu Zarządowi Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śląskich.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Brzeźnicy.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Ziębicach.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich.

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Opolnicy.

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich.

16. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie nadania Statutu Starostwu Powiatowemu 
w Ząbkowicach Śląskich.

17. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006.

18. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej  statut Powiatu Ząbkowickiego.

19. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

20. Interpelacje i zapytania Radnych.

21. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

22. Zamknięcie XXXV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.
Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Zarząd Powiatu 
na czele z Zygmuntem Kazimierczakiem – Starostą Ząbkowickim, Bogdanem Tkaczyńskim – Wicestarostą, Skarbnika Powiatu i Sekretarza,  kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Przewodniczący Rady poinformował, o plebiscycie ogłoszonym przez Tygodnik 
,,Echo Tygodnia” na najlepszego nauczyciela roku 2005 – 2006, następnie oddał głos Krystianowi Kikowi – red. ,,Echa Tygodnia”
Krystian Kik poinformował, że I miejsce w plebiscycie zajął p. Robert Czerniec, który otrzymuje nagrodę w postaci  siedmiodniowej wycieczki do Tunezji. 

II miejsce zajęła p. Zofia Krężołek – Kowalska, III miejsce p. Maria Tworek, natomiast miejsce IV zajął ł p. Dariusz Sowa, p. Mieczysław Bara i p. Zdzisław Antczak.

K. Kik poinformował, że laureaci plebiscytu otrzymają również pióra Parker ufundowane przez Starostę Ząbkowickiego. 

Marzena Brzezińska – red. Naczelny ,,Echa Tygodnia” wraz ze Starostą – Zygmuntem Kazimierczakiem i Przewodniczącym Rady – Juliuszem Lipskim złożyli gratulacje laureatom konkursu.

Ad.3

Przewodniczący Rady zapytał, czy są  propozycje zmian dzisiejszego porządku obrad sesji?

Nie zgłoszono zmian   do porządku obrad. Przewodniczący wniósł o przyjęcie porządku obrad.

Rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad.

Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu dzisiejszym przedłożony został Radnym projekt autopoprawki statutu Domu Pomocy Społecznej w Opolnicy /zał. Nr 6/. 


 Ad.4

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu 
w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 7/, następnie poinformował o odpowiedzi Marszałka, który stwierdził, że jeśli stan dróg wojewódzkich  nam nie odpowiada, to powinniśmy jeździć drogami powiatowymi.
Starosta poinformował, że szersze informacje dot. PSP ZOZ – u zostaną przedstawione przez Sekretarza Powiatu w p. 6 porządku obrad.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji.

Józef Widziak wyraził zdanie, że wypowiedź pana Marszałka nie jest na miejscu ponieważ drogą powiatową nie wszędzie da się dojechać.

Komitety wyborcze powinny zadbać o frekwencję przy wyborach, ponieważ na 36 Radnych Sejmiku Powiat Ząbkowicki nie ma swojego przedstawiciela.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w ostatnim czasie kilkakrotnie próbował doprowadzić do spotkania z p. Jurewiczem, jednak bezskutecznie. Złożona została skarga do Przewodniczącego Sejmiku Dolnośląskiego dot. stanu dróg wojewódzkich.
Wiktor Lubieniecki powiedział, że jego zdaniem ważniejszą informacją jest fakt, że Minister Religa podtrzymał decyzję Wojewody Dolnośląskiego o umorzeniu postępowania restrukturyzacyjnego PSP ZOZ – u. Możliwość ta została rozważona na wspólnym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej z Komisją Budżetową, p. Skarbnik przekazała nam  jakieś tam rozwiązanie.

Radny zapytał, czy odrzucenie tego programu nastąpiło z winy Wojewody?

W. Lubieniecki powiedział, że jego zdaniem wniosek ten był słabo przygotowany, następnie zapytał, czy Zarząd Powiatu podejmie decyzje personalne, czy Zarząd zajmował się sprawami, nad którymi pracowała Regionalna Izba Obrachunkowa i Najwyższa Izba Kontroli. W protokole napisane zostało, że Zarząd doprowadził do straty ok. 1,5 mln. zł.na rzecz  EMC. Jest to kwota ,,żadna” przy 28 mln. zł., które spłacimy po PSP ZOZ – ie, ale za te pieniądze 
można by wykonać drogi w powiecie.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Staroście.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki nawiązując do wypowiedzi Radnego – 
W. Lubienieckiego powiedział, że kończąc swoje przemówienie poinformował, że informacje dot. procesu restrukturyzacji zostaną przedstawione w p. 6 przez Sekretarza Powiatu, następnie zaproponował podjęcie dyskusji po zapoznaniu się z ww. informacją.

Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski poinformował, że temat dot. prac nad restrukturyzacją PSP ZOZ – u jest stałym punktem obrad sesji Rady, odpowiedź p. Starosty na zadane pytanie p. Lubienieckiego zostanie udzielona po przedstawieniu powyższej informacji przez Sekretarza.
Ad.5
Przewodniczący Rady Powiatu – J. Lipski przedstawił informację o pracy w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 8/, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Nie zgłoszono zapytań.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Stanisławowi Gołębiowskiemu – Burmistrzowi Złotego Stoku

Stanisław Gołębiowski – Burmistrz Złotego Stoku przedstawił prezentację multimedialną nowych atrakcji turystycznych Złotego Stoku, następnie przekazał Przewodniczącemu Rady Powiatu nieodpłatnie materiały promocyjne ,,Złotej ścieżki” /protokół przekazania -  
zał. Nr 9/.

Ad.6
Przewodniczący Rady oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie informacji w powyższym temacie.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu z upoważnienia Zarządu przedstawił bieżącą informację o realizacji procesu restrukturyzacji PSP ZOZ – u w okresie od ostatniej sesji Rady w dniu 25 maja 2006 r. /zał. Nr 10/. 

J. Lipski – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że odbyło się spotkanie wspólne z Komisją Rewizyjną, na którym z analizy dokumentów wynikało, że budowanie długu blisko 37 mln. zł. rosło nieproporcjonalnie do działalności podmiotów. Na starcie mieliśmy 4 mln. zł. a teraz ok. dziewięć razy więcej. Tworzymy zadłużenie dla kilku następnych Rad Powiatu. Decyzja Ministra Zdrowia zaskakuje tym, iż nie starczy środków z kredytu na zapłacenie zobowiązań cywilnoprawnych, brakuje 10 mln. zł.. Mamy 
19,500.000 zł i perspektywę pozyskania 10 mln. zł.

Przewodniczący Komisji Budżetowej stwierdził, ża czas na wersję planu ,,b” – planu oszczędnościowego, ponieważ tego powiatu nie stać już na żadne zmarnowane złotówki. Poprzednia Rada z niechęcią spoglądała na 4 mln. zł. za szpital w Ziębicach, te 4 mln. zł. przydałoby się dzisiaj, trzeba powiedzieć, że popełniliśmy błędy.

Poinformował, że Komisja Budżetowa oczekuje następujących działań: 
a) każda ze zmian budżetowych powinna być dokładnie przeanalizowana,

b) ograniczyć wydatki, które nie posiadają uzasadnienia,

c) przygotować działanie  awaryjne ,,b” z jasno określonym planem oszczędnościowym.

Ryszard Nowak wyraził zdanie, że perspektywa dot. oświaty jawi się jako problem szybkiego rozstrzygnięcia, ponieważ tam, gdzie środki są znaczne winny być dokładnie analizowane aby zabezpieczyć pieniądze na funkcjonowanie powiatu.
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu poinformowała, że temat ten rozważany był na wspólnym posiedzeniu Komisji Budżetowej  z Komisją Rewizyjną. Dzisiaj wiemy o umorzeniu postępowania restrukturyzacyjnego PSP ZOZ – u. Wypracować należy plan, który zapewni 
w miarę łagodną realizację działań już podjętych. Tak jak mówił p. Sekretarz realizować należy ugody, co pozwoli uniknąć odsetek. Obecnie zaciągnięcie kredytu pozwoli na zabezpieczenie należności cywilnoprawnych 12 mln. zł., zobowiązania te będą realizowane, zgodnie z prawem mamy 14 dni na podpisanie ugód,  nie mamy klauzuli decyzji, na dzień dzisiejszy realizowane będą ugody. Dzisiaj wybrany został bank na udzielenie kredytu.

Nawiązując do ustawy 203 Skarbnik Powiatu powiedziała, że możemy starać się o kompensatę zobowiązań publicznoprawnych. Do zapłacenia pozostałaby ta część, która miała być umorzona. Nie można odstąpić od wypłacania ugód i zaciągnięcia kredytu na 19,500 000 zł., w przypadku odstąpienia od ugód średnio do zapłacenia byłoby 650.000 -700.000 miesięcznie.

Józef Widziak powiedział, że rozmawiał  z ówczesnym dyrektorem PSP ZOZ – u pytając go, czy szpital nie zadłuża się i nie ma nadmiernego zatrudnienia. Dyrektor powiedział, że nie ma problemów.
J. Widziak wyraził zdanie, że za obecną sytuację PSP ZOZ – u odpowiedzialny jest również jego ówczesny dyrektor. Pomimo przeniesienia szpitala z Ziębic nadal pracował w nim ok. 600 osób. Gmina Ziębice wyraziła wolę zakupu szpitala, ale Rada nie wyraziła zgody. NIK zarzuca, że w szpitalu było nadmierne zatrudnienie.
Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego zapytała, jakie są rokowania na wygranie sprawy 203?

Wiktor Lubieniecki powiedział, że podtrzymuje wcześniej zadane pytanie informując, że zacząć układać się z Zakładem Ubezpieczeń Społecznych i Urzędem Skarbowym podmiot musi być wiarygodny, natomiast jak dodamy 10 mln. zł. to przekroczymy 60%. Istnieje poważny problem, co do wykonalności decyzji, ponieważ decyzja wydana w postępowaniu administracyjnym drugiej instancji podlega wykonalności. Jest to nasz wspólny kłopot i odstąpienie od kredytu nie miałoby sensu.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej ponowił  wniosek Komisji dot. sporządzenia ekspertyzy przez Biuro Orzecznictwa Urzędu Marszałkowskiego w związku z przejściem PSP ZOZ – u na nowego pracodawcę, czy możliwym jest solidarne rozłożenie kosztów zobowiązań pracowniczych i pomoc EMC – Instytut Medyczny w ich zrealizowaniu – i odzyskanie 1.500.000 zł.

Poinformował, że Rada nie zgodziła się z opinią Komisji Rewizyjnej, a uchroniłoby to nas od uniknięcia wielu kłopotów.
Zygmunt Kazimierczak - Starosta Ząbkowicki powiedział, że w roku 1999 szpitale zostały przekazane samorządom powiatowym, to nie błędy zarządzania służbą zdrowia, ale skutki jej finansowania wpłynęły na obecną sytuację służby zdrowia.
Starosta powiedział, że w części zgadza się z p. R. Nowakiem, że gdyby sprzedano szpital w Ziębicach to nie byłoby tych długów chyba, że znalazłby się odważny dyrektor, który zwolniłby pracowników.

Poinformował, że był jednym z trzydziestu radnych, który głosował przeciwko likwidacji szpitala w Ziębicach, sprawę tą można było załatwić inaczej to, co zrobiliśmy my wykonaliśmy przy otwartej kurtynie, dyskutując na Komisjach. Nasze zadłużenie jest takie jak w innych powiatach różni się tym, że dług PSP ZPZ – u nie pogłębia się. Wniosek restrukturyzacyjny został przygotowany dobrze przy codziennej konsultacji pracowników urzędu wojewódzkiego. Do ostatniej chwili były pozytywne rokowania o podjęciu decyzji przez Wojewodę, niestety z powodów politycznych sprawy potoczyły się inaczej. Sprawa ta zostanie zaskarżona do sądu administracyjnego.

Nawiązując do wypowiedzi p. W. Lubienieckiego  dot. straty 1.500 tyś zł. Starosta Ząbkowicki powiedział, że powiat musiał wziąć na siebie ciężar odpraw.
Poinformował, że zgadza się ze stwierdzeniem, że należy przyjąć politykę oszczędnościową. Plan awaryjny jest przygotowywany i zostanie uszczegółowiony na kolejnym posiedzeniu Zarządu.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje, następnie zarządził przerwę w posiedzeniu sesji do godz. 1210 podczas której odbędzie się posiedzenie komisji Infrastruktury Społecznej.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji Rady, następnie zaproponował podjęcie punktów 7 i 8 porządku obrad razem oraz aby Komisja Infrastruktury Społecznej pełniła funkcję komisji wnioskowej.
Ad.7, 8
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację dot. Lokalnego rynku pracy /zał. Nr 11/.
J. Lipski – podziękował za przedstawione informacje oddając głos Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl.

Irena Balikowska – Dyrektor PUP w Ząbkowicach Śl. przedstawiła multimedialną prezentację  dot. realizacji powiatowego programu działań na rzecz promocji  zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego  w roku 2005 /zał. Nr 12/. 

Przewodniczący Rady podziękował prosząc o przedstawienie projektu uchwały w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 /zał. Nr 13/.
Irena Balikowska  - Dyrektor PUP przedstawiła powyższy projekt uchwały, prosząc o udzielenie głosu Zygmuntowi Stelmachowi.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Dyrektor PUP za przedstawione informacje, oddając głos Z. Stelmachowi.

Zygmunt Stelmach – Członek Powiatowej Rady Zatrudnienia w Ząbkowicach Śl. przedstawił wnioski: ,,członka Powiatowej  Rady zatrudnienia po konferencji dotyczącej lokalnego rynku pracy, która odbyła się 24 maja 2006 r.” /zał. Nr 14/, następnie zwrócił się do Starosty 
z zapytaniem, ile nowych miejsc pracy powstało w roku 2005 na terenie Powiatu Ząbkowickiego?
Renata Kolega – Radna  Powiatu poinformowała o ofercie dla osób bezrobotnych, które otrzymać mogą 20.000 zł. bezzwrotnej dotacji, zwolnieni są z opłaty ZUS, natomiast przedsiębiorca otrzymuje zwrot kosztów ok. 450 zł. Obecnie przyjęto wnioski i prowadzone jest szkolenie. Z naszego powiatu zgłosiła się jedna osoba z Gminy Ziębice, co obrazuje stopień zainteresowania.

Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego powiedziała, że 
z przedstawionych informacji przez p. Dyrektor PUP wynika, że zaktywizowano więcej osób niż zakładano, natomiast na realizację tego zadania przeznaczona była określona kwota środków.
Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego zapytała z czego to wynika?

Irena Balikowska – Dyrektor PUP w Ząbkowicach Śl. odpowiedział, że wykazana została kwota ok. 172.000 zł. środków niewykorzystanych. Instytucje prowadzące szkolenia obniżyły również cenę kursów, część osób rezygnuje ze szkoleń lub zwraca się o zwrot kosztów dojazdów.

Wiktor Lubieniecki wyraził zdanie, że wszyscy jesteśmy winni takiego stanu rzeczy informując, że jedna z firm koreańskich w okolicach Wrocławia planuje określone inwestycje, gdzie sam Starosta wręczył pozwolenienie na budowę, a łącznie potrzebnych było ok. pięćdziesiąt pozwoleń.
Radny poinformował, że na pozwolenia w Gminie Barczyce, czeka się  to ok. czterech tygodni, natomiast w gminie naszego powiatu prawie rok. Powinniśmy zadbać o inwestora, sprawy tego typu, że Wójt jednej z gmin apeluje do Wójta drugiej gminy jest absurdalne. Wszyscy powinniśmy się zmienić i nie traktować inwestorów jak zło.
Józef Widziak poinformował, że w Strzelinie powstać mają trzy zakłady pracy. 
Z pozyskanych informacji wynika, że w Gminie Strzelin  zatrudniono trzy osoby, których zadaniem jest wyszukiwanie inwestorów.

Renata Kolega powiedziała, że w gminie tej nikogo specjalnie nie zatrudniono tylko wystąpiono o strefę ekonomiczną, funkcjonuje tam strefa wałbrzyska.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Wicestaroście.
Bogdan Tkaczyński – Wicestarosta Ząbkowicki nawiązując do wypowiedzi  Zygmunta Stelmacha:,, Starosta ocenia dyrektorów szkół średnich pod kątem ilu ich uczniów staje się bezrobotnymi”, powiedział, że jest to nieprawdą. Starosta nigdy nie ocenia dyrektorów szkół po liczbie bezrobotnych, bo najwięcej bezrobotnych jest po Liceum Ogólnokształcącym. Szkoły nie kształcą bezrobotnych, kształcą dla Polski lub dla Unii. We Wrocławiu powstały LO i Licea Profilowane, które nic nie dają, teraz szkoły te trzeba przeprofilować, a jest to bardzo trudne.
Zygmunt Stelmach poinformował, że sugestie te wypłynęły na konferencji, brakuje wykwalifikowanych pracowników.

Starosta wyraził zdanie, że obecnie na rynku pracy występuje bardzo dziwna sytuacja. My zajmujemy się tą sprawa, ale brak jest zainteresowania ze strony osób bezrobotnych. Radny – Wiktor Lubieniecki ma rację, mówiąc żebyśmy nie traktowali inwestorów jak złodziei. Ostrożność niektórych Wójtów i Burmistrzów jest przejaskrawiona. Powiat dysponuje bardzo ograniczonym terenem nieruchomości zabudowanych i niezabudowanych. Obecnie sprzedaliśmy działkę i w sprawie tej złożono skargę, a za jakich czas ludzie ci przyjdą 
i zapytają, dlaczego w powiecie nie powstają nowe miejsca pracy.
Nawiązując do zapytania Z. Stelmacha Starosta powiedział, że pytanie to nie powinno być skierowane do niego, ponieważ Powiatowa Rada Zatrudnienia jest pewnego rodzaju orężem dla Starosty.
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki złożył podziękowania dla Ireny Balikowskiej – Dyrektor PUP w Ząbkowicach Śl. 

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej, prosząc o przedstawienie wniosków Komisji.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej powiedział, że Komisja  zgłasza wnioski przedstawione przez p. Zygmunta Stelmacha, następnie poinformował, iż Komisja wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały  w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006.
Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 została przyjęta jednogłośnie prze Radę.

Ad.9

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Irenie Balikowskiej prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Powiatowemu Urzędowi Pracy w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 15/.
Irena Balikowska – Dyrektor PUP w Ząbkowicach Śl. przedstawiła ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej proszą o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

Juliusz  Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie nadania statutu Powiatowemu Urzędowi Pracy
w Ząbkowicach Śl.  została przyjęta jednogłośnie.

Ad.10
Przewodniczący Rady oddał głos Józefowi Błojdzie prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Zarządowi Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl.

Józef Błojda  – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania statutu Zarządowi Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl.
/zał. Nr 16/.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej proszą o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

Juliusz  Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie nadania statutu Zarządowi Dróg Powiatowych 
w Ząbkowicach Śl.  została przyjęta jednogłośnie.

Ad.11
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Brzeźnicy.

Beata Mirek  – Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Brzeźnicy /zał. Nr 17/.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Brzeźnicy.

Przewodniczący Rady  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

Juliusz  Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Brzeźnicy została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.12
Przewodniczący Rady oddał głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Ziębicach.

Beata Mirek  – Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Ziębicach /zał. Nr 18/.
Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

Juliusz  Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej 
w Ziębicach została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.13
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śl.

Beata Mirek  – Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 19/.

Przewodniczący Rady oddał głos Jackowi Zwierzchowskiemu -  Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej proszą o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej 
w Ząbkowicach Śl.

Przewodniczący Rady  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

Juliusz  Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy społecznej w Ząbkowicach Śl.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej 
w Ząbkowicach Śl. została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.14
Przewodniczący Rady oddał głos Beacie Mirek - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Opolnicy.

Beata Mirek  – Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że wprowadzona została autopoprawka statutu DPS - u w  Opolnicy, która dot.  skrócenia treści poprzedniego statutu bez uwzględnienia szczegółowego opisania zasad funkcjonowania placówki, następnie przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Opolnicy /zał. Nr 20/.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

Juliusz  Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Opolnicy została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.15
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl./zał. Nr 21/.

Beata Mirek  – Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. przedstawiła powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie nadania statutu Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. 

Przewodniczący Rady  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

Juliusz  Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie nadania statutu Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie  w Ząbkowicach Śl. została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.16
Przewodniczący Rady oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania statutu Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania statutu Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 22/.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

Juliusz  Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie nadania statutu Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl. została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.17
Przewodniczący Rady oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego  na rok 2006 /zał. Nr 23/.

Przewodniczący Rady oddał głos Przedstawicielowi  Komisji Budżetowej prosząc 
o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Czesław Chrzanowski – Członek Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

J.  Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006  została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.18

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu poinformował, że uchwała zmieniająca Statut Powiatu Ząbkowickiego wynika z zalecenia RIO, które dot. zmiany § 53 statutu, dopasowując zapis statutu do stanu obecnego, następnie przedstawił projekt uchwały /zał. Nr 24/.

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski - Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował o pozytywnej opinii komisji do  projektu uchwały zmieniającej Statut Powiatu Ząbkowickiego.

Józef Widziak zapytał o statut, nad którym pracowała komisja doraźna.

Sekretarz Powiatu poinformował, że statut ten został przyjęty przez Radę i opublikowany w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego.

J. Widziak powiedział, że w takim razie coś jest nie w porządku w Urzędzie Wojewódzkim.

Wiktor Lubieniecki poinformował, ze system BIP – u w Urzędzie Wojewódzkim nie zawiera tekstu jednolitego, ale jest on w Leksie.

Sekretarz Powiatu – Józef Halarewicz poinformował, że wersję po nowelizacji statutu opublikowano w dzienniku Urzędowym Nr 199 w roku 2003, pod pozycją 2819, jest to uchwała Rady Nr VIII/71/2003 z dnia 11 września 2003 r.

Sekretarz powiedział, że uchwała ta zostanie przekazana radnym. 
Wiktor Lubieniecki powiedział, iż obecnie funkcjonuje zapis, że  o tym na jakim etacie jest członek Zarządu decyduje Starosta.
Radny wyraził zdanie, że RIO nie powinno wypowiadać się w tej sprawie, to p. Starosta powinien się wypowiedzieć, jak on to widzi.

Józef Widzik zaproponował przemianowanie Kierowników Wydziałów Starostwa na Naczelników.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki zawiązując do wypowiedzi Radnego – 
W. Lubienieckiego powiedział, że jest to jedno z zaleceń RIO, jedno z wielu bardzo problemowych i kontrowersyjnych zaleceń.
W odniesieniu do propozycji Radnego – J. Widziaka Starosta poinformował, że propozycja ta zostanie rozpatrzona przy zmianie regulaminu Starostwa.

J. Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała zmieniająca Statut Powiatu Ząbkowickiego została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.19
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o skardze, która wpłynęła na Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 25/, następnie zaproponował przekazanie sprawy do Komisji Rewizyjnej.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej stwierdził, że skarga ta powinna zostać przeanalizowana i odpowiednio skierowana.
Starosta Ząbkowicki poinformował, że ta sama skarga o tej samej treści, ale nie dot. PINB w Ząbkowicach Śl. została przekazana do Wojewódzkiego Inspektora Nadzoru Budowlanego.

W. Lubieniecki zapytał, czy pismo to powinno być skierowane bez postanowienia czy też z postanowieniem?
Jan Wyląg – Radca Prawny tut. Starostwa poinformował, ze mają tu zastosowanie przepisy kpa, przepis mówi o postanowieniu, ale jest problem, kto powinien wydać postanowienie w imieniu Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady zwrócił się o opinię prawną w przedmiotowej sprawie do radcy prawnego informując, że do sprawy powrócimy w dalszej części posiedzenia sesji, następnie przedstawił interpelacje, które wpłynęły w czasie od ostatniej sesji 
/zał. Nr 26, 27, 28, 29, 30, 31/
Ad.20
Jerzy Organiściak – Radny Powiatu przedstawił prośbę Stowarzyszenia Ubezpieczonych o pomoc w rozwiązaniu problemu dziewięciu górników Huty ,,Szklary” w Ząbkowicach Śl., którym zatwierdzono choroby zawodowe zwane azbestozą i którym ZUS odebrał świadczenia rentowe /zał. Nr 32/.
J. Organiściak zaproponował zajęcie stanowiska Rady popierającego przywrócenie świadczeń rentowych ww. górnikom.
Jacek Zwierzchowski poinformował, że choroba, na którą chorują ci ludzie jest bardzo ciężka i praktycznie kończy się rakiem płuc. Dziwne jest to, że pozbawiono ich świadczeń, ponieważ ludzie ci nie nadają się do pracy.

Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował przyjęcie stanowiska Rady Powiatu w powyższej sprawie.

Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła stanowisko w sprawie zabrania świadczeń rentowych dziewięciu górników Huty ,,Szklary” w Ząbkowicach Śl. u których stwierdzono choroby zawodowe zwane ,,azbestozą” /zał. Nr 33/.
Józef Błojda – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych  w Ząbkowicach Śl. poinformował, że ZDP zakończył remonty cząstkowe  nawierzchni i likwidacje przełomów na drogach powiatowych. Zaplanowane środki w kwocie 90.000 zł. nie wystarczyły na wykonanie robót. 
Dyrektor ZDP w Ząbkowicach Śl. poinformował, że wystąpił do Zarządu Powiatu z prośbą o dofinansowanie w kwocie 150.000 zł. W przypadku braku dofinansowania będą musieli zrezygnować z innych robót.

Kazimierz Danicki poinformował, że wczoraj odbyło się spotkanie w Urzędzie Miejskim  dot. strefy ekonomicznej, gdzie wałbrzyska spółka wyraziła wolę zaangażowania się w tą sprawę. Właściciele gruntów zgodzili się na sprzedaż lub przekazanie gruntów, jest to ok. 57 ha. Podejmowane zostaną działania w kierunku przekwalifikowania tych gruntów.

Przewodniczący podziękował za przedstawione informacje, następnie powrócił do tematyki punktu 19 porządku obrad oddając głos Radcy Prawnemu Starostwa.
Jan Wyląg poinformował, ze zgodnie  z art. 229 p. 4, jeśli skarga dotyczy zadania lub działalności kierownika powiatowej inspekcji, służby lub straży właściwym do rozpatrzenia skargi jest Rada Powiatu.

Rada Powiatu Ząbkowickiego postanowiła skargę Pani Krystyny Feist na Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śl. przekazać do Komisji Rewizyjnej w celu  rozpatrzenia w świetle art. 229 p. 4 kpa.

Ad.21,22
Przewodniczący Rady zamknął XXXV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego.

(godz. 1425).                      
Wnioski zgłoszone na  XXXV  sesji Rady Powiatu,

która odbyła się 22 czerwca 2006 r.
1. Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej zgłosił następujące wnioski:

a) każda ze zmian budżetowych powinna być dokładnie przeanalizowana,

b) ograniczyć wydatki, które nie posiadają uzasadnienia,

c) przygotować działanie  awaryjne ,,b” z jasno określonym planem oszczędnościowym.

2. Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej ponowił wniosek zgłoszony na posiedzeniu komisji w dniu 13 maja 2005 r.  dot. sporządzenia ekspertyzy przez Biuro Orzecznictwa Urzędu Marszałkowskiego w związku z przejściem PSP ZOZ – u na nowego pracodawcą, czy możliwym jest solidarne rozłożenie kosztów zobowiązań pracowniczych i pomoc EMC – Instytut Medyczny w ich zrealizowaniu.

3. Komisja Infrastruktury Społecznej zgłosiła następujące wnioski:

a) wspieranie przedsiębiorców  - Warsztaty LOG (Strefa Aktywności Gospodarczej – miejsce dobrych interesów),

b) zorganizowanie się w związki pracodawców,

c) przeanalizowanie profilu kształcenia w szkołach na terenie Powiatu – kształci się młodzież w zawodach, na które jest popyt na rynku pracy,

d) odtworzyć transport szynowy (Wrocław i okolice),

e) budowa i modernizacja dróg w Powiecie i regionie,

f) kreowanie polityki socjalnej – ustawa o spółdzielniach socjalnych, CIS – y,

g) dialog społeczny – MPL, PRZ,

h) efektywnie realizować zadanie samorządu powiatu w zakresie polityki rynku pracy.

4. Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła stanowisko w sprawie wsparcia górników Huty ,,Szklary”, którym ZUS odebrał świadczenia rentowe.

5. Rada Powiatu Ząbkowickiego postanowiła skargę Pani Krystyny Feist na Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śl. przekazać do Komisji Rewizyjnej w celu  rozpatrzenia w świetle art. 229 p. 4 kpa.
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