Protokół Nr X/2007

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu  23.08. 2007 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,/

Porządek obrad:

1. Otwarcie  X sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Zarządu o realizacji budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2007 r.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie określenia zasad zwrotu członkom i osobom powołanym do udziału w pracach komisji bezpieczeństwa i porządku wydatków rzeczywiście poniesionych w związku z udziałem w pracach tej komisji.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ogłoszenia roku 2010 rokiem Marianny Orańskiej.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia opłat za usuwanie 
z drogi pojazdów.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich.

12. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

13. Interpelacje i zapytania Radnych.

14. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

15. Zakończenie X sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Wiktor Lubieniecki  – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył X sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości: Prezesa LG Chem – p.  Jonga Cheol Park, przedstawicieli Firmy LG Chem, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego, następnie oddał głos Staroście.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował o przejściu na emeryturę Pana Edwarda Żygadły, Pani Jadwigi Kozik, Pani Teresy Chołoniewskiej, Pana Józefa Błojdy oraz Pani Haliny Fuszary, która jest nieobecna na dzisiejszych obradach sesji.

Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak wraz z Przewodniczącym Rady – Wiktorem Lubienieckim i Wicestarostą Ząbkowickim – Tadeuszem Cymbałą  złożyli podziękowania wyżej wymienionym osobom wręczając okolicznościowe upominki i bukiety kwiatów.

Jadwiga Kozik – Dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych w Opolnicy złożyła podziękowania p. Staroście II kadencji – Zygmuntowi Kazimierczakowi, Przewodniczącemu Rady Powiatu II kadencji - p. Juliuszowi Lipskiemu, obecnemu Staroście - p. Ryszardowi Nowakowi, Wicestaroście – p. Tadeuszowi Cymbale, Przewodniczącemu Rady Powiatu  - p. Wiktorowi Lubienieckiemu, Kierownikowi Wydziału Oświaty – p. Ewie Kierpce – Czeleń, Skarbnik Powiatu – p. Urszuli Rabiej oraz wszystkim dyrektorom jednostek organizacyjnych powiatu.

Edward Żygałdo – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 w Ząbkowicach Śl. dołączył się po podziękowań p. Jadwigi Kozik, składając podziękowania również P. Tadeuszowi Bieleckiemu – Staroście I kadencji, p. Bogdanowi Tkaczyńskiemu – Wicestaroście II kadencji i p. Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu.

Przewodniczący Rady – Wiktor Lubieniecki oddając głos Prezesowi LG Chem poinformował, że firma ta angażuje się nie tylko w tworzenie miejsc pracy dla społeczności  powiatu, ale również pomaga społeczeństwu.

Jong Cheol Park – Prezes LG Chem korzystając z tłumacza podziękował za zaproszenie, następnie poinformował, że do Polski przyjechał dwa lata temu i nie mówi po polsku. Wyraził zadowolenie mówiąc, że wspólpraca ze Starostwem w Ząbkowicach przebiega bardzo owocnie. Firma chce pomóc, ale obecnie to ona otrzymała więcej pomocy. Obecnie LG Chem zmierza do zatrudnienia jak najwięcej polskich pracowników, następnie p. Jong Cheol Park poprosił o wsparcie w tej sprawie.

Przewodniczący Rady podziękował prezesowi LG Chem za zaangażowanie i pomoc naszym instytucjom, następnie poinformował, że obecnie dzieci ze Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Ząbkowicach podziękują przedstawicielom LG Chem za wsparcie finansowe placówki.

Starosta Ząbkowicki poinformował, że Firma LG Chem przesłała dokument potwierdzający pomoc finansową dla KS ,,Orzeł” w Ząbkowicach Śl. w wysokości 10.000 zł.

Marcin Orzeszek – Prezes KS Orła podziękował za okazaną pomoc dla klubu życząc dużo sukcesów.

Iwona Lech – LG Chem podziękowała za zaproszenie, informując, że w innych urzędach Firma LG Chem nie uzyskała tyle pomocy jak pomoc okazana przez Starostwo Powiatowe 
i Powiatowy Urząd Pracy w Ząbkowicach Śl. W firmie zatrudnionych zostało 120 osób z terenu Powiatu Ząbkowickiego. Dodała, że  Pani Dyrektor PUP Irena Balikowska zorganizowała 29 giełd pracy.

Ad.2

Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, informując, że w obradach bierze udział 18 radnych.

Ad.3

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są uwagi lub propozycje do przesłanego porządku obrad?

Radny - Juliusz  Lipski poinformował, że w imieniu Klubu POWIAT WSPÓLNA SPRAWA wnioskuje o zdjęcie z porządku obrad p.11.   Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich, ponieważ regulamin organizacyjny był omówiony tylko na posiedzeniu Komisji Budżetowej, natomiast żadna z pozostałych komisji nie opiniowała powyższego projektu.

Starosta Ząbkowicki podtrzymał wniosek Zarządu Powiatu o rozpatrzenie na dzisiejszych obradach sesji projektu uchwały w sprawie uchwalenie regulaminu organizacyjnego Starostwa, dodał, że Radni, którzy uczestniczyli w pojedzeniu komisji otrzymali informację w powyższym temacie. Powyższy regulamin został skonsultowany z Wydziałem  Prawnym i Nadzoru Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego i nie wnosi on rewolucyjnych zmian w funkcjonowaniu Starostwa.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki wyraził zdanie, że wiedza upowszechniona w formie  dokumentu i odbytych spotkań w przedmiotowej sprawie pozwala na rozpatrzenie projektu uchwały w dniu dzisiejszym. Starosta dodał, że część zapisanych w regulaminie  czynności zostało już wdrożonych.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Radnemu 
– J. Widziakowi.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że dzisiaj został zaskoczony autopoprawkami do projektu, których wcześniej nie znała Komisji Budżetowa.

Starosta Ząbkowicki poinformował, że sugerowane autopoprawki wynikają z konsultacji prawnych i w 90% dotyczą zmiany numeracji paragrafów.

Przewodniczący Rady – Wiktor Lubieniecki poddał pod głosowanie wniosek o usunięcie punktu 11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich – z porządku obrad.

W wyniku głosowania Rada powiatu nie przyjęła powyższego wniosku w liczbie głosów: 
za – 8, przeciw – 10.

Wiktor Lubieniecki poinformował, że zmiana porządku obrad następuje bezwzględną większością głosów, następnie stwierdził, że autopoprawka dot. usunięcia p.11 porządku obrad nie została przyjęta.

Zygmunt Kazimierczak  – Radny Powiatu  poinformował, że Radny – Marek Błażejewski został pozbawiony stanowiska dyrektora gimnazjum, dodał, że Wójt Kamieńca Ząbk. nie miał uwag do jego pracy, decyzja ta została podjęta na dwa tygodnie przed końcem roku szkolnego.

Radny – Z. Kazimierczak poinformował, że p. Starosta mówił, że kadencja ta opierała się będzie na współpracy z Gminami Powiatu, jednak nie obronił naszego kolegi przed decyzją Wójta Kamieńca Ząbkowickiego.

Zygmunt Kazimierczak zwrócił się do Starosty aby bronił Radnych przed różnego typu zdarzeniami.

Przewodniczący Rady oddał głos Staroście prosząc o przedstawienie informacji dot. p. 4 porządku.

Ad.4

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację  o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 5/.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawioną informacje, następnie zapytał, czy są pytania.

Nie zgłoszono zapytań.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady poinformował, ze obecnie p. Starosta wraz z przedstawicielami Firmy LG Chem opuści obrady sesji, następnie zarządził 10 min. przerwę informując, że podczas jej trwania odbędzie się konferencja prasowa.

Ad.5

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła Informację Zarządu o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2007 roku /zał. Nr 6/.
Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak  przedstawił informację nt. przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2007 roku /zał. Nr 7/.
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że powyższa informacja została zaopiniowana przez Regionalną Izbę Obrachunkową we Wrocławiu, dodał, że nie podlega ona przyjęciu przez Radę w formie uchwały.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie Informację Zarządu o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2007 roku.

Witold Rogowski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższą informację.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu w imieniu członków komisji wyraził pozytywną opinię do powyższej Informacja Zarządu  o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2007 roku.

Przewodniczący Rady  podziękował za przedstawione opinie otwierając dyskusję.

Józef Widziak  poinformował, że sprawa wykorzystania funduszy unijnych została wyjaśniona na posiedzeniu Komisji Budżetowej.

Przewodniczący  Rady – W. Lubieniecki przedstawił uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 20 sierpnia 2007 roku w sprawie opinii o przedłożonej przez Zarząd Powiatu informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2007 r. /zał. Nr 8/, następnie podziękował Urszuli Rabiej – Skarbnik Powiatu oraz Zarządowi Powiatu za przygotowanie powyższej informacji.

Ad.6

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007 /zał. Nr 9/.
Przewodniczący Rady oddał głos Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Nie wniesiono zapytań i uwag do projektu uchwały.

Wiktor Lubieniecki poddał pod głosowanie w/w  projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

Ad.7

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Urszuli Rabiej  prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu członkom i osobom powołanym do udziału w pracach komisji bezpieczeństwa i porządku wydatków rzeczywiście poniesionych w związku z udziałem w pracach tej komisji /zał. Nr 10/.

Przewodniczący Rady oddał głos Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w powyższym temacie.

Nie zgłoszono uwag i zapytań.

Wiktor Lubieniecki poddał pod głosowanie w/w  projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie określenia zasad zwrotu członkom i osobom powołanym do udziału w pracach komisji bezpieczeństwa i porządku wydatków rzeczywiście poniesionych w związku z udziałem w pracach tej komisji.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził przerwę w obradach sesji, informując, że podczas jej trwania odbędą się posiedzenia Komisji Rozwoju Regionalnego w gabinecie Kierownika Wydziału Oświaty Starostwa oraz posiedzenie Komisji Infrastruktury Społecznej w gabinecie Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, komisje zaopiniują projekty uchwał w sprawie  nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich oraz w sprawie ogłoszenia roku 2010 rokiem Marianny Orańskiej.

Ad.8

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji oddając głos Sekretarzowi Powiatu.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 11/.

Przewodniczący Rady oddał głos Radnej – Renacie Koledze prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że komisja zaopiniował pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady – W. Lubieniecki otworzył dyskusję.

Nie wniesiono zapytań i uwag do projektu uchwały.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

 W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie nadania statutu Domowi Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich.

Ad.9

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie ogłoszenia roku 2010 rokiem Marianny Orańskiej /zał. Nr 12/.

Przewodniczący Rady oddał głos Jerzemu Organiściakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Zygmunt Kazimierczak zapytał, czy jest to nasza lokalna inicjatywa i czy w związku z projektem uchwały będą organizowane obchody 200 – lecia urodzin Marianny?

Jerzy Organiściak poinformował, że 29 czerwca br. odbyła się  konferencja w tej sprawie, jest to inicjatywa Powiatu Ząbkowickiego, Powiatu Kłodzkiego i części samorządów okręgu jesennickiego, daje to możliwość aplikowania  projektów unijnych.   

Przewodniczący Rady - Wiktor Lubieniecki  poinformował, że w konferencji wzięła udział p. Geringer Eurodeputowana, która deklarowała zainteresowanie sprawą posłów holenderskich, następnie  poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie ogłoszenia roku 2010 rokiem Marianny Orańskiej.

Ad.10

Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubieniecki oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie z drogi pojazdów /zał. Nr 13/.

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej Rady prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie z drogi pojazdów.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Nie zgłoszono uwag i zapytań do projektu uchwały.

Wiktor Lubieniecki poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie ustalenia opłat za usuwanie z drogi pojazdów.

Ad.11

Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubieniecki oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 14/, informując, że Radni otrzymali autopoprawki do przesłanego projektu regulaminu
/zał. Nr 15/.

Sekretarz poinformował o zespołowej pracy nad tym dokumentem oraz że zwrócił się 
z prośbą do Wydziału Prawnego i Nadzoru Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu o wyrażenie opinii dot. projektu regulaminu organizacyjnego Starostwa i te autopoprawki wynikają z sugestii Wydziału Prawnego i Nadzoru Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że projekt uchwały oraz przedłożonymi w dniu dzisiejszym autopoprawkami Zarządu, został zaopiniowany pozytywnie przez komisję.

Przewodniczący Rady poinformował, że zakres opiniowania powyższego projektu nie dotyczy ściśle określonej komisji, następnie zapytał, czym kierował się Zarząd kierując projekt ten do Komisji Budżetowej.

Sekretarz Powiatu – Józef Halarewicz poinformował, że z uwagi na okres wakacyjny odbyły się posiedzenia trzech komisji: Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Budżetowej, natomiast wszyscy Radni otrzymali w/w projekt uchwały.

Juliusz Lipski powiedział, że organizatorem pracy Rady  jest Przewodniczący Rady Powiatu i to on powinien przedłożyć te dokumenty do zaopiniowania poszczególnym komisjom.

Radny – J. Lipski wyraził zdanie, że w sytuacji kiedy przekazywany jest dokument, w którym naniesiono poprawki powinien zawierać on, co było i jak jest obecnie.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że zapoznał się szczegółowo z projektem regulaminu, dodał, że projekt ten odzwierciedla zakres kompetencji i ich podział na poszczególne wydziały.

Wiktor Lubieniecki powiedział, że nie znalazł nic z czym nie mógłby się zgodzić jako Radny.

Zygmunt Kazimierczak poinformował, że jego zdaniem niewłaściwie została zapisana nazwa Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska, Radny wskazał, że nazwa wydziału powinna brzmieć Wydział Środowiska i Rolnictwa ponieważ nie odzwierciedla podmiotowości tego wydziału. Radny zwrócił się z następującymi zapytaniami: w jakiej strukturze będzie pracował Inspektor ds. ochrony zdrowia i komu będzie podporządkowany, następnie dodał,  że w dniu dzisiejszym dowiedział się, że osoba z Wydziału Zdrowia pracuje w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie, czemu służyć będzie zmiana dot. obsługi kancelaryjnej Starostwa, która ma być przeniesiona do Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich, dlaczego Inspektor ds. Inwestycji będzie pracował w Wydziale Promocji i Rozwoju, a praca ta nie jest związana z promocją powiatu, czy uzewnętrznione stanowisko geodety powiatowego będzie połączone z kierowaniem Wydziałem Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji, czy Sekretarz Powiatu ma zostać rzecznikiem prasowym Starostwa, następnie Radny – Zygmunt Kazimierczak wskazując na zapis § 28 regulaminu organizacyjnego Starostwa dot. zadań Sekretariatu poinformował, że w p. 6 zapisana została współpraca z klientami, co jest zapisem nie merytorycznym i słowo ,,klienci” powinno być zastąpione ,,interesanci”.

Radny – Marian Kozyra zwrócił się z apelem do Przewodniczących komisji Rady aby wszystkie komisje podjęły powyższy projekt uchwały.

Józef Widziak poinformował , że zapoznał się szczegółowo w/w projektem uchwały, następnie wyraził zdanie, że Wydział Rolnictwa i Ochrony Środowiska realizuje dużo zagadnień  w tym 13 ustaw, dużo zadań realizuje również Wydział Zarządzania Kryzysowego.

Starosta Ząbkowicki w nawiązaniu do zadanych pytań i propozycji radnego – Zygmunta Kazimierczaka zaproponował pozostawienie nazwy Wydziału Rolnictwa w zaproponowanej formie, w odniesieniu do Wydziału Zdrowia poinformował, że wydział jako nazwa nie ma sensu bo jego funkcja jest zmieniona. Zostanie utworzone stanowisko inspektora, którego praca będzie ściśle powiązana z Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie, dotyczy to również stanowiska ds. Inwestycji ponieważ niedopuszczalne jest stanowisko jednoosobowe, gdzie zachodzi problem w czasie nieobecności pracownika. 

Starosta wyjaśnił, że geodeta jest jednocześnie kierownikiem wydziału i sprawuje nadzór nad Ośrodkiem Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej. Z obowiązków Sekretarza zdjęta została obsługa administracyjna, a zaproponowane zostały sprawy Zarządu, Rady i Rzecznika Prasowego.

W odniesieniu do proponowanej poprawy dot. zapisu § 28 regulaminu Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przyjął proponowaną zmianę.

Zygmunt Kazimierczak powiedział, że przyjmuje odpowiedzi p. Starosty, ale pewne wątpliwości pozostają.

Przewodniczący Rady poinformował, że autopoprawka dot.  § 28 regulaminu organizacyjnego Starostwa została przyjęta jako autopoprawka Zarządu Powiatu, następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały  uwzględniający przedłożone przez Zarząd Powiatu autopoprawki oraz poprawkę zgłoszoną przez Radnego – Zygmunta Kazimierczaka dot. § 28 p. 6 projektu uchwały a dot. zmiany słowa ,,klientami” na słowo ,,interesantami”.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów uchwałę w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich - 
12 – oma głosami za. Sześciu Radnych wstrzymało się od głosu.

Ad.12

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że nie wpłynęły interpelacje

Ad.13,14

Marian Kozyra zapytał, jak wygląda  sprawa wyboru dyrektora w ZSP przy ul. Wrocławskiej?

Zygmunt Kazimierczak poinformował o złożonym wniosku, który dotyczył przekazania radnym treści porozumienia Starosty z Burmistrzem Ziębic.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że po opinii p. Kurator wystąpiono ponownie przedstawiając  nasze zastrzeżenia, obecnie czekamy na odpowiedź, dodał, że Zarząd Powiatu przygotowuje dokumenty dotyczące koncepcji oświaty i w miesiącu wrześniu stosowne dokumenty zostaną przekazane Radnym, dotyczy to również WPI i służby zdrowia. 

Starosta Ząbkowicki poinformował, że tekst powyższego stanowiska zostanie przekazany Radnym przez p. Sekretarza.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przekazał Radnym Powiatu tekst wspólnego  stanowiska  Starosty Ząbkowickiego i Burmistrza Ziębic w sprawie rozwiązania porozumienia komunalnego dotyczącego prowadzenia przez Powiat Ząbkowicki szkolnictwa gimnazjalnego /zał.  Nr 16/.

Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubieniecki zaapelował do radnych o wypełnienie
 i złożenie ankiety dot. woli wyrażenia zgody na przesyłanie zaproszeń i materiałów na komisje i sesje Rady drogą elektroniczną.

Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak z odniesieniu do wypowiedzi Radnego – Z. Kazimierczaka dotyczącej Radnego – Marka Błażejewskiego powiedział, że nie jesteśmy w stanie zabezpieczyć stanowiska, jeśli nie mamy na to wpływu, poinformował, że uczestniczył w spotkaniu z Wójtem Kamieńca Ząbkowickiego w tej kwestii, p. Wójt nie jest podległym i podjął własną decyzję.

Radna – Renata Kolega powiedziała, że była przekonana, że zadaniem Rady Powiatu jest działanie na korzyść powiatu, a nie załatwianiu pracy. Wyraziła zdanie, że Starosta nie może załatwiać naszych prywatnych spraw, dodając, że Rada jest organem działającym na korzyść dobra wspólnego.

Starosta Ząbkowicki poinformował, że ani p. Zygmunt Kazimierczak ani p. Marek Błażejewski nie zwrócili się do niego z tą sprawą i nie oczekują oni żadnych nacisków w tej kwestii.

Przewodniczący Rady Powiatu powiedział, że to Rada jest organem właściwym, co do wypowiadania się w powyższej sprawie, jak również oceny od strony prawnej.

Marek Błażejewski – Radny Powiatu poinformował, że czuje się niezręcznie ponieważ nie prosił o apele i interwencję w tej sprawie. Dodał, że decyzję Wójta przyjął z szacunkiem i honor nie pozwoliłby mu na skarżenie się. 

Marek Błażejewski – Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego złożył oświadczenie, iż z dniem 31 sierpnia br. kończy kadencję na stanowisku dyrektora Gimnazjum Publicznego w Kamieńcu Ząbkowickim, którego był dyrektorem przez okres ośmiu lat i nie chciałby aby polemika ta trwała. Radny podziękował za troskę i życzliwość kolegów. powiedział, że jest radnym i chce reprezentować społeczność. Wyraził zdanie, że to, co powiedziała Radna – Renata Kolega  jest nieporozumieniem ponieważ nie prosił o stawiennictwo w tej sprawie i szanuje decyzję Wójta Kamieńca Ząbkowickiego – Marcina Czerńca. W dniu wczorajszym odbyła się komisja w Kamieńcu Ząbkowicki, na którym  zapytano dlaczego Wójt podjął taką decyzję – nie wniesiono zarzutów, co do pracy.

Józef Widziak wyraził zdanie, że Wójt złamał przepisy prawne.

Przewodniczący Rady poinformował, że stosunek pracy wygasł i dyskusja ta ma charakter koleżeński.

Ad.15 

 Przewodniczący Rady zamknął X sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

(godz. 1315).

Nie zgłoszono wniosków.

Wiktor Lubieniecki
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