Protokół nr XXXII /2009

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 24 czerwca 2009 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4 /

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XXXII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Omówienie  realizacji uchwały Rady w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007-2013.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007-2013.

7. Omówienie stopnia realizacji Powiatowego Programu Inwestycyjnego.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady  w sprawie zmian w WPI.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie: zasad i trybu umarzania, odraczania terminu zapłaty oraz rozkładania na raty wierzytelności Powiatu Ząbkowickiego oraz powiatowych samorządowych jednostek organizacyjnych z tytułu należności pieniężnych, w tym cywilnoprawnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy ordynacja podatkowa oraz wskazania organów uprawnionych do podejmowania tych czynności.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie uchwalenia Statutu powiatu Ząbkowickiego.

12 a) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uzupełnienia składu komisji  rewizyjnej Rady Powiatu Ząbkowickiego
12 b) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odwołania wiceprzewodniczącego   Rady Powiatu Ząbkowickiego
12 c) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego   Rady Powiatu Ząbkowickiego
13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich.

14. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

15. Interpelacje i zapytania Radnych.

16. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

17. Zakończenie XXXII  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego otworzył XXXII Sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, zaproszonych gości, Urszulę Rabiej - Skarbnika Powiatu i Józefa Halarewicza – Sekretarza Powiatu.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego złożył życzenia imieninowe  solenizantom. 

Ad.2

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, informując że Radny Henryk Szymański z powodów służbowych usprawiedliwił swoją nieobecność, natomiast Radni Jerzy Organiściak i Wiesław Jabłoński spóźnią się z powodu konieczności załatwienia spraw osobistych.

Ad.3

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał czy są propozycje lub uwagi do zaproponowanego porządku obrad?

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zaproponował uwzględnienie w porządku obrad punktu 12 a, w związku ze zgłoszonym wnioskiem klubu PO o uzupełnienie składu komisji rewizyjnej. Zapytał czy są uwagi do tej propozycji?

Nie było uwag. 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w propozycję.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła tę propozycję.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oświadczył, iż do porządku obrad został dodany punkt 12 a.

Ad. 4

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego udzielił głosu Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu

Ryszard Nowak-Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji. /zał. 5/

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Marcin Orzeszek- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, iż otrzymał odpowiedź na wniosek, jaki złożył na posiedzeniu Komisji Budżetowej w dniu 25 maja 2009 roku dot. przesunięcia kwoty 100.000 zł dla Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. , w związku z wnioskiem Dyrektora, który zwrócił się w przedmiotowej sprawie do Zarządu Powiatu. Radny Marcin Orzeszek zwrócił uwagę na to, iż budynek przy ul. Bohaterów Getta 37 w Ząbkowicach Śl., na pewno nie będzie adaptowany w najbliższym roku, a może nawet w okresie najbliższych 2 - 3 lat i dziwi go brak możliwości przeniesienia środków z tego zadania na potrzeby Zarządu Dróg Powiatowych. Poprosił o bardziej szczegółowe przybliżenie sprawy.

Marian Kozyra-Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem dot. wniosku Gminy Stoszowice o umorzenie pozostałych do spłaty należności z tytułu nabycia od Powiatu Ząbkowickiego nieruchomości zabudowanej położonej w miejscowości Przedborowa 125.

Renata Kolega- Radna Powiatu Ząbkowickiego zwróciła się z zapytaniem o porozumienie w sprawie sposobu i trybu rozwiązywania porozumień z gminą Ziębice.

Ryszard Nowak-Starosta Ząbkowicki udzielił wyczerpujących odpowiedzi na zadane pytania.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu za przedstawienie wyczerpujących informacji o pracy Zarządu w okresie od ostatniej sesji oraz odpowiedzi na zadane pytania.

Ad. 5

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Pani Beaty Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie o przedstawienie informacji dotyczących punktu 5.

Beata Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie omówiła realizację uchwały Rady w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007-2013. /zał. 6/

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Pani Beacie Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie o przedstawienie informacji dotyczących punktu 5.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania do punktu 5?

Renata Kolega- Radna Rady Powiatu Ząbkowickiego, Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, iż na posiedzeniach komisji jej członkowie zawsze szczegółowo omawiają tematykę posiedzenia. Odwiedzają jako komisja, również wszystkie DPS-y i stwierdziła, że rozsądne są proponowane zmiany, a Komisja wyraziła opinię, aby był jeden psycholog w szkole. 

Ad. 6

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Pani Beaty Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie o odczytanie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007-2013. /zał. 7/.

Beata Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie odczytała projekt uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007-2013.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej, Renaty Kolegi o wyrażenie opinii dot. w/w projektu uchwały. 

Renata Kolega- Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował, iż komisja wyraziła pozytywną opinię dot. w/w projektu uchwały.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały?

Pytań nie było.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007-2013.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007-2013.

Ad. 7

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego udzielił głosu Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu

Ryszard Nowak-Starosta Ząbkowicki przedstawił informację dotyczącą stopnia realizacji Powiatowego Programu Inwestycyjnego. /zał. 8/. 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował za przedstawioną informację Ryszardowi Nowaki- Staroście Ząbkowickiemu.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem czy są pytania w związku z przedstawioną informacją?

Józef Widziak- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego, Przewodniczący Komisji Budżetowej- poinformował, iż wszystkie przedstawione inwestycje są konieczne.

Roman Fester- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego, zwrócił się z zapytaniem dotyczącym przybliżenia informacji na temat Modernizacji Domu Wczasów Dziecięcych w Bardzie, przebudowy boiska wielofunkcyjnego przy ZSP nr 2 w Ząbkowicach Śląskich oraz jak będzie rozliczane zadanie Ciepłowody- Targowica? 

Marcin Orzeszek- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego, zwrócił się z zapytaniem „czy był składany wniosek do Ministerstwa Sportu dot. boiska przy ZSP nr 2 w Ząbkowicach Śląskich?”

Marek Błażejewski- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego, zwrócił się z zapytaniem dotyczącym wydatków, jakie zostały zaplanowane w roku 2008  na zadanie: Dostosowanie obiektu przy ul. Bohaterów Getta 37 w Ząbkowicach Śląskich do potrzeb siedziby Starostwa Powiatowego, „czy te środki pieniężne jakie były zaplanowane zostały wydane w takiej kwocie?”

Juliusz Lipski- Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki- poinformował, iż w roku 2008 roku w ZSP nr 2 w Ząbkowicach Śl. został wykonany I etap wymiany pokrycia dachowego oraz wymieniona stolarka okienna, w roku 2009 zaplanowano II etap wymiany pokrycia dachowego na kwotę 220.000 zł. Jeśli chodzi o przebudowę boiska wielofunkcyjnego przy ZSP nr 2 w Ząbkowicach Śląskich, to wniosek na tę  inwestycję został złożony do Programu Rozwoju Bazy Sportowej Województwa Dolnośląskiego i znajduje się na liście zadań oczekujących na dofinansowanie- jest to informacja potwierdzona. Wniosku do Ministerstwa Sportu i Rekreacji nie składano.  Co do zadania: przebudowa drogi- Targowica- Ciepłowody, to owy projekt uzyskał dofinansowanie Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013. Umowa z wykonawcą zakłada dwa etapy realizacji zadania: Etap I- do 30 września 2009 r. oraz etap II –do 30 listopada 2009 r. Powiat Ząbkowicki złożył pierwszy wniosek o płatność na kwotę 120.00 zł. i otrzyma 50% zwrotu. Jeśli chodzi o obiekt przy ul. Bohaterów Getta 37 w Ząbkowicach Śl to została opracowana dokumentacja projektowa na dostosowanie obiektu. Rada Miejska Ząbkowic Śląskich wstrzymała decyzję powiększenia nieruchomości niezbędnej do realizacji zadania i dlatego nie są realizowane dalsze kroki. Co do wydatków wszystko jest ujęte w załącznikach do uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata  2008-2013. które Radni otrzymali przed posiedzeniem sesji. 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował za wyczerpującą wypowiedź  Ryszardowi Nowaki- Staroście Ząbkowickiemu.
Ad. 8

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Tadeusza Cymbały- Wicestarosty Ząbkowickiego o odczytanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013 /zał. 9/.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do przewodniczącego Komisji Budżetowej- Józefa Widziaka o wyrażenie opinii dot. w/w projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej, Józef Widziak - poinformował, iż komisja wyraziła pozytywną opinię dot. w/w projektu uchwały.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał czy są 

 pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały?

Roman Fester- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego, Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii stwierdził, że dokument WPI należy uporządkować”.

Marcin Orzeszek zgłosił wniosek by Zarząd Powiatu przedstawił informację o wydatkach faktycznie poniesionych w roku 2008, na zadania zapisane w WPI.

Marian Kozyra- Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego, - zwrócił się z zapytaniem, dlaczego wniosek o nowelizację boisk nie był składany? 

Ryszard Nowak- Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że termin na przedsięwzięcie minął.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował za biorącym udział w dyskusji, następnie w związku z brakiem kolejnych pytań poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013.

 11 Radnych było za przyjęciem uchwały, 3-przeciw, 2 Radnych wstrzymało się od głosu.. Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła  ww. uchwałę.

Ad. 9

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego  zwrócił się do Pani Urszuli Rabiej- Skarbnik Powiatu Ząbkowickiego o odczytanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009 wraz z uzasadnieniem. /zał. 10/.

Urszula Rabiej- Skarbnik Powiatu Ząbkowickiego przedstawiła projekt uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009 wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski podziękował za przedstawienie projektu uchwały, oddając głos Panu Józefowi Widziakowi Przewodniczącemu Komisji Budżetowej- prosząc o przedstawienie opinii komisji w sprawie powyższej uchwały.

Józef Widziak- Przewodniczący Komisji Budżetowej wyraził pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009 wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Wiktor Lubieniecki- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z prośbą o kilka minut przerwy w celu naradzenia się w Klubie PO.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego ogłosił 5 minut przerwy.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego po przerwie wznowił obrady.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Radnemu Romanowi Festerowi.

Roman Fester- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego- zwrócił się z zapytaniem o oszczędności wynikające z przetargu na zadanie : „Targowica- Ciepłowody”.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki oraz Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu szczegółowo wyjaśnili sprawę poniesionych kosztów jak i uzyskanych oszczędności w ramach przetargu na zadanie : „Targowica-Ciepłowody”.

 Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował wszystkim biorącym udział w dyskusji.

J. Lipski- Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego w związku z brakiem kolejnych pytań poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009 została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 10

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Pani Urszuli Rabiej- Skarbnik Powiatu Ząbkowickiego o odczytanie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. /zał. 11/.

Urszula Rabiej- Skarbnik Powiatu Ząbkowickiego- przedstawiła projekt uchwały Rady w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski podziękował za przedstawienie projektu uchwały oddając głos Panu Józefowi Widziakowi-Przewodniczącemu Komisji Budżetowej- prosząc o przedstawienie opinii komisji w sprawie powyższej uchwały.

Józef Widziak-Przewodniczący Komisji Budżetowej wyraził pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały Rady w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie było pytań.

J. Lipski- Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 11

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Pani Urszuli Rabiej- Skarbnik Powiatu Ząbkowickiego o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zasad i trybu umarzania, odraczania terminu zapłaty oraz rozkładania na raty wierzytelności Powiatu Ząbkowickiego oraz powiatowych samorządowych jednostek organizacyjnych z tytułu należności pieniężnych, w tym cywilnoprawnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy ordynacja podatkowa oraz wskazania organów uprawnionych do podejmowania tych czynności. /zał. 12/.
Urszula Rabiej- Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady w sprawie: zasad i trybu umarzania, odraczania terminu zapłaty oraz rozkładania na raty wierzytelności Powiatu Ząbkowickiego oraz powiatowych samorządowych jednostek organizacyjnych z tytułu należności pieniężnych, w tym cywilnoprawnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy ordynacja podatkowa oraz wskazania organów uprawnionych do podejmowania tych czynności.

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Wiktor Lubieniecki- Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, że przepisy mogą mieć wątpliwości prawne, ponieważ  umorzenia dokonują kierownicy jednostek organizacyjnych. 

J. Lipski- Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zaproponował przerwę techniczną w celu ustalenia stanowiska. 

J. Lipski- Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego wznowił obrady. 

Ryszard Nowak- Starosta Ząbkowicki zaproponował w imieniu Zarządu autopoprawkę do § 2 ust. 1 punkt 2 o brzmieniu ” kierownik jednostki organizacyjnej Powiatu Ząbkowickiego będącej wierzycielem, jeżeli kwota należności pieniężnej nie przekracza pięciokrotności kwoty przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia w roku poprzedzającym umorzenie ogłaszanego przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego dla celów odpisu na zakładowy fundusz świadczeń socjalnych, za wyjątkiem pomocy publicznej dla przedsiębiorców”. 

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały wraz z autopoprawką?

 Nie zgłoszono pytań

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zasad i trybu umarzania, odraczania terminu zapłaty oraz rozkładania na raty wierzytelności Powiatu Ząbkowickiego oraz powiatowych samorządowych jednostek organizacyjnych z tytułu należności pieniężnych, w tym cywilnoprawnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy ordynacja podatkowa oraz wskazania organów uprawnionych do podejmowania tych czynności wraz z autopoprawką została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 12.
Przewodniczący  Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski poinformował - jako Przewodniczący Komisji Doraźnej o pracy Komisji Doraźnej nad opracowaniem nowego Statutu Powiatu Ząbkowickiego. /zał.13/
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego przedstawił projekt uchwały Rady w sprawie uchwalenia Statutu powiatu Ząbkowickiego./zał. 14/
Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.
W dyskusji wzięli udział: Wiktor Lubieniecki, Marcin Orzeszek, Jan Wyląg, 

Marek Błażejewski - Radny Powiatu Ząbkowickiego w imieniu klubu PO zgłosił poprawki do Statutu Powiatu Ząbkowickiego./zał 15/

W wyniku głosowania poprawki zgłoszone przez Radnego Marka Błażejewskiego – Przewodniczącego Klubu Platformy Obywatelskiej zostały większością głosów odrzucone. 

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie uchwalenia Statutu powiatu Ząbkowickiego.

została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 12 a

Juliusz Lipski –Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego odczytał projekt uchwały Rady w sprawie uzupełnienia składu komisji rewizyjnej Rady Powiatu Ząbkowickiego./zał.16/
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego przedstawił projekt uchwały Rady w sprawie uzupełnienia składu komisji rewizyjnej Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem do Radnego Marka Błażejewskiego, czy wyraża zgodę na uzupełnienie jego osobą składu komisji rewizyjnej?

Marek Błażejewski - Radny Powiatu Ząbkowickiego wyraził zgodę.

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski zapytał, czy są pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie uzupełnienia składu komisji rewizyjnej Rady Powiatu Ząbkowickiego została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu Ząbkowickiego.

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały o uzupełnienie składu Komisji Rewizyjnej o Radną Renatę Kolega i zapytał Radną czy wyraża zgodę.

Renata Kolega wyraziła zgodę.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada większością głosów nie przyjęła tej uchwały.

Radny Mieczysław Rodak poprosił o umożliwienie zabrania głosu. Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnemu M. Rodakowi.

Mieczysław Rodak w imieniu Klubu Koalicyjnego zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt 12.b – odwołanie z funkcji wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego Radnego Mariana Kozyrę, któremu Klub Koalicyjny wycofuje rekomendację na tę funkcję, oraz o punkt 12.c – wybór wiceprzewodniczącego Rady Powiatu.

Wiktor Lubieniecki zgłosił sprzeciw do punktu 12.c.

M. Rodak wycofał wniosek o punkt 12.c.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie rozszerzenie porządku obrad o punkt 12.b

Rada wymaganą większością głosów rozszerzyła porządek obrad o punkt 12.b.  

Ad. 12 b
Juliusz Lipski –Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego w związku ze zgłoszonym wnioskiem przez Pana Mieczysława Rodaka, który to w imieniu Klubu Koalicyjnego wycofał rekomendację dla Pana Mariana Kozyry Wiceprzewodniczącego Rady, jednocześnie wnioskując o jego odwołanie z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady,. Zwrócił się również  z zapytaniem czy są pytania w związku ze zgłoszonym wnioskiem.

Wiktor Lubieniecki-Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego- poinformował, iż Radni nie znają powodów odwołania Radnego  Mariana Kozyry z pełnionej obecnie funkcji i proszą o podanie konkretnych powodów, stwierdzając, że to jest manipulacja. 

Renata Kolega- Radna Rady Powiatu Ząbkowickiego- poinformowała, że powyższy wniosek to pokaz siły. Powiat Ząbkowicki ma pecha, nie jest to miejsce dla ludzi, którzy mają własne zdanie.

To odbywa się kosztem innych.

Marian Kozyra- Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poprosił o głos i podziękował za współpracę.

Wiktor Lubieniecki- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego zabierając głos wyraził pogląd, iż powinna być debata w tym temacie, a jego zdaniem to jest debata na ducha  samorządowców. 

Juliusz Lipski –Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego w związku brakiem kolejnych pytań zaproponował wybór Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania tajnego.

Do składu komisji zostali zaproponowali Radni: Witold Rogowski i Józef Widziak- zgłoszeni przez Tadeusza Cymbałę, Wiesław Jabłoński zgłoszony przez Mieczysława Rodaka.

Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Rada w głosowaniu jawnym wybrała Komisję Skrutacyjną w składzie: Witold Rogowski, Wiesław Jabłoński, Józef Widziak.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zaproponował, by komisja udała się do pokoju w Wydziale Budownictwa, by ukonstytuować się i przygotować karty do tajnego głosowania, jednocześnie prosząc Sekretarza o przygotowanie miejsca i urny do tajnego głosowania.

Po wejściu na salę Komisji Skrutacyjnej Pan Witold Rogowski poinformował o ukonstytuowaniu się Komisji Skrutacyjnej i o przygotowanie kart do głosowania tajnego odczytując jej treść oraz instruując, w jaki sposób należy głosować.

Józef Widziak- wyczytując z imienia i nazwiska Radnych prosił o podejście, a Pan Witold Rogowski przekazywał karty do głosowania. 

Radni głosowali w sposób tajny.

Po zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna po wyciągnięciu kart z urny dokonała podliczenia głosów oraz sporządziła protokół-stanowiący załącznik /  zał 17 /    do protokołu z sesji.

Protokół odczytał przewodniczący komisji informując Radę, że w głosowaniu tajnym brało udział 16 Radnych, głosów ważnych oddano 12, głosów nieważnych 3, jeden z Radnych nie wrzucił karty do urny, stwierdzając, że za odwołaniem Pana Mariana Kozyry głosowało 9 Radnych a przeciwko 3.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego stwierdził, że w wyniku tajnego głosowania Rada podjęła uchwałę w sprawie odwołania Pana Mariana Kozyry z funkcji wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego./ zał. 18/

Pan Marian Kozyra poprosił o głos i podziękował Radnym za współpracę.

Radny Mieczysław Rodak zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt 12.c – wybór wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy wniosek.

Rada wymaganą większością głosów rozszerzyła porządek obrad o punkt 12.c

Radny Zygmunt Kazimierczak – Przewodniczący Klubu Powiat – Wspólna Sprawa w imieniu Klubu zgłosił kandydaturę Kazimierza Głowackiego na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Kazimierz Głowacki na pytanie Przewodniczącego Rady, wyraził zgodę.

Przewodniczący Rady zapytał czy są inne kandydatury.

Nie było innych zgłoszeń.

Ad. 12. c

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego w związku ze zgłoszonym wnioskiem przez Pana Mieczysława Rodaka w imieniu Klubu Koalicyjnego o wybór wiceprzewodniczącego Rady, zaproponował wybór Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania tajnego w składzie jak przy odwołaniu wiceprzewodniczącego Rady. Rada przez aklamację przyjęła powyższą propozycję.

Skład komisji Skrutacyjnej pozostał w niezmiennym stanie, Radni: Witold Rogowski i Józef Widziak- zgłoszeni przez Tadeusza Cymbałę, Wiesław Jabłoński zgłoszony przez Mieczysława Rodaka.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zaproponował, by komisja udała się do pokoju w Wydziale Budownictwa i przygotowała karty do tajnego głosowania.

Po wejściu na salę Komisji Skrutacyjnej, Pan Witold Rogowski o przygotowaniu kart do głosowania tajnego odczytując jej treść oraz instruując, w jaki sposób należy głosować.

Przed głosowaniem 5 Radnych opuściło salę obrad, z Klubu PO oraz jedna Radna niezrzeszona- Renata Kolega.

Józef Widziak- wyczytując z imienia i nazwiska Radnych prosił o podejście, a Pan Witold Rogowski przekazywał karty do głosowania. 

Radni głosowali w sposób tajny.

Po zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna po wyciągnięciu kart z urny dokonała podliczenia głosów oraz sporządziła protokół-stanowiący załącznik  /zał 19/   do protokołu z sesji.

Protokół odczytał przewodniczący komisji informując Radę, że w głosowaniu tajnym brało udział 11 Radnych, głosów ważnych oddano 10, głosów nieważnych 1, stwierdzając, że za wyborem Pana Kazimierza Głowackiego głosowało 10 Radnych, głosów przeciwko nie było.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego stwierdził, że w wyniku tajnego głosowania Rada podjęła uchwałę o wyborze Pana Kazimierza Głowackiego na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego./zał. 20/

Pan Kazimierz Głowacki poprosił o głos i podziękował Radnym za wybór oraz podziękował za zaufanie. 

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Ryszardowi Nowakowi Staroście Ząbkowickiemu-.
Ryszard Nowak- Starosta Ząbkowicki- podziękował Marianowi Kozyrze za współpracę oraz jednocześnie pogratulował Kazimierzowi Głowackiemu. 
Ad. 13

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu  zwrócił się do Józefa Halarewicza- Sekretarza Powiatu o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich. /zał. 21/.

Józef Halarewicz-Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich, uzasadniając

powody jego przyjęcia / zał. 22  / 

Juliusz Lipski -Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Józef Widziak-Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego przedłożył propozycję, aby zmienić nazwy z kierowników jednostek organizacyjnych na dyrektorów”.

Marian Kozyra- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego- poinformował, iż nie zgadza się z wypowiedzią Józefa Widziaka, ponieważ tytułowanie nie burzy żadnych zapisów.

Józef Widziak- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego- wycofał swój wniosek.

Wiktor Lubieniecki zwrócił uwagę na niewłaściwy zapis paragrafu 17 ust.4 punkt 1.

Ryszard Nowak- Starosta Ząbkowicki -w imieniu zarządu zaproponował autopoprawkę do § 17 ust. 4 punkt 1 o brzmieniu: „ przygotowanie projektów uchwał dotyczących zaspokajania potrzeb w zakresie korzystania z wód powierzchniowych poza korzystaniem powszechnym, właścicielowi wody przysługuje wtedy odszkodowanie z budżetu powiatu na warunkach ustalonych w ustawie”

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- Juliusz Lipski zapytał, czy są pytania do projektu uchwały wraz z autopoprawką?

 Nie zgłoszono pytań.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śląskich wraz z autopoprawką została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 14

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego przedstawił pisma, które wpłynęły od ostatniej Sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego. /zał. 23/

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem czy są pytania w związku z przedstawioną informacją?.

Pytań w związku z przedstawioną informacją Juliusza Lipskiego - Przewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego nie było.

Ad. 15

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, iż kolejny punkt porządku obrad to interpelacje i zapytania Radnych. Zapytał, czy Radni chcieliby zabrać w tym punkcie głos. 

Radny- Marian Kozyra zwrócił się z zapytaniem do Ryszarda Nowaka- Starosty Ząbkowickiego z zapytaniem czy Powiat stać na etatowego członka Zarządu oraz czy prawdą jest, iż Starosta wydał polecenie kierownikom jednostek, w którym jest uwzględniony zakaz podwyżek dla pracowników?

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Ryszardowi Nowakowi-Staroście Ząbkowickiemu.

Ryszard Nowak-Starosta Ząbkowicki poinformował, iż dopóki uchwała podjęta nie wejdzie w życie, nie  prawa o tym mówić.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował wszystkim zabierającym głos.

Ad. 16

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Radnemu Marcinowi Orzeszkowi.

Radny Marcin Orzeszek złożył oświadczenie w imieniu radnych klubu PO i radnych niezrzeszonych. /zał 24/

 Ad. 17

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego w związku z wyczerpaniem porządku obrad, o godzinie 1640 dokonał zamknięcia XXXII Sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.
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