Protokół nr XXIX /2005

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji,

która odbyła się w  dniu 24 listopada  2005 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek  obrad:

1. Otwarcie XXIX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy w czasie od ostatniej sesji.

6. Informacja o postępie prac związanych z restrukturyzacją PSP ZOZ – u.

7. Omówienie sytuacji o stanie infrastruktury drogowej na terenie Powiatu oraz zamierzenia inwestycyjne i remontowe na lata przyszłe.

8. Ocena wykorzystania środków unijnych.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady o zmianie uchwały Nr XXIII/163/2005 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 3 marca 2005 roku w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków PFRON w 2005 r. zmienionej uchwałą Rady 
Nr XXVII/194/2005 z 8 września 2005 r.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005.

11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie  od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zamknięcie XXIX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXIX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji.

Ad.2
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad i poinformował, że Radni: Henryk Szymański i Józef Majerczyk przybędą na posiedzenie Rady za ok. 15 min.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o nadanej przez Ministra Rolnictwa odznace ,,ZASŁUZONY DLA ROLNICTWA” dla Jana Kalisza stwierdzając, że jest dzisiaj nieobecny, następnie oddał głos  Bogdanowi Tkaczyńskiemu – Wicestaroście Ząbkowickiemu.
Bogdan Tkaczyński – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił sprawozdanie z organizacji olimpiady sportowo -  rekreacyjnej Samorządów Powiatu Ząbkowickiego w 2005 roku 
/zał. Nr 6/
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki wraz z Juliuszem Lipskim – Przewodniczącym Rady Powiatu i Bogdanem Taczyńskim – Wicestarosta Ząbkowickim wręczyli puchary 
i dyplomy obecnym przedstawicielom Samorządów Gmin: Andrzejowi Witkowi, Markowi Błażejewskiemu oraz Tadeuszowi  Sobskiemu.
Ad.3

Przewodniczący Rady Powiatu wniósł o przyjęcie porządku obrad.

Rada zaakceptowała porządek obrad.

Juliusz Lipski poinformował, że punkt 8 porządku obrad został przeniesiony z porządku pracy Rady Powiatu z miesiąca grudnia w związku z planami podjęcia w miesiącu grudniu uchwały Rady w sprawie budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006. 

Ad.4
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu 
w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 7/.
Ad.5
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił informację o pracy w czasie 
od ostatniej sesji /zał. Nr 8/.
Ad.6

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Bogdanowi Kajkowskiemu.
Bogdan Kajkowski - Prezes Zarządu Kancelarii ,,INKASO” poinformował, że 
28 października 2005 roku podpisano akt notarialny dot. porozumienia z wierzycielami cywilnoprawnymi PSP ZOZ –u w Ząbkowicach Śl.
02.11.2005 r. podpisane zostało porozumienie z Zakładem Ubezpieczeń Społecznych 
i Urzędem Skarbowym w sprawie umorzenia należności. 08.11.2005 roku złożony został wniosek do Wojewody Dolnośląskiego o wydanie warunków restrukturyzacji PSP ZOZ 
w Ząbkowicach Śl.

B. Kajkowski przekazał odpis aktu notarialnego wraz z dokumentacją zawartych porozumień z wierzycielami cywilnoprawnymi Przewodniczącemu Rady Powiatu – 
Juliuszowi Lipskiemu.

Przewodniczący Rady Powiatu przekazał powyższą dokumentację Zygmuntowi Kazimierczakowi – Staroście Ząbkowickiemu.
Bogdan Kajkowski poinformował, że obecnie umowy z wierzycielami są dosyłane. Zobowiązania do zapłaty ulegają obniżce, obecnie jest 50 głosów za.
Prezes Kancelarii ,,INKASO” podziękował Zarządowi Powiatu, Rudolfowi Słonopasowi 
i Pracownikom PSP ZOZ – u za pomoc przy pracy związanej z restrukturyzacją.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Staroście Ząbkowickiemu.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki złożył podziękowania Bogdanowi Kajkowskiemu i pracownikom PSP ZOZ – u, informując, że obecnie oczekujemy na decyzję Wojewody Dolnośląskiego. Zaległości z tyt. ,,ustawy 203” może wynosić ok. 17 mln. zł., co pozwoliłoby rozpoczęcie roku przyszłego bez długów.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Renacie Kolega – Radnej Powiatu.
Renata Kolega zapytała, kto zapłaci zobowiązania z tytułu Funduszu Socjalnego PSP ZOZ 
w wysokościok.1.800.000 zł. i czy wypłaty dla pracowników wypłacane były w kwocie netto.
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu odpowiedziała, że sprawa Funduszu Świadczeń Socjalnych skierowana została o wydanie klauzuli wykonalności. Jest to wniosek PSP ZOZ –u przeciwko sobie. Obecnie oczekujemy na wyrok sądu.
W odniesieniu do wypłat pracowniczych Skarbnik Powiatu poinformowała, że wypłaty te zostały wypłacone w kwocie brutto. W powyższej sprawie trwają rozprawy.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Staroście Ząbkowickiemu.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że podobne wnioski zostały skierowane do sądu przez PCZ i zostały przegrane przez PCZ.

Bogdan Kajkowski poinformował, że obecnie sąd sporządza uzasadnienie do wyroku oddalającego powództwo, ponieważ w sprawie tej związki zawodowe nie są stroną.
Ad.7

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w sprawie infrastruktury drogowej na terenie powiatu oraz zamierzeń inwestycyjnych i remontowych na lata przyszłe zostało przesłane pismo do zarządców dróg na terenie Powiatu Ząbkowickiego. Temat ten został podjęty przez Komisję Rozwoju Regionalnego i Komisję Infrastruktury Społecznej. 
Przewodniczący Rady zaproponował aby Komisja Rozwoju Regionalnego wspólnie 
z Komisją Infrastruktury Społecznej pełniły funkcję komisji wnioskowej, następnie poinformował, że informacje zarządców dróg, które zostały złożone na wspólnym posiedzeniu Komisji Rozwoju Regionalnego oraz Komisji Infrastruktury Społecznej znajdują się w dokumentacji dzisiejszej sesji Rady Powiatu.
Michał Mackiewicz przedstawił informację dot. stanu infrastruktury drogowej na terenie Powiatu Ząbkowickiego oraz zamierzenia inwestycyjne i remontowe na lata przyszłe 
/zał. Nr 9/
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Bogdanowi Pelcowi.
Bogdan Pelc – Zastępca Dyrektora Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad we Wrocławiu poinformował,  że na terenie Powiatu Ząbkowickiego znajduje się ok. 40 km dróg krajowych  z czego 26 km zajmuje droga Nr 8 i ok. 14 km droga Nr 46.

B. Pelc powiedział, że ok. 15 km dróg krajowych w Powiecie Ząbkowickim jest w stanie zadawalającym, co stanowi 37% ogólnej długości tych dróg. W stanie niezadowalającym jest ok. 17 km dróg. W stosunku do całej sieci dróg na terenie powiatu jest to 43%. Zły stan dróg wynosi 8 km, co stanowi 20% sieci dróg, w stanie dobrym jest 55% sieci dróg.

Odnosząc się do odnowy nawierzchni dróg B. Pelc poinformował, że w ciągu dwóch lat odnowa nawierzchni wzrosła w sposób znaczący. W poprzednich latach odnawiano ok. 8-10 km dróg. Stan ten uległ zmianie dzięki pożyczce z Banku Światowego. Przy progresywnych pożyczkach jest szansa na poprawę stanu dróg w ciągu 5 lat. W roku 2005 wykonano 6,6 km odnowy nawierzchni na drodze Nr 8 oraz 2 km na drodze Laski – Mąkolno. W centrum zainteresowania jest droga Nr 8 od Wrocławia do Warszawy. Zlecono opracowanie dokumentacji projektowej odcinka drogi od Bielan Wrocławskich do Radzikowa, planowane są prace na III kwartał 2006 roku dotyczyć będą budowy chodników, wzmocnienia obciążenia drogi na 11 ton na oś, budowa kanalizacji, skrzyżowania i sygnalizacji świetlnej.

Nawiązując do drogi Nr 46 Bogdan Pelc poinformował, że zlecono opracowanie projektu przebudowy drogi na odcinku od Kłodzka w kierunku Lasek.

Na terenie Powiatu Ząbkowickiego jest 16 mostów, corocznie dokonuje się oceny tych obiektów w skali od 0 do 5. Mosty znajdujące się w ciągu drogi Nr 8 otrzymały ocenę 3,3 natomiast obiekty w ciągu drogi Nr 46 uzyskały ocenę 4.0

Ogólny stan obiektów w 68% jest w stanie dostatecznym, 19% w stanie dobrym i 13% 
w stanie złym. W 2006 roku planowane  są następujące  remonty  mostów:
- w  2006 r. w Przyłęku,

- w 2008 r. w Ząbkowicach Śl. na rzece Jadkowa

- w 2008 r. w Bardzie.

Bogdan Pelc poinformował, że pozyskano środki pieniężne na budowę dodatkowego pasa ruchu w Bardzie.

Przewidziane są następujące prace:

- wykonanie lewoskrętu do wsi Przyłęk i Potworów. Opracowana została dokumentacja 
i pozwolenie na budowę.

- wykonanie lewoskrętu przy wjeździe do Ząbkowic Śl. od strony Wrocławia. Koszt inwestycji to ok. 1 mln. zł.

- budowa chodnika w ciągu drogi Nr 46 w Złotym Stoku. Koszt inwestycji wyniesie ok. 400.000 zł.

- uzyskano pozwolenie i opracowano projekt na budowę chodnika we wsi Mąkolno o dł. 1,3 km. Koszt budowy wyniesie ok. 1,4 mln. zł.

B. Pelc poinformował o składanych  skargach przez mieszkańców Braszowic dot. niebezpiecznego skrzyżowania. W sprawie tej zlecone zostało opracowanie koncepcji projektowej. Wykonany zostanie chodnik i przejście dla pieszych. W roku 2006 wiadomo będzie co jeszcze zostanie wykonane na tym odcinku drogi.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Renacie Kolega.

Renata Kolega zwróciła się z prośbą, aby w czasie przerwy w posiedzeniu Rady odbyło się spotkanie Komisji Edukacji, Kultury i Sporu  Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wojciechowi Stefanko.

Wojciech Stefanko – Dyrektor Dolnośląskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich we Wrocławiu poinformował, że na terenie Powiatu Ząbkowickiego znajduje się ok. 130 km. dróg wojewódzkich. Stan dróg jest zły. Obecnie w Kamieńcu Ząbkowickim prowadzone są prace dot. odnowy całej nawierzchni drogi.
Nawiązując do wypowiedzi Michała Mackiewicza Wojciech Stefanko powiedział, że tylko 18% lub 22% kwoty z odprowadzanych podatków przeznaczanych jest na drogi. Zaproponowane zadanie  dot. dróg przez M. Mackiewicza kosztowałyby ok. 32 mln. zł., natomiast cały budżet przeznaczony na drogi wynosi 25 mln. zł.

Wojciech Stefanko przedstawił informację Dolnośląskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich we Wrocławiu dot. realizacji zadań inwestycyjnych i remontowych w najbliższych latach na terenie Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 10/.
Renata Kolega zapytała W. Stefanko, czy przeprowadzony zostanie remont mostu w Henrykowie?

Wojciech Stefanko odpowiedział, że tak. Nawiązując do utrzymania dróg w okresie zimowym przedstawiciel DZDW powiedział, że obowiązuje ich ustawa dot. prawa zamówień publicznych, w roku 2005 proces ten trwał długo. W maju wpłynęły wnioski z Ząbkowic Śl. dot. stanu dróg. 
W. Stefanko poprosił o pytania ze względu na ograniczony czas.

Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował przesunięcie przerwy w posiedzeniu sesji Rady po ,,sesji pytaniowej” do Zarządców dróg. 

Józef Widziak stwierdził, że obecny stan techniczny mostu w Henrykowie zagraża niebezpieczeństwem dla  jego użytkowników.

Radny – J. Widziak poinformował, że w Powiecie Ząbkowickim znajduje się ok. 50.000 ha gruntów rolnych, zużycie paliwa na jeden ha wynosi ok. 120 l. W związku z tym do powiatu powinny być przekazywane duże środki pieniężne.
Renata Kolega zapytała, czy przeprowadzony zostanie remont drogi wojewódzkiej na odcinku od Ziębic do Ząbkowic Śląskich?

Katarzyna Silarska zapytała, na jakim odcinku wykonany zostanie chodnik w Złotym Stoku i czy istnieje możliwość wyasfaltowania zjazdów?

Andrzej Witek zapytał, czy przy wykonywaniu lewoskrętu do wsi Przyłęk wykonana zostanie droga do kamieniołomów?
Józef Majerczyk zapytał, dlaczego dziury w nawierzchni dróg po okresie zimowym są wypełniane dopiero w miesiącu sierpniu?

Wiktor Lubieniecki poinformował, że w planie zagospodarowanie przestrzennego dla Gminy Złoty Stok przewidziana była budowa ronda, następnie zwrócił się z zapytaniem do B. Pelca, czy rondo zostanie wykonane?

Józef Widziak zapytał, czy w Henrykowie będzie wykonywany chodnik przy drodze wojewódzkiej w ciągu ul. Wrocławskiej?

Wiktor Lubieniecki poinformował, że w Kamieńcu Ząbkowicki kładziono asfalt przy temperaturze ujemnej bez rozgrzewania podłoża. 

Renata Kolega zapytała, czy w Ziębicach wykonany  zostanie chodnik w kierunku Grodkowa przy drodze Nr 385?

Przewodniczący Rady podziękował za zadane pytania oddając głos Wojciechowi Stefanko – Przedstawicielowi Dolnośląskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich we Wrocławiu.

Wojciech Stefanko poinformował, że Dzierżoniów otrzymuje 130.000 zł i ,,sami” realizują sprawy związane z drogami.
W nawiązaniu do wypowiedzi W. Lubienieckiego W. Stefanko odpowiedział, że nie stwierdzono aby Firma ,,SKANSKA” wykonywała wymienione prace przy temperaturach ujemnych. Jeśli potrzebne są szczegółowe informacje zostaną udzielone telefonicznie.
W odniesieniu do pytania dot. budowy chodnika w Henrykowie W. Stefanko odpowiedział, że budowa ta nie jest w planie. Droga w Ziębicach Nr 385 jest drogą o małym natężeniu ruchu i nie będzie tam chodnika. Są tam szerokie pobocza.

Józef Widziak poinformował, że Powiat Ząbkowicki zabiegał o przekazanie zadań i środków związanych z drogami wojewódzkimi, ale odpowiedź była negatywna.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Bogdanowi Pelcowi.

Bogdan Pelc nawiązując do zadanych pytał odpowiedział, że chodnik w Złotym Stoku zostanie wykonany na odcinku 900 m. po prawej stronie od Kłodzka. Koszt inwestycji to ok. 400.000 zł. plus oświetlenie.
Nawiązując do drogi w Braszowicach B. Pelc stwierdził, że jest to sprawa trudna. Kamieniołom ulega stałej modernizacji,  jego lokalizacja w stosunku do drogi jest fatalna. Likwidacja kamieniołomu jest niemożliwa.

B. Pelc zachęcił do kontroli pojazdów nanoszących na jezdnię maź z kamieniołomu.

W roku 2006 przewidziana jest odnowa nawierzchni między kamieniołomem a Bardem o długości 3,3 km.

W odniesieniu do ronda w Złotym Stoku B. Pelc poinformował, że opracowywana jest dokumentacja, która przewiduje przebudowę odcinka drogi  do granicy Powiatu Paczkowskiego. W roku przyszłym zadanie to nie będzie realizowane. Trudno jednoznacznie odpowiedzieć, jakie zadania zostaną wykonane.
Katarzyna Silarska zapytała, czy istnieje  możliwość wyasfaltowania zjazdów do posesji?

Bogdan Pelc odpowiedział, że należy wykonać nie tylko zjazdy, ale również pobocza. Utrzymywanie zjazdów należy do właścicieli posesji. W przypadku kiedy wykonywana jest droga to zjazdy są również wykonywane.

Andrzej Witek zapytał, kiedy zostaną zakończone prace koło kamieniołomów?

B. Pelc odpowiedział, że były problemy z odwodnieniem tego miejsca, ponieważ nie było odpływów. Pogłębienie rowu i odprowadzenie  wody do cieków naturalnych miało zostać wykonane przez kamieniołom. Trudno określić termin realizacji zadania.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje, następnie, zarządził 15 min. przerwę, informując, że w czasie przerwy w posiedzeniu sesji Rady odbędzie się posiedzenie Komisji Infrastruktury Społecznej oraz Komisji edukacji, Kultury i Sportu. 
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił posiedzenie sesji Rady Powiatu oddając głos Józefowi Błojdzie.

Józef Błojda przedstawił informację dot. stanu infrastruktury drogowej na terenie Powiatu Ząbkowickiego oraz zamierzenia inwestycyjne i remontowe na lata przyszłe /zał. Nr 11/.

Józef Widziak wyraził opinię, że przy ograniczonych środkach finansowych jakie posiada Zarząd Dróg Powiatowych dobrze wywiązał się ze swoich zadań. Zarząd Powiatu występował o przekazanie środków na drogi wojewódzkie, Powiat Ząbkowicki otrzymał odpowiedź negatywną, natomiast Świdnica pozytywną. Z funduszy przeznaczonych na drogę korzystają inne powiaty.
Wiktor Lubieniecki poinformował, że zgodnie z prawem powiat może przejąć zadania województwa w zakresie dróg, zgłaszając wniosek o wystąpienie do Zarządu Województwa w sprawie przekazania Powiatowi Ząbkowickiemu zadań dot.  utrzymania dróg wojewódzkich  na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

Wiktor Lubieniecki poinformował, że w czasie przerwy w posiedzeniu sesji Rady telefonował do profesora Politechniki Wrocławskiej, który twierdzi, że kładzenie warstwy nawierzchni drogi przy ujemnych temperaturach warstwy górnej i dolnej prowadzi do szybkiego zniszczenia nawierzchni drogi po przedostaniu się tam wody – po upływie ok. 4 lat. Zapewnił, że droga w Kamieńcu Ząbk. ulegnie zniszczeniu po upływie 4 lat, rękojmia natomiast wynosi 3 lata.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Ryszardowi Ostrowskiemu.
Ryszard Ostrowski – Kierownik Obwodu Drogowego w Braszowicach poinformował, że wciągu drogi Nr 8 są trzy szczególnie niebezpieczne odcinki:

1. Pawłowice – Suszka,

2. Braszowice – stara E12,

3. Skrzyżowanie do Sulisławic,
4. Ryszard Ostrowski zgłosił wniosek  o opracowanie techniczne dot. poprawy bezpieczeństwa ruchu przy wjeździe na drogę krajową od następujących miejscowości:

- Suszka – Pawłowice,

- Braszowic (dawna droga E - 12),

- Sulisławice – Szklary,

- Dębowina,

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Katarzynie Silarskiej – Przewodniczącej Komisji Rozwoju Regionalnego. 

Katarzyna Siularska przedstawiła wnioski Komisji Rozwoju Regionalnego oraz Komisji Infrastruktury Społecznej:
1. Komisje wnioskują o oznakowanie zjazdu do m. Koźmice od strony Wrocławia.

2. Komisje wnioskują o zorganizowanie spotkania z Marszałkiem Województwa Dolnośląskiego w sprawie planowanych prac na drodze Nr 8 (Wrocław – 
Kudowa Zdr.)

3. Komisje wnioskują o zorganizowanie spotkania zainteresowanych Gmin Powiatu Ząbkowickiego z przedstawicielem Urzędu Marszałkowskiego w sprawie  pozyskania środków unijnych.

4. Komisje wnioskują o dokończenie chodnika przy ul. Dobrzenieckiej 
w Ciepłowodach.

5. Komisje wnioskują o wykonanie przejścia dla pieszych przy wjeździe 
do miejscowości Dębowina na drodze Bardo – Kłodzko.

6. Zdzisław Fleszar – Wójt Gminy Kamieniec Ząbkowicki zgłosił następujące wnioski - w załączeniu.

7. Stanisław Gołębiowski – Burmistrz Złotego Stoku zgłosił następujące wnioski – 
w załączeniu.

8. Komisje wnioskują o położenie nowej nawierzchni na terenie wsi Niedźwiednik.

9. Komisje wnioskują o wykonanie  chodnika w Ziębicach przy drodze 385.

10. Komisje wnioskują o postawienie siatki p. śnieżnej na odcinku Sosnowa – Złoty Stok.

11. Komisje wnioskują o opracowanie techniczne dot. poprawy bezpieczeństwa ruchu przy wjeździe na drogę krajową od następujących miejscowości:

- Suszka – Pawłowice,

- Braszowic (dawna droga E - 12),

- Sulisławice – Szklary,

- Dębowina,

12. Komisje wnioskują o wystąpienie do Zarządu Województwa w sprawie przekazania Powiatowi Ząbkowickiemu zadań dot.  utrzymania dróg wojewódzkich  na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

13. Komisje wnioskują o wykonanie mierzenia natężenia ruchu na drogach 
w granicach Powiatu Ząbkowickiego.

14. Komisje wnioskują o ujęcie  w budżecie powiatu na rok 2006 środków finansowych na wykonanie audytu energetycznego dla obiektów ujętych w WPI dot. termomodernizacji.

W stosunku do Dyrekcji Dróg Krajowych Komisje widzą pilną potrzebę wykonania następujących inwestycji bądź zmiany w organizacji ruchu:
- Remont nawierzchni drogi krajowej  Nr 8 na odcinku Bardo – Tarnów (do Tarnowa),

- Zmiana organizacji ruchu ciężarówek 40 tonowych na odcinku drogi E – 8 między kamieniołomem  w Barszowicach a Stacją Bardo – Przyłęk. Poza tym wyegzekwować aby ciężarówki zakładały plandeki w czasie przewożenia masy zmielonego kamienia, gdyż zagraża to pojazdom nadjeżdżającym z przeciwka.

- Wykonać lewo – skręty na skrzyżowaniach w Potworowie i Przyłęku.

- Zainstalować światła na skrzyżowaniu w Bardo.

- Zmodernizować skrzyżowanie drogi Nr 46 w Złotym Stoku i założyć sygnalizację świetlną.

- Zmodernizować skrzyżowanie w Ząbkowicach Śląskich z rozpatrzeniem możliwości budowy ronda na skrzyżowaniu z ul. Legnicką.

- Modernizacja skrzyżowania w Braszowicach.

Do Zarządu Dróg Wojewódzkich Komisje zwracają się o pilne wykonanie następujących inwestycji:

- odnowienie nawierzchni wraz z odbudową przydrożnych rowów na drodze wojewódzkiej z Ząbkowic Śl. do Ziębic.

- Odnowienie nawierzchni wraz z wyczyszczeniem rowów i przepustów drogi 
z Ząbkowic Śl. do Kamieńca Ząbk.

- Wykonanie remontu  kapitalnego drogi Topola – Paczków tzw. Betonówki.

- W okresie zimowym dbać o bezpieczną przejezdność dróg.

- Wczesną wiosną przeprowadzać bieżące naprawy, malować przejścia i znaki poziome.

Do Zarządu Dróg Powiatowych komisje przekazują następujące wnioski:

- Wykonać inwestycje zawarte w WPI ze szczególnym uwzględnieniem drogi od E -8 do Grochowej 

- Doskonalić organizację funkcjonowania obwodów Ząbkowice Śl. i Ziębice 
w zakresie pełnego wykonania  zadań bieżących ze szczególnym zwróceniem uwagi na jakość wykonania prac bądź inwestycji oraz kosztów.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Katarzynie Silarskiej, informując, że wnioski komisji zostaną przekazane Zarządowi Powiatu w celu nadania im dalszego biegu.
Renata Kolega zaproponowała, aby Zarząd Powiatu zapoznał się z informacją Urzędu Marszałkowskiego dot. pozyskania środków na drogi.
Józef Majerczyk poinformował o dobrze przebiegającej współpracy Michała Mackiewicza z Kierownikiem ZDP – J. Bojdą. Radny – M. Mackiewicz kontroluje przebieg wykonanych prac na własny koszt.

Ryszard Ostrowski poinformował, że przejście dla pieszych na wysokości wsi Dębowina nie może powstać na tym odcinku drogi ze względu na  duże natężenie ruchu.
Przewodniczący Rady poinformował,  że zgłoszone wnioski  zostaną poddane fachowej obróbce.

Kazimierz Głowacki poinformował, że przy ul. Sportowej w Ziębicach nie ma poboczy, następnie zgłosił wniosek o wykonanie na tym odcinku chodnika.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że wszystkie zgłoszone wnioski zostaną przeanalizowane przez Zarząd Powiatu i Zarząd wystąpi do Zarządców dróg z wnioskami, które Rada przyjęła.
Starosta Ząbkowicki stwierdził, że stan techniczny dróg wszystkich kategorii  jest znacznie gorszy niż w kierunku północno – wschodnim. Jest to związane z istniejącymi obwodnicami autostradowymi i tymi, które mają tam powstać.

Starosta Ząbkowicki powiedział, że niezbędnym jest  wykonanie mierzenia natężenia ruchu na drogach w granicach Powiatu Ząbkowickiego.

Nawiązując do wypowiedzi Wiktora Lubienieckiego Starosta Ząbkowicki poinformował, że w marcu br. wystąpiono do Zarządu Dróg Wojewódzkich o przekazanie dróg powiatowi. Zarząd Dróg Wojewódzkich nie wyraził zgody. 

Zygmunt Kazimierczak poinformował, że zwróci się do Burmistrza Ząbkowic Śl. i Ziębic w sprawie podpisanych z innymi miastami porozumień dot. przejęcia zadań wojewódzkich dot. infrastruktury drogowej.

Wiktor Lubieniecki powiedział,  że w sprawie przekazania środków na drogi należy wystąpić nie do Zarządu Dróg Wojewódzkich, lecz do Zarządu Województwa Dolnośląskiego.
Starosta Ząbkowicki powiedział, że przyjmuje sugestię Radnego – W. Lubienickiego, wniosek ten zostanie przekazany.

Ryszard Ostrowski poinformował, ze pomiar natężenia ruchu jest wykonywany. Natężenie ruchu samochodów ciężarowych wzrosło o ok. 30%-40%.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje zarządzając 5 min. przerwę.
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił posiedzenie sesji Rady Powiatu oddając głos Barbarze Mianowskiej.

Ad.8

Barbara Mianowska – Kierownik Wydziału Promocji i Rozwoju Starostwa przedstawiła informacje dot. wykorzystania środków unijnych przez Powiat Ząbkowicki w latach 
2004-2005 /zał. Nr 12/.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Irenie Balikowskiej.

Irena Balikowska – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl. przedstawiła informację o wykorzystaniu Funduszy Unijnych przez PUP w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 13/.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Irenie Balikowskiej oddając głos Ewie Kierpce – Czeleń.
Ewa Kierepka – Czeleń – Kierownik Wydziału Oświaty Starostwa przedstawiła sprawozdanie dot. pozyskania środków z Funduszy Europejskich i budżetu państwa na realizację zadań oświatowych w rozumieniu statutowej działalności podległych powiatowi jednostek 
/zał. Nr 14/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos 
K. Silarskiej.

Katarzyna Silarska powiedziała, że warunkiem występowania po środki unijne jest zagwarantowanie w budżecie udziału własnego. Duża część funduszy strukturalnych uległa wyczerpaniu.

Starosta Ząbkowicki – Zygmunt Kazimierczak poinformował, że aby występować o określone środki finansowe potrzebne jest ich zabezpieczenie w budżecie powiatu. Z przedstawionych informacji wynika, że tylko dwie szkoły wystąpiły z wnioskami o środki unijne, trzecia szkła złożyła wniosek, ale nie został on przyjęty.
Starosta ocenił negatywnie działania dyrektorów pozostałych szkół i DPS-ów. Rok przyszły będzie okresem trudnym, budżet powiatu będzie obciążony kredytem i trudno będzie zaplanować dużą liczbę wniosków unijnych. 

Nawiązując do wniosków dot. stypendiów unijnych Starosta poinformował o trudnościach wynikających ze zmian formalnych np. dot. wymaganego podpisu w określonym miejscu.
Istnieje możliwośc pozyskania wsparcia finansowego w Funduszy  Norweskich, jednak podstawową barierę stanowi zabezpieczenie własne w wysokości 250.000 euro.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Staroście Ząbkowickiemu oddając głos Beacie Mirek.

Ad.9

Beata Mirek  - Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwalę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu  Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2005 r./zał. Nr 15/.
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Jackowi Zwierzchowskiemu – Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji dot. powyższego projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował, iż komisja wyraziła pozytywną opinię  dot. ww. projektu uchwały.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała zmieniająca uchwalę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu  Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2005 r. została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.
Ad.10
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Urszuli Rabiej – Skarbnik Powiatu z prośbą 
o przedstawienie projektu uchwały Rady.

U. Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady  w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 /zał. Nr 16/.

Przewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi – Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji w sprawie powyższego projektu uchwały Rady.
Ryszard Nowak poinformował, iż Komisja Budżetowa wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.11
Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji /zał. Nr 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28/.
Ad. 12.

Radni nie zgłosili interpelacji i zapytań.
Ad.13

Wnioski zostały przedstawione przez Katarzynę Silarską – Przewodniczącą Komisji Rozwoju Regionalnego w p. 7 porządku obrad.
Ad.14
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XXIX sesje Rady Powiatu Ząbkowickiego.

(godz. 1500).

Wnioski zgłoszone na  XXIX sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 24 listopada  2005 roku

Komisja Rozwoju Regionalnego oraz Komisja Infrastruktury Społecznej Rady Powiatu zgłosiły następujące wnioski:

1. Komisje wnioskują o oznakowanie zjazdu do m. Koźmice od strony Wrocławia.

2. Komisje wnioskują o zorganizowanie spotkania z Marszałkiem Województwa Dolnośląskiego w sprawie planowanych prac na drodze Nr 8 (Wrocław – 
Kudowa Zdr.)

3. Komisje wnioskują o zorganizowanie spotkania zainteresowanych Gmin Powiatu Ząbkowickiego z przedstawicielem Urzędu Marszałkowskiego w sprawie  pozyskania środków unijnych.

4. Komisje wnioskują o dokończenie chodnika przy ul. Dobrzenieckiej 
w Ciepłowodach.

5. Komisje wnioskują o utworzenie przejścia dla pieszych przy wjeździe 
do miejscowości Dębowina na drodze Bardo – Kłodzko.

6. Zdzisław Fleszar – Wójt Gminy Kamieniec Ząbkowicki zgłosił następujące wnioski - w załączeniu.

7. Stanisław Gołębiowski – Burmistrz Złotego Stoku zgłosił następujące wnioski – 
w załączeniu.

8. Komisje wnioskują o położenie nowej nawierzchni na terenie wsi Niedźwiednik.

9. Komisje wnioskują o wykonanie  chodnika w Ziębicach przy drodze 385.

10. Komisje wnioskują o postawienie siatki p. śnieżnej na odcinku Sosnowa – Złoty Stok.

11. Komisje wnioskują o opracowanie techniczne dot. poprawy bezpieczeństwa ruchu przy wjeździe na drogę krajową od następujących miejscowości:

- Suszka – Pawłowice,

- Braszowic (dawna droga E - 12),

- Sulisławice – Szklary,

- Dębowina,

12. Komisje wnioskują o wystąpienie do Zarządu Województwa w sprawie przekazanie Powiatowi Ząbkowickiemu zadań dot.  utrzymania dróg wojewódzkich  na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

13. Komisje wnioskują o wykonanie mierzenia natężenia ruchu na drogach 
w granicach Powiatu Ząbkowickiego.

14. Komisje wnioskują o ujęcie  w budżecie powiatu na rok 2006 środków finansowych na wykonanie audytu energetycznego dla obiektów ujętych w WPI dot. termomodernizacji.

W stosunku do Zarządu Dróg Krajowych Komisje widzą pilną potrzebę wykonania następujących inwestycji bądź zmiany w organizacji ruchu:
- Remont nawierzchni drogi krajowej  Nr 8 na odcinku Bardo – Tarnów (do Tarnowa),

- Zmiana organizacji ruchu ciężarówek 40 tonowych na odcinku drogi E – 8 między Kamieniołomem  w Barszowicach a Stacją Bardo – Przyłęk. Poza tym wyegzekwować aby ciężarówki zakładały plandeki w czasie przewożenia masy zmielonego kamienia, gdyż zagraża to pojazdom nadjeżdżającym z przeciwka.

- Wykonać lewo – skręty na skrzyżowaniach w Potworowie i Przyłęku.

- Zainstalować światła na skrzyżowaniu w Bardo.

- Zmodernizować skrzyżowanie drogi Nr 46 w Złotym Stoku i założyć sygnalizację świetlną.

- Zmodernizować skrzyżowanie w Ząbkowicach Śląskich z rozpatrzeniem możliwości budowy ronda na skrzyżowaniu z ul. Legnicką.

- Modernizacja skrzyżowania w Braszowicach.

Do Zarządu Dróg Wojewódzkich Komisje zwracają się o pilne wykonanie następujących inwestycji:

- odnowienie nawierzchni wraz z odbudową przydrożnych rowów na drodze wojewódzkiej z Ząbkowic Śl. do Ziębic.

- Odnowienie nawierzchni wraz z wyczyszczeniem rowów i przepustów drogi 
z Ząbkowic Śl. do Kamieńca Ząbk.

- Wykonanie remontu  kapitalnego drogi Topola – Paczków tzw. betonówki.

- W okresie zimowym dbać o bezpieczną przejezdność dróg.

- Wczesną wiosną przeprowadzać bieżące naprawy, malować przejścia i znaki poziome.

    Do Zarządu Dróg Powiatowych komisje przekazują następujące wnioski:

- Wykonać inwestycje zawarte w WPI ze szczególnym uwzględnieniem drogi od E -8 do Grochowej 

- Doskonalić organizację funkcjonowania obwodów Ząbkowice Śl. i Ziębice 
w zakresie pełnego wykonania  zadań bieżących ze szczególnym zwróceniem uwagi na jakość wykonania prac bądź inwestycji oraz kosztów.

15. Józef Majerczyk – Radny Powiatu zgłosił wniosek dot. poprawy bezpieczeństwa na skrzyżowaniu Stolec – Sieroszów.









Juliusz Lipski







Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz
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