Protokół  nr XXXIX/2010

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji

która była się w dniu 25.03.2010 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni: lista obecności w załączeniu / zał. nr 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. nr 2,3,4 /

Porządek obrad:
1. Otwarcie  XXXIX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu Nr XXXVIII/2010  z sesji Rady w dniu 28.01.2010r.

5. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

6. Rozpatrzenie sprawozdania Zarządu z wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego 
w 2009 roku.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego za 2009 rok.

7.a Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającą uchwałę w sprawie 

      Wieloletniego Programu Inwestycyjnego na lata 2008 – 2012.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego 
na rok 2010.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2010r.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie  zmian w Statucie Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich.

11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zakończenie XXXIX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.
Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXIX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika i Sekretarza Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, gości zaproszonych w tym pracowników Wydziału Finansowego tut. Starostwa, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.
Ad.2
Juliusz Lipski – Przewodniczący rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczy 18 Radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 19 osób stanowi quorum. Przewodniczący Rady poinformował o usprawiedliwionej nieobecności Radnego Romana Festera, który przebywa w szpitalu rehabilitacyjnym.
Ad.3.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poinformował o wniosku Przewodniczącego Zarządu – Starosty Ząbkowickiego dot. wprowadzenia  autopoprawki  do porządku obrad tj projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2012 – jako punktu 7a.
Nie zgłoszono więcej wniosków w sprawie porządku obrad.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przesłany porządek obrad z uwzględnieniem  powyższej autopoprawki Starosty Ząbkowickiego.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie porządek obrad wraz z punktem 7a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2012.

Ad.4
Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły uwagi do protokołu z ostatniej sesji Rady, następnie poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu  nr XXXVIII/2010 z sesji Rady w dniu 28.01.2010r.

W wyniku głosowania powyższy protokół został przyjęty przez Radę Powiatu jednogłośnie.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu dzisiejszym został przekazany Radnym materiał  dot. informacji Zarządu Powiatu Ząbkowickiego o aktualnej sytuacji w Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy – w likwidacji, projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2012, autopoprawka do projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego w 2010 roku. Dodał, że po podjęciu punktu 7 odbędzie się przerwa w obradach podczas której odbędzie się wspólne posiedzenie Komisji Budżetowej z Komisją Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury w gabinecie Kierownika Wydziału Oświaty tut. Starostwa w celu zaopiniowania przedłożonych projektów uchwał.

Ad.5
Przewodniczący Rady oddał głos Staroście prosząc o przedstawienie informacji.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu Powiatu w okresie od ostatniej sesji / zał nr 5/.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi lub pytania do przedstawionej informacji?

Radny – Marian Kozyra poprosił o przedstawienie szerszej informacji dot. sprawy podejmowanej na posiedzeniu Zarządu w dniu 28.01.2010 punkt 13. Zapoznanie się z informacją Dyrektora ZSO w Ziębicach w sprawie rozpoczęcia rozmów w celu zawarcia porozumienia współpracy pomiędzy obiema szkołami w Ziębicach, sprawa podejmowana na posiedzeniu w dniu 26.02.2010r. punktu 9. Rozpatrzono wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Ciepłowodach o dofinansowanie imprezy pn. ,,Tradycje i zwyczaje Wigilijno – Bożonarodzeniowe na Bieluśkim obrusie” i punktu 17.Rozpatrzono wniosek Małgorzaty Makowskiej w sprawie kupna w drodze bezprzetargowej pomieszczenia znajdującego się na pierwszym piętrze budynku przy ul. Powstańców Warszawy 8b.
Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o udzielenie odpowiedzi.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki  poinformował, że pomiędzy ZSP i ZSO prowadzone są rozmowy zmierzające do restrukturyzacji w tym obszarze, obie Rady Pedagogiczne podjęły stanowisko w tej sprawie. Na spotkaniu z Burmistrzem Ziębic, Przewodniczącym i Wiceprzewodniczącym Rady przekazano informacje w tym zakresie.

W odniesieniu do wniosku  Koła Gospodyń Wiejskich w Ciepłowodach Starosta poinformował, że został on rozpatrzony pozytywnie, w odniesieniu do wniosku Pani Małgorzaty Makowskiej Starosta powiedział, że w tym obiekcie aktualnie są dwie osoby fizyczne, zdecydowano, że wszystkie pomieszczenia zbędne zostaną zbyte w drodze przetargu nieograniczonego.
Radny – Jacek Zwierzchowski zapytał jak rozpatrzony został wniosek Komitetu Społecznego Osadnicy 45 w Brzeźnicy podejmowany na posiedzeniu Zarządu w dniu 11.03.2010r.?

Starosta Ząbkowicki poinformował, że wniosek ten został rozpatrzony pozytywnie.

Radny – Kazimierz Głowacki zapytał o sprawę podejmowaną na posiedzeniu Zarządu w dniu 04.02.2010r. punkt 7. Rozpatrzono projekt umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Ziębicach przy ul. Kolejowej 29 z PCZ Instytut Medyczny SP. z o. o we Wrocławiu.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na zapytanie poinformował, że Zarząd Powiatu przesłał do PCZ projekt zmian w tej umowie, projekt ten został odesłany z określonymi propozycjami, następnie Zarząd dokonał kolejnej zmiany i przesłał do PCZ – tu.

Radny – Marcin Orzeszek zapytał czy DSDiK oczekuje na wskazania odnośnie zadań drogowych na terenie Powiatu Ząbkowickiego i przedstawienie kwot poprzetargowych inwestycji – sprawa podejmowana na posiedzeniu Zarządu w dniu 04.02.2010r. w punkcie 6. oraz o przedstawienie szerszych informacji dot.  sprawy, która  była podejmowana przez Zarząd w dniu 26.02.2010r.  w punkcie 3. Zapoznanie się z informacją Dyrektora PCPR w sprawie przygotowania projektu rozwiązania umowy bez konsekwencji z firmą ,,Złoty Stok Tworzywa” SP. z o. o.

W odniesieniu do Informacji DSDiK Starosta poinformował, że prowadzone są rozmowy, zasygnalizowaliśmy potrzeby z oczekiwaniami powiatu w różnych obszarach. Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że to nie my jesteśmy decydentami, skierowano pismo do zarządu DSDiK  z możliwością kontynuacji zadania. Na dzisiaj  nie mamy informacji, Starosta dodał, że był z Dyrektorem Drożdżem w DSDiK aby wprowadzić jak najwięcej zadań do realizacji w naszym Powiecie. W nawiązaniu do projektu rozwiązania umowy Starosta Ząbkowicki poinformował, że otrzymano wyjaśnienia w tej kwestii i temat ten zaopiniowano pozytywnie. W stosunku do kwot poprzetargowych inwestycji Starosta powiedział, że temat ten zostanie podjęty w dalszej kolejności porządku obrad.
Ad.6

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że na Prezydium Rady została uruchomiona procedura  zapoznania się ze sprawozdaniem Zarządu z wykonania  budżetu Powiatu Ząbkowickiego w 2009 roku, dodał, że w 2010 roku Rady Powiatów, Gmin i Sejmików Województwa mają obowiązek podjęcia uchwały w sprawie absolutorium do 30 kwietnia 2010, ale nowa ustawa o finansach publicznych, w 2011r. wydłuża ten termin do dnia 30 czerwca.
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła Sprawozdanie Zarządu z wykonania  budżetu Powiatu Ząbkowickiego w 2009 roku /zał. nr 6/, informując, że 30 grudnia 2008 r. przyjęto budżet na 2009 rok o wysokim deficycie. Struktura budżetu wg stanu na dzień 01.01.2009r. przedstawiała się następująco: dochody w wysokości 71 171.249zł., wydatki w wysokości 81 251.249zł., deficyt budżetowy w wysokości 9 080.000zł., przychody w wysokości 15 700.000zł., rozchody w wysokości 6 620.000zł. w trakcie wykonywania budżet ten ulegał zmianom, łącznie podjęto 26 uchwał Rady lub Zarządu Powiatu w zależności od potrzeb. Dochody wykonano w 99,92%, wydatki w 96,04%, przychody ogółem wykonano w 100,53%, rozchody ogółem w 99,99%. Niewykorzystane środki z kredytu będą realizowane w 2010 roku, realizowana będzie termomodernizacja w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. i ZSP w Ziębicach, deficyt został niewykonany. Zadania inwestycyjne stanowią  ponad 16% wydatków ogółem, w poprzednich latach wydatki związane z wynagrodzeniami  wynosiły 70% obecnie stanowią ok. 50%. Skarbnik Powiatu powiedziała, że duże nakłady inwestycyjne powodują zadłużanie się, kredyt zaciągnięty na spłacenie należności po PSP ZOZ – ie będziemy spłacać do 2021r. Miesiąc wcześniej spłacona została rata kredytu  na 3,200.000zł. w związku z dotacją środków na drogę Targowica. Wszystkie zobowiązania publiczno –  i cywilno prawne powiatu zostały zrealizowane. Powiat nie posiada żadnych zobowiązań wymagalnych na koniec 2009r.
Przewodniczący Rady podziękował oddając głos Staroście Ząbkowickiemu.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki odniósł się do wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w 2009 roku /zał. nr  7/.
Przewodniczący rady – Juliusz Lipski podziękował, następnie przedstawił  uchwałę Nr IV/3/2010 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 22 marca 2010r. w sprawie opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Ząbkowickiego sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w 2009 roku /zał nr 8/, i otworzył dyskusję.

Radny – Józef Widziak powiedział, że obecnie powiat ma do obsługi dług po służbie zdrowia, ale jest on systematycznie spłacany. Skarbnik Powiatu i Starosta przedstawili szczegółowe dane dotyczące wykonania budżetu w 2009r. Radny stwierdził, że wykonanych zostało dużo zadań inwestycyjnych w zakresie drogownictwa, jak i zrealizowano wiele porozumień z gminami. Komisja Budżetowa  przyjmując plan pracy bierze pod uwagę długi służby zdrowia i mobilizuje wszystkie jednostki powiatu do pozyskiwania środków unijnych. Na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu swoje sprawozdanie przedstawiła Pani Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy z którego wynika, że PUP w Ząbkowicach Śl. pozyskał prawie 17 mln. zł. na aktywne formy zwalczania bezrobocia. Zarząd Powiatu również składa komisji sprawozdanie w zakresie pozyskania środków zewnętrznych. 

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej podziękował w imieniu komisji za zaangażowanie w pozyskaniu środków zewnętrznych Zarządowi Powiatu, Pani Skarbnik i całemu Wydziałowi Finansowemu Starostwa oraz wszystkim osobom, którzy przyczynili się do pozyskania środków.

Radny – Mieczysław Rodak powiedział, że kolejne budżety  pokazały wzrost inwestycji, dodał, że Klub Koalicyjny będzie głosował za przyjęciem sprawozdania.

Przewodniczący Rady podziękował i dodał, że Radny Marcin Orzeszek został wybrany na Przewodniczącego Rady Powiatowej Platformy Obywatelskiej w Ząbkowicach Sl.

Radny – Marcin Orzeszek powiedział, że dzisiejsza debata dotyczy wykonania budżetu, budżet ten jest ostatnim który będzie ta Rada podejmowała. Radny podziękował Pani Skarbnik – Urszuli Rabiej i całemu Wydziałowi Finansowemu Starostwa za przygotowanie  tak szczegółowego sprawozdania. Radny poinformował, że na portalu internetowym Związku Powiatów Polskich jest ranking powiatów, w których brane są pod uwagę różne dziedziny działalności powiatu m.in. działalność proinwestycyjna, prorozwojowa, współpraca krajowa i międzynarodowa oraz działania promocyjne i inne, Radny powiedział, że zastanawiające jest to dlaczego są tak duże rozbieżności  ponieważ na 26 powiatów Powiat Ząbkowicki zajmuje 26 miejsce.

Radny – Marian Kozyra wyraził opinię, że uchwała absolutoryjna powinna się odnieść do wykonania budżetu, dodał, że zapoznał się ze sprawozdaniem, uczestnicząc również w posiedzeniach komisji Budżetowej Rady Powiatu  i nie znalazł uwag i nieprawidłowości, co do wykonania budżetu.

Zwracając się do Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Radny – Marian Kozyra powiedział, że w swojej opinii komisja ta  napisała, że opinia w sprawie  sprawozdania została poparta  wynikami z  przeprowadzonej kontroli. Radny poinformował, że zapoznał się  z protokołami z Komisji Rewizyjnej i  śmie twierdzić, że  takich kontroli nie było, następnie zapytał, jak kontrole te zostały przeprowadzone i dlaczego nie ma protokołów.

Przewodniczący Rady Powiatu wyraził opinię, że pytanie to zostało zadane  nie w tym miejscu, ponieważ jeśli Pan Radny Marian Kozyra chciał uczestniczyć w posiedzeniach komisji to mógł uczestniczyć, a protokołów z kontroli nie musi być, Pani Skarbnik  przedstawiła informacje w zakresie wydatków, Radni otrzymali materiały, Komisja Rewizyjna odbyła dwa posiedzenia w zakresie sprawozdania. Juliusz Lipski poinformował, że uczestniczył w ostatnim posiedzeniu  Komisji Rewizyjnej .Jak jedyny radny spoza składu komisji i stwierdza, że posiedzenie to odbyło się zgodnie z obowiązującymi procedurami.
Witold Rogowski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że plan kontroli komisji został przyjęty przez Radę i m.in. przez Pana Mariana Kozyrę, który otrzymuje zaproszenie jak wszyscy radni na każde posiedzenie Komisji Rewizyjnej, dodał, że może należało uczestniczyć w każdym z posiedzeń komisji.

Radny – Michał Mackiewicz w nawiązaniu do przedstawionego rankingu powiatów przez Radnego – Marcina Orzeszka zapytał, jakie kryteria były brane pod uwagę, czy było brane zadłużenie ZOZ – u bo Powiat Ząbkowicki jako jedyny uporał się ze sprawą ZOZ – u.

Radny – Marcin Orzeszek odpowiedział, że to nie on ranking ten wymyślił i ustalał kryteria, dodał, iż nie mówi, że to jest jedyny ranking. Działania, które wymienił  są rozpisane na portalu, pytanie to należałoby zadań portalowi Powiaty Polskie.

Radna – Renata Kukuła powiedziała, że ranking ten jest od początku istnienia powiatu i zamyka go Powiat Ząbkowicki, badając jakość życia mieszkańców. Radna Dodała, że Powiat Dzierżoniowski jest chyba na 13 miejscu.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu powiedział, iż podejrzewa, że wyniki na portalu są za rok 2008, a Rada Powiatu Ząbkowickiego obecnie podejmuje wykonanie budżetu za 2009 rok.
Radny – Zygmunt Kazimierczak powiedział, że plan pracy Rady i plan kontroli Komisji Rewizyjne jest uchwalany przez Radę Powiatu. W odniesieniu do wypowiedzi Radnej – Renaty Kukuły Pan Zygmunt Kazimierczak powiedział że dług szpitala w Dzierżoniowie jest  już trzycyfrowy.

Radny – Józef Widziak poinformował, że na każdej z komisji rady Pani Skarbnik pytała, czy  Radni chcą  aby przedstawione zostały materiały źródłowe lub analizy i inne materiały dodatkowe w zakresie sprawozdania, żaden z radnych nie wyraził takiej woli. Dodał, że Komisja Budżetowa Rady oceniła bardzo wysoko wykonanie  budżetu za 2009 rok, Komisja Rewizyjna oceniła pozytywnie realizację uchwały budżetowej za rok 2009.

Radny – Marian Kozyra podziękował za odpowiedź Przewodniczącemu Rady – Juliuszowi Lipskiemu, ale protokół z kontroli powinien być sporządzony, Radny poinformował, że ma wgląd do protokołów i stwierdza, że nie było przeprowadzanej kontroli.
Przewodniczący Rady powiedział, że jego zdaniem procedury zostały zrealizowane, a jeśli ktoś ma wątpliwości to może to sprawdzić.

Ad.7

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej prosząc o przedstawienie opinii  komisji.

Witold Rogowski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu przedstawił opinię komisji  z dnia 11 marca 2010 roku w sprawie sprawozdania Zarządu Powiatu Ząbkowickiego z wykonania budżetu w 2009 roku oraz uchwałę Nr 1/2010 Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 11 marca 2010 r. w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego /zał. nr 9/, dodał, że zarówno powyższa opinia jak i uchwała zostały przyjęte jednogłośnie przez komisję.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie poinformował, że  powyższa uchwała wraz z opinią Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu zostały przesłane do Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu.

Przewodniczący Rady przedstawił uchwałę Nr IV/4/2010 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 22 marca 2010 roku w sprawie opinii o przedłożonym wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego – (w załączeniu do protokołu), następnie przedstawił projekt uchwały Rady  w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego za 2009 rok 
/zał. nr 10/.
Nie zgłoszono zapytań ani uwag do w/w projektu uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego za 2009 rok, w liczbie głosów: za – 13, 4 głosy wstrzymujące się.

Przewodniczący Rady podziękował Staroście, całemu zarządowi, Pani Skarbnik , całemu Wydziałowi Finansowemu Starostwa oraz jednostkom organizacyjnym powiatu za realizację budżetu w 2009 roku.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że tą kadencję kończymy tym budżetem, staramy się wykonywać  swoje obowiązki, tak aby mieszkańcy  byli zadowoleni, nie możemy porównywać się z Powiatem Wrocławskim, który nie ma żadnego szpitala i zafundował sobie siedzibę za 32 mln. zł., jak również nie można porównywać się do roku poprzedniego  w stosunku do wykonania inwestycji. Starosta podziękował za wyrażenie stanowisk, dodał, że nie miały one charakteru politycznego, a dotyczyły wykonania budżetu za 2009 rok. Podziękował również za współpracę Prezesom Banków, które wspierały powiat  kredytowo. Poinformował, że obecnie udział powiatu w zakresie inwestycji na drogi w obrębie całego województwa wynosi 10%. Starosta Ząbkowicki podziękował również  Straży Pożarnej za współpracę w pozyskaniu wozu strażackiego. Dodał, że widoczne jest to, że kierownictwo w jednostkach organizacyjnych  ma charakter menadżerski, co jest zauważalne. Uznanie należy się również Pani Monice Rak, która wykonuje budżet  jednostki będącej w likwidacji.
Przewodniczący Rady podziękował zarządzając  przerwę w obradach od godz. 1212 do 1235 podczas, której odbędzie się wspólne posiedzenie Komisji Budżetowej i Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury.

Ad.7a

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady XXXIX sesji Rady oddając głos Wicestaroście Ząbkowickiemu.
Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały Rady zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego  na lata 2008-2012 /zał. nr 11/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Przewodniczącym Komisji Budżetowej i Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury Rady Powiatu prosząc o przedstawienie opinii komisji .

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja Budżetowa odbyła wspólne posiedzenie z Komisją Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury, obie komisje zaopiniowały pozytywnie projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 
2008-2012.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do powyższego projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag ani pytań.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego  na lata 2008-2012.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego  na lata 2008-2012.

Ad.8

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła autopoprawkę Zarządu do projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010 /zał. nr 12/.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że  wspólnie z Komisją Budżetową Rady Powiatu obie komisje zaopiniowały jednogłośnie – pozytywnie powyższy projekt uchwały na posiedzeniu wspólnym.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do powyższego projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag ani pytań.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady 
w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010.

Ad.9
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały Rady w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2010r. /zał. nr 13/

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował oddając głos Radnym: Jerzemu Organiściakowi i Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie w/w projekt uchwały.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do  projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady 
w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2010r.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2010r.

Ad.10
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Zygmuntowi Kazimierczakowi – członkowi Zarządu Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Zygmunt Kazimierczak z upoważnienia Zarządu przedstawił projekt uchwały Rady  w sprawie zmian w Statucie Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śl., informując, że w  zapisie § 1 punktu 2 uchwały nr 1/2010 Rady Społecznej przy PSP ZOZ – ie w Ząbkowicach Śl.  wskazano, że wprowadza się zmiany w ust. 1 pkt 1, natomiast zmiana ta dotyczy ust. 2 i zapis ten zostanie skorygowany – 
/zał. nr 14/.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do powyższego projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag ani zapytań.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady 
w sprawie zmian w Statucie Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śl.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę.

Ad.11
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poinformował o pismach, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji /zał. nr 15,16,17,18,19,20,21,22,23/.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że Pani Marianna Nawieśniak od 1 marca br. nie funkcjonuje już w firmie PZU o/Dzierżoniów, której to była Dyrektorem. Starosta dziękując za współpracę wręczył Pani Mariannie Nawieśniak bukiet kwiatów.
Pani Marianna Nawieśniak podziękowała, dodając, że możliwość udzielenia  wsparcia dla powiatu była satysfakcją i wyzwaniem. Poinformowała, że z PZU była związana 17 lat, a obecnie  od dnia 1 marca br. przeszła na emeryturę.

Ad.12
Radny – Michał Mackiewicz poinformował, że w stosunku do porozumień z gminami zadania te są finansowane po 50%, sprawa ta szczegółowo została przedstawiona w październiku. A z Gminą Kamieniec Ząbkowicki i Gminą Ziębice udało się podpisać porozumienie na łączną kwotę 700.000zł. Radny powiedział, że zadania na drogach powiatu nie są jeszcze w szczegółach zatwierdzone, podobnie na drogach krajowych, planowane jest do wykonania skrzyżowanie drogi krajowej nr 8 w Braszowicach.

Maciej Haczkowski – zastępca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl.  przedstawił informację w zakresie bieżących robót ZDP /zał. nr 31/.
Ad.13 
Radny – Marian Kozyra zapytał ile przeznaczy Gmina Ziębice na budowę kompleksu sportowego w Ziębicach?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na pytanie poinformował, że w sprawie tej przedwczoraj odbyło się spotkanie, ale na dzisiaj nie można określić jeszcze kwoty.

Ad.14

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady zamknął XXXIX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1315 ).
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