Protokół nr XXV / 2005

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji,

która odbyła się w  dniu 25 maja  2005 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy  w czasie od ostatniej sesji.

6. Omówienie stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego w Powiecie Ząbkowickim w roku 2004.

7. Omówienie problematyki z zakresu ochrony środowiska w Powiecie Ząbkowickim 
w roku 2004.

8. Informacja Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa o realizacji dopłat  bezpośrednich dla rolników oraz wdrażaniu programu rolno – środowiskowego.

9. Informacja o sytuacji  w rolnictwie Powiatu w tym przygotowań do skupu płodów rolnych. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zagwarantowania w budżecie  Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 i 2006 środków na przeprowadzenie  zewnętrznych audytów  i wynagrodzenia wraz z pochodnymi dla koordynatorów projektów  z działania 1.2 schemat  
a) ,,Wspieranie młodzieży na rynku pracy’’ i działania 1.3 a) ,,Wspieranie osób bezrobotnych w tym długotrwale bezrobotnych’’, Sektorowego Programu  Operacyjnego Rozwoju Zasobów Ludzkich.

11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.
11a)Rozpatrzenie wniosków  Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu.
12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zamknięcie XXV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, witając wszystkich przybyłych na obrady sesji Rady Powiatu.
Ad.2

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad informując o nieobecności na sesji Bogdana Tkaczyńskiego – Wicestarosty Ząbkowickiego spowodowanej wyjazdem służbowym.
Ad.3

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował wprowadzenie autopoprawki  do porządku  obrad  punktu 11 a) Rozpatrzenie wniosków Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu i wykreślenie  punktu 6, wnosząc o przyjęcie  zaproponowanego porządku obrad.
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.4
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy  Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 6/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował p. Staroście za przedstawioną informację.

Ad.5

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił informację o pracy w czasie od ostatniej sesji 
/ zał. Nr 7/.
Ad.6

Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie podmioty i instytucje zobligowane do złożenia  materiałów dotyczących tematyki stanu bezpieczeństwa  i porządku publicznego w Powiecie Ząbkowickim w roku 2004 złożyły stosowne informacje.
Juliusz Lipski poinformował, że tematyka dotycząca bezpieczeństwa i porządku publicznego w Powiecie była przedmiotem posiedzenia Komisji Infrastruktury Społecznej, następnie oddał  głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie informacji w ww. temacie.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki  przedstawił informację dotyczącą bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 8/. 

Przewodniczący Rady podziękował Staroście – Z. Kazimierczakowi za przedstawienie informacji zwracając się do Jacka Zwierzchowskiego – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury Społecznej z prośbą, by Komisja pełniła funkcję Komisji wnioskowej w odniesieniu do tematyki tego punktu.
Jacek Zwierzchowski  - Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Ząbkowickiego w roku 2004 /zał. Nr 9/.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje otwierając dyskusję i zaprosił do wystąpień zaproszonych gości.
Józef Widziak – Radny Powiatu  poinformował o planach związanych z utworzeniem wysypiska śmieci w Gminie Ziębice.
J. Widziak  wyraził pogląd, że błędem było nie przystąpienie Burmistrzów i Wójtów  do inwestycji, informując, że na 22 Sołectwa – 11 jest ,,do wodociągowania”. Badania sanepidu wykazały, że w niektórych miejscowościach woda jest niezdatna do picia.
Wiktor Lubieniecki w odniesieniu do wypowiedzi związanej z gospodarką odpadami stwierdził, że na terenie Województwa Dolnośląskiego na 27 Powiatów Starostowie ,,nie zrobili nic”, za wyjątkiem Powiatu Ząbkowickiego, który wydał stosowne decyzje.
Nawiązując do budowy składowiska w Ziębicach W. Lubieniecki poinformował, że istnieje możliwość pozyskanie środków na budowę  z Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego  w wysokości od 1 mln zł. do 10 mln zł. lub z Funduszu Spójności w wysokości 86 % dotacji wartości kosztorysowej zadania.
W. Lubieniecki  poinformował, że projekt Ziębicki jest tak skonstruowany, że podmiot niepubliczny ma za duży procentowy udział w spółce i projekt ten nie otrzyma kredytu.
Wiktor Lubieniecki wyraził pogląd, że optymalnym rozwiązaniem będzie budowa składowiska w Ząbkowicach Śl. przy 85 % dotacji.
Renata Kolega poinformowała, że na dzień dzisiejszy nie ma w Powiecie Ząbkowickim spójnej koncepcji odnośnie budowy składowiska odpadów. Ząbkowice Śl., Kamieniec Ząbkowicki i Złoty Stok podejmą uchwały w związku z przystąpieniem  do Związku Międzygminnego w Kłodzku.
Kazimierz Danicki zapytał, czy są przepisy regulujące utylizację opakowań po środkach ochrony roślin, obecnie nie jest to stosowane, natomiast należy to do podmiotów sprzedających środki ochrony roślin.
Katarzyna Silarska – poinformowała, że Komisja Rozwoju Regionalnego wspólnie z Komisją Rolnictwa i Ekologii podejmowały temat budowy składowisk odpadów  na posiedzeniu w miesiącu marcu b. r., gdzie wyjaśniło się, że cztery Gminy wyraziły wolę przystąpienia do Międzygminnego Związku Celowego.
K. Silarska zwróciła się z zapytaniem do  przedstawiciela Straży Pożarnej, czy istnieją przepisy prawne dotyczące ograniczeń wypalania pozostałości roślinnych?
Wiesław Jabłoński – Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii  w odpowiedzi na pytanie Radnego – K. Danickiego poinformował, że od roku 2005 obowiązuje ustawa, iż podmiot sprzedający środki ochrony roślin ma obowiązek odbierania opakowań.
W. Jabłoński poinformował, że   ziębicka firma ,,Amix” pobiera kaucję zwrotną przy zakupie środków ochrony roślin, która jest zwracana po oddaniu opakowania.
Radny – Wiesław Jabłoński zapytał przedstawiciela Komendy Powiatowej Policji,  jak wygląda problem narkomani i jej zwalczanie w Powiecie Ząbkowickim, ponieważ wielu młodych ludzi  porusza się  ,,dobrymi samochodami”?
Wiesław Karpierz – zastępca komendanta Powiatowej  Straży Pożarnej w Ząbkowicach Śl. w odpowiedzi na pytanie Radnej – K. Silarskiej poinformował, że z punktu widzenia prawnego wypalanie pozostałości roślinnych jest zabronione. Dofinansowania programów europejskich przyczyniły się  do ograniczenia ilości wypalanie traw.

W. Karpierz stwierdził, że liczba wezwań do tego typu przypadków będzie malała ze względu na  możliwość wstrzymania dopłat bezpośrednich rolnikom stosującym tego typu praktyki.
Arkadiusz Wilczewski – z Komendy Powiatowej Policji w Ząbkowicach Śl., w odpowiedzi na  pytanie Radnego – Wiesława Jabłońskiego  poinformował, że  w wyniku prowadzonych działań  dotyczących ograniczeniu  zjawiska narkomani wszczęto  19 postępowań  przygotowawczych  w roku bieżącym, stwierdzono 83 czyny przestępcze, uzyskano wskaźnik wykrywalności 98,8 %. Wszystkie prowadzone postępowania objęte były rozpoznaniem operacyjnym, w  wyniku, którego ustalono  ogółem 31 podejrzanych w tym 2 nieletnich. Przy współpracy z Wydziałem Kadr i Szkolenia KWP we Wrocławiu  zorganizowano i przeprowadzono szkolenie dla nauczycieli, wychowawców i pedagogów szkół Ząbkowickich omawiające problematykę wśród dzieci i młodzieży. 
A. Wilczewski poinformował, iż fakt, że młodzież porusza się,, dobrymi autami” jest monitorowany również  poprzez kontrolę ich dochodów.

Halina Zaremba – Kierownik Działu Inspekcji Delegatury w Wałbrzychu Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska we Wrocławiu -  poinformowała, że kwestie gospodarowania  opakowaniami po środkach ochrony roślin uregulowane są  prawnie, niestety nie jest powiedziane jak rozwiązywać ten problem w odniesieniu do określonego terenu. W rzeczywistości jest tak , że firmy nie prowadzą recyklingu i zlecają to  innym podmiotom. W przypadku kiedy dany środek zaliczany jest do  środków niebezpiecznych pobierana jest kaucja , która podlega zwrotowi w momencie zwrotu opakowania. Pozostałe opakowania, które nie są zaliczane do niebezpiecznych podlegają zwykłemu składowaniu.
H. Zaremba poinformowała, że część gmin organizuje ,,miejsca” gdzie składowane są tego typu odpady jak: olej lub akumulatory, przeprowadzane są okresowe zbiórki tych odpadów.
Kierownik Działu Inspekcji poinformowała o zmianie w zapisach ustawy dot. utrzymaniu porządku w Gminach. Jednostką, która prowadzi gospodarkę odpadami jest gmina. Na mieszkańców gminy nałożone zostaną  opłaty za odpady. Przepisy prawne mówią, że jeśli do  grudnia 2009 roku składowiska odpadów nie spełniające określonych norm to zostaną zamknięte.
H. Zaremba wyraziła obawę, że jeśli gminy nie spełnią wymogów dot. składowania i recyklingu odpadów nałożone zostaną sankcje.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował H. Zarembie za przedstawione informacje prosząc o zabranie głosu Starostę Ząbkowickiego – Zygmunta Kazimierczaka
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki nawiązując do wypowiedzi Kierownik Działu Inspekcji Delegatury w Wałbrzychu Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska we Wrocławiu stwierdził, że temat dotyczący składowania i recyklingu odpadów jest problemem istotnym i podjęty został przez Komisję Rozwoju Regionalnego i Komisję Rolnictwa i Ekologii.  
Starosta poinformował, że wszystkie wysypiska za wyjątkiem Stoszowic mają pozwolenie na eksploatację  do końca br. Na spotkaniu znaczna większość Gmin Powiatu wyraziła wolę  uczestnictwa w Międzygminnym Związku Celowym Powiatu Kłodzkiego. Powołany został zespół, który zajmie się monitorowaniem ww. problemu. Ostateczne podjęcie decyzji należy do gmin.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował p. Halinie Zarembie za przedstawione informacje i współpracę z Samorządem, następnie przywitał przybyłego na sesję Rady – Stanisława Jurcewicza – Wiceprzewodniczącego Sejmiku Województwa Dolnośląskiego. 
Przewodniczący Rady zarządził 15 minutową  przerwę w obradach Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady prosząc o zabranie głosu Jacka Zwierzchowskiego – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury Społecznej.
Jacek Zwierzchowski przedstawił wniosek Komisji Infrastruktury Społecznej :
Komisja wnioskuje o wyrażenie  negatywnej opinii o funkcjonowaniu Zarządu Dróg Wojewódzkich w obrębie Powiatu Ząbkowickiego.
Jacek Zwierzchowski zwrócił się z zapytaniem, czy  wystosowano wniosek do ZDW i czy został on rozpatrzony?
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na pytanie Radnego 
J. Zwierzchowskiego poinformował, że wniosek  ten jest podjęty, informacje te przekazane zostaną Komisji Infrastruktury Społecznej.
Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski wystąpił o przegłosowanie zgłoszonego wniosku przez Komisję Infrastruktury Społecznej.
Wniosek został przyjęty przez Radę Powiatu.
Wiktor Lubieniecki – Radny Powiatu stwierdził, że przyjęty wniosek skierować należy do 
p. Marszałka.

Stanisław Jurcewicz – Wiceprzewodniczący Sejmiku Województwa Dolnośląskiego wyraził pogląd, iż w przyjętym  wniosku Rada Powiatu zawarła ,,daleko idącą” opinię o funkcjonowaniu Zarządu Dróg Wojewódzkich, ponieważ sprawa dotyczy stanu nawierzchni dróg wojewódzkich, co nie oznacza złego funkcjonowania ZDW.
S. Jurcewicz poinformował o zwiększonych środkach na remonty, nastąpi jednak pewna zwłoka z uruchomieniem napraw nawierzchni dróg. 
Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej  poinformował, że wniosek odnosi się do funkcjonowania Zarządu Dróg Wojewódzkich w obrębie Powiatu Ząbkowickiego.

Stanisław Jurcewicz  stwierdził, że w przypadku, kiedy chodzi o zasygnalizowanie problemu, potrzebna jest jego konkretyzacja.
Przewodniczący Rady zwrócił się do Starosty Ząbkowickiego z prośba o konkretyzację wniosku.

Wiktor Lubieniecki poinformował o zapisie w kodeksie Prawa Karnego, który mówi o  zaniedbaniu ,,szefa porządku publicznego”.
Michał Mackiewicz poinformował, że w miesiącu lutym br. odbyło się  spotkanie Zarządu Powiatu z ZDW,  na którym Zarząd Dróg Wojewódzkich  poinformował, że z budżetu ZDW przeznaczone jest 1,5 mln. na remont dróg w Powiecie. 
M. Mackiewicz poinformował, że na spotkaniu, Zarząd Dróg Wojewódzkich  złożył informację, że co druga dziura na drodze zostanie ,,załatana”

Michał Mackiewicz wyraził pogląd, że Rada Powiatu ma świadomość złego stanu dróg i konsekwencji zagrożeń wynikających z tego stanu.
M. Mackiewicz wyraził opinię, że nie można dopuścić do sytuacji, w której  Rada popadnie w czyn zaniechania.
Stanisław Jurcewicz poinformował, że Sejmik Województwa Dolnośląskiego jest organem  uchwałodawczym, nie wykonawczym. Potrzebna jest konkretyzacja odnosząca się do danego odcinka drogi. 

Renata Kolega wyraziła wątpliwość, czy Zarząd Powiatu podjął odpowiednie działanie w stosunku do Zarządu Dróg Wojewódzkich w tej sprawie.
R. Kolega wyraziła pogląd, że wniosek ten ,, przejdzie do szuflady”
Kazimierz Głowacki wysunął propozycje, aby w drodze porozumienia  przekazać środki na drogi Zarządu Dróg Wojewódzkich  Zarządowi Dróg Powiatowych.
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki zapewnił, że ,,nie boimy się narażać nikomu” wyrażając swoją opinię.
Starosta poinformował, że na spotkanie z Zarządem Dróg Wojewódzkich zaproszono Dyrektora ZDW, natomiast w spotkaniu uczestniczył Zastępca Dyrektora ZDW.
Przewodniczący Rady podziękował Komisji Infrastruktury Społecznej za zaangażowanie w temacie bezpieczeństwa i porządku publicznego Powiatu Ząbkowickiego oddając głos Michałowi Mackiewiczowi – Członkowi Zarządu Powiatu Ząbkowickiego.
Ad.7
Michał Mackiewicz – Członek Zarządu Powiatu Ząbkowickiego przedstawił informację z zakresu ochrony środowiska w Powiecie Ząbkowickim w roku 2004  /zał. Nr 10/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Halinie Zarembie - – Kierownik Działu Inspekcji Delegatury w Wałbrzychu Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska we Wrocławiu.
H. Zaremba nawiązując do tematyki punktu 7. porządku obrad, poinformowała, że obecnie w Powiecie Ząbkowickim nieprawidłowości w zakresie ochrony środowiska w  70 % dotyczą braku odpowiedniej dokumentacji dot. aktualizacji, nie powoduje to jednak ujemnego wpływu na środowisko. W przypadku kiedy są uchybienia zakłady je eliminują. Działania te przebiegają sprawniej w zakładach dużych, ponieważ związane jest to z koniecznością poniesienia kosztów, np. związanych z wydaniem określonej decyzji.
Kierownik – H. Zaremba poinformowała, że obecnie pomoc merytoryczna w części przeniesiona została na Starostwa Powiatowe.

Nawiązując do tematu – ochrony wód, p. Zaremba poinformowała, że obecnie istnieją problemy w dwóch oczyszczalniach ścieków: w Srebrnej Górze i Złotym Stoku.
Zakład w Złotym Stoku skorzystał z prawa odroczenia terminu realizacji kary, do czasu zakończenia inwestycji. Koszty te wliczone będą w poczet inwestycji.
Nawiązując do funkcjonowania oczyszczalni w Srebrnej Górze H. Zaremba stwierdziła, że należy podjąć decyzję  dot. inwestycji oczyszczalni, oczyszczalnia w Kamieńcu Ząbkowickim nie spełnia wymogów. 
W odniesieniu do funkcjonowania oczyszczalni w Bardzie na dzień dzisiejszy nie można stwierdzić, czy oczyszczalnia spełnia wymogi, ponieważ  ze względu na częstotliwość i czas pobierania prób, i w tym przypadku stwierdzić należy , czy ma to wpływ na czystość wody w rzece. Przy dużej oczyszczalni ścieków 30% wody może  zostać  wprowadzone do wód. Rozporządzenie mówi, że zakłady zobowiązane są do przeprowadzania określonej liczby  prób i przy takich zapisach prowadzone są próby chwilowe w różnych cyklach. Przepisy te mają ulec zmianie do końca czerwca przyszłego roku. Obecnie trzy oczyszczalnie prowadzą takie pobory i nie ma możliwości zastosowania odpowiedniego mechanizmu przez Wojewódzką Inspekcję aby uległo to zmianie. To, co jest emitowane z zakładów mieści się w normach i rozporządzeniach.
H. Zaremba poinformowała, że nie dokonano pomiarów promieniowania elektromagnetycznego, natomiast za przekroczenie limitu dopuszczalnego w zakresie hałasu, nałożona została kara na Zakład Przetwórstwa Owocowo- Warzywnego w Ziębicach za linię do groszku.
W nawiązaniu do funkcjonowania cegielni w Olbrachcicach p. H. Zaremba poinformowała, że przeprowadzono szczegółową kontrolę działalności cegielni  ze względu na docierające sygnały, iż odpady są zakopywane na przyległym terenie, bez wskazania konkretnego miejsca. Przeprowadzona kontrola nie potwierdziła tych informacji. Obecnie bilansowane i analizowane  jest faktyczne zużycie  i wykorzystanie materiałów. W czasie teraźniejszym nie ma powodu do zakopywania odpadów ponieważ istnieje możliwość ich sprzedaży.
W odniesieniu do byłej cegielni w Ząbkowicach Śl. Kierownik – H. Zaremba poinformowała, że przyczyną zanieczyszczenia okolicznego terenu może być fakt ,,roznoszenia” odpadów przez ludzi, ponieważ teren ten jest ogólnie dostępny dla mieszkańców. Inspektorat Ochrony Środowiska nie stwierdził bezpośredniego zagrożenia dla środowisko. Usunięcie odpadów pogalwanicznych należy do Burmistrza, natomiast organ wydający stosowną decyzję może ubiegać się o zwrot kosztów od odpowiedzialnej za to osoby.  Zagwarantowane są środki na sfinansowanie przedsięwzięcia z Narodowego Funduszu Środowiska.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Podziękował p. Kierownik za przedstawione informacje. 

Wiktor Lubieniecki stwierdził, że z wypowiedzi pani Inspektor – Haliny Zaremby wynika, że obecnie jeden podmiot ,,korzysta” ze środowiska bez pozwolenia i ponosi on dwukrotne opłaty, natomiast drugi podmiot płaci dziesięciokrotne opłaty i kary.
H. Zaremba poinformowała, że w przypadku kiedy stwierdza się niezgodność z  obowiązującymi przepisami i firma odstępuje od uzupełnienia uchybień sprawa kierowana jest do prokuratury. Pani Kierownik stwierdziła, że w pewnych kwestiach obowiązujące przepisy są zbyt rygorystyczne, w stosunku do krajów UE skupiono się bowiem na podmiotach dużych. Mechanizmy uzyskania pozwolenia dają możliwość wyboru podwyższonej kary i analizy ekonomicznej poniesionych kosztów przez podmioty.
Przewodniczący Rady podziękował  Kierownik    Działu Inspekcji Delegatury w Wałbrzychu Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska we Wrocławiu – Halinie Zarembie za zaangażowanie i przedstawienie tematu z zakresu ochrony środowiska.
Ad.8.

Przewodniczący Rady Poinformował, że informacje dotyczące  realizacji dopłat bezpośrednich dla rolników oraz wdrażanie programu rolno – środowiskowego z upoważnienia Kazimierza Huka - Dyrektora Dolnośląskiego Oddziału Regionalnego ARiMR we Wrocławiu przedstawi  Ryszard  Nowak – Kierownik ARiMR w Ząbkowicach Śląskich.
Ryszard Nowak – Kierownik ARiMR w Ząbkowicach Śl. przedstawił informację o procesach obsługiwanych w ramach działalności biura powiatowego / zał. Nr 11 /. 
Kierownik ARiMR poinformował o możliwości skorzystania przez rolników z rent strukturalnych przez okres 10 lat, następnie podziękował za współpracę Sołtysów i RODR w Ząbkowicach Śl., w tym szczególnie Kierownikowi – Marianowi Koniecznemu.
Przewodniczący Rady podziękował R. Nowakowi za przedstawione informacje oddając głos Wiesławowi Jabłońskiemu – Przewodniczącemu Komisji Rolnictwa i Ekologii.

Wiesław Jabłoński stwierdził, że sytuacja w polskim rolnictwie  jest ,,katastrofalna”.
Michał Mackiewicz stwierdził, że ,,nasi” rolnicy  w niewielkim stopniu skorzystali z programów: 1.1 Inwestycje w gospodarstwach rolnych oraz 1.2 Ułatwienie startu młodym rolnikom.
W nawiązaniu do małej ilości złożonych przez rolników w Powiecie  wniosków  w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego ,,Restrukturyzacja i Modernizacja Sektora Żywnościowego oraz Rozwój Gospodarstw Wiejskich”, Priorytet 1.1 Inwestycje w gospodarstwach rolnych i 1.2 Ułatwianie startu młodym rolnikom Radny – Michał Mackiewicz zgłosił wniosek o wyjaśnienie przyczyny małej liczby wnioskodawców i podjęcie działań zmierzających do zwiększenia ilości wnioskodawców.
Józef Widziak poinformował, że przed wejściem do UE za tonę  pszenicy płacono  550 zł., a w chwili obecnej jest to kwota 330 zł. . Cena interwencyjna kukurydzy i jęczmienia to 101,31 euro za tonę, natomiast ceny sprzętu rolniczego, paliwa i nawozów znacznie wzrosły.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Dyrektorowi Oddziału Terenowego Agencji Rynku Rolnego we Wrocławiu – J. Sołtysowi.
Ad.9

Jacek Sołtys – Dyrektor Oddziału Terenowego Agencji Rynku Rolnego poinformował, że obecnie Agencja Rynku Rolnego administruje ok. 50 podmiotami.
Nawiązując do ubiegłorocznych cen pszenicy J. Sołtys poinformował, że kształtowały się one w granicach 700 zł. za tonę, natomiast w czasie późniejszym cena skupu interwencyjnego ukształtowała się na poziomie 440 zł. za tonę. Obecnie cena ta utrzymuje się w granicach 390-400 zł za tonę.

W roku bieżącym  z prowadzonych obserwacji wynika, że tegoroczne zbiory ukształtują się w granicach 26-27 mln. ton, cena skupu ukształtuje się na poziomie ok. 100 euro za tonę.
Dyrektor – J. Sołtys poinformował, iż Agencja Rynku Rolnego wyznaczyła trzy priorytety:

1. od 1 listopada Agencja Rynku Rolnego prowadzić będzie interwencyjny skup zbóż, wpłynęły oferty na ok. 800 ton zbóż, co obejmuje dwa oddziały: Opole i Wrocław. 
2. Dopłaty do skupu pszenicy  w wysokości od 5 euro do 5,5 euro do tony pszenicy, podmioty rekomendują dopłaty w wysokości 15-17 euro za tonę,
3. Wyzbycie się zapasów, oferty dot. zapasów w cenie wyższej niż 90 euro za tonę.
Przewodniczący Rady podziękował Dyrektorowi – Jackowi Sołtysowi za przedstawione informacje oddając głos Radnemu – Michałowi Mackiewiczowi.
M. Mackiewicz zapytał J. Sołtysa, ile może funkcjonować punktów skupu na terenie Powiatu.
Jacek Sołtys w odpowiedzi na pytanie Radnego poinformował, że w skali  Dolnego Śląska jest to około 100 podmiotów, które prowadzą skup. Podmioty te nie są zobligowane do podpisywania umów z Agencją Rynku Rolnego.
Dyrektor – Jacek Sołtys stwierdził, że aktualne dane dotyczące podmiotów skupu posiada Inspekcja Artykułów  Rolno – Spożywczych ponieważ wydaje ona stosowne pozwolenia.
Józef Majerczyk w nawiązaniu do prowadzonej dyskusji poinformował, że obecnie magazyny zbożowe są przepełnione, a nadal sprowadza się zboże z Czech. 
Józef Widziak zapytał Dyrektora Agencji Rynku Rolnego, czy posiada informacje dot. ilości sprowadzanego zboża z Czech i Węgier?
Jacek Sołtys odpowiedział, że obrót w UE nie jest licencjonowany, Agencja Rynku Rolnego może skupić zboże pochodzące z krajów UE, w przypadku kiedy zostało ono wyprodukowane w UE.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady  Powiatu podziękował Jackowi Sołtysowi – Dyrektorowi Oddziału Terenowego Agencji Rynku Rolnego we Wrocławiu, oddając głos Wiesławowi Jabłońskiemu.
Wiesław Jabłoński – Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii poinformował, że płatności obszarowe pokrywają w 50 % poniesione przez rolników koszty.
W. Jabłoński wyraził pogląd, że cena w UE za tonę zboża  będzie się kształtowała na poziomie 80 euro.
Przewodniczący Rady nawiązując do wypowiedzi poprzedników stwierdził, że Komisja Rolnictwa i Ekologii wrócić powinna do przedstawionych  informacji i w dalszej kolejności podjąć stosowne wnioski zmierzające do zapobiegania   ww. sytuacjom.
Przewodniczący Rady zarządził 10 min. przerwę informując o materiałach i konspektach przygotowanych przez ARiMR.
Ad.10
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji, poinformował, że  projekt uchwały, który otrzymali radni z materiałami na sesję  uległ zmianie w tytule projektu uchwały.

Przewodniczący Rady oddał głos Urszuli Rabiej – Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie  projektu uchwały.

Urszula Rabiej poinformowała, że autopoprawka dotyczy tytułu w projekcie uchwały, wykreślone zostały słowa ,, i wynagrodzenia wraz z pochodnymi  dla koordynatorów” oraz w treści  § 2 punktu 2) w kolejności lat:

a) 2005 rok

b) 2006 rok

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu  przedstawiła ww. projekt uchwały  informując, że jest to projekt intencyjny i  będzie załącznikiem  do wniosku o środki unijne /zał. Nr 12/.
Wiktor Lubieniecki – zapytał: z czego  wynika  koszt audytu? i stwierdził, że nie jest to zagwarantowane w budżecie powiatu.

Skarbnik Powiatu w odpowiedzi na zadane pytanie poinformowała, że wybór audytora odbyć się musi poprzez przetarg, kwota ta  to 5 % przewidywanych  środków  do wnioskowania.

W odniesieniu do  zagwarantowania  w budżecie powiatu środków na przeprowadzenie audytu zewnętrznego p. Urszula Rabiej poinformowała, że obecnie nie ma zmian w budżecie ponieważ  wyniki audytu wskażą   potrzebną kwotę, nie wiemy również, czy audyt zostanie przeprowadzony w 2005 roku. 

Przewodniczący Rady zwrócił się do Rady Powiatu Ząbkowickiego o przegłosowanie projektu uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zagwarantowania w budżecie powiatu ząbkowickiego na rok 2005 i 2006 środków na przeprowadzenie audytu zewnętrznego  dla projektów  z działania 1.2 schemat a) ,,Wspieranie  młodzieży na rynku pracy” i działania 1.3 Schemat a) ,,Wspieranie  osób bezrobotnych w tym  długotrwale bezrobotnych” Sektorowego Programu Operacyjnego Rozwój Zasobów Ludzkich została przyjęta większością głosów: 

17 za i 2 wstrzymujących się.
Ad.11a)
Przewodniczący Rady przedstawił wnioski Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu złożone na posiedzeniu w dniu 13 maja br. /zał. Nr 13/. Wnioski te podjęte zostały na posiedzeniu  Zarządu Powiatu Ząbkowickiego w dniu 19 maja br. 
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko Komisji i wątpliwości związane z przekształceniami PSP ZOZ, które dotyczą finansowych skutków wypowiedzeń pracowniczych, czy obciążają one tylko Powiat, czy też dotychczasowy pracodawca z nowym pracodawcą odpowiadają solidarnie.
Przewodniczący Rady podziękował W. Lubienieckiemu zarządzając 5 min. przerwę w obradach.
Przewodniczący Rady wznowił obrady sesji Rady oddając głos Staroście.
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że po wypowiedzi 
W. Lubienieckiego wystąpiły wątpliwości i przedstawił wniosek Zarządu o wycofanie punktu 11a) z porządku obrad i przesunięcie tego punktu na kolejną sesje Rady Powiatu.
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że wniosek Komisji  dotyczy ,,zbadania”  tej sprawy i zwrócił się z prośbą o przegłosowanie wniosku Komisji Rewizyjnej.
Andrzej Witek stwierdził, że EMC nie deklarowało przejęcia wszystkich pracowników PSP ZOZ, tych których przejmie, będzie to na zasadzie art. 23` k.p.
Józef Widziak wyraził pogląd, że w przypadku pracowników funkcyjnych nie było podstawy prawnej na wypowiedzenie umów pracy.
Starosta poinformował, że ewentualne przesunięcie tematu na kolejna sesję Rady Powiatu nie wpłynie na wynik ekspertyzy.
Przewodniczący Rady przedstawił zapis § 18 p. 6 Statutu Powiatu Ząbkowickiego poddając pod głosowanie wniosek Zarządu Powiatu o wycofanie z porządku obrad p. 11a) 
i przesunięcie go na kolejną sesję Rady Powiatu.
W wyniku głosowania wniosek został przyjęty większością głosów przez Radę Powiatu.

Ad.11
Przewodniczący Rady przedstawił wniosek Radnego – Jerzego Organiściaka złożony na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej w dniu 19 maja br. /zał. Nr 14 / proponując przekazanie ww. pisma p. Staroście ze względu na to, że związane jest ono z działaniami Starostwa i Zarządu Powiatu.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady przedstawił pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji /zał. Nr  15, 16, 17, 18, 19 /.
Ad.12
Nie wniesiono.
Ad.13

Józef Widziak -  Radny Powiatu zgłosił wniosek o wystawienie kandydatury osób  z Powiatu Ząbkowickiego  do Sejmiku Wojewódzkiego.
Wiktor Lubieniecki poinformował, że okręgi wyborcze ustalane są przez sejmik Wojewódzki.
Wniosek J. Widziaka został przyjęty.
Radna - Renata Kolega poinformowała o  złym stanie technicznym stanowiącym zagrożenie budynku „TR” – u mieszczącym się na terenie byłego szpitala w Ziębicach. Stanowi on miejsce spotkań młodzieży.
Przewodniczący Rady poinformował o planowanej sesji Rady w miesiącu czerwcu b. r.  na dzień 30.06.05 lub 27.06.05. i przekazał podziękowania dla Rady Powiatu, które złożone zostały  na spotkaniu w Domu Pomocy Społecznej w Henrykowie.
Ad.14
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zamknął XXV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego  
(godz. 1600)
      Na XXV sesji Rady Powiatu, która odbyła się 25 maja  
2005 roku  złożono następujące wnioski:

1. Komisja Infrastruktury Społecznej Rady Powiatu złożyła wniosek o wyrażenie negatywnej  opinii o funkcjonowaniu Zarządu Dróg Wojewódzkich w obrębie Powiatu Ząbkowickiego.

2. W nawiązaniu do małej ilości złożonych przez rolników w Powiecie  wniosków  w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego ,,Restrukturyzacja i Modernizacja Sektora Żywnościowego oraz Rozwój Gospodarstw Wiejskich”, Priorytet 1.1 Inwestycje w gospodarstwach rolnych i 1.2 Ułatwianie startu młodym rolnikom Radny – Michał Mackiewicz zgłosił wniosek o wyjaśnienie przyczyny małej liczby wnioskodawców i podjęcie działań zmierzających do zwiększenia ilości wnioskodawców.

3. Józef  Widziak – Radny Powiatu zgłosił wniosek o wystawienie kandydatury  osób z Powiatu Ząbkowickiego do Sejmiku Wojewódzkiego.

4. Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki złożył wniosek o wycofanie punktu 11a)Rozpatrzenie wniosków Komisji Rewizyjnej,  z obrad w 25.05.2005 r. i przesunięcie go na kolejne posiedzenie sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.


Wniosek został przyjęty przez Radę Powiatu większością głosów, 

w 
liczbie  głosów:  9 za przyjęciem, 3 wstrzymujących się, 3 przeciwnych.

                                                                     

      Juliusz Lipski
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