Protokół nr XXXIV/ 2006

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji,
która odbyła się w  dniu 25 maja  2006 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek  obrad:

1. Otwarcie XXXIV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o pracy w czasie od ostatniej sesji.

6. Informacja nt. stanu zaawansowania prac nad restrukturyzacją PSP ZOZ – u 
w Ząbkowicach Śl.

7. Omówienie stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego w Powiecie Ząbkowickim w roku 2005 - w tym zapewnienie ochrony przeciwpowodziowej (zbiornik kamieniecki).

8. Omówienie problematyki z zakresu ochrony środowiska w Powiecie Ząbkowickim 
w roku 2005.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w zmieniającej uchwałę Rady Nr IX/55/1999 
z dnia 27 sierpnia 1999 roku w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Społecznej Straży Rybackiej.

10. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

11. Interpelacje i zapytania Radnych.

12. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

13. Zamknięcie XXXIV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXIV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Zarząd Powiatu 
na czele z Zygmuntem Kazimierczakiem – Starostą Ząbkowickim, Bogdanem Tkaczyńskim – Wicestarostą, Skarbnika Powiatu i Sekretarza,  kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Przewodniczący Rady poinformował, że p. Lech Poprawski – były Dyrektor Biura Pełnomocnika Rządu ds. ,,Programu  dla Odry 2006” przybędzie na obrady sesji Rady ok. godz. 1130.

Ad.2

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad.3

J. Lipski poinformował, że przed dzisiejszą sesją Rady Radni otrzymali materiały przesłane przez Biuro Pełnomocnika Rządu ds. ,,Programu dla Odry 2006”. /zał. Nr 6/, następnie zapytał, czy są pytania lub propozycje do dzisiejszego porządku obrad sesji?
Nie zgłoszono propozycji zmian porządku obrad. Przewodniczący wniósł o przyjęcie porządku obrad.

Rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad.

Ad.4

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu 
w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 7/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji.

Józef Widziak – Radny Powiatu zapytał, jaki akt prawny likwiduje biuro paszportów w powiecie i stwierdził, że w skutek tego działania likwidacji ulegną również miejsca pracy.

Przewodniczący Rady podziękował oddając głos Zygmuntowi Stelmachowi.

Zygmunt Stelmach – Kierownik Powiatowego Biura Zarządu Regionu NSZZ ,,Solidarność” Dolnego Śląska w Ząbkowicach Śl. zwrócił się z prośbą o odniesienie się p. Starosty do wniosków Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu.
Renata Kolega – Radna Powiatu poinformowała, że po wejściu Polski do UE funkcjonował będzie jednolity system paszportowy. Nasze państwo nie posiada na tyle urządzeń służących do zgromadzenia danych biometrycznych, aby oddać je do powiatów. Z posiadanych informacji uzyskanych od Wojewody wynika, że do czasu, kiedy urządzenia te zostaną dostarczone biura paszportowe będą funkcjonowały w powiecie.
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki podziękował Radnej – Renacie Kolega za wyjaśnienie kwestii dotyczących paszportów informując, że przedsięwzięcie to pochłonie 40% dochodów budżetu państwa z tytułu wydawania paszportów, więc środków tych wystarczyłoby na  prowadzenie biur paszportowych przez powiaty. Osoba, która prowadzi biuro paszportowe prowadzi również inne sprawy i nie utraci pracy.

Nawiązując do wypowiedzi p. Z. Stelmacha Starosta Ząbkowicki poinformował, że procedura
wykonania zaleceń  RIO jest wykonana.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje.

Ad.5
Przewodniczący Rady Powiatu – J. Lipski przedstawił informację o pracy w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 8/, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Nie wniesiono zapytań.

Ad.6
Przewodniczący Rady oddał głos Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie informacji.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu z upoważnienia Zarządu Powiatu przedstawił informację o realizacji procesu restrukturyzacji PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. w okresie od ostatniej sesji Rady w dniu 24 kwietnia 2006 r. / zał. Nr 9/. 
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje, następnie zapytał, czy są pytania w powyższym temacie.
Nie zgłoszono zapytań.

Juliusz Lipski zaproponował podjęcie punktu 8 porządku obrad z uwagi na to, że p. Lech Poprawski przybędzie na posiedzenie sesji ok. godz. 1130.

Propozycja została przyjęta przez Radę Powiatu.

Ad.8 
Przewodniczący Rady oddał głos Mirosławie Słowiak prosząc o przedstawienie informacji.

Mirosława Słowiak – Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska tut. Starostwa przedstawiła informację dot. oceny stanu środowiska Powiatu Ząbkowickiego wykonaną na podstawie przedłożonej informacji przez Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska z wyników badań przeprowadzonych w ramach otrzymanej dotacji z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej jak i posiadanych innych danych o środowisku 
/ zał. Nr 10/.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje, następnie zarządził przerwę w obradach sesji Rady do godz. 1120 informując, że podczas przerwy odbędzie się posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ekologii Rady Powiatu.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji  i zaproponował aby Komisja Infrastruktury Społecznej Rady Powiatu pełniła rolę komisji wnioskowej przy realizowaniu p. 7 porządku obrad.
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nt. informacji przedstawionej przez Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska.
Józef Widziak powiedział, że wiadomym było, że wysypiska zostaną zamknięte, źle że nie powstała spółka gmin powiatu ząbkowickiego.  Rada Powiatu i Starosta powinien posiadać uprawnienia do koordynacji działań wspólnych gmin. Działania te powinna regulować odpowiednia ustawa.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Renacie Kolega.

Renata Kolega – Radna Powiatu poinformowała, że Starostwo wydało pozwolenie na budowę wysypiska w Lipie, zwracając się z zapytaniem, czy planowana budowa składowiska – zakładu unieszkodliwiania odpadów w Lipie posiada nadal aktualne pozwolenie na budowę?

Zygmunt Stelmach - Kierownik Powiatowego Biura Zarządu Regionu NSZZ ,,Solidarność” Dolnego Śląska w Ząbkowicach Śl. wyraził zdanie, że przez 16 lat w sprawie wysypisk nie zrobiono nic, brak jest koordynatorskiego i gospodarskiego myślenia.

Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego poinformowała, iż zgadza się ze zdaniem p. Stelmacha, że brak jest gospodarskiego myślenia. Komisja Rozwoju Regionalnego wraz z Komisją Rolnictwa i Ekologii wielokrotnie podejmowały sprawę wysypisk śmieci, ale bez skutku, zadanie to jest zadaniem własnym gmin.

Zdzisław Fleszar -  Wójt Kamieńca Ząbkowickiego powiedział,  że jeśli gminy będą chciały same uporać się ze sprawą wysypisk śmieci to mała część z nich jest w stanie zrealizować to zadanie, takim katalizatorem powinien być Starosta lub dwóch Starostów ponieważ działalność  składowisk odpadów musi mieć odpowiednie podłoże ekonomiczne.
Wójt Kamieńca Ząbkowickiego poinformował, iż mówi to z wielką przykrością i bólem, ale jest to wina ambicji personalnych. Pomysł na składowiska w Braszowicach i Lipie był chyba w części niestosowny. W sprawie wysypiska odbyła się narada w Ziębicach, pan Stanisławowski, który był obecny miał na uwadze funkcjonowanie wysypiska w Lipie również przy współpracy innych gmin. Obecnie do Międzygminnego Związku Celowego w Kłodzku przystąpiły Gminy: Ząbkowice Śl., Złoty Stok, Bardo i Kamieniec Ząbkowicki.
Zdzisław Fleszar poinformował, że już wcześniej ww. gminy zwróciły się do powiatu  z wnioskiem o udzielenie wsparcia finansowego do 75.000 zł. na wykonanie dokumentacji technicznej z pozwoleniem na budowę dla rekultywacji czterech wysypisk znajdujących się na terenie Gmin: Złoty Stok, Kamieniec Ząbkowicki, Ząbkowice Śl., Bardo) -  nie zgodzono się na to.

Zdzisław Fleszar ponowił powyższy wniosek, następnie powiedział, że współczuje p. Staroście bo trudno jest być Starostą siedmiu gmin. Jeśli funkcjonowałaby kara chłosty, to przeprowadzona powinna zostać wśród Burmistrzów, Wójtów i Starostów. Przy powstawaniu składowiska w Ścinawce powstaną również stacje przeładunkowe, być może należy podjąć tą sprawę odpowiednią uchwalą. Czasami ambicje należy schować do kieszeni.
Renata Kolega powiedziała, że część z gmin powiatu będzie wozić śmieci do Ścinawki, natomiast Ziębice i Ciepłowody prawdopodobnie trafią do Strzelina. 
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Alicji Mędlarskiej.

Alicja Mędlarska – Prezes Koła Polskiego Czerwonego Krzyża poinformowała, że pobór krwi odbył się zgodnie z terminem, -  krew oddało 70 osób.

Prezes Koła PCK złożyła podziękowania dla szpitala w Ząbkowicach Śl., który pożyczył lodówkę oraz ząbkowickim kolegom, następnie poinformowała o planowanym konkursie ekologicznym dla szkół Powiatu Ząbkowickiego.

Józef Majerczyk poinformował, że popiera zdanie Wójta Kamieńca Ząbkowickiego, następnie zapytał, czy wiadomym jest ile gminy straciły na wysypiska, pomysł wysypiska w Szklarach i Braszowicach był zły. O wysypiskach mówi się już 20 lat i nie zrobiono w tej sprawie nic.

Eugeniusz Kamiński – Komendant Straży Granicznej w Złotym Stoku poinformował, że straż prowadzi monitoring odpadów przemysłowych z zagranicy. Parę dni temu próbowano w Wałbrzychu wyładować odpady, zostało to udaremnione, ale nie wiadomo gdzie odpady te trafiły.  
Komendant Straży Granicznej wyraził opinię, że funkcjonować powinny dwa kierunki składowisk odpadów: składowiska komunalne i składowiska przemysłowe, natomiast powiat powinien wypracować wspólne kierunki działania.
Józef Widziak powiedział, że należałoby znowelizować ustawę o samorządzie powiatowym, w której to powinien znaleźć się zapis, że Starosta posiada możliwości koordynacyjne w działaniach dot. składowisk odpadów.
Wiktor Lubieniecki poinformował, że jest w zespole monitorowania wojewódzkiej gospodarki odpadami. Gminy, które chcą zrzucić z siebie obowiązek poniesienia dużych środków przystępują do porozumień międzygminnych. Związki te nie posiadają zdolności kredytowej i mogą napotkać trudności finansowe, Niemcy są przygotowani na przyjęcie polskich  odpadów. Do 2009 roku ok. 200 polskich składowisk zostanie zamkniętych i zrekultywowanych, są to środki ok. 1 miliona zł. za hektar.
Radny – W. Lubienicki poinformował, iż zlecił projekt budowy składowiska w Złotym Stoku. Nowa władza, która zanim została władzą powiedziała, że w Złotym Stoku nie będzie składowiska. Obecnie składowiska nie ma ponieważ tematem tym różne środowiska ,,szczuły” na siebie. Odbiór śmieci podrożeje od 7 do 15 razy.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje, następnie poinformował, że odpowiedź na zapytanie Radnej – R. Kolega zostanie udzielona pisemnie.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki podziękował p. Zdzisławowi Fleszorowi za zrozumienie, informując, że organizowanie składowisk i recyklingu jest sprawą trudną. Zdecydowana część wysypisk w Powiecie Ząbkowickim jest nieczynna lub będzie do końca roku. Wg zapewnień Burmistrza Ziębic w pierwszych miesiącach br. miała wyjaśnić się sytuacja wysypiska w Lipie, obecnie brak jest informacji w powyższym temacie.

Starosta Ząbkowicki poinformował, że posiadał wątpliwości, co do wspierania udziału gmin w związkach międzygminnych i miał do tej sprawy powrócić, ale z wypowiedzi p. Wiktora Lubienieckiego wynika, że żaden związek nie przebrnie przez trudności finansowe, związek może nie dojść do skutku a środki  zostaną utracone. Powiat powróci do tego zagadnienia.
Renata Kolega powiedziała, że należy przystępować do tych ośrodków, które ,,już ruszają”, w Strzelinie będzie to funkcjonowało.
Zdzisław Fleszar zapewnił, że nie należy sugerować się wypowiedzią p. Lubienieckiego, należy to włożyć między baśnie i wróżby, to tak, jak mówiono o dziurach w drodze kamienieckiej i tak jakby  p. Lubieniecki trafiłby wynik meczu.

Ad.7
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przywitał przybyłego p. Lecha Poprawskiego informując, że temat dot. stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego w tym zapewnienie ochrony przeciwpowodziowej jest również przedmiotem oceny  Rady. Przesłane zostało pismo do służb, inspekcji i staży w sprawie przedstawienia informacji w zakresie właściwości jednostki. Z informacjami tymi zapoznała się Komisja Infrastruktury Społecznej Rady Powiatu na posiedzeniu w dniu 17.05.06 r.

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Jackowi Zwierzchowskiemu prosząc o przedstawienie informacji.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Ząbkowickiego w roku 2005 – w tym zapewnienie ochrony przeciwpowodziowej (zbiornik kamieniecki) /zał. Nr  11/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawioną informację oddając głos Zdzisławowi Fleszarowi.

Zdzisław Flaszar – Wójt Kamieńca Ząbkowickiego podziękował za umożliwienie zabrania głosu i przeprosił, że nie będzie mógł uczestniczyć w dalszej części sesji Rady.
Wójt Kamieńca Ząbkowickiego poinformował, że funkcjonuje program zagospodarowania przestrzennego, w którym ujęty jest zbiornik kamieniecki, dokument ten ma istotne znaczenie. Każdy, kto będzie występował o wykonanie projektu budowy zbiornika musi otrzymać decyzję lokalizacyjną. Przesłana informacja nie zawiera słowa o decyzji lokalizacyjnej, na stronie 2 zapiano, że wykonawca nie może przystępować do zadania nie mając miejscowego programu zagospodarowania przestrzennego. Władze Barda powinny wykonać tą część programu zagospodarowania przestrzennego, która dotyczy zbiornika aby nie brakowało tych dokumentów. Wyższym aktem prawnym jest ustawa, Strategia Gospodarki Wodnej nie zawiera zbiornika kamienieckiego, a jest ona niższym aktem. 
Wójt Kamieńca Ząbk. zapytał, kto upoważnił RZGW do tego, aby ustalał priorytet zbiornika w Raciborzu, o zbiorniku kamienieckim nie ma słowa. Wartość zbiornika została oszacowana na 850.mln zł.., 82 % wartości ma zostać pokryta z środków spójności Rady Europy, pozostała część środków już została ,,wmontowana”. W sprawie tej okłamywano władze gminne i powiatowe. Trzeba powiedzieć, że żyjemy w baśni o nagim królu.
Zdzisław Fleszar powiedział, że prosił p. Czarneckiego aby zadbał w tym kraju o prawo i sprawiedliwość. W Pilcach zabrane zostały domy i ekshumowano cmentarz, zamontowane zostały piezometry, po co to wykonano. Wszyscy ,,starzy” mieszkańcy Pilc już nie żyją. Warszawa zapomniała o Kamieńcu. Przychodzą ludzie i pytają, jak to się stało, że poniesione zostały określone nakłady i w połowie drogi okazuje się, że jest to niepotrzebne.
Zdzisław Fleszar poinformował, że w sprawie tej rozmawiał z p. Poprawskim, który powiedział, że jeżeli będziemy walczyć, to się uda. Od 1997 roku  w Kamieńcu Ząbkowickim nie wykonano nic w kierunku zabezpieczenia p.powodziowego.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Lechowi Poprawskiemu.

Lech Poprawski - były Dyrektor Biura Pełnomocnika Rządu ds. ,,Programu  dla Odry 2006” poinformował, że zdecydował się przyjechać na dzisiejszą sesję Rady, ale nie posiada publicznego tytułu do wypowiadania się w kwestii zbiornika kamienieckiego, pan Poprawski poinformował, iż był dyrektorem Biura Pełnomocnika Rządu ds. ,,Programu  dla Odry 2006 .
Jedną z najważniejszych rzeczy było przygotowanie do budowy zbiornika kamienieckiego. Opracowano niezbędne dokumenty, studium wykonalności i decyzję lokalizacyjną.

Dr L. Poprawski poinformował, że był wzywany do NIK – u i prokuratury – dlaczego się tego podjął i powiedział, że dzisiaj zrobiłby tak samo. Po ukończeniu studium wykonalności zlecono sześć koreferatów do tego studium, ocena końcowa była pozytywna. 
Były Dyrektor Biura Pełnomocnika Rządu ds. ,,Programu dla Odry 2006” powiedział, że zapoznał się z treścią stanowiska Rady w sprawie budowy zbiornika Wodnego Kamieniec Ząbkowicki wyrażając zdanie, że jest ono bardzo dobre, ale powinny się tam znaleźć informacje dot. środków publicznych jakie zostały wydane oraz sytuacja społeczna – wraz z wysiedleniem i ekshumacją cmentarza.

Lech Poprawski   poinformował, że p. Czarnecki zwrócił się w tej sprawie z zapytaniem do Premiera RP, gdzie odpowiedziano, że sprawa ta została przekazana do resortów. Wójt – Z. Fleszar miał rację, ale środki kwalifikacyjne liczy się od momentu kiedy wniosek został zarejestrowany. W związku z tym znana powinna być wartość środków jaka została wydana. Jest prośba do Barda aby  w planie zagospodarowania przestrzennego została ujęta ta inwestycja.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje zarządzając przerwę o obradach do godz. 1325, podczas której odbędzie się wspólne posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ekologii z Komisją Infrastruktury Społecznej.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji Rady oddając głos Katarzynie Silarskiej – Przewodniczącej Komisji Rozwoju Regionalnego.
Katarzyna Silarska poinformowała, że rok temu temat budowy zbiornika kamienieckiego został wywołany na Komisji Rozwoju Regionalnego, wówczas z informacji wynikało, że budowa ta zostanie przesunięta w czasie. Komisja zgłosiła wniosek o doprowadzenie do spotkania z parlamentarzystami.
Józef Widziak powiedział, że należy zmobilizować wszystkich posłów z Dolnego Śląska i zorganizować spotkanie w Kamieńcu Ząbkowickim w sprawie zbiornika. 

Radny – Józef Widziak przypomniał wypowiedź Jerzego Organiściaka, która miała miejsce na poprzedniej sesji Rady Powiatu, a dotyczyła tego, że jeśli do końca maja br nie zostaną wykonane prace na drogach wojewódzkich to Rada powinna zgłosić wniosek o odwołanie dyrektora Zarządu Dróg Wojewódzkich.

Wiktor Lubieniecki zapytał p. L. Poprawskieo czy konstrukcja programu dla Odry 2006, została wykonana w ramach korytarza wodnego.

Lech Poprawski poinformował, że przygotowania do programu rozpoczęły się już przed powodzią w 1997 roku, były naciski na autorów programu. Program ten został dobrze skonstruowany. Do funduszu spójności są dwie osie, aby przygotować projekt trzeba było korzystać z osi transportowej. Brak jest udrożnienia Odry, obecnie powołany został specjalny resort. Inwestowanie na obszarze Natura nie jest niemożliwe, jest to trudniejsze, ale możliwe.
Michał Mackiewicz zapytał, jaki był koszt dokumentacji zbiornika kamienieckiego oraz koszty związane z przygotowaniem inwestycji?

Radny – M. Mackiewicz stwierdził, że częściowo zrealizowane zostały już poszczególne etapy inwestycji a teraz okazuje się, że nie ma ostatecznie podjętej inwestycji w Ministerstwie. Radny wyraził zdanie, że co do zasadności budowy zbiornika nie ma wątpliwości.

Dr Lech Poprawski odpowiedział, że to nie on wykonał dokumentację, biuro przygotowało przetarg, jest to ok. 5% całości inwestycji.
L. Poprawski powiedział, iż nie potrafi powiedzieć jaki był całkowity koszt.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował informując, że przygotowane zostało stanowisko Rady Powiatu Ząbkowickiego w tej kwestii, projekt ten zostanie przedstawiony i uzupełniony o dodatkowe elementy związane z przygotowaniem dokumentacji oraz ekshumacją i przeniesieniem wsi.
Juliusz Lipski oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie stanowiska.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił Stanowisko Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 25 maja 2006 r. w sprawie budowy Zbiornika Kamieniec Ząbkowicki / zał. Nr 12/, następnie poinformował, że powyższe stanowisko zostanie uzupełnione o kwestie wskazane przez Dr Lecha Poprawskiego.
Przewodniczący Rady podziękował p. Sekretarzowi i p. Poprawskiemu, który nie będzie mógł uczestniczyć w dalszej części sesji Rady.

Dr Lech Poprawski podziękował za zaproszenie na dzisiejsze posiedzenie sesji Rady Powiatu.

Wiktor Lubieniecki nawiązując do przedstawionego stanowiska Rady Powiatu zapytał, dlaczego wymieniony został tylko jeden poseł, ponieważ jest to sprawa a-polityczna.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że na dzień dzisiejszy poseł ten wyraził zgodę.

Józef Widziak wyraził opinię, że przedstawione stanowisko powinno uwzględniać szefów partii.

Przewodniczący Rady zapytał, czy może mają to być szefowie klubów parlamentarnych.

Józef Widziak powiedział, że jeśli będą to szefowie klubów to mogą być różne za i przeciw.

Józef Błojda poinformował, że istnieje możliwość przejęcia dróg wojewódzkich przez powiat, tak stało się na Śląsku, gdzie wszystkie drogi Powiatowe  zostały przekazane. Nie można przejąć dróg w sezonie robót, drogi należałoby przejąć w określonym czasie. Odpowiednim okresem byłyby miesiące  wrzesień – październik. Na Śląsku przekazano kwoty od 21.000 zł. do 30.000 zł na km. drogi. Zarząd Powiatu wykonuje wszystkie remonty   bieżące, odnowa nawierzchni i mostów wykonywana jest przez Zarząd Województwa. Nie ma zainteresowania przejęciem dróg przez powiaty w naszym województwie, obecnie najgorsze drogi są w byłym województwie wałbrzyskim. Przejęcie dróg zależy od Marszałka. ZDW zaproponował nam kwotę 8.000 zł. – 9.000 zł., co jest nie do przyjęcia, wg obliczeń do remontu dróg wojewódzkich potrzebna jest kwota ok. 1.200.000 zł., powiat może przejąć te drogi po remontach.
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w dniu 30 maja br. zostało zaplanowane posiedzenie Komisji Rozwoju Regionalnego, na którym  również zostanie podjęty  temat dróg.

Michał Mackiewicz zwrócił się do radnych powiatowych o wyrażanie własnych opinii dot. dróg powiatowych. Obecnie  trwają remonty i należy to ocenić.

Radny – M. Mackiewicz wyraził zdanie, że w 60% dziury na drogach powiatowych są połatane. Sytuacja na drogach nie jest optymistyczna, drogi powiatowe są mocno wyeksploatowane. Jeśli nie będzie modernizacji i generalnych remontów to na drogach tych wystąpi kryzys. Jeśli przyszła Rada nie nastawi się na inwestycje drogowe to społeczeństwo wystawi  odpowiedni rachunek.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Jackowi Zwierzchowskiemu.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej przedstawił wnioski Komisji:

1. Podjąć działania zmierzające do  zainteresowania Posłów na Sejm RP sprawą zbiornika kamienieckiego.

2. W związku z katastrofalnym stanem dróg wojewódzkich  i istniejącym zagrożeniem komisja proponuje skierowanie sprawy do Prokuratury.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie  Stanowisko Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 25 maja 2006 r. w sprawie budowy Zbiornika Wodnego Kamieniec Ząbkowicki.

Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie powyższe stanowisko.
Eugeniusz Kamiński  - Komendant straży Granicznej w Złotym Stoku poinformował, że droga relacji Sosnowa – Złoty Stok nie nadaje się do użytku. 

Z. Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że omawiając p. 7 porządku obrad skoncentrowano się na temacie dot. porządku publicznego i stanu nawierzchni dróg. Nie można pozwolić na to, że przedsięwzięcia, które mogą służyć powiatowi  nie zostaną wykonane. Postanowiliśmy, że zbiornik kamieniecki został wpisany do dokumentów, które podejmowane były przy ,,Programie dla Odry – 2006”, wynikiem tych prac powinno być spotkanie Burmistrza Barda, Wójta Kamieńca Ząbk. i p. Lecha Poprawskiego. Na spotkanie to powinni zostać zaproszeni wszyscy parlamentarzyści, którzy wywodzą się z Ząbkowic Śl.- powinno się ono odbyć w ciągu miesiąca.

W odniesieniu do sytuacji na drogach Starosta Ząbkowicki poinformował, że rozmawiał w tej sprawie z Prokuratorem i jest możliwość wystąpienia z wnioskiem do sądu o wykonanie remontów na drogach.  Jeśli sytuacja na drogach nie ulegnie poprawie to wystąpimy z wnioskiem.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował kierownikom służb, inspekcji i straży za przygotowanie informacji w powyższym temacie, a także do pracowników którzy pracują nad bezpieczeństwem w powiecie.

Ad.9
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Społecznej Straży Rybackiej wynika ze złożonej rezygnacji przez p. Waldemara Ptaka z pełnienia funkcji komendanta Społecznej Straży Rybackiej. 
Przewodniczący Rady powiedział, iż nie posiada informacji dot. nieobecności p. Waldemara Ptaka, następnie oddał głos Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Mirosława Słowiak – Kierownik Wydziały Rolnictwa i Ochrony Środowiska Starostwa przedstawiła projekt uchwały  zmieniający uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na utworzenia Społecznej Straży Rybackiej /zał. Nr 13/.
J. Lipski – Przewodniczący Rady poinformował, że Regulamin Społecznej Straży Rybackiej stanowi załącznik do projektu uchwały, następnie zapytał, czy są pytania do powyższego projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Michałowi Mackiewiczowi prosząc 
o przedstawienie opinii Komisji Rolnictwa i Ekologii do projektu uchwały.

Michał Mackiewicz – Członek Komisji Rolnictwa i Ekologii Rady Powiatu poinformował, że 

komisja wyraziła pozytywną opinię dot. projektu uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Społecznej Straży Rybackiej.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki złożył podziękowanie za działalność Pana Waldemara Ptaka na ręce przedstawiciela Polskiego Związku Wędkarskiego.

Ad. 10
Przewodniczący Rady poinformował, że przesłane materiały służb, inspekcji i straży  dot. tematyki dzisiejszych obrad sesji Rady wraz i innymi pismami zostały przekazane do protokołu /zał. Nr 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29/.
Ad.11, 12
1. Radna – Renata Kolega zwróciła się z zapytaniem, czy planowana budowa składowiska – zakładu unieszkodliwiania odpadów w Lipie posiada nadal aktualne pozwolenie na budowę. 

2. Zdzisław Flaszar – Wójt Kamieńca Ząbkowickiego ponowił wniosek Międzygminnego Związku Celowego w Kłodzku w sprawie udzielenia wsparcia finansowego do 75.000 zł. na wykonanie dokumentacji technicznej z pozwoleniem na budowę dla rekultywacji czterech wysypisk znajdujących się na terenie Gmin: Złoty Stok, Kamieniec Ząbkowicki, Ząbkowice Śl., Bardo). 

3. Komisja Rolnictwa i Ekologii Rady Powiatu zgłosiła następujące wnioski:

a) Wyegzekwować terminy zamknięcia gminnych wysypisk śmieci, zmuszając tym samym Gminy Powiatu do działania.

b) Powrócić do rozmów i uzgodnień dot. budowy recyklingu w Lipie tworząc Międzygminny Związek Powiatu Ząbkowickiego.

c) Koordynację budowy składowiska zasugerować Gminie – Burmistrzowi, na której  zlokalizowany  zostanie recykling.

4. Józef Widziak – Radny Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek dot. zorganizowania spotkania z udziałem Posłów na Sejm RP Województwa Dolnośląskiego w sprawie zbiornika kamienieckiego.

5. Komisja Infrastruktury Społecznej Rady Powiatu zgłosiła następujące wnioski:

a) Podjąć działania zmierzające do  zainteresowania Posłów na Sejm RP sprawą zbiornika kamienieckiego.

b) W związku z katastrofalnym stanem dróg wojewódzkich  i istniejącym zagrożeniem komisja proponuje skierowanie sprawy do Prokuratury.

6. Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła stanowisko w sprawie budowy Zbiornika                                        Wodnego Kamieniec Ząbkowicki – w załączeniu.

Ad.13
Przewodniczący Rady zamknął XXXIV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego informując, że termin kolejnej sesji Rady Powiatu został zaplanowany na dzień 22 czerwca br. 

(godz. 1445).
Wnioski zgłoszone na  XXXIV  sesji Rady Powiatu,

która odbyła się 25 maja 2006 r.

6. Radna – Renata Kolega zwróciła się z zapytaniem, czy planowana budowa składowiska – zakładu unieszkodliwiania odpadów w Lipie posiada nadal aktualne pozwolenie na budowę. 

7. Zdzisław Flaszar – Wójt Kamieńca Ząbkowickiego ponowił wniosek Międzygminnego Związku Celowego w Kłodzku w sprawie udzielenia wsparcia finansowego do 75.000 zł. na wykonanie dokumentacji technicznej z pozwoleniem na budowę dla rekultywacji czterech wysypisk znajdujących się na terenie Gmin: Złoty Stok, Kamieniec Ząbkowicki, Ząbkowice Śl., Bardo). 

8. Komisja Rolnictwa i Ekologii Rady Powiatu zgłosiła następujące wnioski:

d) Wyegzekwować terminy zamknięcia gminnych wysypisk śmieci, zmuszając tym samym Gminy Powiatu do działania.

e) Powrócić do rozmów i uzgodnień dot. budowy recyklingu w Lipie tworząc Międzygminny Związek Powiatu Ząbkowickiego.

f) Koordynację budowy składowiska zasugerować Gminie – Burmistrzowi, na której  zlokalizowany  zostanie recykling.

9. Józef Widziak – Radny Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek dot. zorganizowania spotkania z udziałem Posłów na Sejm RP Województwa Dolnośląskiego w sprawie zbiornika kamienieckiego.

10. Komisja Infrastruktury Społecznej Rady Powiatu zgłosiła następujące wnioski:

c) Podjąć działania zmierzające do  zainteresowania Posłów na Sejm RP sprawą zbiornika kamienieckiego.

d) W związku z katastrofalnym stanem dróg wojewódzkich  i istniejącym zagrożeniem komisja proponuje skierowanie sprawy do Prokuratury.

6. Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła stanowisko w sprawie budowy Zbiornika                                        Wodnego Kamieniec Ząbkowicki – w załączeniu.








      Juliusz Lipski






       Przewodniczący Rady Powiatu

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz
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