Protokół nr V/ 2007

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 26 lutego  2007 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,

Porządek obrad:

1. Otwarcie  V sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Debata w sprawie oświaty w Powiecie Ząbkowickim – w tym rozpatrzenie projektów uchwał Rady:
a) w sprawie zamiaru rozwiązania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 w Ząbkowicach Śl. i zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego, Liceum Profilowanego, Technikum i Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzącej w jego skład, zamiaru włączenia Gimnazjum z oddziałami przysposabiającymi do pracy do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich, zamiaru stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich oraz zmiany dotychczasowej  siedziby III Liceum  Ogólnokształcącego im. Władysława Jagiełły w Ząbkowicach Śląskich.

b) w sprawie zamiaru rozwiązania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach i zamiaru  likwidacji szkoły wchodzącej w jego skład, zamiaru włączenia szkół do Zespołu Szkół Ogólnokształcących im. Tadeusza Kościuszki w Ziębicach oraz zamiaru zmiany nazwy Zespołu Szkół Ogólnokształcących im. Tadeusza Kościuszki w Ziębicach.

6. Omówienie sytuacji w drogownictwie w tym planu robót na 2007 rok.

7. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w 2006 roku.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. w 2006 r.

9. Interpelacje i zapytania Radnych.

10. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

11. Zakończenie V sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Wiktor Lubieniecki  – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył V sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad.3
W. Lubieniecki – Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania  lub uwagi do zaproponowanego porządku obrad?

Nie zgłoszono uwag.

Rada Powiatu przyjęła porządek obrad.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w dniu dzisiejszym  nastąpi pożegnanie Pana Arkadiusza Albrechta, który odchodzi na emeryturę.

Starosta  Ząbkowicki wraz z Wicestarostą, Przewodniczącym Rady Powiatu i Kierownikiem Wydziału Oświaty Starostwa złożyli  podziękowanie odchodzącemu na emeryturę Dyrektorowi – Arkadiuszowi Albrechtowi. 

Arkadiusz Albrecht podziękował za współpracę.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w następnej części nastąpi podziękowanie Pani Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. – Beacie Gil oraz Jerzemu Piotrowskiemu  za zaangażowanie i organizację koncertu Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w Ząbkowicach Śl.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poprosił o wystąpienie Pani Beaty Gil – Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna  i Jerzego Piotrowskiego – pracownika Pomocy Doraźnej, następnie wspólnie z Wicestarostą – Tadeuszem Cymbałą i Wiktorem Lubienieckim – Przewodnicząym Rady złożyli podziękowania wymienionym osobom.

Ad.4
Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 5/.
Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Nie zgłoszono zapytań.

Ad.5
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w okresie od przygotowania uchwał dot. oświaty do czasu dzisiejszego posiedzenia sesji trwały spotkania i narady, co do ich zapisów. Nastąpiły autopoprawki w w/w projektach uchwał  i w sprawie tej dzisiaj w przerwie sesji odbędzie się posiedzenie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, następnie oddał głos Wicestaroście prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ad.5a)  
Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił autopoprawkę do  projektu uchwały w sprawie zamiaru rozwiązania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 w Ząbkowicach Śląskich i zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego, Liceum Profilowanego, Technikum i Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzącej w jego skład,  zamiaru włączenia Gimnazjum z oddziałami przysposabiającymi do pracy do Zespołu Szkół Panadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich, zamiaru stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach  Śląskich oraz zmiany dotychczasowej siedziby III Liceum Ogólnokształcącego im. Władysława Jagiełły w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 6/.
Zygmunt Kazimierczak poinformował, że powyższy projekt uchwały został zmieniony również w tytule, natomiast w porządku dzisiejszych obrad zapisany jest tytuł przed wprowadzeniem zmian.

Przewodniczący Rady powiedział, że sprawa ta zostanie podjęta po przerwie, w której odbędzie się posiedzenie Komisji E, KiS. Posiedzenie to odbędzie się w gabinecie Kierownik Wydziału Oświaty.

Wiktor Lubieniecki zarządził przerwę w posiedzeniu sesji.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady wznowił posiedzenie, następnie poddał pod głosowanie zmianę zapisu w porządku obrad  dot. p. 5a i zapisania go w brzmieniu  po wprowadzonych autopoprawkach.

Rada przyjęła powyższy wniosek większością głosów.

Ad.5b)
Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie zamiaru rozwiązania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach i zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w jego skład, zamiaru włączenia szkół rozwiązywanego Zespołu do zespołu Szkół Ogólnokształcących im. Tadeusza Kościuszki w Ziębicach oraz zamiaru zmiany nazwy Zespołu Szkół  Ogólnokształcących im. Tadeusza Kościuszki w Ziębicach /zał. Nr 7/.
Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu prosząc o przedstawienie opinii komisji.
Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji E,KiS poinformował, że komisja zaopiniowała jednogłośnie – pozytywnie  w/w projekty uchwał.

Przewodniczący Rady Powiatu – Wiktor Lubienicki otworzył dyskusję dot. projektów uchwał, następnie poinformował o pismach, które wpłynęły od Rady Rodziców i Stowarzyszenia Ziębicka Inicjatywa Obywatelska /zał. Nr 8,9/.
Marian Kozyra – Radny Powiatu poinformował, iż opowiada się za restrukturyzacją oświaty w powiecie, ale nie może się ona opierać tylko na ekonomii. W Ziębicach chcą prowadzić szkołę, ale Rada Powiatu nie wyraża na to zgody.

Radny wyraził opinię, że niedopuszczalnym jest aby Rada Powiatu nie miała możliwości zapoznania się z materiałami i opiniami Rad Pedagogicznych i Rad Rodziców. Nie wiadomym jest dlaczego jedna szkoła traci wszystko, a druga nic. 

Nawiązując do projektu  uchwały dot. Ziębic Radny – M. Kozyra poinformował, że jest za odrzuceniem tego projektu.

Radny – Józef Widziak powiedział, że jego zdaniem zaszło wiele nieprawidłowości formalno – prawnych. Nie zostały zachowane ustawowe terminy, co do przedkładania projektów radnym. Radny poinformował, że jeden z projektów uchwał dostał dopiero w dniu dzisiejszym.
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady w nawiązaniu do wypowiedzi Radnego – Józefa Widziaka poinformował, że projekty są przekazywane aby radny mógł się z nimi zapoznać i aby mogły być w nich dokonywane poprawki. Przewodniczący Rady stwierdził, że materiały na sesję są przekazywane radnym w ustawowych terminach.

Jacek Szeremek – poinformował, że reprezentuje rodziców ZSP Nr 1 w Ząbkowicach Śl.  dodał, że na zebraniach z Radami Pedagogicznymi nie było obecnych radnych poza p. Starostą  i p. Kozyrą. Poinformował, że szkoła jest przeciw reorganizacji, która zakłada przeniesienie ZSP NR 1 w całości do ZSP Nr 2.
Jolanta Hajnowska – członek Rady Rodziców ZSO w Ziębicach  poinformowała, że uczestniczyła w posiedzeniu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu w Ziębicach. Wyraziła zdanie, że wszystko to dzieje się za szybko, następnie poprosiła o przesuniecie dzisiejszych obrad w czasie, ponieważ wiele konsultacji nie zostało wysłuchanych. Chcemy aby szkoła ogólnokształcąca pozostała w swoim budynku i ZSP funkcjonował również w Ziębicach. Stwierdziła, że to, co Powiat chce zrobić jest skłóceniem  społeczeństwa, wyraziła opinię „ przestańmy rujnować a zacznijmy budować’’, bo w Ziębicach nie zostało  już wiele.
Jolanta Hajnowska zaapelowała do radnych aby postąpili zgodnie ze swoim sumieniem.

Edward Żygadło – Dyrektor ZSP nr 1 poinformował, że w swojej wypowiedzi odniesie się tylko do projektu  uchwały dot. Ząbkowic Śl. Poinformował, że zapowiadana restrukturyzacja dotyka jego szkołę najbardziej. Pierwszym celem zmian powinno być podniesienie poziomu nauczania, drugim - zapewnienie płynności oświaty. Bardzo ważny  jest los naszych nauczycieli. Nie możemy dopuścić do tego aby nasza młodzież z powiatu chodziła do innych szkół.

Dyrektor E. Żygadło powiedział, że obecnie nie ma wariantów na kształcenie na wysokim poziomie w budynku III LO przy ul. Bohaterów Getta w Ząbkowicach Śl.  Nasze stanowisko zmieniło się aby młodzież liceów profilowanych mogła ukończyć naukę w swojej szkole i przy swoich nauczycielach. Poinformował, że nie do końca zadawala ich sposób prowadzenia restrukturyzacji, ale Rada Pedagogiczna uważa, że restrukturyzacja jest krokiem dobrym.
Ewa Figzał – Dyrektor ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. poinformowała, że ważną sprawą jest podniesienie jakości nauczania oraz wzbogacenie oferty edukacyjnej, jak i utrzymanie płynności oświaty, dlatego też decyzja dot. restrukturyzacji powinna zostać podjęta. Z przeprowadzonych symulacji wynika, że nikt nie pozostanie bez pracy.
Dyrektor ZSP Nr 2 powiedziała, że jeśli jej szkoła zmieściłaby się w budynku przy ul. Powstańców Warszawy to przekonałaby Radę Pedagogiczną i szkoła byłaby w stanie przenieśc się tam.

Halina Fuszara – Dyrektor ZSO w Ziębicach poinformowała, że szkoła ta istnieje od 59 lat, wykonanie budżetu za 2006 rok wynosiło 1.311.000 zł., utrzymanie budynku i sali gimnastycznej  wynosi 98.000 zł. Pani Dyrektor powiedziała, że  w jej ocenie szkoła ta jest placówką, do której powiat nie dopłaca. ZSO jest szkołą bezpieczną o wysokim poziomie edukacyjnym. Jej uczniowie są laureatami wielu olimpiad na szczeblu centralnym.

W odniesieniu do projektu uchwały dot. Ziębic Halina Fuszara poinformowała, że Rada Pedagogiczna wyraziła negatywną opinię w przedmiotowej sprawie, projekt ten jest faktyczną likwidacją ZSO w Ziębicach.

Czesław Chrzanowski poinformował, iż reprezentuje Radę Rodziców ZSO w Ziębicach, następnie przedstawił stanowisko Rady, która wyraziła sprzeciw do proponowanego projektu uchwały dot. restrukturyzacji oświaty w Ziębicach.

Agata Sobków – p. o. Dyrektor ZSP w Ziębicach w odniesieniu do wcześniejszej wypowiedzi ,,przestańmy rujnować, zacznijmy budować” poinformowała, że dla Rady Pedagogicznej ZSO w Ziębicach przestać rujnować znaczy przestać dzielić, przestać wzniecać negatywne emocje. Budować znaczy być otwartym, rozmaić i negocjować. Dlatego też w naszej szkole rozmawiamy o tym, a to nasza szkoła będzie likwidowana.
Pani Agata Sobków poinformowała, że Rada Rodziców jak i Rada Pedagogiczna zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały dot. Ziębic.

Pani Firlej Wanda zapytała, komu służyć ma powyższy projekt uchwały, następnie wyraziła opinię, że decyzje te są nieprzemyślane, nie można różnić obu szkół i wprowadzać konflikt. Zapytała, co z tym budynkiem szkoły? Czy Starostwu brakuje środków czy też liczy na to, że budynek ten zostanie sprzedany.
Pani Wanda Firlej powiedziała, że nie ma swojego osobistego interesu w tym aby bronić którejś ze szkół, ale apeluje do radnych aby debatę tą odłożyli na dalszy plan.

Zbigniew Paśko – Prezes Stowarzyszenia ABSOLWENT poinformował, że wystąpiono z wnioskiem  na wyrażenie zgody przez Starostwo na prowadzenie szkoły. Jest możliwość prowadzenia dwóch szkół, ale jest to niemożliwe chyba, że szkoła a im. Hipolita Cegielskiego taką zgodę wyrazi. Przesłano zapis dot. koncepcji funkcjonowania szkoły Zarządowi Powiatu. Proponujemy jakościowo odmienny charakter - powiedział. Szkoła Prowadzona przez stowarzyszenie  ma subwencję i ponad pięć innych możliwości.

Prezes Paśko zapytał, dlaczego Starostwo nie chce dać szansy Stowarzyszeniu, zmianie uległaby tylko struktura, samorząd nadal pełniłby funkcję organizacji oświaty w powiecie. W Polsce jest ok. 300 szkół prowadzonych przez stowarzyszenia. ZSO wykształciło wielu ludzi, którzy dzisiaj pełnią określone stanowiska i posiadają wpływy. Korzyści, które przemawiają za prowadzeniem szkoły przez stowarzyszenie to m.in. to, że szkoła będzie mogła  skorzystać z funduszy UE, stowarzyszenie również posiada własny budżet, który pochodzi ze składek jego członków.
Prezes Stowarzyszenia dodał, że jeśli szkoła zostanie przejęta przez stowarzyszenie wzrośnie liczba jego członków prawie o 100%. Wówczas placówka będzie miała prawo o ubieganie się o dotacje celowe i prowadzenia własnej działalności gospodarczej. 

Mariusz Szpilarewicz odnosząc się do wypowiedzi Pana Paśko powiedział, że w Polsce funkcjonuje ok. 220 szkół prowadzonych przez stowarzyszenia i są to szkoły  tzw. wiejskie, które posiadają ok. 40-50 uczniów.

Pan M. Szpilarewicz wyraził zdanie, że w takich miastach jak Ziębice nie ma szansy na funkcjonowanie dwóch szkół ponadgimnazjalnych o czym mówią dane demograficzne. Poinformował, że Dolnośląski Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli przygotował program  SMOK, do którego jego szkoła  przygotowała wniosek i otrzymała informację, że szkoły prowadzone nie przez samorząd nie mogą brać udziału w projekcie. Przykład ten obrazuje jakie problemy mają szkoły stowarzyszeniowe.

Mariusz Szpilarewicz wyraził opinię, iż jego zdaniem jedna szkoła wieloprofilowa ma szansę rozwoju w Ziębicach. W odniesieniu do propozycji Stowarzyszenia ABSOLWENT p. Szpilarewicz poinformował, że ZSP w Ziębicach negatywnie zaopiniował wariant przekazania szkoły stowarzyszeniu ABSOLWENT. Stowarzyszenie to nie jest Organizacją Pożytku Publicznego, która jest zobowiązana do publikowania sprawozdań. Pedagodzy ZSP nie otrzymali propozycji rozmów ze stowarzyszeniem, jak również nie poinformowano  o deklaracji przejęcia.
Przewodniczący Rady poinformował, że nie zależnie od tego czy projekty uchwał zostaną przyjęte w dniu dzisiejszym nie zamyka to całej sprawy. Dyskusje o zmianach będą trwały nadal.

Renata Kolega – Radna powiatu powiedziała, że nie jest rolą radnych cokolwiek  rujnować. Od kilku lat prowadzone były spotkania komisji ds. reorganizacji oświaty powiatowej. W Ząbkowicach Śl. nie było takiej sytuacji aby dyrektorzy szkół nie mogli się porozumieć ze sobą, natomiast w przypadku Ziębic nie udało się tego dokonać. Tragedią w Ziębicach jest to, że jedna ze szkół mówi, że ,,my jesteśmy lepsi i mamy lepszych nauczycieli. 
Radna dodała, że jeśli nie zostanie to wzięte pod uwagę to w Ziębicach nie będzie żadnej szkoły. Jeśli stowarzyszenie chce pomagać szkole to prosi o konkrety. W ZSP działa stowarzyszenie na rzecz promocji szkoły i owoce pracy są widoczne.
Jacek Zwierzchowski wniósł o zarządzenie przerwy w posiedzeniu sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził 5 min. przerwę w posiedzeniu.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił posiedzenie sesji, oddając głos Józefowi Widziakowi.

Józef Widziak wniósł o wykreślenie p. 5b z porządku posiedzenia.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy wniosek.

Za przyjęciem w/w wniosku głosowało 10 radnych.

Roman Kasperkiewicz – Radca Prawny Starostwa poinformował, że zgodnie ze Statutem Powiatu wykreślenie punktu z porządku obrad może nastąpić na wniosek klubu radnych, a nie na wniosek radnego.
Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się z zapytaniem do klubów radnych, czy upoważniły Radnego – Józefa Widziaka do zgłoszenia powyższego wniosku.

Kluby Radnych poinformowały, że nie udzieliły w/w upoważnienia.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady stwierdził, że przeprowadzone głosowanie było nieważne.

Zygmunt Kazimierczak – Radny powiatu zgłosił wniosek o przerwę w posiedzeniu sesji.

Przewodniczący Rady zarządził 5 minutową przerwę.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił posiedzenie sesji Rady oddając głos Kazimierzowi Głowackiemu.

Kazimierz Głowacki zgłosił wniosek w imieniu Klubu Radnych  POWIAT WSPÓLNA SPRAWA o zdjęcie z porządku obrad p. 5b.

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o uzasadnienie powyższego wniosku.

Kazimierz Głowacki poinformował, że radni nie są przekonani o słuszności  projektu uchwały zapisanego w p 5b dot. restrukturyzacji oświaty w Ziębicach.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez Klub  POWIAT WSPÓLNA SPRAWA.

W wyniku głosowania Rada Powiatu większością głosów w licznie głosów – 10 za, opowiedziała się za przyjęciem wniosku.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że Rada przyjęła wniosek o wykreślenie z porządku obrad p. 5b. 

Wiktor Lubieniecki  poddał pod głosowanie  projekt uchwały w sprawie zamiaru rozwiązania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1  w Ząbkowicach Śląskich i zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego, Liceum Profilowanego, Technikum i Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzącej w jego skład, zamiaru włączenia Gimnazjum z oddziałami przysposabiającymi do pracy do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich, zamiaru stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich oraz zmiany dotychczasowej siedziby III Liceum Ogólnokształcącego im. Władysława Jagiełły w Ząbkowicach Śląskich.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zamiaru rozwiązania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1  w Ząbkowicach Śląskich i zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego, Liceum Profilowanego, Technikum i Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzącej w jego skład, zamiaru włączenia Gimnazjum z oddziałami przysposabiającymi do pracy do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich, zamiaru stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śląskich oraz zmiany dotychczasowej siedziby III Liceum Ogólnokształcącego im. Władysława Jagiełły w Ząbkowicach Śląskich.

Renata Kolega – Radna Rady Powiatu zgłosiła wniosek o przeprowadzenie konkursu 
na dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach.


Zbigniew Paśko poinformował, że nie zgadza się z zarzutami radnej – Renaty Kolegi.
Ad.6
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Józefowi Błojdzie prosząc o przedstawienie informacji.

Józef Błojda – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych przedstawił informację nt. sytuacji w drogownictwie w tym planu robót na 2007 rok /zał. Nr 10/.
Wiktor Lubieniecki otworzył dyskusję.

Marian Kozyra zapytał, jak wygląda inwestycja i prace dot. drogi babiarki, czy wykonana jest dokumentacja i droga ta będzie robiona w tym roku?

Józef Bojda odpowiedział, że tak, dokumentacja jest wykonywana.

Juliusz Lipski zgłosił wniosek aby informacja przedstawiona przez Dyrektora ZDP została przedłożona radnym na piśmie.
Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się z prośbą o przesłanie powyższej informacji wszystkim radnym.

Ad.7,8
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Grażynie Orczyk prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Grażyna Orczyk – Powiatowy Rzecznik Konsumentów przedstawiła sprawozdanie 
z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. za 2006 r. 
/zał. Nr 11/.
Przewodniczący Rady poinformował, że sprawozdanie zostało zaopiniowane pozytywnie przez Komisję Infrastruktury Społecznej, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionego sprawozdania?

Nie zgłoszono zapytań.

Przewodniczący Rady – Wiktor Lubieniecki poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śl. w 2006 r.
W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę.

Ad.9,10

Radny – Marian Kozyra zaapelował, aby temat dot. dróg został podjęty przez Radę ponownie po złożeniu  sprawozdania przez Pana Józefa Błojdę. 

Ad.11
Przewodniczący Rady zamknął V sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

(godz. 1600).                      

Wnioski zgłoszone na V  sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 26 lutego  2007 r.

Renata Kolega – Radna Rady Powiatu zgłosiła wniosek o przeprowadzenie konkursu 
na dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach.










Wiktor Lubieniecki








     Przewodniczący Rady Powiatu

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz
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