Protokół nr XIX/2008

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 26.06.2008 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XIX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Omówienie realizacji uchwały Rady w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2007 - 2013.

6. Sprawozdanie z realizacji zadań realizowanych w zakresie pomocy społecznej 
i pomocy osobom niepełnosprawnym  za rok 2007.

7. Omówienie funkcjonowania Domów Pomocy Społecznej w Powiecie Ząbkowickim.

8. Omówienie realizacji inwestycji ujętych w uchwale budżetowej w tym inwestycji przeniesionych uchwałą z roku 2007.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia opłat za usuwanie 
z drogi pojazdów o dopuszczalnej masie całkowitej (dmc) powyżej 3,5 tony 
do 7,5 tony.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.

10a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu        

     Ząbkowickiego na rok 2008.

11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zakończenie XIX  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XIX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie  listy obecności stwierdził prawomocność obrad, poinformował o nieobecnościach: Wicestarosty Ząbkowickiego i Radnego Wiktora Lubienieckiego, którzy przebywają na wyjeździe służbowym oraz Radnego Jacka Zwierzchowskiego przebywającego na urlopie.

Ad.3

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o autopoprawce wnioskowanej przez Zarządu Powiatu do porządku obrad dot. rozpatrzenia projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 – jako punktu 10a oraz przesunięcie podjęcia punktu 10 po punkcie 4 z powodu pilnego wyjazdu Pani Dyrektor – Beaty Gil.

Rada Powiatu nie niosła uwag przyjmując jednogłośnie porządek obrad z powyższymi zmianami.

Ad.4

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację  o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 5/.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem czy są pytania do przedstawionej informacji?

Radny – Marian Kozyra zapytał o wyjaśnienie, czego dotyczyła prośba Komendanta Policji w Ząbkowicach Śl.?

Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na zadane pytanie poinformował, że Komendant zwrócił się z prośbą o uwzględnienie  planowanego remontu komendy i kwotę 18.000 zł., Zarząd zaproponował kwotę 5.000 zł.

Radny – Marek Błażejewski zapytał o plany i zamierzenia związane z projektem listu intencyjnego na okoliczność współpracy pomiędzy EMC a Powiatem w zakresie utworzenia Wyższej Szkoły Medycznej.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że Prezes Gerber zaproponował utworzenie Wyższej Szkoły Medycznej od października przyszłego roku. Brano pod uwagę pomieszczenia w III LO w Ząbkowicach Śl., budynek przy ul. Proletariatczyków oraz przy ul. Prusa 5 jeśli dokonane zostaną określone zmiany w Starostwie. Dodał, że na okres trzech lat obiektem tym byłyby pomieszczenia użyczone w III LO. Pozostałe warunki zostaną uzgodnione w późniejszym czasie, umowę będzie mogła podpisać Pani dyrektor III LO informując Zarząd Powiatu.

Radny – Jerzy Organiściak zapytał kto podpisał umowę o współpracy z Instytutem Europejskim – Centrum Rozwoju Gospodarczego i Stowarzyszeniem Sanatorów przy realizacji projektu pt. ,,Strefy mikroprzedsiębiorczości w Powiecie Ząbkowice Śląskie”?

Starosta Ząbkowicki poinformował, że Gmina Ząbkowice Śl.  w ubiegłym roku prowadziła współpracę z tą instytucją, firma będzie chciała zaistnieć na tym terenie organizując miejsca pracy, zaproponowano złożenie projektu, my nie ponosimy kosztów, pozyskać można 
40.000 zł., a skorzystać będzie mogło ok. 20 osób. 

Ad.10

Juliusz Lipski  – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Sekretarzowi  Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały w sprawie  zmian w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu poinformował, że zasadność podjęcia  powyższego projektu uchwały wynika z  konieczności przedłożenia organowi rejestrowemu  aktualnej struktury organizacyjnej ze wskazaniem  właściwego adresu siedziby oraz adresu siedziby zakładu i adresu stacjonowania zespołów wyjazdowych, co wskazane zostało w protokole pokontrolnym Wojewody Dolnośląskiego. Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady w sprawie  zmian w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich, wraz z uchwałą Nr 37/2008 Rady Społecznej przy SP ZOZ – ie – Pomoc Doraźna, która stanowi załącznik do niniejszego projektu 
/zał. Nr 6/.

Przewodniczący Rady- Juliusz Lipski  oddał głos Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Renata Kolega poinformowała, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały.

Nie zgłoszono uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie 
zmian w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.

Ad.5

Przewodniczący Rady oddał głos Dyrektor PCPR – u w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie informacji.

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie przedstawiła informację na temat realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych przyjętej na lata 2007-2013 /zał. Nr 7/. 

Przewodniczący Rady podziękował informując, że z inicjatywy pani dyrektor Radni otrzymali wyciąg z uchwały Rady w powyższej sprawie, następnie otworzył dyskusję.

Radny – Marian Kozyra zapytał czy zadanie zapisane w strategii dot. utworzenie etatu psychologa będzie zrealizowane?

Dyrektor PCPR – u w Ząbkowicach Śl. powiedziała, że obecnie jesteśmy na początku realizacji strategii, dokonywane jest podsumowanie siedmiu miesięcy  działań. We wrześniu br. planowane jest posiedzenie zespołu ds. Strategii i opracowany zostanie harmonogram realizacji zadań. Dodała, że psychologowie są potrzebni i podejmowane są działania aby sytuację tą poprawić.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że temat ten był przedmiotem obrad komisji. We wrześniu planowane jest posiedzenie z dyrektorami OPS – ów i przewodniczącymi komisji resortowych w gminach. Radna powiedziała, że komisja składała wniosek o utworzenie etatu psychologa oraz domu dziennego pobytu z lokalizacją budynku administracyjnego ,,biały domek” w Ziębicach.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że założenia strategii realizowane będą 
w latach 2008-2013. Wyznaczyć należy cele  jakie realizować będzie powiat, dodał, że środki  na ten cel są nie tylko w budżecie powiatu, p. dyrektor PCPR – u  przygotuje harmonogram realizacji zadań. 

Ad.6

Przewodniczący Rady oddał głos Beacie Mirek prosząc o przedstawienie sprawozdania.

Beata Mirek – Dyrektor PCPR – u w Ząbkowicach Śl. przedstawiła sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. w 2007 roku 
/zał. Nr 8/.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował otwierając dyskusję.

Radna – Renata Kolega poinformowała, że Komisja Infrastruktury Społecznej nie wniosła zastrzeżeń do pracy PCPR – u, następnie zwróciła się z zapytaniem o rozpatrzenie wniosku Komisji w sprawie rozważenia możliwości zakupu samochodu osobowego dla potrzeb Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl.?

Rada przyjęła  sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. w 2007 roku.

Przewodniczący Rady podziękował pani Beacie Mirek za wkład pracy, następnie zarządził przerwę  w obradach informując, że podczas jej trwania odbędzie się posiedzenie Komisji Rozwoju Regionalnego.

Ad.7

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady oddając głos Zygmuntowi Kazimierczakowi.

Zygmunt Kazimierczak – Członek Zarządu Powiatu przedstawił informację  dot. funkcjonowania Domów Pomocy Społecznej w Powiecie Ząbkowickim /zał. Nr 9/.
Przewodniczący Rady podziękował otwierając dyskusję.

Radny – Józef Widziak  poinformował, że łącznie na opiekę społeczną w powiecie wydaje się 16 mln. zł. osiągnięcie standaryzacji DPS – ów było dużym wysiłkiem dla powiatu, Radny podziękował Pani Skarbnik, Zarządowi Powiatu i Dyrektorowi PCPR – u za zaangażowanie.

Radny – Marian Kozyra zapytał, jakie podjęto działania w związku z Domem Pomocy Społecznej w Brzeźnicy?

Radny – Roman Fester w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej zgłosił wniosek o przedłożenie Radzie koncepcji i harmonogramu rozwiązania problemu funkcjonowania DPS – u w Brzeźnicy oraz o przygotowanie materiałów, czy istnieje możliwość pozyskania środków zewnętrznych na tan cel /wniosek formalny w załączeniu,  zał. Nr 10/.

Renata Kolega zwróciła się  z zapytaniem czy w związku z odejściem na emeryturę dyrektora DPS – u w Ziębicach zostanie ogłoszony konkurs na to stanowisko?

Krystyna Domska – Bujnowicz – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Opolnicy  w odniesieniu do skargi Związków Zawodowych na Starostę poinformowała, że są oni informowani o sytuacji płacowej w DPS – ie. Podziękowała za standaryzację zakładu, dodając, że wystąpi problem z jej utrzymaniem i zatrzymaniem pracowników przy obecnych wysokościach płac. Dyrekcja obawia się wskaźnika, który wynosi 0,6 i jest ,,sztywny”. Nawiązując do sprawy odmedycznienia usług medycznych p. dyrektor wyraziła zdanie, że DPS – y nie mogą świadczyć takich usług, jakie zapisano w ustawie, a NFZ powinien zwracać środki za usługi.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że temat DPS – ów jest poruszany od początku kadencji, problem ten został zaprezentowany. W odniesieniu do wskaźnika zatrudnienia Starosta poinformował, że w sprawie tej podjął rozmowę z p. Dudą,  pracowników zatrudnionych na pracach interwencyjnych można doliczyć do wskaźnika zatrudnienia, poinformował, że jeśli wystąpią kłopoty z pozyskaniem pracowników Urząd Pracy podejmie odpowiednie działania w sprawie zdyscyplinowania. W stosunku do odmedyczniania Starosta poinformował, że w DPS – ie w Henrykowie sprawę tą rozwiązano poprzez utworzenie NZOZ – u. W odniesieniu do podejmowanych działań  dot. Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy Starosta Ząbkowicki powiedział, że w porozumieniu z Burmistrzem Barda czynione są starania w pozyskaniu prywatnej instytucji, która poprowadziłaby DPS. Po podpisaniu listu intencyjnego przedstawionych  zostanie więcej informacji w tej sprawie ponieważ nie wypracowano jeszcze stanowiska w formie  do zaprezentowania. Starosta dodał, że wprost środków z UE na ten cel nie ma. Poinformował, że Zarząd Powiatu podjął decyzję, że we wrześniu tego roku zostanie ogłoszony konkurs na dyrektora DPS w Ziębicach. Obecnie nie wiemy, czy budżet DPS – u stać na utrzymanie stanowiska dyrektora, dodał, że możliwości te trzeba ocenić. Na dzisiaj zabezpieczony zostanie nadzór nad funkcjonowaniem tego zakładu.

Radna – Renata Kolega zapytała, czy będzie to osoba pełniąca obowiązki dyrektora?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że tak, ale z imienia i nazwiska nie jest ona jeszcze znana.

Radna – Renata Kolega powiedziała, że sprawy te nie mogą  być trzymane w tajemnicy, a zachowanie takie jest niestosowne.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że jest podział kompetencji i odpowiedzialności. Wątpliwość jest taka, że w DPS potrzebne będą środki również na inny cel. Z posiadanych informacji wynika, że w zakładzie tym Zakładowy Fundusz Socjalny nie jest prowadzony, wiadomym jest, że DPS w Ziębicach ma problemy finansowe a nie problem z obsadą stanowiska dyrektora i sprawy te są priorytetowe. Starosta dodał, że na dzień dzisiejszy DPS nie ma problemów od strony zarządzania zakładem.

Radny – Marek Błażejewski  wyraził zdanie, że jeśli w Domu Pomocy Społecznej potrzebny jest dyrektor to powinien być on wyłoniony zgodnie z procedurą. Radny poinformował, że wniosek Kluby nie jest dyspozycją dla Zarządu lecz troską  w tej sprawie. Marek Błażejewski powiedział, że Radni są w stanie dotrzymać tajemnicy w sprawie związanej z prowadzenie  DPS – u. Dodał, że Rada Powiatu powinna wypowiedzieć się w tej kwestii np. na ,,tajnym spotkaniu”

Renata Kolega wyraziła zdanie, że nic by się nie stało gdyby Starosta porozmawiał w tej sprawie z Radnymi. Radna powiedziała, że odnosi wrażenie, że zdaniem Starosty Radni szkodzą i są niepotrzebni.

W odniesieniu do zarządzania Domem Pomocy Społecznej w Ziębicach Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że do września tego roku zakładem tym zarządzał będzie dyrektor pełniący obowiązki, następnie w trybie konkursu wybrany zostanie dyrektor.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował dyrektorom i pracownikom Domów Pomocy Społecznej za wkład pracy w zakresie tworzenia i poprawy warunków bytu pensjonariuszy, dodał, że zgłoszone wnioski zostaną skierowane do Zarządu Powiatu.

Ad.8

Przewodniczący  Rady oddał głos Staroście prosząc o przedstawienie informacji dot. punktu 8 porządku obrad.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informacje dotycząca inwestycji zapisanych w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013 przeniesionych w budżecie powiatu z roku 2007 /zał. Nr 11/.

Juliusz Lipski podziękował otwierając dyskusję.

Radny – Marcin Orzeszek  poinformował,  że Pan Wicestarosta na komisji powiedział, że kompleks sportowy przy ZSP w Ziębicach zawierał będzie boisko do rozgrywek krajowych, odnowę biologiczną, widownię na 500 osób, hotel na 60 miejsc i boiska tartanowe, następnie zwrócił się z prośbą o wskazanie źródła finansowania tego przedsięwzięcia.

Ryszard Nowak – Starosta  Ząbkowicki poinformował, że obecnie jesteśmy na etapie ustalenia możliwości miedzy Gminą Ziębice a Powiatem. Poszukiwane będą środki z  zewnątrz na realizację tego zadania, aby można było podjąć takie działania potrzebna jest dokumentacja. Starosta dodał, że Zarząd Województwa wspiera wspólne  przedsięwzięcia  regionalne, a zadanie to można etapować .

Radna – Renata Kolega zapytała, czy w obecnej kadencji uda się zamknąć  etap koncepcji?

Radny – Roman Fester stwierdził, że Powiat zobowiązuje się do umowy, która wybiega za daleko. Zwrócił się z zapytaniem do Skarbnika Powiatu, jak widzi wygenerowanie zdolności powiatu przy tak dużych zadaniach w tym przeniesienie siedziby Starostwa Powiatowego?

Renata Kolega poinformowała, że z wypowiedzi Starosty wynika, że na to zadanie mogą być pozyskane środki z zewnątrz, dodała, że brak jest konkretów, co do ich pozyskania.

Radny – Józef Widziak powiedział, że aby można było ubiegać się o środki potrzebna jest dokumentacja.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu poinformowała, że budżet składa się nie tylko z wydatków, ale i z dochodów, dodała, że nie wyobraża sobie budżetu powiatu bez inwestycji, co roku powiat ,,schodzi” z zadłużenia kredytowego spłacając kredyt. Wyraziła zdanie, że nie sądzi aby po decentralizacji do powiatu trafiało mniej środków, Jeśli będą dobre i mądre inwestycje to znajdą się środki na ich realizację.

Radny – Józef Widziak poinformował, że budowa nowej siedziby Starostwa we Wrocławiu będzie kosztowała 100 mln. zł.

Radny – Marcin Orzeszek  powiedział, że z posiadanych przez niego informacji kwota ta wyniesie ok. 34 mln. zł.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w odniesieniu do zadania budowa kompleksu sportowego przy ZSP w Ziębicach  poinformował, że ma ono charakter wspólnej inicjatywy, dodał, że budżet badany jest przez Regionalną Izbę Obrachunkową . Posiadanie dokumentacji dot. zadania nie jest złym pomysłem, ale przedsięwzięcie to należy dopasować do możliwości finansowych, co zrobi Rada. Zaniechanie przygotowania dokumentacji  spowoduje, że nie będziemy mogli wnioskować o ośrodki, ponadto WPI obowiązuje i należy je realizować.

Ad.9

Juliusz Lipski  – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Sekretarzowi  Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały w sprawie  ustalenia opłat za usuwanie z drogi pojazdów 
o dopuszczalnej masie całkowitej (dmc) powyżej 3,5 tony do 7,5 tony.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu w odniesieniu do powyższego projektu uchwały poinformował, że Starosta Ząbkowicki po zakończonym postępowaniu wyznaczył podmioty do usuwania pojazdów z dróg Powiatu Ząbkowickiego o dmc powyżej 3,5 tony do 7,5 tony. 

Na podstawie ofert podmiotów biorących udział w postępowaniu Zarząd Powiatu na podstawie art. 130 a, ust. 6 postanowił zaproponować Radzie Powiatu podjęcie uchwały, która regulować będzie opłaty za usuwanie pojazdów, o których mowa powyżej w wysokości określonej w załączniku do niniejszej uchwały.

Opłaty zaproponowane wynikają z najkorzystniejszej oferty podmiotu biorącego udział w postępowaniu o wyznaczeniu do usuwania pojazdów z dróg powiatu. Sekretarz Powiatu  przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie z drogi pojazdów 
o dopuszczalnej masie całkowitej (dmc) powyżej 3,5 tony do 7,5 tony /zał. Nr 12/.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej i Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował 
o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady – Juliusz  Lipski zwrócił się z zapytaniem, czy są  uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  ustalenia opłat za usuwanie z drogi pojazdów o dopuszczalnej masie całkowitej (dmc) powyżej 3,5 tony do 7,5 tony.

Ad.10a

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła autopoprawkę Zarządu Powiatu do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 /zał. Nr 13/.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała jednogłośnie – pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady – Juliusz  Lipski zwrócił się z zapytaniem, czy są  uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

Ad.11

Przewodniczący Rady przedstawił pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji 
/zał. Nr 14, 15, 16, 17, 18/ wraz z wyciągiem z protokołu Nr XVI/2008 z XVI sesji Rady Miejskiej w Złotym Stoku odbytej w Remizie OSP w Mąkolnie dnia 28 maja 2008 r. 
/zał. Nr 19/, informując, że wyciąg ten zostanie przekazany wg właściwości do Starosty w celu podjęcia działań w zakresie kwestii poruszanych w dokumencie.

Ad.12,13

Radny – Jerzy Organiściak zaprosił do udziału w obchodach 150 – lecia kolei, impreza ta odbędzie się w Ząbkowicach 27 września br., następnie zgłosił wnioski: o przyspieszenie podejmowanych działam w kierunku utworzenia 11 subregionu sudeckiego w celu pozyskania środków zewnętrznych oraz o upublicznienie programu szkoleniowego Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej, szkolenia te będą nieodpłatne i skierowane do branży turystycznej w październiku br. 

Starosta Ząbkowicki poinformował, że próby utworzenia subregionu są podejmowane, opracowano list intencyjny do Marszałka Województwa.

Radna – Renata Kolega oceniła pozytywnie organizację II Prezentacji Gospodarczych.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o złożonym podziękowaniu dla Radnych Powiatu za pomoc w organizacji zjazdu absolwentów Zespołu Szkół  Ogólnokształcących w Ziębicach /zał. Nr 20/, następnie przypomniał o posiedzeniu Komisji Doraźnej, które zaplanowane zostało na 30.06.2008 r. o godz. 1000
Ad.14

Przewodniczący Rady  zamknął XIX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji 
( godz. 1400 ).

Wnioski zgłoszone na  XIX  sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się  26 czerwca  2008 r.

1. W załączeniu przekazuję wnioski zgłoszone przez Klub Radnych Platformy Obywatelskiej. 

2. Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej zwraca się z zapytaniem o rozpatrzenie wniosku zgłoszonego na posiedzeniu komisji IS w dniu 29.03.2007 r. w sprawie rozważenia możliwości zakupu samochodu osobowego dla potrzeb Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. 

3. Jerzy Organiściak – Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego zgłosił następujące wnioski: 

a) o przyspieszenie podejmowanych działam w kierunku utworzenia 11 subregionu sudeckiego w celu pozyskania środków zewnętrznych.

b) o upublicznienie programu szkoleniowego Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej, szkolenia te będą nieodpłatne i skierowane do branży turystycznej w październiku br. 








     Juliusz Lipski






   Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz

Protokół sprawdził:
Józef Halarewicz 
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