Protokół nr XXXVII/ 2006

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji,

która odbyła się w  dniu 27 października  2006 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek  obrad:

1. Otwarcie XXXVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o pracy w czasie od ostatniej sesji.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
na rok 2006.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającą uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006 r.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Krystyny Feist zam. w Niemczech. 

11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zamknięcie XXXVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXVII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Zarząd Powiatu 
na czele z Zygmuntem Kazimierczakiem – Starostą Ząbkowickim, Bogdanem Tkaczyńskim – Wicestarostą, Skarbnika Powiatu i Sekretarza,  kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, następnie zaproponował rozpoczęcie dzisiejszej sesji Rady częścią uroczystą tj. ogłoszeniem wyników olimpiady samorządowej.
Bogdan Tkaczyński – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił wyniki współzawodnictwa jednostek samorządu Powiatu Ząbkowickiego w olimpiadzie sportowej II kadencji samorządów /zał. Nr 6/.
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki odebrał puchar za zajęcie I miejsca Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl. w olimpiadzie sportowej II kadencji Samorządów.

Starosta Ząbkowicki wraz z Wicestarostą i Przewodniczącym Rady Powiatu wręczyli puchary  odznaczonym w olimpiadzie samorządowej.
Ad.3
Przewodniczący Rady zapytał, czy są  propozycje zmian do porządku obrad sesji?

Nie zgłoszono zmian i propozycji. Przewodniczący wniósł o przyjęcie porządku obrad.

Rada przyjęła porządek obrad.

Ad.4
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu 
w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 7/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje, następnie zapytał, czy są pytania?

Nie zgłoszono pytań.

Ad.5

Przewodniczący Rady Powiatu – J. Lipski przedstawił informację o pracy w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 8/, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Nie zgłoszono zapytań.

Józef Majerczyk – Radny Powiatu powiedział, że z dniem 30 czerwca br. zostały zawieszone struktury Samoobrony i Pan Tadeusz Cymbała nie jest Przewodniczącym zarządu Powiatowego RP, ponieważ  w Powiecie Ząbkowicki nie ma przedstawiciela Zarządu.

Wiesław Jabłoński – Radny Powiatu wyraził zdanie, że wypowiedź p. Majerczyka jest nie na miejscu, następnie poinformował, że w miesiącu marcu p.  Cymbała został wybrany na przewodniczącego.
Tadeusz Cymbała poinformował, że p. J. Majerczyk nie startuje do rady powiatu z listy Samoobrony RP, która podejmie decyzję o jego dalszym członkostwie.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zarządził 20 min. przerwę w posiedzeniu sesji w czasie której odbędą się posiedzenia Komisji Budżetowej oraz Komisji Infrastruktury Społecznej.
Przewodniczący Rady wznowił obrady sesji oddając głos Skarbnik Powiatu.

Ad.6

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu  Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006 /zał. Nr 9/.
Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania do powyższego projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Ryszardowi Nowakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

R. Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006.

W wyniku głosowania powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.7

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali zmiany dot. projektu uchwały zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006 r., następnie oddał głos Beacie Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. z prośbą o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek przedstawiła projekt autopoprawki uchwały zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej 
i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006 r. /zał. Nr 10/.
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Jackowi Zwierzchowskiemu – Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej, a następnie Przewodniczącemu Komisji Budżetowej  prosząc o przedstawienie opinii komisji dot. powyższego projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował, iż komisja wyraziła pozytywną opinię  dot. ww. projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej 
i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006 r.
Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do powyższego projektu uchwały?

Nie zgłoszono pytań.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania  uchwała zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego 
w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006 r. została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.
Ad.8
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Urszuli Rabiej – Skarbnik Powiatu z prośbą 
o przedstawienie projektu uchwały.

U. Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 /zał. Nr 11/.
Przewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi – Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienia opinii komisji do powyższego projektu uchwały.

Ryszard Nowak poinformował, iż Komisja Budżetowa wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.9
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Skarbnik Powiatu z prośbą 
o przedstawienie projektu uchwały.

U. Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Powiatowego Urzędu Pracy 
w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 12/ następnie poinformowała, że projekt został zaopiniowany przez Związki Zawodowe funkcjonujące na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

Przewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi prosząc o przedstawienia opinii komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Ryszard Nowak  - Przewodniczący Komisji Budżetowej  poinformował, iż komisja wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego 
i wartości punktu dla Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.10
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady poinformował, że skarga p. Krystyny Feist została skierowana do Komisji Rewizyjnej celem rozpatrzenia, następnie oddał głos Wiktorowi Lubienieckiemu.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Wiktor Lubieniecki poinformował, że komisja zapoznała się ze skargą na posiedzeniu w dniu 30 czerwca 2006 r. Komisja stwierdziła, że skarga dot. toku postępowania administracyjnego, z dokumentów wynika, że właściwe organy prowadzą postępowanie z zachowaniem przewidzianych prawem terminów. Komisja nie stwierdza zaniechań, ani działań  niezgodnych z prawem podejmowanych przez Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śl. Niezależnie od powyższego Komisja uważa, że Rada Powiatu nie może ingerować w tok postępowania administracyjnego, gdyż właściwym organem do rozstrzygnięć merytorycznych jest organ odwoławczy – Wojewódzki Inspektor Nadzoru Budowlanego.

W świetle powyższego Komisja Rewizyjna wnosi o oddalenie skargi. 

Przewodniczący Rady powiatu podziękował za przedstawienie opinii komisji, następnie przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Krystyny Feist zam. 
w Niemczech /zał. Nr 13/.
Juliusz Lipski poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Krystyny Feist zam. 
w Niemczech została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Przewodniczący Rady zarządził 15 min. przerwę w obradach.

Ad. 11

Przewodniczący Rady wznowił obrady, następnie przedstawił pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji /zał. Nr 14, 15, 16, 17/.
Ad. 12, 13
Renata Kolega – Radna Powiatu poinformowała o bardzo złej nawierzchni drogi relacji Niedźwiedź – Tarczówek, co do którego składała wniosek na poprzedniej sesji.  Obecnie prace są tam wykonywane, ale brakuje sił roboczych.

Przewodniczący rady – Juliusz Lipski oddał głos Józefowi Błojdzie.

Józef Bojda – Dyrektor Zarządu dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. poinformował, że droga ta była do wykonania w roku bieżącym, ale nie było środków na jej wykonanie i został tylko załatana. Do 10 listopada prace te powinny zostać zakończone.

Józef Widziak – Radny Powiatu wyraził zdanie, że bardzo dobrym zakupem będzie zakup maszyny do ścinki poboczy, dziękując Zarządowi Powiatu i radzie za zaakceptowanie zakupu.

Katarzyna Silarska – Radna Powiatu zgłosiła wniosek dot. usunięcia krzaków porastających przy słupach oświetleniowych w miejscowości Płonnica.

Zdzisław Fleszar – Wójt Kamieńca Ząbkowickiego podziękował za współpracę, dzięki której dużo zostało wykonane w czasie trwania II kadencji.

Józef Widziak poinformował, że obecnie SP ZOZ  Pomoc Doraźna funkcjonuje bardzo dobrze przynosząc zyski.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej podziękował za współpracę, która przebiegała w dobrej atmosferze. Podziękował p. Adeli Maj – głównej księgowej, która odeszła na emeryturę, a była pierwszym   twórcą budżetu powiatu oraz  p. Skarbnik Powiatu Urszuli Rabiej.

Podziękowania za współpracę z Radą Powiatu złożyli również Beata Gil – Dyrektor PSP ZOZ – u – SP ZOZ – u Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. oraz Jan Małozięć – Dyrektor PODN w Ząbkowicach Śl.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił podsumowanie pracy Rady Powiatu w czasie trwania II kadencji /zał. Nr 18/.

Przewodniczący Rady poinformował, że   w czasie II kadencji podjęto łącznie 250 uchwał, 
w 2002 roku Rada podjęła 20 uchwał, w 2003 roku podjęto 67 uchwał, w 2004 roku 65 uchwał ,w 2005 roku Rada podjęła 61 uchwał i w  2006 roku 37.Łącznie odbyło się 37 posiedzeń sesji Rady.

Juliusz Lipski – Przewodniczący rady Powiatu złożył podziękowania za zaangażowanie 
i pracę radnym powiatu, Zarządowi Powiatu, p. Skarbnik Powiatu- Urszuli Rabiej, Sekretarzowi Powiatu – Józefowi Halarewiczowi, kierownikom jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, kierownikom wydziałów Starostwa Powiatowego, pracownikom Starostwa oraz przedstawicielom prasy lokalnej.
Starosta wraz z Wicestarostą, Przewodniczącym Rady i Sekretarzem Powiatu wręczyli podziękowania wraz z informacją podsumowującą pracę samorządu Powiatu Ząbkowickiego za okres II kadencji w latach 2002-2006 Radnym Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 19 /.
Ad.14
Przewodniczący Rady Powiatu – Juliusz Lipski podziękował za udział zamykając XXXVII sesję Rady Powiatu.

(godz. 1320).
Wnioski zgłoszone na  XXXVII  sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 27 października 2006 r.
1. Katarzyna Silarska – Radna Powiatu zgłosiła wniosek dot. usunięcia krzaków porastających przy słupach oświetleniowych w miejscowości Płonnica.

                                                                                                  Juliusz Lipski

                                                                                       Przewodniczący Rady Powiatu        

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz
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