Protokół nr XXIII / 2008

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji

która była się w  dniu 27 listopada 2008 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W Sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał.  2, 3, 4, 5/

Porządek obrad

1. Otwarcie  XXIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Omówienie realizacji zadań ujętych w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym.

6. Informacja dotycząca wykorzystania środków pomocowych w 2008 roku.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Bogusława Matysiaka na działalność Powiatowego Inspektora nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śl.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Jerzego Frajnagiela na Zarząd Powiatu Ząbkowickiego.

10. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

11. Interpelacje i zapytania Radnych.

12. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych

13. Zamknięcie XXIII  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 1 , 2 
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady otworzył XXIII sesję Rady Powiatu. Powitał przybyłych radnych oraz zaproszonych gości. Stwierdziła, że na podstawie listy obecności              w sesji uczestniczy 18 radnych (nieobecny Pan Jacek Zwierzchowski ale informował że się spóźni ).  Następnie poinformował, iż na sesji mamy zaszczyt gościć specjalnych gości Panią Grażynę Orczyk – byłego Rzecznika Praw Konsumenckich oraz Pana Arnolda Strausa Prezesa Zarządu Towarzystwa Eksploatacji Surowców Mineralny s. c. w Dzierżoniowie. O zabranie głosu poprosił Ryszarda Nowaka Starostę Ząbkowickiego.

Ryszard Nowak podziękował   Pani Grażynie Orczyk za współpracę w imieniu Zarządu, Rady, gratulując wiedzy i doświadczenia. Wręczył prezent i bukiet kwiatów.

Grażyna Orczyk – podziękowała za wyróżnienie. Dodała, że nie spodziewała się, że zostanie w ten sposób wyróżniona. Słowa podziękowania  skierowała  również do Pana Zygmunta Kazimierczaka, z którego inicjatywy został powołany Powiatowy Rzecznik Praw Konsumentów, kierowników i pracowników dziękując za miłą współpracę i pomoc.

Ryszard Nowak  poinformował, że na sali gościmy Arnolda Strausa Prezesa Zarządu Towarzystwa Eksploatacji Surowców Mineralny s. c. w Dzierżoniowie. Poinformował, że zostało zawarte porozumienie, którego przedmiotem była partycypacja Towarzystwa                      w realizacji remontu cząstkowego nawierzchni bitumicznej drogi powiatowej nr 3193 D (Doboszowice). Dodał, że Zarząd dokonał wizji lokalnej wykonania ww. prac. Stwierdził, że są one zrobione bardzo dobrze co jest wizytówką  Powiatu. Wyraził opinię, że w ten sposób firma pokazała, że można pomagać samorządom. Następnie wraz z Przewodniczącym Rady  wręczyli Panu Arnoldowi Strausowi  statuetkę za pomoc w realizacji zadania. 

Arnold Straus podziękował za zaproszenie. Poinformował, że firma zajmuje się wydobywaniem gnejsu i produkcją kruszywa na bazie tego surowca. Dodał, że są największymi producentami tłuczni drogowych i kolejowych, klińca oraz mieszanek stabilizacyjnych. Nadmienił, że liczy na pomoc w odbudowie dróg gminnych.

Przewodniczący Rady podziękował za zaprezentowanie Firmy, życząc dalszych sukcesów.

Ad. 3. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż kolejny punkt posiedzenia to przyjęcie porządku obrad. Zapytał czy są uwagi lub propozycje zmian do przedłożonego porządku obrad. Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku obrad opowiedziało się 18 radnych,. Porządek obrad XXIII Sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji w dniu 27 listopada 2008 roku został przez Radę Powiatu przyjęty jednogłośnie. 

Ad.4.

Ryszard Nowak  - Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu Powiatu                w czasie od ostatniej sesji / zał.. nr 6 /

Przewodniczący Rady , zapytał czy są pytania odnośnie przedstawionej informacji.

Kazimierz Głowacki zapytał jak wygląda sprawa przedłużenia umowy dzierżawy w związku z wnioskiem Prezesa Zarządu PCZ – Instytut medyczny Sp. z o.o. we Wrocławiu. Czy jest odpowiedź negatywna czy pozytywna w przedmiotowej sprawie.

Marcin Orzeszek  zwrócił się z prośbą o rozszerzenie informacji dot. podpisania umowy z Województwem Dolnośląskim o dofinansowanie z WFOGR remontu drogi 3156D „babiarka”,

Renata Kolega zwróciła się o udzielenie informacji  dot. rozpatrzenia wezwania                        PCZ – Instytut Medyczny SP Z o.o. we Wrocławiu  do wypełnienia zawartego w umowie dzierżawy ustalenia o przedłużeniu umowy dzierżawy zgodnie z § 12 umowy dzierżawy                  z dnia 21.10.2002 r. oraz o wyjaśnienie sprawy ‘białego domu”

Ryszard Nowak poinformował, że na podstawie zawartych zapisów w umowie sposób gospodarowania przez PCZ – Instytut Medyczny jest zgodny z umową. Dodał, że PCZ proponuje przedłużenie umowy ponieważ planuje inwestycje. Stwierdził, ze należy wyjaśnić zapisy dwóch paragrafów w umowie,  w związku z czym Zarząd podjął decyzję                               o zobowiązaniu Radców Prawnych tut. Starostwa do analizy treści umowy. Po otrzymaniu tych informacji Zarząd podejmie działania. 

Kazimierz Głowacki wyraził opinię, że z przedstawionych informacji wynika, że na dzień dzisiejszy nie ma decyzji w tej sprawie 

Ryszard Nowak odpowiedział, że tak. Dodał, ze w dniu 3 grudnia br. odbędzie się posiedzenie Zarządu, na którym to Zarząd ustosunkuje się do tej sprawy.

Zygmunt Kazimierczak uzupełniając wypowiedź Starosty , dodał, że Zarząd podjął decyzję                  o sprzedaniu przedmiotowej  nieruchomości dzierżawionej przez PCZ w  przetargu nieograniczonym, o czym PCZ został poinformowany. Dodał, ze wówczas PCZ nie będzie miał pierwszeństwa pierwokupu.

Renata Kolega wyraziła opinię, że umowa ta jest niekorzystna do Powiatu. Dodała, ze należy zrobić z tym „porządek”

Wiktor Lubieniecki wyraził opinię, że Powiat musi być ostrożny w podejmowaniu decyzji,              i zezwoleniem na dokonanie inwestycji przez PCZ, biorąc pod uwagę to, że chcemy ją sprzedać.

Jerzy Organiściak zwrócił się o przedstawienie bliższych informacji dot. odpowiedzi Kurii Śląskiej Prowincji Zakonu OO. Bonifratrów na zaproszenie Zarządu do udziału w jego posiedzeniu.

Ryszard Nowak poinformował, że PCZ  jako dzierżawca został poinformowany o możliwości zbycia nieruchomości o której mowa w umowie. Dodał, że będą przeprowadzane rozmowy  z Prezesem PCZ, po otrzymaniu opinii, którą przygotowuje Radca  Prawny tut. Starostwa. Odpowiadając na zapytanie Jerzego Organiściaka  przypomniał, że  zgodnie z podjętą przez Radę uchwałą została wyrażona zgoda na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży nieruchomości stanowiącej własności Powiatu Ząbkowickiego na rzecz Kurii Śląskiej Prowincji Zakonu OO. Bonifratrów. Dodał, że zgodnie z pierwotnymi założeniami                         w obiektach  tych planowane było uruchomienie, apteki, oddziału dziennego dla ludzi starszych, hospicjum. Stwierdził, że do dnia dzisiejszego żadne z tych założeń nie zostało zrealizowane. W związku z zapytaniami komisji w tej sprawie, Zarząd postanowił zwrócić się do Prowincjała Zakonu OO. Bonifratrów z zapytaniem o stan realizacji prac adaptacyjnych na obiektach po byłym szpitalu przy ul. 1 Maja 9 w Ząbkowicach Śl.. Otrzymaliśmy odpowiedź co stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokółu. Jeżeli chodzi o pytanie dot. drogi nr 3156D „babiarka”, to zadanie to jest wycenione na kwotę 2 893 390 zł. Prowadzone były rozmowy z gminą Ząbkowice Śl., gminą Bardo oraz właścicielem Zakładu Magnezytów Grochów, aby realizować zadanie wspólnie z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. Dodał, że w chwili obecnej trwają rozmowy z Zakładem Magnezytów Grochów dot. partycypacji w kosztach, który zgodził się nieodpłatnie przekazać kamień.

Przewodniczący Rady poinformował o przybyciu  Jacka Zwierzchowskiego.

Przewodniczący Rady powiedział, że pkt 5 i 6 dzisiejszych obrad są punktami merytorycznymi. W związku z czym ma propozycje aby stworzyć blok tematyczny, omawiając te dwa punkty a następnie przejść do dyskusji.

Zaakceptowano przedstawioną propozycję.
Ad. 5

Kinga Grabowa – Kierownik Wydziału Promocji i Rozwoju tut. Starostwa przedstawiła realizację zadań ujętych w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym / zał. nr 8 /
Ad. 6.

Kinga Grabowa – Kierownik Wydziału Promocji i Rozwoju tut. Starostwa przedstawiła informację dotyczącą wykorzystania środków pomocowych w 2008 roku / zał. nr 9 /

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawienie tematyki pkt 5 i 6 porządku obrad, 

O godz. 12 Przewodniczący Rady ogłosił 20 minutową przerwę w obradach sesji. 

O godzinie 1220 wznowiono obrady XXIII Sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.               

Józef Widziak, nawiązując do omawianych zagadnień a dot. realizacji zadań ujętych w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym, wykorzystania środków pomocowych w 2008 roku, wyraził swoje zadowolenie i aprobatę dla podejmowanych działań przez Wydział Promocji i Rozwoju. Swoje podziękowania skierował również w stronę Starosty i Wicestarosty oraz całego Zarządu, dzięki któremu  są przeprowadzane inwestycje. Dodał, że Przewodniczącemu Komisji Budżetowej zależy na tym aby w powiecie były one przeprowadzane.

Marian Kozyra  stwierdził, że jest pozytywnie zaskoczony całą sytuacją. Zwracając się do Ryszarda Nowaka Starosty Ząbkowickiego zwrócił się z prośbą o przybliżenie tematu  dot. budowy kompleksu sportowego przy ZSP w Ziębicach, z uwagi na różne  opinie   w tej sprawie.

Przewodniczący Rady  zapytał czy są pytania do przedstawionego materiału

Nie wniesiono dodatkowych pytań

Ryszard Nowak  powiedział,  że z przyjemnością wysłuchał podziękowań. Stwierdził, że przygotowanie  pakietu inwestycji wymaga dużego wysiłku. Dodał, że Wydział Promocji                 i Rozwoju „czuwa” nad tymi zagadnieniami na co dzień. Odpowiadając na pytanie Mariana Kozyry poinformował, że na dzień dzisiejszy aby określić pewne sprawy, podjęto  decyzję              o realizacji przedsięwzięcia z opcją dla funkcjonowania  przy ZSP w Ziębicach hali sportowej. Stwierdził, że jeśli Gmina Ziębice uzupełni tą opcję w inną niż przedstawiona infrastruktura, wówczas byłby to obiekt wielofunkcyjny. Wyraził, opinię, że dobrze by było gdyby ten obiekt funkcjonował nie tylko w czasie trwania lekcji, lecz również po nich. Poinformował, że na dzień dzisiejszy  jest przygotowywany projekt konkursu  na koncepcję zagospodarowania terenu. Stwierdził, że problem stanowił stan prawny terenu. Bowiem część gruntu była w użytkowaniu wieczystym Spółdzielni Mieszkaniowej „Na Górce” w Ziębicach.  W chwili obecnej z informacji Z-cy Burmistrza Ziębic wynika, że  w Sądzie Okręgowym w Świdnicy odbyła się rozprawa, na której zapadł wyrok o przejęciu terenu na rzecz Gminy Ziębice, a przewidzianego pod realizację kompleksu sportowego. Poinformował, że gmina sugerowała hotel z zapleczem gastronomicznym. I z takim również pomysłem kierowaliśmy się przy realizacji koncepcji. Dodał, że jeśli będzie już rozstrzygnięty konkurs architektoniczny, który pokaże co i gdzie i ile może się „zmieścić” na danym terenie, wówczas zostanie to przekazane radnym. Stwierdził, że do tego kto będzie inwestorem na dzień dzisiejszy jest to sprawa otwarta. Wyraził opinię, że w jego przekonaniu nie jest to nawet sprawa powiatu. Dodał, że  na zasadzie porozumienia należy ustalić kto jest inwestorem gmina czy powiat. Stwierdził, że po wykonaniu dokumentacji, należy „usiąść  przy stole”  wraz z przedstawicielami Gminy Ziębice i dokonać pewnych ustaleń.

Przewodniczący Rady podziękował za udzielenie odpowiedzi.

Ad, 7.

Przewodniczący Rady poinformował, iż kolejnym punktem posiedzenia będzie rozpatrzenie              i przyjęcie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.Poprosił o omówienie powyższej uchwały Urszulę Rabiej Skarbnika Powiatu 

U. Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008, / zał. nr 9 / dodając iż w związku z pismem Ministerstwa Finansów dot. zwiększenia części oświatowej subwencji ogólnej dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 o kwotę 90.000,00 zł a przeznaczonych na dofinansowanie wyposażenia w sprzęt szkolny i pomoce dydaktyczne pomieszczeń do nauki w nowo wybudowanych obiektach szkół  i placówek oświatowych oraz wyposażenia nowych pomieszczeń do nauki pozyskanych w wyniku modernizacji lub adaptacji pomieszczeń nie wykorzystanych na cele dydaktyczne, wnosi o wprowadzenie autopoprawki do przedmiotowej uchwały.

Przewodniczący Rady oddał głos Józefowi Widziakowi – Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji w sprawie powyższego projektu uchwały wraz z autopoprawką.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja Budżetowa wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.8.
Przewodniczący oddał głos Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu prosząc                    o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu  przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Bogusława Matysiaka na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śląskich / zał. nr 10 /, przypominając iż  na ostatniej sesji przez aklamację Rada Powiatu przekazała powyższą skargę do Komisji Rewizyjnej. Jednym z dokumentów na posiedzeniu Komisji była informacja z Urzędu Miejskiego w Ząbkowicach Śl.że taki skarżący istnieje. Dodał, że nie było strony w tym postępowaniu ale z uwagi na poruszane zarzuty, skargę rozpatrzono z urzędu, a „podniesione” w niej zarzuty wyjaśniono. Poinformował, że na podstawie zebranego materiału oraz po zapoznaniu się z pismem z PINB  Komisja Rewizyjna postanowiła uznać skargę za bezzasadną

Przewodniczący Rady oddał głos Witoldowi Rogowskiemu – Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej  prosząc o przedstawienie opinii komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Witold Rogowski Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja Rewizyjna po zapoznaniu się ze zgromadzonym materiałem dowodowym a także po przesłuchaniu stron postępowania, stwierdziła iż skarga jest bezzasadna,  gdyż zawarte w niej informacje nie pokrywają się ze stanem rzeczywistym , a ponadto przedstawione w skardze dane osoby skarżącej są nieprawdziwe, co zostało potwierdzone pismem Urzędu Miejskiego w Ząbkowicach Śl.  Wobec powyższego Komisja Rewizyjna wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Bogusława Matysiaka na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śląskich 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Bogusława Matysiaka na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śląskich została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.9.
Przewodniczący oddał głos Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu prosząc                      o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu  przedstawił projekt uchwały w  sprawie rozpatrzenia skargi Pana Jerzego Frajnagiela na Zarząd Powiatu Ząbkowickiego / zał. nr 11 /, przypominając iż  na ostatniej sesji przez aklamację Rada Powiatu przekazała powyższą skargę do Komisji Rewizyjnej. Dodał, ze Komisja Rewizyjna nie wyraziła opinii w przedmiotowej sprawie, kierując wniosek do Zarządu w celu  wystąpienia do Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej Departament Pomocy i Integracji Społecznej  w Warszawie lub do Urzędu Wojewódzkiego o wyrażenie dodatkowej opinii  w sprawie możliwości określenia rodzaju wykształcenia wyższego w ogłoszeniu o naborze na wolne stanowisko dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Ziębicach ( czy ogłaszając konkurs można zawęzić katalog wymagań kwalifikacyjnych co do rodzaju wykształcenia i wskazać tylko te kierunki wykształcenia, które zostały ujęte w ogłoszeniu” oraz czy przeprowadzenie konkursu było zgodne z prawem. Zarząd Powiatu postanowił po przeanalizowaniu protokołu z Komisji rewizyjnej, że strona skarżąca w swoich wypowiedziach na posiedzeniu Komisji nie wniosła nic nowego do sprawy. Nie kwestionowała opinii radcy prawnego co do strony merytorycznej przedstawionej opinii. Stwierdził, że czytając wnioski z komisji mylone są dwa pojęcia nabór i konkurs. Poinformował, że w związku z tym iż Komisja Rewizyjna nie wyraziła opinii dot. przedmiotowej skargi lecz wystąpiła z wnioskiem o inną niezależną opinię w przedmiotowej sprawie, jak również nie zaszły nowe okoliczności dla sprawy, Zarząd postanowił uznać, iż opinia radcy prawnego tut. Starostwa jest opinią o szerokim zakresie, który wyjaśnia dokładnie całą sprawę. W związku z powyższym Zarząd Powiatu postanowił przygotować projekt uchwały Rady  w sprawie uznania skargi za bezzasadną. Dodał, że Pan Jerzy Frajnagiel został poinformowany o dzisiejszych obradach sesji.

Renata Kolega – nie zajęła jednoznacznego stanowiska  w przedmiotowej sprawie.

Józef Widziak wyraził opinię, że Panu Jerzemu Frajnagiel chodzi o to, że ma wyższe wykształcenie administracyjne. Dodał, że w ogłoszeniu naboru na stanowisko dyr. DPS w Ziębicach  były podane wymagania co do wykształcenia  a mianowicie:

- pielęgniarstwo, psychologia, socjologia, praca socjalna lub na kierunku w zakresie pedagogiki, pedagogiki specjalnej

Stwierdził, że zostało to tak ukierunkowane, aby miało związek z kierowaniem Zakładem i na tej podstawie nastąpił wybór.

Marian Kozyra wyraził pogląd, że skargę na organ wykonawczy rozpatruje Rada. Stwierdził, że skarga była przedmiotem obrad i „nie  znalazła” zarzutów. Wyraził opinię, że należy zmienić w uzasadnieniu zapis „Biorąc powyższe pod uwagę Zarząd postanowił ……………” na „ Biorąc powyższe pod uwagę Komisja rewizyjna postanowiła………………….”. Wówczas jest przekonany, że jest to zgodne z prawem.

Wiktor Lubieniecki- wyraził opinię, że sprawę należy odłożyć, zwracając się do radcy o opinię dot. naboru w zakresie  specjalizacji. Dodał, iż uważa że Trybunał Konstytucyjny zajmuje się ustawami, nie zajmuje się natomiast rozstrzygnięciami organów.

Renata Kolega stwierdziła, że na pewno nie rozstrzygnie się tej sprawy dot. czy można zawęzić tą specjalizację czy też nie . Powiedziała, że radni nie są prawnikami, w związku z powyższym Komisja Rewizyjna zwróciła się do Zarządu o wystąpienie o dodatkową opinię w przedmiotowej sprawie. Wyraziła opinię, że nie wie dlaczego jest to problem. Dodała, że nie rozumie zapisu dlaczego w jednym uzasadnieniu do skargi jest , że Komisja Rewizyjna postanowiła przedłożyć projekt uchwały Rady o bezzasadności skargi a w drugim Zarząd.

Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu odpowiadając na zapytanie Renaty Kolega dot.  braku zrozumienia dla zapisu  w uzasadnieniu, odpowiedział ,że w pierwszym przypadku Komisja Rewizyjna wydała opinię dot. skargi Pana Bogusława Matysiaka, natomiast jeśli chodzi o skargę Pana Jerzego Frajnagiel to Komisja nie przedstawiała w tej sprawie opinii. Stąd też zapis, że Zarząd rozpatrywał skargę, z uwagi na to że skarga była rozpatrywana dwukrotnie przez Zarząd. Poinformował, że przed rozpoczęciem naboru Pan Jerzy Frajnagiel kontaktował się  członkami komisji, z zapytaniem czy nabór jest zgodny z prawem czy też nie. W związku z powyższym poproszono radcę prawnego o opinię w tej sprawie. Po uzyskaniu pozytywnej opinii przystąpiono do naboru. Nawiązując do wypowiedzi Wiktora Lubienieckiego poinformował, ze ustawa mówi w jaki sposób zatrudniać dyr. DPS. Natomiast jeśli chodzi o wykształcenie nie jest to konkretnie sprecyzowane. Trybunał Konstytucyjny natomiast nie rozpatruje tylko rozstrzyga. . Poinformował, ze Zarząd nie zlecił dodatkowej ekspertyzy                      z uwagi na to iż strona nie wniosła nowych argumentów do sprawy.

Mieczysław Rodak  zaproponował aby projekt uchwały poddać pod głosowanie. Stwierdził, że jeśli skarżący uważa, że Rada nie miała racji to niech się odwołuje.

Marian Kozyra stwierdził, że nie może być tak, że Komisja Rewizyjna w pewnym momencie mówi „my tej skargi nie rozpatrujemy”. Proponuje aby Komisja Rewizyjna przeanalizowała całą sprawę. Dodał, że nie może być tak, że to Zarząd rozpatruje skargę.

Przewodniczący ogłosił kilkuminutową przerwę, w czasie której odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej

Przewodniczący Rady wznowił obrady XXIII / 2008 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego, oddając głos Witoldowi Rogowskiemu Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej.

Witold Rogowski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisja wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Jerzego Frajnagiela na Zarząd Powiatu Ząbkowickiego. ( 3 głosy za , 1 przeciw)
Renata Kolega poinformowała, że wstrzymuje się od głosu w przedmiotowej sprawie.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Jerzego Frajnagiela na Zarząd Powiatu Ząbkowickiego została przyjęta  przy jednym głosie wstrzymującym się .

Ad. 11.
Przewodniczący Rady  przedstawił pisma, które wpłynęły w czasie od ostatniej sesji / zał. nr 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 /

Przewodniczący  Rady poinformował zebranych a tragedii jaka dotknęła Wiesława Jabłońskiego – Radnego Powiatu. Dodał, że w związku z powyższym podjęto działania mające na celu udzielenie pomocy p. W. Jabłońskiego. Zebrano kwotę 5.200 zł, którą przekazano poszkodowanemu.  Koperta  z listą darczyńców stanowi zał. nr 22 do protokołu.

Ad. 12.

Przewodniczący Rady poinformował, iż kolejny punkt porządku obrad to interpelacje i zapytania radnych. Zapytał czy radni chcieliby w tym punkcie zabrać głos. 

Radni podjęli dyskusję

Marcin Orzeszek  złożył w imieniu Klubu PO wniosek  o ujęcie w porządku obrad najbliższej sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego punktu na temat sytuacji bezrobocia w Powiecie Ząbkowickim.

Przewodniczący zapytał Radę o akceptację wniosku.

Wniosek został przyjęty.

Marian Kozyra zapytał o  sprzedaż nieruchomości w Kamieńcu Ząbk. przy ul. Szpitalnej 3

Ryszard Nowak odpowiadając, poinformował, że w dniu 05 listopada br. odbyły się  rokowania na sprzedaż nieruchomości zabudowanej położonej w Kamieńcu Ząbk. Była jedna oferta  od osoby fizycznej. Dodał, że Zarząd zaakceptował protokół z rokowań  Komisji  powołanej do przeprowadzenia rokowań. Powiedział, że w chwili obecnej trwają uzgodnienia dot. podpisania aktu notarialnego. 

Wiesława Jabłoński podziękował za wsparcie okazane jego osobie w obliczu tragedii.

Renta Kolega poinformowała, ze 1 grudnia br. o godz. 1400 odbędzie się posiedzenie Komisji Infrastruktury Społecznej w Brzeźnicy.

Mieczysław Rodak, wyraził opinię, że należy delikatnie podchodzić do sprawy  kupna nieruchomości w Kamieńcu Ząbk., ponieważ nie został podpisany jeszcze akt notarialny.

Przewodniczący Rady  poparł wypowiedź M. Rodaka 

Marian Kozyra zaapelował o udział w posiedzeniach komisji

Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu wczorajszym na spotkaniu roboczym radnych został ustalony termin kolejnych obrad sesji tj. 30 grudnia br. godz. 1000 sesja budżetowa.  Dodał, że projekt budżetu musi być zamknięty do 16.12. br., również do tego czasu muszą się odbyć komisje. Natomiast wnioski dot. budżetu należy przekazać do 9.12. br do Przewodniczącego Komisji Budżetowej. Natomiast w dniu 23.12.2008 r. o godz. 1200 odbędzie się uroczysta część sesji, a o godz. 10.00 w sali 05 przy ul. Sienkiewicza 11 odbędzie  się cześć robocza obrad. Nawiązując do apelu M. Kozyry ponownie zwrócił się o uczestnictwo w posiedzeniach komisji.

Łucja Chuchra – Pełnomocnik MOZ NSZZ „Solidarność”  zwróciła się do Przewodniczącego Rady z zapytanie czy otrzymał pismo / zał. nr 23 / 

Przewodniczący Rady poinformował, że odpowiedzi na to pismo udzielił Starosta.

Marcin Orzeszek zwrócił się z prośbą o odczytanie treści tego pisma.

Przewodniczący Rady odczytał treść pisma, informując że jest ono niewłaściwie skierowane. Adresatem tego pisma powinien być sąd o zmianę gdyż chodzi w nim o wstrzymanie  wykonalności wyroku prawomocnego.

Ryszard Nowak nawiązując do wypowiedzi Przewodniczącego Rady poinformował, że Powiat  wyrok wykonał, i środki finansowe zostały przekazane na konto ZFŚS w PCZ, i na tym rola Powiatu się kończy.

Renata Kolega poprosiła o pozostanie Członków Komisji Infrastruktury Społecznej.

W związku z wyczerpaniem tematów Przewodniczący Rady o godzinie 1340 dokonał zamknięcia obrad XXIII Sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego  III kadencji w dniu 27 listopada 2008 roku. 


                                                                        Juliusz Lipski
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