Protokół nr XXXIII / 2006

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji

która odbyła się w  dniu 27 kwietnia  2006 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek  obrad:

1. Otwarcie XXXIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o pracy w czasie od ostatniej sesji.

6. Informacja o realizacji procesu restrukturyzacji PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl.

7. Omówienie sytuacji w zakresie opieki społecznej w Powiecie Ząbkowickim.

8. Omówienie sytuacji w zakresie ochrony zdrowia po przekształceniach służby zdrowia w Powiecie Ząbkowickim.

9. Informacja przedstawiciela ARiMR w sprawie realizacji dopłat za 2005 rok.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w planie finansowym Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu  Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006 r.

13. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

14. Interpelacje i zapytania Radnych.

15. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

16. Zamknięcie XXXIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Zarząd Powiatu 
na czele z Zygmuntem Kazimierczakiem – Starostą Ząbkowickim, Bogdanem Tkaczyńskim – Wicestarostą, Skarbnika Powiatu i Sekretarza,  kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, następnie zaproponował rozpoczęcie dzisiejszego posiedzenia sesji Rady elementami uroczystymi w związku z ogłoszonym przez Wiadomości Powiatowe plebiscytem na policjanta roku.
Przewodniczący Rady oddał głos Kazimierzowi Kurze.
Kazimierz Kura – redaktor naczelny Wiadomości Powiatowych przedstawił wyniki plebiscytu, w którym to:

- I miejsce zajął Paweł Olewicz,

- II miejsce zajął Marek Kotys, 

- III miejsce zajął Roman Faryna.

Zygmunt Kazimierczak - Starosta Ząbkowicki wraz z Fryderykiem Orepukiem – Komendantem Powiatowym Policji w Ząbkowicach Śl. złożyli gratulacje laureatom plebiscytu.

Starosta Ząbkowicki wręczył laureatowi I miejsca – Pawłowi Olewiczowi ufundowany zegarek.  

Juliusz Lipski – złożył gratulacje laureatom, następnie oddał głos Staroście Ząbkowickiemu.
Z. Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że z dniem 14 czerwca 2006 roku Dariusz Buła – Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Ząbkowicach Śl. został mianowany na stanowisko Naczelnika Wydziału Kontrolno – Rozpoznawczego KW PSP we Wrocławiu, następnie przedstawił historię pracy D. Buły /zał. Nr 6/.
Starosta Ząbkowicki podziękował za wkład pracy na rzecz Powiatu Ząbkowickiego, życząc sukcesów na nowym stanowisku .

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił nowego Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Ząbkowicach Śl. p. Marka Wydmucha.

Starosta Ząbkowicki – Z. Kazimierczak przywitał nowego Komendanta, informując, że bryg. mgr inż. M. Wydmuch ukończył Szkołę Główną Służby Pożarniczej w 1986 roku, zajmowane stanowiska w ochronie przeciwpożarowej: oficer ds. operacyjnych – Komenda Rejonowa Straży Pożarnej w Świdnicy, Zastępca Komendanta Rejonowego – Komenda Rejonowa Straży Pożarnej w Świdnicy, Dowódca Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej PSP z Świdnicy.

Starosta poinformował, że w dniu dzisiejszym kończy aktywność zawodową p. Fryderyk Orepuk – Komendant Powiatowy Policji w Ząbkowicach Śl., przedstawiając doświadczenie zawodowe Komendanta /zał. Nr 7/.  
Z. Kazimierczak - Starosta Ząbkowicki, Bogdan Tkaczyński – Wicestarosta Ząbkowicki,  
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu, Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu złożyli podziękowania za pracę na rzecz Powiatu Ząbkowickiego.
Fryderyk Orepuk podziękował za lata współpracy informując, że w dniu dzisiejszym odbędzie się oficjalne jego pożegnanie. Nie wyznaczony został jeszcze zastępca Komendanta Powiatowego Policji.

Ad.3

Przewodniczący Rady zapytał, czy są  propozycje zmian dzisiejszego porządku obrad sesji?

Nie zgłoszono propozycji zmian  porządku obrad. Przewodniczący wniósł o przyjęcie porządku obrad.

Rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad.

Ad.4

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu 
w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 8/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji.

Wiktor Lubieniecki – Radny Powiatu zapytał, czy w czasie od ostatniej sesji Zarząd Powiatu zajmował się sprawą dot. pozyskania środków unijnych?
Radny przedstawił informację , z której wynika, że Powiat Ząbkowicki na 30 powiatów zajmuje  trzydzieste miejsce. Nasz powiat wykorzystał najmniej środków, do czego zaliczają się również Gminy Powiatu.
Wiktor Lubieniecki zapytał, czy Zarząd Powiatu ma koncepcję i zamierza zająć się powyższą sprawą w obecnej kadencji?

Józef Widziak powiedział, że w Powiecie Ząbkowickim znajduje się dużo materiałów służących do budowy w tym również kruszywa i w związku z tym przez powiat przejeżdża duża liczba samochodów ciężarowych. Jeśli powiat nie będzie posiadał odpowiednich dróg nie będzie się rozwijał turystycznie.
Przewodniczący Rady podziękował oddając głos Staroście Ząbkowickiemu.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na pytanie Radnego – Wiktora Lubienieckiego poinformował, że Zarząd Powiatu zajmuje się bardzo często kwestią pozyskaniu środków. W publikowanych informatorach Powiat Ząbkowicki zajmuje różne miejsca.

Starosta powiedział, że na kolejnym posiedzeniu sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego Radni otrzymają informację dot. pozyskania środków.
Ad.5
Przewodniczący Rady Powiatu – J. Lipski przedstawił informację o pracy w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 9/, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Jerzy Organiściak – Radny Powiatu powiedział, że jego zdaniem to, co dzieje się na drogach w powiecie to skandal. Należy jasno powiedzieć, że jeśli Zarząd Dróg Wojewódzkich nie zrealizuje prac na drogach to złożymy wniosek do Wojewody Dolnośląskiego o odwołanie Dyrektora Zarządu Dróg Wojewódzkich we Wrocławiu.

Przewodniczący Rady powiedział, że podziela ww. opinię, p. Starosta również wyraził negatywną opinię Zarządu Powiatu do działań Zarządu Dróg Wojewódzkich.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że spotkanie Zarządu Powiatu z Zarządem Dróg Wojewódzkich nie było spotkaniem kurtuazyjnym. Na Wojewódzkiej Radzie Bezpieczeństwa we Wrocławiu mówiono o tym, że dyskusja na spotkaniu z ZDW była ,,za ostra”.  
Józef Widziak powiedział, że roboty na drogach powiatowych są wykonywane, czego nie widać na drogach wojewódzkich. Obecnie ruch samochodowy w kierunku Ziębic odbywa się przez Sieroszów nie przez Niedźwiednik.

Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego zapytała, jakie będą konsekwencje i następstwa w przypadku kiedy Zarząd Dróg Wojewódzkich nie odniesie się pozytywnie do propozycji Zarządu Powiatu, co w sprawie tej Zarząd Powiatu i Rada mogą zrobić?
Wiktor Lubieniecki wyraził zdanie, że Zarząd Dróg Wojewódzkich jest obowiązany do dbania o drogi. Jest to czyn karalny – zaniechania. W sprawie tej wskazane są działania radykalne. 
Radny – W. Lubieniecki powiedział, iż zastanawia się nad zgłoszeniem sprawy do prokuratury, ponieważ nie zgłaszając tego będzie również winny.
Józef Widziak zaproponował wystąpienie w tej sprawie do Marszałka Województwa Dolnośląskiego.
Starosta Ząbkowicki powiedział, że wg zapewnień Dyrektora Zarządu Dróg Wojewódzkich do końca miesiąca maja br. stan nawierzchni na najgorszych odcinkach dróg zostanie odbudowany. Powiat występował w ww. sprawie do Marszałka Województwa Dolnośląskiego, jak również do Przewodniczącego Sejmiku Województwa Dolnośląskiego i nie otrzymano odpowiedzi. Zarząd Dróg Wojewódzkich poinformował, że nie posiadał środków finansowych, obecnie pieniądze są i przystąpiono do przetargów. Zarząd Powiatu wystąpił z następującymi propozycjami remontu dróg: droga od strony Dzierżoniowa od skrzyżowania w miejscowości Przedborowa w kierunku Ząbkowic Śl., droga od strony Kamieńca Ząbkowickiego  - od miejsca wzniesienia w stronę Ząbkowic Śl. do wsi Strąkowa, droga przed miejscowością Złoty Stok od strony Kamieńca Ząbkowickiego oraz droga przez Niedźwiednik.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje i zaproponował połączenie p. 6 i 8 porządku obrad.

Rada przyjęła powyższą propozycję.

Ad.6, 8.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Staroście Ząbkowickiemu.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację  o realizacji procesu restrukturyzacji PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 10/ oraz informację o funkcjonowaniu systemu ochrony zdrowia po przekształceniach w Powiecie Ząbkowickim /zał. Nr 11/.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował p. Staroście informując, że informacja nt. funkcjonowania systemu ochrony zdrowia po przekształceniach w Powiecie Ząbkowickim została przygotowana przez Wydział Zdrowia tut. Starostwa i przekazana Radnym 
/zał. Nr 12/.
J. Lipski otworzył dyskusję w powyższym temacie.

Józef Widziak zaproponował aby przedstawione informacje zostały przyjęte bez podejmowania dyskusji ponieważ Radni otrzymali je na piśmie.

Wiktor Lubieniecki zgłosił wniosek aby tak ważne sprawy nie traktować omijająco bez podejmowania dyskusji.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że Komisja pracuje zawsze obiektywnie, rok temu Komisja Rewizyjna wystąpiła w wnioskiem w sprawie zbadania nieprawidłowości dot. art. 23’.
Wiktor Lubieniecki poinformował, iż rozumie, że negatywna decyzja Wojewody dot. restrukturyzacji PSP ZOZ – u wynika z tego, iż nieprawidłowości te miały miejsce. Wszystkie ważne wnioski zgłoszone przez Komisję Rewizyjną zostały przegłosowane na  - nie-. Jest to apel na przyszłość aby kiedy wyłaniani są ludzie należy mieć do nich zaufanie. Kto mógł wpłynąć na decyzje Wojewody bo jeśli powiat nie otrzyma tych środków, to może okazać się, że nie będziemy kandydować do Rady Powiatu.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej wyraził zdanie, że nikt ,,z nas” nie działał na niekorzyść decyzji wydanej przez Wojewodę. Radny – W. Lubieniecki zaapelował aby świadomość popełnienia błędów w tej sprawie  i dalsze działania oparte były na współpracy.
Radna – Renata Kolega poinformowała, że prosiła o udzielenia informacji dot. restrukturyzacji PSP ZOZ – u  w piątek powiedziano, że wszystko idzie sprawnie.

R. Kolega przedstawiła pismo z Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego, z którego wynika, że w dniu 20 marca br. Wojewoda Dolnośląski umorzył postępowanie restrukturyzacyjne PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. Stwierdzono, że PSP ZOZ nie spełnia m.in. wymogów sanitarnych i lokalowych oraz nie posiada programu dostosowawczego.
Renata Kolega powiedziała, że jest zaskoczona, iż decyzja Wojewody została podjęta 
20 marca br. i o tym fakcie nie powiadomiono. To nie kontrola Najwyższej Izby Kontroli wpłynęła na decyzję Wojewody, to co zostało po PSP ZOZ – ie nie spełnia określonych wymogów. 

Radna zapytała, co dalej i jakie kwoty pozostają do zapłacenia?

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że  sprawę tą konsultowano w Dolnośląskim Urzędzie Wojewódzkim i Urzędzie Marszałkowskim. Nie było błędem pozostawienie PSP ZOZ – u w obecnych strukturach. Było to uzgodnione z poprzednim Wojewodą, który podjąłby decyzję, lecz nie mógł ponieważ jeden z podmiotów zgłosił skargę. Prezes tej firmy nie wiedział o zgłoszonej skardze, która została wycofana. Nowa ekipa nie wzięła pod uwage tego, że Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła uchwałę o zaciągnięciu kredytu dla PSP ZOZ – u i z tą świadomością zostały podjęte te działania. Notatka NIK nie odnosi się do art. 23’, jak powiedział p. Wiktor Lubieniecki. Napisano, że ZOZ nie będzie w stanie udźwignąć tych wierzytelności.
Starosta Ząbkowicki powiedział, że decyzja Wojewody dot. restrukturyzacji nie została przekazana w terminie jej wydania, istniały przesłanki, że Wojewoda cofnie wydaną decyzję ponieważ urzędnicy nie znali wszystkich dokumentów. Wojewoda jednak nie wycofał swojej decyzji, wystąpiliśmy z pismem do Ministra Zdrowia w celu przekazania dokumentów, bo być może wszystkie dokumenty nie zostały przekazane.

Przewodniczący Rady podziękował Staroście Ząbkowickiemu za przedstawione informacje zarządzając 10 min. przerwę w posiedzeniu  Rady.
Przewodniczący Rady wznowił obrady oddając głos Beacie Mirek.

Ad.7

Beata Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła informację nt. sytuacji w zakresie pomocy społecznej na terenie Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 13/.
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Jackowi Zwierzchowskiemu.
Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował, że powyższa informacja została podjęta i przyjęta na posiedzeniu Komisji Infrastruktury Społecznej. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Nie zgłoszono zapytań.

Ad.9

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Ryszardowi Nowakowi – Kierownikowi Powiatowego Biura ARiMR w Ząbkowicach Śl.
Ryszard Nowak – Kierownik Powiatowego Biura Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Ząbkowicach Śl. przedstawił informację o procesach obsługiwanych w ramach działalności biura powiatowego oraz płatności bezpośrednich do gruntów rolnych w 2006 r. /zał. Nr 14, 15/.
Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski podziękował za przedstawione informacje, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionych informacji?

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii – Wiesław Jabłoński poinformował, że płatności obszarowe nie rekompensują strat, które ponoszą rolnicy, a jedynym plusem wstąpienia Polski do Unii Europejskiej jest możliwość korzystania przez rolników z rent strukturalnych.     

Józef Widziak poinformował,  że może wystąpić problem związany z pracami geodezyjnymi, ponieważ w naszym powiecie jest  dużo gospodarstw  oraz dużo użytków rolnych.  Jeśli Unia Europejska nie przedłuży terminu wykonania prac to może zaistnieć sytuacja, że prace geodezyjne nie zostaną wykonane na czas.

Józef Widziak poinformował, aby zapoznać producentów rolnych z tego typu kwestiami.

Ad.10 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Urszuli Rabiej – Skarbnik Powiatu z prośbą 
o przedstawienie projektu uchwały.

U. Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 /zał. Nr 16/.

Przewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi – Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienia opinii komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Ryszard Nowak poinformował, iż Komisja Budżetowa wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.11

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Mirosławie Słowiak – Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska z prośbą o przedstawienie projektu uchwały.

Mirosława Słowiak przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w planie finansowym Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006 /zał. Nr 17/

Przewodniczący Rady oddał głos Wiesławowi Jabłońskiemu – Przewodniczącemu Komisji Rolnictwa i Ekologii prosząc o przedstawienie opinii komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Wiesław Jabłoński  poinformował, iż Komisja Rolnictwa i Ekologii wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały w sprawie zmian w planie finansowym Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006. 
Przewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi – Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Ryszard Nowak poinformował, iż Komisja Budżetowa wyraziła pozytywną opinię dotyczącą ww. projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Józef Widziak poinformował, iż wczoraj po wysłuchaniu informacji telewizyjnej w „Faktach” został zbulwersowany gdyż usłyszał jak duże kwoty pieniężne są przeznaczane przez Radę Nadzorczą na nagrody dla pracowników Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska. Józef Widziak, zwrócił uwagę by nie wspomagać Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska z uwagi na przyjęte przez nich nagrody.

Juliusz Lipski powiedział, iż z pewnością każdego  zbulwersowała ta sytuacja. Poinformował, że dopilnuje, aby wystosować pismo do Urzędu Marszałkowskiego, by w przyszłości nie zaistniała taka sytuacja. 

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmian w planie finansowym Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006 została przyjęta przez Radę większością  głosów : 13 za i 1 głosem wstrzymującym się.

Ad.12

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Beacie Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. z prośbą o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006 roku /zał. Nr 18/
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Jackowi Zwierzchowskiemu – Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji dot. powyższego projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej po przeprowadzonej dyskusji wyraziła pozytywną opinię  dot. ww. projektu uchwały w głosach: 4 za i 1 wstrzymującym się.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006 roku  została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.13

Juliusz lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił pisma, które wpłynęły do Rady Powiatu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30 /

Ad.14

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy  Radni zgłaszają interpelacje lub zapytania.

Radni nie zgłosili żadnych zapytań ani interpelacji.
Juliusz Lipski oddał głos pani Alicji Mędlarskiej.

Alicja Mędlarska – Prezes Koła Polskiego Czerwonego Krzyża w Ziębicach poinformowała, że pobór krwi  w Ząbkowicach Śląskich odbędzie się w Grocie Ratusza Miejskiego w Ząbkowicach Śląskich w dniu 17 maja bieżącego roku.   
Alicja Mędlarska zaproponowała, by każdy był w posiadaniu breloczka, na którym jest wskazana grupa krwi. Zadeklarowała również, że załatwi takie breloczki dla radnych z indywidualną grupą krwi. Poinformowała, że w porozumieniu z radną Renatą Kolegą zostanie opublikowana informacja w „Tygodniku Ziębickim” w sprawie terminu poboru krwi, przy tym zwróciła się do przedstawicieli   prasy lokalnej o umieszczenie tej informacji w gazetach lokalnych. Alicja Mędlarska zachęcała wszystkich do uczestnictwa w kursach z zakresu pierwszej pomocy.

Alicja Mędlarska poinformowała, że uczestniczyła w sesji Rady Gminy w Ziębicach gdzie był poruszony temat odnośnie katastrofalnej nawierzchni dróg, na sesji tej podjęto decyzję, że gdy nie zmieni się sytuacja nawierzchni dróg to gmina wystawi szyldy reklamowe z  dużym napisem „Drogi Wojewódzkie”.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej wyraził podziw i uznanie dla pani Alicji Mędlarskiej za zaangażowanie i wykonywaną pracę, za siłę przebicia i wszelkie starania, przy czym zachęcał wszystkich radnych oraz zebranych do uczestnictwa przy poborze krwi w dniu 17 maja 2006 roku.

Juliusz Lipski przypomniał  o zbliżającym się terminie składania oświadczeń majątkowych. Poinformował o zaplanowanym terminie najbliższej sesji, która odbędzie się 25 maja bieżącego roku. Przewodniczący podziękował również za życzenia świąteczne, które wpłynęły do Rady Powiatu.

Ad.16

Przewodniczący Rady zamknął XXXIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego.

(godz. 1325).                      
                                                                                                                                                                                 Juliusz Lipski

                                                          Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego    
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