Protokół nr XXVIII /2005

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji,

która odbyła się w  dniu 27 października  2005 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek  obrad:

1. Otwarcie XXVIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy w czasie od ostatniej sesji.

6. Informacja o postępie prac związanych z restrukturyzacją PSP ZOZ – u.

7. Informacje dotyczące funkcjonowania szkół i placówek oświatowych Powiatu Ząbkowickiego.

8. Ocena realizacji Strategii Rozwoju Powiatu Ząbkowickiego.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2006-2007.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie odwołania członków Rady Społecznej przy SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej  uchwałę nr V/40/2003 z dnia 27 marca 2003 roku zmieniającą uchwałę nr VI/48/2003 z dnia 22 maja 2003 roku 
w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie określenia zasad nabywania 
i zbywania przez Powiat Ząbkowicki udziałów i akcji.

14. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie  od ostatniej sesji.

15. Interpelacje i zapytania Radnych.

16. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

17. Zamknięcie XXVIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXVIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji.
Ad.2.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad 
i poinformował o Odznakach Honorowych  nadanych przez Ministra Rolnictwa ,,ZASŁUŻONY DLA ROLNICTWA”, rolnikom, którzy byli nieobecni na Dożynkach Powiatowych w Niedźwiedziu. Przewodniczący Rady poprosił o wystąpienie odznaczonych:
Wiesława Jabłońskiego – Radnego Powiatu i Jana Kalisza.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki, Bogdan Tkaczyński – Wicestarosta Ząbkowicki i Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady wręczyli odznaczenie i gratulacje obecnemu Wiesławowi Jabłońskiemu.
Wiesław Jabłoński podziękował za odznaczenie i stwierdził, że przy obecnej sytuacji 
w rolnictwie polskim wszyscy rolnicy powinni otrzymać odznaczenia.

Ad.3

Przewodniczący Rady wniósł o przyjęcie porządku obrad.
Rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad.

Ad.4

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu 
w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 6/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował za przedstawioną informację.

Ad.5
Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił informację o pracy w czasie od ostatniej sesji 
/zał. Nr 7/.
Ad.6

Bogdan Kajkowski – Prezes Zarządu Kancelarii ,,INKASO” przedstawił informację dot. prac związanych z restrukturyzacją PSP ZOZ –u /zał. Nr 8/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawioną informacje oddając głos Renacie Kolega – Radnej Powiatu.

Renata Kolega zapytała, kiedy pracownicy PSP ZOZ – u złożyli pozwy do sądu?

Bogdan Kajkowski odpowiedział, że wg stanu obecnego temat ten jest ,,w toku”. Sprawy są rozpatrywane zarówno na korzyść pracowników jak i na korzyść PSP ZOZ –u. Przysługują zaskarżenia postanowień, które przekazane zostaną w ciągu 2-3 tygodni.

B. Kajkowski poinformował, że pojawiła się nowa ,,metoda” pozyskania środków od PSP ZOZ –u, są to wypłaty  za wczasy  pod gruszą za okres 3 lat.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Ewie Kierepce Czeleń– Kierownik Wydziału Oświaty.

Ad.7

Ewa Kierepka – Czeleń przedstawiła informację dot. funkcjonowania szkół i placówek oświatowych Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 9/.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawioną informację oddając głos Markowi Błażejewskiemu – Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu.

Marek Błażejewski zgłosił wniosek:

Opracować  i przedstawić ostateczną wersję harmonogramu działań w zakresie restrukturyzacji powiatowej oświaty – szkolnictwa ponadgimnazjalnego. 

Józef Widziak – Radny Powiatu wyraził pogląd, że przedstawione informacje i wnioski przez Kierownik Wydziału Oświaty  są słuszne.

J. Widziak poinformował, że nie widzi potrzeby aby w obecnej kadencji likwidować placówki oświatowe w Powiecie, ponieważ obecna Rada ,,zapisze się jako Rada likwidatorska”.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Katarzynie Silarskiej – Przewodniczącej Komisji Rozwoju Regionalnego.

Katarzyna Silarska  nawiązując do wypowiedzi J. Widziaka powiedziała, że nikt nigdy nie mówił o likwidacji placówek oświatowych, ma to być restrukturyzacja oświaty.
Józef Widziak wyraził opinię, , że aby nastąpiło połączenie szkół nastąpić musi likwidacja tych  szkół.
Renata Kolega poinformowała, że stanowisko Komisji  Edukacji, Kultury i Sportu w tej sprawie zostało przedstawione, Komisja  oczekuje  decyzji Zarządu w tej sprawie.

Czesław Chrzanowski – Radny Powiatu zwrócił się z zapytaniem  do Kierownik Wydziału Oświaty - dot. liczby młodzieży, która podjęła naukę w szkołach powiatów ościennych.

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Ewie Kierepce – Czeleń – Kierownik Wydziału Oświaty, proponując, że w przypadku kiedy powyższe dane nie są znane  Pani Kierownik
w dniu dzisiejszym odpowiedź na zadane pytanie zostanie wystosowana Radnemu – 
Cz. Chrzanowskiemu na piśmie.
Ewa Kierepka – Czeleń poinformowała, że zwróci się do powiatów ościennych z prośbą 
o przedstawienie powyższych informacji, które przedstawione zostaną Zarządowi Powiatu 
i Radnemu – Czesławowi Chrzanowskiemu.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wniosek Komisji Edukacji, Kultury i Sportu zostanie przekazany Zarządowi Powiatu, następnie zarządził 10 minutową przerwę.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji i zaproponował aby w czasie podejmowania punktu 8 tematyki obrad sesji  Komisja Rozwoju Regionalnego pełniła rolę komisji wnioskowej.

Ad.8

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Barbarze Mianowskiej – Kierownik Wydziału Promocji i Rozwoju.

Barbara Mianowska przedstawiła ocenę realizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 10/.
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Ryszardowi Nowakowi – Kierownikowi Biura Terenowego ARiMR w Ząbkowicach Śląskich.
Ryszard Nowak poinformował, że w okresie ,,tworzenia” Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego sprawa  możliwości pozyskania środków unijnych  nie była znana. Pewne funkcje dot. informacji rynkowej skierowane do rolników zostały przypisane określonym instytucjom. ARiMR przeprowadziła 120 szkoleń. W ramach programu dla gospodarstw niskotowarowych wnioski złożyło 79 rolników, do wykorzystania pozostały: środki dot. infrastruktury w rolnictwie w wysokości 200.000 zł., z zakresu energii odnawialnej w wysokości 120.000 zł.
W ramach działania: Rozwój małych i średnich przedsiębiorstw, pozostały środki do wykorzystania dot. wyposażenia gospodarstw agroturystycznych oraz środków transportu w rolnictwie. Obecnie ARiMR obsługuje ok. 3.000 beneficjentów.

Kierownik Powiatowego Biura ARiMR stwierdził,  że czas zmodyfikował przydział funkcji od momentu powstawania strategii do przystąpienia Polski do UE.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Marianowi Koniecznemu – Kierownikowi Powiatowego Zespołu Doradców w Ząbkowicach Śląskich..

Marian Konieczny poinformował, że  kompetencje Powiatowego  Zespołu Doradców obejmują doradztwo i pomoc w uzyskaniu środków unijnych. Udzielane informacje dot. m.in. kredytów preferencyjnych dla rolników. Od 2005 roku sporządzono 104 biznesplany, na podstawie których rolnicy otrzymali kredyty preferencyjne, przeprowadzono 40 szkoleń, obecnie trwa szkolenie w zakresie dobrej praktyki rolniczej, które musi znać 100 % rolników. M. Konieczny poinformował, że w ramach Programów Rolno – Środowiskowych pozostały do wykorzystania środki unijne, szkolenia dot. ww. programów przeprowadzane są 
w gminach, termin składania wniosków upływa 31 grudnia  br. Możliwa płatność  do uzyskania to 130 euro od ha. Do skorzystania z zadania dot. infrastruktury technicznej zgłosiło się 2 rolników – w ramach tego zadania można otrzymać od 80.000 zł. do 120.000 zł. przy udziale 50% kosztów kwalifikowanych.
Kierownik PZD poinformował, że Ośrodek zajmuję się również agroturystyką. W Powiecie Ząbkowickim funkcjonuje 18 gospodarstw agroturystycznych. Wydany zostanie katalog 
pt. ,,Wieś Dolnośląska Zaprasza” Marian Konieczny podziękował Starostwu za dofinansowanie ww. katalogu.
Kierownik PZD poinformował, że na terenie powiatu funkcjonują obecnie 2 grupy producenckie. Odbyło się spotkania w Ciepłowodach w sprawie utworzenia grupy zbożowo- rzepakowej. W Bardzie odbyło się spotkania z 24 osobami zainteresowanymi założeniem plantacji winorośli.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował R. Nowakowi i M. Koniecznemu za przedstawione informacje i stwierdził, że istnieje realna potrzeba opublikowania przedstawionych  informacji w prasie lokalnej, zwracając się do przedstawicieli prasy 
o publikację ww. informacji.

Wiesław Jabłoński – Radny Powiatu wyraził opinię, że z przedstawionych informacji wynika, że bycie rolnikiem jest korzystne. Radny stwierdził, że będąc rolnikiem wie, że tak nie jest.  Po przystąpieniu do UE dochód rolnika spadł o 1/5. Płatności obszarowe nie pokrywają obniżki cen produktów rolnych.

Juliusz Lipski podziękował za przedstawioną informację oddając głos Katarzynie Silarskiej.

K. Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego zgłosiła wnioski Komisji Rozwoju Regionalnego  /zał. Nr 11/.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował K. Silarskiej oddając głos Józefowi Wdziakowi.

J. Widziak nawiązując do wypowiedzi W. Jabłońskiego poinformował, że w ramach UE paliwo rolnicze nie funkcjonuje i wyraził pogląd, że koniecznym jest wprowadzenie tego paliwa w polskim rolnictwie.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Zygmuntowi Kazimierczakowi – Staroście Ząbkowickiemu.
Starosta podziękował Komisji Rozwoju Regionalnego za trafne wnioski, informując, że w większości zostaną one przyjęte przez Zarząd do realizacji, poddając pod wątpliwość wniosek dot. wyrażenia opinii w sprawie ,,przejścia LOT ZZ na działalność opiniotwórczą”.
Nawiązując do wniosku dot. współpracy z Gminami Powiatu Z. Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że podejmowane są inicjatywy nawiązania współpracy, jednak każda z nich postrzegana jest jako ingerencja w suwerenność gminy.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje, zapraszając Kierowników realizujących określone Domeny Strategii Rozwoje Gospodarczego Powiatu do spotkań z przedstawicielami prasy lokalnej.

 Ad.9 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o autopoprawce projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2006 – 2007 /zał. Nr 12/, która dotyczyła zadania 3. w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach. Wymagana pisemna deklaracja Burmistrza  i Rady Miejskiej w Ziębicach potwierdzająca udział finansowy z określeniem jego wysokości dotyczytylkozadania 3.2 Budowa sali gimnastycznej dla ZSP w Ziębicach

Przewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi – Przewodniczącemu Komisji Doraźnej.

R. Nowak przedstawił sprawozdanie Komisji Doraźnej Rady Powiatu Ząbkowickiego 
/zał. Nr 13/ , następnie podziękował członkom Komisji oraz osobom biorącym udział w posiedzeniach komisji za wkład pracy.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu przez Komisję powyższego projektu uchwały, następnie przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2006-2007.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała  w sprawie  przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2006-2007 została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.
Ad.10
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Józefowi Halarewiczowi -  Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

J. Halarewicz – Sekretarz Powiatu poinformował, że projekt uchwały w sprawie odwołania członków Rady Społecznej przy SP ZOZ - Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich 
/zał. Nr 14/ jest skutkiem rezygnacji Pani Kazimiery Zajączkowskiej – Przedstawiciela Miasta Ziębic oraz Pana Leszka Wiekiery – Przedstawiciela Miasta Ząbkowice Śląskie z pełnienia funkcji członków Rady Społecznej przy SP ZOZ  - Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.
Sekretarz poinformował o złożonym przez Józefa Widziaka  na Komisji Infrastruktury Społecznej wniosku dot. skierowania do Burmistrzów Ząbkowic Śl. i Ziębic  w sprawie wytypowania osoby do składu Rady Społecznej SP ZOZ  - Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. reprezentującej Gminę.

Józef Halarewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie odwołania członków Rady Społecznej przy SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.
Przewodniczący Rady oddał głos Jackowi Zwierzchowskiemu – Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji dot. ww. projektu uchwały.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała  w sprawie  odwołania członków Rady Społecznej przy 
SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich została  jednogłośnie przyjęta przez Radę.
Ad.11
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

J. Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały  zmieniający  uchwałę 
nr V/40/2003 z dnia 27 marca 2003 roku zmienioną uchwałą nr VI/48/2003 z dnia 22 maja 2003roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 15/.

Przewodniczący Rady przedstawił obecną na posiedzeniu sesji Rady - Teofilę Michalską, powołaną na członka Rady Społecznej przy SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż 
w podejmowanym projekcie uchwały w § 1 błędnie zapisane zostało imię p. Michalskiej: Teofilię – zapis poprawny brzmi – Teofilę.

Juliusz Lipski zwrócił się z prośbą o poprawienie powyższego błędu, następnie poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały uwzględniając poprawę wskazanego błędu 

W wyniku głosowania uchwała   zmieniająca  uchwałę nr V/40/2003 z dnia 27 marca 2003 roku zmienioną uchwałą nr VI/48/2003 z dnia 22 maja 2003roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 16/ została przyjęta większością głosów: 17 za, 1 przeciw.

Ad.12
J. Lipski - Przewodniczący Rady oddał głos Urszuli Rabiej – Skarbnik Powiatu z prośbą 
o przedstawienie projektu uchwały.

U. Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 /zał. Nr 17/.
Przewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi – Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Ryszard Nowak poinformował, iż Komisja Budżetowa wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały.

Józef Widziak – Radny Powiatu Ząbkowickiego wyraził opinię, iż za dużo środków  z przeznaczeniem  na drogi jest ,,zabieranych” z budżetu powiatu.

Skarbnik Powiatu poinformowała, że w budżecie powiatu subwencja na drogi nie funkcjonuje od dwóch lat.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005  została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.13

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Urszuli Rabiej – Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

U. Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zasad nabywania i zbywania przez Powiat Ząbkowicki udziałów lub akcji /zał. Nr 18/.
Przewodniczący Rady oddał głos Ryszardowi Nowakowi – Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Ryszard Nowak poinformował, iż Komisja Budżetowa wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej wyraził opinię, iż zapis 
w § 6, punktu 2.  ,,Przetarg lub rokowania uznaje się za ważne jeżeli ich przedmiotem jest co najmniej jedna oferta spełniająca warunki określone w ogłoszeniu, o którym mowa w §3” - jest błędny i stwierdził, że punkt ten powinien odnosić się do § 4 uchwały.

W. Lubieniecki powiedział, że nabycie udziałów w spółce jest równorzędne z przystąpieniem do tej spółki i stwierdził, że w związku z tym potrzebna będzie uchwała Rady Powiatu.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej wyraził opinię, że w projekcie uchwały brakuje zapisu ceny zbywanych akcji.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Janowi Wylągowi - Radcy Prawnemu  Starostwa.

Jan Wyląg – Radca Prawny Starostwa nawiązując do wypowiedzi W. Lubienieckiego stwierdził, iż nie zgadza się ze wszystkimi uwagami Radnego – W. Lubienieckiego, informując, że dysponentem udziałów jest Zarząd Powiatu, nabycie udziałów nie jest związane z przystąpieniem do spółki. Ceny udziałów ustalane będą przez Zarząd, mogą one zostać ustalone w trybie wskazanym lub w cenie nabycia akcji.

Nawiązując do uwagi dotyczącej § 6, punktu 2 Radca Prawny Starostwa stwierdził, że został on wpisany omyłkowo i należy go zmienić we wskazanej formie.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje i zaproponował przyjęcie uchwały uwzględniając jej poprawę dot. §6, punktu 2 odnoszącego się do § 4 uchwały 

W wyniku głosowania uchwała w  sprawie określenia zasad nabywania i zbywania przez Powiat Ząbkowicki udziałów lub akcji / zał. Nr 19/ została  przyjęta przez Radę większością głosów: 17 za i 1 wstrzymującym się. 
Ad.14
Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił rozpatrzenie wniosków przez Zarząd Powiatu, które zostały zgłoszone na poprzedniej sesji, która odbyła się 08.09.2005 r. 
/zał. Nr 20/ oraz interpelacje, które wpłynęły w czasie od ostatniej sesji: 
/zał. Nr 21, 22, 23, 24/. 
Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej nawiązując do sprawy opieki ambulatoryjnej w Ziębicach poinformował, że komisja zgłosiła wniosek w tej sprawie.

Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej stwierdził, że nie można już czekać na odpowiedź w tej sprawie. Opracować należy ,,plan awaryjny” dot. funkcjonowania opieki ambulatoryjnej w Ziębicach na rok 2006.
Renata Kolega poinformowała, że od dawna trwają działania Rady Miejskiej  Ziębic, Zarządu Powiatu i Radnych Powiatu w powyższej sprawie.
Starosta Ząbkowicki wyraził pogląd, że optymalnym rozwiązaniem problemu byłoby utworzenie ambulatorium przy ul. Kolejowej 29 w Ziębicach.

Z. Kazimierczak poinformował, że należy zaczekać do daty upływu terminu składania  ofert do NFZ. Plan ,,awaryjny” powstaje. W przypadku kiedy p. Romuald Ściborski nie złoży oferty do NFZ sprawa ta zostanie załatwiona w inny sposób.

Ad.15, 16
Józef  Widziak – Radny Powiatu poinformował, że część strefy ekonomicznej w Wałbrzychu ma powstać w Strzelinie i stwierdził, że Gminy Powiatu  powinny w planach zagospodarowania przestrzennego przygotować tereny pod inwestycje.

J. Widziak  poinformował, że rozmawiał z Komendantem Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej – Dariuszem Bułą w sprawie sekcji ratownictwa wodnego, która nie funkcjonuje 
w Powiecie Ząbkowickim.
Józef Widziak zgłosił wniosek dot. wspólnego działania z Dariuszem Bułą – Komendantem Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Ząbkowicach Śląskich w sprawie utworzenia specjalistycznej sekcji ratownictwa wodnego.

Dariusz Buła poinformował, że mowa jest o specjalistycznym ratownictwie wodnym, które wyposażone jest w sprzęt dla płetwonurków. Tworząc to ratownictwo można otrzymać dofinansowanie, łączny koszt wyposażenia to od 80.000 zł do 100.000 zł.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Katarzynie Silarskiej.

Katarzyna Silarska – Radna Powiatu zgłosiła wniosek dot. próby nawiązania współpracy 
z Dyrekcją Firmy ,,LEGRAND FAEL” w Ząbkowicach Śląskich.
Józef Majerczyk poinformował o złej obsłudze pacjentów poradni chirurgicznej przy 
PSP ZOZ, zgłaszając  wniosek dot. poprawy obsługi pacjentów Specjalistycznej Poradni Chirurgicznej przy PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl.

Kazimierz Głowacki zapytał, czy karetka dla SP ZOZ - Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. zostanie zakupiona w br?

Z. Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki nawiązując do wypowiedzi dot. strefy ekonomicznej poinformował, że do jej utworzenia potrzebny jest grunt od kilku do kilkunastu hektarów oraz inwestor. Powiat nie dysponuje potrzebnym areałem, jest on w posiadaniu Gmin Powiatu. Odbyły się spotkania z Burmistrzami i Wójtami Gmin Powiatu Ząbkowickiego, obecnie jest problem z pozyskaniem inwestora. Prowadzone są rozmowy z potencjalnym inwestorem  
w Ząbkowicach Śl. Z posiadanych informacji wynika, że jedna podstrefa ekonomiczna 
w Ząbkowicach Śl. mogłaby funkcjonować.

W odniesieniu do wniosku dot. utworzenia specjalistycznego ratownictwa wodnego Starosta poinformował, że nie ma środków na wyposażenie, czynione są starania o przeszkolenia płetwonurków. W roku 2006 planowany jest zakup samochodu bojowego do ratownictwa górskiego.

Nawiązując do wniosku dot. poprawy obsługi pacjentów w Poradni Specjalistycznej PSP ZOZ w Ząbkowicach Starosta Ząbkowicki poinformował, że powodem złej obsługi pacjentów było to, iż lekarz przyjmujący zajęty był pracami nad utworzeniem  własnej poradni chirurgicznej. W dniu wczorajszym została zwrócona uwaga lekarzowi wraz z odmowną opinią na funkcjonowanie poradni w obiekcie przy ul 1 Maja  9 w Ząbkowicach Śl.
Zygmunt Kazimierczak  - Starosta Ząbkowicki poinformował, że rozpoczęły się procedury przetargowe i w pierwszych dniach roku przyszłego zakupiona  zostanie jedna z karetek, natomiast kilka miesięcy później zakupiony zostanie drugi samochód.

Starosta przedstawił odpowiedź na pytanie zadane na poprzedniej sesji dot. drogi rowerowej Ząbkowice Śl. – Srebrna Góra /zał. Nr 25/.
Ad.17
Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XXVIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego. 

(godz. 1400).

Na XXVIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego, która odbyła się 27 października 2005 roku zgłoszono następujące wnioski:

1. Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego zgłosiła następujące wnioski:

· Zwrócić się do Burmistrzów i Wójtów Gmin Powiatu o spowodowanie większej aktywności poszczególnych Gmin Powiatu w pracach nad aktualizacją i realizacją strategii powiatu.

· Powołanie zespołu do aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego.

· Zwrócić się do Burmistrzów i Wójtów Gmin Powiatu o rozważenie możliwości utworzenia Gminnych Ośrodków Informacji (nie dotyczy Ziębic 
i Kamieńca Ząbkowickiego, gdyż tam już są)

· Wypracowanie możliwości wdrożenia na szczeblu powiatu narzędzi finansowych wspomagających rozwój przedsiębiorczości – Fundusz Poręczeń Kredytowych i Fundusz Pożyczkowy. 

· Komisja wnioskuje o utworzenie informatora bazy turystycznej Powiatu Ząbkowickiego wraz z kalendarzem planowanych imprez w Powiecie.

· Komisja wnioskuje o stworzenie wspólnej dla całego powiatu oferty inwestycyjnej.

· Komisja wnioskuje o opracowanie systemu edukacji w zakresie turystyki 
i przekwalifikowania do potrzeb rynku pracy oraz opracowanie podręcznika dot. wiedzy regionalnej.

· Zwrócić się do Burmistrza Ząbkowic Śląskich z kwestią uregulowania praw autorskich dot. Imprezy ,,WEEKEND Z FRANKENSTEINEM”.

· Komisja prosi o wyrażenie opinii w sprawie ,,przejścia LOT ZZ  na działalność opiniotwórczą”
2. Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu zgłosił następujący wniosek:

· Opracować  i przedstawić ostateczną wersję harmonogramu działań w zakresie restrukturyzacji powiatowej oświaty – szkolnictwa ponadgimnazjalnego. 

3. Józef Widziak – Radny Powiatu zgłosił wniosek o wspólne działanie z Dariuszem Bułą – Komendantem Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Ząbkowicach Śląskich dot. utworzenia specjalistycznej sekcji ratownictwa wodnego.

4. Katarzyna Silarska – Radna Powiatu zgłosiła wniosek dot. próby nawiązania współpracy z Dyrekcją Firmy ,,LEGRAND FAEL” w Ząbkowicach Śląskich.

5. Józef Majerczyk – Radny Powiatu zgłosił wniosek dot. poprawy obsługi pacjentów Specjalistycznej Poradni Chirurgicznej przy PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl.

6. Czesław Chrzanowski – Radny Powiatu zwrócił się z zapytaniem dot. liczby młodzieży, która podjęła naukę w szkołach powiatów ościennych.





















Juliusz Lipski







Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego

Protokół sporządziła

Jolanta Dobosz
PAGE  
11

