Protokół  nr XXXVIII/2010

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji

która była się w dniu 28.01.2010 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni: lista obecności w załączeniu / zał. nr 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. nr 2,3,4 /

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XXXVIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu Nr XXXVII z sesji Rady w dniu 29.12.2009r.

5. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

6. Podsumowanie olimpiady sportowej samorządów Powiatu Ząbkowickiego.

7. Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa w 2009 roku.

8. Przyjęcie sprawozdań z pracy Komisji Stałych Rady w 2009 roku.

9. Przyjęcie planów pracy Komisji Stałych Rady na rok 2010.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej w 2010 roku.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie przyjęcia stanowiska Rady Powiatu Ząbkowickiego dotyczącego  programu pomocowego dla rolników utrzymujących krowy w małych stadach na obszarach górskich i podgórskich.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie  przystąpienia do likwidacji jednostki budżetowej  - Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy 

13. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

14. Interpelacje i zapytania Radnych.

15. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

16. Zakończenie XXXVIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXVIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika i Sekretarza Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Przewodniczący Rady poinformował, że w roku ubiegłym odbyła się gala z okazji 10 – lecia powiatu, na której to wręczono  medale pamiątkowe, którego wówczas nie odebrał Henryk Gołębiewski – Poseł na Sejm RP.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady  wraz ze Starostą Ząbkowickim – Ryszardem Nowakiem wręczyli Posłowi na Sejm RP Henrykowi Gołębiewskiemu pamiątkowy medal z okazji 10 – lecia Powiatu Ząbkowickiego.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poinformował o wniosku Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 w Ząbkowicach Śl. i absolwentów pierwszych roczników Technikum Mechanicznego w Ząbkowicach Śl.  o wyróżnienie byłego nauczyciela Zespołu Szkół  Pana Bronisława Pietrasa. Zarząd Powiatu  podjął taką decyzję  i wystąpiono do Przewodniczącego Rady o dokonanie takiego wyróżnienia, dodał, że w dniu dzisiejszym przypada również 75 rocznica urodzin Pana Bronisława Pietrasa.
Ryszard Pawłowski – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 w Ząbkowicach Śl.  wraz ze Starostą Ząbkowickim – Ryszardem Nowakiem  i Przewodniczącym Rady Powiatu – Juliuszem Lipskim  przekazali Panu Bronisławowi Pietrasowi list gratulacyjny /zał. Nr 5/ i wręczyli  bukiet kwiatów.

Henryk Gołębiewski – Poseł na Sejm RP podziękował za zaproszenie i wyróżnienie, które otrzymał. Zwracając się do Pana Bronisława Pietrasa wyraził szacunek dla jego osoby i powiedział, że ma świadomość, że szczególna rola wyróżnienia jest wtedy, kiedy wniosek składają sami absolwenci. W odniesieniu do realizacji ustawy dot. wychowania szkolnego sześciolatków Poseł poinformował, że liczba dzieci uczęszczających do szkoły w tym przedziale wiekowym nie przekracza 7%, dodał, że przez najbliższe  2,5 roku, wszystkie dzieci mające 6 lat powinny rozpocząć naukę w szkole. Na cel ten w budżecie państwa przeznaczona była kwota 340 mln. zł., ale z powodu  kryzysu zmniejszono tą kwotę do 
40 mln. zł. Pan Poseł podziękował za wyróżnienie i zaproszenia na obrady Rady, dodał, że nie zawsze mógł w nich uczestniczyć, ale Pan Mieczysław Jedoń przekazywał istotne informacje dot. pracy Rady. W odniesieniu do wypoczynku dzieci i młodzieży Poseł na Sejm – Henryk Gołębiewski powiedział, że zarówno wynik finansowy, który przekłada się na wyjazdy dzieci  na ferie i wakacje nie jest satysfakcjonujący. W odniesieniu do funkcjonowania schronisk młodzieżowych Poseł poinformował, że dostrzega  fakt, że inwestorzy dokonują sprzedaży tych obiektów. Podziękował również Burmistrzowi Ziębic, że schronisko w Ziębicach funkcjonuje. Henryk Gołębiewski poinformował, że Gmina Świdnica pozyskała środki na utworzenie schroniska młodzieżowego, dodał, że jeśli nie stworzymy odpowiednich warunków  i odpowiedniej kultury wypoczynku to odbije się to negatywnie. W odniesieniu do kwestii wychowania i opieki zdrowotnej Poseł na Sejm RP poinformował, że 84% dzieci polskich posiada zły stan uzębienia, zwrócono uwagę na potrzebę zintensyfikowania  powyższej sprawy i złożenia odpowiedniego pisma do  Pani Minister. Problem dotyczy też czasu oczekiwania na miejsce w uzdrowisku. W odniesieniu do połączenia uczelni wyższych pod jedno kierownictwo Pan Poseł wyraził zdanie, że efekt taki  nie powinien zaistnieć. Na zakończenie swojej wypowiedzi Poseł  na Sejm RP - Henryk Gołębiewski przekazał życzenia aby rok 2010 był pomyślny.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował Panu Posłowi za wsparcie  dotychczasowych działań, które są podejmowane przez powiat, następnie przekazał stałe zaproszenie na posiedzenia Rady Powiatu.

Ad.2
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność  obrad, informując, że aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 17 Radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 19 osób stanowi quorum. Przewodniczący Rady poinformował, że nieobecność  Radnego – Marka Błażejewskiego   wynika z konieczności służbowego wyjazdu do Kuratorium, natomiast co do nieobecności Radnej – Renaty Kukuły nie ma informacji.
Ad.3
Juliusz Lipski – Przewodniccy Rady zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi lub propozycje do przesłanego porządku  obrad?

Radny - Roman Fester w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej  zgłosił wniosek 
o zmianę  w kolejności podejmowanych punktów w porządku obrad tj. podjęcie punktu 12 po punkcie 5., ze względu na przybyłych gości.
Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki zaproponował podjecie punktu 12  po omówieniu punktu 6. Podsumowanie olimpiady sportowej samorządów Powiatu Ząbkowickiego.

Radny – Roman Fester powiedział, że Klub  Radnych PO akceptuje propozycję Wicestarosty.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad uwzględniający podjęcie punktu 12 po punkcie 6.

W wyniku głosowania Rada  przyjęła jednogłośnie porządek obrad uwzględniający wniosek  Klubu Radnych PO.  

Ad.4
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu  zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi do protokołu z XXXVII sesji Rady z dnia 29.12.2009r.
Nie zgłoszono uwag.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XXXVII sesji Rady.

W wyniku głosowania Rada  przyjęła większością głosów w/w protokół, przy jednym głosie przeciwnym.

Ad.5
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił  informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. nr 6/.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem czy są pytania do przedstawionej informacji?
Radny – Marian Kozyra  poprosił o przybliżenie sprawy podejmowanej na Zarządzie w dniu 6 stycznia 2009r., a dot. wniosku Dyrektora PCPR w sprawie przeniesienia 15 mieszkanek z DPS w Brzeźnicy do DPS w Człuchowie, na posiedzeniu w dniu 15 stycznia 2010r. dot. V przetargu nieograniczonego na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Ząbkowicach Śl. przy ul. Wrocławskiej 17a.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że sprawa dot. DPS – u  o której będziemy dzisiaj mówić jest jasna i informacja taka była w obrębie działania Pana Wojewody, jeśli będzie taka wola Rady to ,,ruch” taki będzie można wykonać. Na dzisiaj ustawodawca nie przewiduje możliwości funkcjonowania Domu Pomocy Społecznej w kilku kierunkach. W odniesieniu do przetargu Starosta poinformował, że nieruchomość ta położona jest przy ul. Wrocławskiej koło ZSP Nr 2, nieruchomość tą wyceniono na kwotę 300.000zł., złożono ofertę, ale nie przystąpiono do przetargu, dodał, że po raz kolejny zostanie wystawiona do sprzedaży za taką samą kwotę.
Nie zgłoszono więcej zapytań.
Ad.6
Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki poinformował, że  od dziesięciu lat corocznie rozgrywana jest Olimpiada Sportowa dla pracowników i radnych jednostek samorządowych Powiatu Ząbkowickiego. W olimpiadzie w 2009 roku brało udział ponad 100 pracowników i Radnych z poszczególnych Gmin Powiatu Ząbkowickiego. Rywalizacja za rok 2009 zakończyła się zwycięstwem ex quo samorządu Powiatu Ząbkowickiego i samorządu Gminy Złoty Stok przed samorządem Gminy Ząbkowic Śl. i Ziębic. Wicestarosta przedstawił punktację /zał. nr 7/. Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki podziękował  pracownikom Wydziału Oświaty na czele z Panią Kierownik za zaangażowanie w organizację olimpiady. Poinformował, że w najbliższym czasie odbędzie się spotkanie w sprawie  kalendarza dyscyplin na rok 2010.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki, Stanisław Gołębiowski – Burmistrz Złotego Stoku  i Wiesław Jabłoński - Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w imieniu samorządów odebrali puchary.

Przewodniczący Rady pogratulował, życząc kolejnych sukcesów.

Ad.12
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady w odniesieniu do tematyki punktu 12 zaproponował następujący tok pracy, zabranie głosu przez członka Zarządu – Zygmunta Kazimierczaka, podjęcie dyskusji i następnie przerwa podczas, której odbędzie się posiedzenie Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury. 
Zygmunt Kazimierczak – członek Zarządu przedstawił informację n.t. podejmowanych działań w stosunku do DPS – u w Brzeźnicy oraz informację potwierdzającą zasadność podjęcia  projektu uchwały w sprawie przystąpienia do likwidacji jednostki budżetowej – Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy /zał. Nr 8/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za szczegółowe przedstawienie kalendarium działań, które podejmowały Zarządy  II i III kadencji wraz ze Starostami II i III kadencji, następnie otworzył dyskusję.

Radny – Marcin Orzeszek przedstawił stanowisko Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej /zał. nr 9/.
Radny – Marian Kozyra w odniesieniu do powyższego projektu uchwały powiedział, iż do ostatniej sesji był  przekonany, że Zarząd  zrobił wszystko co do Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy, dodał, że Rada nie zajmowała się tym ,,domem” praktycznie  przez całą kadencję. Radny wyraził zdanie, że po zapoznaniu się z materiałami  ma wątpliwości czy Zarząd zrobił wszystko. W  2004r. właściciel podpisał umowę, która wskazuje, że była wola na dalsze użyczenie budynku dla powiatu, budynek ten użytkowaliśmy nieodpłatnie, Radny powiedział, że gdybyśmy wykonali standaryzację sprawa ta być może wyglądałby inaczej. Radny – Marian Kozyra powiedział, że ,,pismo z dnia 10.08.2006r. od Zgromadzenia Sióstr Św. Jadwigi wskazuje, że Zarząd II kadencji kiedy Starostą był Pan Zygmunt Kazimierczak nie stanął na wysokości zadania, natomiast na inne cele środki się znalazły o czy mówił już Radny – Marcin Orzeszek” Radny poinformował, że jako nie zrzeszony będzie głosował przeciwko projektowi uchwały.
Radny – Józef Widziak wyraził zdanie, że sytuacja ta nie jest łatwa, działania podejmowały dwa Zarządy II i III kadencji. Sprawa ta była  przed komisją majątkową oraz na Komisji Budżetowej i komisja nie wyraziła zgody na ponoszenie nakładów przy użyczeniu tylko na 5 lat, a nakłady byłyby ogromne. Jeśli użyczenie byłoby na 25 lat powiat dokonałby standaryzacji. Radny powiedział, że diecezja chciała aby wykonać standaryzację i wówczas oni mogliby  prowadzić DPS. Gdyby standaryzacja wykonana została byłoby to niegospodarnością, natomiast Siostry odkładały sprawę możliwości użyczenia i ostatecznie nie wyraziły  takiej woli. W sprawie tej  z wizytą u Sióstr była również delegacja  z Gminy Bardo na czele z Burmistrzem, Wiceprzewodniczącym i Przewodniczącym Rady Gminy i Dyrektorem Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy, ale odmówiono dalszego przedłużenia działalności. Radny dodał, że nie wiadomo, jakie są zamiary Sióstr. Komisja Budżetowa  w II kadencji powiedziała, że  nie będziemy  inwestować w ten obiekt jeśli nie będzie przedłużenia umowy użyczenia na 25 lat. 
Radny – Roman Fester powiedział, że w dniu dzisiejszym Rada Powiatu  stoi przed podjęciem uchwały chyba  najważniejszej w całej III kadencji. Odnosząc się do procedowania nad powyższym projektem uchwały Radny powiedział, że najbardziej istotne materiały, które pokazały przebieg działań otrzymał na jeden dzień przed sesją, co jest ,,niepoważne”. Początek likwidacji Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy rozpoczął się już w 2004 roku, gdzie wystąpiły dokumenty świadczące o tym, że nie ma dobrej woli Zarządu i Rady na dalsze funkcjonowanie DPS – u, że ze strony Sióstr była wówczas wola na podpisanie umowy  na 25 lat i Zarząd powinien podpisać tą umowę bez względu na niedogodności, które z tego wynikały. Radny powiedział, że w tak małej Gminie jak Bardo, zakład zatrudniający 40 pracowników znaczy bardzo dużo i nie można tak tego zrobić, ,,jak wywiezienie worka kartofli, a za chwilę  wywozi się pracownika  do powiatu wrocławskiego”. Radny Roman Fester powiedział, że ,,są pewne aspekty, które nie dopełniliśmy my, jako Radni tej kadencji, kim my jesteśmy jako Rada prosząc innych o prowadzenie domu?”. Przykładem takiego konsekwentnego działania  był samorząd Barda w 2004 roku gdzie przekazano nieodpłatnie placówkę i funkcjonuje tam. Radny stwierdził, że być może gdyby Rada i Zarząd zobligował Starostę do podjęcia działań w odpowiednim czasie to być może  miałoby to inny finał.
Radny – Wiktor Lubieniecki wyraził zdanie, że dyskusja ta odbywa się za późno. Poinformował, że w czasie kiedy był Burmistrzem otrzymał kopię  wniosku Sióstr o zwrot szpitala w Złotym Stoku, obiekt ten należał do skarbu państwa. Wówczas zadzwonił do Siostry Przełożonej i umówił się na spotkanie w Trzebnicy. Siostra opowiedziała, co Siostry w tym szpitalu po wojnie robiły, gdzie wówczas mieszkańcy gminy mieli darmową opiekę do jednej nocy kiedy przyjechali UB – ecy i wywieźli Siostry do Trzebnicy. Będąc z wizytą u Siostry Przełożonej  Radny  przedstawił co funkcjonuje obecnie w tym budynku i ile pracuje tam osób oraz czemu to służy. Siostra powiedziała, że wycofa wniosek i za kilka tygodni otrzymał informację o wycofaniu wniosku. Radny poinformował, że w sprawie tej nie wystosował żadnego pisma tylko spokojnie porozmawiał. Dodał, że Kościół jest ,,taką firmą” dobrze zarządzaną, która ceni uczciwość i traktuje nas jako część państwa, to państwo ich kiedyś  wywiozło więc teraz kiedy rozmawiają z tym  ,,państwem...” Z dokumentów wynika, że chciano obiekt DPS – u przekazać na 25 lat powiatowi. Radny poinformował, że mówi się o użyczeniu, jest to nieodpłatne, jeśli umowa mówi, że utrzymane będzie w należytej staranności, jeśli zezwala na ponoszenie nakładów  to już jest umowa dzierżawy. Wiktor Lubieniecki – Radny Powiatu  wyraził zdanie, że w taki sposób ,,chcieliśmy siostry oszukać i siostry traktują nas jak złodziei, po 30 latach umowa dzierżawy zamienia się  na czas nieokreślony, ale ktoś wpadł na to, żeby Siostry orżnąć i teraz pijemy tego piwo, być może było to zamierzone albo z głupoty. Kiedy wywoziliśmy siostry na ciężarówkach, to dom spełniał standardy i oddając też te standardy powinien spełniać i powinniśmy dodać 2 mln. zł. za straty moralne”.

Radny – Marian Kozyra w odniesieniu do wypowiedzi Radnego – Józefa Widziaka powiedział, że Komisja Budżetowa może się nie zgadzać, ale to Rada decyduje o wszystkim. Dodał, że chciałby widzieć twarz Siostry Kozłowskiej, która słyszałaby to, co tu mówiono. W nawiązaniu do wypowiedzi Radnego Zygmunta Kazimierczaka Radny - Marian Kozyra powiedział, że po tej wypowiedzi na pewno czułaby się nieswojo. Radny stwierdził, że należą się brawa dla pana Wiktora Lubienieckiego bo wie, co mówi.
Zygmunt Stelmach – Przewodniczący Rady Oddziału NSZZ ,,Solidarność” Regionu Dolny Śląsk w Ząbkowicach Śl.  powiedział, że art. 19 ustawy o związkach Zawodowych mówi, że związki mają prawo do opiniowania aktów prawnych, natomiast związki nie otrzymały do zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przystąpienia do likwidacji jednostki budżetowej  - Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy.

Krzysztof  Żegański – Burmistrz Barda wyraził zdanie, że sprawa ta jest bardzo trudna, przedstawił dewizę, że ,,zanim  podejmiesz decyzję materialną pomyśl o człowieku”. Burmistrz  Barda powiedział, że sytuacja ta, tak wskazuje dyskusja Rady jest dobrą pożywką polityczną, zapytał, czy pracownicy w sposób uczciwy wiedzą jaka będzie ich przyszłość. W roku 2007 ten Starosta i ta Rada podjęli trudną decyzję i 95% pracowników pracuje. Pan Burmistrz zwrócił się z prośbą aby w tym wszystkim nie zapomnieć o człowieku, Gmina Bardo ze Starostą próbowała rozwiązać ten problem chociaż  jest to sprawa powiatu. Znalazła się firma, która chciała rozwiązać ten problem, dawaliśmy wszystko, co najlepsze 2,5 ha z uzbrojeniem, ale wynik jest taki, jaki jest. Zapytał, czy powiat ma środki czy jeśli będzie pozytywna decyzja sióstr bo mamy już 2010 rok. Burmistrz Barda dodał, że szanuje Kościół i współpracę z nim, być może w poprzednim  Zarządzie Powiatu  zabrakło determinacji. Burmistrz powiedział, że mówi to bo zna nieoficjalną opinię Sióstr w tej  sprawie. Dodał, że będzie to bolesne, jeśli zniknie kolejny zakład, ale dzisiaj trzeba pokazać ludziom prawdę i to, co się z nimi stanie, być może Platforma Obywatelska ma pewne rozeznanie w budżecie bo jeśli nie to kroki takie trzeba będzie podjąć. Krzysztof Żegański  zwrócił się do Rady z wnioskiem o szczegółową analizę sytuacji i podjecie decyzji nie w tym  momencie, ,,jeśli  macie rozeznanie gdzie są pieniądze to wskażcie to”.
Radny – Jerzy Organiściak  powiedział, że przekazana w materiałach umowa dot. użyczenia domu na potrzeby DPS w Brzeźnicy jest niekompletna, następnie zapytał dlaczego nie zawarto tej umowy?

Radny – Marian Kozyra  w odniesieniu do wypowiedzi Burmistrza Barda powiedział, że zapewnia Burmistrza, że jego wystąpienie nie jest pożywką polityczną.
Krzysztof Żegański wyraził nadzieję, że takiej pożywki nie ma.

Radny – Zygmunt Kazimierczak powiedział, że padło wiele stwierdzeń, fajnie dyskutuje się gdy przed nami są pewne wydarzenia. W odniesieniu do wypowiedzi  Radnego – Jerzego Organiściaka poinformował, że nie kserował umowy w całości bo jest ona długa, a chodziło o kwintesencję. Radny dodał, że jest to tylko część dokumentów, więcej ma Pani Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  oraz są w materiałach z posiedzeń Zarządu Powiatu. Wersji umów użyczenia było kilkanaście o tym powiedzieć może Pani Kliniecka, jak również Pani Monika Rak i Pani Beata Mirek. Propozycja przedłużenia umowy na 25 lat była naszą propozycją nie Sióstr, dyskutowano dwa lata, była propozycja  na 10 lat, rozmowy z początku 2004 roku bardzo dziwnie zmieniły się pod koniec 2004 roku. Siostry odwlekały spotkania, a na potwierdzenie czekaliśmy trzy miesiące. Zarząd Powiatu i Rada II kadencji zrobiła wszystko aby umowę przedłużyć. Zygmunt Kazimierczak – członek Zarządu Powiatu powiedział, że można było zawrzeć umowę i przekazać to Siostrom do dalszego prowadzenia wziąć pracowników i domowników tylko nie wiadomo gdzie. Dzięki determinacji udało się  przedłużyć  umowę na 5 lat, ale tylko na ten okres czasu, ponieważ Siostry powiedziały, że mają zobowiązania. Radny – Zygmunt Kazimierczak powiedział, że Siostra Kozłowska czułaby się nieswojo , tak jak on się czuł nieswojo jadąc tam z  osobami towarzyszącymi bo każde spotkanie kończyło się niczym. W odniesieniu do Burmistrza Barda Radny zapytał, czy pamięta  on konieczność opuszczenia domu w Bardzie. Radny dodał, że jak się długo podejmuje decyzję to ona często ,,umrze śmiercią naturalną”. W odniesieniu do wypowiedzi radnego Wiktora Lubienieckiego poinformował, że delegacji, która była w Kurii Świdnickiej powiedziano, że należy to do sióstr. Nawiązując do przekazania innej nieruchomości Siostrom np. budynku przy ul. B. Getta w Ząbkowicach Śl. Radny – Zygmunt Kazimierczak powiedział, że informował o kosztach budowy nowego lub adaptacji istniejącego obiektu, gdzie adaptacja ta jest inna niż na potrzeby Starostwa, dodał, że Radny – Roman Fester był wówczas członkiem Zarządu Powiatu kiedy podejmowana była adaptacja budynku po III LO na potrzeby Starostwa. Jeśli decyzja  nie zostanie podjęta to w 2011 roku będziemy mieli ok. 60 domowników  i 40 pracowników, teraz mamy obsadę dla 100% pracowników oprócz Pani dyrektor DPS – u w Brzeźnicy. Już dzisiaj możemy kilkanaście osób przenieść do domów w Opolnicy i Ząbkowicach Śl. Dyrektor Wydziału Polityki Społecznej D.U.W. we Wrocławiu    zaproponowała  nam pewne rozwiązanie, również ustawa. Temat ten będzie można podjąć już teraz, dotacja będzie napływała tylko  do końca tego roku, a miejsca dla domowników mogą nam przepaść. Radny poinformował, że w poprzedniej kadencji uczyniono wszystko, co można było uczynić, ale propozycje nie były przyjęte przez Siostry. W odniesieniu do wypowiedzi Radnego – Wiktora Lubienieckiego poinformował, że w przypadku kiedy powiat oddałby  super wyremontowany dom  Siostrom nic by się nie stało, ale stałoby się Staroście. Byliśmy w RIO i powiedziano nam, jakie są skutki takiego działania. O problemie DPS – u w Brzeźnicy nie mówimy pierwszy raz, Radny przytoczył słowa wypowiedzi  Pana Romana Festera na spotkaniu w dniu 26 listopada 2008r. dot. kierunków działań na lata 2009-2010 w sprawie funkcjonowania Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie zarządził przerwę w obradach od godz. 1255 do godz. 1335, informując, że podczas jej trwania w pokoju nr 201 odbędzie się posiedzenie Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury w sprawie zaopiniowania powyższego projektu uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji, prosząc o przedstawienie opinii Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury do projektu uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie  projekt uchwały w sprawie przystąpienia do likwidacji jednostki budżetowej – Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy /zał. nr 9a/ większością głosów: 4 głosami za i 2 głosami przeciw.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są uwagi lub zapytania do projektu uchwały.

Radny – Marian Kozyra poprosił o odpowiedź na zapytanie Pana  Zygmunta Stelmacha.

Jan Wyląg – Radca Prawny Starostwa udzielił odpowiedzi na zapytanie Pana Z. Stelmacha, informując, że  na podstawie jego wiedzy i przepisów prawnych oraz  interpretacji  NSA nie zachodzi potrzeba zasięgać opinii związków zawodowych.

Radny – Marcin  Orzeszek zgodnie z zapisami statutu powiatu zgłosił wniosek o przeprowadzenie imiennego głosowania nad projektem uchwały.

Mieczysław Rodak – członek Zarządu Powiatu   zgłosił wniosek o przeprowadzenie głosowania jawnego poprzez podniesienie ręki.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie wniosek Radnego Marcina Orzeszka.

W wyniku głosowania Rada Powiatu odrzuciła  wniosek Radnego Marcina Orzeszka, w głosowaniu udział wzięło 17 Radnych, za odrzucenie wniosku głosowało 11 Radnych, za przyjęciem wniosku głosowało 6 Radnych.

Juliusz Lipski zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do powyższego projektu uchwały.

Nie zgłoszono więcej zapytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła uchwałę w sprawie przystąpienia do likwidacji jednostki budżetowej – Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy. W głosowaniu wzięło udział 17 Radnych, za przyjęciem uchwały głosowało 11 Radnych, przeciw głosowało 6 radnych.

Radny – Marcin Orzeszek cytując zapisy statutu powiatu wniósł o dokonanie wpisu do protokołu, Radnych którzy głosowali przeciw powyższej uchwale.
Przeciw przyjęciu  uchwały w sprawie przystąpienia do likwidacji jednostki budżetowej  - Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy głosowali Radni: Wiktor Lubieniecki, Marian Kozyra, Jerzy Organiściak, Jacek Zwierzchowski, Roman Fester, Marcin Orzeszek.
Ad.7
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Staroście prosząc 
o przedstawienie sprawozdania.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku  w 2009 roku /zał. nr 10/.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Staroście, następnie zwrócił się 
z zapytaniem, czy są uwagi  lub pytania do przedstawionego sprawozdania?

Nie zgłoszono uwag ani pytań.

Rada Powiatu Ząbkowickiego zapoznała się z powyższym sprawozdaniem nie wnosząc uwag.

Ad.8
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zaproponował podjecie punktów 8 i 9 łącznie.

Rada przyjęła powyższą propozycję.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zaproponował aby Przewodniczący Komisji przedstawili sprawozdania z pracy komisji  w roku 2009, a następnie plan pracy na rok 2010.

Roman Fester – Przewodniczący Komisji Środowiska i Rolnictwa  zaapelował do członków komisji aby w przypadku  jeśli termin posiedzenia nie odpowiada o powiadomienie w odpowiednio wcześniejszym czasie ponieważ ostatnie posiedzenie komisji nie odbyło się, następnie Radny przedstawił sprawozdanie  z pracy Komisji Środowiska i Rolnictwa za rok 2009 oraz plan pracy komisji na rok 2010 /zał. nr 11,12/.
Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury za rok 2009 oraz plan  pracy komisji na 2010 rok /zał. nr 13,14/
Witold Rogowski – Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił sprawozdanie  z pracy Komisji Oświaty, Kultury i Sportu za rok 2009 oraz plan pracy komisji na rok 2010 /zał. nr 15,16/.
Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej  przedstawił sprawozdanie Komisji Budżetowej z działalności za rok 2009 oraz  plan pracy komisji na rok 2010 /zał. nr 17,18/.
Witold Rogowski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej w 2009 roku /zał. nr 19/.
Przewodniczący Rady stwierdził, że sprawozdania z pracy komisji stałych Rady za rok 2009 oraz plany pracy na rok 2010 zostały przyjęte przez komisje  na posiedzeniach.

Rada Powiatu przyjęła przez aklamację powyższe sprawozdania i plany pracy.

Ad.10
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

W związku z tym, że Radni otrzymali  projekt planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2010 rok odstąpiono od jego odczytania. 

Witold Rogowski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił  projekt  uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2010 rok /zał. nr 20/, informując, że  projekt ten został przyjęty przez komisję Rewizyjną.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi lub propozycje do powyższego projektu uchwał.

Nie zgłoszono uwag ani propozycji.

Juliusz Lipski poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2010 rok.

Ad.11

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały Rady w sprawie przyjęcia stanowiska  Rady Powiatu Ząbkowickiego dotyczącego programu pomocowego dla rolników  utrzymujących krowy w małych stadach na obszarach górskich i podgórskich 
/zał. nr 21/, informując, że inicjatywę taką  podjął Powiat Kłodzki i my chcielibyśmy taką uchwałę również podjąć.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Środowiska i Rolnictwa prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Roman Fester – Przewodniczący Komisji Środowiska i Rolnictwa wyraził zdanie, że podjęcie tej uchwały jest jak najbardziej zasadne, poinformował, że Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi lub pytania do powyższego projektu uchwały.

Nie zgłoszono  uwag i zapytań.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska  Rady Powiatu Ząbkowickiego dotyczącego programu pomocowego dla rolników  utrzymujących krowy w małych stadach na obszarach górskich i podgórskich.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia stanowiska  Rady Powiatu Ząbkowickiego dotyczącego programu pomocowego dla rolników  utrzymujących krowy w małych stadach na obszarach górskich i podgórskich.

Ad.13

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił skargę Pana Ryszarda Gębali na działania Starosty Ząbkowickiego, która została skierowana do Przewodniczącego Rady Powiatu przez Zastępcę Dyrektora Wydziału Nadzoru i Kontroli DUW we Wrocławiu do rozpatrzenia według właściwości, która wpłynęła do Biura Rady Starostwa Powiatowego w dniu 08.01.2010 r. /zał. Nr 22/.
Poinformował, że po otrzymaniu tej skargi wystąpił do Starosty o przedłożenie wyjaśnień w terminie do najbliższej sesji Rady Powiatu która była zaplanowana na 28.01.2010 r. Z wyjaśnień które otrzymał wynika, że skarga dot. kwestii związanej z brakiem odpowiedzi na pisma skarżącego skierowane do Starosty w terminach zgodnych z k.p.a. jak również sposobu merytorycznego rozpatrzenia tych pism.

Starosta poinformował również, że w stosunku do osoby odpowiedzialnej za udzielenie odpowiedzi na pisma skarżącego wyciągnął konsekwencje służbowe poprzez ukaranie, jak również zobowiązał do niezwłocznego przygotowania odpowiedzi merytorycznej dla skarżącego.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Radnych z propozycją przekazania sprawy Staroście w celu zajęcia merytorycznego stanowiska i udzielenia odpowiedzi skarżącemu jak również poinformowania Wydziału Nadzoru i Kontroli DUW we Wrocławiu o sposobie załatwienia skargi.
Rada Powiatu Ząbkowickiego poprzez aklamację postanowiła przekazać sprawę Staroście w celu udzielenia merytorycznej odpowiedzi skarżącemu jak również poinformowania Wydziału Nadzoru i Kontroli DUW we Wrocławiu o sposobie załatwienia skargi.
Przewodniczący Rady przedstawił inne pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji /zał. nr 23, 24, 25, 26, 27/.
Ad. 14, 15
Nie zgłoszono  interpelacji, wniosków ani oświadczeń.

Ad.16
Przewodniczący Rady zamknął XXXVIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji 
( godz. 1425 ).
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