Protokół nr XXXI /2009

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 28 maja  2009 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4 /

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XXXI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Omówienie problematyki bezpieczeństwa i porządku publicznego w Powiecie Ząbkowickim- debata.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie likwidacji Technikum Uzupełniającego dla Dorosłych wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Juliana Lubienieckiego w Kamieńcu Ząbkowickim.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009.
11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zakończenie XXXI  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.
Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXI Sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, zaproszonych gości, Urszulę Rabiej - Skarbnika Powiatu i Józefa Halarewicza – Sekretarza Powiatu.

Ad.2

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Nieobecni usprawiedliwieni –Radny  Wiktor Lubieniecki i Radna Renata Kolega.
Ad.3

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał czy są propozycje lub uwagi do proponowanego porządku obrad?

Nie było uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował o dniu samorządowca i złożył życzenia. Zaznaczył, iż w okresie jesieni będzie organizowane spotkanie dotyczące dnia samorządowca.
Ad. 4

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego udzielił głosu Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu

Ryszard Nowak-Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji. /zał. 5/
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Radny Marcin Orzeszek – zapytał czy Zarząd Powiatu Ząbkowickiego zajmował się sprawą sali gimnastycznej na ul. Bohaterów Getta?

Ryszard Nowak-Starosta Ząbkowicki udzielił wyczerpujących odpowiedzi na zadane pytanie.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu.
Punkt 4 porządku obrad został wyczerpany.

Ad. 5
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, iż pisemne informacje dot. pkt. 5 porządku obrad wpłynęły do Biura Obsługi Rady Starostwa Powiatowego. Zwrócił się z prośbą do osób, które będą przedstawiać sprawozdania, aby ich treść zaprezentować w skrócie. 
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Panu Marianowi Ziemczonkowi Powiatowemu Inspektorowi Nadzoru Budowlanego. 

Marian Ziemczonek- Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego przedstawił sprawozdanie z działalności Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śląskich za 2008 rok. /zał. 6/.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Panu Marianowi Ziemczonkowi kierownikowi Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego za przedstawione informację. 
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Panu Andrzejowi Mazurowi- zastępcy Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Ząbkowicach Śląskich.

Andrzej Mazur- zastępca Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego przedstawił informację dot. stanu sanitarnego składowisk odpadów komunalnych w roku 2008 r. /zał. 7/ .

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Panu Andrzejowi Mazurowi zastępcy Państwowego Powiatowego Inspektoratu Sanitarnego w Ząbkowicach Śląskich za przedstawione informację.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Panu Mieczysławowi Zielińskiemu Naczelnikowi Wydziału Koordynacji Sudeckiego Oddziału Straży Granicznej w Kłodzku.

Pan Mieczysław Zieliński- Naczelnik Wydziału Koordynacji Sudeckiego Oddziału Straży Granicznej w Kłodzku przedstawił informację dotyczącą zadań w zakresie stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego za rok 2008. /zał.8 /.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Panu Mieczysławowi Zielińskiemu Naczelnikowi Wydziału Koordynacji Sudeckiego Oddziału Straży Granicznej w Kłodzku za przedstawione informację. 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Panu Tomaszowi Fudali –Wiceprezesowi Sądu Rejonowego w Ząbkowicach Śląskich. 
Pan Tomasz Fudali –Wiceprezes Sądu Rejonowego w Ząbkowicach Śląskich przedstawił informację dotyczącą działalności Sądu Rejonowego w Ząbkowicach Śląskich za rok 2008. /zał. 9/.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Panu Tomaszowi Fudali –Wiceprezesowi Sądu Rejonowego w Ząbkowicach Śląskich za przedstawione informację.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Panu Zygmuntowi Kazimierczakowi- Radnemu Rady Powiatu Ząbkowickiego.
Radny Zygmunt Kazimierczak przedstawił informację dotyczącą funkcjonowania systemu ochrony zdrowia w Powiecie Ząbkowickim w roku. /zał. 10/.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Panu Zygmuntowi Kazimierczakowi- Radnemu Rady Powiatu Ząbkowickiego za przedstawione informację.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Panu Kazimierzowi Głowackiemu- Radnemu Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Radny Kazimierz Głowacki- Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego przedstawił informację z zakresu stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego dot. SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śląskich. /zał 11/.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Panu Kazimierzowi Głowackiemu Radnemu Rady Powiatu Ząbkowickiego za przedstawione informację.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Panu Jackowi Zwierzchowskiemu- Radnemu Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Jacek Zwierzchowski - Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego przedstawił informację dotyczącą stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego w Powiecie Ząbkowickim w 2008 roku Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej/ zał. 12/, Prokuratury Rejonowej /zał. 13/, jak i KPP w Ząbkowicach Śląskich /zał. 14/.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Panu Jackowi Zwierzchowskiemu Radnemu Rady Powiatu Ząbkowickiego za przedstawione informację.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem czy są pytania w związku z przedstawionymi informacjami dotyczącymi problematyki bezpieczeństwa i porządku publicznego w Powiecie Ząbkowickim?.

Radny Jerzy Organiściak- zwrócił się z zapytaniem do Pana Mariana Ziemczonka- Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego-,„kiedy zostanie zmienione prawo budowlane i ile jest obiektów socjalnych w Powiecie Ząbkowickim czy orzeczono o rozbiórkach obiektów?” oraz -„czy posiadają Państwo materiały określające stan obiektów drogowo-mostowych na naszym terenie, czy występują jakieś zagrożenia?”. Zwrócił się również z zapytaniem do Pan Tomasz Fudali- Wiceprezesa Sądu Rejonowego w Ząbkowicach Śląskich-„dlaczego wydziały grodzkie mają być likwidowane?”
Marian Ziemczonek- Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego poinformował, iż na terenie Powiatu Ząbkowickiego znajduje się jeden obiekt socjalny w miejscowości Bardo.
Tomasz Fudali -Wiceprezes Sądu Rejonowego w Ząbkowicach Śląskich poinformował, iż wydziały grodzkie zostały utworzone w 2001 roku tylko po to, aby stworzyć możliwość szybszego załatwiania spraw. 
Kazimierz Głowacki-Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego- „chciałbym zasięgnąć informacji związanych z reformacją policji, ale zauważam nieobecność komendanta. Sądzę, że zastępca niewiele powie”. 
Krystyna Szymańska- Dyrektor Państwowego Powiatowego Inspektoratu Sanitarnego w Ząbkowicach Śląskich zwróciła się z zapytaniem do Pana Andrzeja Mazura- zastępcy Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego- „czy jest właściwie prowadzony monitoring wysypisk śmieci?”.

Andrzej Mazur- zastępca Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego- poinformował, iż gospodarka odpadami leży w rękach gmin. My jedynie sprawdzamy zanieczyszczenia dotyczące zagrożeń wpływających na ludzi. 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował wszystkim zabierającym głos w debacie. Oddał głos Panu Ryszardowi Nowakowi- Staroście Powiatu Ząbkowickiego.

Ryszard Nowak- Starosta Powiatu Ząbkowickiego- uzupełnił informację z zakresu komisji bezpieczeństwa i porządku publicznego.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Panu Ryszardowi Nowakowi- Staroście Powiatu Ząbkowickiego za przedstawione informację. Zwrócił się z zapytaniem, czy są jeszcze jakieś pytania?

Pytań nie było.

Tematyka punktu 5 została wyczerpana.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego ogłosił przerwę o 12 30.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego  wszczął  obrady o godzinie 12 45.

Ad. 6. 
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Tadeusza Cymbały- Wicestarosty Powiatu Ząbkowickiego o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie likwidacji Technikum Uzupełniającego dla Dorosłych wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach.
 Tadeusz Cymbała- Wicestarosta Powiatu Ząbkowickiego odczytał projekt uchwały Rady w sprawie likwidacji Technikum Uzupełniającego dla Dorosłych wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach./zał.15/

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do przewodniczącego Komisji Edukacji Kultury i Sportu Marka Błażejewskiego o wyrażenie opinii dot. w/w/ projektu uchwały. 
Przewodniczący Komisji Edukacji Kultury i Sportu Marek Błażejewski- poinformował, iż komisja wyraziła pozytywną opinię dot. w/w projektu uchwały.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały Rady w sprawie likwidacji Technikum Uzupełniającego dla Dorosłych wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach.
Ad. 7
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Tadeusza Cymbały- Wicestarosty Powiatu Ząbkowickiego o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach. 

Tadeusz Cymbała- Wicestarosta Powiatu Ząbkowickiego odczytał projekt uchwały Rady w sprawie stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach. /zał.16/

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do przewodniczącego Komisji Edukacji Kultury i Sportu Marka Błażejewskiego o wyrażenie opinii dot. w/w projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Edukacji Kultury i Sportu Marek Błażejewski- poinformował, iż komisja wyraziła pozytywną opinię dot. w/w projektu uchwały.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały Rady w sprawie stopniowej likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach. 

Ad. 8
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Tadeusza Cymbały- Wicestarosty Powiatu Ząbkowickiego o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Juliana Lubienieckiego w Kamieńcu Ząbkowickim.
Tadeusz Cymbała- Wicestarosta Powiatu Ząbkowickiego odczytał projekt uchwały Rady w sprawie w sprawie likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Juliana Lubienieckiego w Kamieńcu Ząbkowickim ./zał.17/

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do przewodniczącego Komisji Edukacji Kultury i Sportu Marka Błażejewskiego o wyrażenie opinii dot. w/w/ projektu uchwały. 

Przewodniczący  Komisji Edukacji Kultury i Sportu Marek  Błażejewski- poinformował, iż komisja wyraziła pozytywną opinię dot. w/w projektu uchwały.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały  Rady w sprawie likwidacji Liceum Ogólnokształcącego wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Juliana Lubienieckiego w Kamieńcu Ząbkowickim

Ad. 9
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Mirosławy Słowiak- Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009.

Mirosława Słowiak- Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska odczytała projekt uchwały Rady w sprawie zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009./zał. 18/.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Ekologii Romana Festera  o wyrażenie opinii dot. w/w/ projektu uchwały. 

Przewodniczący  Komisji Rolnictwa i Ekologii Roman Fester  poinformował, iż komisja wyraziła pozytywną opinię dot. w/w projektu uchwały.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały  Rady w sprawie zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009.
Ad. 10
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Urszuli Rabiej Skarbnik Powiatu Ząbkowickiego o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009.

Urszula Rabiej- Skarbnik Rady Powiatu Ząbkowickiego odczytała projekt uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009./zał. 19/.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do przewodniczącego Komisji Budżetowej Józefa Widziaka o wyrażenie opinii dot. w/w/ projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Józef Widziak poinformował, iż komisja wyraziła pozytywną opinię dot. w/w projektu uchwały.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009.
Ad. 11

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego przedstawił pisma, które wpłynęły od ostatniej Sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego. /zał. 20/.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem czy są jakieś pytania dotyczące przedstawionych informacji?

Józef Widziak-Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego- poinformował, iż dziwi go stawianie tak sprawy dotyczącej sali gimnastycznej przy ul. B. Getta. „To budynek będący własnością Powiatu. Osoby występujące z wnioskiem chcą, aby nieodpłatnie przekazać im obiekt, a przecież nie będziemy rozdawać mienia Powiatu. Powiat musi spłacać kredyty i nie może stosować zasad rozdawnictwa. „
Ad. 12
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem czy są jakieś zapytania bądź interpelacje Radnych?
Jerzy Organiściak-Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem do Ryszarda Nowaka Starosty Powiatu Ząbkowickiego-„czy był wniosek o wydzierżawienie obiektu przy szkole?”

Ryszard Nowak- Starosta Powiatu Ząbkowickiego- takiego wniosku nie było.

Jerzy Organiściak Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego- „chciałbym się dowiedzieć czy jest plan zagospodarowania obiektu przy szkole?” Szkoła prosi nas o przedłużenie terminu na użytkowanie sali. „Sądzę, że zostaliśmy wybrani przez ludzi i powinniśmy służyć społeczeństwu.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, iż to Urząd Miasta powinien wystąpić z takim wnioskiem do Starostwa Powiatowego a nie szkoła

Józef Widziak Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego  zwrócił uwagę na to, iż radny Powiatu Ząbkowickiego powinien chronić mienie Powiatu, a nie je rozdawać. 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z zapytaniem czy są jakieś zapytania bądź interpelacje Radnych?
Radny Józef Widziak- „ja bym wnioskował, aby Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska poprosiła prezesów kół łowieckich, aby zwrócili uwagę na straty, jakie powoduje zwierzyna dzika. Jest to sprawa wysoko ekonomiczna.”
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, iż część kół łowieckich posiada polisy ubezpieczeniowe i wypłaca odszkodowania.

Radny Marek Błażejewski- „w pełni rozumie działania na drodze Ząbkowice Śląskie- Kamieniec Ząbkowicki, ponieważ drzewa były niebezpieczne, ale teraz to trzeba przyspieszyć działania w celu oczyszczenia poboczy. Teraz jest bardziej niebezpiecznie niż było.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował wszystkim zabierającym głos. 

Ad. 13.

Wniosków nie zgłoszono.

Ad. 14
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego w związku z wyczerpaniem tematów o godzinie 13 30 dokonał zamknięcia obrad XXXI Sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji



Juliusz Lipski

                                                                           Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego
Protokół sporządziła:
Roksana Gembara

Protokół sprawdził:

Józef Halarewicz
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