Protokół nr IX/2007

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu  28.06. 2007 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,/

Porządek obrad:
1. Otwarcie  IX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Omówienie stanu gospodarki na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

6. Informacja o wynikach audytu organizacyjnego Starostwa Powiatowego 
w Ząbkowicach .

6a   Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wyrażenia zgody na nabycie  

      nieruchomości.

7. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

8. Interpelacje i zapytania Radnych.

9. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

10. Zakończenie IX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Wiktor Lubieniecki  – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył IX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad.3

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował o projekcie uchwały Rady dot. wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej przy ul. Proletariatczyków 1 w Ząbkowicach Śl. stanowiącą własność Województwa Dolnośląskiego, którą powiat może nabyć z bonifikatą w wysokości 80% ceny.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie autopoprawkę do porządku obrad, która dotyczy wprowadzenia punktu 6a Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.
W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła porządek obrad uwzględniający powyższą autopoprawkę.

Ad.4
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 5/.
Przewodniczący Rady podziękował i zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Radny – Zygmunt Kazimierczak  w nawiązaniu do przedstawionej informacji zapytał, czy Gmina Ziębice również uczestniczy w kosztach remontu pomnika Orła Piastowskiego oraz czy zostaną przekazane środki na dzień kombatanta, Radny zapytał również o sprawę sali gimnastycznej III LO w Ząbkowicach Śl.?
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na zadane pytania poinformował, że w budżecie zapisana została kwota na organizację dnia kombatanta, Starosta poinformował, że 3.000 zł. jest kwotą dodatkową  i Gmina Ziębice również uczestniczy w kosztach remontu.

W odniesieniu do zapytania dot. sali gimnastycznej Starosta poinformował, że sprawa ta zostanie podjęta w dalszej części porządku obrad.
Marian Kozyra zwrócił się z zapytaniem o następujące sprawy, które były podjęte na posiedzeniu Zarządu w dniu 11 i 21 czerwca  br., a dotyczyły:

- wniosku dyrektora ZSP w Ziębicach dot. wsparcia działań szkoły związanych z wymianą młodzieży,
- wniosku ZDP w sprawie podjęcia decyzji w sprawie przywrócenia ruchu pojazdów wywożących urobek z kamieniołomu ,,Pomianów” oraz jakie inwestycje zostaną wykonane przez ZDP,

- informacji ze spotkania z mieszkańcami Mrokocimia w sprawie rozwiązania problemu wywozu urobku z kopalni Mrokocin
- podpisanego porozumienia z Gminą Kamieniec Ząbkowicki w sprawie współfinansowania zadania ,,odbudowa chodnika dla pieszych w Kamieńcu Ząbkowickim oraz o decyzję Zarządu w sprawie zgłoszonych wniosków na spotkaniu Przewodniczących komisji z Przewodniczącym Rady?

Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na zadane pytania poinformował, że dyrektor ZSP w Ziębicach wystąpił o wsparcie finansowe w związku z przyjazdem grupy młodzieży z Austrii. Współpracę rozpoczęła Gmina Ziębice, ZSP i ZSO w Ziębicach były  inicjatorem spotkań z młodzieżą. W odniesieniu do informacji ze spotkania z mieszkańcami Mrokocinia Starosta – R. Nowak powiedział, że informacja ta zostanie przedstawiona przez p. Mackiewicza, który brał udział w spotkaniu.

W nawiązaniu do podpisanego  porozumienia  z Gm. Kamieniec Ząbk. Starosta poinformował, że jeśli gmina  wyraża wolę współfinansowania przedsięwzięcia udziały wynoszą 50% na 50%, dodał, że wykaz planowanych robót przez Zarząd Dróg Powiatowych zostanie przekazany Radnemu – M. Kozyrze, następnie przedstawił rozpatrzenie wniosków zgłoszonych na spotkaniu z Przewodniczącym Rady Powiatu /zał. Nr 6/.
Radna – Renata Kolega podziękowała za wydelegowanie jej na konferencję poświeconą  bezpieczeństwu, następnie zapytała, czy od września br. będzie możliwość zapewnienia dodatkowego etatu psychologa?
Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki poinformował, że Wydział Oświaty złożył wniosek o dofinansowanie dodatkowych godzin, rozwiązania będą szukane w dodatkowych etatach lub też w ramach projektów miękkich. Dodał, że od miesiąca września zajęcia będą realizowane.

Renata Kolega poinformowała o wniosku zgłoszonym przez Komisję Infrastruktury Społecznej, który dotyczył udziału Gmin Powiatu w kosztach zakupu niezbędnego sprzętu dla Straży Pożarnej dla zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańcom powiatu.
Starosta powiedział, że sprawa ta zostanie podjęta na spotkaniu z Burmistrzami i Wójtami Gmin Powiatu.

Renata Kolega – Radna Powiatu zwróciła się z zapytaniem do p. Starosty czy w dalszym ciągu odbywają się spotkania z Wójtami/Burmistrzami?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że spotkania te odbywają się cyklicznie.

Radny – Zygmunt Kazimierczak poinformował, że z zaskoczeniem w dniu dzisiejszym dowiedział się, że p. Radna – Renata Kolega wzięła udział w konferencji dot. Bezpieczeństwa, następnie zwrócił się  z zapytaniem dlaczego w w/w konferencji nie wziął udziału członek Komisji Bezpieczeństwa p. Kazimierz Głowacki?

Starosta odpowiedział, że Komisja Bezpieczeństwa posiada wiedzę i informacje, które podjęte były na konferencji, obecna Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej zbadała tę sprawę od strony reprezentanta Rady Powiatu.
Przewodniczący Rady – Wiktor Lubieniecki podziękował za przedstawione informacje, następnie oddał głos Radnemu – Michałowi Mackiewiczowi prosząc o przedstawienie przebiegu spotkania z mieszkańcami Pomianowa.

Michał Mackiewicz poinformował, że mieszkańcy Pomianowa zwrócili się z wnioskiem do Starosty Ząbkowickiego o organizację spotkania. Zebranie odbyło się  w  dniu 18.06.br., wzięli w nim udział  również podmioty związane z ruchem drogowym w Pomianowie Dolnym. Mieszkańcy przedstawili swoje wnioski, które prawie w 100% zostały zaakceptowane i przyjęte do realizacji, co określa sporządzony protokół.
Ad.5
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację dot. stanu gospodarki na terenie powiatu /zał. Nr 7/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawioną informację otwierając dyskusję.
Marian Kozyra – Radny Powiatu zapytał na czym polegać będzie wspieranie małych i średnich firm usługowo – handlowo – produkcyjnych?
Starosta w odpowiedzi na zadane pytanie poinformował, że odbyło się spotkanie w celu współuczestnictwa w wykonaniu dróg.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Tadeuszowi Bieleckiemu prosząc o przedstawienie informacji.

Tadeusz Bielecki – Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji przedstawił informację dot. nieruchomości stanowiących mienie powiatu /zał. Nr 8/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje zarządzając 15 min. przerwę, informując, że podczas jej trwania odbędzie się posiedzenie Komisji Budżetowej w gabinecie Dyrektor PCPR – u.

Przewodniczący Rady wznowił obrady sesji oddając głos Sekretarzowi..

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił informację o przeprowadzonej diagnozie organizacyjnej Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 9/ oraz informację dot. podejmowanych działań organizacyjnych i funkcjonalnych zmierzających do usprawnienia funkcjonowania Starostwa w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 10/. 

Starosta dodał, że niepokojącym elementem w Starostwie  są płace urzędników, dotyczy to również restrukturyzacji zatrudnienia i konieczności wzrostu wynagrodzeń oraz stworzenie struktury płacowej, która  umożliwi awans pionowy pracowników. Dodał, że należy w wyodrębnić w budżecie środki na ten cel.  
Marian Kozyra w odniesieniu do przedstawionej informacji dot. rozważenia możliwości przeniesienia czynności związanych z fakturowaniem z Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji do Wydziału Finansowego, zapytał, czy jest możliwość przeniesienia tych czynności do Wydziału Finansowego oraz czy dwa wydziały wykonują te same czynności?

Starosta odpowiedział, że w Wydziale Gospodarki Nieruchomościami wystawiane są faktury, natomiast księgowane są one w Wydziale Finansowym.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje, następnie oddał głos p. Jarosławowi  Machnikowi Dyrektorowi Szkoły Podstawowej Nr 2 w Ząbkowicach Śląskich.

Jarosław Machnik – Dyrektor SP Nr 2 poinformował, że jego obecność na dzisiejszej sesji Rady jak i Rady Rodziców  wynika z faktu złożenia wniosku do Zarządu Powiatu w sprawie nieodpłatnego przekazania sali gimnastycznej III LO w Ząbkowicach Śląskich, na który to wniosek Zarząd odpowiedział negatywnie.

Dyrektor SP Nr 2 powiedział, że sala ta wpisana jest w obiekt szkoły podstawowej z którego placówka korzystała. Dodał, że w spawie tej zebrano 250 podpisów.

Marcin Czerniec – nauczyciel w SP Nr 2  poinformował, że sala posiada osobne wejście i nie będzie problemu z jej zagospodarowaniem.

M. Czerniec powiedział, że Rada została wybrana przez społeczeństwo, następnie wyraził zdanie, że obecnie nie służy ona społeczeństwu.
Przewodniczący Rady Powiatu – W. Lubieniecki poinformował, że celem stworzenia punktu obsługi interesanta będzie również służba dla społeczeństwa. Zarząd Powiatu zamierza zlecić sporządzenie koncepcji architektoniczno – budowlanej obiektu po III LO, co ma służyć poprawie funkcjonowania wydziałów Starostwa, które również służą społeczeństwu. Właścicielem mienia jest powiat, który przy  pomocy Starostwa wykonuje swoje zadania. Zadanie dot. oświaty podstawowej leży w gestii gminy.
Wiktor Lubieniecki wyraził ubolewanie, że na sali nie ma przedstawiciela gminy.

Jarosław Machnik poinformował, że wystąpił do Zarządu Powiatu z dwoma pismami, jednak odpowiedź otrzymał tylko na jedno pismo.

Renata Kolega powiedziała, że za szkolnictwo podstawowe odpowiedzialne są władze gminy, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy prowadzone były rozmowy z Burmistrzem i Starostą w tej sprawie.

Jarosław Machnik powiedział, że Burmistrz Ząbkowic Śl. twierdzi, że rozmawiał z p. Starostą.
Zygmunt Kazimierczak powiedział, że p. Starosta zasygnalizował, że zamierza przenieść siedzibę Starostwa do budynku III LO, następnie poprosił o uściślenie, czy planowane jest zlokalizowanie biura obsługi interesanta w sali gimnastycznej?

Starosta Ząbkowicki poinformował, że Zarząd Powiatu wykorzystuje mienie powiatu na te cele, które ustawowo są przypisane powiatowi. Zarząd informuje, że potrzebna jest koncepcja lokalizacji poszczególnych komórek Starostwa. Obecnie potrzebna jest koncepcja przeniesienia dwóch budynków Starostwa do jednego gmachu. Zarząd Powiatu określił, że widzi możliwość funkcjonowania Starostwa w budynku po III LO.

Przedstawiciel Rady Rodziców SP Nr 2   powiedział, że szkoła zwróciła się o udostępnienie Sali gimnastycznej, a nie budynku III LO.
Starosta powiedział, że cały obiekt traktowany jest jako jedna nieruchomość  i nie jest rozdzielany.

Przedstawiciel Rady Rodziców wyraził zdanie, że sala ta mogłaby funkcjonować również po godzinach.

Przewodniczący Rady Powiatu wyraził opinię, że sprawa ta jest do załatwienia na szczeblu władz gmin i powiatu. Dodał, że Powiat nie ma prawa przekazywać swojego mienia gminie.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta zapytał, co zrobił Dyrektor SP Nr 2 ponieważ nie powstała nowa sala gimnastyczna przy szkole. Dodał, że w programie wojewódzkim zaplanowane są inwestycje  m.in. budowa basenu i sali.
Wicestarosta wyraził zdanie, że to Burmistrz Ząbkowic Śl. powinien określić jak widzi powyższą sprawę. Podejmowana dyskusja powinna zostać podjęta na obradach Rady Gminy. Dodał, że jeśli będzie taka możliwość to sprawa zostanie załatwiona z p. Burmistrzem.

Renata Kolega zapytała, czy Burmistrz Ząbkowic Śl. rozmawiał w tej sprawie ze Starostą.

Starosta poinformował, że Burmistrz zgłosił chęć przejęcia sali.

Jarosław Machnik – Dyrektor SP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. zapytał, czy Starostwo wybudowało halę, następnie powiedział aby nie sugerować, że szkoła ma wybudować sobie sama salę gimnastyczną.

Dodał, że szkoła prosi aby Zarząd rozpatrzył wniosek by sala ta mogła służyć dzieciom.
Wicestarosta Ząbkowicki powiedział, że w ZSP została wybudowana druga sala, jak również w Kamieńcu Ząbkowickim, budowa rozważana jest także w Ziębicach.

Tadeusz Cymbała zaproponował aby Rada Miejska Ząbkowic wraz z p. Burmistrzem złożyła swoje poparcie w tej sprawie.

Marian Kozyra stwierdził, że w przypadku przeniesienia Starostwa zostanie to oddalone w czasie, Radny zaproponował aby na ten okres sala mogła funkcjonować i służyć dzieciom na warunkach umowy.
Zygmunt Kazimierczak – Radny Powiatu wyraził zdanie, iż jest przekonany, że nawet przy przeniesieniu Starostwa będzie można pogodzić interes powiatu i szkoły aby mogła ona korzystać z sali gimnastycznej.
Radny powiedział, że po dzisiejszej dyskusji Zarząd Powiatu powinien ponownie przeanalizować powyższą sprawę, a gmina być może w inny sposób będzie mogła to zrekompensować.

Wicestarosta powiedział, że planowane jest zlecenie opracowania koncepcji architektonicznej obiektu. Powiat widzi tę potrzebę, ale powinny zostać podjęte również określone kroki przez p. Burmistrza.
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował zgłoszenie wniosku dot. wyrażenia przez Radę pozytywnej opinii w zakresie ustalenia możliwości zlokalizowania Starostwa w budynku po III LO.

Rada Powiatu wyraziła pozytywną opinię w sprawie podjęcia działań w zakresie ustalenia możliwości zlokalizowania siedziby Starostwa w budynku po III LO przy ul. Bohaterów Getta w Ząbkowicach Śląskich.
Przewodniczący Rady zarządził  10 min. przerwę w obradach sesji.
Ad.6a

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Rady wznowił obrady oddając głos Staroście Ząbkowickiemu.

Ryszard Nowak - Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości /zał. Nr 11/.
Przewodniczący Rady oddał głos Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnej opinii komisji do powyższego projektu uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody  na nabycie nieruchomości.

Ad.7
Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił podziękowanie Firmy LG Chem Poland Sp. zo.o.  za dotychczasową wspólprace z Urzędem Pracy w Ząbkowicach Śląskich oraz Staroście Ząbkowickiemu Panu Ryszardowi Nowakowi /zał. Nr 12/.
Ad.8,9
Radny – Marian Kozyra podziękował Zarządowi Powiatu za wsparcie finansowe dla likwidowanego ZSP Nr 1, następnie w nawiązaniu dyskusji odnośnie struktury wydatków Starostwa, która była podejmowana na posiedzeniu Komisji Budżetowej Rady  i którą to zdaniem Radnego,  członkowie komisji zostali zaskoczeni. Stwierdził, że jest to lekceważenie Radnych, następnie zwrócił się z zapytaniami:  czy dozór obiektu przy ul. Szpitalnej w Kamieńcu Ząbkowickim wyniósł 23.599 zł, dlaczego wykonanie w rozdziale dot. Rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych wyniosło 0%, oraz czy kwota przy zakupie ekspresu do kawy  w wysokości 5.000 zł. jest prawdziwa? 
Radny zwrócił się  również z prośbą o uruchomienie środków na zakup samochodu dla policji.

W odniesieniu do stwierdzenia Radnego  - M.  Kozyry  Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak wyraził zdanie, że nie zgadza się z opinią lekceważenia radnych oraz, że w przypadku przekazywania materiałów jest to zdanie wszystkich Radnych.
W nawiązaniu do zadanych pytań Starosta Ząbkowicki poinformował, że obiektu w Kamieńcu Ząbk. nie udało się sprzedać i jest on dozorowany. Nawiązując do zakupu ekspresu do kawy Starosta odpowiedział, że zakupu dokonano w tym roku przy przesunięciu jednej osoby z sekretariatu jedna osoba powinna mieć możliwość szybkiej pracy.
Przewodniczący Rady oddał głos Beacie Mirek prosząc o udzielenie odpowiedzi na zadane pytanie.

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie poinformowała w sprawie wykonania zerowego dot. warsztatu terapii zajęciowej w Opolnicy i Brzeźnicy. Środki zostaną przekazane na podstawie umów, dodała, że obecnie podpisywana będzie umowa z DPS - em w Opolnicy.
Renata Kolega w odniesieniu do zakupu samochodu dla policji powiedziała, że powiat wraz z gminą może dokonać zakupu samochodu i przekazać go policji.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że dysponentem środków jest Komendant Powiatowy, na dzień dzisiejszy nie wpłynęły dokumenty mówiące, że policja wyraża taką wolę. Starosta dodał, że Powiat musi wydatkować środki zgodnie z zapisem uchwały budżetowej.
Tadeusz Bielecki  - Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji poinformował, że decyzje w tej sprawie zapadają odgórnie.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji budżetowej poinformował, że komisja zgłosiła wniosek w tej sprawie, dodał, że samochody służące policji w Ziębicach  są wyeksploatowane, a policjanci używają samochodów prywatnych.

Radny - Kazimierz Głowacki poinformował, że w Ziębicach do przewożenia osób do aresztu wykorzystywane są prywatne samochody policjantów, wyraził zdanie, że samochód dla policji ziębickiej jest niezbędny. Radny zwrócił się z prośbą aby w przypadku kiedy gmina przekaże środki proces ten przyśpieszyć.

Starosta powiedział, że w ubiegłej kadencji Zarząd Powiatu złożył wniosek na modernizację   drogi powiatowej nr 7156 D w Braszowicach”, wniosek znalazł się na liście rezerwowej, natomiast droga uległa znacznemu zniszczeniu, nowy kosztorys z roku ubiegłego opiewa na 2.700.000 zł. Wystąpiono o zmianę terminu wykonania i finansowania zadania, ale otrzymaliśmy odpowiedź negatywną. Środki własne powiatu będą wynosiły ok 2 mln. zł. dodał, że w budżecie zostały zapisane dwa tego typu zadania, ale nie uda się ich zrealizować.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poprosił o sugestie i dyskusję w powyższej sprawie.

Marian Kozyra poinformował, że popiera wszystkie działania zmierzające do poprawy stanu dróg w powiecie. Radny wyraził zdanie, że należy zaciągnąć kredyt nie tylko na wykonanie tej jednej drogi.

Józef Widziak powiedział, że popiera zdanie Radnego – M. Kozyry ponieważ spłacanie kredytu będzie niższe od wzrostu cen materiałów i wykonania.

Kazimierz Głowacki zwrócił się z prośbą o rozpoczęcie adaptacji pomieszczeń w Ziębicach na ambulatorium, następnie zapytał  kiedy prace zostaną rozpoczęte.
Starosta poinformował, że na wykonanie adaptacji potrzebna będzie kwota ok. 140.000 zł. jest problem skąd wziąć brakującą kwotę.

Mieczysław Rodak poinformował, że ok. 50% kruszyw wydobywanych jest na Dolnym Śląsku, proponowane są wznowienia linii kolejowych, ale stan dróg będzie się pogarszał. Jeśli projekt z poprzedniego roku sporządzony jest na kwotę 2.700.000 zł. to być może trzeba będzie wydać 3.500.000 zł.,  natomiast jeśli się wycofamy to kwota 700.000 zł przepadnie.
Wicestarosta Powiatu powiedział, że każdy z Radnych powinien opowiedzieć się w sprawie wykonania w/w drogi.

Przewodniczący Rady – Wiktor Lubieniecki poinformował, że o nośności drogi w mniejszym stopniu decyduje nawierzchnia a w większym jej podbudowa.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta zwrócił się  z zapytaniem do Rady Powiatu, czy wyraża pozytywną opinię w sprawie podejmowanych działań dot. budowy drogi powiatowej nr 7156 D w Braszowicach”.

Józef Widziak wyraził zdanie, że jeśli do pozyskania jest 770.000 zł. to należy to wykonać.
Zygmunt Kazimierczak poinformował, że droga ta miała kosztować 700.000 zł., ale została zdewastowana i koszt jej wykonania wzrósł do 2.7000 zł.
Wicestarosta Ząbkowicki zwrócił się z zapytaniem do Radnych Powiatu, czy powiat ma wydać dodatkowe 2 mln. zł. na wykonanie drogi, czy też wykonać ją  jak drogę powiatową i wyłączyć ją z ruchu dla pojazdów ciężkich?

Michał Mackiewicz wyraził zdanie, że obecnie budowa zwykłej powiatówki nie zda egzaminu, dodał, że obecnie nie stać nas na duże inwestycje.

Radny – M. Mackiewicz dodał, że Zarząd Dróg Powiatowych został wyposażony w sprzęt.

Przewodniczący Rady wyraził opinię, iż należy prowadzić negocjacje dot. partnerstwa publiczno – prawnego.

Roman Fester zapytał, czy Rada upoważnia Zarząd do zaciągnięcia kredytu w wysokości 
2 mln. zł.

Przewodniczący Rady poinformował, że bez opinii  Komisji Budżetowej powyższy wniosek nie może być głosowany.
Wicestarosta poinformował, że podjęto rozmowy z przedsiębiorcami, którzy zadeklarowali współpracę, ale nie są to kwoty znaczące, które wpłyną na obniżenie wartości inwestycji.

Maciej Haczkowski – Zastępca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych poinformował, że obecnie przy wykonaniu zadania musi być użyta nowa technologia wzmocnienia poboczy.

Renata Kolega zapytała, czy sprawa  ambulatorium w Ziębicach zostanie zakończona.
Starosta Ząbkowicki poinformował, że  do zakończenia inwestycji brakuje 30.000 zł., będziemy szukać środków.

Przewodniczący Rady Powiatu  zapytał, czy Rada akceptuje podejmowane działania dot. uruchomienia inwestycji.

Na wniosek Starosty Rada Powiatu wyraziła pozytywną opinię w sprawie podejmowanych działań w zakresie wykonania zadania pod nazwą ,,budowa drogi powiatowej nr 7156 D w Braszowicach”.

Ad.10
Przewodniczący Rady zamknął IX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

(godz. 1500).

 Wnioski zgłoszone na IX sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 28 czerwca  2007 r.

1. Na wniosek Starosty Rada Powiatu wyraziła pozytywną opinię w sprawie podejmowanych działań w zakresie wykonania zadania pod nazwą ,,budowa drogi powiatowej nr 7156 D w Braszowicach”.

2. Rada Powiatu wyraziła pozytywną opinię w sprawie podjęcia działań w zakresie ustalenia możliwości zlokalizowania siedziby Starostwa w budynku po III LO przy ul. Bohaterów Getta w Ząbkowicach Śląskich.









Wiktor Lubieniecki
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Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz

Sprawdził:

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu
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