Protokół nr XXIV / 2005

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji

która odbyła się w  dniu 28 kwietnia  2005 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /


Porządek obrad:

1. Otwarcie XXIV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.
2. Stwierdzenia prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie  od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy w czasie od ostatniej sesji.

6. Informacja o realizacji uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego Nr XXI/148/2004 z dnia  31 grudnia 2004 r. w sprawie przekształcenia  PSP ZOZ – u  w Ząbkowicach Śląskich.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia Statutu PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie  Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w planie finansowym Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska na rok 2005.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady miasta Katowice w przedmiocie likwidacji SP ZOZ – Szpitala im. Profesora Emila  Michałowskiego w Katowicach.
13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Nr II/11/2002 z dnia 6 grudnia  2002 roku w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Ząbkowickiego.

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie przyznania Staroście dodatku specjalnego.
15. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od  ostatniej sesji.

16. Interpelacje i zapytania Radnych.

17. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

18. Zamknięcie XXIV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przywitał wszystkich przybyłych na obrady XXIV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego. Zebrani uczcili minutą ciszy pamięć zmarłego  Papieża – Jana Pawła II.
Ad.1.
Przewodniczący Rady Powiatu  otworzył obrady XXIV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.
Ad.2.
Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.
Ad.3.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady  poinformował, że Zarząd Powiatu wystąpił w wnioskiem autopoprawki dotyczącej wycofania punktu 9 porządku obrad tj. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie  przystąpienia  Powiatu Ząbkowickiego do  Stowarzyszenia Gmin Polskich EUROREGIONU GLACENSIS.
Rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad sesji.

Ad.4.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki  przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 6/.
Ad.5.

Przewodniczący Rady przedstawił informacje o pracy w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 7/.
Ad.6.
Zygmunt Kazimierczak  - Starosta Ząbkowicki przedstawił  informację  o realizacji uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego Nr XXI/148/2004 z dnia 31 grudnia 2004 r. w sprawie przekształcenia PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 8 /, następnie poinformował, że  aktualną sytuację Szpitala przy ul. Maja  przedstawi Prezes Zarządu EMC – Instytut Medyczny – Piotr Gerber.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Prezesa Zarządu – P. Gerbera z prośba o zabranie głosu.

Piotr Gerber poinformował, że 1 kwietnia 2005 roku rozpoczął się okres przejmowania szpitala, W czasie trwania jednotygodniowej przerwy w pracy szpitala przeprowadzono remont obiektu. Remont kosztował  około 300.000 złotych, 500.000 złotych zainwestowano w sprzęt medyczny. EMC  przejęło 2/3 łącznej kubatury obiektu – Oddział Chirurgii połączono z Ginekologią, natomiast oddzielono część szpitala najbardziej  zniszczoną.
Obecnie Szpital Św. Antoniego został zinformatyzowany, utworzono  20 stanowisk komputerowych, zainstalowano sieć komputerową, zakupiono meble, oraz wymieniono instalację elektryczną.
Prezes Zarządu EMC – Instytut Medyczny P. Gerber poinformował, że przeprowadzono szkolenia informatyczne i medyczne. Prace remontowe obiektu przy ul. B. Chrobrego 5  w Ząbkowicach Śląskich są w toku, otrzymano już  opinię Straży Pożarnej.
P. Gerber oświadczył, że nakłady inwestycyjne na budynek przy ul. B. Chrobrego 5 , które należy zainwestować  są znacznie większe i zbliżają się one do  sumy budowy nowego budynku. Obecnie EMC świadczy usługi medyczne w zakresie podpisanego kontraktu z NFZ,
Kontrakt ograniczony został o kwotę ok.145.000 złotych z powodu przerwy w czasie przejmowania i remontu na rzecz szpitala w Dzierżoniowie, który pełnił opiekę w czasie ,,wyciszenia” szpitala w Ząbkowicach.
Przewodniczący Rady podziękował P. Gerberowi za przedstawione informacje, prosząc o zabranie głosu Dyrektora PSP ZOZ – Rudolfa Słonopasa.
Rudolf Słonopas poinformował, że 1 kwietnia b.r. miejsce miało przekształcenie PSP ZOZ – u, środki pozyskiwane przez PSP ZOZ nie zabezpieczyłyby funkcjonowania ZOZ-u do końca miesiąca marca b.r.. Zgodnie z decyzją Zarządu Powiatu Ząbkowickiego  przygotowano harmonogram przekształceń, pozostały trzy poradnie  specjalistyczne funkcjonujące przy PSP ZOZ:

1. Poradnia Kardiologiczna,

2. Poradnia Ginekologiczno – Położnicza,

3. Poradnia Chirurgiczna

Obecnie  przy poradniach pracuje 6 osób od miesiąca maja  b.r. przewidziana jest zmiana w pracy poradni.

Dyrektor PSP ZOZ poinformował, że wypowiedzenia otrzymali wszyscy pracownicy PSP ZOZ (214 osób),którym naliczono odszkodowania z tytułu skróconego wypowiedzenia i inne należności wynikające ze stosunku pracy. Wczoraj wpłynęły  pobory dla pracowników za miesiąc marzec b.r.
W styczniu b.r. przekazano nieruchomości PSP ZOZ – oraz składniki mienia ruchomego  dla EMC – Instytut Medyczny.

W związku z ustawą  o pomocy publicznej i   restrukturyzacji publicznych  Zakładów Opieki Zdrowotnej istnieje możliwość uzyskania pomocy finansowej – umorzenie zobowiązań publiczno – prawnych, umorzenia wierzytelności cywilno-prawnych. Obecnie PSP ZOZ ma 249 wierzycieli. Aby spełnić wymogi należy potwierdzić salda wierzycieli. Zinwentaryzowanie  zajęć komorniczych oraz zobowiązań cywilno- prawnych jest niezbędnym krokiem do sporządzenia  projektu planu restrukturyzacyjnego. 

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Dyrektorowi R. Słonopasowi za przedstawione informacje oddając głos Sekretarzowi Powiatu.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił zapisy Ustawy z dnia 15 kwietnia 2005 r. o pomocy publicznej i restrukturyzacji publicznych Zakładów  Opieki Zdrowotnej  /zał. Nr  9 /.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje prosząc o pytania dotyczące wystąpień.

Kazimierz Głowacki zwrócił się  do Prezesa Zarządu EMC – Piotra Gerbera nawiązując do informacji, która ukazała się w  prasie powiatowej mówiącej o odesłaniu przez Szpital Św. Antoniego dziecka ze złamaną ręką  do szpitala w Kłodzku z zapytaniem, jaki szpital udziela pomocy w przypadku złamania i przypadki udarów mózgu?

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisja obradowała w sprawie oceny wydarzeń związanych z przekształceniami PSP ZOZ i nie wniosła uwag co do uruchomienia szpitala przez EMC. Nie było możliwości analizy długu PSP ZOZ –u. Wątpliwości dotyczą sposobu przejęcia pracowników przez EMC. Było to przejście do nowego zakładu pracy. W uchwale Rady napisano, że pracownicy przechodzą w części w trybie art. 23 ` k.p., czy zakład pracy mógł wypowiedzieć umowy o pracę, ponieważ jest to szczególnie ważne przy analizie skutków finansowych. Przy przejściu wg  art. 23` k.p. rozliczenia podlegają  podziałowi w ½ części   zapłaty należności pracowniczych tj.  zapłaty przez  PSP  ZOZ i EMC – w tym odszkodowań pracowniczych

Przewodniczący Rady podziękował W. Lubienieckiemu oddając głos Zygmuntowi Stelmachowi.

Zygmunt Stelmach – Kierownik  Powiatowego Biura Zarządu Regionu ZSZZ ,,Solidarność” Dolnego Śląska w Ząbkowicach Śląskich zapytał Prezesa Zarządu – P. Gerbera, ilu pracowników i na jakich zasadach przejęło EMC?

Piotr Gerber w odpowiedzi na zadane pytanie przez Z. Stelmacha  poinformował, że obecnie zakład liczy 93 pracowników – w tym 3 osoby nowozatrudnione, pozostali pracownicy przyjęci zostali w trybie artykułu 23`k.p.
Przekształcenie polegało na likwidacji i prowadzeniu świadczeń medycznych przez nowy podmiot. EMC – Instytut Medyczny  zobowiązało się do zatrudnienia pracowników w trybie art. 23`  k.p. potrzebnych  do realizacji kontraktu z NFZ.
Prezes Zarządu EMC w odpowiedzi na pytanie zadane przez Radnego Kazimierza  Głowackiego poinformował, że fakty zawarte w artykule prasowym są nieprawdziwe, wynikające  z przeprowadzonego wywiadu z jedną z osób.

W nawiązaniu do pytania dotyczącego udarów mózgu P. Gerber poinformował, że jest to schorzenie  bardzo poważne, czas, w którym można  ratować pacjenta to okres do 3 godzin. Szpital Św. Antoniego nie jest przystosowany do udzielania takiej pomocy, świadczą ją 
SOR- y w Kłodzku, Świdnicy, Wałbrzychu i Wrocławiu.  
Czas  trzech godzin jest decydujący i umieszczenie pacjenta w niewłaściwym szpitalu  grozi  kalectwem lub śmiercią. Dążymy do tego aby w szpitalu powstał SOR.
Prezes Zarządu EMC oddał głos Dyrektor Szpitala Św. Antoniego – Elenie Popławskiej – Kłak prosząc o wyjaśnienie kwestii dotyczącej transportu pacjentów.
Dyrektor Szpitala – E. Popławska – Kłak nawiązując do artykułu zamieszczonego w prasie pt. ,,Kto odpowiada za transport” wyjaśniła, że w myśl przepisów prawa z 01.01.2005 roku dot. transportu w przypadku kiedy pacjent może się poruszać sam – partycypuje on w kosztach transportu w 100%, w przypadku kiedy potrzebna jest pomoc osoby drugiej – pacjent ponosi w 60 % kosztach transportu. 
Odnosząc się do artykułu zamieszczonego w prasie dot. dziecka ze złamaniem, Dyrektor Szpitala Św. Antoniego poinformowała, że dziecko zgłosiło się  z opiekunem i poruszało się  szpital nie był zobowiązany do zapewnienia transportu.
Kazimierz Głowacki nawiązując do wypowiedzi p. Popławskiej – Kłak zapytał, czy w tym konkretnym przypadku  ręki nie było możliwości założenia gipsu na  oddziale chirurgicznym?
Elena Popławska – Kłak w odpowiedzi na zadane pytanie odpowiedziała, że nie zostało to wykonane ponieważ niezbędna była konsultacja ortopedy. Szpital wykonuje swoje zadania zgodnie z kontraktem. Przypadki zawałów nie są przyjmowane do szpitala ponieważ w tych przypadkach również niezbędny jest odpowiedni sprzęt.
Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował, że w ,,starych” strukturach organizacyjnych szpitala przypadki złamań były również leczone we Wrocławiu.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos p. Marianowi Patela.

Marian Patela poinformował zebranych o śmierci swojego kolegi, który został zabrany przez lekarzy a następnie długo czekała na transport.
M. Patela wystąpił z zapytaniem, co należy zrobić aby każdy kolejny przypadek był szybko przetransportowany na profesjonalne leczenie.
Jacek Zwierzchowski nawiązując do wypowiedzi M. Pateli poinformował o przypadku pacjenta z Barda, u którego badania wykazały zawał, pacjent trafił do Wałbrzycha i nie przeszedł zawału.
Beata Gil – Dyrektor  SP Pomoc Doraźna  poinformowała, że pacjent u którego rozpoznano zawał przewożony jest do Kliniki Hemodynamicznej w Wałbrzychu. Ze względu na wiek nie każdy pacjent poddany może być zabiegom w pracowni hemodynamicznej.
Renata Kolega – Radna Powiatu zapytała kto podejmuje decyzje gdzie umieścić pacjenta i w przypadku stwierdzenia zawału w szpitalu?

Dyrektor – E. Popławska – Kłak w odpowiedzi na zadane pytanie poinformowała, że w przypadkach  podejrzenie zawału w szpitalu są wykonywane testy i pacjent przewożony zostaje do Kliniki Kardiologicznej.
Zygmunt Stelmach zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie następującej kwestii: pracownicy otrzymali wypowiedzenie umów o pracę ze skróconym  okresem wypowiedzenia do jednego miesiąca, natomiast 1 kwietnia EMC przejęto  pracowników.
Przewodniczący Rady poinformował, że działania  związane z przekształceniem 
PSP ZOZ – u poddane zostaną analizie przez Komisję Rewizyjną Rady Powiatu.
M. Patela zapytał, czy zadłużenie  PSP ZOZ – u  wynikają z zadłużenia starego ZOZ – u oraz czy  zadłużenie to dotyka również nowych specjalistycznych poradni funkcjonujących przy PSP ZOZ?
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na zadane pytanie p. Pateli poinformował, że zadłużenie PSP ZOZ – u wynika z lat poprzednich, które znacznie się pogłębia. Poradnie, które obecnie funkcjonują w PSP ZOZ nie przynoszą strat, będą przynosiły dochody.
Starosta Ząbkowicki zwracając się do Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, że realizacja podjętych zadań może zostać uwięczona  sukcesem dla 70.000 mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego. Starosta poinformował, że  poczynione przedsięwzięcie jest akceptowane przez zdecydowaną większość społeczeństwa, natomiast utworzenie SOR- u pozwoli na specjalistyczne diagnozowanie pacjentów.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Staroście Ząbkowickiemu – Zygmuntowi Kazimierczakowi za wystąpienie, zarządzając przerwę w obradach do godz. 1230, w której to odbędzie się posiedzenie Komisji Infrastruktury w sprawie zaopiniowania Statutu PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich.
Przewodniczący Rady Powiatu  po odbytej przerwie  wznowił obrady Rady Powiatu prosząc Bogdana Tkaczyńskiego – Wicestarostę Ząbkowickiego  o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia Statutu PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich.
Ad.7.
Wicestarosta Ząbkowicki – Bogdan Tkaczyński przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia  Statutu PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 10/.
Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji  Infrastruktury Społecznej poinformował  o pozytywnym zaopiniowaniu  projektu uchwały przez Komisję.

W wyniku głosowania uchwała w  sprawie  zatwierdzenia  Statutu PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.
Ad.8.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu.
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki  zaproponował tok prac nad punktem 8 porządku posiedzenia  /zał. nr  11/.
Irena Balikowska – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy przedstawiła projekt Powiatowego programu działań  na rzecz promocji zatrudnienia  oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego  na rok 2005 informując, że został pozytywnie zaopiniowany przez Powiatową Radę Zatrudnienia oraz związki zawodowe /zał. Nr 12 /.
Danuta Florek – Dyrektor Dolnośląskiego Wojewódzkiego  Urzędu Pracy w Wałbrzychu poinformowała, że  ,,projekt wojewódzki”  przyjęty został przez  Sejmik Dolnośląski.
D. Florek oświadczyła, że  członkostwo Polski w UE nie spowodowało  diametralnych zmian w strukturze rynku pracy, ok. 400.000 osób podjęło pracę za granicą.
Nawiązując do Sektorowego Programu Operacyjnego Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego poinformowała, że  w roku 2004 na dwa te działania wydatkowano 27 mln zł. w województwie Dolnośląskim, końcowa wartość projektu to 73 mln zł.
Zygmunt Stelmach oświadczył, że program działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 nie koresponduje  z  pracownikami PSP ZOZ – u, którzy zostali zwolnieni. 
Danuta Florek w odpowiedzi na stwierdzenie p. Z. Stelmacha  poinformowała, że w Sektorowym Programie Operacyjnym będą działania dla  pracowników służby zdrowia. Pani Balikowska  pracuje nad programem dla służby zdrowia.

Dariusz Podyma  - Wiceprezes Zarządu Wrocławskiej Agencji Rozwoju Regionalnego podziękował za zaproszenie, informując, że ARR  zarządza działaniami w ramach 3 programów: Sektorowego Programu Operacyjnego – wzrost Konkurencyjności – działanie 2.1 i 2.3 oraz ZPORR działanie 3.4 .
Jerzy Organiściak stwierdził,  że program proponowany przez I. Balikowską  adresowany do osób bezrobotnych, jest to inwestowanie w nie powstające miejsca pracy.
Wiktor Lubieniecki zapytał  D. Podymę, czy podpisano umowy dot. wniosku z działania 2.1?

Pierwsza tura przewidziana była do 4 grudnia ur.
Jerzy Organiściak zapytał I. Balikowską  jak wyliczona została liczba miejsc pracy 260, które powstaną w Powiecie?
Irena Balikowska odpowiedziała, że program  powstał na bazie analiz z roku ubiegłego. Pracodawcy wyrazili wolę stworzenia nowych miejsc pracy. Pracodawca decyduje czy pracownik  pozostanie w zakładzie pracy i będzie w nim pracował w myśl ustawy minimum 2 lata.
Jerzy Organiściak zapytał Dyrektor PUP. Ile osób w roku ubiegłym podjęło pracę po odbyciu stażu.

Irena Balikowska w odpowiedzi na zadane pytanie poinformowała, że około 15 % stażystów.

J. Organiściak zapytał, w jakim sektorze podjęto prace.
Dyrektor PUP poinformowała, że dotyczy to sektora nieuspołecznionego.

Radny J. Organiściak poinformował, że brak jest   danych dotyczących działalności w Powiecie. Szansą dla Powiatu Ząbkowickiego jest rozwój gospodarczy, stworzenie nowych miejsc pracy i nowe inwestycje.
Renata Kolega  stwierdziła, że Urząd Pracy nie powinien zajmować się przedstawionymi  przez radnego J. Organiściaka argumentami.

Irena Balikowska poinformowała, że Program prezentowany dotyczy promocji zatrudnienia, Urząd Pracy nie ma instrumentów wpływu na  rozwój gospodarczy. Rolą Urzędu Pracy jest pomoc osobom bezrobotnym w znalezieniu pracy.
Jerzy Organiściak zgłosił wniosek formalny o przeznaczenie więcej środków pieniężnych na refundację miejsc pracy w Powiecie tworzonych przez pracodawcę. 
Dariusz Podyma w nawiązaniu do pytania W. Lubienieckiego poinformował , że skład grup roboczych nie jest jawny natomiast skład komisji tak.
Franciszek Twardy zapytał D. Podymę, czy prawdą jest , że środki na pomoc dla przedsiębiorców są  na wyczerpaniu?
Dariusz Podyma odpowiadając poinformował, że środki na doradztwo są przewidziane do 2006 roku dla mikroprzedsiębiorstw, przy6 dotacjach na inwestycje zakontraktowano ¼  puli na lata 2004-2006.
Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rozwoju Regionalnego z zapytaniem, czy Komisja wyraża wolę odbycia posiedzenia w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na  rok 2005?
Katarzyna Silarska poinformowała, że po wyjaśnieniach Dyrektor PUP Komisja odstąpiła od dodatkowego spotkania.
Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu projektu  programu.

Irena Balikowska – Dyrektor PUP w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały w sprawie  powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 /zał. Nr 13 /.
Zygmunt Stelmach – Zastępca Przewodniczącego Powiatowej Rady Zatrudnienia poinformował, że projekt ten został zaopiniowany pozytywnie przez Powiatową Radę Zatrudnienia. 
Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski wniósł o przyjęcie projektu uchwały.

W wyniku głosowania uchwała  została przyjęta  jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki podziękował Danucie Florek – Dyrektor Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Wałbrzychu za dostrzeganie potrzeb Powiatu Ząbkowickiego, Dariuszowi Podymie – Wiceprezesowi  Zarządu Wrocławskiej Agencji Rozwoju Regionalnego za zainteresowanie Agencji problemami Powiatu Ząbkowickiego oraz Irenie Balikowskiej – Dyrektor PUP w Ząbkowicach Śl. za realizacje podjętych zadań.
Ryszard Nowak zaproponował aby ze względu na powiązanie p. 9 i 10  porządku posiedzenia tematy te zostały zrealizowane razem.
Rada przychyliła się do propozycji podjęcia punktu 9 i  10 łącznie.
Ad.9 ,10.
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie  zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego  na rok 2005 /zał. Nr 14 / oraz  projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego /zał. Nr 15 /.
Przewodniczący Komisji Budżetowej zwrócił uwagę na powstające obciążenie budżetu Powiatu w związku z zaciągnięciem kredytu, bo  zabezpieczyć jednak należy zobowiązania pracownicze PSP ZOZ – u.  
Urszula Rabiej poinformowała, ze kwota 1.800.000 zł  wynika z obliczeń należności płacowej, uwzględniono również sprawy  należności za nieterminowe płatności i wszystkie zobowiązania wynikające ze stosunku pracy.
Józef Widziak  zwrócił uwagę na potrzebę  zwrócenia się do Urzędu Marszałkowskiego  o pozyskanie środków na dofinansowanie pokrycia należności pracowniczych PSP ZOZ – u.
Urszula Rabiej  poinformowała,  że wniosek do Urzędu Marszałkowskiego został skierowany.
Ryszard Nowak - Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu  obu projektów  uchwał przez Komisję Budżetową.
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisja wyraziła wolę zaciągnięcia kredytu długoterminowego. 
W wyniku głosowania uchwała w sprawie  zmian w budżecie  Powiatu Ząbkowickiego na 
rok 2005 została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.
W wyniku głosowania przyjęto uchwałę w sprawie  zaciągnięcia kredytu długoterminowego większością głosów: 18 za i 1 wstrzymującym się.

Ad.11.
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w planie finansowym Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska na rok 2005 /zał. Nr 16 /.
Wiesław Jabłoński – Przewodniczący Komisji Rolnictwa poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu projektu uchwały.

W  wyniku  głosowania uchwała  została przyjęta  jednogłośnie  przez Radę Powiatu.
Ad.12.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił  projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu  uchwały  Rady  miasta Katowice w przedmiocie  likwidacji SP ZOZ – Szpitala im.  Profesora Emila Michałowskiego w Katowicach /zał. Nr 17 /.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował o pozytywnym  zaopiniowaniu projektu uchwały przez Komisję.
W wyniku przeprowadzonego  głosowania  uchwała została przyjęta  jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.13.
Sekretarz Powiatu – Józef Halarewicz przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę  
Nr II/11/2002 z dnia 6 grudnia 2002 roku w sprawie ustalenia wynagrodzenia  Starosty Ząbkowickiego /zał. Nr 18 /informując, że  wynagrodzenie Starosty wzrośnie o 7 % w odniesieniu do wynagrodzenia ustalonego przez Radę w dniu 6 grudnia 2002 roku.
Wiktor Lubieniecki poinformował, że  przygotował projekt uchwały dot. diet radnych.

Bogdan Tkaczyński wysunął propozycje przeanalizowania  tego projektu przez  Urszulę Rabiej – Skarbnik Powiatu.
Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o  opinię. 

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu projektu uchwały.

Przewodniczący Rady zwrócił się do Rady o przegłosowanie projektu uchwały

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta większością głosów: 17 za i 2 wstrzymującymi się. 
Ad.14.
Sekretarz Powiatu – Józef Halarewicz  przedstawił projekt uchwały w sprawie  przyznania Staroście dodatku specjalnego /zał. Nr 19 /.
Ryszard Nowak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu tej uchwały.
Przewodniczący Rady wniósł o  przegłosowanie projektu uchwały.
W wyniku głosowania uchwała została przyjęta  większością głosów: 17 za i 2  wstrzymującymi się.
Ad.15.
Juliusz Lipski  - Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji /zał. Nr 19, 20, 21, 22, 23, 24,25 /.
Ad.16
Wiktor Lubieniecki  wrócił się z prośbą aby materiały na Komisję Rewizyjną przesyłane były wraz z zaproszeniami na komisję.
Marek Błażejewski zwrócił się z zapytaniem, jak wygląda sprawa sprzedaży ZOL – a w Kamieńcu Ząbkowickim?

Sekretarz Powiatu – Józef Halarewicz poinformował, że  dwa kolejne przetargi odbyły się z wynikiem negatywnym. W przypadku tej nieruchomości, kiedy wartość przekracza 100.000 zł. konieczne jest ogłoszenie o przetargu  w prasie, co jest bardzo kosztowne. Zarząd odstąpił od  dalszej  sprzedaży tej nieruchomości, ogłaszając  wolę sprzedaży  w trybie rokowań przy cenie wywoławczej – 40 % wartości nieruchomości.

Przewodniczący Rady  nawiązując do infrastruktury drogowej Powiatu  poinformował, że stan dróg po okresie zimowym jest katastrofalny.  Renata Kolega poinformowała, że droga z Dębowca do Kamiennika w momencie przekroczenia granicy województwa Opolskiego ulega znacznej poprawie.

Michał Mackiewicz zadeklarował,  że drogi  Powiatowe szybko zostaną doprowadzone do stanu właściwego.
Wiktor Lubieniecki zwrócił się do Radnych Powiatu o rozważenie możliwości prawnego przejęcia przez Powiat Ząbkowicki świadczeń i zadań  Zarządu Dróg Wojewódzkich.

Ad.17 
Radny – Ryszard Nowak  zgłosił wniosek o  przygotowanie podziękowania Ośrodkowi Szkolno – Wychowawczemu w Ząbkowicach za przygotowanie wystawy prac plastycznych.
Ad.18

Przewodniczący rady zamknął XXIV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego.
(godz. 1540).


Na XXIV sesji Rady Powiatu, która odbyła się 28 kwietnia 
2005 roku  
Radni Powiatu złożyli następujące wnioski:

1. Przeznaczyć więcej środków na refundację nowych miejsc pracy 
w Powiecie tworzonych przez pracodawców – Wniosek Złożony przez Radnego – Jerzego Organiściaka.

2. Wniosek skierowany do Starosty Ząbkowickiego – Zygmunta Kazimierczaka o wsparcie zespołem radców prawnych  działań związanych z restrukturyzacją PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl. – Wniosek złożony przez Przewodniczącego Rady Powiatu – Juliusza Lipskiego.

3. Przygotować podziękowanie Ośrodkowi Szkolno – Wychowawczemu 
w Ząbkowicach Śl. za przygotowanie wystawy prac plastycznych.
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