Protokół nr XXVI/2009

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w dniu 29.01.2009 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XXVI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Podsumowanie olimpiady sportowej samorządów Powiatu Ząbkowickiego.

6. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady:

- zmieniająca WPI.

- w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009.

7. Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa w 2008 roku.

8. Przyjęcie sprawozdań z pracy Komisji Stałych Rady w 2008 roku.

9. Przyjęcie planów pracy Komisji Stałych Rady na 2009 rok.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej w 2009 roku.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie Planu pracy Rady w 2009 roku.

12. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

13. Interpelacje i zapytania Radnych.

14. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

15. Zakończenie XXVI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXVI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 2

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad. 3.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radni mają uwagi lub wnioski do dzisiejszego porządku obrad.

W związku z brakiem uwag i wniosków Radni przyjęli porządek obrad przez aklamację.

Ad. 4.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Ryszarda Nowaka Starosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie informacji o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji, ( zał. nr 5 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji.

W związku z brakiem pytań Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie powyższych informacji.

Ad. 5.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Ryszarda Nowaka Starosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie informacji dotyczącej podsumowania olimpiady sportowej samorządów Powiatu Ząbkowickiego.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki przedstawił informację dotyczącą podsumowania olimpiady sportowej samorządów Powiatu Ząbkowickiego, ( zał. nr 6 ).
Zwrócił się do Przewodniczącego Rady o wręczenie Pucharów i Dyplomów za zajęcie 1, 2 i 3 miejsca w Olimpiadzie.

Przewodniczący Rady i Starosta Ząbkowicki wręczyli Antoniemu Herbowskiemu Burmistrzowi Ziębic Puchar za zajęcie III miejsca w Olimpiadzie Sportowej, Janowi Bajtkowi Wójtowi Ciepłówód za zajęcie II miejsca, a Przewodniczącemu Rady Powiatu Ząbkowickiego Starosta Ząbkowicki wręczył Puchar za zajęcie I miejsca przez Samorząd Powiatu Ząbkowickiego w Olimpiadzie Sportowej Samorządów Powiatu Ząbkowickiego w 2008 roku.

Ad. 6.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Tadeusza Cymbały Wicestarosty o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały wraz z autopoprawkami.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu zamieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013, ( zał. nr 7 ), wraz z autopoprawkami, ( zał. nr 8 ).

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Józefa Widziaka Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą 
o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. 

Zygmunt Kazimierczak Radny poinformował, że taki zapis w WPI jest konsekwencją wniosku zgłoszonego przez Klub Platformy Obywatelskiej na sesji w dniu 30.12.2008 r.,  i jest skutkiem dyskusji prowadzonej na posiedzeniach Zarządu, tak aby zachować i dać możliwość wybudowania infrastruktury towarzyszącej tej hali w przyszłości. 

Marcin Orzeszek Radny zgłosił ponownie wniosek, aby dokumenty przekazywane Radnym były podpisywane, bo po raz kolejny zdarza się sytuacja, że Radni otrzymują dokumenty nie podpisane przez nikogo, tak jak obecnie nie jest podpisana informacja o wprowadzonych autopoprawkach do WPI.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są jeszcze pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę 
zamieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały wraz z autopoprawkami.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009, wraz z autopoprawkami, ( zał. nr 9 ).

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Józefa Widziaka Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą 
o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę 
w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady poinformował, że konieczność zwołania dzisiejszej sesji związana była z podjęciem dwóch powyższych uchwał, gdyż są one niezbędnym elementem do złożenia wniosku w dniu jutrzejszym o środki unijne w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Dolnośląskiego.

Ad. 7.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Ryszarda Nowaka Starosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa w 2008 roku.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki przedstawił Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa w 2008 roku, ( zał. nr 10 ).

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionego Sprawozdania.

Marian Kozyra Radny poinformował, że w Sprawozdaniu jest informacja, że w kilku aspektach nie osiągnięto założonych celów, i zapytał o jakie cele chodziło.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że przede wszystkim chodziło o realizację programów ze środków pozyskanych z zewnątrz, dodał że wnioskowano o środki z WODR – u, a także do Ministerstwa na program dotyczący pomiarów prędkości i tych środków nie otrzymał Powiat, w związku z tym trzeba było znaleźć inne rozwiązanie na pozyskanie środków na to zadanie i wspólnie z budżetu Powiatu i budżetów gmin udało się wygospodarować środki na zakup urządzeń do pomiarów prędkości. Poza tym istnieją rozbieżności dotyczące funkcjonowania i roli jaką spełnia komisja ds. ochrony zabytków. Komisja zajmowała się również tematyką dróg powiatowych w zależności od sytuacji.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady podziękował za działalność Komisji Bezpieczeństwa i życzył dalszej efektywnej pracy mającej na celu poprawę bezpieczeństwa w Powiecie Ząbkowickim.

Zygmunt Kazimierczak Radny wyraził opinię, że podziękowania należą się również Henrykowi Jabłońskiemu Kierownikowi Wydziału Zarządzania Kryzysowego tut. Starostwa, który realizuje wszystkie decyzje podejmowane przez Komisję Bezpieczeństwa.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady stwierdził, że uwaga Radnego Zygmunta Kazimierczaka jest słuszna. Zapytał czy są jeszcze pytania lub uwagi.

W związku z brakiem pytań Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie powyższego Sprawozdania.

Ad. 8.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie Sprawozdania z pracy Komisji Stałych Rady w 2008 roku zostały przejęte na posiedzeniach Komisji, zwrócił się z pytaniem do Radnych czy wyrażają wolę przedstawienia wszystkich Sprawozdań, czy też Radni przyjmują wszystkie Sprawozdania przez aklamację, a w przypadku gdyby ktoś chciał się zapoznać ze Sprawozdaniami, są one dostępne pod protokołem z dzisiejszej sesji.

W związku z brakiem uwag i wniosków Radni przyjęli Sprawozdania z pracy Komisji Stałych Rady w 2008 roku przez aklamację, ( zał. nr 11, 12, 13, 14, 15, 16 ).
Ad. 9.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie Plany pracy Komisji Stałych Rady na 2009 rok zostały przejęte na posiedzeniach Komisji, zwrócił się z pytaniem do Radnych czy wyrażają wolę przedstawienia wszystkich Planów pracy, czy też Radni przyjmują wszystkie Plany pracy Komisji Stałych przez aklamację, a w przypadku gdyby ktoś chciał się zapoznać z tymi Planami, są one dostępne pod protokołem z dzisiejszej sesji.

W związku z brakiem uwag i wniosków Radni przyjęli Plany pracy Komisji Stałych Rady na 2009 rok przez  aklamację, ( zał. nr 17, 18, 19, 20, 21 ).
Ad. 10.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Witolda Rogowskiego Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o przedstawienie projektu uchwały w sprawie rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej w 2009 roku.

Witold Rogowski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił projekt uchwały w sprawie rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej w 2009 roku, ( zał. nr 22 ), wraz z autopoprawkami wniesionymi na posiedzeniu Komisji w dniu 26 stycznia 2009 roku. Zwrócił się do Radnych Powiatu Ząbkowickiego o przyjęcie powyższej uchwały, ( zał. nr 23 ).

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. 

Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę 
w sprawie rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej w 2009 roku.

     Przewodniczący Rady zarządził 10 – cio minutową przerwę w obradach.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu po 10 minutowej przerwie wznowił obrady sesji.

Ad. 11.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady w sprawie Planu pracy Rady w 2009 roku, ( zał. nr 24 ). Poinformował, że w dniu 13 stycznia br. na „prezydium” do wstępnie przygotowanych propozycji tematyki Planu pracy Rady zostały zaproponowane dodatkowe punkty. Tak stworzony Plan został przekazany do Komisji Stałych w celu uzupełnienia lub przyjęcia,  następnie Plan pracy po rozpatrzeniu propozycji został przekazany pod obrady Rady. Dodał, że Komisja Infrastruktury Społecznej wnioskowała o uzupełnienie tego Planu o wizytację zadań inwestycyjnych wykonywanych na drogach powiatowych i wojewódzkich na przełomie września i października 2009 roku przez Radnych Rady Powiatu Ząbkowickiego, ale wniosek ten został skierowany do Komisji Rozwoju Regionalnego, która zajmuje się drogami i podjęto decyzję, że najpierw Komisja uda się na wyjazdowe posiedzenie w tej sprawie i jeżeli uzna za konieczne wówczas zgłosi taki wniosek. Poinformował, że każda organizowana sesja ma temat przewodni. Następnie poinformował, że w dniu 06.02.2009 r. odbędzie się sesja Rady Powiatu z tematyką zaplanowaną na miesiąc luty, gdzie zostanie także rozpatrzony wniosek grupy Radnych o odwołanie Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego.

Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. 

Renata Kolega Radna poinformowała, że Komisja Edukacji Kultury i Sportu wnioskowała o zorganizowanie w lutym dwóch sesji, tak aby Komisje mogły spokojnie omówić i przeanalizować sprawy dotyczące oświaty i sprawozdanie Rzecznika Konsumentów, zapytała czy takie rozwiązanie jest brane pod uwagę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że jest zaplanowana sesja na 6 lutego br. z porządkiem zaplanowanym na miesiąc luty, termin ten jest ustalony z Grażyną Orczyk, która przybędzie na tą sesję. Dodał, że ustalono z Przewodniczącym Komisji Edukacji Kultury i Sportu, że posiedzenie Komisji odbędzie się 3 lutego br. i na tym posiedzeniu będą omawiane sprawy oświatowe, będące przedmiotem obrad sesji w dniu 6 lutego i poinformował, że jeżeli wystąpi taka konieczność, to wówczas na sesji będzie podejmowana decyzja o zwołaniu dodatkowej sesji w lutym. Stwierdził, że na dzisiaj takiej potrzeby nie ma. Dodał, że jeżeli będą potrzeby dodatkowych punktów to na sesjach Radni będą o tym decydować.

Zapytał, czy są jeszcze pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. 

W związku z brakiem pytań, uwag i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę 
w sprawie planu pracy Rady w 2009 roku.

Ad. 12.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że wpłynęła jedna skarga od mieszkańca Kamieńca Ząbkowickiego Pana Ludwika Jandy na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śl. Dodał, że sprawa Pana Jandy ciągnie się już od roku 2003, który właśnie wtedy skierował skargę na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śl. do Naczelnego Sądu Administracyjnego. W dniu 12.03.2003 roku Sąd odrzucił skargę Pana Ludwika Jandy, dlatego obecnie toczy się postępowanie egzekucyjne Urzędu Skarbowego wobec niego, a stawiane przez niego zarzuty nie mają pokrycia w materiale dowodowym. Poinformował, że w związku z tymi informacji nie kierował tej skargi do rozpatrzenia przez Radę Powiatu, gdyż organ wyższej rangi podjął już decyzję w tej sprawie.

Poinformował, że do Rady Powiatu nie wypłynęła żadna interpelacja.

Ad. 13, 14.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że mieszkanka Ząbkowic Śl. Pani Władysława Raus chciałaby przedstawić Radnym dwa nurtujące ją problemy. Zapytał, czy Radni chcą zgłosić interpelacje lub zapytania, albo czy mają do przedstawienia wolne wnioski i oświadczenia.

Marcin Orzeszek Radny poinformował, że na stronie BIP Starostwa Powiatowego zamieszczona jest informacja, że Starosta Ząbkowicki Ryszard Nowak z Przewodniczącym Rady Juliuszem Lipskim oraz Radnymi Powiatu Ząbkowickiego Wiesławem Jabłońskim, Józefem Widziakiem, Kazimierzem Głowackim wzięli udział w Uroczystości otwarcia odrestaurowanego od zewnątrz Ratusza w Ziębicach, zapytał dlaczego w tej informacji nie ma wymienionego Radnego Wiktora Lubienieckiego, mimo że widać go stojącego obok Starosty, czy jest to próba zdyskredytowania Radnych opozycyjnych w oczach wyborców, ze nie interesują się sprawami w Powiecie.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki poinformował, że Radny Wiktor Lubieniecki na tym spotkaniu reprezentował urząd wyższej rangi, dlatego w tej informacji nie został wymieniony. Poinformował, że nie potrafi powiedzieć czy to zwykła pomyłka, ale na pewno nie ma to takiego podtekstu, jaki sugeruje Radny Marcin Orzeszek.

Władysława Raus poinformowała, że jest członkiem samorządu osiedla XX - lecia nr 3 w Ząbkowicach Śl. i ma dwa problemy, z którymi chciałby się podzielić z Radnymi. Pierwsza sprawa dotyczy parkingu na osiedlu XX – lecia. Poinformowała, że Samorząd Osiedla zwracał się do Pani Ewy Figzał, kiedy była jeszcze dyrektorem szkoły ZSP nr 2 w Ząbkowicach Śl. przy ul. Wrocławskiej, o udostępnienie pod potrzeby parkingu placu znajdującego się obok szkoły przy ul. Wrocławskiej, a nie użytkowanego przez szkołę, ale Pani Ewa Figzał wówczas się nie zgodziła. Poinformowała, że obecnie krążą plotki, a plotkom należy odrobinę wierzyć, że Starostwo chce ten teren sprzedać, dlatego chciałaby poinformować, że mieszkańcy Osiedla nie godzą się na sprzedaż, ponieważ tam powinien być parking. Zwróciła się z prośbą o wzięcie takiego rozwiązania pod uwagę.

Poinformowała, że drugą sprawa jest teren byłej cegielni obok Osiedla XX – lecia, obecnie jest tam wielkie śmietnisko, a po wywiezieniu odpadów pogalwanicznych trzeba było zutylizować tam 40 cm ziemi, ale teraz nie ma do tej ziemi dostępu, ponieważ przysypana jest cegłami z rozwalonych kominów. Dodała, że była z tą sprawą u Starosty, ale uzyskała informację, że teraz tą sprawą zajmuje się Wojewoda a nie Starosta. Stwierdziła, że koniecznie należy tą sprawę rozwiązać.

Stwierdziła, że chciałaby jeszcze poruszyć sprawę wyprzedaży budynków przez Starostwo, bo bardzo ją „boli” sytuacja z budynkiem przy ul. Waryńskiego w Ząbkowicach Śl. po byłej Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej. Starostwo sprzedało ten budynek a on teraz niszczeje. Chciałaby się w związku z tym zapytać, co się stało z pieniędzmi ze sprzedaży tego obiektu. Poza tym Starostwo wyprzedając budynki po przeniesieniu się do budynku po III LO na pewno sprzeda też budynek przy ul. Sienkiewicza, a przez to że Starostwo znajduje się przy tej ulicy doprowadziło do tego, że ta ulica wygląda jak „ser szwajcarski”.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że te sprawy są w kompetencji Gminy.

Władysława Raus wyraziła opinię, ze myślała, że Radnym zależy na sprawach wyborców. Dlatego chciała przedstawić swoje problemy, poza tym dodała, że Starostwo powinno uczestniczyć w remoncie ulicy Sienkiewicza i interesować się swoimi budynkami nawet jak je sprzeda.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki poinformował, że pomiędzy organami istnieje podział kompetencji. Dodał, że jak spotka się Burmistrzem Gminy Ząbkowice Śl. przekaże mu sprawy przedstawione przez Panią Władysławę Raus.

Wiktor Lubieniecki Radny poinformował, że Radni przed chwilą otrzymali porządek sesji na dzień 06.02.2009 r., dodał że wcześniej informowali Przewodniczącego Rady, że dysponują opinią Kancelarii Prawnej, że złożenie wniosku o odwołanie Starosty wstrzymuje pracę Rady do czasu rozpatrzenia tego wniosku, można zrozumieć konieczność zwołania dzisiejszej sesji, potrzebą podjęcia uchwał umożliwiających złożenie wniosku o środki zewnętrzne, ale ciężko jest zrozumieć, dlaczego w porządku obrad sesji punkt dotyczący odwołania Starosty jest ostatnim punktem porządku obrad. Przecież wcześniej w porządku są rozpatrywane ważne sprawy. Może zrozumieć że wniosek o odwołanie Starosty nie jest taki ważny jak pozostałe sprawy, ale przecież w przegłosowanym przed chwilą Planie Pracy Rady na 2009 rok w miesiącu lutym ujęta jest sprawa rozpatrzenia wniosku o odwołanie Starosty w punkcie pierwszym a w porządku jest to punkt ostatni, poza tym ta sprawa zgodnie z porządkiem ma być rozpatrywana jako ostatnia, co może spowodować, że część Radnych opuści już sesję, bo mogą mieć pilne sprawy służbowe, poza tym jest to piątek.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że na ten temat była prowadzona dyskusja na „prezydium”, poinformował że są różne opinie prawne na temat możliwości zwołania sesji w czasie 30 dni od momentu złożenia wniosku o odwołanie Starosty , dodał że rozmawiał w tej sprawie z Dyrektorem Wydziału Prawnego i Nadzoru  Wojewody gdzie otrzymał wyjaśnienia jak powinien postępować w tej sytuacji i tak właśnie robi. Stwierdził, że wystąpiła konieczność podjęcia dwóch uchwał dlatego sesja została zwołana, poza tym była propozycja zwołania sesji na 2 lub 6 lutego, nie w czwartek 5 lutego, bo wtedy Radny Marek Błażejewski bierze udział w Mistrzostwach Gimnazjów w piłce siatkowej. Poinformował, że nie ma żadnego problemu aby punkt dotyczący odwołania Starosty był punktem 1 porządku, ale w sesji uczestniczyć będzie Grażyna Orczyk aby przedstawić sprawozdanie z pracy Rzecznika Konsumentów w roku 2008, poza tym koniecznie należy powołać komisje do opracowania zmian w Statucie Powiatu Ząbkowickiego.

Wiktor Lubieniecki Radny zapytał, czy Przewodniczący Rady posiada opinię Nadzoru Prawnego Wojewody na piśmie i kto tą opinię przedstawił.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu odpowiedział, że nie ma tej opinii na piśmie, a uzyskał ją od Dyrektora Wydziału Prawnego i Nadzoru Wojewody Dolnośląskiego.

Wiktor Lubieniecki Radny zapytał, czy Przewodniczący Rady zgłosi autopoprawkę do porządku sesji z dnia 06.02.2009 r. dot. zmiany kolejności rozpatrywania punktów, czy Radni sami mają zgłosić taką zmianę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że nie ma żadnych przeszkód aby ustalić inną kolejność porządku sesji, ale Radni otrzymali w dniu dzisiejszym porządek obrad podpisany przez niego i nie będzie wprowadzał żadnych zmian.

Marian Kozyra Radny poinformował, że jeszcze nie otwierał koperty z zaproszeniem na sesje w dniu 06.02.2009 r., ale widzi że nic w postępowaniu się nie zmieniło, dlaczego Przewodniczący ustalił taki porządek ujmując punkt dot. odwołania Starosty jako ostatni, a nie tak jak jest w Planie pracy rady na 2009 rok. Dodał, że przecież Pan Przewodniczący zdaje sobie sprawę z tego, że trudno jest zmienić porządek sesji przy silnej koalicji.

Renata Kolega Radna stwierdziła, że nie podoba jej się opinia Komisji Rewizyjnej z dnia 26 stycznia 2009 roku dotycząca wniosku złożonego przez grupę Radnych Powiatu Ząbkowickiego na sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2008 r. w sprawie odwołania Pana Ryszarda Nowaka z funkcji Starosty Ząbkowickiego, gdzie użyte jest stwierdzenie, że Komisja w wyniku głosowania wyraziła negatywną opinię w sprawie wniosku, zapytała dlaczego jest taka opinia, skoro w głosowaniu było dwa do dwóch, a zapis § 48 Statutu Powiatu Ząbkowickiego jest zapisem archaicznym i nie powinno się brać go pod uwagę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że każdą uchwałę można zaskarżyć.

Ad. 15.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XXVI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1220 ).

Na XXVI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego w dniu 29 stycznia 2009 roku zgłoszone zostały następujące wnioski:

1. Marcin Orzeszek Radny zgłosił ponownie wniosek, aby dokumenty przekazywane Radnym były podpisywane. 

Juliusz Lipski
Przewodniczący Rady Powiatu

Protokół sporządziła:

Karina Kowal – Bojsza

Protokół sprawdził:



     .

Józef Halarewicz 
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