Protokół nr XVII/2008

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w dniu 29.04.2008 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:
1. Otwarcie  XVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja w sprawie realizacji powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego  w roku 2007.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Powiatowego Urzędu Pracy w 
Ząbkowicach Śl.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Zarządu Dróg Powiatowych w 
Ząbkowicach Śląskich. 

9. Omówienie realizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego oraz jej aktualizacji.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zakończenie XVII  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XVI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, Izabelę Katarzynę Mrzygłocką Poseł na Sejm RP, przedstawicieli przedsiębiorców z terenu Powiatu Ząbkowickiego, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 2

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad. 3.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Starosta złożył wniosek o wycofanie z porządku obrad sesji punktu 8, czyli Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śląskich, ze względu na kwestie proceduralne.

Zwrócił się z pytaniem, czy Radni mają jeszcze pytania, uwagi lub wnioski do porządku obrad. W związku z brakiem pytań zwrócił się do Radnych o przegłosowanie porządku obrad z autopoprawką Starosty.
Przy jednym głosie wstrzymującym Marcina Orzeszka Radnego porządek obrad z autopoprawką Starosty większością głosów został przyjęty.

Ad. 4.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Ryszarda Nowaka Starosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie informacji o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki przedstawił o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji, ( zał. nr 5 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji.

Marian Kozyra Radny stwierdził, że chciałby uzyskać informację na temat porozumienia z DSDiK we Wrocławiu w sprawie przejęcia letniego i zimowego utrzymania dróg wojewódzkich.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki poinformował, że w dniu wczorajszym zostało podpisane przez Zarząd Powiatu porozumienie z DSDiK we Wrocławiu, natomiast Zarząd Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. przygotowuje porozumienie w sprawie przejęcia części sprzętu od DSDiK we Wrocławiu. Dodał, że porozumienie zostało podpisane na okres 3 lat z możliwością 3 miesięcznego wypowiedzenia. Poinformował, że porozumienie podpisane zostało na kwotę 1.800.000 zł. rocznie i będzie przekazywane na podstawie transz lokacyjnych na wniosek Zarządu Powiatu i rozliczane na podstawie faktur. Dodał, że zadania będą realizowane tylko do wysokości posiadanych środków.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zapytał, czy są jeszcze pytania do przedstawionej informacji?

Nie zgłoszono zapytań.

Ad. 5.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że rozpoczął się blok tematyczny związany z Powiatowym Urzędem Pracy w Ząbkowicach Śl. Dodał, że informację w sprawie realizacji powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego w roku 2007 z upoważnienia Zarządu Powiatu przedstawi Irena Balikowska Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl.
Irena Balikowska Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl. przedstawiła sprawozdanie roczne z realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Promocji Zatrudnienia oraz Aktywizacji Lokalnego Rynku Pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007, ( zał. nr 6).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie sprawozdania. Poinformował, że przed zaplanowaniem tego punktu i włączeniem do dzisiejszych obrad tego tematu wspólnie z Zarządem Powiatu podjął szereg działań zmierzających do pozyskania informacji na ten temat. W związku z tym zostało wystosowane pismo do Burmistrzów i Wójtów Gmin/Miast Powiatu Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie informacji nt. działań realizowanych w zakresie aktywizacji rynku pracy na obszarze danej Gminy. Informacje na ten temat przesłał Burmistrz Ząbkowic Śląskich, ( zał. nr 7 ), Burmistrz Złotego Stoku, 
( zał. nr 8 ), Burmistrz Barda, ( zał. nr 9 ), Burmistrz Ziębic, ( zał. nr 10 ), Wójt Ciepłowód, ( zał. nr 11 ) i Wójt Stoszowic, ( zał. nr 12 ).
Poinformował, że w imieniu Burmistrza Ząbkowic Śląskich informację dot. działań realizowanych w Gminie Ząbkowice Śląskie w zakresie aktywizacji rynku pracy przedstawi Danuta Wyskwarska. 
Dodał, że na sesję przybyli przedstawiciele przedsiębiorców wyróżniający się na terenie Powiatu Ząbkowickiego w zakresie aktywizacji rynku pracy, mogą zgłaszać uwagi i wnioski. Stwierdził, że można również skorzystać z obecności Poseł na Sejm Izabeli Katarzyny Mrzygłockiej, która mogłaby pomóc w realizacji nowych inicjatyw i która przekaże informacje na temat działań podejmowanych przez Rząd i Sejm RP obecnie w zakresie aktywizacji rynku pracy. 

Danuta Wyskwarska z Urzędu Miejskiego w Ząbkowickich Śląskich zapoznała zebranych z działaniami podejmowanymi w zakresie aktywizacji rynku pracy na obszarze Gminy Ząbkowice Śląskie.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie informacji, podkreślił że tylko z jednej Gminy przybył przedstawiciel, który mógł dokładnie zapoznać zebranych z działaniami podejmowanymi na terenie Gminy związanymi z aktywizacją rynku pracy, choć większość przysłała informacje pisemne, a temat jest przecież bardzo ważny, dla wszystkich mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Zapytał, czy są pytania, uwagi i wnioski związane z tym tematem.

Zygmunt Kazimierczak Radny stwierdził, że wspólnym interesem wszystkich samorządów powinno być dbanie o rynek pracy, ale jak dalej się okazuje ciężko jest nawiązać współpracę Powiatu z Gminami, prostym przykładem mogą być kilkuletnie już zabiegi pracowników Wydziału Promocji i Rozwoju Starostwa w utworzeniu wspólnie z Gminami mapy inwestycyjnej Powiatu Ząbkowickiego. Wyraził opinię, że jeżeli chodzi o rynek pracy, to należy się zając dwoma aspektami tego tematu, czyli funkcjonowania PUP, jako urzędu, a drugi to system działań rynku pracy. Stwierdził, że funkcjonowanie PUP w Ząbkowicach Śl. ocenia bardzo wysoko, dot. to na przykład spadku poziomu bezrobocia w Powiecie. Dodał, że jest wymowny fakt, że wskaźnik bezrobocia tak się zmniejszył, co jest na pewno związane z tym, że zostało wydanych dużo środków finansowych na aktywne formy zatrudnienia. 
Stwierdził, że jeżeli chodzi o system przeciwdziałania bezrobociu, to na pewno byłoby lepiej, gdyby więcej środków mogło trafiać bezpośrednio do przedsiębiorców. Wyraził pogląd, że w przyszłości środki na refundację kosztów doposażenia i wyposażenia stanowisk pracy i środki na podjęcie działalności gospodarczej powinny być większe. W związku z tym zwrócił się do Pani Poseł Izabeli Katarzyny Mrzygłockiej z apelem o podjęcie inicjatywy związanej z nowelizacją ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy pod kątem zmiany zapisów pozwalających na kierowanie większej ilości środków finansowych do przedsiębiorców.
Renata Kolega Radna poinformowała, że przed Sesją Rady Powiatu Radni na posiedzeniach Komisji długo nad tym tematem dyskutowali. W wyniku dyskusji pojawiły się wnioski, dotyczące rozdzielenia tematu bezrobocia i tematu funkcjonowania PUP. Dodała, że do funkcjonowania PUP nie można mieć żadnych zastrzeżeń, natomiast bezrobocie jest osobnym tematem, dlatego na dzisiejszej sesji są przedsiębiorcy, ponieważ Radni Powiatu chcą wspólnie z Burmistrzami i Wójtami Gmin Powiatu Ząbkowickiego podjąć działania związane z aktywizacją rynku pracy i utworzeniem nowych miejsc pracy. Poinformowała, że podczas wspólnego posiedzenia Komisji Infrastruktury Społecznej i Komisji Rozwoju Regionalnego sformułowany został wniosek, który wcześniej przedstawił Radny Zygmunt Kazimierczak, aby większe środki finansowe przeznaczone na programy aktywizacji rynku pracy trafiały bezpośrednio do przedsiębiorców, łatwiejszą drogą, bez sterty dokumentów. Dodała, że jest to wniosek dwóch Komisji, który powinien trafić do Rządu RP. Zwróciła się również do zebranych przedsiębiorców z podziękowaniami, ponieważ dzięki nim w Powiecie są nowe miejsca pracy.
Józef Widziak Radny stwierdził, że problemem jest to, że na terenie Powiatu Ząbkowickiego nie ma strefy ekonomicznej, dodał że w byłym województwie wałbrzyskim jest 5 powiatów i tylko Powiat Ząbkowicki nie posiada tej strefy. Stwierdził, że Powiat Ząbkowicki jest dużym powiatem i brakuje nam organizacji, które utworzą nowe miejsca pracy, czyli przede wszystkim Burmistrzów i Wójtów.
Wyraził opinię, że jeżeli nie będzie strefy ekonomicznej na terenie Powiatu, to nasza sytuacja nie polepszy się. Zwrócił się do Pani Poseł Izabeli Katarzyny Mrzygłockiej z apelem, który ma związek z tym, że do Gmin, które są bardzo obciążone, nie przekazuje się odpowiednich nakładów, poza tym należałoby z zasobów Agencji Nieruchomości Rolnych przekazać bezpłatnie Gminom część tych nieruchomości, które można byłoby przeznaczyć na zorganizowanie stref ekonomicznych.
Jerzy Organiściak Radny poinformował, że wnioski zgłoszone przez Zygmunta Kazimierczaka i Renatę Kolegę wynikają z posiedzenia wspólnego Komisji Infrastruktury Społecznej i Komisji Rozwoju Regionalnego. Stwierdził, że jeżeli chodzi o rynek pracy to potrzebne są zmiany legislacyjne, w związku z tym zgłasza wniosek aby w ustawie o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy wprowadzić zmiany dotyczącego tego, aby nie zmuszano pracodawców do zapewniania bezrobotnemu miejsca pracy po odbyciu stażu, usunąć także zapis dot. utrzymania poziomu zatrudnienia przez pracodawcę przez okres kilku lat jeżeli pracodawca skorzysta z dofinansowania do utworzenia stanowiska pracy, i w odniesieniu do szkoleń wprowadzić w ustawie zapis, że to pracodawca ma prawo przeprowadzić szkolenia w zakresach sobie dogodnych np. u siebie w przedsiębiorstwie.
Poinformował, że Komisje pozytywnie oceniają działalność PUP w Ząbkowicach Śl., aczkolwiek z punktu widzenia pracodawców mało jest informacji skierowanych właśnie do przedsiębiorców, przez co większość pracodawców nie posiada informacji o możliwościach zatrudnienia pracowników, szkoleniach i innych programach dla przedsiębiorców.

Mieczysław Barylak Szef Firmy PPHIU TEJA w Ząbkowicach Śl. poinformował, że po wysłuchaniu  tych wszystkich wypowiedzi  stwierdza, że z przedstawionych faktów wynika to, że bezrobotni zostali przeszkoleni przez PUP w Ząbkowicach Śl., ale nie pracują, dodał że wydaje mu się, iż większość zebranych nie do końca rozumie funkcjonowanie rynku pracy. Stwierdził, że Powiat jest jakby konkurencją dla Gmin, a tak nie powinno być, ponieważ trzeba stworzyć odpowiedni klimat, żeby coś osiągnąć. Dodał, że z tej dyskusji nic nie wynika, a wystarczy tylko odrobina pomysłu i klimatu, najpierw trzeba chcieć tutaj mieszkać. Poinformował, że sprowokował Starostę do rozpoczęcia dyskusji na temat oświaty w szkołach ponadgimnazjalnych Powiatu Ząbkowickiego, ponieważ przychodzą do pracy młodzi ludzie bez wykształcenia, dlatego należy zmienić kierunki kształcenia w szkołach.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za udział w dyskusji, zwrócił się do przedsiębiorców Yang Dong Jun Wiceprezesa i Lee Yong Girl Dyrektora ds. administracyjnych LG Chem Poland w Biskupicach Podgórnych, Małgorzata Stolarek MMS w Ziębicach, Mieczysława Barylaka PPHIU TEJA w Ząbkowicach Śl., Karola Maziarza PPHU MIK w Ząbkowicach Śl. i Jarosława Ostaszewskiego Zakład Montażowo – Usługowy ZUMET o wystąpienie, a do Starosty Ząbkowickiego i Pani Poseł Izabeli Katarzyny Mrzygłockiej o wręczenie statuetek przedsiębiorcom którzy zatrudnili najwięcej nowych pracowników w 2007 roku w Powiecie Ząbkowickim.
Ryszard Nowak Starosta poinformował, że wymienieni przedsiębiorcy mają duże zasługi w zmniejszeniu bezrobocia na terenie Powiatu Ząbkowickiego. Dodał, że Powiat Ząbkowicki jest jednym z czołowych Powiatów gdzie nastąpił radykalny spadek bezrobocia. Poinformował, że odbędzie się spotkanie z dyrektorami szkół i placówek i Dyrektorem PUP w Ząbkowicach Śl. pod kątem omówienia kształcenia pod potrzeby pracodawców.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu wspólnie z Ryszardem Nowakiem Starostą Ząbkowickim i Panią Poseł Izabelą Katarzyną Mrzygłocką wręczyli przedsiębiorcom statuetki.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Yang Dong Jun Wiceprezes i Lee Yong Girl Dyrektor ds. administracyjnych LG Chem Poland w Biskupicach Podgórnych pragną wręczyć dla SOSW w Ząbkowicach Śl. i DWDz w Bardzie telewizory plazmowe.
Yang Dong Jun Wiceprezes LG Chem Poland w Biskupicach Podgórnych w języku OJCZYSTYM przekazał zebranym podziękowania za wyróżnienie i dotychczasową współpracę.

Ryszard Nowak Starosta poinformował, że chciałby naprawić swój wcześniejszy błąd i wręczyć podziękowania dla Jacka Zwierzchowskiego Radnego za pomoc i współdziałanie w organizacji SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ziębicach.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są jeszcze pytania, uwagi i wnioski w tym temacie.

Zygmunt Stelmach Przewodniczący Rady Oddziału NSZZ „Solidarność” Regionu Dolny Śląsk w Ząbkowicach Śl. i Przewodniczący Powiatowej Rady Zatrudnienia poinformował, że Powiatowa Rada Zatrudnienia pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie roczne z realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Promocji Zatrudnienia oraz Aktywizacji Lokalnego Rynku Pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007. Stwierdził, że Gminy nie interesują się bezrobociem, ma to związek z ustawą, która tym obowiązkiem obciąża Powiat. Dodał, że strefy ekonomiczne też nie rozwiążą problemu bezrobocia, tylko rozwój gospodarczy rozwiąże ten problem. Stwierdził, że wszystko musi być skoordynowane, począwszy od szkół, trzeba również stworzyć odpowiedni klimat warunków dla przedsiębiorców. Dodał, że opinia pracodawców jest bardzo ważna, w związku z tym, zwrócił się do pracodawców o przedstawienie wniosków, uwagi i opinii, tak aby program powiatowy można było dopasować do potrzeb pracodawców. 

Izabela Katarzyna Mrzygłocka Poseł na Sejm RP podziękowała za zaproszenie na dzisiejszą sesję dodała, że każde spotkanie poświęcone rynkowi pracy jest jej bardzo bliskie. Poinformowała, że postara się odpowiedzieć na wszystkie stawiane pytania i wnioski. Stwierdziła, że zwrócono uwagę, iż PUP w Ząbkowicach Śl. dobrze funkcjonuje, bezrobocie spadło, a największą liczbę bezrobotnych stanowią osoby bez kwalifikacji. Następnie zwrócono uwagę, aby więcej środków trafiało bezpośrednio do pracodawców, a przecież do pracodawców trafia 60% środków bezpośrednio i te środki przekazuje PUP, do tego dochodzą środki na rozpoczęcie działalności gospodarczej i jest to ponad 78% wszystkich środków. Stwierdziła, że środki przeznaczane na staże i przygotowanie zawodowe też trafiają bezpośrednio do przedsiębiorców, bo otrzymują oni pracownika, którego można dobrze wyszkolić.

Wyraziła pogląd, że to pracodawca tworzy miejsca pracy a Powiat i Gmina tworzą klimat i warunki. Stwierdziła, że jeżeli chodzi o strefy ekonomiczne, to niedługo profity ze stref się skończą i nie wiadomo, co będzie dalej. Dodała, że zwróciła uwagę, na wypowiedź, że w dużej części bezrobocie spadło nie przez udział Powiatu, a dzięki firmie koreańskiej, a to przecież nieprawda, bo przecież ktoś musiał nawiązać współpracę, organizować spotkania i namawiać do pracy i współpracy.
Poinformowała, że pomoc publiczna, to nie wymysł polski, tylko narzucony przez Unię Europejską. Dodała, że na razie Posłowie nie otrzymali nowelizacji ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy. Natomiast jakość szkoleń dla bezrobotnych jest bardzo ważna, ale ustawy o zamówieniach publicznych i przetargi blokują powiatowe urzędy pracy w wyborze najlepszej oferty, bo przecież nie zawsze cena jest najlepszym wyznacznikiem.

Poinformowała, że są dostępne środki na szkolenia dla przedsiębiorców, tylko nie wie, czy tym tematem powinny zajmować się akurat urzędy pracy. Dodała, że rynek pracy cały czas się zmienia, teraz to pracodawca zabiega o pracownika, a w urzędach pracy są zarejestrowane osoby długotrwale pozostające bez pracy, którzy nie chcą wrócić na rynek pracy. Wyraziła pogląd, że mimo tego, iż bezrobotnych jest mniej, to teraz urzędy pracy mają więcej pracy, ponieważ będą musiały aktywizować bezrobotnych długotrwale pozostających bez pracy, dlatego konieczna jest zmiana filozofii w funkcjonowaniu urzędów i ośrodków pomocy społecznej.
Poinformowała, że nie znana jest jeszcze nowelizacja ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy, ale pojawiają się pogłoski o utworzeniu centrów, o nowych programach, dzięki którym łatwiej będzie Powiatom ustalić grupy ryzyka, a także o nowych zadaniach doradców zawodowych, jest również mowa o nowelizacji przepisów o spółdzielniach socjalnych.
Stwierdziła, że konieczne jest monitorowanie zawodów zwyżkowych i deficytowych i dostosowanie do tych potrzeb ofert kształcenia, jest to bardzo ważne. Ostatnio coraz widoczniejsza jest potrzeba powrotu do nauki zawodu, widać że licea techniczne nie spełniły swojej roli, trzeba więc wrócić do kształcenia zawodowego. 
Poinformowała, ze podczas wręczania statuetek rozmawiała z przedsiębiorcami, którzy wyrazili chęć uczestnictwa w spotkaniu związanym z rynkiem pracy, na które zaprosi przedstawicieli Państwowej Inspekcji Pracy.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował wszystkim za udział w dyskusji.

Ad. 6.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Ireny Balikowksiej Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl. o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały.

Renata Kolega Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej zgłosiła wniosek, aby Irena Balikowska Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl. nie przedstawiała szczegółowo całego powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008, ponieważ Komisje Rady zapoznały się z tym programem dokładnie podczas posiedzeń Komisji.

Poinformowała, że Komisja Infrastruktury Społecznej podczas wspólnego posiedzenia 
z Komisją Rozwoju Regionalnego pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Radni Powiatu poprzez akceptację przychylają się do propozycji Renaty Kolegi Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej.

Poinformował, że NSZZ „Solidarność” Region Dolny Śląsk Oddział w Ząbkowicach Śląskich podjął decyzję nr 7/08 w sprawie pozytywnej opinii do powyższego projektu uchwały, 
( zał. nr 13 ).
Irena Balikowska Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008, ( zał. nr 14 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku 
z brakiem pytań, uwag i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu 
pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę 
w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

Ad. 7.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Ireny Balikowksiej Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl. o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały.

Irena Balikowska Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie najniższego wynagrodzenia i wartości punktu 
dla Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich, ( zał. nr 15 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Poinformował, że NSZZ „Solidarność” Region Dolny Śląsk Oddział 
w Ząbkowicach Śląskich podjął decyzję nr 6/08 w sprawie pozytywnej opinii do powyższego projektu uchwały, ( zał. nr 16 ). Zwrócił się do Renaty Kolegi Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej i Józefa Widziaka Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą 
o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Renata Kolega Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, 
że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę 
w sprawie najniższego wynagrodzenia i wartości punktu dla Powiatowego Urzędu Pracy 
w Ząbkowicach Śląskich.

Zygmunt Stelmach Przewodniczący Rady Oddziału NSZZ „Solidarność” Regionu Dolny Śląsk w Ząbkowicach Śl. i Przewodniczący Powiatowej Rady Zatrudnienia stwierdził, że wszyscy chwalą działalność PUP w Ząbkowicach Śl., i dlatego może Zarząd Powiatu zastanowiłby się nad podwyżką dla Pani Dyrektor, ponieważ ta uchwała podnosi wynagrodzenia tylko pracownikom, a wynagrodzenie Pani Dyrektor pozostaje bez zmian.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że wniosek trafi na posiedzenie Zarządu i zostanie tam rozpatrzony.

Ad. 9.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Kingi Grabowej Kierownika Wydziału Promocji i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl. o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu realizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego oraz jej aktualizacji.

Kinga Grabowa Kierownika Wydziału Promocji i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl. przedstawiła informację o realizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego oraz jej aktualizacji, ( zał. nr 17 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie informacji, zapytał czy są pytania, uwagi lub wnioski.

Wiktor Lubieniecki Radny poinformował, że nie uczestniczył w posiedzeniu Komisji Rozwoju Regionalnego na której ten temat był omawiany, ale w tym czasie uczestniczył w konferencji dot. strategii rozwoju kraju. Poinformował, że strategia jest bardzo ważnym dokumentem, który jest powiązany ze strategiami gminnymi, powiatowymi i wojewódzkimi w ten sposób tworzy system dokumentów, to jest w pewnym stopniu maszyna. Stwierdził, że strategia Powiatu Ząbkowickiego nie jest kompatybilna z pozostałymi dokumentami, a zwłaszcza ze strategią województwa dolnośląskiego.
Stwierdził, że powinniśmy sami stworzyć strategię. Dodał, że wszyscy powinni sobie uświadomić, że na terenie Powiatu Ząbkowickiego funkcjonuje duża kopalnia surowców mineralnych, i teraz należy się zastanowić, ile jest przedsiębiorstw funkcjonujących obok tej kopalni, wytwarzających kostkę brukowa. Wyraził opinię, że nasza strategia zajmuje się drobiazgami, trzeba w strategii ująć sprawy związane z przemysłem, nie tylko o turystyce, która zadowala tylko 2%mieskzańców. 

Wyraził pogląd, że należy opracować nową strategię i jeżeli trzeba to zapłacić za nią, ale osobie, która zna uwarunkowania Powiatu Ząbkowickiego.

Zygmunt Stelmach Przewodniczący Rady Oddziału NSZZ „Solidarność” Regionu Dolny Śląsk w Ząbkowicach Śl. i Przewodniczący Powiatowej Rady Zatrudnienia zapytał, czy w strategii jest ujęty zapis dotyczący doradztwa personalnego dla przedsiębiorców.
Kinga Grabowa Kierownika Wydziału Promocji i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl. odpowiedziała, że taki zapis jest w Strategii, ale nie jest realizowany.

Zygmunt Stelmach Przewodniczący Rady Oddziału NSZZ „Solidarność” Regionu Dolny Śląsk w Ząbkowicach Śl. i Przewodniczący Powiatowej Rady Zatrudnienia stwierdził, że utworzenie takiej informacji dla przedsiębiorstw i udzielenie pomocy jest bardzo dobrym rozwiązaniem.

Wiktor Lubieniecki Radny poinformował, że w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego jest finansowy projekt utworzenia dla przedsiębiorców punktów w województwie dolnośląskim na temat funduszy unijnych.

Jerzy Organiściak Radny stwierdził, że obecnie powiela się to, co on już rok temu mówił. Wyraził pogląd, że należy zrobić nową strategię od nowa przez zespół składający się z Radnych i przedstawicieli różnych środowisk. Poinformował, że jego propozycją i wnioskiem jest powołanie Zespołu do opracowania nowej Strategii Rozwoju Powiatu Ząbkowickiego, następnie powołanie Przewodniczącego tego Zespołu, ale takiego, który orientuje się w sprawach Powiatu Ząbkowickiego i grupę ludzi, między innymi Radnych, którzy się tym zajmą. Stwierdził, że nie ma sensu zatrudniać firmy z zewnątrz, która nie zna naszego Powiatu.
Przewodniczący podziękował Kindze Grabowej Kierownikowi Wydziału Promocji i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl. za przedstawienie informacji i za udział w dyskusji.
Ad. 10.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu roku w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008, ( zał. nr 18 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Józefa Widziaka Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą 
o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę 
w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

Ad. 11.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił informację o sprawach, które wpłynęły do Rady Powiatu w czasie od ostatniej sesji:

· Informacja Dyrektora DPS w Ziębicach nr. Ldz. 103/GK/2008 z dnia 28.04.2008 r. dot. rozliczenia remontów i inwestycji realizowanych w 2007 roku w jednostce.

· Zawiadomienie NSZZ „Solidarność” Region Dolny Śląsk nr Ldz. IV/174/2007 z dnia 22.02.2007 r. o dokonaniu podziału Regionu na Oddziały odpowiadające terytorialnie obszarowi danego powiatu.

· Informację pracowników DPS w Ziębicach z dnia 13.03.2008 r. dot. nieprawidłowego postępowania z pacjentami w Szpitalu im. św. Antoniego w Ząbkowicach Śl.

· Wniosek Komisji Edukacji Kultury i Sportu sformułowany na posiedzeniu w dniu 17.04.2008 r. o spowodowanie kontynuowania działań Komisji Doraźnej do spraw oceny działań Zarządu Powiatu w zakresie zmian organizacyjnych dotyczących jednostek oświatowych.

· Odpowiedź Zarządu Powiatu BR-Z.0066-101/08 z dnia 01.04.2008 r. na wnioski zgłoszone na XVI sesji rady Powiatu w dniu 13 marca 2008 r.
· Informację Zarządu Powiatu BR-Z.0066-103/08 z dnia 01.04.2008 r. w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie najniższego wynagrodzenia i wartości punktu dla Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich.

· Wniosek i prośba z dnia 27.03.2008 r. PPHU GMS Marek Sochacki w Ząbkowicach Śl., PUH BM CENTER Ryszard Szmucer w Ząbkowicach Śl., Firmy Handlowej ATOMIX w Ząbkowicach Śl. i Beaty Zaborskiej pełnomocnika Joanny Suszczewicz skierowaną do Burmistrza i Rady Miejskiej w Ząbkowicach Śl. o natychmiastowe przymuszenie w zakresie wykonania wpięcia kanalizacji lokali użytkowanych do istniejącej kanalizacji.

· Informację z dnia 25.04.2008 r. Park Jong Cheol Prezesa LG Chem Poland w Biskupicach Podgórnych w sprawie podziękowania za zaproszenie na sesję Rady Powiatu i informacji, że ze względu na wyjazd służbowy nie będzie uczestniczył.

· Pismo Wójta Kamieńca Ząbkowickiego Nr 0718/2/08 z dnia 23.04.2008 r. dot. udzielenia informacji w sprawie udziału w pracach Rady Powiatu Radnego Marka Błażejewskiego.

( Wymienione pisma dostępne są pod numerem BR.0719-13/08 w Korespondencji do Przewodniczącego Rady Powiatu ) 

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że pismo Wójta Kamieńca Ząbkowickiego Nr 0718/2/08 z dnia 23.04.2008 r. dot. udzielenia informacji w sprawie udziału w pracach Rady Powiatu Radnego Marka Błażejewskiego przekazuje Józefowi Halarewiczowi, w celu przygotowania w porozumieniu w Zespołem Radców Prawnych Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl. odpowiedzi na powyższe pismo. 

Ad. 12 i 13.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych z pytaniem, czy mają jeszcze pytania lub interpelacje.
Marcin Orzeszek Radny poinformował, że w imieniu Klubu Platformy Obywatelskiej wnosi pod obrady Rady Powiatu Ząbkowickiego projekt Uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie zmiany Wieloletniego programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013, ( zał. nr 19 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że zgodnie ze Statutem Powiatu Ząbkowickiego Klub Radnych może zgłosić taką inicjatywę. Poinformował, że skieruje powyższą uchwałę do Zarządu Powiatu w celu prowadzenia dalszej procedury.

Marian Kozyra Radny zapytał, dlaczego Komisja Doraźna do spraw oceny działań Zarządu Powiatu w zakresie zmian organizacyjnych dotyczących jednostek oświatowych nie pracuje na bieżąco. Poinformował, że ma pretensje do Przewodniczącego Komisji, że jest taka długa przerwa w pracy tej Komisji. Zwrócił uwagę, że nadal projekty uchwał Rady Powiatu są przekazywane bez uzasadnień, mimo wcześniejszych wniosków Radnych w tej sprawie, ze jest to niezgodne ze Statutem Powiatu Ząbkowickiego.
Poinformowała, że w październiku 2007 roku Rada Rodziców złożyła skargę na opieszałość Zarząd Powiatu związaną z niewyrażeniem opinii dot. powołania zastępcy dyrektora ds. dydaktycznych w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. skierowaną do Rady Powiatu i do tej pory nie ma odpowiedzi na ta skargę, poza tym Radni nie zajmowali się tą skarga na sesji. Zapytał, kto w takim razie rozpatruje skargi na organ wykonawczy, dodał że według niego takie skargi rozpatruje Rada Powiatu i w związku z tym czeka, kiedy ta skarga trafi pod obrady rady Powiatu. W związku z tym oczekuje wyjaśnień dlaczego jeszcze ta skarga nie trafiła pod obrady Rady Powiatu. 
Zwrócił się z pytaniem do Starosty o wyjaśnienie, dlaczego punkt 8 dot. Rozpatrzenia projektu uchwały Rady w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śląskich został wycofany z porządku obrad. Dodał, że projekt tej uchwały Komisja Budżetowa po dokładnym wyjaśnieniu przez Dyrektora ZDP w Ząbkowicach Śl. został pozytywnie zaopiniowany, dlatego chciałby się dowiedzieć dlaczego została wycofana z porządku obrad.

Witold Rogowski Radny poinformował, że jako Przewodniczący Komisji Doraźnej chce poinformować, że następne posiedzenie tej komisji odbędzie się 06.05.2008 r. o godz. 1300. dodał, ze posiedzenia Komisji nie odbywały się tak długo, ponieważ Członkowie Komisji mieli zapoznać się z dokumentacją w sprawie działań Zarządu Powiatu w zakresie zmian organizacyjnych dotyczących jednostek oświatowych, ale z tego co przekazał mu Sekretarz Powiatu niewielu z Członków zapoznało się z tą dokumentacją.

Roman Fester Radny poinformował, że ma pytanie dotyczące WPI, a konkretnie remontu drogi tzw. babiarki, ponieważ Magnezyty Grochów zamierzają poszerzyć swoją działalność i w związku z tym, nie wyobraża sobie, jak ta Firma dalej będzie funkcjonowała, bez naprawy tej drogi.

Ryszard Nowak Starosta odpowiedział, że wniosek w sprawie remontu drogi targowica – granica Powiatu przeszedł już preselekcję, natomiast gwarancja że ta inwestycja będzie realizowana nastąpi w momencie podpisania umowy. Poinformował, że na drogę tzw. babiarka nie został złożony wniosek o dofinansowanie ze środków UE, ponieważ trudno byłoby wytłumaczyć konieczność remontu tej drogi. Poinformował, że podejmowane są inne próby pozyskania środków zewnętrznych na remont tej drogi. Stwierdził, że innym wyjściem z tej sytuacji jest, aby Firma sama wykona remont tej drogi, tak jak w Doboszowicach, gdzie Firma otwiera Kopalnię i wykonuje remont naszej drogi prowadzącej do tej Kopalni. 

Poinformował, że jeżeli chodzi o pytanie Mariana Kozyry Radnego w sprawie wyjaśnienia wycofania punktu 8 z porządku obrad dzisiejszej sesji, wyjaśnił że Zygmunt Stelmach Przewodniczący Rady Oddziału NSZZ „Solidarność” Regionu Dolny Śląsk w Ząbkowicach Śl. chciałby zaopiniować projekt tej uchwały przez NSZZ „Solidarność”.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za pytania i wyjaśnienia. Przypomniał Radnym o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych za 2007 rok.

Ad. 14.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XVII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1430 ).

Wnioski zgłoszone na XVII sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 29 kwietnia 2008 r.

1. Renata Kolega Radna i Zygmunt Kazimierczak Radny w imieniu Komisji Infrastruktury Społecznej i Komisji Rozwoju Regionalnego zgłosił wniosek, aby zwrócić się do Pani Poseł Izabeli Katarzyny Mrzygłockiej z apelem o podjęcie inicjatywy związanej z nowelizacją ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy pod kontem zmiany zapisów pozwalających na kierowanie większej ilości środków finansowych do przedsiębiorców.
2. Józef Widziak Radny zgłosił wniosek, aby zwrócić się do Pani Poseł Izabeli Katarzyny Mrzygłockiej z apelem dotyczącym tego, aby ułatwić możliwość przekazywania z zasobów Agencji Nieruchomości Rolnych przekazanie bezpłatnie Gminom części tych nieruchomości, które można byłoby przeznaczyć na zorganizowanie stref ekonomicznych.
3. Jerzy Orgniściak Radny zgłosił wniosek aby wystąpić do Pani Poseł Izabeli Katarzyny Mrzygłockiej z apelem dotyczącym tego, aby w ustawie o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy wprowadzić zmiany dotyczącego tego, aby nie zmuszano pracodawców do zapewnienia bezrobotnemu miejsca pracy po odbyciu stażu, usunąć także zapis dot. utrzymania poziomu zatrudnienia przez pracodawcę przez okres kilku lat jeżeli pracodawca skorzysta z dofinansowania do utworzenia stanowiska pracy, i w odniesieniu do szkoleń wprowadzić w ustawie zapis, że to pracodawca ma prawo przeprowadzić szkolenia w zakresach sobie dogodnych np. u siebie w przedsiębiorstwie.

4. Zygmunt Stelmach Przewodniczący Rady Oddziału NSZZ „Solidarność” Regionu Dolny Śląsk w Ząbkowicach Śl. i Przewodniczący Powiatowej Rady Zatrudnienia zgłosił wniosek, aby wystąpić do przedsiębiorców z terenu Powiatu Ząbkowickiego o  przedstawienie wniosków, uwag i opinii, tak aby powiatowy program działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 można było dopasować do potrzeb pracodawców.
5. Zygmunt Stelmach Przewodniczący Rady Oddziału NSZZ „Solidarność” Regionu Dolny Śląsk w Ząbkowicach Śl. i Przewodniczący Powiatowej Rady Zatrudnienia zgłosił wniosek, aby rozważyć możliwość podwyżki dla Ireny Balikowskiej Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śl.
6. Wiktor Lubieniecki Radny zgłosił wniosek w sprawie opracowania nowej Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego.
7. Jerzy Organiściak Radny zgłosił wniosek w sprawie powołania Zespołu do opracowania nowej Strategii Rozwoju Powiatu Ząbkowickiego i powołania Przewodniczącego tego Zespołu, ale z ternu Powiatu Ząbkowickiego, który orientuje się w sprawach Powiatu Ząbkowickiego i grupę ludzi, między innymi Radnych, którzy się tym zajmą. 
8. Marian Kozyra Radny zgłosił wniosek dotyczący udzielenia wyjaśnień dlaczego skarga złożona przez Komitet Rodzicielski przy ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. z października 2007 roku na opieszałość Zarządu Powiatu związaną z niewyrażeniem opinii dot. powołania zastępcy dyrektora ds. dydaktycznych w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl. skierowaną do Rady Powiatu, do tej pory nie ma odpowiedzi na tą skargę i dlaczego nie trafiła pod obrady Rady Powiatu. 







         Juliusz Lipski







        Przewodniczący Rady  Powiatu

Protokół sporządziła:

Karina Kowal - Bojsza

Protokół sprawdził:

Józef Halarewicz
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