Protokół nr XVIII/2008

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 29.05.2008 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,

Porządek obrad:
1. Otwarcie  XVIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Omówienie problematyki bezpieczeństwa i porządku publicznego w Powiecie Ząbkowickim.

6. Omówienie spraw ochrony zdrowia w Powiecie Ząbkowickim.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Zarządu Dróg Powiatowych 
w Ząbkowicach Śląskich. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie przystąpienia do Samorządowego Stowarzyszenia na Rzecz Ochrony i Odbudowy Kolei na Dolnym Śląsku.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady o zmianie uchwały w sprawie Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013.

11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zakończenie XVIII  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XVIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie  listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad.3
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są propozycje lub uwagi do porządku obrad.

Rada Powiatu przyjęła porządek obrad nie wnosząc uwag i propozycji.

Ad.4

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację  o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 5/.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem czy są pytania do przedstawionej informacji?

Radny – Marian Kozyra poprosił o szersze wyjaśnienie rozpatrzonego wniosku Policji w sprawie zakupu samochodu.

Starosta wyjaśnił, że Komendant  Policji przedłożył Zarządowi informacje, że Komenda Główna  zainteresowana jest współrealizowaniem przedsięwzięcia z udziałem środków powiatowych jeśli będzie taka wola. Dodał, że Komisja Budżetowa sprawę tą zaopiniowała negatywnie.
Radny – Marek Błażejewski w odniesieniu do stanu technicznego mostu w m. Topola zapytał, jaki jest termin rozpoczęcia prac i z jakich środków zostaną one sfinansowane?

Marian Kozyra zapytał na czym polegało będzie porozumienie  dot. budowy chodnika w Bobolicach?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w odniesieniu do zapytania dot.  stanu technicznego mostu w m. Topoli poinformował, że Zarząd  uwzględniając ten problem skierował środki finansowe, które posiada Zarząd Dróg Powiatowych. Wykonana zostanie dokumentacja wraz z określeniem kosztorysu, dodał, że chodzi o wzmocnienie konstrukcji mostu. Dokumenty  gotowe będą pod koniec bieżącego roku. Zwrócimy się o wsparcie  i dofinansowanie ze środków zewnętrznych. W przyszłym roku będziemy musieli w budżecie uwzględnić środki własne. 
W odniesieniu do budowy chodnika Starosta poinformował, że Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych będzie rozmawiał z gminami w tej sprawie, dodał, że zadania te będą wykonywane również w innych Gminach Powiatu.

Marek Błażejewski zapytał, czy może zapewnić rodziców i uczniów, którzy przejeżdżają do szkoły przez most w m. Topola, że nie stanowi on zagrożenia.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że most ten jako konstrukcja będzie wzmocniona. Na dzisiaj określona nośność dopuszcza transport osobowy, konstrukcja nie umożliwia tam ruchu autobusów.

Ad.5
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej  proponując aby w podejmowanym temacie dot. bezpieczeństwa   
i ochrony zdrowia komisja pełniła rolę komisji wnioskowej.

Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej przedstawiła informację zbiorczą o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego  na terenie Powiatu Ząbkowickiego w roku 2007 /zał. Nr  6/ wraz z wnioskami zgłoszonymi przez komisję w dniu 26 maja 
2008 r. /zał. Nr 7/, dziękując zaproszonym gościom za przygotowanie informacji i udział w pracach komisji.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie informacji i poinformował, że szczegółowe informacje, które złożyli kierownicy jednostek,  organizacyjnych, służb, inspekcji i straży dostępne są w Biurze Obsługi Rady i stanowią załącznik do  protokołu z dzisiejszych obrad /zał. Nr 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18/.
Radny – Marian Kozyra poinformował, że brał udział w posiedzeniu Komisji Infrastruktury Społecznej dot. stanu bezpieczeństwa w 2007 roku i szczegółowo zapoznał się ze sprawozdaniem Policji, dodał, że na posiedzeniu komisji nie było przedstawiciela Policji.
Radny zwrócił się z zapytaniem do Komendanta Policji ile  pozyskali  samochodów bez udziału powiatu i gmin?

Marek Kustra – Komendant Powiatowy Policji w Ząbkowicach Śl. poinformował, że przedstawiona problematyka dotyczy stanu bezpieczeństwa w powiecie za rok 2007, stan etatowy jednostki powinien wynosić 23 pojazdy służbowe i nie było 8 w roku 2007. W roku 2006 Komenda Główna proponowała zakup na rok 2007, 5.000 pojazdów, ale przetarg nie odbył się ze względu na protesty. Wystąpiono z apelem do komend powiatowych o wsparcie do czasu rozstrzygnięcia przetargu otwierając tym samym ,,furtkę” do  współfinansowania i propozycja taka została złożona. Komendant dodał, że nie może przekreślić to wsparcia  ze strony Komendy Wojewódzkiej. Poinformował, że brakowało 22 policjantów , obecnie brakuje tylko 3. 
Radna – Renata Kolega pozytywnie oceniła pracę komisariatu policji w Ziębicach, następnie zwróciła się z zapytaniem, czy są szanse na to żeby komisariat ten posiadał samochód typu bus?

Radny – Roman Fester zwrócił się z zapytaniem do Komendanta Policji jak ocenia statystykę kolizji na drogach również na odcinku Dębowina - Bardo oraz infrastrukturę drogową na terenie powiatu?

Józef Widziak zapytał czy wymienione zostały okna w  komisariacie w Ziębicach?

Marek Kustra w odpowiedzi na zadane pytania poinformował, że ostatnie doposażenie w nowe samochody od Komendy Wojewódzkiej miało miejsce w roku 2005. W nawiązaniu do samochodu dla Ziębic dodał, że przewidziany jest samochód dla garnizonu w Ząbkowicach Śl. ale niewykluczone jest, że pójdzie on do Ziębic, Burmistrz Ziębic zadeklarował znaczącą kwotę. W roku 2005 nawierzchnia dróg była bardzo zła, co ma znaczenie dla bezpieczeństwa.  W odniesieniu do odcinka drogi Dębowina, Komendant poinformował, że wystosowano wiele  wniosków do zarządcy, teren ten jest  odpowiednio oznakowany, ale znaczny wpływ na poprawę bezpieczeństwa miałaby wymiana nawierzchni drogi ponieważ oleje nie przenikają do ziemi lecz wypływają na zewnątrz. Generalnie ruch pojazdów na drodze nr 8 został spowolniony przez budowę lewoskrętów i fotoradarów. Poinformował, że dla Ziębic planowane było zakupienie trzech busów, ale sprawa ta nie powiodła się, zdecydowano, że wykonana zostanie stolarka okienna, co ograniczy koszty ogrzewania. Sprawa ta jest w procedurze przetargowej. Dodał, że opóźnienie to spowodowane jest  procedurami.
Renata Kolega wyraziła zdanie, iż najlepiej  byłoby sprzedać obecny budynek komisariatu w Ziębicach, a komisariat  przenieść  do budynku Straży Pożarnej.

Józef Widziak poinformował, że nie ma możliwości zmieszczenia komisariatu do wskazanego miejsca przez Radną Renatę Kolegę.

Przewodniczący Rady zaproponował przeniesienie powyższej dyskusji na posiedzenie komisji.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki podziękował za przygotowanie informacji  dotyczących stanu bezpieczeństwa i porządku na terenie powiatu, dodał, że tematem tym zajmuje się również Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego, następnie przedstawił informację z zakresu realizacji zadań bezpieczeństwa i porządku publicznego w Powiecie Ząbkowickim w 2007 roku /zał. Nr 19/.
W odniesieniu do wniosków zgłoszonych przez Komisję Infrastruktury Społecznej Rady Powiatu, które dotyczą powyższej tematyki Starosta poinformował, że w porozumieniu z Inspektorem Nadzoru Budowlanego wystąpi do Wojewody o środki. Nawiązując do OSP Starosta powiedział, że ustawodawca podzielił zakres obowiązków, dodał, że dla OSP Henryków niezbędny jest zakup  samochodu, którego cena wynosi ok. 540.000 zł., następnie podziękował Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej za przygotowanie informacji zbiorczej.
Radna – Renata Kolega zaapelowała o wzmocnienie kadrowe dla inspekcji, służb i straży.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu złożył podziękowania dla kierowników inspekcji, służb i straży oraz ich załóg za codzienny trud i pracę, następnie zarządził 
20 minutową przerwę informując, że podczas jej trwania odbędzie się posiedzenie Komisji Rozwoju Regionalnego  w sprawie zaopiniowania projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji oddając głos Dyrektor PSP ZOZ – u i SP ZOZ – u Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl.

Beata Gil – Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna i PSP ZOZ – u przedstawiła informację  o przebiegu wykonania planu finansowego SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. w roku 2007 oraz sprawozdanie z realizacji Programu Restrukturyzacyjnego przez Powiatowy Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śl. na 19.05.2008 r. 
/zał. Nr  20,21/. Pani dyrektor podziękowała za pomoc w pozyskaniu środków i doposażeniu punktu ambulatoryjnego w Ziębicach.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawienie informacji oddając głos Dyrektorowi Szpitala Św. Antoniego w Ząbkowicach Śl.

Robert Starzec – Dyrektor Szpitala Św. Antoniego w Ząbkowicach Śl. przedstawił  informację dotyczące działalności jednostki za rok 2007 /zał. Nr 22/, Dodał, że planowane jest otwarcie oddziału opieki długoterminowej w pawilonie na terenie działki przy ul. B. Chrobrego. Poinformował, że duża część poradni specjalistycznych pracuje wyłącznie na zasadach odpłatności ze względu na problemy z kontraktem z NFZ.
Przewodniczący Rady podziękował oddając głos Kierownik Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich.

Jadwiga Petrykiewicz – Kierownik Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich tut. Starostwa przedstawiła informację nt. funkcjonowania systemu ochrony zdrowia w Powiecie Ząbkowickim /zał. Nr 23/.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie informacji otwierając dyskusję.
Renata Kolega – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej poinformowała, że powyższa tematyka została omówiona na posiedzeniu komisji, która dobrze  oceniła pracę Pogotowia i punktu ambulatoryjnego w Ziębicach.

Radny - Jacek Zwierzchowski poinformował, że zabierze głos jako przedstawiciel  NZOZ – u informując, że współpraca z pogotowiem i szpitalem układa się dobrze. Radny zwrócił się do dyrektora szpitala w Ząbkowicach Śl. aby pacjenci oddziału  SOR – u byli dobrze diagnozowani. Jacek Zwierzchowski poinformował, że szpital w Ząbkowicach Śl. dostaje dużo mniejszy kontrakt w porównaniu ze szpitalami w powiatach ościennych. Radny zapytał, czy w tym kierunku zostały podjęte działania i jakie są ich efekty?
Zaproponował podjęcie dyskusji społecznej dlaczego niektóre świadczenia w szpitalu nie są wykonywane  oraz aby przedstawić sytuację naszego szpitala w stosunku do kontraktu  jaki otrzymuje szpital w Strzelinie.

Radny – Józef Widziak stwierdził, że obecnie na terenie powiatu jest dużo zakładów świadczących usługi medyczne, dodał, że ocenia dobrze pracę pogotowia w Ząbkowicach Śl.

Poinformował, że w posiedzeniu Rady Społecznej SP ZOZ i PSP ZOZ nie uczestniczą przedstawiciele gmin, co uniemożliwiło podjęcie uchwały.
Przewodniczący Rady powiedział, że w związku z obecną sytuację można wystąpić do Zarządu o zmianę uchwały, co do składu członków Rady Społecznej.

Juliusz Lipski przywitał przybyłego Senatora RP – Stanisława Jurcewicza, następnie oddał głos Staroście.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na zapytanie Radnego – Jacka Zwierzchowskiego poinformował, że sprawa ta jest w toku, Pan Dyrektor Robert Starzec ma przekazać dokumenty, w sprawie tej odbyło się również spotkanie z Posłem Tomaszem Smolarzem, Starosta dodał, że będzie zabiegał o spotkanie w Narodowym Funduszu Zdrowia.

Radny – Zygmunt Kazimierczak wyraził zdanie, że z przedstawionych informacji wynika, że system  ochrony zdrowia w powiecie jest zabezpieczony w sposób dobry. Niski poziom kontraktu szpitala wpływa na wydłużony czas oczekiwania pacjentów na wizytę do lekarzy, dodał, że indywidualne protesty nie przynoszą rezultatów. Powiat Ząbkowicki wyprzedza o kilka lat inne powiaty jeśli chodzi o przekształcenia lecznictwa zamkniętego i długoterminowego, natomiast obecnie należy podjąć działania w kwestii niskiego kontraktu.

Poinformował, że Zarząd Powiatu stoi na stanowisku, że funkcjonowanie służby  zdrowia odbywa się  w sposób właściwy i wspierane będą  te podmioty, które wystąpią o pomoc.

 Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zamknął dyskusję, następnie złożył podziękowania wszystkim osobom, które służą i pracują na rzecz utrzymania zdrowia w Powiecie.

Ad.7

Juliusz Lipski  – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Zarządu Dróg Powiatowych 
w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 24/, poinformowała, że projekt ten został pozytywnie zaopiniowany przez Radę Oddziału Region Dolny Śląsk NSZZ ,,Solidarność” w Ząbkowicach Śl.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały.

Radny – Marian Kozyra zapytał, czy powyższy projekt uchwały pozwoli zwiększyć wynagrodzenia?

Skarbnik Powiatu  odpowiedziała, że średnio o 100 zł. do 200 zł.

Przewodniczący Rady- Juliusz Lipski  oddał głos Józefowi Widziakowi – Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak poinformował, że Komisji Budżetowa zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Zarządu Dróg Powiatowych 
w Ząbkowicach Śląskich.

Ad.8
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały Rady w sprawie przystąpienia do Samorządowego Stowarzyszenia na Rzecz Ochrony i Odbudowy Kolei na Dolnym Śląsku /zał. Nr 25/.

Przewodniczący Rady zapytał czy są zapytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Przewodniczący Rady oddał głos Radnemu - Wiktorowi Lubienieckiemu prosząc o przedstawienie opinii Komisji Rozwoju Regionalnego.

Radny – Wiktor Lubieniecki członek Komisji Rozwoju Regionalnego w zastępstwie Przewodniczącego Komisji poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały. Dodał, że inicjatywa ta jest w formie wstępnej i na tym etapie nie jest wymagane żadne zobowiązanie finansowe.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  przystąpienia do Samorządowego Stowarzyszenia na Rzecz Ochrony i Odbudowy Kolei na Dolnym Śląsku.

Ad.9
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Urszuli Rabiej – Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie  zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 /zał. Nr 26/.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały?

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała powyższy projekt pozytywnie z zastrzeżeniem, że środki na dofinansowanie zakupu samochodu  dla Policji na kwotę 30.000 zł. zostaną przeznaczone na remonty dróg.

Radny – Marian Kozyra poinformował, że jako członek Komisji Budżetowej po wyjaśnieniu Komendanta Policji nie ma wątpliwości , że środki są zagospodarowywane  dobrze, następnie  zapytał, czy pozostałą kwotę nadwyżki budżetowej tj. 300.000 zł. można będzie przeznaczyć na remonty dróg?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w stosunku do rozdysponowania nadwyżki budżetowej poinformował o wyroku sądu dot. funduszu świadczeń socjalnych PSP ZOZ – u na kwotę 160.000 zł. dodając, że być może będzie potrzeba przeznaczenia nadwyżki na ten cel. Starosta zaproponował podjęcie powyższego projektu uchwały z wyłączeniem opinii Komisji Budżetowej.
Radny - Marek Błażejewski – w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej zgłosił wniosek, aby w przypadku wolnych  środków finansowych w budżecie powiatu  przeznaczyć je dla Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. z przeznaczeniem na remonty dróg.

Radny – Roman Fester zapytał, czy zwiększenie wydatków Zarządu Dróg Powiatowych  wynika z faktu przejęcia utrzymania dróg wojewódzkich?
Starosta Ząbkowicki poinformował, że w związku z zakontraktowaniem usług w zakresie dróg wojewódzkich potrzebne jest dosprzętowienie, stad też zakup kosiarki bijakowej, dodał, że obszar nasz zwiększy się o 120 km. Dyrektor ZDP przeznaczy również kwotę 50.000 zł. Starosta dodał, że Zarząd Dróg Powiatowych w tym roku otrzymał już 50.000 zł. i brane są pod uwagę kolejne środki.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

Ad.10
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały o zmianie uchwały  w sprawie Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2007-2013, informując, że projekt ten w swojej treści i załącznika jest taki  sam, jaki złożył Klub Radnych Platformy Obywatelskiej.
Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawiał projekt uchwały o zmianie uchwały  w sprawie Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2007-2013, /zał. Nr 27/, dodając, że projekt  posiada załącznik, który złożył Klub radnych PO na ostatniej sesji Rady.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie  głosami 3 do 3 przy przewadze głosu przewodniczącego, dodał, że zgłoszono wnosek o pozostawienie zapisu WPI tak jak jest do tej pory.
Radny – Marcin Orzeszek  członek komisji budżetowej poinformował, że komisja nie opiniowała tego projektu uchwały.

Radny – Marian Kozyra zapytał dlaczego komisja nie opiniowała projektu uchwały przedłożonego Radnym w dniu dzisiejszym oraz dlaczego nie zachowane zostały terminy?

Radny – Józef Widziak poinformował, że za mienie powiatu odpowiada Zarząd Powiatu, dodał, że posiadamy już pustostan w Kamieńcu Ząbkowickim, natomiast budynek przy ul. B. Getta odpowiada wielkością na siedzibę Starostwa. Radny poinformował, że obecny obiekt przy ul. Sienkiewicza, w którym mieści się Starostwo nie spełnia standardów.
Radny – Marek Błażejewski powiedział, że był czas na to aby projekt uchwały złożony przez Klub Radnych  dotarł do wszystkich Radnych, dodał, że zna przypadki kiedy projekt uchwały nie był opiniowany przez komisje i został podjęty przez Radę na sesji.
 Poinformował, że Klub Radnych PO uważa, że środki na dostosowania obiektu na siedzibę Starostwa przy ul. B. Getta powinny zostać przeniesione na zadanie związane z edukacją i drogami. Klub PO opowiada się również za właściwym stanem obiektów użyteczności publicznej. Radny wymienił priorytety zapisane w WPI, gdzie na ostatnim miejscu jest administracja publiczną. Poinformował, że bezpieczeństwo publiczne zależy również od stanu dróg  i wniosek Klubu Radnych PO idzie w tym kierunku, jak również z związku ze zmniejszającą się liczba uczniów należy zastanowić się nad tym, co zrobić aby młodzież zatrzymać w powiecie poprawiając również warunki bazowo – lokalowe. Intencje Klubu PO zostały zawarte w przedłożonym projekcie uchwały na ostatniej sesji Rady.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że obecnie obowiązuje uchwała, która sankcjonuje siedzibę Starostwa przy ul. B. Getta i w kierunku tym wykonano dokumentację koncepcyjną oraz oszacowano wstępne nakłady. Burmistrz wydał decyzję o warunkach zabudowy, posiadamy wartość kosztorysową. Celowością Klubu Radnych PO jest wykreślenie tego zadania, co komisja budżetowa odrzuciła. W dniu dzisiejszym Zarząd Powiatu postanowił przedłożyć wnioskowany załącznik. Starosta powiedział, że Firma EMC nie ma nic wspólnego  z tym tematem. Obiekt ten nie ma służyć urzędnikom lecz mieszkańcom, jeśli nastąpić ma koncentracja  funkcji to lokalizacja przy ul. B. Getta jest właściwa. Zarząd stoi na stanowisku aby stworzyć dla interesantów warunki godnego przyjęcia. Jest to jedna z najtańszych inwestycji możliwych do zrealizowania. Starosta dodał, że  na ten cel jest możliwość pozyskania środków zewnętrznych, natomiast obecne budynki przy ul. H. Sienkiewicza i B. Prusa będzie można sprzedać. Zarząd proponuje pozostawienie WPI w wersji obowiązującej.
Józef Widziak zacytował zapisy § 54 Statutu Powiatu Ząbkowickiego.
Rady – Wiktor Lubieniecki podziękował Przewodniczącemu Rady Powiatu za to, że dopilnował aby projekt wnioskowany przez Klub Radnych PO był podjęty na sesji Rady. Radny wyraził ubolewanie, że były osoby, które chciały manipulować. Unia Europejska chce aby środki były wydatkowane na rozwój, a my  wydajemy środki ,,na piątą toaletę żeby Starosta nie wstydził się przyjmować Prezesa” Dodał, że powiat nie posiada środków i musi zaciągać pożyczkę. Wydanie środków na zbrojenie terenu lub na pewne ułatwienia dla przedsiębiorców byłoby środkami wydanymi na rozwój. Radny powiedział, że nie twierdzi, że jest to zły pomysł, ale w nowej siedzibie administracja rozwinie się, będą również nowe obiekty po sadzie. Wiktor Lubieniecki poinformował, że będzie lobbował za inwestycjami prorozwojowymi, dodał, że projekt dot. Targowicy nie był dobrze opisany.
Marian Kozyra wyraził zdanie, że naruszona została forma pracy Rady nad projektem uchwały, projekt ten nie był omawiany na komisjach.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej zacytował zapisy § 25 Statutu Powiatu Ząbkowickiego  i dodał, że nie było opinii Zarządu Powiatu.

Radny – Marcin Orzeszek zaapelował do Przewodniczącego Komisji Budżetowej aby nie manipulował  przepisami prawa, następnie zaapelował do Przewodniczącego Rady Powiatu aby odbył rozmowę z Przewodniczącym Komisji Budżetowej w tym temacie.

Radna – Renata Kolega powiedziała, że powiat nasz jest powiatem biednym i to, czy będą środki zależy od ludzi w Zarządzie Powiatu, którzy muszą być kompetentni.

Józef Widziak powiedział, że zarzut Radnego – Marcina Orzeszka jest nieprawdziwy, przedstawione wcześniej  paragrafy pochodzą ze Statutu Powiatu, Radny poinformował, że postępuje zgodnie z literą prawa.

Radny – Marian Kozyra zapytał, czy proceduralnie praca nad  powyższym projektem uchwały jest zgodna z prawem?

Przewodniczący Rady poinformował, iż uważa, że jest zgodna, następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały o zmianie  uchwały  w sprawie Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2007-2013 w brzemieniu załącznika  złożonego przez  Klub Radnych Platformy Obywatelskiej.

W wyniku głosowania Rada odrzuciła powyższy projekt uchwały większością głosów: za przyjęciem głosowało  5 – ciu Radnych, przeciw 11 i jednym głosem wstrzymującym się.

Ad.11
Przewodniczący Rady przedstawił pisma, które wpłynęły w czasie od ostatniej sesji 
/zał. Nr 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34/.
Ad.12,13

Stanisław Jurcewicz – Senator RP poinformował o projekcie  ustawy o odłużeniu  PKP, Senator podjął rozmowę z prezesem strefy ekonomicznej dot. rozwoju gospodarczego powiatu. Poddał do rozważenia propozycję projektu drogowego współfinansowanego z Urzędem Marszałkowskim. Stanisław Jurcewicz dodał, że  wystąpił do III LO  z zapytaniem o powodach odmowy przedłużenia umowy dzierżawy dla szkoły Cechu Rzemiosł Różnych w celu prowadzenia szkoły ponieważ od 1 stycznia 2009 roku 90 osób nie będzie miało możliwości kontynuowania nauki w tej szkole.
Marian Kozyra poinformował, że jest niezadowolony z odpowiedzi, która wynika z wniosku zgłoszonego na poprzedniej sesji.
Radny - Józef Widziak – zgłosił wniosek o wystąpienie do Wojewódzkiego Urzędu Statystycznego o dane dotyczące eksploatowanych kruszyw w powiecie, co skutkuje obciążeniami dróg, a następnie wystąpić do Urzędu Marszałkowskiego 
o pomoc finansową na drogi.

Roman Fester zapytał w temacie prac inwestycyjnych w Domu Wczasów Dziecięcych w Bardzie.

Starosta udzielił odpowiedzi, że obecnie jest po przetargu i prace zaplanowane będą realizowane.

Ad.14 
Przewodniczący Rady  zamknął XVIII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji 
( godz. 1520 ).

Wnioski zgłoszone na  XVIII  sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się  29 maja  2008 r.

1. Józef Widziak – Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego wnioskuje 
o wystąpienie do Wojewódzkiego Urzędu Statystycznego o dane dotyczące eksploatowanych kruszyw w powiecie, co skutkuje obciążeniami dróg, a następnie wystąpić do Urzędu Marszałkowskiego o pomoc finansową na drogi.

2. Marek Błażejewski – Radny Rady Powiatu Ząbkowickiego w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej zgłosił wniosek, aby w przypadku wolnych  środków finansowych w budżecie powiatu  przeznaczyć je dla Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. z przeznaczeniem na remonty dróg.
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