Protokół nr XXX /2009

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 30 kwietnia   2009 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4 /

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XXX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Omówienie realizacji uchwały Rady w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego w roku 2008

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego w roku 2009

7. Sprawozdanie z realizacji zadań PCPR w Ząbkowicach Śl.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2009 r.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Ząbkowickiego do Stowarzyszenia LOKALNA GRUPA DZIAŁANIA pod nazwą „Qwsi.pl.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Ząbkowickiego na rzecz Gminy Ziębice.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Dariusza Miernika zam. w Ząbkowicach Śl.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w statucie Powiatu Ząbkowickiego

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powołania doraźnej komisji dla opracowania nowego statutu Powiatu Ząbkowickiego

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w statucie SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl.  w Ząbkowicach Śl.

15. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

16. Interpelacje i zapytania Radnych.

17. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

18. Zakończenie XXX  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.
Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXX Sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, zaproszonych gości, Urszulę Rabiej - Skarbnika Powiatu i Józefa Halarewicza – Sekretarza Powiatu.

Ad.2

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad.3

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał czy są propozycje lub uwagi do proponowanego porządku obrad?

Radny- Jerzy Organiściak Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego wniósł o zniesienie z porządku obrad punktu  11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Dariusza Miernika zam. w Ząbkowicach Śląskich. Poinformował, iż Pan Dariusz Miernik zwrócił się do niego z prośbą, o zapoznanie się ze sprawą. Radny Jerzy Organiściak zaznaczył, iż zapoznał się szczegółowo ze skargami  Pana Dariusza Miernika i jego zdaniem są one bardzo skomplikowane. Uważa, że należało by powołać niezależnego eksperta, który zapozna się ze sprawą i wyda obiektywną opinię w tej kwestii. Poinformował również, że sprawa Pana  Dariusza Miernika trwa od kilku lat.
Radny Mieczysław Rodak- zwrócił się do Przewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego Juliusza Lipskiego z prośbą o ogłoszenie przerwy, w celu uzgodnienia owej propozycji.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Radnych z zapytaniem czy są jeszcze jakieś propozycje lub uwagi do porządku obrad?

Nie było uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego ogłosił przerwę techniczną o godzinie 1030

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego wznowił obrady o godzinie 1040

Juliusz Lipski-– Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie zniesienie punktu 11 z porządku obrad XXX Sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego dot. Rozpatrzenia projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Dariusza Miernika zam. w Ząbkowicach Śląskich

W głosowaniu brało udział 17 Radnych.

W wyniku głosowania 6 Radnych było za przyjęciem propozycji złożonej  przez Radnego Jerzego Organiściaka- Przewodniczącego Komisji Rozwoju Regionalnego  Powiatu Ząbkowickiego, 11 Radnych było przeciw.
Radny Marcin Orzeszek- zauważył, że źle zostały policzone głosy ,za  przyjęciem propozycji złożonej  przez Radnego Jerzego Organiściaka  było 8 Radnych a nie 6.
Juliusz Lipski-– Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- tak za było 8, a 9 przeciw.

W wyniku głosowania Rada  Powiatu Ząbkowickiego  odrzuciła wniosek złożony przez Radnego Jerzego Organiściaka- Przewodniczącego Komisji Rozwoju Regionalnego  Powiatu Ząbkowickiego.

Porządek obrad został zachowany z wcześniej ustalonym harmonogramem.

Ad. 4

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego udzielił głosu Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu

Ryszard Nowak-Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji. /zał. 5/
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował  Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu , następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionej informacji?
Radny Kazimierz Głowacki- zapytał czy będzie remont ulicy Przemysłowej w Ziębicach?.

Radny Józef Widziak- Przewodniczący Komisji Budżetowej zapytał czy do wniosków złożonych do DSDiK we Wrocławiu na rok 2010 zostało ujęte zadanie dotyczące remontu jezdni wraz z chodnikami w miejscowości Henryków?

Radna Renata Kolega- Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej zapytała o losy Ośrodka Interwencji Kryzysowej w Bardzie.
Radny Roman Fester -Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii- zadał pytanie dotyczące punktu 11 z posiedzenia Zarządu w dniu 16 kwietnia 2009 roku z prośbą o przybliżenie sprawy.
Ryszard Nowak-Starosta Ząbkowicki udzielił wyczerpujących odpowiedzi na zadane pytania.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował  Ryszardowi Nowakowi- Staroście Ząbkowickiemu , następnie udzielił głosu Stanisławowi Jurcewiczowi- Senatorowi Rzeczpospolitej Polskiej.

Stanisław Jurcewicz- Senator Rzeczpospolitej Polskiej przedstawił ogólne informacje dotyczące pracy Sejmu jak i zarys wydarzeń na naszym terenie.

Punkt 4 porządku obrad został wyczerpany.
Ad. 5
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego udzielił głosu Pani Irenie Balikowskiej- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich.
Radna Renata Kolega- Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej zaznaczyła, iż dwie komisje zajmowały się owym sprawozdaniem i zwróciła się z prośbą do Pani Ireny Balikowskiej- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich o przedstawienie tylko najistotniejszych elementów. 

Irena Balikowska- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich przedstawiła Sprawozdanie roczne z Realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Promocji Zatrudnienia oraz Aktywizacji Lokalnego Rynku Pracy dla Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 /zał. 6/
Irena Balikowska- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich po przedstawieniu informacji  podziękowała Pani Izabeli Katarzynie Mrzygłockiej Posłance na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej, Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego, Panu Ryszardowi Nowakowi-  Staroście Powiatu Ząbkowickiego ,Związkom Zawodowym i pracodawcom za codzienne wsparcie i pomoc. 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował  Pani Irenie Balikowskiej- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich za przedstawienie informacji, a następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania w związku z przedstawioną informacją?

Radny Jerzy Organiściak- Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego zadał pytanie Pani Irenie Balikowskiej- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich o zwalczanie bezrobocia u osób po 50 roku życia oraz o to, dlaczego tak słabo działają prace społeczno- użyteczne.?
Irena Balikowska- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich poinformowała, iż osobą po 50 roku życia często proponuje oferty pracy, podniesienie kwalifikacji bądź przekwalifikowanie, lecz z ich strony nie widać zaangażowania. Twierdzą, że są już za starzy i się już nie nadają do pracy. Jednak my jako Powiatowy Urząd Pracy się nie poddajemy, będziemy się bardziej angażować i ciągle takie osoby zachęcać.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Pani Irenie Balikowskiej- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich za wyczerpującą odpowiedź, zwrócił się do zebranym z zapytaniem czy są pytania w związku przedstawioną informacją?

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego ogłosił przerwę o 11 35.

Wszczęcie obrad o godzinie 11 50.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego ponowił pytanie, które wystosował przed przerwą; czy są jeszcze jakieś pytania bądź uwagi w związku przedstawioną informacją przez Panią Irenę Balikowską- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich?

Krystyna Domska-Bujnowicz- Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Opolnicy; Dom Pomocy Społecznej w Opolnicy dziękuje Pani Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich za utrzymanie standaryzacji dotyczącej zatrudnienia w naszym domu. 
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Pani Krystyna Domska-Bujnowicz- Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Opolnicy za wypowiedź a następnie oddał głos Pani Izabeli Katarzynie Mrzygłockiej- Poseł na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej

Izabela Katarzyna Mrzygłocka- Poseł na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej-chciałabym złożyć gratulacje Pani Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich za uzyskanie świetnych efektów, gratuluje również umiejętności prowadzenia zespołem pracowników w Powiatowym Urzędzie Pracy pomimo napotykanych trudności. Chciałabym również poruszyć sprawę DPS-ów na naszym terenie, bo zdaję sobie sprawę z problemów, jakie je dotykają mówię tu o trudnościach finansowych. Informuje również, iż Ministerstwo Pracy złożyło pismo do Ministerstwa Finansów w sprawie uwierzytelnienia finansów. Mam nadzieję, że możemy liczyć na rezerwy i oszczędności. Informuję również, że została ustanowiona uchwała strażacka dotycząca wyznaczenia osoby przez pracodawcę w miejscu pracy, która będzie znała zasady pierwszej pomocy oraz drogę ewakuacyjną. Uchwała ta dotyczy pracodawców zatrudniających osoby młodociane jak i niepełnosprawne. Jesteśmy również przed nowelizacją ustawy o promocji zatrudnienia- poinformowała.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Pani Izabeli Katarzynie Mrzygłockiej- Poseł na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej za przedstawione informacje, następnie zwrócił się do zebranych z zapytaniem czy są pytania w związku przedstawioną informacją?

Radny- Jerzy Organiściak Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego zapytał co to jest doposażenie oraz budownictwo socjalne?

Radny Kazimierz Głowacki- zapytał czy istnieje możliwość, aby osoby pracujące w Domach Pomocy Społecznej godnie zarabiały?

Zygmunt Stelmach-członek Powiatowej Rady Zatrudnienia- poinformował, iż w Kłodzku w DPS-ie zwalniane są pielęgniarki.

Izabela Katarzyna Mrzygłocka- Poseł na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej poinformowała, iż nie wie, kiedy pracownicy DPS-ów będą godnie zarabiać. Brak pielęgniarek w DPS-ach to dla mnie coś niewyobrażalnego, one muszą tam być. Jeśli chodzi o budownictwo socjalne to zamierzamy z Panem Ryszardem Nowakiem- Starostą Powiatu Ząbkowickiego oraz Panią Ireną Balikowską- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich stworzyć taki program, aby wybudować bądź wyremontować kilka mieszkań. Środki chcemy zdobyć z przeróżnych funduszów- postaramy się –dodała.

Ryszard Nowak-Starosta Ząbkowicki- poinformował, iż należy patrzeć na wszystkie te problemy w taki sposób, aby widzieć w nich możliwości rozwiązania. Co do zwalniania pielęgniarek z Kłodzkiego DPS-u, to chyba jakieś niepotwierdzone informacje. Podejrzewam, że nie chodzi tu o zwalnianie pielęgniarek, tylko informację o firmach, które proponują odpłatną opiekę medyczną dla DPS-ów.

Radna Renata Kolega- Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej i radny Jerzy Organiściak- Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego  podziękowały również Pani Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich za współpracę.
Ad.6.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował wszystkim zabierającym głos w dyskusji. Następnie zwrócił się do Pani Ireny Balikowskiej Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Ząbkowicach Śląskich o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego w roku 2009/zał. 7/
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały Rady w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego w roku 2009
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Zygmuntowi Stelmachowi-członkowi Powiatowej Rady Zatrudnienia.

Zygmunt Stelmach-członek Powiatowej Rady Zatrudnienia poinformował, iż Zarząd Regionu NSZZ „Solidarność” Dolny Śląsk wyraził pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały Rady w sprawie powiatowego programu działań na rzecz promocji zatrudnienia oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy dla Powiatu Ząbkowickiego w roku 2009.
Ad.7

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Pani Beaty Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy w Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich z prośbą o przedstawienie informacji dotyczących punktu 7 porządku Sesji Rady Powiatu.
Pani Beata Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy w Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich przedstawiła Sprawozdanie z realizacji zadań PCPR w Ząbkowicach Śląskich./zał. 8/
Radny Kazimierz Głowacki- przerwał wypowiedź Pani Beata Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy w Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich i stwierdził, że wszyscy Radni posiadają materiały, które Pani przedstawia i zwrócił się z prośbą, aby Pani tego dalej nie czytała.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poprosił, aby Pani Beata Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy w Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich, przedstawiła najważniejsze aspekty sprawozdania. Oczywiście rozumie to, że każdy Dyrektor chce przedstawić wszystko od jak najlepszej strony. Następnie oddał głos Pani Beata Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy w Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich w celu kontynuowania przerwanej wypowiedzi.
Pani Beata Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy w Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich powiedziała, że przekaże jeszcze tylko dwie najważniejsze informacje. 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował Pani Beacie Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy w Rodzinie w Ząbkowicach za przedstawione informacje. Zwrócił się do zebranych czy są pytania w związku przedstawioną informacją?
Radna Renata Kolega- Przewodnicząca Komisji Infrastruktury Społecznej wydała pozytywną opinię dotyczącą przedstawionego Sprawozdania z realizacji zadań PCPR w Ząbkowicach Śląskich.
Radny Marcin Orzeszek- podziękował Pani Beata Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy w Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich za odpowiedź na wniosek, który złożył. 

Ad.8 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do  Pani Beaty Mirek- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy w Rodzinie w Ząbkowicach Śląskich o odczytanie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2009 r. /zał.9/.
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2009 r.

Ad. 9

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do  Józefa Halarewicza Sekretarza Powiatu Ząbkowickiego o odczytanie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Ząbkowickiego do Stowarzyszenia LOKALNA GRUPA DZIAŁANIA pod nazwą „Qwsi.pl

Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu Ząbkowickiego odczytał projekt uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego Rady zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Ząbkowickiego do Stowarzyszenia LOKALNA GRUPA DZIAŁANIA pod nazwą „Qwsi.pl./zał. 10/
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Ząbkowickiego do Stowarzyszenia LOKALNA GRUPA DZIAŁANIA pod nazwą „Qwsi.pl

Ad. 10
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do  Józefa Halarewicza Sekretarza Powiatu Ząbkowickiego o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Ząbkowickiego na rzecz Gminy Ziębice.

Józef Halarewicz Sekretarz Powiatu Ząbkowickiego odczytał projekt uchwały Rady w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Ząbkowickiego na rzecz Gminy Ziębice./ zał. 11/
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego oddał głos Józefowi Idziakowi- Przewodniczącemu Komisji Budżetowej- prosząc o wyrażenie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.
Józef Widziak- Przewodniczącemu Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja Budżetowa wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projekt uchwały Rady w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Ząbkowickiego na rzecz Gminy Ziębice.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały Rady w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Ząbkowickiego na rzecz Gminy Ziębice.

Ad. 11
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się z prośbą do Radnego Witolda Rogowskiego- Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Dariusza Miernika zam. w Ząbkowicach Śl.

Radny Witold Rogowski- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał projekt uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Dariusza Miernika zam. w Ząbkowicach Śl./ zał.12/
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Radny- Jerzy Organiściak Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego- Wszystko dzisiaj powiedziałem, podtrzymuję wcześniej przedstanowione stanowisko. Sugeruje nadal, aby powołać do rozpatrzenia tej sprawy osobę obiektywną. Takich pism jest szereg, które pokazują klimat tej sprawy. Sprawę tą należy rozsądzić po ludzku.
Radny- Józef Widziak- Przewodniczący Komisji Budżetowej- Skarga Pana Dariusz Miernika to próba ominięcia odwołania.  Pracownicy Wydziału Budownictwa skarżyli się, że ten Pan źle się odzywał, posądzał o korupcję jak i współczuł pracy z takimi współpracownikami. Powiedział, że będzie składał ciągle skargi. Pan Dariusz Miernik to osoba, która chce ominąć przepisy. Jako komisja otrzymaliśmy zlecenie od Rady zlecenie zbadania tej sprawy i jest ona zbadana.

Radny Marian Kozyra –Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- ogólnie uważam, że Rada nie powinna się tą sprawą zajmować. Nie znam sytuacji skarżącego tylko Pani Kierownik Wydziału Budownictwa. Panie Starosto trzeba to skończyć, ktoś komuś ubliża, a my z tym nic nie robimy. Komisja Rewizyjna w składzie 2 osobowym nie może rozpatrywać skargi.
Radny- Jerzy Organiściak Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego-Nie zgadzam się z tym, że Pan Dariusz Miernik ubliżał pracownikom Wydziału Budownictwa tut. Starostwa. Pan Dariusz Miernik działa na terenie całej Polski, a tylko w Powiecie Ząbkowickim ma problemy z uzyskaniem pozwolenia.  W takiej sytuacji podejmowanie decyzji było by dla niego niesprawiedliwe. Powtarzam raz jeszcze ta sprawa ma wiele wątków i sądzę, że wymaga specjalistycznej oceny. 
Radny Marian Kozyra –Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego- na Komisji na pewno nie ubliżał pracownikom. 

Radny- Wiktor Lubieniecki- W I kadencji nie dopełniliśmy głosowań klubowych, każdy Radny głosował sam sobie. Ja bym się przychylił do wypowiedzi Radnego- Jerzego Organiściaka Przewodniczącego Komisji Rozwoju Regionalnego, nie, dlatego, że znam go jako kolegę, ale dlatego, że jako Rada Powiatu Ząbkowickiego wspomóc funkcję kontrolną. Albo jesteśmy za tym, aby w naszym Powiecie były inwestycje albo nie. W tej sprawie nie głosujemy politycznie.

Radny Tadeusz Cymbała- Wicestarosta Powiatu Ząbkowickiego- w odniesieniu do wypowiedzi Radnego- Wiktora Lubienieckiego- Nie jest tak źle, jak Pan mówi.

Więcej uwag nie było. 

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W głosowaniu brało udział 18 Radnych.

W wyniku głosowania 11 Radnych było za przyjęciem projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Dariusza Miernika zam. w Ząbkowicach Śl. 7 Radnych było przeciw, 1 Radny wstrzymał się od głosu. Rada Powiatu Ząbkowickiego odrzuciła projektu uchwały Rady w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Dariusza Miernika zam. w Ząbkowicach Śl.
Ad. 12
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. Odczytał projektu uchwały Rady w sprawie zmian w statucie Powiatu Ząbkowickiego. /zał. 13/
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały Rady w sprawie zmian w statucie Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 13
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Józefa Halarewicza Sekretarza Powiatu Ząbkowickiego o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie powołania doraźnej komisji dla opracowania nowego statutu Powiatu Ząbkowickiego. /zał. 14/
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały Rady w sprawie powołania doraźnej komisji dla opracowania nowego statutu Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 14

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Radnego Zygmunta Kazimierczaka o odczytanie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w statucie SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl.  w Ząbkowicach Śl.

Radny- Zygmunt Kazimierczak odczytał projekt uchwały Rady w sprawie zmian w statucie SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl.  w Ząbkowicach Śl. /zał.15/
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego jednogłośnie przyjęła projekt uchwały Rady w sprawie zmian w statucie SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. w Ząbkowicach Śl.

Ad. 15
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego przedstawił pisma, które wpłynęły od ostatniej Sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego. /zał. 16/
Ad. 16
Pytań w związku z przedstawioną informacją Juliusza Lipskiego - Przewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego nie było.
Ad. 17
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, iż kolejny punkt porządku obrad to interpelacje i zapytania Radnych. Zapytał, czy Radni chcieliby zabrać w tym punkcie głos. 

Radny- Marcin Orzeszek- złożył następujący wniosek:

1. na jakim etapie jest budowa Sali gimnastycznej jak również boiska przy ZSP nr 2 w Ząbkowicach Śląskich?

2. plan robót drogowych między Gminą Ząbkowice a Powiatem Ząbkowickim

Radny Roman Fester-Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii –poinformował, że na terenie Przyłęku działa selekcja, która zdobyła Mistrzostwo Polski w siłowaniu na rękę. Sądzę, że Powiat Ząbkowicki powinien w jakiś sposób wesprzeć ową selekcję, proponuję  podziękowanie bądź przeznaczenie jakiś środków finansowych? Chciałbym również wspomnieć o działającym Zespole Tańca Break Dance w Bardo, który należałoby również wspierać.
Radny Marek Błażejewski- Przewodniczący Komisji Edukacji Kultury i Sportu- w imieniu klubu Platformy Obywatelskiej składam wniosek o ujęciu w porządku kolejnej Sesji Rady Powiatu: Przedłożenie przez Zarząd Powiatu „Planu antykryzysowego dla budżetu powiatu ząbkowickiego”. /zał. 17/
Więcej wniosków nie było
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, iż w dniu dzisiejszym tj. 30 kwietnia 2009 roku  o godzinie 24 00  upływa termin złożenia oświadczeń majątkowych. Jeżeli osoby do tego zobowiązane zaniedbają owe rozporządzenie, osobiści dopilnuję tego, aby nie otrzymały diety.
Ad. 18

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego w związku z wyczerpaniem tematów o godzinie 1410 dokonał zamknięcia obrad XXX Sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji, która odbyła się w  dniu 30 kwietnia   2009 r.
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