Protokół nr XX/2008

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 30.09.2008 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4
Porządek obrad:

1. Otwarcie  XX sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Zarządu o realizacji budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2008 roku.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie  ustalenia opłat za przechowywanie usuniętych pojazdów na parkingu strzeżonym wyznaczonym przez Starostę Ząbkowickiego.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie  zasad udzielania  i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin  zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom zajmującym stanowiska  kierownicze w szkołach i zasad zwalniania ich  od obowiązku realizacji tych zajęć oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli szkół nie wymienionych w art. 42 ust. 3 Karty Nauczyciela, obowiązkowego wymiaru godzin nauczycieli  szkół zaocznych i zasad zaliczania do wymiaru godzin poszczególnych  zajęć w tym kształceniu oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin.

10. Informacja komisji doraźnej  powołanej  przez Radę Powiatu  uchwałą Nr XII/64/2007 
z dnia 22.11.2007 r. w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Powiatu, do spraw oceny działań Zarządu Powiatu w zakresie zmian organizacyjnych dotyczących jednostek oświatowych.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Strzeleckiemu na usuwanie skutków trąby powietrznej.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Lublinieckiemu na usuwanie skutków trąby powietrznej.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wyrażenia woli nawiązania partnerskiej  współpracy pomiędzy Powiatem Ząbkowickim  a Powiatem Peremiszlanskim.
13a Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie inicjatywy ustanowienia   sztandaru i insygniów Powiatu Ząbkowickiego.
14. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
       w okresie od ostatniej sesji.

15.  Interpelacje i zapytania Radnych.

16.  Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.
17.  Zakończenie XX  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.
Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Urszulę Rabiej - Skarbnika Powiatu, Józefa  Halarewicza –Sekretarza Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy, młodzież klasy I z III LO w Ząbkowicach Śl. oraz  młodzież, która decyzją Zarządu Powiatu otrzymała stypendia za bardzo dobre wyniki w nauce z III LO 
w Ząbkowicach, ZSO w Ziębicach, ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl., ZSP w Kamieńcu Ząbkowickim oraz ZSP w Ziębicach.
Przewodniczący Rady zaproponował odbycie części uroczystej na początku sesji Rady.

Rada Powiatu z aprobatą przyjęła powyższą propozycję.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poinformował, że na podstawie  uchwały 
Nr XXIX/191/2001  Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 30 sierpnia 2001 r. z późn. zm. w sprawie zasad przyznawania stypendiów  dla uczniów  szkół ponadgimnazjalnych, dla których  organem prowadzącym jest  Powiat Ząbkowicki, Zarząd Powiatu Ząbkowickiego na wniosek dyrektorów szkół ponadgimnazjalnych przyznał stypendia na rok szkolny 2008/2009 dla dwunastu uczniów.
Odczytując nagrodzonych uczniów  Przewodniczący Rady wraz ze Starostą wręczyli okolicznościowe dyplomy wraz z decyzjami o przyznaniu stypendiów /zał. Nr 5/.
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos uczniom III LO w Ząbkowicach Śl., która zajęła I miejsce w ogólnopolskiej edycji programu ,,Mam haka na raka”

Uczennice III LO w Ząbkowicach Śl. przedstawiły prezentację multimedialną podsumowującą akcję ,,Mam haka na raka”, gdzie wraz z innymi uczniami III LO  zdobyly I miejsce.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki podziękował młodzieży za podjęcie inicjatywy 
i zajęcie I miejsca.

Ad.2

Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie  listy obecności stwierdził prawomocność obrad, dodał, że frekwencja jest 100%.
Ad.3
Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi lub propozycje do przesłanego porządku obrad?
Mieczysław Rodak – Członek Zarządu w im. Klubu Koalicyjnego  wniósł o wprowadzenie do porządku obrad punktu 13a jako projektu uchwały w sprawie  inicjatywy ustanowienia sztandaru i insygniów Powiatu Ząbkowickiego, dodał, że projekt ten otrzymali Radni.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zapytał, czy są inne uwagi lub propozycje?

Nie wniesiono.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie rozszerzenie porządku obrad sesji o punkt 
13a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie inicjatywy ustanowienia sztandaru 
i insygniów Powiatu Ząbkowickiego.

Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie porządek obrad uwzględniający powyższą propozycję.
Ad.4
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację  o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 6/.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem czy są pytania do przedstawionej informacji?

Radny – Józef Widziak poinformował, że zdaniem społeczności powiatu sytuacja na drogach również wojewódzkich znacznie się poprawiła, Radny ocenił pozytywnie pracę Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl.

Radna – Renata Kolega w nawiązaniu do posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 11.07 br. zapytała, czy oprócz zapoznania się Zarządu z informacją  dot. analizy wykorzystania budynków dzierżawionych przez PCZ w Ziębicach ze szczególnym uwzględnieniem  budynku  ,,białego domku” coś więcej wynikło?

Radny – Marian Kozyra zapytał o aneks do umowy  użyczenia z Gminą Ząbkowice Śl. dot. sali gimnastycznej przy obiekcie  po III LO w Ząbkowicach Śl.

Radny – Wiktor Lubieniecki poinformował  o problemach nowego właściciela hotelu przy ul. 1 Maja w Ząbkowicach Śl. Obiekt ten obecnie stoi pusty ze względu na komplikację zadłużenia tego obiektu i obciążeniu go hipoteką na rzecz skarbu państwa. Dodał, że dług główny został spłacony, a odsetki w dużej mierze  przedawniły się. Radny poinformował, że Starosta odmówił wykreślenia hipoteki ponieważ nie spłacone są odsetki. Wiktor Lubieniecki wyraził zdanie, że prawa można użyć w celu załatwienia i nie załatwienia sprawy. Inwestor zaproponował wpłacenie zabezpieczenia  i w tej sprawie nie dostał  odpowiedzi. 
Wiktor Lubieniecki zwrócił się z apelem do Starosty, jako  przedstawiciela administracji rządowej o udzielenie pomocy  w sprawie zamiany zabezpieczenia wierzytelności skarbu państwa  z hipoteki na kaucję bankową polegającej na złożeniu kwoty wierzytelności na udzielony i zablokowany rachunek bankowy, co pozwoliłoby na wykreślenie hipoteki, zgodnie z wnioskiem dłużników Państwa Błockich z Ząbkowic Śl.

Radny – Marcin Orzeszek zapytał o sprawy podejmowane na posiedzeniu Zarządu w dniu 23.07.2008 r. dot. prośby proboszcza  Parafii pw. Św. Marii Magdaleny w Olbrachcicach o pomoc w remoncie kościoła w Tarnowie oraz o  prośbę Burmistrza Barda dot. wsparcia finansowego  organizacji koncertu  w ramach Międzynarodowego Festiwalu Wratislavia Cantans.

Radny – Roman Fester zapytał o umowę z Urzędem Marszałkowskim na odbudowę drogi transportu rolnego oraz jakie decyzje zostały podjęte, co do funkcjonowania Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy?
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na zadane pytania poinformował, że umowa na dzierżawę  podpisana z PCZ – em w Ziębicach dotyczy całości, ale podjęto starania  o doprowadzenie do spotkania z Prezesem PCZ – tu, zwrócono się także o rozważenie możliwości zwiększenia zakresu usług medycznych. W odniesieniu do sali gimnastycznej przy obiekcie po III LO w Ząbkowicach Śl. Starosta powiedział, że Zarząd podjął decyzję o przedłużeniu umowy do sierpnia 2009 r. W związku z apelem Radnego – Wiktora Lubienieckiego Starosta oddał głos Radcy Prawnemu Starostwa prosząc 
o odniesienie się do sprawy.
W odniesieniu do zapytania Radnego – Marcina Orzeszka Starosta poinformował, że  kwota dofinansowania  organizacji koncertu wyniesie 500 zł. W odniesieniu do  drogi ,,babiarka” Starosta Ząbkowicki powiedział, że odbyło się spotkanie z Panem Pierzgą, który zainteresowany jest wsparciem tego przedsięwzięcia, gminy natomiast nie są zainteresowane udziałem w tej inwestycji. Dodał, że podpisanie umowy pozwoli na pozyskanie wsparcia z FOGR – u.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki o udzielenie odpowiedzi na pytanie dot. funkcjonowania DPS – u w Brzeźnicy poprosił Zygmunta Kazimierczaka – Członka Zarządu Powiatu.

Roman Kasperkiewicz – Radca Prawny Starostwa w odpowiedzi na apel Radnego – Wiktora Lubienieckiego  wyraził opinię, że sprawa ta nie dotyczy Rady Powiatu ani Zarządu, dodał, iż dziwi się, że została podjęta na sesji Rady ponieważ nie leży ona w jej kompetencji.
Radny – Wiktor Lubieniecki poinformował, że zapytanie  miało charakter polityczny, a nie prawny, następnie zaapelował aby  odpowiedzi pracowników  Starostwa nie były napastliwe w kierunku Radnych.

Zygmunt Kazimierczak – Członek Zarządu Powiatu w odniesieniu do Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy poinformował, że wypracowano już pewną koncepcję, ale jest ona we wczesnej formie i jeszcze za wcześnie aby mówić o tym Radzie. Sprawa ta zostanie przedstawiona Zarządowi Powiatu. Wyraził zdanie, że temat ten będzie można rozwiązać do końca  2009 roku.

Przewodniczący Rady zarządził 10 min. przerwę w obradach.

Ad.5
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady oddając głos Skarbnik Powiatu.
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła informację Zarządu o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2008 roku /zał. Nr 7/. 
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, oddając głos Staroście.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki omówił przebieg wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za I półrocze 2008 r. /zał. Nr 8/.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady przedstawił uchwałę Nr IV/136/2008 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 22 września 2008 r. w sprawie opinii o przedłożonej przez Zarząd Powiatu w Ząbkowicach Śląskich  informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze  2008 roku /zał. Nr 9/.
Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zapoznała się z opinią RIO, dodał, że Komisja Budżetowa zaopiniowała pozytywnie informację Zarządu o  przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2008 roku.

Przewodniczący Rady podziękował otwierając dyskusję.

Radny – Marcin Orzeszek powiedział, że nadwyżka budżetowa nie do końca przekłada się na inne elementy, dodał, że chodzi o wskaźnik inwestycyjny wydatków majątkowych. Działania Zarządu Powiatu są pozytywne i to, że wskaźnik ten jest niski nie oznacza,  że powiat nie wnioskuje o środki. Radny ocenił pozytywnie działania Zarządu Powiatu w związku z podejmowanymi staraniami o pozyskanie środków zewnętrznych, dodał, że pozytywnie ocenia również pracę Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl.

Radny – Wiktor Lubieniecki poinformował, że wiele wskazuje na to, że obwodnica Ząbkowic Śl. będzie realizowana, zapytał, czy realizowane są pozostałe zadania przeniesione jako wydatki niewygasające z roku 2007, dodał, że w informacji jest wzmianka o zadaniu dot. Domu Wczasów Dziecięcych na str. 4, ale nie jest to opisane, natomiast o pozostałych zadaniach nie ma informacji.
Radna – Renata Kolega podziękowała Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych za wykonanie przejścia dla pieszych.

Radny – Józef Widziak powiedział, że inwestycje wymagają potężnych nakładów, dodał, że powiat ma już uporządkowaną służbę zdrowia i zobowiązania te spłacamy.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu poinformowała, że środki niewygasające nie znajdują się w budżecie, dodała, że zadania te są realizowane. W ZSP w Kamieńcu Ząbkowickim ogrzewanie hali zostało wykonane, dokonano zakupu bram garażowych dla straży pożarnej w Ząbkowicach Śl. i Ziębicach, zadanie dot. wymiany okien w ZSP zostało wykonane, natomiast zadanie  w DWDz jest w trakcie realizacji.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, informując, że informacja o przebiegu wykonania budżetu została przekazana z zachowaniem ustawowych terminów. Podziękował Zarządowi Powiatu, Skarbnikowi, Wydziałowi Finansowemu oraz wszystkim kierownikom jednostek organizacyjnych powiatu za realizację budżetu w I połowie 2008 roku.
Rada Powiatu przyjęła informację Zarządu o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego w I półroczu 2008 roku.

Ad.6
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Wicestaroście  prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013 /zał. Nr 10/

Radny – Marcin Orzeszek zwrócił uwagę, że kwoty odczytane przez Wicestarostę różnią się od tych, które zawarte są w załączniku.
Wicestarosta przeprosił za błąd, następnie odczytał właściwy załącznik do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie  opinii Komisji Budżetowej.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 
2008-2013.

Ad.7
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przestawiła projekt uchwały Rady  w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 /zał. Nr 11/.
Juliusz Lipski podziękował, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Radny – Roman Fester zapytał dlaczego kwoty zapisane w załącznikach dot. transportu 
i łączności są różne.

Skarbnik Powiatu udzieliła odpowiedzi na zadane pytanie.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego  na rok 2008.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

Ad.8
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady w sprawie  ustalenia opłat za przechowywanie  usuniętych pojazdów na parkingu strzeżonym wyznaczonym przez Starostę Ząbkowickiego wraz z uzasadnieniem /zał. Nr 12/.
Przewodniczący Rady podziękował oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej 
i Komisji Rozwoju Regionalnego prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej powiedział, że komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały  w sprawie  usuniętych pojazdów na parkingu strzeżonym wyznaczonym przez Starostę Ząbkowickiego.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował 
o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Radny – Marian Kozyra poinformował, że ceny za przechowywanie pojazdów są niezmienione na poziomie poprzednim.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie ustalenia opłat za przechowywanie  usuniętych pojazdów na parkingu strzeżonym wyznaczonym przez Starostę Ząbkowickiego.

Ad.9
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały Rady w sprawie zasad udzielania  i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin  zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom zajmującym stanowiska  kierownicze w szkołach i zasad zwalniania ich  od obowiązku realizacji tych zajęć oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli szkół nie wymienionych w art. 42 ust. 3 Karty Nauczyciela, obowiązkowego wymiaru godzin nauczycieli  szkół zaocznych i zasad zaliczania do wymiaru godzin poszczególnych  zajęć w tym kształceniu oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin /zał. Nr 13/

Dodał, że do tej pory zasady te były regulowane uchwałą Zarządu Powiatu, ale obecnie nastąpiły zmiany  kompetencji, które  należą do Rady Powiatu. Projekt ten został pozytywnie  zaopiniowany przez NSZZ ,,Solidarność”/zał. Nr 14/, pozostałe związki nie przedłożyły opinii. Wicestarosta poinformował, że jeśli opinia  nie została wydana w ciągu 30 dni uznawana jest za pozytywną.

Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Markowi Błażejewskiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że członkowie komisji wyrazili pozytywną opinię do  powyższego projektu uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zasad udzielania  i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin  zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom zajmującym stanowiska  kierownicze w szkołach i zasad zwalniania ich  od obowiązku realizacji tych zajęć oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli szkół nie wymienionych w art. 42 ust. 3 Karty Nauczyciela, obowiązkowego wymiaru godzin nauczycieli  szkół zaocznych i zasad zaliczania do wymiaru godzin poszczególnych  zajęć w tym kształceniu oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin.
W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła w/w uchwałę.

Przewodniczący Rady zarządził 5 min. przerwę.

Ad.10
Przewodniczący Rady wznowił obrady sesji oddając głos Przewodniczącemu Komisji Doraźnej.

Witold Rogowski – Przewodniczący Komisji Doraźnej przedstawił informację Komisji Doraźnej w formie wniosków  przyjętych w dniu 30.06.2008 r. /zał. Nr 15/. Dodał, że uzasadnienie przewidziane jest na sesji, kiedy podejmowany będzie temat oświaty.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zaproponował przekazanie powyższej informacji Zarządowi Powiatu w celu odniesienia się do kwestii zawartych w tekście. Sprawa ta zostanie podjęta na sesji w październiku br.

Rada Powiatu przyjęła powyższą  propozycję.

Ad.11,12
Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski oddał głos Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektów  uchwał.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie  udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Strzeleckiemu na usuwanie skutków trąby powietrznej oraz 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Lublinieckiemu  na usuwanie skutków trąby powietrznej /zał. Nr 16,17/.
Przewodniczący Rady podziękował oddając głos Józefowi Widziakowi – Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektów uchwał.

Juliusz Lipski zapytał, czy są uwagi lub pytania.

Zygmunt Stelmach – Przewodniczący Rady Oddziału  ZSZZ ,,Solidarność” Regionu Dolny Śląsk w Ząbkowicach Śl. zapytał z czego wynika różnica kwot pomocy finansowej zapisanych w tym i kolejnym projekcie uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że zdecydowała kolejność złożenia wniosków.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższe projekty uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Strzeleckiemu na usuwanie skutków trąby powietrznej oraz uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Lublinieckiemu  na usuwanie skutków trąby powietrznej.

Ad.13
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowickie przedstawiał projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli nawiązania partnerskiej współpracy pomiędzy Powiatem Ząbkowickim a Powiatem Peremiszlanskim /zał. Nr 18/.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował, że komisja wyraziła pozytywna opinię do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są uwagi lub zapytania do projektu uchwał.

Nie zgłoszono.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie wyrażenia woli nawiązania partnerskiej współpracy pomiędzy Powiatem Ząbkowickim a Powiatem Peremiszlanskim została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.13a
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Mieczysławowi Rodakowi  prosząc 
o przedstawienie projektu uchwały.

Mieczysław Rodak – Członek Zarządu Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie inicjatywy ustanowienia sztandaru i insygniów Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 19/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował otwierając dyskusję.

Nie zgłoszono uwag i zapytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę  w sprawie inicjatywy ustanowienia sztandaru i insygniów Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.14
Przewodniczący Rady przedstawił pisma, które wpłynęły w czasie od ostatniej sesji 
/zał. Nr 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38/. 

Ad.15
Radny – Marek Błażejewski  w imieniu mieszkańców Gminy Kamieniec Ząbkowicki zgłosił  prośbę o interwencję w sprawie remontu mostu na drodze powiatowej  między miejscowościami Topola a Paczkowem, zwracając się z zapytaniem na jakim etapie jest powyższa sprawa. Radny zwrócił uwagę na most na drodze z Kamieńca Ząbkowickiego w kierunku Starczowa przy ul. Wiejskiej w Kamieńcu Ząbkowickim , który grozi zawaleniem, zwrócił się także z prośbą o zmniejszenie tonażu pojazdów poruszających się po tej drodze.
Radny – Marcin Orzeszek zapytał na jakim etapie jest budowa kompleksu sportowego przy  ZSP w Ziębicach?
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. z prośbą o odniesienie się do kwestii poruszanych przez Radnego – Marka Błażejewskiego.

Antoni Drożdż – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w części dot. uszkodzonej poręczy na moście poinformował, że naprawa ta została zlecona przez DSDiK do wykonania Zarządowi Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. i do dnia 20 października poręcz ta zostanie zamontowana. W odniesieniu do remontu wcześniej wymienionych mostów Dyrektor ZDP poinformował, że oba te mosty poddano ocenie stanu technicznego, dodał, że zwróci się o zabezpieczenie środków na te remonty, ale zabiegać będziemy również o środki zewnętrzne. Co do ograniczenia tonażu na ul. Wiejskiej w Kamieńcu Ząbkowickim Dyrektor ZDP powiedział, że  od dnia wczorajszego obowiązuje tam ograniczenie do 10 ton poza ul. Szkolną, dodał, że sprawa ta została uzgodniona z Wójtem Kamieńca Ząbkowickiego.

W odniesieniu do budowy kompleksu sportowego przy ZSP w Ziębicach Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że przygotowywana jest koncepcja niezbędnej dokumentacji, na dzisiaj oczekujemy na uregulowanie przez Gminę Ziębice  sprawy, co do własności działek.
Ad.16
Radny Powiatu – Jerzy Organiściak podziękował Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego, Dyrektorowi ZDP – Antoniemu Drożdżowi oraz wszystkim osobom zaangażowanym w organizację imprezy z okazji obchodów 150 – lecia Kolei. Radny zgłosił wniosek 
o rozważenie możliwości przejęcia budynku dworca PKP w Ząbkowicach Śl. na adaptację małej izby muzealnej kolei.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Lokalnej Organizacji Turystycznej za organizację imprezy, następnie oddał głos Dyrektorowi ZDP w Ząbkowicach Śl. prosząc 
o przedstawienie informacji.

Antoni Drożdż – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych przedstawił informacje nt. pozyskanych środków z gmin i instytucji w roku 2008 /zał. Nr 39/.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie informacji życząc dalszej owocnej współpracy.
Ad.17
Przewodniczący Rady  zamknął XX sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji 
( godz. 1340 ).

Wnioski zgłoszone na  XX  sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się  30 września  2008 r.

1. Jerzy Organiściak – Radny Rady Powiatu wnioskuje o rozważenie możliwości przejęcia budynku dworca PKP w Ząbkowicach Śl. na adaptację małej izby muzealnej kolei.

2. Rada Powiatu przekazuje informację Komisji Doraźnej w formie  wniosków w celu odniesienia się do kwestii zawartych w tekście (powyższa informacja w załączeniu).

3. Wiktor Lubieniecki – Radny Rady Powiatu zwrócił się z apelem do Starosty, jako  przedstawiciela administracji rządowej o udzielenie pomocy  w sprawie zamiany zabezpieczenia wierzytelności skarbu państwa  z hipoteki na kaucję bankową polegającej na złożeniu kwoty wierzytelności na udzielony i zablokowany rachunek bankowy, co pozwoliłoby na wykreślenie hipoteki, zgodnie z wnioskiem dłużników Państwa Błockich z Ząbkowic Śl.
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