Protokół nr XXI/2008

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 30.10.2008 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XXI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie podjęcia działań zmierzających do opracowania Strategii Rozwoju Powiatu Ząbkowickiego.

6. Omówienie sytuacji w oświacie Powiatu Ząbkowickiego.

a. Stanowisko Zarządu odnośnie wniosków Komisji Doraźnej.

b. Omówienie programu działań organizacyjno – prawno - inwestycyjnych, które należy podjąć w obszarze edukacji w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

c. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie przyjęcia programu działań organizacyjno – prawno- inwestycyjnych, które należy podjąć w obszarze edukacji w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie utworzenia i przystąpienia Powiatu Ząbkowickiego do Subregionu Przedgórza Sudeckiego.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wyrażenia woli nawiązania partnerskiej współpracy pomiędzy Powiatem Ząbkowickim a Powiatem Piaseczyńskim.

8a  Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia    

      Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego  na lata 2008-   

      2013.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zaciągnięcia kredytu.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków  Państwowego  Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2008 roku.

12aRozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie  ustalenia regulaminu

     przyznawania i przekazywania stypendiów  na wyrównywanie szans edukacyjnych

     dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych  dla młodzieży kończących się maturą w

     ramach działania 2.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy

     stypendialne Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego.

13. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.
14. Interpelacje i zapytania Radnych.
15. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.
16. Zakończenie XXI  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Urszulę Rabiej - Skarbnika Powiatu, Józefa  Halarewicza –Sekretarza Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy, młodzież III Liceum Ogólnokształcącego w Ząbkowicach Śl.

Przewodniczący Rady przedstawił nowopowołanego Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Ziębicach Pana Janusza Sobola.
Ad.2
Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad, informując, że dwoje nieobecnych Radnych usprawiedliwiało swoją niebecność.
Ad.3
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zapytał czy są propozycje lub uwagi do przesłanego porządku obrad?

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki w imieniu Zarządu Powiatu wniósł o wprowadzenie do porządku obrad punktu 8a Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego  na lata 2008-  2013 i punktu 12a Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie  ustalenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów  na wyrównywanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych  dla młodzieży kończących się maturą w ramach działania 2.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania do propozycji wprowadzenia punktu 8a i 12a?

Nie było pytań.
Juliusz Lipski poddał pod głosowanie przyjęcie punktu 8a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego  na lata 2008-  2013

W wyniku głosowania Rada  Powiatu przyjęła jednogłośnie do porządku obrad punkt 8a.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania do propozycji wprowadzenia  do porządku punktu 12a?

Radny – Marian Kozyra zapytał kiedy Zarząd Województwa ogłosił konkurs na nabór wniosków o środki na stypendia?

Wicestarosta Ząbkowicki odpowiedział, że konkurs został ogłoszony 27 października br.

Juliusz Lipski poddał pod głosowanie przyjęcie punktu 12a. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie  ustalenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów  na wyrównywanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych  dla młodzieży kończących się maturą w ramach działania 2.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego.

W wyniku głosowania Rada  Powiatu przyjęła jednogłośnie do porządku obrad punkt 12a.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o złożonym przez Przewodniczącego Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej wniosku o włączenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania komisji doraźnej Rady Powiatu do spraw oceny działań Zarządu Powiatu w zakresie zmian organizacyjnych dotyczących jednostek oświatowych. Dodał, że ze względów technicznych projekt ten nie został przesłany wraz z materiałami na sesję, a w dniu dzisiejszym został przedłożony Radnym /zał. Nr 5/. 
Juliusz Lipski zapytał, czy są uwagi.

Nie było uwag.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad punktu 
6d Rozpatrzenie projektu uchwały Rady  w sprawie przyjęcia sprawozdania komisji doraźnej Rady Powiatu do spraw oceny działań Zarządu Powiatu w zakresie zmian organizacyjnych dotyczących jednostek oświatowych.

Za głosowało 7 radnych, przeciw głosowało 7 Radnych i 3 Radnych wstrzymało się.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady stwierdził, że głosowanie to nie ma rozstrzygnięcia.

Radny – Wiktor Lubieniecki wyraził zdanie, że wniosek ten został zgłoszony przez pięciu radnych i automatycznie powinien zostać ujęty w porządku obrad sesji z mocy prawa.
Jan Wyląg – Radca Prawny Starostwa poinformował, że punkt ten nie był przewidziany w porządku obrad i musi być wprowadzony do porządku, procedura przeprowadzona przez Przewodniczącego Rady  była prawidłowa. Dodał, że statut Powiatu Ząbkowickiego nie zawiera  zapisu, że zgłoszony projekt automatycznie wchodzi  do porządku.
Wiktor Lubieniecki poprosił o odczytanie ustawy o samorządzie powiatowym.

Jan Wyląg odpowiedział, że ustawa ta nie reguluje tej sprawy, następnie przedstawił zapis § 25 Statutu Powiatu Ząbkowickiego.

Radny – Wiktor Lubieniecki stwierdził, że obecnie nie jest przygotowany do tej dyskusji, dodał, że sprawa ta zostanie przeanalizowana.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie cały porządek obrad wraz z dwoma wcześniej przyjętymi autopoprawkami.

Za przyjęciem porządku głosowało 12 Radnych, 4 Radnych wstrzymało się.

Porządek obrad został przyjęty.
Ad.4
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu Powiatu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 6/.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Nie było pytań.

Ad.5
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały  w sprawie podjęcia działań zmierzających do opracowania Strategii Rozwoju Powiatu Ząbkowickiego 
/zał. Nr 7/.

Przewodniczący Rady podziękował następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do powyższego projektu uchwały?

Nie było pytań ani uwag.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował 
o pozytywnej opinii komisji.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie podjęcia działań zmierzających do opracowania Strategii Rozwoju Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.6

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poinformował, że 20.10.2008 r. odbyło się spotkanie robocze Radnych dot. oświaty. Wstępnie zaakceptowany został program działań organizacyjno – prawno - inwestycyjnych, które należy podjąć w obszarze edukacji w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

Przewodniczący Rady dodał, że Radni otrzymali również stanowisko Zarządu odnośnie wniosków komisji Doraźnej.

Ewa Kierepka – Czeleń – Kierownik Wydziału Oświaty przedstawiła  informację nt. sytuacji w oświacie Powiatu Ząbkowickiego wraz z prezentacją multimedialną /zał. Nr 8/.
Tadeusz Cymbała - Wicestarosta Ząbkowicki podziękował Wydziałowi Oświaty Starostwa na czele z Kierownikiem Panią Ewa Kierepką – Czeleń oraz dyrektorom szkół ponadgimnazjalnych za zaangażowanie i wkład pracy.

Ad.6a

Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił stanowisko Zarządu Powiatu odnośnie wniosków  Komisji Doraźnej / zał. Nr 9/. Poinformował, że odnośnie wniosku 5 zaproponowany zostanie w dniu dzisiejszym projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu działań organizacyjno – prawno- inwestycyjnych, które należy podjąć w obszarze edukacji w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

Ad. 6b
Wicestarosta Ząbkowicki – Tadeusz Cymbała przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu działań organizacyjno – prawno- inwestycyjnych, które należy podjąć w obszarze edukacji w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki /zał. Nr 10/.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie we względu na ograniczony czas Pani Krystyny Szymańskiej – Powiatowego Inspektora Sanitarnemu oddał jej głos.

Krystyna Szymańska – Powiatowy Inspektor Sanitarny poinformowała o grożącej nam epidemii WZW typu A, zwróciła się z prośbą o przekazanie tej informacji najbliższemu otoczeniu i poprzez obecnych  dyrektorów w placówkach oświatowych. Dodała, że jest to choroba brudnych rąk, skutecznym zabezpieczeniem jest szczepionka, która podawana jest w dwóch dawkach, jej koszt to ok. 140 zł. Szczepieniem objęte powinni zostać dzieci w wieku przedszkolnym i szkolnym. Zwróciła się z prośbą o pomoc w zapewnieniu dostępności do szczepionek dla dzieci z rodzin ubogich.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie zarządził 20 min. przerwę, podczas której odbędzie się posiedzenie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Komisji Rozwoju Regionalnego.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Dyrektorowi ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl.
Ryszard Pawłowski – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimanzjalnych w Ząbkowicach Śl. przedstawił prezentację multimedialna nt. realizowanych inwestycji w ZSP Nr 2 , następnie w imieniu własnym i dyrektorów szkół podziękował Zarządowi Powiatu, Wydziałowi Oświaty oraz Pani Skarbnik.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.
Radny – Marian Kozyra poinformował, że uczestniczył w posiedzeniach Komisji Doraźnej, wyraził zdziwienie, że na poprzedniej sesji wnioski tej komisji nie były przedyskutowane, dodał, że dyskusja ta miała się odbyć w dniu dzisiejszym, ale przedłożone zostało stanowisko Zarządu Powiatu, natomiast nie wszyscy Radni znają treść wniosków komisji Doraźnej. Radny Wyraził zdanie, że należy uznać, że Zarząd Powiatu popełnił pewne błędy, stwierdził, że przez rok czasu na terenie oświaty w Ziębicach nie zrobiono nic, zdjęty został tylko z porządku obrad projekt uchwały, a Zarząd w kierunku tym więcej nie zrobił nic. Nabór do ZSO w Ziębicach wykonano mały i w związku z tym Zarząd powinien już dawno podjąć określone działania. Radny wyraził zdanie,  że w Ząbkowicach Śl. udało się uporządkować te sprawy nie wiadomo natomiast dlaczego w Ziębicach nie. Przedstawiony program działań organizacyjno – prawno - inwestycyjnych, które należy podjąć w obszarze edukacji w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki nie wnosi nic nowego, a Zarząd Powiatu nie przedstawił programu aby ratować ZSO w Ziębicach.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu powiedział, że nieprawdą jest, że Radni nie znają wniosków sformułowanych przez Komisję Doraźną, ponieważ zostały one przedłożone całej Radzie Powiatu. W dniu dzisiejszym natomiast jest czas na wypowiedzenie się w tej sprawie nad całością dokumentów dotyczących sprawy. Dodał, że kwestie proceduralne zostały zachowane.

Radny – Wiktor Lubieniecki poinformował, że z wypowiedzi Pana Mariana Kozyry wynikało, że Radni nie znają wniosków komisji w szczegółach, następnie powiedział, że funkcję kontrolną sprawuje Komisja Rewizyjna lub powołana przez Radę komisja, dzisiaj Rada zdecydowała, że nie będzie podejmować proponowanego projektu uchwały dot. komisji Doraźnej, Radni natomiast otrzymali stanowisko zarządu odnośnie wniosków komisji. 
Radny wyraził zdanie, że stało się tak, że Zarząd Powiatu może mówić źle o pracy Rady, a Rada nie może mówić źle o pracy Zarządu Powiatu, ponieważ odebrano głos Radzie, naruszona została zasada demokratycznego państwa, dodał, że przykre  jest to, że Przewodniczący Komisji Rewizyjnej głosował  przeciw wnioskom.

Marian Kozyra dodał, że mówiąc,  że Radni nie znają wniosków miał na myśli, to że nie znają ich szczegółów. Radny poinformował, że osobiście ma zastrzeżenia, co do powołania dyrektora i odpowiedzi na skargę Rady Rodziców.
Radny – Zygmunt Kazimierczak w odniesieniu do zapisu programu działań organizacyjno – prawno - inwestycyjnych, które należy podjąć w obszarze edukacji w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki powiedział, że jeśli tematu tego nie będzie można rozwiązać drogą administracyjną to uchwała będzie musiała zostać podjęta w miesiącu lutym następnego roku.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są jeszcze zapytania w powyższym temacie.

Nie było pytań.

Juliusz Lipski zamknął dyskusję.

Ad.6c
Przewodniczący Rady Powiatu – Juliusz Lipski poinformował, że projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu działań organizacyjno – prawno- inwestycyjnych, które należy podjąć w obszarze edukacji w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki został wcześnie zaprezentowany przez Wicestarostę, następnie oddał głos Markowi Błażejewskiemu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że członkowie komisji wyrazili pozytywna opinię do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał czy są uwagi lub zapytania?

Rady – Marek Błażejewski powiedział, że minął prawie rok od powołania Komisji Doraźnej, jej intencją było szybkie i radykalne działanie. Komisja przyjęła szereg wniosków w większości negatywne do działań Zarządu Powiatu. Proponowany przez Klub Radnych PO projekt uchwały miał zakończyć podsumowanie  działań komisji, ale nie doszło do tego. Zarząd Powiatu nie przyznał się do popełnionych błędów, natomiast przedłożył swoje stanowisko i powyższy program.
Radny wyraził zdanie, że program ten jest krokiem w przyszłość, jest on bogaty oraz rzeczowy i w związku z tym Klub Radnych Platformy Obywatelskiej podpisuje się pod nim.

Wątpliwości budzi fakt skąd pozyskamy środki na jego realizację. Marek Błażejewski zapytał o całkowity koszt realizacji zadania dot. budowy kompleksu sportowego w Ziębicach oraz jak realizacja tych zamierzeń wpłynie na zadłużenie powiatu? Poinformował, że Klub Radnych PO opowiada się za przyjęciem powyższego programu zwracając uwagę na kwestie pozyskania środków na ten cel.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że zaproponowany program w konkretnej formie  jest dokumentem otwartym, który będzie można wzbogacać. Dodał, że część zadań ujętych w programie jest już realizowana. Jest to program pewnych oczekiwań, ale oczekiwań złożonych przez dyrektorów placówek oświatowych, natomiast Rada Powiatu w trybie uchwały przyjmie go lub też nie. W odniesieniu do kosztów budowy kompleksu w Ziębicach poinformował, że na dzisiaj nie można określić wartości kosztorysowej, nie wiadomo czy zadanie to będzie realizowane. Obecnie rozstrzygnięto problem nieruchomości gruntowych i trwa opracowanie koncepcji. Podejmowane są starania o doposażenie szkół, ale inicjatywa ta powinna być podejmowana nie tylko przez Zarząd Powiatu. Starosta dodał, że informacje jakie zadania i z jaką kwotą znajdą się w następnym budżecie. Podziękował Komisji Doraźnej za pracę, która dała impuls do przygotowania programu pewnych zamierzeń.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu działań organizacyjno – prawno- inwestycyjnych, które należy podjąć w obszarze edukacji w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę.

Przewodniczący Rady oddał głos Pani Poseł Izabeli Mrzygłockiej.

Izabela Mrzygłocka – Posłanka na Sejm RP powiedziała, że brała udział w jubileuszu ZSO w Ziębicach, dodała, że jest to szkoła z tradycjami i szkoda aby zostało to zaprzepaszczone. Pani Poseł zadeklarowała pomoc w tej sprawie, następnie poinformowała o trwających pracach w Sejmie, a dotyczących uwolnienia DPS – ów od kosztów związanych z opieką zdrowotną, podejmowana jest sprawa standaryzacji. W Senacie  głosowane będą pakiety poprawek dot. ustawy zdrowotnej. Obecnie ustawa o emeryturach pomostowych  jest po drugim czytaniu, w pomostówkach  uwzględnionych jest 240.000 ludzi a było ponad milion, wprowadzono zmiany do kodeksu pracy, jest po pierwszym czytaniu ustawy o promocji zatrudnienia i rynku pracy.
Przewodniczący Rady podziękował Pani Poseł za przedstawione informacje.

Radny – Kazimierz Głowacki zapytał na czym polegać mają zmiany w DPS – ach?

Izabela Mrzygłocka poinformowała, że chodzi o to aby pielęgniarki dalej pracowały w DPS – ach a płatnikiem było Ministerstwo Zdrowia.

Radny – Wiktor Lubieniecki wyraził zdanie, że  finansowanie DPS – ów jest jedną z przyczyn złej sytuacji NFZ jak i  leczenie sanatoryjne, które nie jest leczeniem medycznym. Radny poinformował, że przykłady te zostały uproszczone celowo, następnie zapytał czy tego typu rozważania prowadzone są w drugą stronę?
Izabela Mrzygłocka odpowiedziała, że na pewnym etapie na pewno, obecnie wiele emocji pochłania prywatyzacja szpitali.

Radny – Jacek Zwierzchowski  wyraził zdanie, że aby odmedycznienie zadziałało pielęgniarki będą musiały założyć spółki by podpisać umowę z NFZ, następnie zapytał  czy opieka nocna jest brana pod uwagę oraz czy będzie się to opłacało pielęgniarkom?

Izabela Mrzygłocka – Posłanka na Sejm RP odpowiedziała, że prace nie zmierzają do pozbawienia opieki pensjonariuszy DPS – ów i odmedycznieniu  tych zakładów tylko o  uwolnienie DPS – ów od tych kosztów.

Przewodniczący Rady podziękował za udzielenie odpowiedzi, następnie zarządził przerwę do godz. 1330.

Ad.7  

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady wznowił obrad oddając głos Staroście.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki  przedstawił  projekt uchwały w sprawie utworzenia 
i przystąpienia Powiatu Ząbkowickiego do Subregionu Przedgórza Sudeckiego /zał. Nr 11/.
Przewodniczący Rady oddał głos Jerzemu Organiściakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował 
o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań ani uwag.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę  w sprawie utworzenia 
i przystąpienia Powiatu Ząbkowickiego do Subregionu Przedgórza Sudeckiego.
Ad.8

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Staroście prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawiił projekt uchwały  w sprawie wyrażenia woli nawiązania partnerskiej współpracy pomiędzy Powiatem Ząbkowickim a Powiatem Piaseczyńskim /zał. Nr 12/, wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował 
o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie wyrażenia woli nawiązania partnerskiej współpracy pomiędzy Powiatem Ząbkowickim a Powiatem Piaseczyńskim.
Ad.8a
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawianie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013 r. /zał. Nr 13/.
Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej i następnie Przewodniczącemu Komisji Rozwoju Regionalnego prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Radny - Roman Fester zapytał czy zmiana w WPI wynika z konieczności złożenia wniosku o dofinansowanie?

Starosta odpowiedział, że tak. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013 r. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższy projekt uchwały.

Ad.9

Przewodniczący Rady oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 /zał. Nr 14/.
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Józefowi Widziakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi lub zapytania.

Nie było uwag ani pytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie  projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008. 

W wyniku głosowania Rada jednogłośnie przyjęła w/w projekt uchwały.

Ad.10
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie  zaciągnięcia kredytu długoterminowego /zał. Nr 15/.

Przewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącym Komisji Budżetowej i Komisji Rozwoju Regionalnego prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnej opinii komisji do  projektu uchwały.

Jerzy Organiściak - Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego powiedział, że komisja zaopiniowała pozytywnie  w/w projekt uchwały.

Radny – Marek Błażejewski wyraził zdanie, że idziemy w nastepny kredyt żeby spłacić kredyt, zwrócił uwagę na błąd literowy w uzasadnieniu do projektu uchwały.

Radny – Roman Fester zapytał czy wszystkie zadania na kwotę 1.743.000 zł. będą realizowane?

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu  odpowiedziała, że złożyliśmy wniosek i wykazaliśmy, że środki takie są w budżecie, kwota ta jest zapisana w budżecie i środki muszą zostać zabezpieczone. Skarbnik dodała, że niektóre zadania są już w trakcie realizacji, jeśli środki z kredytu nie będą wykorzystane to przejdą na drugi rok.

Nie zgłoszono więcej zapytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie w/w uchwałę.

Ad.11
Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów /zał. Nr 16/.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi lub pytania do powyższego projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów.

Ad.12
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Beacie Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie prosząc o przedstawienie projektu  uchwały.

Beata Mirek - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków  Państwowego  Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2008 roku /zał. Nr 17/.

Radny – Marian Kozyra zapytał o zmniejszenie kwoty na turnusy rehabilitacyjne.

Beata Mirek poinformowała, że kwota ta nie została wykorzystana w całości i w związku z tym przeniesiona  została na inne zadanie.

Przewodniczący Rady oddał głos Wiceprzewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Jacek Zwierzchowski poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków  Państwowego  Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2008 roku.
Ad.12a
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wicestaroście prosząc o przedstawieni projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu  przyznawania i przekazywania stypendiów  na wyrównywanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych  dla młodzieży kończących się maturą w ramach działania 2.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego /zał. Nr 18/.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi lub zapytania do projektu uchwały.
Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady oddał głos Markowi Błażejewskiemu prosząc 
o przedstawienie opinii do projektu uchwały.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji  Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że w dniu dzisiejszym komisja wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu  przyznawania i przekazywania stypendiów  na wyrównywanie szans edukacyjnych dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych  dla młodzieży kończących się maturą w ramach działania 2.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego.
W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.

Ad.13,14
Przewodniczący Rady przedstawił pisma, które wpłynęły w czasie od ostatniej sesji 
zał. Nr 19, 20, 21, 22, 23/ oraz skargi, które wpłynęły do Rady Powiatu /zał. Nr 24, 25/.
Rada skierowała powyższe skargi do rozpatrzeni przez Komisję Rewizyjną.
Ad.15
Radny – Marian Kozyra zwrócił uwagę na to, że materiały, które były podejmowane na posiedzeniu komisji otrzymał tuż przez posiedzeniem tej komisji wraz z materiałami na sesję.
Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu poinformował, że dzień wcześniej odbył rozmowę z Radnym – Marianem Kozyrą, który  przekazał, że materiały te mogą mu zostać przekazane przed posiedzeniem komisji.

Radny – Michał Mackiewicz poinformował, że Zarząd Powiatu wyasygnował kwotę 
1 miliona złotych na współpracę z gminami w zakresie dróg. Koszty te będą  podzielone po 50% i zostanie to zaplanowane w budżecie , dwie gminy zadeklarowały, że zrobią wszystko aby w budżecie na 2009 rok były zapisane potrzebne kwoty i takie starania o zapisanie tych kwot będą czynione w budżecie powiatu. II transzę wstępnie określono na 500.000 zł. Radny zwrócił się z prośbą o wsparcie tej inicjatywy w budżecie.

Ad.16
Przewodniczący Rady  zamknął XXI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji 
( godz. 1430 ).
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