Protokół nr XXVI / 2005

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji,

która odbyła się w  dniu 30 czerwca  2005 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek obrad:
1. Otwarcie XXVI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy  w czasie od ostatniej sesji.

6. Omówienie sytuacji w zakresie opieki społecznej w Powiecie Ząbkowickim. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia warunków  częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców, opiekunów prawnych  lub kuratorów  z opłat za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w placówce opiekuńczo – wychowawczej oraz zwalniania osoby pełnoletniej z opłat za jej pobyt w tej placówce.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie opinii do projektu programu restrukturyzacyjnego  PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich.

9. Informacja Komisji Edukacji, Kultury i Sportu o opracowanej koncepcji funkcjonowania modeli oświaty w Powiecie Ząbkowickim.

10. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady:

a) w  sprawie przekształcenia Szkoły Policealnej dla Dorosłych wchodzącej w  skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach.

b) w  sprawie założenia  Liceum Profilowanego dla Dorosłych w Ziębicach  i włączenia tego typu  szkoły do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych. im. Hipolita  Cegielskiego w Ziębicach.

c) w  sprawie założenia  Szkoły Policealnej w Ziębicach i włączenia tego typu szkoły do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Hipolita  Cegielskiego w Ziębicach.

d) w  sprawie przekształcenia Technikum  dla Dorosłych wchodzącego w  skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława  Staszica w Ząbkowicach Śl.

e) w sprawie przekształcenia Szkoły Policealnej dla Dorosłych wchodzącej w  skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława  Staszica w Ząbkowicach Śl.

f) w sprawie założenia Uzupełniającego Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Ząbkowicach Śl. i  włączenia tego typu szkoły do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śl.

g) w sprawie przekształcenia Szkoły Policealnej dla Dorosłych wchodzącej w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Juliana Lubienieckiego w Kamieńcu Ząbkowickim. 

h) w sprawie założenia Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy w Opolnicy 
i włączenie tego typu szkoły do Zespołu Szkół Specjalnych w Opolnicy.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powołania rachunku dochodów własnych przy Domu Wczasów Dziecięcych w Bardzie.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie  zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zasad określania wysokości diet  z tytułu pełnienia funkcji radnego powiatu.

14. Rozpatrzenie wniosków Komisji Rewizyjnej.

15. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

16. Interpelacje i zapytania Radnych.

17. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

18. Zamknięcie XXVI  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu  otworzył XXVI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji.
Ad.2

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad.
Ad.3

Przewodniczący wniósł o przyjęcie porządku obrad.
Rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad.
Ad.4

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację  o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 6/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował p. Staroście za przedstawioną informację oddając głos Radnej – Renacie Kolega.
Renata Kolega nawiązując do informacji dotyczącej zakupu rzutnika multimedialnego dla ZSP w Ziębicach poinformowała, ze szkoła nie otrzymała rzutnika i zwróciła się z zapytaniem do Starosty – Zygmunta Kazimierczaka, kiedy rzutnik zostanie przekazany do  szkoły?
W odniesieniu do budynku ,,TR”– u w Ziębicach R. Kolega zapytała, czy obiekt ten zostanie zabezpieczony ponieważ obecnie stanowi on zagrożenia i jest miejscem spotkań okolicznej młodzieży.
Przewodniczący podziękował radnej, oddając głos Wiktorowi Lubienieckiemu.
Wiktor Lubieniecki poinformował o szybkiej interwencji Zarządu Dróg Wojewódzkich, która miała miejsce w pierwszym dniu od ostatniej sesji Rady, związanej z naprawą nawierzchni drogi w kierunku Złotego Stoku i zapytał, czy w tej sprawie wystosowane zostało podziękowanie dla ZDW?
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki  w odpowiedzi  na pytanie R. Kolega dotyczące zakupu rzutnika multimedialnego dla SZP w Ziębicach poinformował, że z dniem 
1 września br. szkoła otrzyma rzutnik.
Nawiązując do budynku ,,TR” Starosta poinformował, że w przypadku kiedy Towarzystwo Chrystusowe wyrazi wolę współpracy i negocjacji to w lipcu br.  zawarte zostanie porozumienie i rozpoczęte zostaną działania zmierzające do uregulowanie sprawy  budynku ,,TR”. Obecnie Powiat  nie posiada środków finansowych na zabezpieczenie budynku typu zamurowanie okien. Optymalnym rozwiązaniem będzie sprzedaż obiektu.
Starosta podziękował Wiceprzewodniczącemu Sejmiku Województwa Dolnośląskiego – Stanisławowi Jurcewiczowi za zainteresowanie Powiatem Ząbkowickim i szybką interwencję w Zarządzie Dróg Wojewódzkich.
Ad.5
Przewodniczący Rady Powiatu  przedstawił informację o pracy w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 7/.
Ad.6
Przewodniczący Rady oddał głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie prosząc o przedstawienie informacji dotyczącej sytuacji z zakresu opieki społecznej w Powiecie Ząbkowickim.
Beata Mirek – Dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śląskich przedstawiła informacje na temat sytuacji w zakresie pomocy społecznej na terenie Powiatu Ząbkowickiego /zał. Nr 8/.
Juliusz Lipski podziękował za przedstawioną informację  prosząc Henryka Szymańskiego -  Wiceprzewodniczącego Komisji Infrastruktury  Społecznej Rady Powiatu o zabranie głosu i przedstawienie stanowiska Komisji.
Henryk Szymański poinformował, iż Komisja  wyraziła pozytywną opinię w powyższej sprawie.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Renacie Kolega – Radnej Powiatu.
Renata Kolega zgłosiła wniosek Radnych z Ziębic, skierowany do Zarządu Powiatu, który dotyczy propozycji utworzenie domu dziecka w budynku byłego internatu ZSP z Ziębicach przy ul. B. Chrobrego /zał. Nr 9/, zwracając się z zapytaniem do Dyrektor PCPR, czy istnieje możliwość utworzenia rodzinnego domu dziecka w  zaproponowanym budynku internatu?
Beata Mirek odpowiedziała, że nie zna tego budynku i nie może wydać opinii czy placówka może w nim zaistnieć.
Starosta poinformował, że podejmowane są starania utworzenia Rodzinnego Domu Dziecka na terenie Powiatu.

Józef Majerczyk zapytał B. Mirek, czy znana jest sytuacja rodziny, którą dotknęła tragedia samobójstwa?
Dyrektor PCPR w odpowiedzi na pytanie radnego poinformowała, że przypadkiem tym zajął się Ośrodek Pomocy Społecznej w Stoszowicach. Problem ten jest bardzo złożony, osoby, które popełniły samobójstwo były pełnoletnie.
Przewodniczący Rady podziękował Dyrektor PCPR – Beacie Mirek i wszystkim zaangażowanym w prace dotyczące opieki społecznej w Powiecie Ząbkowickim.
Ad.7

Przewodniczący Rady Powiatu – Juliusz Lipski  oddał głos Beacie Mirek – Dyrektor PCPR prosząc o  przedstawienie projektu uchwały w sprawie ustalenia warunków  częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców, opiekunów prawnych  lub kuratorów  z opłat za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w placówce opiekuńczo – wychowawczej oraz zwalniania osoby pełnoletniej z opłat za jej pobyt w tej placówce /zał. Nr 10/.
Beata Mirek – Dyrektor PCPR przedstawiła ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady oddał głos Henrykowi Szymańskiemu – Wiceprzewodniczącemu Komisji Infrastruktury prosząc o opinię Komisji dotyczącą projektu uchwały.
Henryk Szymański – Wiceprzewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej  poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu przez Komisję projektu uchwały.

Przewodniczący Rady zwrócił się do Rady Powiatu Ząbkowickiego o przegłosowanie projektu uchwały.

W wyniku głosowania uchwała  w sprawie ustalenia warunków  częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców, opiekunów prawnych  lub kuratorów  z opłat za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w placówce opiekuńczo – wychowawczej oraz zwalniania osoby pełnoletniej z opłat za jej pobyt w tej placówce została przyjęta  jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Przewodniczący Rady  oddał głos Stanisławowi Jurcewiczowi – Wiceprzewodniczącemu Sejmiku Województwa Dolnośląskiego.
Stanisław Jurcewicz podziękował za zaproszenie na dzisiejszą sesję Rady i poinformował, że w miesiącu czerwcu br. odbyły się dwie sesje Sejmiku Dolnośląskiego, na jednej z nich Wicemarszałek – S. Jurcewicz złożył wniosek o opracowanie Zintegrowanego Systemu Komunikacji.
Stanisław Jurcewicz poinformował o prowadzonych remontach dróg, obecnie trwają one w Ziębicach. Prace związane z  naprawą nawierzchni dróg będą przeprowadzane sukcesywnie.
Wicemarszałek zachęcił do korzystania z Europejskiego Funduszu Społecznego.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje, oddając głos Renacie Kolega.

Radna – Renata Kolega poinformowała, że droga z Ząbkowic Śl. w kierunku Ziębic przez Niedźwiednik jest nieprzejezdna. Mieszkańcy Ziębic wystosowali pismo do Urzędu Marszałkowskiego dotyczące prac  na ul. Wałowej w Ziębicach i drogi do Strzelina.
R. Kolega poinformowała, że  wszystkie odpowiedzi są ,,na nie”.
Józef Widziak poinformował, że w okolicach Wrocławia będą budowane drogi, na które przeznaczono  2 miliony złotych i zapytał S. Jurcewicza, skąd  pochodzą środki finansowe na ten cel.
Wiceprzewodniczący – Stanisław Jurcewicz w odniesieniu do drogi w kierunku Strzelina stwierdził, że na dzień dzisiejszy nie posiada informacji w tej sprawie deklarując, że informacje powyższe uzyska i zostaną one przedstawione.
W odpowiedzi na pytanie Radnego – J. Widziak Wiceprzewodniczący odpowiedział, że  skierowane środki na budowę obwodnicy nie są tylko środkami Samorządu i poinformował, że prawdopodobnie, w powyższe przedsięwzięcie zaangażowone zostaną także środki Rządowe.
S. Jurcewicz poinformował, że droga: Bielany – Łady – Długołęka nie została zakończona 
w wyniku sprzeciwu dwóch właścicieli gruntów.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował Wiceprzewodniczącemu – S. Jurcewiczowi za przedstawione informacje oddając głos Ryszardowi Nowakowi – Radnemu Powiatu.
Ryszard Nowak zapytał S. Jurcewicza, czy działanie ,,Szlak Cysterski” ujęty został w Strategii Województwa Dolnośląskiego?
Stanisław Jurcewicz odpowiedział, że w Strategii  zostały podjęte trzy cele: gospodarczy, przestrzenny i społeczny. Zadania te zostały ujęte w  programach wojewódzkich.
Andrzej Witek nawiązując do Programu ,,Odra 2006” poinformował, że planowana jest budowa zbiornika w Raciborzu. Wystąpiono z pismem dotyczącym wsparcia budowy zbiornika w Kamieńcu Ząbkowickim.
A. Witek zwrócił się do Wiceprzewodniczącego Sejmiku z prośbą o wsparcie budowy zbiornika kamienieckiego.

Stanisław Jurcewicz  zadeklarował,  że zainteresuje się powyższą sprawą i poinformował, że zmieniła się osoba zarządzająca programem.
Przewodniczący podziękował Wiceprzewodniczącemu Sejmiku Województwa Dolnośląskiego – S. Jurcewiczowi zarządzając 10 min. przerwę.
Ad.8

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji oddając głos Rudolfowi Słonopasowi – Dyrektorowi PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich prosząc o przedstawienie projektu uchwały w sprawie  opinii do projektu programu restrukturyzacyjnego Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich
/zał. Nr 11 wraz z wnioskiem o wszczęcie postępowania restrukturyzacyjnego/.

Rudolf  Słonopas- Dyrektor PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl. poinformował, że prace nad projektem Programu Restrukturyzacyjnego trwały od drugiej połowy maja br., następnie złożył podziękowania pracownikom PSPZOZ  w Ząbkowicach Śl. za wniesiony wkład pracy. 
Rudolf Słonopas przedstawił ww. projekt uchwały informując, że   daje on szansę  umorzenia zobowiązań publiczno – prawnych PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki w nawiązaniu do projektu  Programu Restrukturyzacyjnego dla PSP ZOZ poinformował, że był on konsultowany w Dolnośląskim Urzędzie Wojewódzkim, elementy na które zwrócono uwagę znajdują się w załącznikach do programu, które liczą około 750 stron.

Przewodniczący Rady zwrócił się do Komisji Infrastruktury Społecznej z prośbą o przedstawienie opinii do ww. projektu.

Henryk Szymański – Wiceprzewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował, iż Komisja wyraziła pozytywną opinię dot. projektu.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zwrócił się w prośbą o wyjaśnienie, ilu pracowników zostało przywróconych i podjęło pracę w PSP ZOZ ?

W. Lubieniecki wyraził zdanie, że w Projekcie Programu Restrukturyzacyjnego  zapisane zostało 7 lat  historii  PSP ZOZ – u.
Radny – W. Lubieniecki poinformował, że w 1999 roku  w miesiącu kwietniu odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu, na którym ówczesny Dyrektor PSP ZOZ wraz z ordynatorami oddziałów stwierdzili, że sytuacja PSP ZOZ – u jest dobra.
Wiktor Lubieniecki  wyraził pogląd, że przedstawione wówczas sprawozdania były potwierdzeniem nieprawdy, następnie zwrócił się prośbą o zmienienie ostatniego zadnia na str. 18 Projektu Programu Restrukturyzacyjnego.
B. Kajkowski poinformował, że zapis ten został poprawiony.

Michał Mackiewicz wyraził zdanie, że główną przyczyną złego stanu PSP ZOZ jest złe zarządzanie, 27 mln. długu to pozycja wyjściowa.
Członek Zarządu – M. Mackiewicz poinformował, że złożenie wniosku w wyznaczonym terminie daje możliwość umorzenia 6 mln. złotych  zobowiązań cywilno-prawnych.
Renata Kolega poinformowała, że z opracowań wynika, że  ZOZ- y w Ząbkowicach Śl.
i Ziębicach miały 2 mln. długu i połączenie ich miało poprawić ich złą sytuację, natomiast na spotkaniu z pracownikami PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich Dyrektor – R. Słonopas stwierdził, że wynikiem obecnej sytuacji PSP ZOZ było połączenie z Ziębicami.
Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej zapytał, czy podjęta uchwała zabezpieczy realizacje programu restrukturyzacyjnego oraz jakie będzie to miało przełożenie na obsługę długu publicznego Starostwa.

Rudolf Słonopas – Dyrektor PSP ZOZ W Ząbkowicach Śl. w odpowiedzi na pytanie radnego – W. Lubienieckiego poinformował, że stan zatrudnienia w PSP ZOZ na dzień dzisiejszy wynosi 6,4 etaty, nikt nie zgłosił gotowości do pracy.

Bogdan Kajkowski – Prezes Firmy ,,Inkaso” w Dzierżoniowie w odpowiedzi na pytanie  dotyczące zatrudnienia w PSP ZOZ poinformował, że dane zawarte w dokumentach stanowią stan faktyczny na 31 maja br. i są one sporządzone na podstawie  materiałów bilansowych. Opracowanie ma na celu uzyskać maksymalny stopień obniżenia zobowiązań, a jest to kwota około 10 mln. złotych. Treść przychodów PSP ZOZ  ,,narzucona” jest przez  Urząd Wojewódzki, formułę, że część zobowiązań  będzie realizowana przez PSP ZOZ narzuca ustawodawca.

W odpowiedzi na pytanie dotyczące kwoty do zrealizowania przez Starostwo B. Kajkowski  poinformował, że wg stanu obecnego  i przyjętych zobowiązań  kwota ta wynosi 17 mln zł. Do kwoty określającej ciężar  doliczyć należy sumę udzielonej pożyczki, art. 13 daje możliwość umorzenia należności w stosunku do organu założycielskiego.

Arkadiusz Gałecki poinformował, że przy założeniu, że umorzone zostaną zobowiązania publiczno – prawne i cywilno-prawne w roku 2006 Powiat Ząbkowicki poniesie koszty w wysokości 6.250.000, natomiast w roku 2007 – 6.270.000. W perspektywie 3lat  łącznie z rokiem 2005 będzie to suma 17.280.000 zł.

Nawiązując do sprawy łączenia szpitali A. Gałecki poinformował, że celem autorów Programu Restrukturyzacyjnego nie było stwierdzenie, że to połączenie wpłynęło na obecną sytuację PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich.
Arkadiusz Gałecki wyraził pogląd, że pierwszym krokiem jaki należało podjąć  było dofinansowanie szpitali w Ząbkowicach Śl. i Ziębicach przed ich połączeniem, natomiast  nie można mówić o błędnym zarządzaniu przy braku środków. ,,Cudem jest to”, że szpital funkcjonował.
Wiktor Lubieniecki nawiązując do zobowiązania z tytułu ,,203”, zapytał, czy wniesiona została opłata  za wpis sądowy?
B. Kajkowski odpowiedział, że wpis sądowy nie jest wymagany  w przypadku kiedy powodem jest PSP ZOZ.
Prezes – B. Kajkowski poinformował, że nie wie jak jest w tym przypadku.
Renata Kolega zapytała, skąd pochodzi informacja, że ZOZ-y miały  po 2 mln. długu?

A. Gałecki odpowiedział, że wynika to z bilansu po zakończeniu działalności.

Wiktor Lubieniecki zapytał, czy były bilanse z 1999 r.?
Rudolf Słonopas odpowiedział, że bilans nie był kontrolowany w 1998 r. ponieważ nie było takiego wymogu.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie opinii do projektu programu restrukturyzacyjnego Powiatowego samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta większością głosów, w liczbie: 13 – głosów za,  3-  wstrzymujące się.

J. Lipski – Przewodniczący Rady zarządził 10 min. przerwę.

Ad.9

Przewodniczący Rady wznowił obrady sesji oddając głos Markowi Błażejewskiemu.
M. Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, kultury i Sportu przedstawił informację Komisji o wypracowanej koncepcji funkcjonowania modeli oświaty w Powiecie Ząbkowickim /zał. Nr 12/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Wicestaroście Ząbkowickiemu.
Bogdan Tkaczyński – Wicestarosta Ząbkowicki podziękował M. Błażejewskiemu i członkom Komisji Edukacji, Kultury i Sportu za zaangażowanie  i pracę nad modelami funkcjonowania oświaty w Powiecie Ząbkowickim.
Wicestarosta zwrócił się także do dyrektorów placówek oświatowych, jak również do Kierownik Wydziału Oświaty Starostwa- Ewy Kierepki – Czeleń z podziękowaniem za ogromny wkład pracy nad przygotowaniem materiałów.
Wicestarosta przedstawił wyniki egzaminu dojrzałości w Powiecie /zał. Nr 13/. 
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Ewie Kierpce – Czeleń Kierownik Wydziału Oświaty.

Ad.10

Ewa Kierepka Czeleń poinformowała, że od 1 września 2005 roku rozpoczynają funkcjonowanie szkoły policealne na podbudowie programowej szkół dających wykształcenie średnie. Dotychczasowe szkoły  policealne funkcjonujące w trzech Zespołach: Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych nr 2 w Ząbkowicach Śląskich, Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Kamieńcu Ząbkowickim i Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Ziębicach, zgodnie z prawem oświatowym ulegają przekształceniu.

W myśl z powyższym Kierownik Wydziału Oświaty przedłożyła Wysokiej Radzie projekty uchwał, które w porządku XXVI sesji Rady Powiatu zostały umieszczone pod numerami:
10 a, d, e i g. Natomiast projekty uchwał wpisane pod numerami 10 b, c, i f dotyczą utworzenia szkół ponadgimnazjalnych jak i Liceum Profilowanego dla Dorosłych, Szkoły Policealnej dla Dorosłych i   Uzupełniającego Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych.

Wśród uchwał , które rozpatrzone będą przez Radę jest  projekt dotyczący założenia Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy w Opolnicy i włączenie tego typu szkoły do Zespołu Szkół Specjalnych w Opolnicy .

Ewa Kierepka – Czeleń – Kierownik Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 
w sprawie przekształcenia Szkoły Policealnej dla Dorosłych wchodzącej w  skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach /zał. Nr 14/.
Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Kierownik Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały w  sprawie założenia  Liceum Profilowanego dla Dorosłych w Ziębicach  i włączenia tego typu  szkoły do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych. im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach /zał. Nr 15/.
Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

E. Kierepka – Czeleń przedstawiła projekt uchwały w  sprawie założenia  Szkoły Policealnej w Ziębicach i włączenia tego typu szkoły do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Hipolita  Cegielskiego w Ziębicach /zał. Nr 16/.
Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ewa Kierepka – Czeleń przedstawiła projekt uchwał w  sprawie przekształcenia Technikum  dla Dorosłych wchodzącego w  skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława  Staszica w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 17/.
Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Kierownik Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Policealnej dla Dorosłych wchodzącej w  skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2 im. Stanisława  Staszica w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 18/.
Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ewa Kierepka – Czeleń przedstawiła projekt uchwały w sprawie założenia Uzupełniającego Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Ząbkowicach Śl. i  włączenia tego typu szkoły do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  Nr 2 im. Stanisława Staszica w Ząbkowicach Śl. 
/zał. Nr 19/.
Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Kierownik Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały  w sprawie przekształcenia Szkoły Policealnej dla Dorosłych wchodzącej w skład Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Juliana Lubienieckiego w Kamieńcu Ząbkowickim /zał. Nr 20/.
Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

E. Kierepka – Czeleń przedstawiła projekt uchwały w sprawie założenia Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy w Opolnicy i włączenie tego typu szkoły do Zespołu Szkół Specjalnych w Opolnicy /zał. Nr 21/.
Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

J. Lipski – Przewodniczący Rady podziękował Kierownik Wydziału Oświaty.
Ad.11
Przewodniczący Rady oddał głos Urszuli Rabiej – Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania rachunku dochodów własnych przy Domu Wczasów Dziecięcych w Bardzie /zał. Nr 22/.
Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji  Budżetowej o opinię do  projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu  przez Komisję projektu uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.12
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt  uchwały  w sprawie  zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 /zał. Nr 23/ , informując, że część ,,wykropkowana” § 3 uchwały uzupełniona zostanie następująco:
1. Dochody Powiatu przed zmianą 47.034.013 zł. po zmianie 47.250.279 zł.
2. Wydatki Powiatu przez zmianą 48.223.532 zł. po zmianie 48.439.798 zł.
Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski zwrócił się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii do projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, ze Komisja wyraziła pozytywną  opinię projektu uchwały.

Zygmunt Stelmach – Kierownik Powiatowego Biura Regionu ZSZZ ,,Solidarność” Dolnego Śląska w Ząbkowicach Śląskich - zapytał, czy w budżecie powiatu ujęte zostały środki  pieniężne dla 17 osób byłych pracowników PSP ZOZ w Ząbkowicach Śl.
Urszula Rabiej odpowiedziała, że środki te nie mogą być ujęte w budżecie powiatu ponieważ Powiatowy ZOZ jest osobą prawną.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.

W wyniku głosowania uchwała została jednogłośnie przyjęta przez  Radę.

Ad.13

Przewodniczący Rady  - Juliusz Lipski poinformował, że dotychczas obowiązująca uchwała reguluje niejednolicie sprawę zróżnicowania diet ze względu na pełnione w radzie funkcje. Istnieje skomplikowane i niejasne zróżnicowanie. Część Radnych otrzymuje dietę zryczałtowaną i ci Radni nie mają obowiązku brania udziału w pracach komisji. Część Radnych otrzymuje dietę za udział w posiedzeniu i jej wysokość jest  zróżnicowana ze względu na pełnione funkcje w radzie. Powyższy system nie zapewnia pokrywania kosztów uczestnictwa Radnych w pracach Organów Powiatu, adekwatnie di ich zaangażowania. Ponadto system ,,diet za posiedzenia” limitują obrady Organów Powiatu – co w pewnym stopniu ogranicza Radnych w  wykonywaniu obowiązków określonych w art. 21 ustawy o samorządzie Powiatowym. Proponowana uchwała, nie powoduje istotnego  wzrostu wydatków, ułatwi pracę i skuteczność Organów Powiatu.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że zgodnie z ustawą o samorządzie radny za pracę w organach rady pobiera wynagrodzenie w formie diety 
lub ryczałtu. Praca ta jednak nie jest wymierna. Wymiernym elementem jest tylko uczestnictwo w posiedzeniach komisji i sesji. Pozostała aktywność, której właśnie nie można wymierzyć to spotkania z wyborcami, indywidualne rozmowy z mieszkańcami, przyjmowanie interesantów, lobbowanie ważnych dla środowisk przedsięwzięć, uczestnictwo w zebraniach, spotkaniach i uroczystościach w dni powszednie święta i wiele innych. A więc wynagrodzenie jest za cały miesiąc aktywności a nie tylko udział w sesjach i komisjach.
Starosta zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie zasad określenia wysokości diet z tytułu pełnienia funkcji radnego powiatu polegającą na wykreśleniu § 3 i poinformował, że  wykreślenie tego paragrafu nie spowoduje skutków finansowych /zał. Nr 24/.
Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały, sugerując zmianę w § 3 – z 30% na 10 %.

Przewodniczący Rady wniósł o przegłosowanie projektu uchwały z wykreśleniem § 3.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta większością głosów: 17 głosów za i 2 wstrzymującymi się.

Ad.14
Przewodniczący Rady przedstawił wnioski Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu /zał. Nr 25  /.
Oddając Głos Staroście.
Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki wniósł o przegłosowanie powyższych wniosków Komisji Rewizyjnej /zał. Nr 26 /.
Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej w nawiązaniu do złożonych wniosków Komisji  wyraził pogląd, że zbadanie sprawy pozwoli na stwierdzenie w jakim  stopniu doszło do zaniechania obowiązków. Wyniki ekspertyzy pozwolą w przyszłości na uniknięcie podobnych błędów.
J. Lipski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosków Komisji Rewizyjnej.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada nie przyjęła wniosków Komisji w liczbie głosów: 5-za, 9-przeciw, 4- wstrzymującymi się.
Ad.15
Przewodniczący Rady poinformował, że wniosek zgłoszony przez Radnych z Ziębic o utworzenie w budynku byłego internatu  ZSP w Ziębicach  przy ul. Chrobrego domu dziecka przekazany zostanie Zarządowi Powiatu.
Ad.16
Nie wniesiono.
Ad.17
W załączniku Nr 9 do protokołu.
Ad.18
Przewodniczący Rady zamknął XXVI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego.
(godz. 1500)


  Na XXVI sesji Rady Powiatu, która odbyła się 30 czerwca  
2005 roku  zgłoszono następujące wnioski:

1. Wniosek zgłoszony przez Radnych z Ziębic o utworzenie w budynku byłego internatu  ZSP w Ziębicach  przy ul. Chrobrego domu dziecka przeznaczonego  zgodnie z obowiązującymi standardami dla 30 dzieci.


(wniosek w załączniku Nr 9 do protokołu).








Juliusz Lipski
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