Protokół nr XV/2008

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 31.01.2008 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności / zał. 2,3,4,

Porządek obrad:

1. Otwarcie  XV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Omówienie programu funkcjonowania Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i placówek oświatowych przez Powiat Ząbkowicki oraz warunków i sposobu ich przyznawania.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia regulaminu określającego na rok 2008 wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i  wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla pracowników nie będących nauczycielami, zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie  nadania statutu zespołowi placówek pod nazwą Powiatowe Centrum Poradnictwa Psychologiczno – Pedagogicznego i Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2008 rok.

12. Przyjęcie planów pracy Komisji na rok 2008.

13. Informacje Komisji Rady z realizacji planów pracy w 2007 roku.

14. Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa w roku 2007.

15. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

16. Interpelacje i zapytania Radnych.

17. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

18. Zakończenie XV  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.  

Ad. 1.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

Przewodniczący Rady poinformował o nieobecności trzech Radnych, którzy zgłaszali swoją nieobecność, następnie na podstawie  listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad.3

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się z zapytaniem, czy  są propozycje lub uwagi do proponowanego porządku obrad?

Radni nie wnioskowali uwag ani propozycji.

Porządek obrad został przyjęty przez Radę.

Ad.4

Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie informacji.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 5/. 

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawioną informację, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania?

Radny – Kazimierz Głowacki zapytał czego dotyczy propozycja Dyrektora SP ZOZ Pomoc Doraźna w zakresie remontu samochodów?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w odpowiedzi na zadane pytanie poinformował, że Pani Dyrektor złożyła zapotrzebowanie na ocenę techniczną pojazdów, Starosta dodał, że dotyczy to uszkodzonej części samochodu i serwis gwarancyjny dokona takiej naprawy.

Ad.5

Przewodniczący Rady oddał głos Michałowi Mackiewiczowi prosząc o przedstawienie informacji.

Radny – Michał Mackiewicz przedstawił informację dot. funkcjonowania Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr  6/.
Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski podziękował, następnie oddał głos Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl.

Antoni Drożdż – Dyrektor ZDP w Ząbkowicach Śl. przedstawił analizę i zamierzenia w zakresie funkcjonowania Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 7/. 

Przewodniczący Rady podziękował otwierając dyskusję.

Radny – Wiktor Lubieniecki zapytał, czy od sprzętu do ścinania poboczy są dokonywane odpisy amortyzacyjne? Stwierdził, że wszystkie roboty są robotami sezonowymi i składają się na kompleks robót, które mogą być wykonywane przez jeden podmiot. Radny powiedział, że powiat zakupił maszynę do ścinki poboczy, następnie stwierdził, że gdyby prywatny podmiot miał  szansę przystąpiłby do przetargu na utrzymanie dróg. Dodał, że koncepcja przedstawiona przez Dyrektora ZDP na przykładzie innych Zarządów  dot. przejęcia dróg wojewódzkich trwa już około czterech lat i jest ona powierzchowna. Należałoby zbadać na co oni dostają środki, a na co dają nam, stwierdził, że być może remonty kapitale pozostają po ich stronie. Radny powiedział, że być może proponowane małe środki są większe niż my wydajemy obecnie. Wiktor Lubieniecki poinformował, że występuje tu efekt skali, im większym obszarem zarządzamy tym mniejszy jest obszar do zarządzania.

Radny –  Józef Widziak powiedział, że stwierdzenia Pana Michała Mackiewicza i Pana Antoniego Drożdża były konkretne. Dodał, że na naszym terenie wydobywa się około 10 mln. ton kruszyw.  Zwrócił uwagę, że Nysa miała prawie 6 mln. zł. na drogi powiatowe przy około 600 km. dróg, w związku z powyższym należałoby wystąpić do Zarządu Dróg Wojewódzkich  z wnioskiem na podstawie danych statystycznych dot. wydobycia kruszyw o środki na drogi.

Radna – Renata Kolega zapytała, czy Zarząd Powiatu poczynił starania w kierunku pozyskania środków na drogi?

Józef Widziak zapytał z jakich środków realizowana będzie obwodnica Wrocławia ponieważ jeśli będzie to droga powiatowa zajdzie potrzeba budowy mostów.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że w dniu dzisiejszym otwarta została dyskusja nt. programu ZDP, następnie podziękował Dyrektorowi ZDP za zebranie danych i ich analizę. Dodał, że nakłady jakie ponosiliśmy w roku 1999 wynosiły około 2,5 mln. zł. i więcej środków na ten cel powiat nie będzie posiadał. 

Starosta Ząbkowicki powiedział, że Zarząd Powiatu zobowiązał Pana Dyrektora ZDP aby przedstawił Radzie do końca miesiąca marca br. kompletny dokument. Jeśli komisje Rady wyrażą taką wolę  sprawa ta zostanie przedstawiona na posiedzeniach. 

W odniesieniu do wcześniej zgłoszonych zapytań Starosta Ząbkowicki  – Ryszard Nowak poinformował, że  Dyrektor ZDP przedstawi propozycję zadań, które dotyczyć będą wykonawstwa własnego i zleconego. Poinformował, że Powiat Strzeliński planuje uruchomienie Zarządu Dróg Powiatowych. Dodał, że dobrze byłoby zapytać ich, co zrobili za kwotę 5 mln. zł. i co wykonaliśmy za kwotę 2,5 mln. zł., należy zdiagnozować, co powinno być wykonawstwem zleconym.

Starosta poinformował, że w dniu jutrzejszym o godz. 1500 odbędzie się spotkanie w Urzędzie Marszałkowskim w sprawie porozumienia. W porozumieniu nie są  zawarte wykonawstwa remontów i inwestycji, dodał, że nam pozostaje tylko utrzymanie sezonowe.

W odniesieniu do wypowiedzi Radnego – Józefa Widziaka Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak poinformował, że znamy ciągi komunikacyjne , na których przemieszcza się transport wydobywczy. Dodał, że Dyrektor ZDP do 4 lutego tego roku zdefiniuje to, co należy wykonać natychmiast.

W odniesieniu do wypowiedzi Radnej – Renaty Kolegi Starosta poinformował, że obecnie w budżecie są dwie drogi do sfinansowania, jest to droga Targowica – granica powiatu i Babiarka, jak również naprawy. Obecnie  drogi do remontów przewidziane są w czterech obszarach. Jest informacja, że być może pojawią się nowe środki z RPO. Dodał, że do dnia dzisiejszego nie ma uszczegółowienia formalnego jakie drogi mogą się tam znaleźć, wnioski mniejsze niż na 5 mln. zł. nie będą przyjmowane.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zapytał, jak układa się współpraca z Panem Patrykiem Wildem?

Michał Mackiewicz poinformował, że nie zajmuje się pozyskiwaniem środków z UE, dodał, że Radna – Renata Kolega nie wie, kto przygotowuje wnioski o środki z UE.

Renata Kolega zwróciła się zapytaniem do Radnego – Michała Mackiewicza, czym on się zajmuje i za co bierze pieniądze.

Radny – Michał Mackiewicz zaproponował spotkanie z Panią Renatą Kolegą w tej sprawie.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w odniesieniu do zapytania Radnego – Wiesława Jabłońskiego poinformował, że odbyło się spotkanie z udziałem Wójtów, Burmistrzów i Panem Patrykiem Wildem, dodał, że Pan Patryk Wild nie zajmuje się tymi sprawami samodzielnie. Starosta poinformował, że zaproponuje Panu Wicemarszałkowi Patrykowi Wildowi uczestniczenie w sesji ponieważ nie jest upoważniony do komentowania decyzji Zarządu Województwa.

Przewodniczący Rady podziękował za wyjaśnienia zarządzając przerwę do godz. 1200 w czasie której w gabinecie Kierownika Wydziału Oświaty odbędzie się posiedzenie Komisji Rewizyjnej .

Ad.6

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji oddając głos Wicestaroście Ząbkowickiemu.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki zaproponował omówienie czterech kolejnych projektów uchwał i następnie podjęcie dyskusji.

Rada Powiatu przyjęła powyższą propozycję.

Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie  rodzajów świadczeń  przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkól i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Ząbkowicki oraz warunków i sposobu ich przyznawania 
/zał. Nr 8/. Poinformował, że powyższy projekt został zaopiniowany przez Związki Zawodowe.

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawienie projektu uchwały, następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że członkowie komisji zaopiniowali pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań i uwag.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie rodzajów świadczeń  przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Ząbkowicki oraz warunków i sposobu ich przyznawania.

Ad.7

Juliusz Lipski  – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Tadeuszowi Cymbale - Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego na rok 2008 wysokość stawek i szczegółowe warunki  przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki /zał. Nr 9/. 

Przewodniczący Rady podziękował za przedstawienie projektu uchwały, następnie oddał głos Markowi Błażejewskiemu  prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że członkowie komisji zaopiniowali pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu otworzył dyskusję.

Nie zgłoszono zapytań i uwag do powyższego projektu uchwały.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu określającego na rok 2008 wysokość stawek i szczegółowe warunki  przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

Ad.8

Juliusz Lipski  – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie  ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla pracowników nie będących nauczycielami, zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki /zał. Nr 10/.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie poinformował, że jest w posiadaniu pozytywnej opinii Rady Oddziału Region Dolny Śląsk  NSZZ ,,Solidarność” w Ząbkowicach Śl. do powyższego projektu uchwały.

Juliusz Lipski oddał głos Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu prosząc o przedstawienie opinii.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu powiedział, że członkowie komisji zaopiniowali pozytywnie w/w projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są uwagi lub zapytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla pracowników nie będących nauczycielami, zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

Ad. 9

Juliusz Lipski  – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki poinformował o autopoprawce do projektu uchwały w sprawie nadania statutu zespołowi placówek pod nazwą Powiatowe Centrum Poradnictwa Psychologiczno – Pedagogicznego i Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich, która dotyczy zmiany redakcyjnej polegającej na zastąpieniu określenia artykuł pierwszy i kolejne na paragraf pierwszy i kolejne. /zał. Nr 11/.
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że członkowie komisji zaopiniowali pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Radna – Renata Kolega zapytała, czy zatrudniony zostanie psycholog?

Wicestarosta poinformował, że problem ten został omówiony na sesji w miesiącu grudniu 2007 r.. Dodał, że na cztery miesiące otworzono ośrodek zamiejscowy, poinformował, że kandydat na dyrektora Centrum określi możliwość pracy. Wicestarosta – Tadeusz Cymbała dodał, że Program Operacyjny – kapitał Ludzki daje taką możliwość.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w  projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie nadania statutu zespołowi placówek pod nazwą Powiatowe Centrum Poradnictwa Psychologiczno – Pedagogicznego i Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich.

Ad.10

Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu  poinformował, że Komisja Rozwoju Regionalnego zaproponowała wprowadzenie do projektu planu pracy Rady Powiatu na rok 2008 na miesiąc maj tematykę dot. omówienia realizacji inwestycji ujętych w uchwale budżetowej w tym inwestycji przeniesionych uchwałą z roku 2007.
  Sekretarz Powiatu powiedział, że wniosek ten został rozpatrzony przez Zarząd Powiatu na posiedzeniu w dniu 29.01.08 r. Zarząd zaproponował wprowadzenie powyższej tematyki w miesiącu czerwcu br. i wnosi o uwzględnienie powyższej autopoprawki.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są uwagi  do powyższej autopoprawki?

Rada Powiatu nie wniosła uwag.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008, uwzględniający autopoprawkę Zarządu Powiatu /zał. Nr 12/.
W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie powyższą uchwałę.

Ad.11

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Witold Rogowski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że w dniu dzisiejszym odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej, na którym zgłoszono propozycję tematyczną  do planu kontroli komisji na miesiąc październik  w brzmieniu: Kontrola podjętych działań Zarządu Powiatu i ich efektów w zakresie pozyskiwania środków zewnętrznych na realizację zadań powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższą autopoprawkę do projektu  rocznego  planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2008 rok.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła w/w autopoprawkę.

Witold Rogowski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2008 rok, uwzględniający przyjętą autopoprawkę /zał. Nr 13/.
W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę  w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2008 rok.

Ad.12

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Komisje Rady na posiedzeniach zaakceptowały projekty planów pracy na rok 2008 i są one dostępne w Biurze Obsługi Rady tut. Starostwa /zał. Nr 14, 15, 16, 17, 18/, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są wypowiedzi w  tej sprawie?

Radny – Józef Widziak zaproponował  przyjęcie przez Radę planów pracy komisji.

Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła plany pracy komisji na rok 2008.

Ad.13

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że sprawozdania Komisji Rady z realizacji planów pracy w roku 2007 zostały przyjęte przez komisje i są do wglądu w Biurze Obsługi Rady tut. Starostwa.

Rada Powiatu przyjęła powyższe sprawozdania komisji.

Ad.14

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście Ząbkowickim za 2007 r. /zał. Nr 19/.

Przewodniczący Rady podziękował otwierając dyskusję.

Radny – Józef Widziak zgłosił wniosek o poparcie wydania zezwoleń na wycinkę drzew na niebezpiecznych odcinkach dróg.

Radny – Zygmunt Kazimierczak poinformował, że obsługą merytoryczną Komisji Bezpieczeństwa zajmuje się Wydział Zarządzania Kryzysowego tut. Starostwa, dodał, że zakres pracy i kompetencje tego wydziału są zwiększane, jednak w ślad za zwiększeniem kompetencji nie wzrasta liczba zatrudnionych w wydziale. W związku z powyższym Radny zgłosił wniosek  o rozważenie możliwości zwiększenia etatów o 1-2 w Wydziale Zarządzania Kryzysowego tut. Starostwa.

Józef Widziak zgłosił wniosek aby Komisja Bezpieczeństwa i Porządku poparła likwidację niebezpiecznych punków na drogach.

Ad.15

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poinformował o realizacji uchwały Rady w sprawie złożenia oświadczeń lustracyjnych przez Skarbnika Powiatu i Sekretarza Powiatu, następnie dodał, że na Radnych również ciąży obowiązek złożenia oświadczeń lustracyjnych.

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił pisma, które wpłynęły w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26/.

Ad.16, 17

Na posiedzeniu XV sesji Rady zgłoszono następujące wnioski:

1. Zygmunt Kazimierczak – Radny Powiatu zgłosił wniosek o rozważenie możliwości zwiększenia etatów o 1-2 w Wydziale Zarządzania Kryzysowego tut. Starostwa. 

2. Józef Widziak – Radny Powiatu zgłosił następujące wnioski: 

a) o poparcie wydania zezwoleń na wycinkę drzew na niebezpiecznych odcinkach dróg,

b) aby Komisja Bezpieczeństwa i Porządku poparła likwidację niebezpiecznych punków na drogach.

Ad. 18

Juliusz Lipski -  Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1255 ).

     Wnioski zgłoszone na XV sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 31 stycznia 2008 r.

1. Zygmunt Kazimierczak – Radny Powiatu zgłosił wniosek o rozważenie możliwości zwiększenia etatów o 1-2 w Wydziale Zarządzania Kryzysowego tut. Starostwa.

2. Józef Widziak – Radny Powiatu zgłosił następujące wnioski:

a) o poparcie wydania zezwoleń na wycinkę drzew na niebezpiecznych odcinkach dróg,

b) aby Komisja Bezpieczeństwa i Porządku poparła likwidację niebezpiecznych punków na drogach.
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