Protokół nr XXXI / 2006
 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji

która odbyła się w  dniu 9 lutego  2006 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXXI  sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o pracy w czasie od ostatniej sesji.
6. Informacja o realizacji procesu restrukturyzacji PSP ZOZ – u.

7. Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa za rok 2005.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały  Rady w sprawie uchwalenia planu pracy Rady na  rok 2006.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2006.
10. Przyjęcie sprawozdań z pracy komisji stałych Rady Powiatu Ząbkowickiego w roku 2005.

11. Przyjęcie planów komisji stałych Rady Powiatu Ząbkowickiego.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie powołania Komisji do przygotowania aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego. 

13. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły 
w okresie od ostatniej sesji.

14. Interpelacje i zapytania Radnych.

15. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

16. Zamknięcie XXXI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad. 1.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Zarząd Powiatu 
z Bogdanem Tkaczyńskim – Wicestarostą, Skarbnika Powiatu i Sekretarza,  kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Przewodniczący Rady poinformował, że obecnie Zygmunt Kazimierczak - Starosta Ząbkowicki uczestniczy w wojewódzkiej grze obronnej. Nieobecność Radnych Powiatu: Ryszarda Nowaka wynika z wyjazdu służbowego, Jerzy Organiściak przebywa na uczelni, natomiast Wiesław Jabłoński przebywa za granicą kraju.
Juliusz Lipski poinformował o telefonie Henryka Gołębiowskiego – Posła na Sejm RP, który informował, że nie może uczestniczyć w obradach dzisiejszej sesji Rady ze względu na trwającą w tym czasie komisję oraz Leszka Bamburowicza – Prezesa Sądu Rejonowego 
w Ząbkowicach Śl., który jest nieobecny z powodu choroby.
Ad.2

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad.3

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub propozycje do dzisiejszego porządku obrad sesji?

Nie zgłoszono zapytań i propozycji do porządku obrad. Przewodniczący wniósł o przyjęcie porządku obrad.

Rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad.

Ad.4

Bogdan Tkaczyński – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił informację Starosty o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 6/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji.

Nie wniesiono zapytań.
Ad.5
Przewodniczący Rady Powiatu – J. Lipski przedstawił informację o pracy w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 7/, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji?

Wiktor Lubieniecki – Radny Powiatu nawiązując do informacji przedstawionej przez Przewodniczącego Rady poinformował, że nazwisko pani Poseł na Sejm RP brzmi – Mrzygłocka. 
Józef Widziak – Radny Powiatu  powiedział, że zgodnie z zapowiedziami Starosty Ząbkowickiego ambulatorium w Ziębicach zostało uruchomione, następnie podziękował 
w imieniu Rady Społecznej SP ZOZ Pomoc Doraźna: Zarządowi Powiatu, Przewodniczącemu Rady Powiatu, Jackowi Zwierzchowskiemu – Przewodniczącemu Komisji Infrastruktury Społecznej oraz radnym ziębickim za pracę przy utworzeniu ambulatorium.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował Beacie Gil – Dyrektor SP ZOZ Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. za pomoc w pracach przy utworzeniu ambulatorium 
w Ziębicach.

Renata Kolega poinformowała, że w uroczystym otwarciu ambulatorium uczestniczył m.in. Przewodniczący Rady Powiatu wraz ze Starostą, nie było natomiast Burmistrza Ziębic.

Radna – R. Kolega wyraziła zdanie, że ambulatorium powinno być zlokalizowane na parterze budynku, sprawą tą powinna również zainteresować się Gmina Ziębice.

Renata Kolega zaproponowała podjęcie rozmów Zarządu Powiatu z Burmistrzem Ziębic 
w powyższej sprawie.
Bogdan Tkaczyński – Wicestarosta Ząbkowicki powiedział, że Zarząd Powiatu wystąpił 
z pismem do Burmistrza Ziębic z prośbą o dofinansowanie sprzętu dla ambulatorium. 

Marian Patela poinformował, że jakiekolwiek prośby skierowane do Burmistrza Ząbkowic Śl. lub Zarządu Miasta o działanie w określonych sprawach są bezskuteczne. Nawiązując do planowanego spotkania z Wicewojewodą M. Patela zaproponował podjecie tematu cegielni 
w Ząbkowicach Śl.
Wiktor Lubieniecki poinformował, że miasto Ząbkowice Śl. uzyskało promesę pożyczki z Funduszu Wojewódzkiego. Obecnie przygotowywana jest specyfikacja na usunięcie odpadów w byłej cegielni. Za usunięcie odpadów odpowiedzialna jest osoba prywatna, co skutkuje podjęciem przez miasto szeregu procedur. Czas usunięcia odpadów od strony technicznej będzie trwał ok. siedmiu dni.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawione informacje oddając głos Stanisławowi Jurcewiczowi – Przewodniczącemu Sejmiku Województwa Dolnośląskiego.
Stanisław Jurcewicz – Przewodniczący Sejmiku Województwa Dolnośląskiego poinformował, że 13.01.2006 r. odbyło się spotkanie dot. projektu zamierzeń na lata 2007-2013, w którym uczestniczył Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki. Obecnie wiadomo, że do wykorzystania będzie znacznie więcej środków i 16 programów regionalnych. Obowiązywać będzie dokumentacja o charakterze strategicznym m.in. Strategia Województwa Dolnośląskiego oraz programy regionalne. Zagrożenia jakie obecnie istnieją to: brak dużych projektów ponadregionalnych, mała liczba wniosków składanych przez małe i średnie firmy, opracowywane dokumenty powinny wpisywać się w programy województwa lub powiatu, dominują projekty, które zmierzają do przestrzennej spójności województwa, brak jest przedsięwzięć zgłaszanych przez związki gmin. Do 03.02.2006 r. w ramach konsultacji wpłynęło ok. 3.000 projektów, beneficjentami są duże gminy. Należy mobilizować środowiska pozarządowe do składania projektów. Zostaną przeznaczone środki na kontrakty wojewódzkie, w roku 2004 na ten cel przeznaczono 63 mln. zł., natomiast 
w roku 2005 – 42 mln. zł. Są sygnały, że w roku 2007 nie będzie kontraktów wojewódzkich.

S. Jurcewicz poinformował, że zaproponował pokrycie nawierzchni boiska jednej ze szkół tartanem i dofinansowanie budowy hali.

Trwają prace nad założeniem Ambasady Dolnego Śląska w Brukseli, przedsięwzięcie to jest finansowane z środków Stowarzyszenia Dolnego Śląska, bezpośredni  kontakt w Brukseli będzie bardzo korzystny. Po raz pierwszy Sejmik zastosował zasady zrównoważonego rozwoju. Wpłynęły prośby  dot. sfinansowania projektów, które nie otrzymały środków unijnych. Po raz pierwszy każdy wnioskodawca otrzymał środki na realizację zadań. W działaniu tym ważne są inicjatywy obywatelskie. Udało się pozyskać 3 mln. zł. do realizacji potrzeb potrzebnych jest 7 mln. zł. Brzeźnica otrzymała środki na świetlicę.

Stanisław Jurcewicz podziękował Staroście Ząbkowickiemu za umożliwienie odbycia spotkania dot. Neostrady, do pilotażowych programów wpisano Gminy: Ziębice, Bardo i Złoty Stok. 
Przewodniczący Rady Powiatu – J. Lipski zaproponował odbycie spotkania w miesiącu marcu br. Starosty, Komisji Rozwoju Regionalnego, Wójtów/Burmistrzów Gmin Powiatu z Stanisławem Jurcewiczem w celu zapoznania zainteresowanych  z informacjami, które w dniu dzisiejszym zostały przestawione.
Józef Widziak zwrócił się z zapytaniem do S. Jurcewicza, czy Powiat Ząbkowicki otrzymał środki finansowe na remonty obiektów dziedzictwa kulturowego?

S. Jurcewicz odpowiedział, że to, czy powiat dostanie środki zależy od aktywności wnioskodawców i gmin. W sprawie dziedzictwa kulturowego środki miały zostać rozdzielone w marcu br., jeśli są inne informacje to zostaną one pozyskane i przesłane.

Renata Kolega – Radna Powiatu zapytała Stanisława Jurcewicza, czy posiada informacje dot. składowisk odpadów i  jaki udział posiada Powiat Ząbkowicki w wykorzystaniu programów unijnych?

Przewodniczący Sejmiku Województwa Dolnośląskiego – S. Jurcewicz odpowiedział, że również jest zainteresowany sprawą programów unijnych i zwrócił się o przedstawienie informacji – jakie środki wpłynęły do województwa na poszczególne powiaty. Jeśli widoczny jest mały udział powiatu w wykorzystaniu środków unijnych należy zastanowić się co jest tego przyczyną. 

W odpowiedzi na pytanie dot. składowisk Stanisław Jurcewicz poinformował, że przyjęta została uchwała wojewódzkiego planu odpadami, powiat powinien rozstrzygnąć czy gminy mają możliwości i środki uczestnictwa w związkach. Przepisy prawa w sposób zdecydowany spowalniają cały ten proces.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje oddając głos Wiktorowi Lubienieckiemu – Radnemu Powiatu.

Wiktor Lubieniecki powiedział, że jest autorem części prawnej Wojewódzkiego Planu Gospodarki Odpadami. Obecnie wszystkie inwestycje są ,,zablokowane”, następnie polecił artykuł opublikowany w czasopiśmie ,,Wprost” nt. działalności gospodarczej gmin i powiatów. Jeśli Burmistrz nie wyrazi zgody na budowę składowiska odpadów, to żaden z podmiotów gospodarczych nie podejmie się tego zadania. Za trzy lata kiedy w Polsce obowiązywał będzie zakaz składowania odpadów bez segregacji będziemy wywozić odpady za granicę. Obecnie w Niemczech kosztuje to 110 euro za tonę plus koszt transportu. W Powiecie Oławskim powstała sortownia odpadów, która aktualnie ogłasza upadłość.

Stanisław Jurcewicz poinformował, że jedna z gmin, która podjęła się tego zadania została posądzona o działania monopolistyczne.
Michał Mackiewicz powiedział, że wykorzystanie środków unijnych w 2005 roku wynosiło ok. 3%-4%, co stało się argumentem do nie przyznania większych środków dla naszego kraju. Warunkiem przyznania środków był m.in.:25% udział własny, od 2007 roku będzie on wynosił 10% natomiast inwestycje będą wykonywane ze środków własnych, podmioty małe posiadają niewielka szansę na realizację dużych inwestycji.

M. Mackiewicz zapytał, czy Polska będzie w stanie wykorzystać środki, które zostały przydzielone?

Stanisław Jurcewicz wyraził zdanie, że każda ze zmian prawa, która będzie upraszczała określone procedury wpłynie na zwiększenie wykorzystania środków unijnych. Pożądanym rozwiązaniem byłoby stworzenie instytucji prefinansującej, nie na zasadach bankowych. Obowiązująca ustawa o zamówieniach publicznych spowalnia procesy od 8-12 miesięcy.
Andrzej Witek zapytał, o sprawę zbiornika kamienieckiego, ponieważ mówi się o planach dot. zbiornika w Raciborzu, gdzie nie ma wykupionych gruntów.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poinformował, że w sprawie tej zostały podjęte daleko idące kroki, planowane jest spotkanie ze  Stanisławem Dendewiczem – Dyrektorem Biura Programu Odra 2006.
Stanisław Jurcewicz w odpowiedzi na pytanie A. Witka poinformował, że odbyło się spotkanie w tej sprawie.

Przewodniczący Rady podziękował Stanisławowi Jurcewiczowi za przedstawione informacje, zapraszając p.  Przewodniczącego Sejmiku Województwa Dolnośląskiego na wszystkie sesje Rady Powiatu,  następnie zarządził  15 min. przerwę.

Ad.6
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu wznowił obrady sesji Rady Powiatu informując, że z przyczyn obiektywnych w dzisiejszym posiedzeniu sesji Rady nie może uczestniczyć 
Bogdan Kajkowski -  Prezes Zarządu  Kancelarii ,,INKASO”. Szczegółowe informacje dot. realizacji procesu restrukturyzacji PSP ZOZ – u zostały przedstawione w wystąpieniu Wicestarosty Ząbkowickiego – Bogdana Tkaczyńskiego w informacji o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania w powyższej  sprawie?

Józef Widziak – zapytał, jak wygląda sprawa ustawy ,,203” i kiedy przewidywany jest jej finał?

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu odpowiedziała, że ustalony został kolejny termin rozprawy na 10 kwietnia br. w Warszawie, jesteśmy na dobrej ,,drodze” zakończenia tej sprawy w tym terminie.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że punkt dot. informacji o realizacji procesu restrukturyzacji PSP ZOZ – u jest punktem stałym w porządku sesji Rady Powiatu do momenty zakończenia procesu restrukturyzacyjnego.

Renata Kolega zapytała, kiedy zakończony zostanie proces restrukturyzacji? 
Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu w odpowiedzi na pytanie radnej poinformował, że ustały przyczyny, które były u podstaw nie wydania przez Wojewodę decyzji dot. warunków restrukturyzacji. Na poprzedniej sesji Rady Powiatu p. Bogdan Kajkowski poinformował, że Wojewoda wstrzymał postępowanie restrukturyzacyjne ze względu na trzy skargi, które zostały zgłoszone. W efekcie skargi te zostały wycofane. Obecnie oczekujemy na decyzję Wojewody, która uruchomi realizację podpisanych ugód. Udzielone zostały dwie raty pożyczki przez BGK, wypłata III raty uzależniona jest od decyzji Wojewody.

Wiktor Lubieniecki zapytał, czy PSP ZOZ podpisał kontrakt z NFZ, ponieważ warunkiem umorzenia zobowiązań PSP ZOZ – u jest działanie tego podmiotu i świadczenie usług?
Sekretarz Powiatu odpowiedział, że PSP ZOZ podpisał kontrakt z NFZ na poradnie chirurgiczną i kardiologiczną, nie podpisano kontraktu na poradnię ginekologiczną. Został ogłoszony konkurs. Zakontraktowane są trzy poradnie. W momencie  wydania decyzji o warunkach restrukturyzacji nastąpić musi wypłacenie ugód. Kiedy spłaceni zostaną wierzyciele wówczas wydana zostanie decyzja o zakończeniu postępowania restrukturyzacyjnego, co pozwoli rozstrzygnąć dalsze losy PSP ZOZ – u.
Renata Kolega zapytała, czy obecnie PSP ZOZ funkcjonuje normalnie i czy wręczane były już wypowiedzenia?

J. Halarewicz – Sekretarz Powiatu odpowiedział, że PSP ZOZ obecnie funkcjonuje w granicach trzech poradni. Poradnia chirurgiczna została zakontraktowana na 0,25 etatu, natomiast EMC – Instytut Medyczny S.A zakontraktował poradnię ortopedyczną. na 12 godz. w tygodniu.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował 
o skargach dot. funkcjonowania poradni chirurgicznej i rejestracji pacjentów. Nie ma problemu ze złamaniami w czasie  świątecznym i nocnym, są one realizowane przez EMC. Problem powstaje w przypadku zdjęcia gipsu i konsultacji.
Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej zaproponował zobowiązać Rudolfa Słonopasa  - Dyrektora PSP ZOZ – u do usprawnienia funkcjonowania poradni przy PSP ZOZ –ie zgłaszając wniosek dot. wystąpienia do NFZ o zwiększenie kontraktu na świadczenie usług medycznych poradni specjalistycznych funkcjonujących przy PSP ZOZ 
w Ząbkowicach Śl. oraz usprawnienie procesu rejestracji do poradni.
Bogdan Tkaczyński – Wicestarosta Ząbkowicki poinformował, że R. Słonopas – Dyrektor PSP ZOZ – u został zobowiązany  do zwiększenia kontraktu na poradnie w miesiącu grudniu 2005 roku. Mamy informację, że kontrakty zostaną zwiększone,  na stronie internetowej NFZ nie ukazały się jeszcze informacje na ten temat.
Jacek Zwierzchowski poinformował, że na stronie internetowej NFZ dostępne są już informacje dot. miesiąca lutego.

Wicestarosta Ząbkowicki poinformował o planowanym spotkaniu Starosty Ząbkowickiego z Dyrektorem Woźnym w sprawie utworzenia oddziału  ratownictwa medycznego.

Renata Kolega zapytała, kiedy EMC przeniesie szpital  na ul. Chrobrego 5
w Ząbkowicach Śl.?

Wicestarosta Ząbkowicki powiedział, że do końca lutego br. udostępniona zostanie Bonifratrom część oddziału dziecięcego i chirurgia, pozostała część budynku przy ul. 1 Maja zostanie zwolniona do końca maja br.

1 kwietnia 2006 r. EMC – Instytut Medyczny S.A organizuje międzynarodową konferencję w obiekcie przy ul. Chrobrego 5 w Ząbkowicach Śl.

Józef Widziak Radny Powiatu zwrócił się z następującymi zapytaniami:
czy Powiat Ząbkowicki otrzymał środki finansowe na remonty obiektów dziedzictwa kulturowego oraz ile środków powiat otrzymuje i przekazuje na opiekę medyczną?
Kazimierz Głowacki zwrócił się z zapytaniem o wysokość kontraktów z NFZ zawartych przez powiaty ościenne?

Irena Zych – Kierownik Wydziału zdrowia tut. Starostwa poinformowała, że wartości kontraktów dostępne są na stronach internetowych NFZ i zostaną one przedstawione.

 Zygmunt Stelmach – Kierownik Powiatowego Biura Zarządu Regionu NSZZ ,,Solidarność” Dolnego Śląska w Ząbkowicach Śl. zwrócił się z zapytaniem, ile etatów docelowo pozostanie w PSP ZOZ – ie?

Józef Widziak poinformował, że w Ziębicach funkcjonuje poradnia chirurgiczna przy ul. Kolejowej.
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, ze wszystkie ze zgłoszonych wniosków i zapytań zostaną przedłożone Zarządowi Powiatu.

Ad.7

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w dzisiejszym posiedzeniu sesji Rady uczestniczą członkowie Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego, następnie oddał głos Andrzejowi Witkowi prosząc o przedstawienie sprawozdania.

Andrzej Witek – Wiceprzewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego przedstawił sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego za 2005 rok /zał. Nr 8/.
Andrzej Witek poinformował, że na wczorajszym posiedzeniu Zarządu Powiatu Starosta podjął decyzje o powołaniu do składu komisji Dariusza Bułę – Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Ząbkowicach Śl.

Przewodniczący Rady Podziękował za przedstawione informacje oddając głos Alicji Mędlarskiej – członka Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego oraz Prezes Koła PCK w Ziębicach.

Alicja Mędlarska  zaproponowała utworzenie w Ząbkowicach Śl. punktu poboru krwi, oferując swoją pomoc. W roku 2005 w Ziębicach 81 osób oddało krew, co stanowi 143 porcji. Na przestrzeni trzech lat łącznie krew oddało 260 osób.

A. Mędlarska podziękowała w imieniu społeczności ziębickiej za utworzenie ambulatorium 
w Ziębicach. 
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawione informacje.
Ad.8
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego poinformował, że wszystkie propozycje komisji stałych Rady Powiatu zostały uwzględnione w planie pracy Rady na 2006 rok, następnie przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 /zał. Nr 9/.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do powyższego projektu uchwały.

Nie wniesiono pytań.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały?

W wyniku głosowania uchwała w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2006 została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.9
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wiktorowi Lubienieckiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił projekt uchwały 
w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2006 rok 
/zał. Nr 10/.
Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały?

Nie wniesiono uwag.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały?

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2006 rok została przyjęta jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Ad.10
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że sprawozdania  z pracy komisji stałych Rady Powiatu w 2005 r. były przedmiotem obrad właściwych komisji i są one dostępne w dokumentacji poszczególnych komisji oraz dzisiejszej sesji Rady.

Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła sprawozdania  z pracy komisji stałych Rady Powiatu w 2005 roku /zał. Nr 11, 12, 13, 14, 15, 16/.
Ad.11
Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że plany pracy komisji   stałych Rady Powiatu na rok 2006 były przedmiotem obrad właściwych komisji i są one dostępne w dokumentacji poszczególnych komisji oraz dzisiejszej sesji Rady.

Rada przyjęła plany pracy komisji stałych Rady Powiatu na rok 2006 / zał. Nr 17, 18, 19, 20, 21, 22/.
Ad.12
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

J. Halarewicz – Sekretarz Powiatu poinformował, że  powyższy projektu uchwały wynika 
z wniosku zgłoszonego na XXVIII sesji Rady Powiatu, która odbyła się 27 października 
2005 roku, przez Komisję Rozwoju Regionalnego. Wniosek dotyczył powołania zespołu do aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego.

Na posiedzeniu w dniu 17 listopada 2005 r. Zarząd Powiatu zobowiązał Wydział Promocji 
i Rozwoju tut. Starostwa do przygotowania projektu uchwały. 

Sekretarz Powiatu poinformował o dwóch autopoprawkach projektu uchwały. Pierwsza 
z autopoprawek wynika z faktu odwołania Wojciecha Giży – Zastępcy Burmistrza Złotego Stoku i zastąpienie jego osoby w składzie zespołu ds. aktualizacji strategii osobą – Barbary Tomasik – Korman Sekretarza Gminy Złoty Stok, zaproponowaną przez Burmistrza
Złotego Stoku. Druga autopoprawka dot. uzupełnienia projektu uchwały o § 2 w brzmieniu:

,,W pracach zespołu ds. aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego mogą brać udział doradcy i eksperci” /zał. Nr 23/
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Sekretarzowi Powiatu oddając głos Katarzynie Silarskiej.

Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego poinformowała, 
iż Komisja wyraziła pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały.

J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania zespołu ds. aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego.

W wyniku głosowania uchwała w sprawie powołania zespołu ds. aktualizacji Strategii Rozwoju Gospodarczego Powiatu Ząbkowickiego została przyjęta jednogłośnie przez Radę.

Ad.13
J. Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił pisma, które wpłynęły w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30,31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39/.
Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował połączenie punktów: 14 i 15 tematyki posiedzenia.

Propozycja została przyjęta przez Radę Powiatu.

Ad.14, 15 
Radna – Renata Kolega zwróciła się z prośbą o interwencje w Zarządzie Dróg Powiatowych 
w sprawie nieodśnieżanych dróg i zalegającego tam lodu na odcinkach dród  relacji:

· Bożnowice – Kalinowie,

· Bożnowice – Henryków,

· Sarczówek – Głęboka,

Andrzej Witek poinformował o braku oznakowania ograniczenia tonażu drogi relacji Suszka – Kamieniec Ząbkowicki.

Maciej Haczkowski – przedstawiciel Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. poinformował, że opracowywany jest schemat oznakowania odcinka drogi wskazanego przez A. Witka.
Renata Kolega poinformowała, że jeden z Sołtysów sam uporządkował nieodśnieżany odcinek drogi, prosząc o nie ujawnianie tego faktu, ponieważ jak mówił, jemu nie wolno tego robić.

M. Haczkowski powiedział, że nie rozumie takiego stwierdzenia, ponieważ ZDP współpracuje z sołtysami. W okresie wzmożonych opadów śniegu następuje  2-3 godzinny zastój w ośnieżaniu dróg.

Józef Widziak poinformował, że kierownik obwodu drogowego w Ziębicach osobiście nadzoruje prace.

Radny J. Widziak wyraził zdanie, że ZDP otrzymuje za mało środków na realizację swoich zadań.

Michał Mackiewicz poinformował, że na wysokość budżetu ZDP bezpośredni wpływ ma sytuacja służby zdrowia w powiecie. Czynione są starania aby drogi były przejezdne. W okresie zimowym lód na drodze będzie się utrzymywał. W minionym czasie drogi w powiecie dzierżoniowskim i świdnickim były nieprzejezdne.
Przewodniczący Rady poinformował, że wczoraj we Wrocławiu główne drogi miasta również były nieprzejezdne.

Wiktor Lubieniecki powiedział, że jeśli zamknięta zostanie droga przez Przyłęk to nastąpi problem z transportem żwiru.

Maciej Haczkowski poinformował, że droga ta nie posiada odpowiedniej podbudowy, jeśli nie uchronimy jej od dużego tonażu to stan  tego typu dróg w powiecie ulegnie pogorszeniu.
Ad. 16
Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XXXI sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego. 

(godz. 1340).
Wnioski zgłoszone na  XXXI sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 9 lutego 2006 r.

2. Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej zgłosił wniosek dot. wystąpienia do NFZ o zwiększenie kontraktu na świadczenie usług medycznych poradni specjalistycznych funkcjonujących przy PSP ZOZ 
w Ząbkowicach Śl. oraz usprawnienie procesu rejestracji do poradni.
3. Józef Widziak – Radny Powiatu zwrócił się z następującymi zapytaniami:
      a) czy Powiat Ząbkowicki otrzymał środki finansowe na remonty obiektów dziedzictwa kulturowego?
b) ile środków powiat otrzymuje i przekazuje na opiekę medyczną?
4. Renata Kolega – Radna  Powiatu  zwróciła się z zapytaniem, jaki udział posiada Powiat Ząbkowicki w wykorzystaniu programów unijnych, zwracając również uwagę na odcinki nieodśnieżanych dróg w relacji:

· Bożnowice – Kalinowie,

· Bożnowice – Henryków,

· Sarczówek – Głęboka,

5. Kazimierz Głowacki zwrócił się z zapytaniem o wysokość kontraktów z NFZ zawartych przez powiaty ościenne.

6. Zygmunt Stelmach – Kierownik Powiatowego Biura Zarządu Regionu NSZZ ,,Solidarność” Dolnego Śląska w Ząbkowicach Śl. zwrócił się z zapytaniem, ile etatów docelowo pozostanie w PSP ZOZ – ie?

7. Alicja Mędlarska – Prezes Koła Polskiego Czerwonego Krzyża w Ziębicach zaproponowała utworzenie w Ząbkowicach Śl. punkt poboru krwi.

8. Kazimierz Danicki – Radny Powiatu Ząbkowickiego zgłosił wniosek dot. likwidacji znaku zakazu ruchu przy drodze Nr działki 470 w Tarnowie. Działka ta stanowi własność Skarbu Państwa w Zarządzie Lasów Państwowych – Nadleśnictwo Bardo 
z jednoczesną sugestią przejęcia tej drogi przez Gminę Ząbkowic Śl. – w załączeniu wypis z rejestru gruntów.
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