Protokół nr XXXV/2009

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w dniu 18.11.2009 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli Radni: lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni goście: wg listy obecności ( zał. 2,3,4 )

Porządek obrad:
1. Otwarcie XXXV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
5. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.
6. Omówienie funkcjonowania oświaty w Powiecie Ząbkowickim.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie pozytywnego zaopiniowania utworzenia Centrum Aktywizacji Zawodowej przy Powiatowym Urzędzie Pracy w Ząbkowicach Śl.

10. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu z dokonania analizy oświadczeń majątkowych Radnych Powiatu Ząbkowickiego, jak również o otrzymanych analizach podmiotów dokonujących tych analiz ( Wojewoda, Starosta, Urząd Skarbowy ).

11. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania Radnych.

13. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

14. Zakończenie XXXV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad. 1.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał zaproszonych gości, Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu i Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Serdecznie przywitał także przybyłą ze wschodu pierwszą oficjalną delegację z Powiatu  Peremyšlany. Poinformował, że w skład delegacji wchodzi Starosta Peremyšlanski Olech Paska, Przewodniczący Rady Powiatu Peremyšlany Wasyl Winnicki, Kierownik Wydziału Nieruchomości Starostwa Peremyšlany Oleksandra Styslawska i Ksiądz Marian Kuc Proboszcz Parafii Rzymsko – Katolickiej pw. św. Mikołaja i św. Anny w Bibrce, który jest również tłumaczem delegacji.
Dodał, że przed oficjalną częścią dzisiejszej sesji nastąpi element uroczysty, a mianowicie odsłonięcie Herbu Powiatu Peremyšlany, następnie krótkie wystąpienia wygłosi Starosta Peremyšlanski, Przewodniczący Rady Powiatu Peremyšlany oraz Starosta Ząbkowicki.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu, Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki, Olech Paska Starosta Peremyšlanski, Wasyl Winnicki Przewodniczący Rady Powiatu Peremyšlany odsłonili Herb Powiatu Peremyšlany umieszczony w Sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Starosty Peremyšlanskiego z prośbą o wystąpienie.

Starosta Peremyšlanski Olech Paska wygłosił krótkie przemówienie w ojczystym języku, tłumaczem był  Ksiądz Marian Kuc.

Następnie zebrani obejrzeli krótką prezentację multimedialną przedstawiającą Powiat Peremyšlany, którą omówił Ksiądz Marian Kuc.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Przewodniczącego Rady Powiatu Peremyšlany Wasyla Winnickiego z prośbą o wystąpienie.

Przewodniczący Rady Powiatu Peremyšlany Wasyl Winnicki wygłosił krótkie przemówienie w ojczystym języku, tłumaczem był Ksiądz Marian Kuc.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Starosty Ząbkowickiego Ryszarda Nowaka z prośbą o wystąpienie.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki poinformował, że przyjazd delegacji Ukraińskiej jest historycznym wydarzeniem, dodał że jak najbardziej współpracę z Powiatem Peremyšlany Zarząd Powiatu chce kontynuować, dlatego przygotowany jest projekt umowy o współpracy, który pragnie przekazać delegacji z Powiatu Peremyšlany.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki wspólnie z Juliuszem Lipskim Przewodniczącym Rady Powiatu Ząbkowickiego oprócz projektu umowy o współpracy przekazali na ręce delegacji z Powiatu Peremyšlany herb i flagę Powiatu Ząbkowickiego.
Następnie Wasyl Winnicki Przewodniczący Rady Powiatu Peremyšlany wspólnie z Olechem Paska Starostą Peremyšlanskim przekazali na ręce Ryszarda Nowaka Starosty Ząbkowickiego i Juliusza Lipskiego Przewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego herb i flagę Powiatu Peremyšlany.
Wasyl Winnicki Przewodniczący Rady Powiatu Peremyšlany przekazał również na ręce Ryszarda Nowaka Starosty Ząbkowickiego i Juliusza Lipskiego Przewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękowania od Burmistrza Bibrki ( zał. nr 5 ) i Dyrektora Szpitala w Bibrce 
( zał. nr 6 ) za przekazaną pomoc w związku z epidemią grypy na Ukrainie.
Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki poinformował, że z budżetu Powiatu Ząbkowickiego i budżetu SP ZOZ – Pomoc Doraźna w Ząbkowicach Śl. udało się wyasygnować kwotę 12.000 zł. i za tą kwotę zakupiono sprzęt i leki, które z małymi kłopotami dotarły do Powiatu Peremyšlany.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował delegacji za odwiedziny i poinformował, że uroczysty I etap dzisiejszej sesji został zakończony i rozpocznie się oficjalna część sesji.
Ad. 2

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. Poinformował, że nieobecni są Roman Fester, Renata Kolega i Henryk Szymański, ale usprawiedliwili oni swoją nieobecność.

Ad. 3.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radni mają uwagi lub wnioski do dzisiejszego porządku obrad.

W związku z brakiem uwag i wniosków Radni przyjęli porządek obrad przez aklamację.

Ad. 4.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radni mają uwagi lub wnioski do protokołu z poprzedniej sesji.
W związku z brakiem uwag i wniosków Radni przyjęli protokół z poprzedniej sesji przez aklamację.
Ad. 5.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Ryszarda Nowaka Starosty Ząbkowickiego z prośbą o przedstawienie informacji o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji, ( zał. nr 7 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji.

Józef Widziak Radny zapytał, jaka jest decyzja Zarządu Powiatu w związku z wnioskiem kopalni o sprzedaż działki w Pilcach.

Ryszard Nowak Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że uchwała Rady Powiatu umożliwia sprzedaż tej działki dopiero w 2010 roku, ale Zarząd podjął decyzję o rozpoczęciu prac nad wyceną tej działki, tak aby w 2010 roku możliwe było zbycie tej działki.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zapytał, czy są jeszcze pytania do przedstawionej informacji.

W związku z brakiem pytań Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie powyższych informacji.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że delegacja z Powiatu Peremyšlany ma bardzo napięty harmonogram wizyty i nie będzie mogła uczestniczyć w sesji do jej zakończenia w związku z tym podziękował za przybycie i życzył udanego pobytu w Powiecie Ząbkowickim. 

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 15 minut przerwy.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu po 15 minutowej przerwie wznowił obrady sesji.

Ad. 6.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że razem z zaproszeniem na sesję Radni otrzymali materiał analityczny dotyczący funkcjonowania oświaty w Powiecie Ząbkowickim. Dodał, że w tym temacie najpierw wystąpi Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki odpowiedzialny w Zarządzie Powiatu za sprawy oświatowe, następie dokładnie omówi tą sprawę Ewa Kierepka – Czeleń Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa.

Tadeusz Cymbała Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił wprowadzenie do tematu funkcjonowania oświaty na terenie Powiatu Ząbkowickiego, ( zał. nr 8 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie zwrócił się do Ewy Kierepki – Czeleń Kierownika Wydziału Oświaty tut. Starostwa o przedstawienie informacji nt. stanu realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2008/2009.

Ewa Kierepka – Czeleń Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa przedstawiła informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2008/2009, ( zał. nr 9 ), wspomaganą przez prezentację multimedialną na ten temat.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radni mają uwagi lub wnioski do tej informacji.

Józef Widziak Radny stwierdził, że dane dot. zdawalności matur w powiatowych jednostkach oświatowych przedstawione przez Panią Kierownik porównuje ze zdawalnością matur w województwie i kraju i średnia nie jest zła z punktu widzenia ekonomicznego. Dodał, że w szkołach nie ma „orłów”, ale dzięki poświęceniu pracowników oświaty osiągane są takie efekty. Podsumował stwierdzając, że  oświata w Powiecie dobrze działa.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował i zapytał, czy inni Radni mają  jeszcze uwagi lub wnioski do tej informacji.

Marek Błażejewski Radny stwierdził, że trudno się nie zgodzić z Radnym Józefem Widziakiem. Dodał, że Radni starają się wspierać szkoły powiatowe, zwłaszcza że zaangażowanie dyrektorów jest duże i to ono przekłada się na rozwój szkół. Stwierdził, że wszyscy Radni są wdzięczni za starania i zaangażowanie. Dodał, że dyrektorzy, którzy stoją na czele szkół ponadgimnazjalnych w Powiecie to wspaniały zespół, wykwalifikowany, umiejący efektywnie zarządzać jednostkami. Poinformował, że jest mu miło jako Przewodniczącemu Komisji Oświaty Rady i Radnemu  przekazać pozytywną opinię wszystkich Radnych. Dodał, że na pewno jeszcze w tym roku kalendarzowym Radni będą musieli przemyśleć wiele spraw dotyczących oświaty między innymi niż demograficzny, który daje już znać o sobie. 
Poinformował, że oferta edukacyjna szkół ponadgimnazjalnych jest bogata i w pełni zaspokaja potrzeby uczniów szkół gimnazjalnych.

Serdecznie pogratulował osiągniętych wyników i sukcesów. Dodał, że na pewno łatwiej się pracuje, gdy ma się na czele Wydziału Oświaty taką kierowniczkę, jaką jest Ewa Kierepka – Czeleń.
Podziękował Wydziałowi Oświaty tut. Starostwa, Wysokiej Radzie Powiatu, że oświata ponadgimnazjalna jest dostrzegana, ponieważ oświata jest ważna i trzeba w nią inwestować.

Stwierdził, że wszystkim którzy przyczynili się do sukcesów chce przekazać podziękowania i gratulacje.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował i zapytał, czy inni Radni mają  jeszcze uwagi lub wnioski do tej informacji.

Józef Widziak Radny poinformował, że chciałby dopowiedzieć iż rozmawiał z Panią Wizytator z Kuratorium Oświaty, która bardzo pozytywnie wypowiadała się o współpracy z Powiatem Ząbkowickim.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował i zapytał, czy inni Radni mają  jeszcze uwagi lub wnioski do tej informacji.

Wiktor Lubieniecki Radny poinformował, że ma takie same zdanie jak poprzednicy, ma także wysokie zdanie o kadrze dyrektorów stojących na czele szkół ponadgimnazjalnych, dodał że jest to elita, zwłaszcza że w Powiecie Ząbkowickim jest najmniej w województwie dolnośląskim ludzi z wyższym wykształceniem. Poinformował, że nie wszyscy potrafią docenić tych dyrektorów, ponieważ pomimo, że niektórzy wygrali konkursy na stanowisko dyrektorów, Burmistrz nie wybrał tej osoby, ale dodał, że dobrze, że są jeszcze sądy, które mogą to rozstrzygnąć.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował i zapytał, czy inni Radni mają  jeszcze uwagi lub wnioski do tej informacji.

Jerzy Organiściak Radny zapytał, ile młodzieży ze szkół gimnazjalnych wybiera szkoły ponadgimnazjalne poza terenem Powiatu Ząbkowickiego.

Ewa Kierepka – Czeleń Kierownik Wydziału Oświaty tut. Starostwa poinformowała, że ten temat był przedmiotem obrad poprzedniej sesji Rady Powiatu i takie dane były wtedy prezentowane. Poinformowała, że w roku obecnym podjęło naukę 76% uczniów szkół gimnazjalnych. Dodała, że na ogół naukę w szkołach ponadgimnazjalnych podejmuje po gimnazjum 80% uczniów.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował i zapytał, czy inni Radni mają  jeszcze uwagi lub wnioski do tej informacji. W związku z brakiem pytań, wniosków i uwag zamknął dyskusję. Poinformował, że wszyscy na temat funkcjonowania oświaty w Powiecie Ząbkowickim wyrażają się pozytywnie. Dodał, że chciałby złożyć na ręce dyrektorów podziękowania dla całej kadry w szkołach.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 5 minut przerwy.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu po 5 minutowej przerwie wznowił obrady sesji.

Ad. 7.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały Rady.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady zmieniającej uchwalę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013 ( zał. nr 10 ), wyjaśniając potrzebę wprowadzenia zmian Wieloletnim Programie Inwestycyjnym.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Józefa Widziaka Przewodniczącego Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwalę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013.


Ad. 8.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały Rady.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009, ( zał. nr 11 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Józefa Widziaka Przewodniczącego Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009.

Ad. 9.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie z upoważnienia Zarządu Powiatu projektu uchwały Rady.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie opinii dotyczącej utworzenia przez Powiatowy Urząd Pracy w Ząbkowicach Śląskich – Centrum Aktywizacji Zawodowej, ( zał. nr 12 ).
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie projektu uchwały. Zwrócił się do Józefa Widziaka Przewodniczącego Budżetowej z prośbą o przedstawienie opinii Komisji w sprawie powyższego projektu uchwały.

Józef Widziak Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali powyższą uchwałę.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za przedstawienie opinii. Zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu powyższej uchwały. W związku z brakiem pytań, uwag 
i wniosków poddał powyższy projekt uchwały Rady Powiatu pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Powiatu Ząbkowickiego przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie opinii dotyczącej utworzenia przez Powiatowy Urząd Pracy w Ząbkowicach Śląskich – Centrum Aktywizacji Zawodowej.

Ad. 10.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił informacją z dokonania analizy oświadczeń majątkowych Radnych Powiatu Ząbkowickiego, jak również o otrzymanych analizach podmiotów dokonujących tych analiz ( Wojewoda, Starosta, Urząd Skarbowy ), 
( zał. nr 13 ).
Wiktor Lubieniecki Radny poinformował, że jest przygotowany wzór oświadczenia majątkowego i nie jest on wcale jednoznaczny, Radni wypełniając oświadczenie realizują swój obowiązek, muszą to zrobić tak, aby te oświadczenia były czytelne. Stwierdził, że te wszystkie wytknięte uwagi to „widzimisię” urzędniczki, która nie ma co robić. Dodał, że teraz Sekretarz Powiatu, który zajmuje się oświadczeniami będzie musiał poświęcić dużo czasu aby przygotować dla Radnych korekty tych oświadczeń, żeby dać upust życzeniom urzędniczki.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że na ostatnim spotkaniu Przewodniczących Rad przekazano informację, że jeden z Przewodniczących Miast w związku z brakiem reakcji na zalecenia Urzędu Skarbowego zostały mu przedstawione zarzuty prokuratorskie, dlatego w porządku dzisiejszej sesji znalazł się ten temat.
Ad. 11.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił informację o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji:

· Pismo Inspekcji Weterynaryjnej PIWZ-ce002/10/09 z dnia 13.11.2009 r. dot. informacji o braku możliwości uczestnictwa w sesji rady Powiatu, ( zał. nr 14 ).

· Pismo BR-Z.0066-275/09 z dnia 09.10.2009 r. w sprawie rozpatrzenia przez Zarząd Powiatu wniosków z sesji, która odbyła się w dniu 17.09.2009 r., ( zał. nr 15 ).
· Pismo BR-Z.0066-305/09 z dnia 04.11.2009 r. w sprawie rozpatrzenia wniosku Józefa Widziaka zgłoszonego na sesji w dniu 29.10.2009 r., ( zał. nr 16 ).
Ad. 12, 13.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady zapytał Radnych czy mają interpelacje i zapytania lub czy chcą przedstawić wnioski lub oświadczenia.

Kazimierz Głowacki Radny zapytał o informację przedstawioną przez Starostę w punkcie 5, a dotyczącą rozpatrzenia przez Zarząd wniosku dot. sprzedaży sprzętu będącego w dzierżawie PCZ Sp. z o.o. Instytut Medyczny we Wrocławiu, a także o informację o przesłanych przez PCZ Instytut Medyczny Sp. z o.o. we Wrocławiu porozumieniu o przejęciu praw i obowiązków i aneksu do umowy dzierżawy.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że punkt, w którym Starosta przedstawiał informację o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji jest tak skonstruowany, aby Radni mogli od razu pytać o interesujące ich sprawy.

Starosta poinformował, że sprzęt musi zostać najpierw wyceniony oraz określona powinna zostać jego przydatność dla PCZ Instytut Medyczny Sp. z o.o. we Wrocławiu. Poinformował, że ten sprzęt jest zbędny dla Powiatu. Natomiast jeżeli chodzi o porozumienie o przejęciu praw i obowiązków i aneksu do umowy dzierżawy, to Zarząd Powiatu podjął działania zgodne z wolą obydwu stron i w  tej sprawie odbędzie się w przyszłym tygodniu spotkanie z Prezesem R. Ściborskim. Dodał, że jak będzie osiągnięty jakiś efekt tych rozmów, to na pewno przedstawi informację.

Jerzy Organiściak Radny poinformował, że w sobotę odbędzie się na Sali konferencyjnej Starostwa konferencja na temat górnictwa na Ziemi Ząbkowickiej, na którą chciałby wszystkich serdecznie zaprosić.
Dodał, że na terenie Huty Szklary według niego „dzieją się dziwne rzeczy”, jest tam coś wydobywane, a na to przecież trzeba mieć koncesję. Stwierdził, że według niego odbywa się tam „dzika” eksploatacja. Dodał, że jest to teren Skarbu Państwa, dlatego zwraca się z prośbą aby sprawdzono co się tam dzieje. 

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że też miał informacje, że na terenie Huty Szklary jest coś nielegalnie wydobywane.

Wiktor Lubieniecki Radny poinformował, że chciałby zgłosić sprawę fatalnego stanu murów miejskich, dodał że PINB powinien ustalić właściciela tych murów, ponieważ ulegają one strasznej korozji z powodu padających deszczów i trzeba je zabezpieczyć.

Ad. 14.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XXXV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1310 ). Zwrócił się do Radnych Powiatu Ząbkowickiego z prośbą aby nie opuszczali Sali, ponieważ zgodnie z informacją umieszczoną w zaproszeniu po zakończeniu sesji odbędzie się spotkanie robocze.
Na XXXV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego w dniu 18 listopada 2009 roku zgłoszone zostały następujące wnioski:

1. Jerzy Organiściak Radny zgłosił wniosek, aby ustalić kto i co jest wydobywane na terenie Szklary Huta.
2. Wiktor Lubieniecki Radny zgłosił wniosek, aby PINB ustalił właściciela murów miejskich w Ząbkowicach Śl. i zwrócił uwagę na fatalny stan tych murów.
Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że chciałby aby na tym spotkaniu roboczym zostały ustalane terminy wszystkich Komisji Rady, tak aby 29 grudnia 2009 roku Rada mogła przyjąć budżet Powiatu Ząbkowickiego na 2010 rok. Zwrócił się do Urszuli Rabiej Skarbnika Powiatu o przedstawienie kalendarza budżetowego.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu zapytała, że w związku z nieczytelnością niektórych załączników do projektu budżetu na 2010 rok, czy Radni wyrażają zgodę na przesłanie tych załączników drogą e-mailową.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Radni akceptują takie rozwiązanie.

Urszula Rabiej Skarbnik Powiatu poinformowała, że 13 listopada Zarząd Powiatu przyjął ostateczną wersję budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010. Dodała, że od stycznia 2010 roku będzie obowiązywała nowa ustawa o finansach publicznych, dlatego budżet ma nową formę. Poinformowała, że jeżeli Rada chce przyjąć budżet 29 grudnia br. to 12 grudnia br. powinny się zakończyć wszystkie prace nad budżetem.

Juliusz Lipski Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że sesje Rady Powiatu zostały zaplanowane na 22.12.2009 r. o godz. 1000 część oficjalna a od godz. 1200 część uroczysta, i na 29 grudnia 2009 r. na godz. 1000. Dodał, że 14 grudnia br. zostanie do Radnych wysłany budżet, tak więc Komisje mogą się odbyć w terminie od 19.11.2009 r. do 05.12.2009 r., tak aby Komisja Budżetowa mogła się odbyć 07.12.2009 r. i przeanalizować wszystkie wnioski do budżetu, posiedzenie Zarządu w celu przeanalizowania wniosków odbyłoby się 8 grudnia br. i 10 grudnia br. ostateczne posiedzenie Zarządu zatwierdzające cały budżet. 
Poinformował, że na sesji 29 grudnia br. chciałby aby został przyjęty plan pracy Rady na 2010 rok, dlatego Komisje na posiedzeniach powinny opracować sugestie do planu pracy Rady i własne plany pracy na 2010 rok.

Ustalono terminy posiedzeń Komisji Rady:

· Komisja Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury – 25.11.2009 r. godz. 1500
· Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – 03.12.2009 r. godz. 1400
· Komisja Środowiska i Rolnictwa – 26.11.2009 r. godz. 1500
· Komisja Budżetowa – 07.12.2009 r. godz. 1500
Juliusz Lipski
Przewodniczący Rady Powiatu

Protokół sporządziła:

Karina Kowal – Bojsza

Protokół sprawdził:
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Józef Halarewicz 
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