Protokół nr XIV /2007

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji,

która odbyła się w  dniu 28 grudnia  2007 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu ( zał. 1 )

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności ( zał. 2, 3, 4 )

Porządek obrad:

1. Otwarcie XVI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności sesji.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2007.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zaopiniowania „Studium ochrony przed powodzią  zlewni rzeki Nysy Kłodzkiej poniżej wodowskazu Bardo”.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady  zmieniającą uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 r.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie zmian w Statucie Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich.

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich.

15.  Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie utworzenia placówek oświatowych pod nazwą Powiatowe Centrum Poradnictwa Psychologiczno - Pedagogicznego i Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich.

16. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

17. Interpelacje i zapytania Radnych.

18. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

19. Zakończenie XIV sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad.1
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poinformował radnych, że ze względu na pilny wyjazd w sprawach rodzinnych Pana Juliusza Lipskiego – Przewodniczącego Rady został upoważniony do prowadzenia dzisiejszej sesji. Otworzył XIV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika Powiatu, Sekretarza, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży,  gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Wiceprzewodniczący poinformował, że na dzisiejszej sesji odbędzie się uroczyste pożegnanie Pani Łucji Klinieckiej – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy, która odchodzi na emeryturę.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki wraz z Panią Beatą Mirek – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. wręczyli kwiaty i podziękowania za wkład pracy Pani Łucji Klinieckiej.

Łucja Kliniecka podziękowała za współpracę.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że obowiązki dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy pełniła będzie Pani Monika Rak wręczając powierzenie pełnienia obowiązków. 

Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, informując, że Radni – Panowie: Henryk Szymański, i Jacek Zwierzchowski usprawiedliwiali swoją nieobecność, natomiast Pani Renata Kolega nie zgłaszała wcześniej swojej nieobecności.
Ad.3
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady  zwrócił się do Radnych z zapytaniem, czy są wnioski lub uwagi do porządku  obrad.

W związku z brakiem wniosków w sprawie zmiany porządku obrad Rada przyjęła jednogłośnie proponowany porządek obrad.

Ad.4

Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Staroście prosząc o przedstawienie informacji.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu  w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 5/, Starosta poinformował, że odbyły się dwa spotkania z dyrektorami Domów Pomocy Społecznej, na których przedyskutowana została sprawa funkcjonowania zakładów i możliwości podwyższenia wynagrodzeń.
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu – Wiesław Jabłoński podziękował za przedstawioną informację, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania?

Radny – Roman Fester zwrócił się z zapytaniem, czy podjęto wysiłek organizacji spotkania i rozmowy w kwestii funkcjonowania Domu Pomocy Społecznej w Brzeźnicy?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że tematowi temu poświęcono wiele czasu. Dodał, że prowadzeniem taj placówki zainteresowana jest instytucja z Warszawy i z Barda. W roku 2008 kontynuowane zostaną prace nad rozwiązaniem i koncepcją tego problemu.
Marian Kozyra zapytał na czym polegać ma propozycja współpracy pomiędzy EMC Instytut Medyczny S.A. a Powiatem Ząbkowickim w sprawie utworzenia w Ząbkowicach Śl. Wyższej Szkoły Medycznej?

Starosta Ząbkowicki poinformował, że  EMC złożyło ofertę na prowadzenie  Wyższej Szkoły Medycznej. Dodał, że szkoła ta może funkcjonować na bazie różnych instytucji, obecnie analizowana jest formuła, na jakiej działać miałaby szkoła. Starosta poinformował, że w ościennych powiatach takiego  kształcenia nie ma. Na dzień dzisiejszy nie wypracowano żadnej wersji współpracy. Powiat wprost nie może być uczestnikiem takiego przedsięwzięcia, poszukiwana jest ścieżka prawna aby taka jednostka mogła powstać.
Zygmunt Stelmach zapytał, kiedy powstanie ta szkoła?

Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że są zamierzenia aby powstała ona w roku 2008.

Radny – Wiktor Lubieniecki stwierdził, że powiat dysponuje wolnym budynkiem przy ul. B. Getta w Ząbkowicach Śl.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki powiedział, że Zarząd Powiatu ma koncepcję, co do tego  który obiekt i na jakich warunkach zagospodarować.

Ad.5
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego /zał. Nr 6/.
Wiceprzewodniczący Rady podziękował, następnie zapytał, czy są uwagi lub pytania do powyższego projektu uchwały.

Radny - Wiktor Lubieniecki zapytał, co się wydarzyło ponieważ w projekcie budżetu  w planie wydatków na wydatki majątkowe przewiduje się wykonanie ,,0”. Dodał, że nie wszystkie mają charakter majątkowy z 349.000 zł. nie udało się nic wykonać.

Skarbnik Powiatu – Urszula Rabiej poinformowała, że zadania 1 i 2 były zadaniami nieplanowanymi na rok 2007, a przeniesienie wynika z oszczędności na płacach w szkole, środki zostały przesunięte uchwałą Zarządu. Dyrektor zgłosił, że zadania nie będzie można wykonać z roku bieżącym. Skarbnik Powiatu w odniesieniu do hali sportowej poinformowała, że w związku z postępowaniem przetargowym zadanie nie zostało jeszcze zakończone. W odniesieniu do zadania dot. termomodernizacji zapisano w projekcie budżetu  kwotę 180.000 zł.  Skarbnik Powiatu poinformowała, że środki te nie zostały wykorzystane ze względów proceduralnych, natomiast w stosunku do zadania 4 i 5 nie zostały jeszcze zakończone postępowania, ale zadania te już trwają.
Wiktor Lubieniecki powiedział, że takiej odpowiedzi się spodziewał, następnie zapytał, jaki sens ma dzisiaj uchwalanie budżetu na rok 2008 jeśli znowu będzie podjęta uchwała w sprawie wydatków nie wygasających.

Skarbnik Powiatu – Urszula Rabiej poinformowała, że nie były to wydatki zaplanowane w projekcie budżetu na rok 2007 lecz weszły one w momencie wykonania budżetu.

Radny – Roman Fester zapytał, czy zabezpieczona jest  cała kwota na wykonanie termomodernizacji w Domu Wczasów Dziecięcych, czy też  jest tylko kwota 50.000 zł. zapisana w WPI?

Skarbnik Powiatu powiedziała, że w projekcie budżetu  musi być zapewniona kwota w 100% na realizację zadania, nie pozyskaliśmy jeszcze środków z UE. w WPI musi być zapisana kwota jaką planujemy do pozyskania. W budżecie nie możemy zapisać, że przewidujemy   pozyskać środki z UE, ponieważ jeszcze ich nie posiadamy. Skarbnik dodała, że zadanie to będzie wykonane w całości ponieważ dotyczy dachu.

Józef Widziak powiedział, że Pan Radny – Wiktor Lubieniecki wie, że nie było naboru środków, a powiat nie posiada takich środków, Radny dodał, że Pan Roman Fester był w tym czasie członkiem Zarządu.
Wiceprzewodniczący Rady – Wiesław Jabłoński oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie w/w projekt uchwały.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego.

Ad.6
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007 /zał. Nr 7/.
Skarbnik poinformował o zmianie w zapisie § 2 projektu uchwały, który dotyczy udzielenia dotacji dla Powiatu Kwidzyńskiego.

Wiceprzewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2007.

Ad.7
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2007/zał. Nr 8/.

Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rolnictwa i Ekologii.

Roman Fester – Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii poinformował, że komisja nie wydała opinii do powyższego projektu uchwały ponieważ na zaplanowanym  posiedzeniu nie było kworum.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi lub pytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie  zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2007.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w  sprawie  zmian 
w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej na rok 2007.

Ad.8
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu oddał głos Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Mirosława Słowiak – Kierownik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zaopiniowania ,,Studium ochrony przed powodzią zlewni rzeki Nysy Kłodzkiej poniżej wodowskazu Bardo” /zał. Nr 9/.
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu oddał głos Romanowi Festerowi.

Roman Fester – Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ekologii poinformował, że komisja nie wydała opinii do projektu uchwały ponieważ na zaplanowanym posiedzeniu nie było kworum.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady zapytał, czy są  uwagi lub zapytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono uwag i zapytań.

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zaopiniowania ,,Studium ochrony przed powodzią zlewni rzeki Nysy Kłodzkiej poniżej wodowskazu Bardo”.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła powyższy projekt uchwały.

Ad.9
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Beata Mirek – Dyrektor PCPR – u w Ząbkowicach Śl. przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 r.
/zał. Nr 10/, informując, że w dniu dzisiejszym zostały wprowadzone autopoprawki Zarządu wynikające z ostatecznego rozliczenia zadań.

Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącej Komisji Infrastruktury Społecznej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Zygmunt Kazimierczak – Członek Komisji Infrastruktury Społecznej z upoważnienia Przewodniczącej Komisji poinformował o pozytywnej opinii komisji do projektu uchwały.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady zapytał, czy są  uwagi lub zapytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono uwag i zapytań.

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie zmieniającą uchwałę Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie określenia zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007 r.

Radny – Marek Błażejewski w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej poprosił o zarządzenie 10 min. przerwy w obradach.
Wiceprzewodniczący Rady – Wiesław Jabłoński zarządził 15 min. przerwę w obradach sesji Rady.

Ad.10

Wiesław Jabłoński wznowił  obrady, następnie oddał głos Wicestaroście Ząbkowickiemu  prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki poinformował, że Komisja ds. opracowania WPI na lata 2008 – 2013  została powołana uchwałą Zarządu Powiatu w dniu 1 marca 2007 r., następnie przedstawił skład komisji /zał. Nr 11/, informując, że skład ten poszerzono o osobę Pana Marka Wydmucha, Beaty Gil oraz Mirosławę Słowiak.

Komisja ta odbyła cztery posiedzenia, gdzie na ostatnim z nich w dniu 17 grudnia br. przyjęto projekt  uchwały w sprawie Wieloletniego Programu Inwestycyjnego na lata 
2008-2013. Wszystkie wnioski, które były składane zostały uwzględnione, w związku z wnioskiem, który zgłosił Pan M. Haczkowski  - p. o. Dyrektor ZDP w Ząbkowicach Śl. dot. nakładów inwestycyjnych na dwa zadania zmianie ulegnie załącznik Nr 5 projektu uchwały.

Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013 /zał. Nr 12/.
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Wiktor Lubieniecki  w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej zaproponował podjęcie punktów 10 i 11 porządku obrad łącznie.

Starosta Ząbkowicki zaproponował podjęcie trzech kolejnych projektów uchwał  łącznie i następnie podjęcie dyskusji w ich sprawie.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady zwrócił się do Rady z zapytaniem, czy akceptuje podjęcie punktów 10,11, 12 łącznie i następnie podjecie dyskusji?
Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła powyższą propozycję.

Ad.11

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w imieniu Zarządu Powiatu Ząbkowickiego przedłożył Radzie projekt budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008 wraz z informacją /zał. Nr 13/.
Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu  z dnia 20 grudnia 2007 roku Nr IV/267/2007 w sprawie opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu projekcie budżetu powiatu na 2008 rok wraz z objaśnieniami i informacją o stanie mienia komunalnego oraz uchwałę Nr IV/268/2007 w sprawie opinii o możliwości sfinansowania prognozowanego deficytu budżetu na 2008 rok oraz o prawidłowości prognozy kwoty długu załączonej do projektu uchwały budżetowej 
/zał. Nr 14/.
Ad.12
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu – Wiesław Jabłoński oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego /zał. Nr 15/.
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie  powyższe trzy projekty uchwał. Dodał, że zachowane zostały wszystkie procedury związane z przekazaniem i pracami nad projektem budżetu.  Przewodniczący Komisji Budżetowej podziękowała pani Skarbnik i całej Radzie Powiatu za pracę nad projektem budżetu.

Wiceprzewodniczący Rady otworzył dyskusję dot. trzech wyżej przedstawionych projektów uchwał.

Radny - Jerzy Organiściak przedstawił stanowisko Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej do budżetu Powiatu Ząbkowickiego na 2008 rok wraz z wnioskami do projektu budżetu 
/zał. Nr 16/.
Roman Fester poinformował, że 12 grudnia bieżącego roku Radni otrzymali informację dot. prognozy długu, która różni się od tej zawartej w projekcie budżetu. Radny zapytał, czy jest to pomyłka matematyczna, następnie zwrócił uwagę na zły stan dróg i mostów proponując rozważenie możliwość przeznaczenia środków, które są wydawane na kredyt na zadania dot. dróg i mostów. Radny zaproponował przeznaczyć środki wynikające z oszczędności na podwyżki dla  pracowników.

Józef Widziak poinformował, że zadłużenie powiatu powstało na skutek zadłużania się służby zdrowia w powiecie. Dodał, że sala gimnastyczna w ZSP w Ziębicach jest za mała.

Radny – Marek Błażejewski w odniesieniu do budowy kompleksu sportowego w Ziębicach poinformował, że jako Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu opowiada się za budową sali sportowej przy ZSP, ale z tą różnicą żeby nie był to kompleks budowany z budżetu powiatu na potrzeby społeczności ziębickiej, lecz na potrzeby ZSP w Ziębicach. Dodał, że jest za powstaniem dwóch sal w Ziębicach, ale niech ciężar budowy drugiej weźmie na siebie Gmina Ziębice. Radny poinformował, że nie przypomina sobie aby hale w Ząbkowicach Śl. i Ciepłowodach były budowane ze środków powiatu.

Wiktor Lubieniecki powiedział, że zobowiązania z tytułu restrukturyzacji zaciągnęliśmy w sposób świadomy, efekt został osiągnięty, ale nie do końca, jeśli chodzi o uzyskanie umorzenia. Mówiono, że była to decyzja polityczna. Jeśli jest to prawdą to należy  zacząć działać politycznie. Radny stwierdził, że  w projekcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu wpisano kwotę 3.200.000 zł., a w § 10 upoważnia się Zarząd Powiatu do kwoty 3.200.000 zł., Radny – Wiktor Lubieniecki powiedział, że wie, że kwoty te nie są ze sobą powiązane ale dziwnie się one kojarzą. Dodał, że pieniądze z kredytu nie są własnością powiatu, lecz banku natomiast istota pożyczki polega na przeniesieniu własności pożyczki. Przeniesione kredyty nie są własnością powiatu więc powiat nie może przenieść je na kogoś innego. Radny powiedział, że współczuje dyrektorowi banku, który udzieli kredytu, a ktoś prześle do Nadzoru uchwałę i budżet. Radny stwierdził, że nie chodzi o to aby walczyć z koalicją rządzącą lecz poprosić o pomoc abyśmy pozostawili sobie odrobinę zdolności kredytowej.
Radny – Marian Kozyra poinformował, że reprezentuje siebie i nie jest w żadnym z klubów. Dodał, że budżet na 2007 rok był lepszy. Radny poinformował, że satysfakcjonujące jest to, że osiągnął więcej środków na drogi i na podwyżki dla pracowników oraz na dodatki  za wychowawstwo dla nauczycieli. W odniesieniu do Projektu uchwały w wprawie WPI Radny poinformował, że hala sportowa powinna powstać. Marian Kozyra zaapelował o obniżenie kosztów związanych z adaptacją budynku po III LO  do 200.000 – 300.000 zł.
Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak stwierdził, że zgłoszone wnioski wymagają merytorycznej dyskusji i z związku z powyższym prosi o 20 min. przerwę  dla Zarządu Powiatu.

Wiceprzewodniczący Rady ogłosił 20 min. przerwę w celu odniesienia się Zarządu Powiatu do zgłoszonych wniosków.

Wiesław Jabłoński wznowił obrady oddając głos Skarbnik Powiatu.

Skarbnik Powiatu – Urszula Rabiej poinformowała, że w dniu 18 grudnia br. Rada podjęła uchwałę dot. zmniejszenia dochodów i nie jest to pomyłka. Dodała, że na posiedzeniach Komisji Budżetowej i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu była mowa, że będzie zmiana prognozy długu wynikająca ze stanu faktycznego. Autopoprawka dotyczy prognozy długu, która przesłana została do RIO.
Marek Błażejewski poinformował, że jest ostatnią osobą, która nie chciałaby sali sportowej w Ziębicach. Radny poinformował, że Klub PO nie wnioskuje o wykreślenie tego zadania z WPI, ale o to aby inwestycja ta prowadzona była samodzielnie.

Izabela Katarzyna Mrzygłocka – Posłanka na Sejm RP podziękowała za zaproszenie na dzisiejszą sesją Rady przepraszając za spóźnienie i za to, że nie będzie mogła do końca uczestniczyć w posiedzeniu. Pani Poseł złożyła zebranym życzenia noworoczne deklarując swoją pomoc w problemach związanych ze sprawami powiatu oraz gmin.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki w odniesieniu do wniosku dot. wykreślenia z projektu budżetu i projektu WPI wydatków na przystosowanie budynku po III LO poinformował, że Zarząd Powiatu pozostawił do realizacji powyższe zadanie i proponuje wzmocnić działania Zarządu Dróg Powiatowych kwotą 100.000 zł. przeniesioną z tego zadania na budżet ZDP w Ząbkowicach Śl.
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu – Wiesław Jabłoński poddał pod głosowanie powyższy wniosek.

W wyniku głosowania Rada Powiatu odrzuciła w/w wniosek: głosami – za przyjęciem – 5 głosów i 10 głosami przeciwnymi.

Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został odrzucony.

W odniesieniu do wniosku dot. wykreślenia budowy kompleksu sportowego w Ziębicach  Starosta Ząbkowicki poinformował, że Zarząd Powiatu proponuje pozostawienie tego zadania, natomiast funkcja obiektu zostanie określona w momencie kiedy będą odpowiednie warunki. Dodał, że jest to w pewnym sensie ,,otworzenie drogi” na to zadanie, nie zostanie ono zrealizowane z środków własnych lecz ze środków, które uda się pozyskać.

Jerzy Organiściak poinformował, że Klub może poprzeć budowę sali, ale tylko na potrzeby szkoły na kwotę ok. 2 mln. zł., ponieważ budowa kompleksu sportowego przekracza możliwości powiatu. Radny Jerzy Organiściak powiedział,. że Klub PO przestrzega przed zbytnim zadłużaniem się powiatu.

Marek Błażejewski poinformował, że w imieniu Klubu PO wycofuje wniosek o wykreślenie z WPI zadania dot. budowa kompleksu sportowego. Dodał, że intencją Klubu była budowa sali sportowej przy ZSP  o nakładzie 2 mln. zł. z budżetu oraz ze środków zewnętrznych, a nie wspólne finansowanie z Gminą Ziębice oraz żeby obiekt ten był w zarządzie tej jednostki, co pozwoli na pozyskanie środków na utrzymanie.

Starosta Ząbkowicki poinformował, że Zarząd Powiatu proponuje pozostawienie tego zadania z kwotą 100.000 zł. i odrzucenie wniosku Klubu PO.

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Klubu Radnych PO.
W wyniku głosowania Rada Powiatu odrzuciła powyższy wniosek w liczbie głosów: 5 głosów za przyjęciem wniosku i  9 głosami przeciwnymi.

Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został odrzucony.

W odniesieniu do wniosku Klubu PO  dot. wydatków rzeczowych Starostwa i Rady  (wniosek w załączeniu) Starosta Ząbkowicki – Ryszard Nowak poinformował, że Zarząd Powiatu proponuje pozostawić zapis pierwotny w projekcie budżetu.
Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w wniosek Klubu PO.

W wyniku głosowania Rada Powiatu odrzuciła powyższy wniosek w liczbie głosów: za przyjęciem wniosku 5 głosów i 8 głosami przeciwnymi.
Starosta Ząbkowicki poinformował, że Zarząd Powiatu proponuje zapisanie kwoty 400.000 zł. na dostosowanie budynku po III LO.

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższą propozycję Zarządu.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła propozycję Zarządu w liczbie głosów: 10 głosów za przyjęciem i 5 – głosami wstrzymującymi się.

Starosta Ząbkowicki poinformował, że Zarząd Powiatu kontynuuje postępowanie restrukturyzacyjne, obecnie mamy dwa lata od miesiąca czerwca na jego zakończenie. Dodał, że Zarząd Powiatu ma na uwadze fakt, że zadłużenie nie może być nieskończone.
Wiktor Lubieniecki stwierdził,  że  wszelkie zmiany można uchwalić a ciągu dwóch dni, natomiast problemem jest to, że demokracja powinna ograniczać władzę publiczną, dobrym przykładem tego jest budowa wysypiska z Lipie.
Po rozpatrzeniu wniosków Zarząd Powiatu przyjął autopoprawkę dot. projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego na lata 2008-2013 proponując zapis w zadaniu dostosowanie obiektu przy ul. Bohaterów Getta 37 w Ząbkowicach Śl. do potrzeb Starostwa Powiatowego  na łączne nakłady w latach 2008-2013 na 
kwotę 3.100.000 zł.  

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Powiatu Ząbkowickiego na lata 2008-2013 uwzględniający autopoprawki Zarządu.

W wyniku głosowania Rada przyjęła powyższą uchwałę głosami: 10 za przyjęciem i 5 – głosami przeciwnymi.

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008, uwzględniający autopoprawki przyjęte przez Zarząd Powiatu.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła uchwałę w sprawie budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2008, głosami: 10 głosów za przyjęciem i 5 głosami przeciwnymi.

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła powyższą uchwałę głosami: 10 głosów za przyjęciem i 5 głosami przeciwnymi. 

Ad.13
Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Sekretarzowi Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił uchwałę  NR 17/2007 Rady Społecznej przy Powiatowym Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej 
w Ząbkowicach Śl. z dnia 20 listopada 2007 r. w sprawie zmiany w Statucie  PSP ZOZ – u w Ząbkowicach Śl. oraz projekt uchwały w sprawie zmian w Statucie Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śl. /zał. Nr 17/
Sekretarz poinformował, że nieobecność Pani Beaty Gil – Dyrektor PSP ZOZ – u wynika z konieczności wyjazdu do NFZ w sprawie negocjacji związanymi z kontraktem na rok przyszły.

Wiceprzewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Infrastruktury Społecznej.

Zygmunt Kazimierczak poinformował, że Komisja Infrastruktury Społecznej zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Wiesław Jabłoński zapytał, czy są uwagi lub zapytania do projektu uchwały?

Nie zgłoszono uwag i zapytań.

Wiceprzewodniczący Rady – Wiesław Jabłoński poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmian w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich.

Ad.14

Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich /zał. Nr 18/.
Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały większością głosów.

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada powiatu przyjęła uchwałę w sprawie rozwiązania zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowy Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich większością głosów: 10 głosów za przyjęciem, 3 głosami przeciwnymi i 1 głosem wstrzymującym się.

 Ad.15
Wiesław Jabłoński - Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Wicestaroście Ząbkowickiemu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Tadeusz Cymbała – Wicestarosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały w sprawie utworzenia zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowe Centrum Poradnictwa Psychologiczno – Pedagogicznego i Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich 
/zał. Nr 19/.

Wiceprzewodniczący Rady oddał głos Przewodniczącemu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu prosząc o przedstawienie opinii komisji.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy  projekt uchwały większością głosów.

Wiesław Jabłoński – Wiceprzewodniczący Rady zapytał czy są zapytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada powiatu przyjęła uchwałę w sprawie utworzenia zespołu placówek oświatowych pod nazwą Powiatowe Centrum Poradnictwa Psychologiczno – Pedagogicznego i Doskonalenia Nauczycieli w Ząbkowicach Śląskich większością głosów: 10 głosów za przyjęciem, 3 głosami przeciwnymi i 1 głosem wstrzymującym się.

Ad.16
W załączeniu pisma, które wpłynęły do Przewodniczącego Rady Powiatu /zał. Nr 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29/.
Ad.17
Radny – Jerzy  Organiściak zapytał o wniosek dot. wykonania chodnika w Olbrachcicach.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że wniosek taki wpłynął do Zarządu Powiatu.  W sprawie tej odbyło się spotkanie, projekt umowy został przekazany Panu Burmistrzowi Ząbkowic Śl. Starosta dodał, że zadeklarował pomoc jeśli strony się domówią a powiat będzie uczestniczył w przedsięwzięciu.

Ad.18

Radny – Marian Kozyra podziękował Wydziałowi Oświaty tut. Starostwa oraz dyrektorom szkół za przeprowadzenie  programu ,,Veni, Vidi, Vici”.

Wiesław Jabłoński  - Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zamknął XIV sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji ( godz. 1430 ).









Wiesław Jabłoński








Wiceprzewodniczący Rady Powiatu

Protokół sporządziła:

Jolanta Dobosz

Protokół sprawdził:



     

Józef Halarewicz 



Sekretarz Powiatu                                                         

PAGE  
13

