Protokół nr XXXVII/2009

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji

która była się w dniu 29 grudnia 2009 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni: lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W Sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4 /

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXXVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

3a. Przyjęcie protokołu Nr XXXVI z sesji Rady, która odbyła się w dniu 22.12.2009r.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie budżetu Powiatu Ząbkowickiego 
na rok 2010.

6. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009 i wydatków niewygasających.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010.

9. Informacja Przewodniczącego Rady o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji.

10. Interpelacje i zapytania Radnych.

11. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

12. Zakończenie XXXVII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

Ad.1

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XXXVII sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego, następnie przywitał przybyłych na obrady sesji Radnych, Starostę Ząbkowickiego – Ryszarda Nowaka, Zarząd Powiatu, Skarbnika i Sekretarza Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i straży, gości zaproszonych, przedstawicieli prasy i mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2

Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad, dodał, że na chwilę obecną nieobecnych jest trzech Radnych.
Ad.3

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady wniósł autopoprawkę do przesłanego porządku obrad o wprowadzenie punktu 3a. Przyjęcie protokołu Nr XXXVI/2009 z sesji Rady, która odbyła się w dniu 22.12.2009r. oraz poinformował o autopoprawce Zarządu Powiatu dot. usunięcia z porządku obrad punktu 7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady  w sprawie zmian w planie finansowym funduszu celowego Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009, którego podjęcie nie jest konieczne ze względu na to, że w Powiatowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki wodnej nie zaistniały zmiany.

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad z uwzględnieniem zgłoszonych autopoprawek.

W wyniku głosowania Rady przyjęła jednogłośnie porządek dzisiejszych obrad z zachowaniem zgłoszonych autopoprawek.

Ad.3a

Przewodniczący Rady zwrócił się do Radnych z zapytaniem, czy są zastrzeżenia, co do protokołu Nr XXXVI/2009 z sesji Rady, która odbyła się w dniu 22.12.2009r.

Nie wniesiono uwag.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie protokół z poprzedniej sesji Rady.

Ad.4

Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski oddał głos Staroście Ząbkowickiemu prosząc 
o przedstawienie informacji.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił informację o pracy Zarządu w czasie 
od ostatniej sesji /zał. Nr 5/.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są pytania 
do przedstawionej informacji?
Radny – Marian Kozyra zapytał o sprawę, która przedstawiona była na poprzedniej sesji, 
a dotyczyła stanowiska Rady Pedagogicznej Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Ziębicach, Radny poprosił o przybliżenie tej sprawy.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki poinformował, że stanowisko to dotyczy sytuacji, która powstała w wyniku naboru do klas licealnych w Ziębicach, gdzie zaplanowano utworzenie trzech oddziałów, a dokonano naboru do jednego oddziału. Starosta powiedział, że może spowodować to brak obsad etatowych i w związku z tym uruchomiono następujące procedury, Rada Pedagogiczna ZSO w Ziębicach skierowała swoje stanowisko w tej sprawie. Uzgodniono, że odbędą się spotkania z instytucjami, które funkcjonują wokół szkoły. Po zebraniu powyższych opinii Zarząd Powiatu do końca miesiąca lutego 2010 roku w porozumieniu z Radą Pedagogiczną  przedstawi  stanowisko w tej sprawie.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawienie informacji, następnie poinformował o przybyciu pani Radnej – Renaty Kukuły i Radnego Pana Henryka Szymańskiego.

Juliusz Lipski oddał głos Panu Stanisławowi Jurcewiczowi – Senatorowi RP.

Stanisław Jurcewicz – Senator RP poinformował o pracy Senatu, który m.in. przyjął ustawę prawo energetyczne, ustawę dot. spółdzielni mieszkaniowych, która była konieczna, aby można było przekształcać mieszkania, dodał, że zapis ustawy mówi aby spółdzielnia nie czerpała korzyści z jej członków. Poinformował o konferencji, która odbyła się z udziałem  Posła Grzegorza Schetyny.
Senator RP – Stanisław Jurcewicz złożył zebranym życzenia noworoczne, życzył aby ten budżet był najlepszym z możliwych, tak aby mieszkańcy byli zadowoleni z pracy samorządów.

Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski podziękował, składając Panu Senatorowi życzenia noworoczne.

Ad.5

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że zachowane zostały procedury prac nad projektem budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010, następnie oddał głos Staroście Ząbkowickiemu.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki podziękował Panu Stanisławowi Jurcewiczowi za życzenia szczególnie w obszarze budżetu, następnie przedstawił zestawienie wniosków komisji stałych Rady do projektu budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010, odnosząc się do każdego ze złożonych wniosków /zał. Nr 6/

Starosta Ząbkowicki przedstawił projekt uchwały budżetowej Powiatu Ząbkowickiego 
na rok 2010 /zał. Nr 7/.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował, następnie przedstawił uchwałę 
Nr IV/213/2009 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 
9 grudnia 2009 roku w spawie opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Ząbkowicach Śląskich projekcie budżetu na rok 2010 wraz z objaśnieniami i informacją o stanie mienia komunalnego oraz uchwałę Nr IV/212/2009 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 9 grudnia 2009 roku w sprawie opinii o możliwości sfinansowania prognozowanego deficytu budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010 oraz prawidłowości prognozy kwoty długu załączonej do projektu uchwały budżetowej 
/zał. Nr 8 i 9/ następnie oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej Rady Powiatu.
Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej powiedział, że projekt budżetu wskazuje na to, że nie ma zagrożeń, co do wskaźników zawartych w ustawie o finansach publicznych. Wyraził opinię, że projekt budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010 został opracowany prawidłowo, zgodnie z obowiązującymi zapisami ustaw: ustawy o finansach publicznych, ustawy o ochronie środowiska z ustawą z 1989r. prawo geodezyjne i kartograficzne. Radny wyraził opinię, że projekt budżetu jest czytelny i  przejrzysty, oceniony pozytywnie przez Regionalną Izbę Obrachunkową we Wrocławiu. Przewodniczący Komisji Budżetowej wniósł o przyjęcie powyższego projektu budżetu powiatu na rok 2010.
Przewodniczący Rady Powiatu podziękował, następnie otworzył dyskusję.

Radny – Marcin Orzeszek poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetowej do projektu budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że 7 grudnia br. Komisja zaopiniowała i przyjęła wnioski do budżetu, dodał, że opinia komisji jest pozytywna.

Marcin Orzeszek – członek Komisji Budżetowej poprosił o opinię Komisji Budżetowej, Radny dodał, że ma wątpliwości ponieważ w jego ocenie jeśli dobrze pamięta to Komisja Budżetowa nie wyraziła opinii do projektu budżetu powiatu na rok 2010.

Marian Kozyra – członek Komisji Budżetowej poprosił aby zapoznać się z uchwałą proceduralną dot. prac nad projektem budżetu, Radny poinformował, że jest członkiem Komisji Budżetowej i ostateczny projekt budżetu Powiatu na rok 2010 nie został przegłosowany przez Komisję Budżetową.

Radny – Marcin Orzeszek poprosił o opinię Komisji Budżetowej oraz o zarządzenie przerwy w obradach Rady.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady powiedział, że jest w posiadaniu oficjalnej informacji od Przewodniczącego Komisji Budżetowej, że opinia komisji została wydana.

Radny – Marcin Orzeszek poprosił o przerwę.

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Józef Widziak poinformował, że na posiedzeniu 
7 grudnia Komisja Budżetowa odniosła się do wniosków i budżet powiatu  na rok 2010 został przyjęty.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady zarządził 10 min. przerwę w obradach sesji Rady, informując, że podczas jej trwania odbędzie się posiedzenie Komisji Budżetowej Rady Powiatu.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady wznowił obrady oddając głos Przewodniczącemu Komisji Budżetowej.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji poinformował, że na posiedzeniu w dniu 29.12.2009r. Komisja Budżetowa zaopiniowała pozytywnie projekt budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010 /zał. Nr 10/.
Radny – Marcin Orzeszek przedstawił  stanowisko Klubu Radnych  Platformy Obywatelskiej w sprawie projektu budżetu na rok 2010, który:

- negatywnie ocenił brnięcie w inwestycję budynku  po III LO w Ząbkowicach Śl. i adaptację na siedzibę Starostwa, zapisana kwota jest za mała na tak dużą inwestycję, istotnym jest realizacja innych inwestycji,

- negatywnie ocenił obniżenie finansowania wydatków na drogi powiatowe, wyrażając pogląd, że są to nasze drogi i chodniki, jeśli gminy współfinansują te zadania to jest to ich dobra wola. Klub PO stoi na stanowisku aby kwotę na ten cel utrzymać na poziomie 
1.500.000 zł. Zgłosił wniosek o przeniesienie kwoty 500.000zł. z działu 700 adaptacja budynku po III LO na siedzibę Starostwa na drogi publiczne – powiatowe, kolejny wniosek o zdjęcie kwoty 500.000zł. z adaptacji budynku po III LO na siedzibę Starostwa na obniżenie deficytu powiatu. Klub Radnych PO negatywnie ocenił nie złożenie  wniosku na tz. ,,schetynówki”, Radny dodał, że poprzednio wykonano drogę Dębowiec – granica powiatu, natomiast nie złożyliśmy kolejnych wniosków, negatywnie ocenił brak przygotowania montażu  inwestycyjnego dot. budowy hali sportowej  w Ziębicach, negatywnie ocenił  niezabezpieczenie środków  na ewentualne wykupienie budynku na DPS w Brzeźnicy.
Radny poinformował, że Klub Radnych PO pozytywnie ocenił  pozyskanie  środków na zadanie: poprawa dostępności komunikacyjnej Twierdzy Srebrnogórkiej  - przebudowa drogi Budzów,  oraz zadanie: poprawa dostępności komunikacyjnej Opactwa Cysterskiego  w Henrykowie  - przebudowa dróg  nr 3174D i 3183D (Ząbkowice Śl. – Henryków), negatywnie ocenił prace nad projektem budżetu na rok 2010, Klub PO pozytywnie ocenił  inwestycje w dziale oświata i wychowanie, dot. to m.in. budowy boiska, modernizacja obiektu szkoły przy ul. Wrocławskiej. Są  zadania, które zapisane zostały w projekcie budżetu powiatu na rok 2010. Radny – Marcin Orzeszek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetowej jeden z radnych zgłosił wniosek o zamknięcie dyskusji nad projektem budżetu i wniosek ten został przyjęły w liczbie głosów 3 do 2 i nie można było dyskutować nad projektem budżetu. Radny poinformował, że Klub Radnych Platformy Obywatelskiej nie będzie głosował przeciw uchwale budżetowej ze względu na niektóre  ważne zadania inwestycyjne zawarte w budżecie.
Radny – Marian Kozyra powiedział, że prawdą jest, że podczas omawiania projektu zamknięto dyskusję, następnie zwrócił się z zapytaniem do Pani Skarbnik  w sprawie zapisu w projekcie budżetu na str. 58 dot. zwiększenia  wydatków o kwotę 420.000zł. i kwot 20.000zł., 60.000zł. i  40.000zł., skąd pochodzą?
Radny zwrócił się z zapytaniem do Pana Starosty o wniosek zgłoszony przez Komisję Środowiska i Rolnictwa i przeniesienie kwoty 10.000zł. na usuwanie azbestu zgodnie z wnioskiem Komisji Budżetowej, która wnioskowała o przeniesienie tej kwoty na usuwanie azbestu, Radny powiedział, że w projekcie kwota 20.000zł. jest  niezmieniona, a powiedziano, że wniosek ten został przyjęty przez zarząd. Marian Kozyra zapytał dlaczego w projekcie budżetu nie zapisano kwoty na usuwanie skutków powodzi, gdzie  dofinansowanie MSWiA  wynosi 75%. Radny wyraził zdanie, że  kwota 1.800.000zł. na budowę hali w Ziębicach jest za duża, ponieważ w projekcie budżetu Gminy Ziębice zapisanych jest 400.000zł. i można środki te przeznaczyć na usuwanie skutków powodzi ze względu na to, że nie wydamy 1.800.000zł. 
Radny – Marian Kozyra zgłosił wniosek aby z zadania budowa hali sportowej w Ziębicach przenieść  kwotę 500.000 zł.  na usuwanie skutków powodzi i drogi powiatowe.

Radny – Wiktor Lubieniecki w odniesieniu do projektu budżetu powiatu na rok 2010   powiedział, że na obsługę długu powiatu znajduje się kwota  bezpieczna to jednak w § 9  kryje się pewien ,,szczegół alarmowy bo jeśli się doda 3 pozycję to wówczas przekraczamy 15% próg. Radny powiedział, że abstrahuje od stwierdzenia, że nastąpi utrata zdolności kredytowej, wyraził opinię, że korzystanie z środków europejskich jest ,,gorącym kartoflem”, my doliczamy i nie doliczamy tego do kredytów. Wiktor Lubieniecki powiedział, że  może  wystąpić problem  z Nadzorem Wojewody i naruszeniem  ustawy o finansach publicznych. W § 10 p. 3 uchwały budżetowej powiatu na rok 2010  upoważnia się Zarząd do  dokonywania zmian  w planie  wydatków w ramach działu na uposażenia i wynagrodzenia ze stosunku pracy. Radny wyraził opinię, że ustawa nie upoważnia nas aby udzielać upoważniania zarządowi w ramach działów na wynagrodzenia, nowa ustawa o finansach publicznych nie zawiera tego, że obligatoryjnie określone są wynagrodzenia w projekcie, Radny zacytował art. 258 ust.1 ustawy o finansach publicznych, wyraził opinię, że dokonywanie upoważnienia dla Zarządu Powiatu w tej kwestii jest nielegalne i zabronione ustawą.
Wiktor Lubieniecki – Radny Powiatu zgłosił wniosek o wykreślenie  zapisu p. 3 § 10 projektu uchwały  w sprawie budżetu na rok 2010, ponieważ jest to bardzo istotne naruszenie prawa i jeśli wniosek ten nie zostanie przyjęty, to Radny będzie głosował przeciw uchwale.
Radny – Józef Widziak powiedział, że obecne siedziby powiatu mieszczą się w dwóch obiektach, obiekt przy ul. Sienkiewicza 11 nie nadaje się do użytkowania, budynek przy ul. Prusa 5 nie spełnia  standaryzacji. W odniesieniu do inwestycji drogowych Radny  poinformował, że obecnie funkcjonuje to  w porozumieniu z  gminami,  powiat ma 40% zadłużenia przy możliwym 60%. Józef Widziak powiedział, że jest przeciwny zmniejszeniu środków na budowę hali w Ziębicach ponieważ jeśli będzie to długo trwało, to inwestycja ta będzie droższa. Radny stwierdził, że ,,wystąpienie krytyczne opozycji nie ma racji, opozycja zawsze szuka czegoś żeby znaleźć i takie jest jej prawo, co ma miejsce również w sejmie”. Józef Widziak powiedział, że jest za odrzuceniem wniosków opozycji.
Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski  na prośbę Starosty Ząbkowickiego zarządził 20 min. przerwy, podczas której odbędzie się posiedzenie Zarządu Powiatu.

Przewodniczący Rady wznowił obrady oddając głos Skarbnik Powiatu.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu udzieliła odpowiedzi na pytania zadane przez Pana Mariana Kozyrę i Pana Wiktora Lubienieckiego – Radnych Powiatu Ząbkowickiego. Poinformowała, że kwota 420.000zł. pochodzi z wolnych środków z kredytu i dot. następujących zadań: kwota 300.000zł na remont dachu w ZSP Nr 2 w Ząbkowicach Śl., kwota 60.000zł. została zapisana na remont akustyki auli w III LO w Ząbkowicach Śl. Skarbnik Powiatu dodała, że Pani Dyrektor III LO złożyła wniosek o uzupełnienie środków na to zadanie. W auli tej odbywają się egzaminy maturalne, gdzie tekst czytany jest przez lektora, a akustyka w tej sali jest zła. W odniesieniu do zadań zapisanych w PFOŚ i GW i wniosku dot. usuwania eternitu Skarbnik Powiatu poinformowała, że  w ciągu trzech miesięcy samorządy muszą wprowadzić dotychczasowe wydatki z tego funduszu do wydatków budżetowych i zadanie związane z usuwaniem eternitu będzie odbywało się w innym trybie. W nawiązaniu do wypowiedzi Radnego Wiktora Lubienieckiego Skarbnik powiatu powiedziała, że limity zobowiązań i finansowanie bieżącego deficytu nie zwiększa deficytu budżetu, ono nie wchodzi do wskaźnika. W odniesieniu do upoważnienia dla zarządu Skarbnik Powiatu poinformowała, że zostały one omówione przez RIO, dodała, że uczestniczyła w trzech szkoleniach i sprawa ta nie jest obca, art.253 mówi jakich upoważnień może dokonywać rada.
Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki podziękował za pozytywne opinie, jak i słowa krytyki. W odniesieniu do uwag Klubu Radnych PO poinformował, że Zarząd  przeanalizował wykorzystanie obiektu przy ul. B. Getta 37, zbycie tego obiektu za aktualną cenę byłoby irracjonalne, dodał, że 68.000 ludzi w powiecie czeka aby być godnie przyjętym, aby nasi mieszkańcy mogli do nas dotrzeć również na wózkach inwalidzkich, w odniesieniu do dróg Starosta powiedział, że problem ten jest od dwóch lat ,,oczkiem w głowie” samorządu powiatowego. Nasz powiat pozyskał 10% z całości środków na ten cel w województwie, dodał, że jesteśmy zobowiązani do realizacji  umów już zawartych, W Gminie Ciepłowody wykonano zadanie na kwotę 7 mln, zł. Poinformował, że po raz pierwszy wniosek nie został przyjęty przez Wojewodę, a dot. on szkód powodziowych , ale  złożyliśmy kolejny na  kwotę ponad 3 mln. zł., udział powiatu wyniesie ok. 600.000zł. W odniesieniu do współpracy z gminami Starosta powiedział, że w budżecie trzech gmin na dzień dzisiejszy zapisane są środki na  współfinansowanie zadań i nie wyklucza to możliwości realizacji zadań, ale dzisiaj nie można podejmować określonych kwot, jeśli gminy nie mają zabezpieczonych środków w swoich budżetach. W odniesieniu do budowy hali w Ziębicach poinformował, że komisja gminno – powiatowa pracuje nad dokumentacją dot. montażu  finansowego. W chwili kiedy dokumenty te będą gotowe podjąć będzie można rozmowy np. co do etapów inwestycji. W odniesieniu do DPS – u w Brzeźnicy Starosta Ząbkowicki powiedział, że Zarząd Powiatu prowadzi negocjacje, ale nie znalazł się chętny do przejęcia tego typu działalności, nie ma też deklaracji, co do sprzedaży tego obiektu. Czynione są starania aby pewne rozwiązania były możliwe.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Zarządu Powiatu powiedział, że Zarząd postanowił oddalić zgłoszone wnioski i przyjąć projekt budżetu w wersji zaproponowanej, a jeśli w ciągu roku pojawią się możliwości to określone działania zostaną podjęte.

Radny – Marian Kozyra zapytał, ile Gmina Ziębice przeznacza środków na  budowę hali ?

Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że dzisiaj kwota ta nie jest jeszcze znana, nie wiadomo ile obiekt ten będzie kosztował, dodał, że wskazane są również inne źródła finansowania.

Radny – Marian Kozyra zapytał, czy jeśli Gmina Ziębice nie da 1.800.000 zł tylko 1.000.000zł, to czy środki z naszej strony będą mniejsze?

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki odpowiedział, że z naszej strony miała to być hala a gmina będzie mogła dołączyć z dodatkową infrastrukturą.

Marian Kozyra w odniesieniu do wyjaśnień Starosty powiedział, ,,wycofuję swój wniosek do przeniesienia środków na drogi, przekonał mnie Pan”, następnie zwrócił się z zapytaniem do Pani Skarbnik, czy Pan Radny Wiktor Lubieniecki jest w posiadaniu złej ustawy ponieważ wskazał on konkretne jej zapisy?

Radny - Wiktor Lubieniecki poinformował, że mówił o zagrożeniu, które istnieje w tym momencie do 31 grudnia spłata  kredytu zostanie obciążona w roku przyszłym to  wówczas będzie to wieloletnie. Radny powiedział, że nowa ustawa mówi, że zabrania się przenoszenia wydatków Zarządowi. W zeszłym roku w uchwale budżetowej nie ma upoważnienia do przenoszenia wydatków płacowych. Radny poinformował, że uchwał Zarządu nie przesyła się do Wojewody, więc jak miał to odnaleźć bo Pani Skarbnik mówiła, że Zarząd wykonywał już takie ruchy kilka razy.

Starosta Ząbkowicki powiedział, że Zarząd podtrzymuje swoje stanowisko.

Radny Marcin Orzeszek zgłosił wniosek aby 500.000zł. przenieść na  zabezpieczenie skutków powodzi.

Radny – Wiktor Lubieniecki powiedział, że obecnie Radni zgłaszają poprawki do uchwały, a Rada je głosuje i jest to jedyny czas kiedy ,,my” możemy to zrobić. W odniesieniu do Przewodniczącego Rady, Radny powiedział, że wnioski do budżetu poddaje się głosowaniu i radzi, aby Przewodniczący Rady zmienił swoje stanowisko bo wyniknie z tego prawna afera”

Starosta Ząbkowicki – Pan Ryszard Nowak powiedział, że Zarząd nie wyklucza tego, że będzie poszukiwał środków na wsparcie zgłaszanych zadań i nie ucieka od ich realizacji.
Radny – Józef Widziak zgłosił wniosek, aby wszystkie zgłaszane wnioski do budżetu poddać pod głosowanie.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady powiedział, że w związku z rozbieżnymi stanowiskami, a stanowisko Zarządu jest za odrzuceniem, zaproponował przegłosowanie  wniosków. 
Radny – Marcin Orzeszek poinformował, że w 2008 roku wszystkie zgłaszane wnioski zostały poddane głosowaniu.

Radny – Wiktor Lubieniecki powiedział, że ,,obrady prowadzi Przewodniczący Rady, a nie Starosta”.

Radny – Marcin Orzeszek poprosił o 5 min, przerwę w obradach
Przewodniczący Rady zarządził 5 min. przerwę.

Juliusz Lipski - Przewodniczący Rady wznowił obrady, następnie poprosił o prezentację zgłaszanych wcześniej wniosków.

Radny – Marcin Orzeszek zgłosił wniosek  o przesunięcie kwoty 500.000zł. z działu 700 na drogi publiczne, powiatowe.

Starosta Ząbkowicki powiedział, że Zarząd Powiatu jest za odrzuceniem powyższego wniosku.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy wniosek. 

W wyniku głosowania  Rada Powiatu odrzuciła powyższy wniosek  większością głosów, za przyjęciem głosowało 6 Radnych, przeciw głosowało 10 Radnych.

Radny – Marcin Orzeszek zgłosił wniosek  o przeniesienie 500.000zł z tego samego działu z przeznaczeniem na usuwanie skutków powodzi.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki  powiedział, że Zarząd będzie się starał zabezpieczyć środki na ten cel, ale obecnie Zarząd  jest za oddaleniem wniosku.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w wniosek.

W wyniku głosowania  Rada Powiatu odrzuciła powyższy wniosek  większością głosów, za przyjęciem głosowało 6 Radnych, przeciw głosowało 11 Radnych.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały budżetowej  Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010.
W wyniku głosowania  powyższa uchwała została przyjęta przez Radę większością głosów: obecnych na sali było 17 radnych, za  przyjęciem głosowało 11 radnych, 5 radnych wstrzymało się od głosu, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Przewodniczący Rady podziękował Pani Skarbnik – Urszuli Rabiej, pracownikom Starostwa, kierownikom jednostek organizacyjnych i komisjom Rady Powiatu za pracę nad projektem budżetu.
Ad.6

Przewodniczący Rady – Juliusz Lipski oddał głos Skarbnik Powiatu prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Urszula Rabiej – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009 /zał. Nr 11/.
Przewodniczący Rady podziękował, następnie oddał głos Józefowi Widziakowi.

Józef Widziak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że komisja na posiedzeniu w dniu 29.12.2009 r. zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady podziękował i zapytał, czy są pytania do powyższego projektu uchwały?

Nie zgłoszono zapytań.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009.

W wyniku głosowania Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2009.

Ad.7
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Zygmuntowi Kazimierczakowi prosząc o przedstawienie projektu uchwały.

Zygmunt Kazimierczak – Członek Zarządu Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego
/zał. Nr 12/. Poinformował, że powyższy projekt też został pozytywnie zaopiniowany przez Burmistrzów i Wójtów Miast i Gmin Powiatu Ząbkowickiego oraz Dolnośląską Izbę Aptekarską we Wrocławiu.

Przewodniczący Rady oddał głos Jerzemu Organiściakowi prosząc o przedstawienie opinii komisji do projektu uchwały.

Jerzy Organiściak – Przewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego i Infrastruktury poinformował, że komisja na posiedzeniu w dniu 29.12.2009r. zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nie zgłoszono zapytań.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła większością głosów uchwałę w sprawie  ustalenia godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Ząbkowickiego, obecnych na sali było 17 radnych, 16 radnych głosowało za przyjęciem uchwały, a 1 radny wstrzymał się od głosu.

Ad.8

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010 /zał. Nr 13/, dodał, że w miesiącu styczniu 2010r. zostanie przyjęty plan pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2010 i pozostałych komisji oraz sprawozdania z pracy komisji stałych Rady.

Nie zgłoszono propozycji ani uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady poinformował, że plan pracy Rady nie pozostaje zamknięty, następnie poddał pod głosowanie powyższy projekt.

W wyniku głosowania Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie  uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010.

Ad.9
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady poinformował, że wpłynęły dwa pisma z Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu: uchwała Nr IV/213/2009 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 9 grudnia 2009 roku w spawie opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Ząbkowicach Śląskich projekcie budżetu na rok 2010 wraz z objaśnieniami i informacją o stanie mienia komunalnego oraz uchwała 
Nr IV/212/2009 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z 
9 grudnia 2009 roku w sprawie opinii o możliwości sfinansowania prognozowanego deficytu budżetu Powiatu Ząbkowickiego na rok 2010 oraz prawidłowości prognozy kwoty długu załączonej do projektu uchwały budżetowej /w zał. Nr 8 i 9 do protokołu/.
Ad.10
Radny – Wiktor Lubieniecki zaproponował podjęcie uchwały  aby w każdej z gmin było możliwe otwarcie co najmniej 2 piekarni w czasie nocnym.

Radny – Jerzy Organiściak zgłosił wniosek o zwrócenie uwagi na problem dotyczący nieporządku jaki panuje na terenie gruntów prywatnych i należących do skarbu państwa w obrębie osiedla Szklary i byłej huty.

Radna – Renata Kukuła zgłosiła wniosek o aktualizację internetowej strony Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl.

Radny – Józef Widziak poinformował, że na przyszłej sesji rady zgłosi wniosek dot. strat jakie wyrządzają dzikie zwierzęta a w szczególności dziki w uprawach rolnych.
Przewodniczący Rady wraz ze Starostą Ząbkowickim – Ryszardem Nowakiem złożyli życzenia i wręczyli kwiaty Radnej Pani Renacie Kukule, która wyszła za mąż.

Ad.12 

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady złożył wszystkim zebranym życzenia noworoczne, następnie zamknął obrady XXXVII sesji Rady, III kadencji.

(godz. 1435). 

Wnioski zgłoszone na XXXVII  sesji Rady Powiatu, 

która odbyła się 29 grudnia 2009 r.

1. Radny – Jerzy Organiściak zgłosił wniosek o zwrócenie uwagi na problem dotyczący nieporządku jaki panuje na terenie gruntów prywatnych i należących do skarbu państwa w obrębie osiedla Szklary i byłej huty.

2. Radna – Renata Kukuła zgłosiła wniosek o aktualizację internetowej strony Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach Śl.


Juliusz Lipski

Przewodniczący Rady Powiatu

Protokół sporządziła 

Jolanta Dobosz

Sprawdził:

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu
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