Protokół nr XXIII / 2005

 z sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego II kadencji

która odbyła się w  dniu 3 marca  2005 r.

w sali konferencyjnej budynku Starostwa Powiatowego

przy ul. B. Prusa 5 w Ząbkowicach Śl.

Rozpoczęcie sesji: godz. 1000
W sesji udział wzięli radni:  lista obecności w załączeniu / zał. 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. 2,3,4,5 /

Porządek obrad:

1. Otwarcie XXIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja Starosty Ząbkowickiego o pracy Zarządu w czasie od ostatniej sesji.

5. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy  w czasie od ostatniej sesji.

6. Informacje Dyrektora PSP  ZOZ  W Ząbkowicach Śląskich  o bieżącej sytuacji Zakładu.

7. Sprawozdanie Zarządu Powiatu z wykonania  budżetu Powiatu w roku 2004.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania  budżetu za rok 2004.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie absolutorium Zarządu Powiatu Ząbkowickiego za rok 2004.

10. Rozpatrzenie  projektu uchwały  Rady w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie ustalenia regulaminu określającego na rok 2005 wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego,  funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki.

12. Rozpatrzenie  projektu uchwały Rady w sprawie określenia zadań Powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków PFRON w 2005 roku 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady  w sprawie zatwierdzenia  sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śląskich w 2004 roku.

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady zmieniającej uchwałę Nr V/35/2003 Rady  Powiatu Ząbkowickiego z dnia 27 marca 2003 w sprawie powołania  Rzecznika Konsumentów.

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady w sprawie wyrażenia zgody za  nieodpłatne przekazanie  - 
w drodze darowizny  nieruchomości stanowiącej  własność Powiatu Ząbkowickiego na rzecz  Skarbu Państwa.

16. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady  w sprawie powołania  doraźnej Komisji  do przygotowania projektu zmian w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym na lata 2004 – 2006.

17. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady  zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składu osobowego  Komisji Stałych  Rady Powiatu Ząbkowickiego oraz przedmiotu ich działań. 

18. Informacja Przewodniczącego Rady  o ilości i treści interpelacji, które wpłynęły o okresie od ostatniej sesji.

19. Interpelacje i zapytania Radnych  

20. Wolne wnioski i oświadczenia Radnych.

21. Zamknięcie XXIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.   
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przywitał wszystkich przybyłych na obrady XXIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.1  
Przewodniczący Rady Powiatu otworzył  obrady XXIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu  na podstawie  listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ad.3
Przewodniczący Rady wniósł  o przyjęcie porządku obrad  XXIII sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Rada jednogłośnie  przyjęła  porządek obrad sesji.

Ad.4

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki  przedstawił informację o pracy  Zarządu Powiatu w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 6 /. 
Renata Kolega – Radna Powiatu zapytała  p. Zygmunta Kazimierczaka – Starostę Ząbkowickiego nawiązując do zadłużenia PSP ZOZ, jak  zostanie  sfinansowane  zadłużenie szpitala w Ząbkowicach Śląskich?
Starosta w odpowiedzi na zadane pytanie poinformował, iż  dług PSP ZOZ – u pozostaje  zadłużeniem PSP ZOZ i nie będzie  generowany w wyniku spirali odsetkowej.

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Staroście – Zygmuntowi Kazimierczakowi za przedstawione informacje.

Ad.5
Przewodniczący Rady przedstawił informacje o pracy w czasie od ostatniej sesji /zał. Nr 7 /.
Ad.6
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady  oddał głos Dyrektorowi PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich prosząc o przedstawienie informacji dotyczących bieżącej sytuacji Zakładu.
Dyrektor PSP ZOZ – Rudolf Słonopas   poinformował, że do końca miesiąca  marca br. szpital będzie funkcjonował w  formie  takiej jak obecnie.
Nawiązując do sytuacji ekonomicznej PSP ZOZ  Dyrektor poinformował, że 19.01.2005 roku wypłacone zostały  pobory za miesiąc grudzień  ubiegłego roku..
Rudolf Słonopas  poinformował, iż podjęto kroki prawne  odnośnie przesłania  pisma do  Krajowego  Rejestru Sądowego o wykreśleniu PSP ZOZ z rejestru.
EMC przeprowadza rozmowy  z kadrą  pracowniczą PSP ZOZ – u 
Nawiązując do zadanego pytania przez  Radną R. Kolega  poinformował, że  obecnie  szpital zadłużony jest na  kwotę  36 mln. zł.
Renata Kolega – Radna Powiatu  poinformowała, iż w Tygodniku Regionalnym   oraz środkach masowego przekazu  ukazały się  informacje  dotyczące zwolnień pracowników    PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich iż przeprowadzone były  one  bezprawnie.
Radna R. Kolega zapytała p. R. Słonopasa, jak rozwiązana zostanie  sytuacja pracowników, którzy na skutek odwołania w Sądzie Pracy  orzeczeniem sądu przywróceni zostali do pracy?
Dyrektor PSP ZOZ – Rudolf Słonopas   w odpowiedzi na zadane pytanie poinformował o  złożonym do Sądu  wniosku w sprawie odpisów orzeczeń  Sądu wraz z uzasadnieniem. 

Kwestia dotycząca zwolnień pracowniczych i  podjętych w tej sprawie decyzji Sądu  jasna będzie po  przekazaniu przez Sąd odpisu  orzeczeń.

Radna – Renata Kolega zapytała dyrektora R. Słonopasa, jak będzie wyglądała sytuacja osób, które nie zostaną przyjęte  przez EMC, a orzeczeniem  Sądu zostały one przywrócone do pracy?

Rudolf Słonopas  w odpowiedzi na pytanie Radnej poinformował, że po zakończonych rozmowach z pracownikami EMC przekaże  dane dotyczące liczby osób zatrudnionych.

Pracownikom , którzy nie zostaną  zatrudnieni w EMC wypłacona zostanie odprawa i ekwiwalent za skrócony  okres wypowiedzenia.

Przewodniczący Rady podziękował  Dyrektorowi  PSP ZOZ za przedstawione informacje.

Zygmunt Stelmach – Kierownik  Powiatowego Biura Zarządu Regionu  NSZZ ,,Solidarność”
Dolnego Śląska zwrócił się do Przewodniczącego Rady Powiatu o udzielenie głosu.
Przewodniczący Rady poprosił p. Z. Stelmacha o zabranie głosu.

Zygmunt Stelmach w odniesieniu do wypowiedzi Dyrektora SPS ZOZ stwierdził, że czynności podejmowane przez R. Słonopasa są niezgodne z prawem.
Zgodnie z przepisami   Kodeksu Pracy uznaje się, że w chwili  przejęcia zakładu pracy przez inny podmiot przejmuje on  wszystkie pozostałości po byłym zakładzie z pracownikami łącznie. 
Ad.7, Ad.8
Starosta Ząbkowicki- Zygmunt Kazimierczak wraz z Panią Skarbnik Powiatu  przestawili  sprawozdanie  Zarządu  z przebiegu wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego 
 / zał. Nr 8 /.

Przewodniczący Rady podziękował za przestawione informacje, a następnie poinformował, że p. 7 porządku posiedzenia  zrealizowany został  z p. 8 . 
Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego – Juliusz Lipski  poinformował, o pozytywnym zaopiniowaniu sprawozdania z wykonania budżetu w roku 2004. przez Regionalną  Izbę Obrachunkową /zał. Nr 9/.

W realizacji p. 8 Przewodniczący  poprosił Panią Skarbnik o  przedstawienie projektu uchwały  w sprawie  przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za 2004 rok   /zał. Nr 10/
Ryszard Nowak- Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił stanowisko Komisji w sprawie sprawozdania Zarządu Powiatu z wykonania budżetu w roku 2004 /zał. Nr 11/.
Przewodniczący Komisji Budżetowej -  Ryszard Nowak  poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wiktor Lubieniecki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie Zarządu z wykonania budżetu w 2004 roku.

Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego zwrócił się do Klubów Radnych Powiatu o przedstawienie opinii dot. sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego  za rok 2004.

Michał Mackiewicz – Radny Powiatu poinformował, iż Klub ,, SLD’’ zaopiniował sprawozdanie pozytywnie.

Wicestarosta Ząbkowicki – Bogdan Tkaczyński poinformował, że sprawozdanie zostało zaopiniowane pozytywnie przez  Klub ,,Przymierze  Przedsiębiorczych’’.

Wiktor Lubieniecki – Radny Powiatu przedstawił  pozytywne  stanowisko Klubu
,, Samorządni Razem’’ odnośnie  sprawozdania.

Józef Majerczyk – Radny Powiatu  poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu sprawozdania  przez Klub Partii ,,Samoobrona R P’’.

W wyniku głosowania uchwała w  sprawie  przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Ząbkowickiego za 2004 rok została przyjęta jednogłośnie.
Ad. 9

Przewodniczący Rady Powiatu – Juliusz Lipski  poinformował o udzieleniu pozytywnej opinii Regionalnej Izby Rozrachunkowej w sprawie udzielenia absolutorium  Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego za rok 2004 / zał. Nr 12/ z związku z wnioskiem i pozytywnej opinii Komisji Rewizyjnej
Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie  udzielenia  absolutorium Zarządowi Powiatu Ząbkowickiego za 2004 rok /zał. Nr 13/.
W wyniku głosowania uchwała  została przyjęta  jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Zygmunt Kazimierczak – Starosta Ząbkowicki  podziękował  za pozytywne  przyjęcie uchwały dot. udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu, składając wyrazy uznania dla Przewodniczącego Rady  Powiatu wraz z Radą Powiatu, Kierownikom  Wydziałów Starostwa, Kierownikom Jednostek Organizacyjnych Powiatu Ząbkowickiego oraz  Pani Prezes Banku Spółdzielczego – Józefie Warechowicz za współpracę. 
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu podziękował  p. Zygmuntowi Kazimierczakowi – Staroście Ząbkowickiemu, Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu, Kierownikom Wydziałów Starostwa oraz wszystkim pracownikom Starostwa za  wkład pracy.
Przewodniczący Rady zarządził 15 min. przerwę w posiedzeniu Rady Powiatu.
Ad.10

Skarbnik Powiatu – Urszula Rabiej  przedstawiła projekt uchwały  w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005 /zał. Nr 14/.
Przewodniczący Rady podziękował za przedstawienie  projektu uchwały prosząc Przewodniczącego Komisji Budżetowej – Ryszarda Nowaka o przedstawienie  stanowiska Komisji  dot. ww. projektu uchwały.
Ryszard Nowak poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu przez Komisję Budżetową projektu uchwały.

Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady wniósł o  przegłosowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie  Powiatu Ząbkowickiego na rok 2005.

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad.11 
Juliusz Lipski poinformował o projekcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego na rok 2005 wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego,  funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego przyznawania i wypłacania dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki /zał. Nr 15/.
Przewodniczący Rady poinformował o wprowadzeniu autopoprawki dotyczącej projektu ww.  uchwały /zał. Nr 16/.  
Autopoprawki  dotyczyły  zmian w rozdziale VI projektu uchwały  oraz uzupełnienia  podpisów Związków Zawodowych prosząc Kierownik Wydziału Oświaty – Ewę Kierepkę Czeleń o przedstawienie projektu uchwały.
Ewa Kierepka – Czeleń  przedstawiła projekt uchwały.

Józef Widziak wniósł aby projekt  ww. uchwały nie odczytywano w całości ponieważ został przekazany Radnym.
Propozycja Radnego J. Widziaka zastała zaakceptowana.
Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu – Marka Błażejewskiego o przedstawienie stanowiska Komisji dotyczącego projektu uchwały.

Marek Błażejewski – Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu poinformował o  pozytywnym zaopiniowaniu projektu uchwały przez Komisję.

W  wyniku  głosowania uchwała  została przyjęta  jednogłośnie  przez Radę Powiatu.
Ad.12

Beata Mirek – Dyrektor  Powiatowego Centrum  Pomocy Rodzinie przedstawiła  projekt uchwały w sprawie  określenia zadań  powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych finansowanych ze środków  Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2005 r./zał. Nr 17/. 
Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Społecznej poinformował o pozytywnym  zaopiniowaniu projektu uchwały przez Komisję
W wyniku przeprowadzonego  głosowania  uchwała została przyjęta  jednogłośnie przez Radę Powiatu.

Przewodniczący Rady przywitał   Wiceprzewodniczącego Sejmiku Dolnośląskiego – Stanisława Jurcewicza dziękując za udział w sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego.
 Ad.13
Przewodniczący Rady oddał głos Powiatowemu Rzecznikowi Konsumentów – Grażynie Orczyk prosząc o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Ząbkowicach Śląskich w 2004 r.
/zał. Nr 18/.
Grażyna Orczyk – Powiatowy Rzecznik Konsumentów przedstawiła  projekt  ww. uchwały.

Jacek Zwierzchowski – Przewodniczący Komisji infrastruktury Społecznej  poinformował, że Komisja pozytywnie  zaopiniowała projekt uchwały.

W  wyniku głosowania  uchwała  została  przyjęta  jednogłośnie  przez Radę Powiatu. 

Ad.14
Przewodniczący Rady oddał głos Józefowi Halarewiczowi – Sekretarzowi Powiatu.
Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały zmieniający  uchwałę 
Nr V/35/2003 Rady Powiatu z dnia 27 marca 2003 r. w sprawie powołania powiatowego rzecznika konsumentów /zał. Nr 19/.
Sekretarz Powiatu na wniosek Komisji Infrastruktury Społecznej przedstawił  skalę  aktualnych  możliwości dot. wynagrodzenia Powiatowego Rzecznika Konsumentów.
Jacek Zwierzchowski  poinformował o pozytywnym  zaopiniowaniu  projektu  uchwały przez  Komisję.
W wyniku głosowania uchwała  została  przyjęta  jednogłośnie  przez  Radę Powiatu

Ad.15
Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu przedstawił projekt  uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na nieodpłatne  przekazanie – w drodze  darowizny nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Ząbkowickiego  na rzecz Skarbu Państwa /zał. Nr 20/.
Poinformował, iż  wpłynęły pisma  od Powiatowego Lekarza Weterynarii  w Ząbkowicach Śląskich skierowane  do Starosty Ząbkowickiego  z prośbą o przekazanie  wraz z przeniesieniem  praw i obowiązków  trwałego  zarządu , 3 pomieszczeń  przy ul. Dalekiej 19 w Ząbkowicach Śląskich, a będących  pod trwałą  administracją  Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śląskich.

Prośba ta skierowana została  również do Zarządu Dróg Powiatowych Ząbkowicach Śląskich.

W  odpowiedzi na  skierowane pismo Zarząd Dróg przychylił się do  wystosowanej  prośby.

Ryszard Nowak – Przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował o pozytywnym  zaopiniowaniu  ww. projektu  uchwały.

W  wyniku głosowania uchwało  przyjęta  została  jednogłośnie.

Ad.16
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że  do uchwały  w sprawie powołania doraźnej komisji do przygotowania  projektu zmian w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym na lata 2004 – 2006 /zał. Nr 21 /, wniesiona została autopoprawka /zał. Nr 22/ na wniosek Komisji Stałych Rady Powiatu.
Katarzyna Silarska – Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła ww.  projekt uchwały 
Katarzyna Silarska – Przewodnicząca Komisji Rozwoju Regionalnego poinformowała  o pozytywnym zaopiniowaniu projektu  uchwały przez Komisję.

W wyniku głosowania  uchwała  została przyjęta jednogłośnie.

Ad.17
Przewodniczący Rady Powiatu – Juliusz Lipski poinformował  o  złożonym wniosku przez Radnego – Henryka Szymańskiego dot. rezygnacji  z członkostwa w Komisji Rolnictwa i Ekologii Rady Powiatu /zał. Nr 23/ i o projekcie uchwały /zał. Nr 24/ oraz o autopoprawce dotyczącej projektu uchwały zmieniającego  uchwałę w sprawie ustalenia składu osobowego  Komisji Stałych Rady Powiatu  Ząbkowickiego oraz przedmiotu ich działań/ Zał. Nr 25/.
Wiesław Jabłoński  poinformował o pozytywnym  zaopiniowaniu  projektu uchwały  przez Komisję.
W wyniku  głosowania uchwała została przyjęta przy 18 głosach za  i 
1 wstrzymującym się.
Ad.18
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił  pisma, które wpłynęły w okresie od ostatniej sesji /zał. Nr 26,27, 28/.
Stanisław Jurcewicz Wiceprzewodniczący Sejmiku Dolnośląskiego złożył gratulacje  Zarządowi Powiatu  za jednogłośne udzielenie absolutorium przez Radę Powiatu.
Wiceprzewodniczący Sejmiku  Dolnośląskiego poinformował o  ostatnio odbytej sesji  Sejmiku Dolnośląskiego, na której przyjęto program współpracy województwa dolnośląskiego z organizacjami poza rządowymi, przyjęto uchwałę w sprawie  zasad, trybu i funkcjonowania infrastruktury drogowej.
Stanisław Jurcewicz  zwrócił się  z  prośbą o zgłaszanie zadań  ponadgminnych  do Strategii Rozwoju Województwa Dolnośląskiego dotyczących Szlaku Cystersów.

S. Jurcewicz poinformował o spotkaniu w Kamieńcu Ząbkowickim  dotyczącym godzin odjazdów pociągów.

Wiceprzewodniczący poinformował, że Zarząd Województwa nie wyraził zgody na  zmianę  w rozkładzie  pociągów.

Wiceprzewodniczący sejmiku Dolnośląskiego podziękował za udzielenie głosu.
Ad.19

Radni nie zgłosili interpelacji ani zapytań.
Ad.20

Radni nie zgłosili wniosków i oświadczeń

Ad.21
Przewodniczący Rady Powiatu – Juliusz Lipski zamknął  XXIII sesję Rady Powiatu.

(godz.1340).





Juliusz Lipski
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