Rejestr posiadaczy odpadów i prowadzących działalność w zakresie transportu odpadów, który jest zwolniony z obowiązku uzyskiwania zezwoleń na prowadzenie działalności w zakresie zbierania, transportu, unieszkodliwiania i odzysku odpadów.

Opis:

Rejestr prowadzony jest w ramach realizowanego zadania publicznego w zakresie ewidencji podmiotów wykonujących powyższą działalność. Rejestr zawiera: imię i nazwisko lub nazwę posiadacza odpadów; adres zamieszkania lub siedziby; nr REGON; wyszczególnienie rodzajów odpadów z podaniem ich kodów; oznaczenie obszaru prowadzonej działalności; wskazanie miejsca i sposobu magazynowania odpadów; stosowaną metodę odzysku lub unieszkodliwiania odpadów oraz wskazanie sposobu i środków transportu odpadów.
Podstawa prawna:

Art. 33 ust. 5 ustawy z dnia 27.04.2001 r. o odpadach (Dz.U. Nr 62, poz. 628 ze zm.).

Opłaty:

Opłata skarbowa na wniosek zgłoszeniowy 5 zł. oraz za każdy załącznik po 0,50 zł. Za wydanie zaświadczenia o wpisie do rejestru 11 zł. w znaczkach opłaty skarbowej.
Termin:

Miesiąc na rozpatrzenie zgłoszenia i zarejestrowanie.

Odwołania:
Nie dotyczy.

Dodatkowe informacje:

Starosta skreśla z rejestru posiadacza odpadów lub prowadzącego działalność w zakresie transportu odpadów w przypadku złożenia wniosku o skreślenie, upływu terminu określonego w decyzji o wstrzymaniu działalności oraz w przypadku śmierci posiadacza odpadów lub prowadzącego działalność w zakresie transportu odpadów bądź tez likwidacji zarejestrowanej jednostki organizacyjnej. Dokonanie skreślenia następuje w drodze decyzji.
Więcej informacji uzyskasz:

W Wydziale Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

Starostwa Powiatowego w Ząbkowicach ŚL.

ul. Sienkiewicza 11, 57-200 Ząbkowice Śl. pok. 308
tel. 074-81-62-853, 074-81-62-821
e-mail: wrs@zabkowice-powiat.pl 

