Sprawozdanie z XLI uroczystej

 sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji

która odbyła się w dniu 29.05.2010 r.

w Kamieńcu Ząbkowickim przy ul. Zamkowej – Czerwony Kościółek

Rozpoczęcie sesji: godz. 1400
W sesji udział wzięli radni: lista obecności w załączeniu / zał. nr 1 /

W sesji wzięli udział zaproszeni gości: wg listy obecności / zał. nr 2/

Porządek sesji:

1. Otwarcie XLI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.

2. Powitanie gości.

3. Prezentacja multimedialna poświęcona 200 rocznicy urodzin Marianny Orańskiej.

4. Wystąpienia okolicznościowe.

5. Wręczenie pamiątkowych medali.

6. Zakończenie XLI sesji Rady Powiatu Ząbkowickiego III kadencji.
Ad.1
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu otworzył XLI uroczystą sesję Rady Powiatu III kadencji /zał. Nr 3/,  przywitał zaproszonych gości oraz Radnych Powiatu Ząbkowickiego, następnie przedstawił porządek sesji i zaprosił w imieniu własnym i Pana Starosty na spektakl Teatru na Bruku pt. ,,Szlakami Marianny Orańskiej”, który odbędzie się po sesji na Placu Kościelnym.
Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Ząbkowickiemu.

Ryszard Nowak – Starosta Ząbkowicki przedstawił genezę prac związanych z powstaniem ,,Transgranicznego Szlaku Królewny Marianny Orańskiej” /zał. nr 4/.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zaprosił do obejrzenia filmu o Mariannie Orańskiej.
Michał Sikuciński – Pracownik Wydziału Promocji i Rozwoju Starostwa odczytał list od potomka Marianny Orańskiej / zał. nr 5/.
Przewodniczący Rady Powiatu oddał głos Wicestaroście  Powiatu  Main – Tauber z Niemiec.
Urlich Derpa – Wicestarosta Powiatu Main – Tauber podziękował za zaproszenie na dzisiejszą uroczystość, przekazał życzenia i pozdrowienia od Starosty Powiatu, który nie mógł uczestniczyć w dzisiejszej uroczystości
Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego podziękował, następnie oddał głos przedstawicielowi Powiatu Piaseczyńskiego.

Tomasz Józefowicz – Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich, Organizacyjnych i Kadr Starostwa Powiatowego w Piasecznie w imieniu Starosty Piaseczyńskiego i Przewodniczącej  Rady podziękował za zaproszenie na dzisiejszą uroczystą sesję Rady Powiatu Ząbkowickiego.

Pan Tomasz Józefowicz  w imieniu Starosty Piaseczyńskiego – Jana Adama Dąbka i Przewodniczącej Rady Powiatu Piaseczyńskiego – Barbary Rudzińskiej – Mękal  przekazał list gratulacyjny z okazji uroczystych obchodów Roku Marianny Orańskiej Włodarzom Powiatu Ząbkowickiego, życząc wielu sukcesów w pracy samorządowej, udanych przedsięwzięć, podejmowanych dla dobra społeczności lokalnej, dalszego dynamicznego rozwoju powiatu oraz kontynuacji partnerskiej współpracy z powiatem piaseczyńskim wraz ze szkicem  ,,Zamku w Czersku -  wieża” /zał nr  6, 7/.
Przewodniczący Rady Powiatu wraz ze Starostą Ząbkowickim wręczyli statuetki przedstawicielom Powiatu Main – Tauber / Niemcy i Powiatu Piaseczyńskiego.
Juliusz Lipski – Przewodniczący Rady Powiatu zamknął XLI sesję Rady Powiatu III  kadencji o godz. 15-30, następnie zaprosił do wzięcia udziału w dalszym programie obchodów Roku Marianny Orańskiej /program w załączniku nr 8/.








Juliusz Lipski






Przewodniczący Rady Powiatu Ząbkowickiego
Sporządził;

Józef Halarewicz – Sekretarz Powiatu
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