Uzasadnienie do uchwały Nr XIV/104/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 25 marca 2004 roku w sprawie zatwierdzenia i przyjęcia do realizacji Powiatowego Programu Działań Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych na lata 2004 – 2006.

Stosownie do zapisu art. 35 a ust. 1 pkt 1) ustawy z dnia 27 sierpnia 1997r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz. U. z 1997r. Nr 123, poz. 776 ze zmianami) do zadań powiatu należy opracowanie i realizacja, zgodnych z powiatową strategią dotyczącą rozwiązywania problemów społecznych, powiatowych  programów działań na rzecz osób niepełnosprawnych w zakresie: 

a) rehabilitacji społecznej

b) rehabilitacji zawodowej i zatrudnienia

c) przestrzegania praw osób niepełnosprawnych.

Powiatowy Program Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych został opracowany na lata 2004 – 2006 po przeprowadzonej debacie społecznej z udziałem wszystkich zainteresowanych stron i  zawiera cele oraz zadania do realizacji określone w wyniku debaty i możliwe do zrealizowania przez Powiat.  Ponadto projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Powiatowej Społecznej Rady do Spraw Osób Niepełnosprawnych co wynika z zapisu art. 44 b ust. 2 pkt 4) w/cyt. ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych.

