Załącznik do uchwały Nr XIV/104/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 25 marca 2004 roku.

POWIATOWY PROGRAM DZIAŁAŃ NA RZECZ OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH 

NA  LATA 2004 – 2006 

Wstęp

Ze spisu powszechnego ludności przeprowadzonego w 2002 roku wynikają wnioski wskazujące na gwałtowne narastanie zjawiska niepełnosprawności w Polsce. Wynik informujący, że co 7-my obywatel RP jest osobą niepełnosprawną  musi niepokoić, ale także powinien być sygnałem  do kompleksowego potraktowania  tego problemu w polityce społecznej  państwa, co tym bardziej musi skłaniać do racjonalizacji polityki społecznej, również w odniesieniu do osób niepełnosprawnych. ( BIFRON biuletyn informacyjny  PFRON-u, grudzień 2003 r. ).

Osoby niepełnosprawne w Polsce są jedną z grup społecznych  najbardziej narażonych na społeczne wykluczenie. Prowadzą do tego przede wszystkim : negatywne postawy społeczne, utrudniony dostęp np. do miejsc użyteczności publicznej, niski poziom wykształcenia i zatrudnienia , niewystarczające wsparcie      w edukacji, wysokie dodatkowe koszty ponoszone w związku z niepełnosprawnością, brak właściwych wyspecjalizowanych służb , co w rezultacie prowadzi do tego, że osoby niepełnosprawne muszą korzystać z instytucjonalnych form opieki, np. domów opieki społecznej.  


Zgodnie z danymi  powszechnego spisu ludności o którym mowa wyżej, liczba ludności na terenie Powiatu Ząbkowickiego  wynosi 70.406 z czego  13.616 są to osoby niepełnosprawne. Niepełnosprawność na terenie naszego powiatu kształtuje się w różnych grupach wiekowych następująco :
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( stan na dzień 31 grudnia 2002 r. )


Stosownie do zapisu art. 35 a ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz. U. Nr 123 poz. 776 ze zmianami) do zadań powiatu należy opracowanie i realizacja zgodnych ze strategią województwa, powiatowych programów działań na rzecz osób niepełnosprawnych w zakresie 

1. Rehabilitacji społecznej

2. Rehabilitacji zawodowej i zatrudnienia

3. Przestrzegania praw osób niepełnosprawnych

Niniejszy program został opracowany na podstawie debaty  z udziałem m.in : członków powiatowej społecznej rady do spraw osób niepełnosprawnych, przedstawicieli organizacji pozarządowych zajmujących się osobami niepełnosprawnymi na terenie powiatu, przedstawicieli zakładów pracy chronionej, dyrektorów specjalnych ośrodków szkolno-wychowawczych, kierowników ośrodków pomocy społecznej, dyrektorów domów pomocy społecznej. 


W wyniku debaty zostały określone potrzeby (cele) jak również zadania do realizacji na terenie Powiatu Ząbkowickiego w zakresie zadań ustawowych jak i tych wynikających z inicjatywy społecznej na lata 2004 - 2006. 

I. REHABILITACJA SPOŁECZNA

CELE: Rehabilitacja osób niepełnosprawnych oznacza zespół działań w szczególności organizacyjnych, leczniczych, psychologicznych, technicznych, edukacyjnych i społecznych, zmierzających do osiągnięcia, przy aktywnym uczestnictwie tych osób , możliwie największego poziomu ich funkcjonowania, jakości życia i integracji społecznej 

ZADANIA : 

1. Dofinansowanie kosztów działania warsztatów terapii zajęciowej przy Domu Pomocy Społecznej w Opolnicy.

Warsztat oznacza wyodrębnioną organizacyjnie i finansowo placówkę stwarzającą  osobom niepełnosprawnym niezdolnym do podjęcia pracy możliwości rehabilitacji społecznej i zawodowej w zakresie pozyskania lub przywracania umiejętności niezbędnych do podjęcia zatrudnia. Realizacja przez warsztat celu, o którym mowa wyżej odbywa się przy zastosowaniu technik terapii zajęciowej, zmierzających  do rozwijania  :

a) umiejętności wykonywania czynności życia codziennego oraz zaradności osobistej,

b) psychofizycznych sprawności oraz podstawowych i specjalistycznych umiejętności zawodowych, umożliwiających uczestnictwo w szkoleniu zawodowym albo podjęcie pracy. 

Z zajęć w warsztatach terapii zajęciowej przy Domu Pomocy Społecznej w Opolnicy  korzysta  40 osób z terenu Powiatu Ząbkowickiego i Powiatu Kłodzkiego.


Koszty działalności warsztatów współfinansowane są ze środków PFRON. Dofinansowanie PFRON-u od 2005 r. będzie ulegać zmniejszeniu, wynosić będzie:

a) w 2005 r. 90% kosztów działania warsztatów

b) w 2006 r. 85 % kosztów działania warsztatów, co będzie się wiązało z zaangażowaniem środków własnych ze strony powiatu w celu dofinansowania tej działalności.  

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, realizator: Dom Pomocy Społecznej w Opolnicy.

TERMIN REALIZACJI : praca ciągła. 

2. Dofinansowanie uczestnictwa osób niepełnosprawnych i ich opiekunów w turnusach rehabilitacyjnych.

Turnus oznacza zorganizowaną formę aktywnej rehabilitacji połączonej z elementami wypoczynku, której celem jest ogólna poprawa psychofizycznej sprawności oraz rozwijanie umiejętności społecznych uczestników, miedzy innymi przez nawiązywanie i rozwijanie kontaktów społecznych, realizację i rozwijanie zainteresowań, a także przez udział w innych zajęciach przewidzianych programem turnusu. 

Dofinansowanie odbywa się w ramach środków PFRON na zasadach określonych w/cyt ustawą o rehabilitacji społecznej i zawodowej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych oraz rozporządzenia Ministra Gospodarki Pracy i Polityki Społecznej z dnia 22 maja 2003 r. w sprawie turnusów rehabilitacyjnych.  ( Dz. U. Nr 100 poz. 926) 

Odpowiedzialni : samorząd powiatowy, realizator :  PCPR

Termin realizacji : praca ciągła

3. Dofinansowanie sportu, kultury, rekreacji i turystyki osób niepełnosprawnych.

Dofinansowanie ze środków PFRON organizacji sportu, kultury rekreacji i turystyki dla osób niepełnosprawnych mogą ubiegać się osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej jeżeli m.in. prowadzą działalność na rzecz osób niepełnosprawnych przez okres co najmniej 2 lat przez dniem złożenia wniosku oraz udokumentują posiadanie środków własnych lub pozyskanych z innych źródeł na sfinansowanie przedsięwzięcia.  Wysokość dofinansowania organizacji sportu, kultury, rekreacji i turystki wynosi do 60 % przedsięwzięcia. Wnioski o dofinansowanie składa się w Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl. Dofinansowanie następuje na podstawie umowy podpisanej ze Starostą Powiatu.

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, realizator: PCPR.

Termin realizacji: praca ciągła. 

4. Dofinansowanie zaopatrzenie w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze.

O dofinansowanie ze środków PFRON zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny mogą ubiegać się osoby niepełnosprawne stosownie do potrzeb wynikających z niepełnosprawności, spełniające określone kryterium dochodowe, jak również organizacje, stowarzyszenia, jednostki organizacyjne nie posiadające osobowości prawnej, jeżeli prowadza działalność związaną z rehabilitacja osób niepełnosprawnych . 

Wysokość dofinansowania zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny wynosi do 60% kosztów tego sprzętu, nie więcej niż jednak niż do wysokości pięciokrotnego przeciętnego wynagrodzenia.

Dofinansowanie zaopatrzenia w przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze wynosi :

a) do 100% udziału własnego osoby niepełnosprawnej w limicie ceny ustalonym na podstawie odrębnych przepisów

b) do 150 % sumy kwoty limitu wyznaczonego przez Narodowy Fundusz Zdrowia oraz wymaganego udziału własnego osoby niepełnosprawnej, jeżeli cena zakupu jest wyższy niż ustalony limit. 

Wnioski o dofinansowanie składa się w Centrum Pomocy Rodzinie. Dofinansowanie do sprzętu rehabilitacyjnego odbywa się na podstawie umowy podpisanej ze Starostą Powiatowym.

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, realizator: PCPR.

Termin realizacji: praca ciągła. 

5. Dofinansowanie likwidacji barier architektonicznych, w komunikowaniu się i technicznych.

O dofinansowanie ze środków PFRON zadań, jeżeli ich realizacja umożliwi lub w znacznym stopniu ułatwi osobie niepełnosprawnej wykonywanie podstawowych, codziennych czynności lub kontaktów z otoczeniem, mogą ubiegać się :

a) na likwidację barier  architektonicznych – osoby niepełnosprawne, które mają trudności w poruszaniu się , jeżeli są właścicielami nieruchomości lub użytkownikami wieczystymi nieruchomości albo posiadają zgodę właściciela lokalu lub budynku mieszkalnego, w którym stale zamieszkują,

b) na likwidację barier w komunikowaniu się i technicznych – osoby niepełnosprawne , jeżeli jest to uzasadnione potrzebami wynikającymi z niepełnosprawności.

Dofinansowanie likwidacji barier architektonicznych, w komunikowaniu się i technicznych nie przysługuje osobom niepełnosprawnym, które w ciągu trzech lat przez złożeniem wniosku uzyskały odpowiednio na te cele dofinansowanie ze środków Funduszu. 

Wysokość dofinansowania likwidacji barier architektonicznych, w komunikowaniu się i technicznych wynosi do 80% kosztów przedsięwzięcia, nie więcej jednak niż do wysokości piętnastokrotnego przeciętnego wynagrodzenia.

Wnioski o dofinansowanie składa się w centrum Pomocy Rodzinie, dofinansowanie zostaje przyznane na podstawie umowy ze Starostą Powiatu. 

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, realizator: PCPR.

Termin realizacji: praca ciągła. 

6. Realizacja Programu PFRON: „Wyrównywanie różnić miedzy regionami” w obszarze D tj. likwidacja barier transportowych. 

Dofinansowanie zakupu lub przystosowania pojazdów do przewozu osób niepełnosprawnych.

Beneficjantami programu mogą być fundacje, stowarzyszenia lub inne organizacje społeczne , których statutowym zadaniem jest rehabilitacja zawodowa i społeczna osób niepełnosprawnych oraz gminy i powiaty. 

Realizatorem programu jest samorząd powiatowy. Wysokość dofinansowania wynosi 75 % zakupu pojazdu lub 90% kosztów przystosowania pojazdu do potrzeb osób niepełnosprawnych. Termin składania wniosków do PFRON do 31 marca. 

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, realizator PCPR.

Termin realizacji: do 2008 roku. 

7. Utrzymanie dotychczasowej infrastruktury domów pomocy społecznej na terenie powiatu tj. domów pomocy dla osób somatycznie przewlekle chorych w zależności od potrzeb : w Ziębicach, Ząbkowicach i Henrykowie, domu pomocy społecznej dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnej intelektualnie w Opolnicy, domu pomocy społecznej dla psychicznie chorych kobiet w Brzeźnicy.

Odpowiedzialni; samorząd powiatowy, partnerzy: samorządy gminne.

Termin realizacji: praca ciągła. 

8. Realizacja zadań na rzecz środowiska kombatanckiego.

a) analiza sytuacji życiowej kombatantów i osób represjonowanych oraz podejmowanie w tym zakresie stosownych inicjatyw,

b) realizacja dla kombatantów i osób represjonowanych zadań w zakresie opieki zdrowotnej i usług opiekuńczych (całodobowa opieka w domach pomocy społecznej), w tym wprowadzanie zasady na terenie powiatu przyjmowania kombatantów przez lekarzy w pierwszej kolejności. 

c) organizacja na terenie powiatu obchodu rocznic w celu upamiętnienia walki o niepodległość Polski oraz uczczenia pamięci ofiar wojny i okresu powojennego. 

d) świadczenie pomocy w przygotowywaniu udokumentowanych wniosków o przyznanie w drodze wyjątku emerytur i rent. 

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, samorządy gminne, realizatorzy: Centrum Pomocy Rodzinie, ośrodki pomocy społecznej. 

Termin realizacji: praca ciągła 

9. Zorganizowanie domów dziennego pobytu dla osób niepełnosprawnych.

Odpowiedzialni: samorządy gminne, partnerzy: samorząd powiatowy, PCPR, organizacje pozarządowe.

Termin realizacji: do 2006 r. 

10. Utworzenie środowiskowego Domu Samopomocy jako ośrodka wsparcia

dla osób z zaburzeniami psychicznymi.

Jest to zadanie własne powiatu. Dom powinien zapewniać osobom z zaburzeniami psychicznymi oparcie społeczne pozwalające na zaspokojenie ich podstawowych potrzeb życiowych, usamodzielnienie i integracje społeczną.  

Dom jest ogniwem oparcia społecznego dla osób przewlekle psychicznie chorych lub głębiej niepełnosprawnych intelektualnie – upośledzonych umysłowo, mających poważne trudności w życiu codziennym, wymagających pomocy i opieki niezbędnej do życia w środowisku rodzinnym lub społecznym, której same te osoby , ani ich rodziny nie mogą zapewnić wykorzystując własne środki, możliwości i uprawnienia.

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, partnerzy: samorządy gminne.

Termin realizacji: do 2006 r. 

11. Przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu najmłodszych osób niepełnosprawnych – dzieci i młodzieży poprzez zapewnienie równego dostępu do edukacji i kontaktu ze środowiskiem szkolnym poprzez organizowanie grup integracyjnych w szkołach i przedszkolach. Organizowanie i finansowanie indywidualnego nauczania dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnej. 

Współpraca w tym względzie z Poradnią Psychologiczno-Pedagogiczną w Ząbkowicach Śląskich. 

Odpowiedzialni: wójtowie, burmistrzowie, starostowie, 

Termin realizacji: praca ciągła.

12. Utrzymanie i prowadzenie Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnej w stopniu lekkim. Objęcie szczególną opieką absolwentów szkoły w zakresie poszukiwania i podjęcia pracy i ich życiowego usamodzielnienia.

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, partnerzy: Urząd Pracy, ośrodki pomocy społecznej, Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl.

Termin realizacji : praca ciągła. 

Wspomaganie działalności w tym materialne instytucji, stowarzyszeń i osób fizycznych służących rozwiązywaniu problemów  osób niepełnosprawnych . 

Współpraca z organizacjami pozarządowymi działającymi na terenie powiatu w celu podejmowania wspólnych działań na rzecz osób niepełnosprawnych.

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, samorządy gminne. 

Termin realizacji: praca ciągła.

13. Organizowanie wśród dorosłych, dzieci i młodzieży grup wolontariuszy chętnych do niesienia pomocy osobom niepełnosprawnym i ich rodzinom. 

Realizatorzy: organizacje pozarządowe, jednostki pomocy społecznej, szkoły. 

Termin: praca ciągła. 

II. REHABILITACJA ZAWODOWA I ZATRUDNIENIE OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH

CELE: rehabilitacja zawodowa ma na celu ułatwienie osobie niepełnosprawnej uzyskania i utrzymania odpowiedniego zatrudnienia i awansu zawodowego przez umożliwienie jej korzystania z poradnictwa zawodowego, szkolenia zawodowego i pośrednictwa pracy. 

ZADANIA :

1. Pośrednictwo pracy i poradnictwo zawodowe oraz szkolenie i przekwalifikowanie osób niepełnosprawnych.

W ramach tego zadania Powiatowy Urząd Pracy realizuje poszczególne działania na rzecz osób niepełnosprawnych:

a) Pośrednictwo pracy i poradnictwo zawodowe, ich szkolenie i przekwalifikowanie. Szkolenie odbywa się na podstawie art. 38 i 40 ustawy o rehabilitacji. w formach pozaszkolnych w celu nauki zawodu, przekwalifikowania lub podwyższenia kwalifikacji. Na szkolenie mogą zostać skierowane osoby niepełnosprawne bezrobotne lub poszukujące pracy i nie pozostające w zatrudnieniu, które są zarejestrowane w urzędzie pracy. Koszty szkolenia finansowane są ze środków PFRON.

b) Kierowanie osób niepełnosprawnych, które wymagają specjalistycznego programu szkolenia oraz rehabilitacji leczniczej i społecznej do specjalistycznego ośrodka szkoleniowo – rehabilitacyjnego lub innej placówki szkoleniowej.

c) Współpraca z organami rentowymi w zakresie wynikającym z odrębnych przepisów.

d) Doradztwo organizacyjno – prawne i ekonomiczne w zakresie działalności gospodarczej lub rolniczej podejmowanej przez osoby niepełnosprawne.

e) Współpraca z właściwym terenowo inspektorem pracy w zakresie oceny i kontroli miejsc pracy osób niepełnosprawnych.

Szkolenie osób niepełnosprawnych może być także organizowane przez pracodawcę zatrudniającego osoby niepełnosprawne, pod warunkiem zatrudniania przeszkolonych osób przez okres 24 miesięcy – art. 41. ustawy o rehabilitacji. Zwrot kosztów szkolenia następuje zgodnie z umową zawartą pomiędzy pracodawcą i starostą na podstawie przedłożonych faktur do wysokości 75% poniesionych kosztów, nie więcej jednak niż do wysokości dwukrotnego przeciętnego wynagrodzenia na jedną osobę.

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, realizator: Powiatowy Urząd Pracy (pkt a). – e).), PCPR

Termin realizacji: praca ciągła. 

2. Udzielanie pożyczek na rozpoczęcie działalności gospodarczej lub rolniczej.

Osoba niepełnosprawna, która nie osiągnęła wieku emerytalnego, zarejestrowana w PUP jako osoba bezrobotna lub poszukująca pracy i nie pozostająca w zatrudnieniu może otrzymać pożyczkę na rozpoczęcie działalności o której mowa wyżej. Starosta udziela pożyczki na podstawie umowy do wysokości trzydziestokrotnego przeciętnego wynagrodzenia. Pożyczka może być umorzona do wysokości 50% pod warunkiem prowadzenia działalności gospodarczej albo rolniczej przez okres co najmniej 24 miesięcy oraz po spełnieniu pozostałych warunków umowy. Umarzanie spłaty części lub całości, odraczanie spłaty pożyczek otrzymanych na rozpoczęcie działalności gospodarczej lub rolniczej następuje na wniosek osoby zainteresowanej uzasadniony trudną sytuacją materialną lub losową dłużnika.

Osoba niepełnosprawna prowadząca działalność gospodarczą lub rolniczą może ubiegać się o dofinansowanie do wysokości 50% oprocentowania kredytu bankowego zaciągniętego na kontynuowanie tej działalności, jeżeli nie korzystała z pożyczki, o której mowa powyżej lub pożyczka taka została spłacona albo w całości umorzona.

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, realizator: PCPR

Termin realizacji: praca ciągła. 

3. Zwrot kosztów poniesionych w związku z przystosowaniem tworzonych lub istniejących stanowisk pracy dla osób niepełnosprawnych

O zwrot ubiegać się mogą pracodawcy, którzy przez okres co najmniej 36 miesięcy zatrudnią bezrobotne osoby niepełnosprawne lub poszukujące pracy i nie pozostające w zatrudnieniu, skierowane do pracy przez Powiatowy Urząd Pracy. Zwrot kosztów przystosowania stanowisk pracy nie może przekroczyć dwudziestokrotnego przeciętnego wynagrodzenia za każde przystosowane stanowisko pracy. Pracodawca może otrzymać również zwrot kosztów poniesionych w związku z rozpoznaniem potrzeb osób niepełnosprawnych w wysokości do 15% kosztów związanych z przystosowaniem stanowiska pracy. Zwrot kosztów następuje na podstawie umowy zawartej pomiędzy pracodawcą i starostą. Warunkiem zwrotu kosztów jest uzyskanie pozytywnej opinii Państwowej Inspekcji Pracy o przystosowanym stanowisku pracy, wydanej na wniosek Starosty.

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, realizator: PCPR

Termin realizacji: praca ciągła. 

4. Zobowiązania dotyczące zwrotu kosztów wynagrodzeń wraz ze składkami na ubezpieczenie społeczne wypłacanych osobom niepełnosprawnym zgodnie z umowami zawartymi przez Starostę do dnia 31.12.2002r. 

Refundacja poniesionych kosztów następuje w okresie 36 miesięcy od dnia zatrudnienia osoby niepełnosprawnej na utworzonym stanowisku pracy za co drugi miesiąc. W pełnym roku trwania umowy nie można wypłacić więcej niż 6 refundacji. Wysokość refundacji wynagrodzeń wraz ze składkami na ubezpieczenia społeczne jest określona w umowie z pracodawcą. Zadanie to będzie realizowane do czasu wygaśnięcia umów zawartych na okres 54 miesięcy, przy czym przerwy w zatrudnieniu osób niepełnosprawnych przedłużają czas trwania umowy.

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, realizator: PCPR.

Termin realizacji: praca ciągła. 

5. Realizacja programu PFRON „Program wyrównywania różnic między regionami” Obszar C tj. wyposażenie nowych miejsc pracy dla osób niepełnosprawnych odpowiednio do ich potrzeb i możliwości.

Program skierowany jest do pracodawców, którzy zatrudnią przez okres 36 miesięcy na nowym stanowisku pracy osobę niepełnosprawną skierowaną przez powiatowy urząd pracy. Pomoc finansowa obejmuje zakup wyposażenia przestrzeni pracy (bez prac budowlanych i adaptacyjnych) w przedmioty służące bezpośrednio wykonywaniu czynności zgodnych z kwalifikacjami osoby niepełnosprawnej oraz w przedmioty ułatwiające jej sprawne funkcjonowanie w zakładzie pracy. Dofinansowanie nie może przekroczyć w 2004 r. kwoty 23.000 zł. na każde wyposażone stanowisko pracy.

Wnioski składane są do Centrum Pomocy Rodzinie w Ząbkowicach Śl., które przygotowuje wystąpienie do PFRON o przyznanie środków na dofinansowanie projektu. 

Odpowiedzialni : samorząd powiatowy.

Termin składania wniosków: do 31 marca, termin realizacji – do 2008r. 

6. Podejmowanie działań w zakresie pozyskiwania środków z Unii Europejskiej na rzecz poprawy  sytuacji osób niepełnosprawnych.

Realizatorzy: samorząd powiatowy, samorządy gminne, zakłady pracy chronionej, pracodawcy, organizacje pozarządowe statutowo zajmujące się działalnością na rzecz osób niepełnosprawnych  

Termin realizacji : praca ciągła. 

7. Podejmowanie ścisłej współpracy z Powiatową Społeczną Radą do Spraw Osób niepełnosprawnych w zakresie integracji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, realizacji praw osób niepełnosprawnych. 

Odpowiedzialni: samorząd powiatowy, samorządy gminne, Powiatowy Urząd Pracy, zakłady pracy chronionej,  partnerzy : organizacje pozarządowe.

Termin realizacji: praca ciągła.

III.  PRZESTRZEGANIE PRAW OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH  

Przestrzeganie praw osób niepełnosprawnych odbywa się w szczególności poprzez podejmowanie i realizację działań opisanych powyżej, które zmierzają w konsekwencji do urzeczywistnienia praw osób niepełnosprawnych w postaci dostępności do:

· dóbr i usług umożliwiających pełne uczestnictwo w życiu społecznym,

· leczenia i opieki medycznej, wczesnej diagnostyki, rehabilitacji i edukacji leczniczej, a także do świadczeń zdrowotnych uwzględniających rodzaj i stopień niepełnosprawności, w tym do zaopatrzenia w przedmioty ortopedyczne, środki pomocnicze, sprzęt rehabilitacyjny,

· nauki w szkołach wspólnie ze swymi rówieśnikami, jak również do korzystania ze szkolnictwa specjalnego lub edukacji indywidualnej,

· pracy na otwartym rynku pracy zgodnie z kwalifikacjami wykształceniem i możliwościami oraz do korzystania z doradztwa zawodowego i pośrednictwa, a gdy niepełnosprawność i stan zdrowia tego wymaga – prawo do pracy w warunkach dostosowanych do potrzeb osób niepełnosprawnych,

· życia w środowisku wolnym od barier funkcjonalnych, w tym dostępu do urzędów, punktów wyborczych i obiektów użyteczności publicznej,

· swobodnego przemieszczania się i powszechnego korzystania ze środków transportu, dostępu do informacji i możliwości komunikacji międzyludzkiej,

· posiadania samorządnej reprezentacji swego środowiska oraz do konsultowania z nim wszelkich projektów aktów prawnych dotyczących osób niepełnosprawnych,

· pełnego uczestnictwa w życiu publicznym, społecznym, kulturalnym, artystycznym, sportowym oraz rekreacji i turystyce odpowiednio do swych zainteresowań i potrzeb.

W realizacji tych działań samorząd powiatowy współpracuje z:

a) właściwym terenowo inspektoratem Państwowej Inspekcji Pracy

b) Komendą Powiatowa Policji

c) ośrodkami pomocy społecznej 

d) pracodawcami.

Propozycje oraz realizacja działań na rzecz osób niepełnosprawnych konsultowana jest z Powiatową Radą Społeczną ds. Osób Niepełnosprawnych.

Osoby niepełnosprawne są informowane o możliwościach korzystania ze swoich praw w prasie lokalnej, w ośrodkach pomocy i instytucjach do tego celu powołanych.

Program opracowały :

Beata Mirek – dyrektor PCPR w Ząbkowicach Śl. 

Małgorzata Reichel – inspektor ds. rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w PCPR w Ząbkowicach Śl. 

