Uzasadnienie do uchwały Nr XV/108/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 29 kwietnia 2004 roku w sprawie likwidacji Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Ziębicach.

W Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Ziębicach naukę pobiera 48 uczniów, w tym 19 w Szkole Podstawowej, 31 w Gimnazjum. 

W czerwcu naukę ukończą uczniowie klas trzecich Gimnazjum czyli 16 uczniów. Tym samym liczba uczniów Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Ziębicach na dzień rozpoczęcia roku szkolnego 2004/05 wynosiłaby 32.  Można założyć, że liczba ta zostanie pomniejszona o trzech uczniów, którzy pomimo podejmowanych działań wychowawczych nie realizują obowiązku szkolnego w br. szkolnym.

Wobec powyższego przyczyną likwidacji placówki jest gwałtowny spadek liczby uczniów, uniemożliwiający dalszą organizacje procesu nauczania.

Pracownicy pedagogiczni otrzymają ofertę pracy głównie w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Ząbkowicach Śl. pod warunkiem, że dzieci i młodzież z Ośrodka Ziębickiego podejmą naukę w SOSzW w Ząbkowicach Śl. z dniem 1 września 2004r.

Niniejsza uchwała została przedstawiona do zaopiniowania związkom zawodowym uprawnionym do wyrażenia opinii zgodnie z zapisem art. 19 ustawy z dnia 21 maja 1991r. o  związkach zawodowych ( Dz. U. z 2001r., Nr 79, poz. 854 z późn. zm.) tj. do Powiatowej Rady OPZZ w Ząbkowicach Śl. – Związku Nauczycielstwa Polskiego Zarządu Oddziału w Ząbkowicach Śl., NSZZ „Solidarność” Zarząd Regionu Dolny Śląsk w Ząbkowicach Śl., Forum Związków Zawodowych  Zarząd Wojewódzki we Wrocławiu.

