Uzasadnienie do uchwały Nr XVII/115/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 09 czerwca 2004 roku w sprawie założenia Szkoły specjalnej Przysposabiającej do Pracy w Ząbkowicach Śląskich i włączenia tego typu szkoły do Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego im. Janusza Korczaka w Ząbkowicach Śląskich.

Założenie Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy dla uczniów z upośledzeniem umysłowym w stopniu umiarkowanym lub znacznym oraz dla uczniów z niepełnoprawnościami sprzężonymi, której ukończenie umożliwia uzyskanie świadectwa potwierdzającego przysposobienie do pracy, jest podyktowane potrzebą dalszego kształcenia młodzieży z upośledzeniem umysłowym w stopniu umiarkowanym i znacznym, a także uzupełnieniem oferty edukacyjnej dla tej młodzieży.

Rozszerzenie oferty edukacyjnej przez Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy w Ząbkowicach Śl. pozwoli osobom niepełnosprawnym nabyć umiejętności zawodowe, które zwiększą ich szanse na znalezienie w przyszłości pracy, a w dalszej perspektywie pozwolą na ułożenie sobie własnego dorosłego życia.

Utworzenie tego typu szkoły, jest także wypełnieniem delegacji ustawowej określonej w art. 9 ust. 1, pkt 3 lit „h” ustawy o systemie oświaty, który wchodzi w życie z dniem 1 września 2004r.

