Uzasadnienie do uchwały Nr XVII/117/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 09 czerwca 2004 roku w sprawie założenia Uzupełniającego Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Ziębicach i włączenia tego typu szkoły do Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Hipolita Cegielskiego w Ziębicach.

Od 1999roku na mocy obowiązujących przepisów prawa oświatowego dokonuje się systematycznej transformacji systemu oświaty. W jego wyniku powstają szkoły ponadgimnazjalne, w które przekształcane są szkoły ponadpodstawowe. Większość tych zmian miała już miejsce – przekształcono, szkoły zasadnicze, licea ogólnokształcące i technika oraz powołano licea profilowane. Czynności te nie  dotyczyły szkół kształcących dorosłych.

Zgodnie z ustawą z dnia  8 stycznia 1999 r. Przepisy wprowadzające reformę ustroju szkolnego ( Dz. U. z 1999 r. Nr 12, poz. 96 z późn. zm.), szkoły dla dorosłych muszą zostać zreorganizowane z dniem 1 września 2004r.

Założenie Uzupełniającego Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Ziębicach umożliwi absolwentom zasadniczych szkół zawodowych  zdobycie świadectwa dojrzałości  
i uzyskanie wykształcenia średniego a także będzie  uzupełnieniem dotychczasowych form kształcenia dorosłych.

