Uzasadnienie do uchwały Nr XVII/122/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 09 czerwca 2004 roku w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Krzysztofa Flinty zam. w Kamieńcu Ząbkowickim. 

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 28 maja 2004 roku zapoznała się z dokumentacją, która jest w posiadaniu Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego a dotycząca postępowania administracyjnego sprawie nieodpowiedniego podłączenia kominka grzewczego do istniejącego ciągu kominowego w lokalu mieszkalnym na parterze budynku wielomieszkaniowego, którego inwestorem jest Pan Jerzy Chołoniewski zam. Kamieniec Ząbk. os. XXX-lecia 18/2.
Na podstawie dokumentów, które są w posiadaniu Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego stwierdzono, że w dniu 20 września 2003 roku Pan Krzysztof Flinta poinformował organ nadzoru budowlanego, że Pan Jan Chołoniewski zam. Kamieniec Ząbk. os. XXX-lecia 18/2 w lokalu mieszkalnym nr 18/2 wybudował i użytkuje kominek grzewczy. W wyniku wykonania tego urządzenia, w lokalu użytkowanym przez Pana Krzysztofa Flintę pękają ściany na skutek termicznego przegrzania materiału budowlanego a tym samym ulatnia się czad i dym, co zagraża zdrowiu użytkowników tego lokalu.
Mając to na uwadze tutejszy Inspektorat w dniu 30 września 2003 roku powiadomił strony postępowania o terminie wizji na dzień 9 października 2003 roku. W wizji przeprowadzonej w dniu 9 października 2003 roku uczestniczyły wszystkie strony postępowania tj. Pan Jerzy Chołoniewski, Pan Krzysztof Flinta oraz Pan Janusz Harasymowicz - prezes Młodzieżowej Spółdzielni Mieszkaniowej w Kamieńcu Ząbk. W trakcie przeprowadzonej wizji strony postępowania dostarczyły protokół z czynnościami kontrolno - rozpoznawczych z zakresu ochrony przeciwpożarowej z dnia 3 października 2003 roku, protokół badań ciągów dymowych i wentylacyjnych tego budynku z dnia 24 kwietnia 2003 roku wydany przez mistrza kominiarskiego a także książkę obiektu.
Dokumenty te stwierdzają, że na podstawie przeprowadzonych kontroli nie stwierdza się zagrożenia życia i zdrowia ludzkiego. Jednocześnie przeprowadzona wizja stwierdziła, że w lokalu Nr 18/2 użytkownik tego lokalu zlikwidował trzon kuchenny i w miejsce tego przewodu kominowego włączył kominek, który znajduje się w aneksie jadalnym. Podłączanie kominka do przewodu dymowego zostało wykonane prawidłowo i nie ma możliwości, aby kominek i jego podłączenie mogło uszkodzić ściany w lokalu Pana Krzysztofa Flinty, który znajduje się na II piętrze. Lokal, w którym wykonano kominek znajduje się na parterze tego budynku. Argumentem przemawiającym za tym, że nie było takiej możliwości jest lokal, który znajduje się na I piętrze i dzieli te dwa lokale. Właściciel nie skarżył się, aby w wyniku wykonania kominka przez Pana Chołoniewskiego w jego mieszkaniu zachodziło jakiekolwiek szkody i zagrożenie dla życia i zdrowia ludzkiego. O wszystkim tym został poinformowany Pan Krzysztof Flinta, który podpisał protokół z adnotacją, że: „w sposób pobieżny, mało rzetelny została cała sytuacja szkody w moim mieszkaniu oceniona".
Mając na uwadze taki zapis w protokóle Pana Krzysztofa Flinty tutejszy Inspektorat w dniu 10 października 2003 roku zawiadamia o wszczęciu postępowania administracyjnego sprawie nieodpowiedniego podłączenia kominka grzewczego i prosi wszystkie strony postępowania administracyjnego o dostarczanie w terminie 14 dni odpowiednich dokumentów mogących pomóc w prawidłowym rozstrzygnięciu niniejszego postępowania. Pan Jerzy Chołoniewski w odpowiedzi na taki wniosek dostarczył opinię kominiarską z dnia 10 października 2003 rok, która jednocześnie stwierdza, że przedmiotowy kominek grzewczy został podłączony do samodzielnego przewodu dymowego. Mistrz kominiarski stwierdza również w tym protokóle, że podłączenie zostało wykonane prawidłowo i że przewód dymowy jest drożny i posiada ciąg prawidłowy.
Jednocześnie do tutejszego Inspektoratu wpłynęło pismo z dnia 15 października 2003 roku Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Ząbkowicach Śl. o znaku PZ-051/06/2003 skierowane do Pana Krzysztofa Flinty informujące, że na podstawie przeprowadzonej wizji i posiadanych dokumentów stwierdza się, że obawy Pana Krzysztofa Flinty są niezasadne a przedmiotowy kominek jest podłączony prawidłowo do indywidualnego przewodu dymowego, gdyż w budowanych blokach wg założonego projektu kuchnie w mieszkaniach miały być opalane węglem i w związku z tym każde mieszkanie posiada swój własny przewód dymowy.
Po zgromadzeniu tych dokumentów a przed wydaniem jakiegokolwiek aktu prawnego tutejszy Inspektorat poinformował strony o zapoznaniu się ze zgromadzoną dokumentacją. Strony postępowania z przysługującego prawa nie skorzystały. W dniu 21 stycznia 2004 roku postanowieniem Nr 3/2004 o znaku PINB-7355/36/901/4/03-04 tutejszy Inspektorat zobowiązał Pana Jerzego Chołoniewskiego na podstawie obowiązującej ustawy Prawo budowlane do opracowania w terminie do 30 marca 2004 roku oceny stanu technicznego ciągu kominowego z podłączonym kominkiem grzewczym. Jednocześnie Pan Krzysztof Flinta w dniu 14 stycznia 2004 roku złożył skargę do Dolnośląskiego Wojewódzkiego Inspektora Nadzoru Budowlanego na nie załatwienie jego sprawy w terminie. Dolnośląski Wojewódzki Inspektor Nadzoru Budowlanego skierował skargę w dniu 16 stycznia 2004 roku do rozpatrzenia przez organ kompetentny, czyli Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego w Ząbkowicach Śl., który pismem z dnia 30 stycznia 2004 roku o znaku PINB-7355/36/901/5/03-04 poinformował Dolnośląskiego Wojewódzkiego Inspektora Nadzoru Budowlanego, że skarga Pana Krzysztofa Flinty jest niezasadna i w tutejszym organie nadzoru budowlanego w dalszym ciągu prowadzone jest postępowanie administracyjne. Do odpowiedzi dołączono komplet kserokopii dokumentów. Pan Jerzy Chołoniewski do tutejszego Inspektoratu dołączył opinię techniczną dotyczącą prawidłowości podłączenia kominka grzewczego do przewodu dymowego i jego skutków opracowanej przez mgr inż. Jana Hetnara posiadającego odpowiednie uprawnienia. Z opinii wynika, że przedmiotowy kominek podłączony jest prawidłowo i nie ma on wpływu na szkody powstałe w lokalu Pana Krzysztofa Flinty. Pismem z dnia 19 kwietnia 2004 roku zobowiązano Pana Jerzego Chołoniewskiego o dostarczenie brakujących dokumentów i opłaty skarbowej mających zakończyć postępowanie. Po dostarczeniu brakujących dokumentów w celu wyeliminowania jakichkolwiek nieścisłości tutejszy Inspektorat podjął decyzję, że w dniu 19 maja 2004 roku przeprowadzi jeszcze jedną kontrolę w lokalu użytkowanym przez Pana Jerzego Chołoniewskiego wraz z wykonaniem odpowiedniej dokumentacji zdjęciowej. Po przeprowadzeniu tej kontroli organ nadzoru budowlanego pismem z dnia 26 maja 2004 roku poinformował wszystkie strony postępowania, że zakończono postępowanie dotyczące w/w sprawy w związku z powyższym prosi się o wstawienie w dniu 8 czerwca 2004 roku do tutejszego Inspektoratu w celu zapoznania się ze zgromadzonymi aktami i wniesieniu uwag, gdyż na podstawie tych dokumentów zostanie podjęta stosowana decyzja.
Mając powyższe na uwadze stwierdza się, że postępowanie administracyjne jest prowadzone prawidłowo zgodnie z Kodeksem postępowania administracyjnego a także z obowiązującymi przepisami dotyczącymi działania Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego.
