UZASADNIENIE

do Uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego Nr XIX/132/2004

     z dnia 30 września 

zmieniająca uchwałę Rady Powiatu w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego i wartości punktu dla Domu Pomocy Społecznej w Ziębicach. 

Stosownie do rozporządzenia  Rady Ministrów z dnia  26 lipca 2000 r.     w sprawie zasad wynagradzania i wymagań kwalifikacyjnych pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych jednostek samorządu terytorialnego  ( Dz.U. Nr 61 poz. 708 )  najniższe wynagrodzenie zasadnicze ustala rada powiatu natomiast wartość jednego punktu w złotych ustala pracodawca  w porozumieniu  z radą powiatu  stosownie do swoich możliwości finansowych.

Miesięczne stawki wynagrodzenia zasadniczego ustala się jako sumę najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz iloczynu punktów ustalonych dla poszczególnych kategorii w tabeli stanowiącej załącznik do w/cyt rozporządzenia i wartości jednego punktu w złotych. 

Najniższe wynagrodzenie w wysokości  300 zł.  oraz w wartość punktu      w wysokości 5 zł. zostało ustalone uchwałą Rady Powiatu Ząbkowickiego       dla Domu Pomocy Społecznej w  Ziębicach  w  2000 r.    

Podjęcie niniejszej uchwały, która zmienia wysokość najniższego wynagrodzenia oraz wartość punktu,  pozwoli przeprowadzić waloryzację płac pracowników Domu Pomocy Społecznej w Ziębicach  zgodnie ze wskaźnikiem waloryzacji określonym w ustawie budżetowej na ten rok ( 3% )  i w ramach środków finansowych zaplanowanych na ten cel  w uchwale budżetowej Rady Powiatu na 2004 r.  

Ząbkowice Śl. 8.09.2004 r. 

