U Z A S A D N I E N I E 

do Uchwały Nr XXI/150/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego 

z dnia 31 grudnia 2004 r. 

zmieniającej  uchwałę   Rady Powiatu nr XIX/137/2004 r. z dnia 30 września 2004 r.  w sprawie ustalenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka oraz osoby pełnoletniej w rodzinie zastępczej. 


 Rozstrzygnięciem nadzorczym  Wojewody Dolnośląskiego z dnia                      27 października 2004 r.   stwierdzono nieważność §  3  pkt 1-2 oraz  pkt 4 we fragmencie „ na okres nie dłuższy niż rok”   uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 30 września 2004 r. nr XIX/137/2004 r. w sprawie ustalenia warunków częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców  z opłat za pobyt dziecka oraz osoby pełnoletniej w rodzinie zastępczej. 


Organ nadzoru zakwestionował  wprowadzenie przez Radę  Powiatu w § 3          w pkt 1 w/w uchwały obligatoryjnego zwolnienia z opłaty, gdzie stosownie do zapisu     art. 79 ust. 5 ustawy o pomocy społecznej  wyłącznie do Starosty należy decyzja, czy skorzysta z uprawnienia i dokona zwolnienia z opłat  jeżeli zaistnieją warunki określone w uchwale. 


Ponadto odnośnie pkt 2 i 4  okres zwolnienia z odpłatności  powinien zostać określony w decyzji  administracyjnej Starosty , nie zaś w uchwale  rady jak to uczyniono. 


Wobec powyższych podjęcie uchwały zmieniającej stało się konieczne.     

