Uzasadnienie do Uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 9 czerwca  2004 roku
Dochody:
1. Dokonuje się zwiększenia dochodów Powiatu Ząbkowickiego o dochody z  tytułu:
- ponadplanowych dochodów z tytułu opłat komunikacyjnych – 100.000 zł

- dochodów SOSW w Ząbkowicach Śl. z tytułu czynszów i usług na łączną kwotę 9.120 zł.
Wydatki: 
1. Dokonuje się zwiększenia planowanych wydatków:
- Zwiększenie  w kwocie 200.000 zł  na opłacenie  porozumień zawieranych z innymi powiatami w związku z umieszczeniem dzieci – mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego w domach dziecka w innych powiatach. W budżecie Powiatu Ząbkowickiego zaplanowano wydatki  na opłacenie w formie dotacji pobytu dzieci – mieszkańców Powiatu Ząbkowickiego w domach dziecka zlokalizowanych na terenie całej Polski.
Kwota zaplanowana w budżecie na 2005 rok – 840.000 zł, w wyniku na bieżąco podpisywanych porozumień z j.s.t. okazała się niewystarczająca. Zgodnie z ustawą  o dochodach j.s.t. zobowiązania wobec innych jednostek samorządu terytorialnego zaciągane są na podstawie porozumień. W celu zapewnienia ciągłości umieszczania dzieci z naszego terenu należy zabezpieczyć środki finansowe w budżecie Powiatu. Nadmienić należy, że Dom Dziecka w Bardzie ma ograniczone możliwości przyjmowania dzieci.
- Zwiększenie wydatków na opłacenie odsetek od zaplanowanego kredytu bankowego – 100.000 zł

- Zwiększenie  wydatków na  opłacenie składki członkowskiej Powiatu Ząbkowickiego w Lokalnej Organizacji Turystycznej – 700 zł
- Zwiększenie wydatków na zakup materiałów i wyposażenia SOSW w Ząbkowicach Śląskich

Przychody:

Zwiększa  się planowane przychody w związku z planowanym zaciągnięciem kredytu długoterminowego na wydatki nie mające pokrycia w planowanych dochodach w kwocie 2.000.000 zł.
Rozchody:
1. W związku z upoważnieniem zawartym niniejszej  uchwale do udzielania pożyczek przez Zarząd  Powiatu zwiększa się planowane rozchody powiatu o kwotę 1.800.000 zł. Udzielenie pożyczki dla PSP ZOZ w Ząbkowicach Śląskich wynika z podjętej przez Radę Powiatu Ząbkowickiego uchwały w sprawie przekształcenia PSP ZOZ. Koszty społeczne związane ze zwolnieniem części pracowników oraz możliwość  ograniczenia narastania długu publicznego w związku z podejmowanymi krokami prawnymi przez zwolnioną część pracowników powodują konieczność uregulowania zobowiązań pracowniczych przez PSP ZOZ. Sytuacja finansowa PSP ZOZ w Ząbkowicach  Śląskich w chwili obecnej nie zabezpiecza możliwości uregulowania zobowiązań pracowniczych. Niezrealizowanie powyższych zobowiązań może skutkować eskalacją żądań pracowniczych uniemożliwiających funkcjonowanie PSP ZOZ oraz Szpital Św. Antoniego. Realizacja zadań ustawowych Powiatu z zakresu ochrony zdrowia byłaby zatem utrudniona lub wręcz niemożliwa. Wysoka stopa bezrobocia – aktualnie 30 % może być dodatkowym przyczynkiem do narastania złych nastrojów społecznych. Powiat Ząbkowicki realizując zadania ustawowe chce zminimalizować skutki społeczne i materialne powstałe w wyniku podjętej uchwały Rady Powiatu z 31 grudnia 2004 r. w sprawie restrukturyzacji PSP ZOZ. Umowa pożyczki  pozwoli zabezpieczyć interes Powiatu w przypadku rozwiązań ustawowych, które spowodują dofinansowanie lub  oddłużenie zakładów opieki zdrowotnej. Udzielenie pożyczki PSP ZOZ – owi jest wstępem do następnych działań ZOZ – u opartych na wskazaniach ustawy o pomocy publicznej i restrukturyzacji  publicznych zakładów opieki zdrowotnej (obecnie projekt)
