Uzasadnienie do uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego w sprawie Społecznej Straży Rybackiej 

Uchwałą nr IX/55/1999 Rada Powiatu Ząbkowickiego z dnia 27 sierpnia 1999 r. wyraziła zgodę na utworzenie przez Koła Terenowe Polskiego Związku Wędkarskiego na terenie Powiatu Ząbkowickiego Społecznej Straży Rybackiej. Jednocześnie na wniosek Kół Rada Powiatu Ząbkowickiego tą uchwałą powołała na Komendanta Społecznej Straży Rybackiej Pana Waldemara Ptaka z Kamieńca Ząbk. 

Społeczna Straż Rybacka jak sama nazwa mówi jest organizacją społeczna. Osoby w ramach niej działające nie odnoszą w związku z tym korzyści a często wręcz poświęcają swój wolny czas, swoje środku transportu na kontrolowanie a przez to i zapewnienie bezpieczeństwa jak i racjonalnego korzystania ze środowiska. 

Pismem z dnia 1 marca br Pan Waldemar Ptak złożył rezygnację z pełnienia funkcji komendanta Społecznej Straży Rybackiej.

W związku z powyższym niniejszą uchwałą odwołuje się dotychczas pełniącego funkcje komendanta Pana Waldemara Ptaka oraz powołuje się w uzgodnieniu z kołami terenowymi PZW Pana Andrzeja Czyżewskiego ze Starczowa. 

Jednocześnie w uzgodnieniu z Kołami, które tworzą Społeczną Straż Rybacką, dokonuje się zmian w regulaminie określającym zasady jej funkcjonowania w celu jasności podejmowania działań przez jej członków. Przedłożone do uchwalenia poprawki w wersji nowej tresci regulaminu, dotyczą w szczególności:

· wskazania częstotliwości przedkładania sprawozdań z  działalności zarówno Radzie Powiatu, Staroście jak i Państwowej Straży Rybackiej

· zasad powoływania i odwoływania komendanta wpisując zamiast na wniosek kół – w uzgodnieniu z kołami (przy większości głosów – każde koło ma jeden głos)

·  uwzględnienia w obowiązkach komendanta jak i komendanta grupy współpracy z Zarządem Koła Wędkarskiego

· Wskazaniem, iż zarówno strażnik jak i komendant, komendant grupy musi być członkiem PZW

· uporządkowania regulaminu tematycznie poprzez przyporządkowanie obecnych punktów 7-9 § 4 jako pkt 3-5 § 5 i zamianę kolejności pkt. 2,3 i 4 w § 6.

