Uzasadnienie do  Uchwały Nr V/36/2003 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 27 marca 2003 roku w sprawie nadania imienia Zespołowi Szkół Ponadgimnazjalnych w Kamieńcu Ząbkowickim

Rada Powiatu Ząbkowickiego szanując wolę społeczności szkolnej tj. Rady Pedagogicznej, Rady Rodziców oraz Samorządu Uczniowskiego, która zwróciła się ze wspólnym wnioskiem o nadanie Zespołowi Szkół Ponadgimnazjalnych w Kamieńcu Ząbkowickim imienia Juliana Lubienieckiego postanowiła nadać szkole proponowane imię.

Julian Lubieniecki to światowej sławy prekursor działalności na rzecz oświaty wiejskiej. Był aktywnym  członkiem  Towarzystwa Rolniczego Krakowskiego i Galicyjskiego Towarzystwa Gospodarskiego.

Przyjmując na patrona szkoły imię Juliana Lubienieckiego Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych daje wyraz ciągłości tradycji obecnej Szkoły z działającym tuż po wojnie Państwowym Liceum Rolniczo – Pszczelarskim w Byczeniu – Bartnikach na bazie którego powstał Zespół Szkół Agro – Technicznych obecnie Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Kamieńcu Ząbkowickim.

