Uzasadnienie do uchwały Nr VI/44/2003 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 22 maja 2003 roku uchylającej uchwałę w sprawie zbycia nieruchomości w drodze zamiany.
Uchwałą Nr XXXIII/224/2002 z dnia 21 lutego 2002r. Rada Powiatu Ząbkowickiego wyraziła zgodę na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Ząbkowickiego położonej w Ząbkowicach Śląskich przy ul. Sienkiewicza 7 w granicach działki nr 9, obr. Centrum AM - 8 o powierzchni 3152 m2. W zamian Powiat Ząbkowicki miał otrzymać działkę stanowiącą własność Skarbu Państwa w trwałym zarządzie Sądu Rejonowego w Ząbkowicach Śląskich położoną w Ząbkowicach Śląskich przy ul. Niepodległości 1, w granicach działki nr 15, obr. Centrum, AM - 7 o powierzchni 1532 m2. Działka przy ul. Sienkiewicza 7 miała być przeznaczona pod budowę nowej siedziby Sądu Rejonowego w Ząbkowicach Śląskich.
Pismem z dnia 5 marca 2003 roku Nr In/5/2003 Prezes Sądu Okręgowego w Świdnicy powiadomił Zarząd Powiatu o rezygnacji z budowy siedziby Sądu na działce przy ul. Sienkiewicza 7.
W tej sytuacji uchwała Rady Powiatu Ząbkowickiego wyrażająca zgodę na zamianę nieruchomości stała się bezprzedmiotowa. Należy więc wyeliminować ją z obrotu prawnego.
