Uzasadnienie do uchwały Nr VI/51/2003 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 22 maja 2003 roku w sprawie określenia zasad zwrotu członkom i osobom powołanym do udziału w pracach komisji bezpieczeństwa i porządku wydatków rzeczywistych poniesionych w związku z udziałem w pracach tej komisji.
Zgodnie z art. 38 c ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (tekst jednolity Dz. U. z 2001, Nr 142, poz. 1592 z późn. zm.) koszty działania komisji pokrywa się ze środków własnych budżetu powiatu. Rada Powiatu określa zasady zwrotu członkom komisji i osobom powołanym do udziału w jej pracach wydatków rzeczywiście poniesionych w związku z udziałem w pracach komisji, stosuje odpowiednio przepisy o zwrocie kosztów podróży służbowych dla radnych powiatu.
Na podstawie § 3 Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 31 lipca 2000 r. (Dz. U. Nr 66, poz. 799 z późn. zm.) z tytułu podróży służbowej przysługują:
1. diety,
2. zwrot kosztów:
a) za   przejazdy   z   miejscowości    określonej    przez   przewodniczącego   komisji
w poleceniu wyjazdu  służbowego  do  miejsca stanowiącego  cel  podróży i z
powrotem,
b) za noclegi,
c) za dojazdy środkami komunikacji miejskiej,
d) innych udokumentowanych wydatków.
Dieta przysługuje radnemu za czas od rozpoczęcia podróży służbowej do powrotu po wykonaniu zadania i wynosi 1% nieprzekraczalnej wysokości diety przysługującej radnemu z tytułu wykonywania mandatu. Art. 21 ust. 5 ustawy o samorządzie powiatowym określa nieprzekraczalną wysokość diety w ciągu miesiąca, tj. półtora/krotności kwoty bazowej określonej w ustawie budżetowej dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe na podstawie przepisów ustawy z dnia 23 grudnia 1999 r. o kształtowaniu wynagrodzeń w państwowej sferze budżetowej oraz o zmianie niektórych ustaw (Dz. U. Nr 110, poz. 1255 z późn. zm.)
Na podstawie §3 pkt 2 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 26 lipca 2000 r. w sprawie maksymalnej wysokości diet przysługujących radnemu powiatu (Dz. U. z 2000 r, Nr 61 poz. 709 z późn. zm.) radnemu przysługuje w ciągu miesiąca w wysokości do 85% maksymalnej wysokości diety w powiatach od 60 tys. do 120 tys. mieszkańców.
W konsekwencji w/w przepisów dieta w pełnej wysokości przy podróży służbowej trwającej ponad 12 godzin wynosi: 

1862,62 zł (kwota bazowa) x 1.5 (art. 21 ust 5 ustawy o samorządzie powiatowym) x 1% (§4 ust.l Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji) x 85% (§3 pkt 2 Rozporządzenia Rady Ministrów = 23,75 zł
Przy podróży od 8 do 12 godzin przysługuje połowa diety. Dieta nie przysługuje za czas wykonywania zadania w miejscowości, w której radny zamieszkuje, albo radnemu  zapewniono całodzienne wyżywienie.
