Uzasadnienie do uchwały Nr IX/73/2003 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 20 listopada 2003 roku  zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i za godziny doraźnych zastępstw oraz dodatku mieszkaniowego.

Zgodnie z art. 49 ust. la ustawy z dnia 26 stycznia 1982r. - Karta Nauczyciela ( Dz. U. z 2003r. Nr 118, poz. 1112 ze zmianami), który został dodany przez art. 3 pkt 20 lit.b ustawy z dnia 23 sierpnia 200lr. o zmianie ustawy o systemie oświaty, ustawy - Przepisy wprowadzające reformę ustroju szkolnego, ustawy - Karta Nauczyciela oraz niektórych innych ustaw ( Dz. U. Nr 111, poz. 1194) z dniem 21.10.2001r. na organy prowadzące szkołę został nałożony obowiązek ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli ze specjalnego funduszu nagród, który wydziela się w budżetach organów prowadzących szkoły w wysokości co najmniej 1% planowanych rocznych wynagrodzeń osobowych.
Dotychczas warunki wypłacania nagród dla nauczycieli były określone w § 8 Regulaminu, który stanowił załącznik do uchwały Nr XXI/128/2000 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 28 września 2000r. w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i za godziny doraźnych zastępstw oraz dodatku mieszkaniowego. Przyjęte wówczas rozwiązanie stało się nieadekwatne do aktualnie obowiązujących przepisów w przedmiotowej sprawie. Przyjęcie uchwały przez Radę Powiatu pozwoli dostosować istniejące w Powiecie Ząbkowickim przepisy o trybie i kryteriach przyznawania nagród dla nauczycieli do aktualnie obowiązujących przepisów. 

