Uzasadnienie do uchwały Nr X/84/2003 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 30 grudnia 2003 roku w sprawie zamiaru likwidacji specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Ziębicach. 

Zgodnie z art. 59 ust. 1 ustawy o systemie oświaty „organ prowadzący jest obowiązany, co najmniej na 6 miesięcy przed terminem likwidacji, zawiadomić o zamiarze likwidacji szkoły: rodziców uczniów, właściwego kuratora oświaty oraz organ wykonawczy jednostki samorządu terytorialnego właściwej do prowadzenia szkół danego typu". Zadania i kompetencje określone w powyżej przywołanym artykule ustawy o systemie oświaty wykonuje zgodnie z art. 5 c ust. 1 rada powiatu.
Niniejsza Uchwała stanowi tym samym oświadczenie woli Rady Powiatu w sprawie likwidacji Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego w Ziębicach w związku z corocznie zmniejszająca się liczbą uczniów. W bieżącym roku szkolnym - 2003/04 - Ośrodek Ziębicki liczy 51 uczniów z czego 20 to uczniowie dwóch oddziałów Szkoły Podstawowej a 31 uczniów pobiera naukę w typie szkoły, jaką jest Gimnazjum. Z opieki internackiej korzysta 35 wychowanków. W czerwcu bieżącego roku szkolnego naukę ukończy 18 uczniów Gimnazjum. Tym samym od września roku szkolnego 2004/05 Ośrodek liczyłby 33 uczniów, z tej liczby 21 wychowanków korzystałoby z pobytu w internacie, natomiast uczniów dochodzących byłoby 12.
Przyczyną likwidacji placówki jest więc coroczny spadek liczby uczniów szczególnie gwałtowny w porównaniu stanu z bieżącego roku szkolnego wobec prognoz września 2004. Podkreślić należy fakt, że w bieżącym roku szkolnym do Specjalnego Ośrodka Szkolno -Wychowawczego w Ziębicach nie został skierowany i tym samym nie podjął nauki żaden nowy uczeń.
Organ prowadzący, będąc odpowiedzialny za prowadzenie szkół i placówek, musi uwzględniać obiektywne okoliczności związane z działalnością Szkoły wynikające z art. 5 ust. 7 ustawy o systemie oświaty. Pełne ich zapewnienie jest rzeczą niemożliwą, co wynika z faktu tak niskiej liczby uczniów Ośrodka Ziębickiego. Z treści art. 59 ust. 1 ustawy o systemie oświaty wynika, że szkoła publiczna może być zlikwidowana z końcem roku szkolnego przez organ ją prowadzący, po zapewnieniu przez ten organ uczniom możliwości kontynuowania nauki w innej szkole publicznej, o tym samym albo zbliżonym profilu. Dla uczniów Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego w Ziębicach istnieje taka możliwość stanowi ją, kontynuacja nauki w Specjalnym Ośrodku Szkolno - Wychowawczym w Ząbkowicach Śl. Należy także podkreślić fakt, że dla 12 uczniów dochodzących obecnie do szkoły w Ziębicach możliwe jest zapewnienie pobytu w internacie Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego w Ząbkowicach Śl.

