Uzasadnienie do uchwały Nr XII/99/2004 Rady Powiatu Ząbkowickiego z dnia 26 lutego 2004 roku w sprawie wyrażenia opinii o projekcie przekształcenia szpitala Chirurgii Plastycznej w Polanicy Zdroju.

Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego we Wrocławiu, przedstawiając projekt uchwały w sprawie przekształcenia, Szpitala Chirurgii Plastycznej w Polanicy Zdroju pismo Nr MDZ/1076/DZ-ZI8023/P/186/215/2004 z dnia 18.02.2004r, uzasadnił swoje stanowisko tym że przekształcenie struktury organizacyjnej Szpitala polegające na likwidacji w pionie podstawowym: oddziału chirurgii ogólnej i naczyniowej, poradni oparzeń i poradni leczenia bólu oraz na utworzeniu: oddziału chirurgii naczyniowej i pracowni laseroterapii. Potrzebę przekształcenia szpitala uzasadniają względy ekonomiczne. Dalsze nieprzerwane udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie likwidowanego oddziału chirurgii ogólnej i naczyniowej zapewniać będzie oddział chirurgii ogólnej i naczyniowej zapewniać będzie oddział chirurgii ogólnej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Kłodzku ul. Szpitalna 1 oraz jednocześnie utworzy oddział chirurgii naczyniowej w Szpitalu Chirurgii Plastycznej w Polanicy Zdroju. Obowiązki zlikwidowanych oddziałów przejmie nowopowstały dział administracyjno-techniczny.
Rada Powiatu Ząbkowickiego, po przeanalizowaniu argumentów przedstawianych w uzasadnieniu uchwały -., zajęła stanowisko w sprawie przekształcenia, Szpitala Chirurgii Plastycznej w Polanicy Zdroju, podejmując odpowiednią uchwałę.

